

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 11ης  /2018 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 130   
Περίληψη
Παραπομπή στο Δημοτικό Συμβούλιο της λήψης απόφασης περί ΄Ασκησης  Προσφυγής του Δήμου Λεβαδέων κατά της 82/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδος .
Στη  Λιβαδειά σήμερα  20η    Mαρτίου  2018   ημέρα   Τρίτη   ώρα 13,00    στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  5974/16-03-2018 έγγραφη πρόσκληση της  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) .
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) τακτικών μελών ήταν παρόντες  έξι   (6)  δηλαδή:
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Γεωργαντά Ελίζα                                                  1.  Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος
2.Κυπραίος Χρήστος                                                2.  Μητάς Αλέξανδρος                                  
3. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                      3.  Μπράλιος Νικόλαος                                  
4.Κοσμίδη Πανωραία                                               
5 Τζουβάρας Νικόλαος        
6.Ζιώγας Γεώργιος -Αντιπρόεδρος                                     
                                                                       Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
          Απούσης της Προέδρου o  Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ζιώγας Γεώργιος και μετά την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώματος την 82/2018 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας με θέμα “Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των Δήμων Αλιάρτου, Θηβαίων, Λοκρών & Ορχομενού για την εκτέλεση του έργου “ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΚΩΠΑΪΔΑΣ” π/υ 1.100.000,00 € εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης”  με ΑΔΑ 755Ω7ΛΗ- ΜΨΤ  και ημερομηνία ανάρτησης 14/3/2018.
 Ζήτησε-αφού ο Δήμος έχει έννομο συμφέρον-να προσφύγει κατά την εν λόγω απόφασης, τον χαρακτηρισμό του θέματος  από το σώμα ως κατεπείγον  και την συζήτησή του  στην  τρέχουσα συνεδρίαση. 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  75 του Ν.3852/2010 καθώς και στην υπ΄αριθ. πρωτ. 7079/25-2-2015 διευκρινιστική του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης ‘’Συζήτηση κατεπειγόντων θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης προγραμματισμένης συνεδρίασης΄΄ η Οικονομική Επιτροπή πρέπει να αποφανθεί για το κατεπείγον ή όχι του παρακάτω θέματος.
Κατόπιν ψηφοφορίας αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον και η συζήτησή του με τα θέματα της  ημερήσιας διάταξης.
Το κατεπείγον του θέματος έγκειται  στην προθεσμία υποβολής της προσφυγής που βάσει του άρθρου 227 του Ν.3852/2010 ορίζεται σε 15 ημέρες.
Συνεχίζοντας τον λόγο  ο Αντιπρόεδρος  κ. Ζιώγας έθεσε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής την αριθμ. 82/5.3.2018 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδος , η οποία αναρτήθηκε στο Διαδίκτυο ( ΑΔΑ 755Ω7ΛΗ- ΜΨΤ) στις 14/3/2018  σύμφωνα με την οποία:
1. ανακαλείται η προηγούμενη αριθμ. 239/2017 απόφαση του Περιφερειακού  Συμβουλίου Στ.Ελλάδας που αφορούσε την έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής  Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στ.Ελλάδας και των Δήμων Αλιάρτου ,Θηβαίων , Λεβαδέων ,Λοκρών και Ορχομενού για την υλοποίηση του έργου « Αγροτική Οδοποιία Κωπαϊδας » , προϋπ/σμού 1.430.000 ευρώ  και
2.  τροποποιείται το έργο ( μείωση προϋπολογισμού  και φυσικού αντικειμένου  όσον αφορά το Δήμο Λεβαδέων ) και εγκρίνεται η σύναψη νέου Σχεδίου Σχεδίου Προγραμματικής  Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στ.Ελλάδας και των Δήμων Αλιάρτου ,Θηβαίων , Λοκρών και Ορχομενού για την υλοποίηση του έργου « Αγροτική Οδοποιία Κωπαϊδας » , προϋπ/σμού 1.100.000 ευρώ  .
Επειδή  ο Δήμος Λεβαδέων  έχει έννομο συμφέρον , αλλά και για λόγους νομιμότητας να προσφύγει στις αρμόδιες διοικητικές αρχές  κατά της ανωτέρω απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στ. Ελλάδας , προτείνεται λόγω της ιδιαίτερης σοβαρότητας του  θέματος αλλά και του κατεπείγοντος , να παραπεμφθεί  το θέμα της άσκησης προσφυγής   στο Δημοτικό Συμβούλιο , σύμφωνα με τις διατάξεις  της παραγράφου 1 εδ. ιβ σε συνδυασμό με τις διατάξεις  της παραγράφου 4 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 .
    Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:
· Την υπ΄αριθμ. 82/2018 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας  ( ΑΔΑ 755Ω7ΛΗ- ΜΨΤ) 
· Τις διατάξεις  της παραγράφου 1 εδ.ιβ σε συνδυασμό με τις διατάξεις  της παραγράφου 4 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010
· Το άρθρο 227 του Ν.3852/2010
   και μετά από διαλογική συζήτηση
                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
  Την παραπομπή στο Δημοτικό Συμβούλιο  του θέματος περί ΄Ασκησης  Προσφυγής του Δήμου Λεβαδέων κατά της 82/2018  απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδος  λόγω της ιδιαίτερης σοβαρότητας του  θέματος αλλά και του κατεπείγοντος.-
`
  Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό   130.
  Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

   ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       
                                                                              Λιβαδειά    23 /03/2018
        ΤΑ ΜΕΛΗ                                                         ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
  1.   Γεωργαντά Ελίζα 
  2.   Κυπραίος Χρήστος                                          Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ.
  3.   Καπλάνης Κωνσταντίνος                                          
     4.  Κοσμίδη Πανωραία                                     
     5.  Τζουβάρας Νικόλαος
                                                                                    ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ    
                                                                             ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
