
Απολογισμός πεπραγμένων της  Δημοτικής Αρχής
Ο απολογισμός πεπραγμένων της Δημοτικής Αρχής σε ότι αφορά την οικονομική κατάσταση, τη διοίκηση του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής δράσης γίνεται σε ειδική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με το άρθρο 217 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/2006) όπως ισχύει.
Σε αυτή καλούνται κάτοικοι και οι θεσμοθετημένοι συλλογικοί φορείς της πόλης (επιστημονικοί, εμπορικοί, συνδικαλιστικοί και κοινωνικοί).
Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 63/26.2.2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου καθορίστηκε ως ημερομηνία διεξαγωγής, η Δευτέρα 19 Μαρτίου 2018 και ως χώρος η αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Π.Ε. Βοιωτίας (Διοικητήριο).  
Η Δημοτική Αρχή όταν ανέλαβε τη διοίκηση του Δήμου δεσμεύτηκε για την επίτευξη των στόχων της θέτοντας πέντε κατευθύνσεις, πέραν των βασικών υποδομών και έργων πνοής, οι οποίες αποτέλεσαν τη διακήρυξή της και είναι:
· η αλληλεγγύη και η κοινωνική πολιτική 
· η ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών   
· η εφαρμογή ενός νέου μοντέλου δημοτικής διοίκησης
· η ανάδειξη-ισόρροπη ανάπτυξη του Δήμου και 
· ο πολιτισμός και ο αθλητισμός
Η παρουσίαση του Απολογισμού γίνεται ανά Διεύθυνση με βάση τη διοικητική διάρθρωση του Δήμου και τους άξονες του ειχειρησιακού σχεδασμού 2015-2019:
Ι.  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
Ο Άξονας Στρατηγικής «Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός» περιλαμβάνει γενικούς και ειδικούς στόχους που έχουν σχέση με  τη βελτίωση της κοινωνικής και οικονομικής ευημερίας των κατοίκων του Δήμου.
Σκοπός των μέτρων και δράσεων του άξονα είναι η  υποστήριξη και προσφορά έμπρακτης βοήθειας και συμπαράστασης στα προβλήματα διαβίωσης που αντιμετωπίζουν πολλοί συμπολίτες μας και στη διαχείριση των καθημερινών αναγκών τους.  Παρέχεται υποστήριξη και φροντίδα σε ευπαθείς και ευάλωτες κοινωνικά ομάδες. Προωθείται η ανάπτυξη διαδημοτικών συνεργασιών, η ανάπτυξη δράσεων υποστήριξης κακοποιημένων γυναικών και οι δράσεις ευαισθητοποίησης των πολιτών για θέματα ρατσισμού, ισότητας των φύλων και με ιδιαίτερη στόχευση στη νεολαία.
- Προγραμματίσθηκαν συνολικά 81 δράσεις με εξασφαλισμένες πιστώσεις 5.272.047 €
- Υλοποιήθηκαν κατά την τριετία 2015-2017 και έγιναν δαπάνες συνολικού ύψους 2.488.871 €.
Η Δημοτική Αρχή προκειμένου να αντιμετωπίσει το φαινόμενο της ακραίας φτώχειας δημιούργησε νέες δομές όπως αυτές εντάχθηκαν στο ΕΣΠΑ 2014 – 2020 συνολικού προϋπολογισμού 645,840 €, ήτοι 
· Κέντρο Κοινότητας
· Κοινωνικό Παντοπωλείο
· Δομή Παροχής Συσσιτίου και 
· Κοινωνικό Φαρμακείο
Από τη λειτουργία των παραπάνω δομών συνολικά ωφελούνται περίπου 2.500 δημότες, διανέμοντας σε αυτούς συνολικά 40 τόνους προϊόντων, 110 τόνους φρούτων και εξασφαλίζοντας μεταξύ αυτών και 70 γεύματα ημερησίως στους δικαιούχους.
Παράλληλα από την Υπηρεσία λαμβάνεται μέριμνα για τη χορήγηση προνοιακών επιδομάτων σε 750 δικαιούχους δημότες μας, αλλά και σε δημότες όμορων ΟΤΑ.
Για την παροχή δωρεάν πρωτοβάθμιας ιατρικής μέριμνας σε δημότες που έχουν ανάγκη λειτουργεί Κοινωνικό Ιατρείο σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Λιβαδειάς. 
Στο πλαίσιο της κοινωνικής του πολιτικής ο Δήμος αποφάσισε τη μείωση – απαλλαγή Δημοτικών Τελών Καθαριότητας σε 110 ωφελούμενα νοικοκυριά.
· ΚΑΠΗ
Α. ΚΑΠΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
1. Τα γραφεία του προσωπικού μεταφέρθηκαν στο χώρο του ΚΑΠΗ και ανακαινίσθηκε ο χώρος και αναβαθμίστηκε ο εξοπλισμός, συνολικής δαπάνης 6.250 €.
2. Αναβαθμίστηκε  το φυσιοθεραπευτήριο με την αντίστοιχη προμήθεια (2) μηχανημάτων.
3. Για την ιατρική παρακολούθηση των περίπου 370 μελών και για τη συνταγογράφηση έγινε η πρόσληψη μιας ιατρού πνευμονολόγου.
4. Για την αναψυχή των μελών του ΚΑΠΗ πραγματοποιήθηκαν χριστουγεννιάτικες και αποκριάτικες εκδηλώσεις όπως και εκδρομές  (Στενή Ευβοίας- Λίμνη Δόξα και Ορεινή Κορινθία) και 10ήμερα προγράμματα διακοπών στην Αιδηψό).
5. Λειτουργούν σε καθημερινή βάση τμήματα χορού – χορωδίας και γυμναστικής


Β. Συνεχίζονται οι προσπάθειες ανασυγκρότησης του ΚΑΠΗ Δαύλειας.
· Δημοτική Κατασκήνωση στη θέση ¨Παληομηλιά¨ Ελικώνα 
     Αναβαθμίστηκε η λειτουργία της Κατασκήνωσης και φιλοξένησε (900) περίπου παιδιά με συμμετοχή εθελοντών ομαδαρχών.  Η επιλογή των φιλοξενούμενων παιδιών έγινε με κοινωνικά κριτήρια για τους δημότες μας και ανάλογη εισφορά. 
· ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ
     Συντάχθηκε Μητρώο Εθελοντών οι «Λεβαδρώ», οι οποίοι αναπτύσσουν εθελοντική δράση προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο, όπως η κοινωνική προστασία και αλληλεγγύη, η πολιτική προστασία, η προστασία του περιβάλλοντος, ο αθλητισμός, ο πολιτισμός , η Δημοτική Κατασκήνωση κ.λ.π.
· ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ
Η Δημοτική Αρχή για την αντιμετώπιση της ανεργίας κινήθηκε σε δύο άξονες: 
Α. Λειτουργία του Γραφείου Υποστήριξης Απασχόλησης, στο οποίο κατατέθηκαν 200 αιτήσεις ανέργων δημοτών εκ των οποίων (115) απασχολούνται στον ιδιωτικό τομέα ενώ (15) έκαναν έναρξη δικής τους επιχείρησης.
Β. Προσλήψεις συνολικά 349 ατόμων σε Υπηρεσίες του Δήμου και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις 
Η δαπάνη για την κοινωφελή εργασία ανήλθε σε 220.000 €
· ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ
Με σκοπό την ανάπτυξη πολιτικών για την ισότητα των φύλων στο Δήμο Λεβαδέων λειτουργεί η αντίστοιχη Επιτροπή τα τελευταία χρόνια και υλοποιήθηκαν οι παρακάτω δράσεις:
Επίσκεψη στο Συμβουλευτικό Κέντρο Θήβας, Επίσκεψη στις Γυναικείες Φυλακές Ελεώνα, συνεργασία με την Γενική Γραμματεία Ισότητας Φύλων και Επιτροπή Ισότητας Φύλων της ΠΕΔ Στερεάς Ελλάδας, ενέργειες υλοποίησης της δομής κακοποιημένων γυναικών από το ΔΟΜ στο Δήμο μας, πραγματοποίηση εκδήλωσης για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας. 
· ΠΑΙΔΕΙΑ – ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
· Στους βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου μας φιλοξενούνται 110 βρέφη και νήπια με χαμηλά τροφεία βάσει οικονομικών και κοινωνικών κριτηρίων.  Επίσης, 100 βρέφη και νήπια φιλοξενούνται από την υλοποίηση του προγράμματος της ΕΕΤΑΑ “Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής” συνολικού προϋπολογισμού 564.296 €
· Για την ικανοποίηση των αναγκών των βρεφονηπιακών σταθμών αγοράστηκε εξοπλισμός, ύψους περίπου 15.000 €.
· Για τη συνέχιση των προγραμμάτων Δια Βίου Εκπαίδευσης έχει υποβληθεί αίτημα στη Γενική Γραμματεία Δια Βίου Εκπαίδευσης & Νέας Γενιάς και το ΙΝΕΔΙΒΙΜ.
· Τα σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης για λειτουργικές δαπάνες επιχορηγήθηκαν μέσω ΚΑΠ με το ποσό των 718.101 € και για συντηρήσεις – επισκευές των σχολικών κτιρίων, με το ποσό περίπου 40.000 € (ΣΑΤΑ σχολείων).
· Λειτουργία δύο τμημάτων εκπαιδευτικής εξειδίκευσης της ΑΣΠΑΙΤΕ στη Λιβαδειά. 




Το 2016 λειτούργησαν τμήματα δύο θεματικών ενοτήτων και το 2017 τριών θεματικών ενοτήτων.
· Με ενέργειες αυτής της Δημοτικής Αρχής λειτουργεί το Ειδικό Εργαστήριο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Χαιρώνειας, με αξιόλογα αποτελέσματα από το 2015 μέχρι σήμερα.  
· Το 2017 ιδρύθηκε Μουσικό Σχολείο στην Τ.Κ. Αγ. Γεώργιου και έχει ολοκληρωθεί η κτιριακή υποδομή ενώ αναμένεται να ξεκινήσει η λειτουργία του, τη σχολική χρονιά 2018 -2019.
· Αναβαθμίστηκε η λειτουργία του Δημοτικού Ωδείου Λιβαδειάς στο οποίο φοιτούν σήμερα συνολικά 135 μαθητές στα τμήματα μουσικής προπαιδείας σε όργανα και ανώτερα θεωρητικά, στα οποία διδάσκουν 8 καθηγητές (4 ΙΔΑΧ και 4 ΙΔΟΧ).  Πραγματοποιούν σειρά εκδηλώσεων και συναυλιών. Το συνολικό κόστος λειτουργίας του Δημοτικού Ωδείου για τα έτη 2016 – 2017 ανέρχεται στο ποσό των 200.401 € εκ των οποίων 145.000 € προέρχονται από ίδιους πόρους του Δήμου και αποτελούν την κοινωνική πολιτική της Δημοτικής Αρχής στον τομέα αυτό.
· Επίσης, λειτουργούν τμήματα στη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Λεβαδέων, ενηλίκων και παιδιών, χωρίς την οικονομική συμμετοχή αυτών και το συνολικό κόστος λειτουργίας και εξοπλισμού ανήλθε στο ποσό των 47.850 € για τη διετία 2016 -2017. 
· Στο Δήμο λειτουργεί Δημοτική Χορωδία, η οποία αναπτύσσει δράση συμμετέχοντας σε χορωδιακά φεστιβάλ εντός και εκτός του Δήμου.
Το συνολικό ποσό που έχει δαπανηθεί για τις παραπάνω δράσεις Κοινωνικής Πολιτικής και Παιδείας ανέρχεται σε 1.620.921 €.   
· ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
· Αναβαθμίστηκαν οι θεσμικές εκδηλώσεις του Δήμου Λεβαδέων (Πάσχα, Τροφώνια, Χριστούγεννα) τόσο με την πραγματοποίηση εκδηλώσεων σε όλες της Δημοτικές Ενότητες του Καλλικρατικού Δήμου όσο και με την πραγματοποίηση σημαντικών εκδηλώσεων (έκθεση ζωγραφικής Κοκκινάκη, έκθεση για τον Νίκο Καζαντζάκη, σημαντικές μουσικές συναυλίες, κλπ)
· Έσοδα από εκδηλώσεις που διοργανώνει ο Δήμος Λεβαδέων διανέμονται και σε κοινωνικούς φορείς του Δήμου 
· Εκπονήθηκε και εφαρμόζεται για πρώτη φορά κανονισμός παραχώρησης και λειτουργίας δημοτικών χώρων πολιτιστικού ενδιαφέροντος και κανονισμός συνεργασιών του Δήμου με πολιτιστικούς φορείς
· Εκδόθηκε βιβλίο για τα ευρήματα του Σπηλαίου της Νύμφης της Κορώνειας σε 1.000 αντίτυπα (2017) 
· Έχει δρομολογηθεί η εκτύπωση λευκώματος με έργα του Θοδωρή Λαζαρή σε 2.000 αντίτυπα (2018), προϋπολογισμού 25.000 €
· Κατατέθηκε με εταίρους κοινή πρόταση για συμμετοχή στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Δημιουργική Ευρώπη» για την ανάπτυξη πολιτιστικών δράσεων με κεντρικό άξονα την αναζωογόνηση του ποταμού Έρκυνα.  
Το σύνολο της δαπάνης για τον τομέα του Πολιτισμού ανήλθε στις 212.960 €.
· ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
Η ανάπτυξη του αθλητισμού αποτελεί βασική προτεραιότητα της Δημοτικής Αρχής και ήδη η Λιβαδειά καταγράφεται στον αθλητικό χάρτη της χώρας με διοργανώσεις πανελληνίου ενδιαφέροντος 
Αναλυτικά:
· Συνδιοργάνωση της τελικής φάσης του πανελληνίου πρωταθλήματος εφήβων Handball με την Ομοσπονδία 
· Συνδιοργάνωση με την Ομοσπονδία Αντιπτέρισης Διεθνούς Τουρνουά με συμμετοχές αθλητών από όλο τον κόσμο
· Διοργάνωση 2 Ελικώνιων Ορειβατικών Συναντήσεων
· Συνδιοργάνωση με ΑΚΟΛ 2 Ορεινών Αγώνων Δρόμου “ΛΕΒΑΔΟΣ” επίσης 2 Ημιμαραθωνίων «ΤΡΟΦΩΝΙΟΣ» με συμμετοχή αθλητών από όλη την Ελλάδα, 2 ποδηλατικών γύρων της πόλης
· Οργάνωση δράσεων ποδηλάτου
· Συνεχίζεται η καθιερωμένη πεζοπορία της Αθλητικής Επιτροπής κάθε μήνα
· Έναρξη διαδικασιών για την ένταξη του Δήμου και αθλητικών δραστηριοτήτων του στο πλαίσιο της ΓΓΑ για τον αθλητικό τουρισμό
· Συμμετοχή στην Πανευρωπαϊκή Εβδομά Κίνηση (Be Active) με αθλητικές δράσεις σε ανοικτούς χώρους της πόλης
· Διοργάνωση της τελετής υποδοχής της Ολυμπιακής Φλόγας των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων στη Νότια Κορέα
· Συμμετοχή στο πρόγραμμα εκμάθησης κολύμβησης μαθητών της Γ’ τάξης Δημοτικών Σχολείων σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και την ΓΓΑ.
· Για δε την ανάπτυξη του μαζικού αθλητισμού υλοποιήθηκαν τα προγράμματα Άθλησης για Όλους (8 τμήματα Άθληση και Γυναίκα και 2 τμήματα Άθληση και Ψυχική Υγεία)
Τα ανωτέρω σε συνδυασμό με τη βελτίωση των αθλητικών εγκαταστάσεων συμβάλλουν σε αυτή την προτεραιότητά μας.
Οι συνολικές δαπάνες για τον αθλητισμό ανήλθαν περίπου στα 81.000 €
· ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
· Συγκρότηση Επιτροπής Τουρισμού (2018)
· Έκδοση σύντομου τουριστικού οδηγού στην ελληνική και αγγλική γλώσσα 
· Συμμετοχή στην έκθεση εναλλακτικού τουρισμού “ΝΟΣΤΟΣ” το 2016 και το 2017
· Αποστολή τουριστικού υλικού σε τουριστικές εκθέσεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό 
· Συμμετοχή στην έκθεση που πραγματοποιήθηκε στο Μουσείο της Θήβας για την παρουσίαση των μουσείων του Νομού Βοιωτίας.
 Για την τουριστική προβολή του Δήμου η δαπάνη ανήλθε περίπου σε 6.800 €.
ΙΙ. ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ (ΚΕΔΗΛ)

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΣΤΙΑ – ΣΤΗΡΙΞΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ
Στοιχεία προγράμματος
Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Λεβαδέων σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα (UNHCR), υλοποιεί το πρόγραμμα «EΣTIA – Στήριξη έκτακτης ανάγκης για την ένταξη και τη στέγαση» από το Νοέμβριο του 2016, για την φιλοξενία 420 προσφύγων σε 70 ενοικιαζόμενα διαμερίσματα.
Το πρόγραμμα υλοποιείται με τη χρηματοδότηση (100%) της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ.
Στη Λιβαδειά έχουν φιλοξενηθεί συνολικά 713 πρόσφυγες εκ των οποίων 303 πρόσφυγες έχουν μετεγκατασθεί, 32 πρόσφυγες έχουν αποχωρήσει οικειοθελώς από την  ΚΕΔΗΛ και 15 πρόσφυγες έχουν μεταφερθεί σε άλλη δομή. 
Στους ωφελούμενους μέσω του προγράμματος παρέχονται στέγαση σε διαμερίσματα, εκπαίδευση στα σχολεία της Α/βάθμιας και Β/βάθμιας Εκπαίδευσης, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, εμβολιασμός 300 παιδιών-προσφύγων από το πρόγραμμα «Υγεία για Όλους» του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, εκμάθηση Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας με πρωτοβουλία του Δικτύου Αλληλεγγύης.
Τα οφέλη που έχουν προκύψει για την τοπική κοινωνία είναι 1.500.000 € διοχετεύτηκαν στην τοπική αγορά για την ενοικίαση 70 διαμερισμάτων, την παροχή σίτισης και ένδυσης, την αγορά φαρμάκων, την προμήθεια αγαθών και υπηρεσιών, κ.ά., 26 νέοι, άνεργοι με εξειδικευμένα προσόντα προσελήφθησαν για τις ανάγκες του προγράμματος (δαπάνη αμοιβής αυτών ανήλθε στο ποσό των 484.660 €), καλλιέργεια αξιών αλληλεγγύης και ανθρωπισμού, επαφή της κοινωνίας με τον πλούτο της πολιτισμικής πολυμορφίας.
· Πιλοτικό Πρόγραμμα “Ήλιος”
Ο Δήμος Λεβαδέων υλοποιώντας το παραπάνω πρόγραμμα υπέγραψε μνημόνιο συνεργασίας με το Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής, τον Διεθνή Οργανισμό Μετανάστευσης και το Δήμο Θηβαίων για την εφαρμογή του πιλοτικού προγράμματος ΗΛΙΟΣ, διάρκειας 6 μηνών με δυνατότητα παράτασης 6 επιπλέον μηνών με στόχο την καταγραφή των δεξιοτήτων των προσφύγων και αιτούντων άσυλο για την ορθή ενσωμάτωση τους στην κοινωνία.
Τρεις νέες θέσεις εργασίας θα δημιουργηθούν για την υλοποίηση του εν λόγω πιλοτικού προγράμματος.
Μνημόνιο συνεργασίας με Δήμο Αθηναίων και Δήμο Θεσσαλονίκης
Για τη δημιουργία ενός κοινού πλαισίου μεταξύ Δήμων που υλοποιούν αντίστοιχα προγράμματα υπογράφηκε μνημόνιο συνεργασίας με Δήμο Αθηναίων και Δήμο Θεσσαλονίκης με σκοπό την οργάνωση και υλοποίηση συντονισμένων δράσεων και παρεμβάσεων για το προσφυγικό ζήτημα σε τοπικό και εθνικό επίπεδο για την ανάπτυξη πολιτικών κοινωνικής ένταξης προσφύγων, ανταλλαγή εμπειριών, πολιτικών και καλών πρακτικών εφαρμογών, υλοποίηση κοινών δράσεων, στήριξη και Παροχή τεχνογνωσίας από κοινού σε άλλους Οργανισμούς τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Β. ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ
Το πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι το οποίο υλοποιεί η ΚΕΔΗΛ παρέχει υπηρεσίες κοινωνικής μέριμνας και προστασίας κατοίκων σε 250 περίπου ωφελούμενους (ηλικιωμένα άτομα και ΑμεΑ) σε όλο το Δήμο Λεβαδέων.  Σκοπός του Βοήθεια στο Σπίτι αποτελεί η παραμονή των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρίες στο οικείο φυσικό και κοινωνικό τους περιβάλλον, η διατήρηση της συνοχής της οικογένειας τους, η αποφυγή χρήσης ιδρυματικής φροντίδας, η εξασφάλιση αξιοπρεπούς και υγειούς διαβίωσης και η βελτίωση της ποιότητας ζωής τους.   Οι υπηρεσίες που προσφέρονται με περιοδικές επισκέψεις επαγγελματικού προσωπικού (κοινωνικοί επιστήμονες, νοσηλευτές, οικιακοί βοηθοί) αφορούν νοσηλευτική μέριμνα, συμβουλευτική και συναισθηματική στήριξη, διεκπεραίωση οικογενειακών θεμάτων, συνοδεία σε διάφορες Υπηρεσίες.
ΙΙΙ. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ
Ο Δήμος Λεβαδέων για τη διαχείριση των απορριμμάτων υπέβαλε ολοκληρωμένη μελέτη για το κοινό “Διαδημοτικό Σχέδιο Διαχείρισης Αστικών Αποβλήτων {ΑΣΑ} των Δήμων Λεβαδέων, Λοκρών, Αμφίκλειας – Ελάτειας και Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας. 
Στο πλαίσιο της ορθολογικής διαχείρισης των απορριμμάτων ο εθνικός σχεδιασμός επιβάλλει στους Δήμους την δημιουργία πράσινου σημείου και πράσινων γωνιών, που όλα στοχεύουν στην διαλογή στην πηγή. Για το πράσινο σημείο έχει ήδη εγκριθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο η χωροθέτησή του στη θέση “ΚΟΙΤΣΑΝΟΡΑΧΗ”, στον χώρο των παλιών σφαγείων. Το πράσινο σημείο θα λειτουργεί ως χώρος απόρριψης ανακυκλώσιμων υλικών σε χωριστούς κάδους. Στον χώρο θα υπάρχει επίσης κτιριακή υποδομή που θα χρησιμοποιηθεί ως κέντρο περιβαλλοντικής εκπαίδευσης μαθητών κλπ.
Για τις πράσινες γωνιές έχουν ήδη επιλεγεί τα σημεία που θα λειτουργήσουν πιλοτικά και θα τοποθετηθούν 4 ρεύματα κάδων (χαρτί, αλουμίνιο, πλαστικό, γυαλί).
Εγκρίθηκε η χρηματοδότηση της μελέτης κομποστοποίησης, ύψους 140.000 €.
Δόθηκαν δωρεάν κάδοι οικιακής κομποστοποίησης σε 60 δημότες που είχαν εκδηλώσει ενδιαφέρον, μετά από κλήρωση και το πρόγραμμα θα συνεχιστεί και το 2018. 
Προμηθευτήκαμε 15 κώδωνες για την ανακύκλωση γυαλιού, οι οποίοι έχουν τοποθετηθεί σε κεντρικά σημεία στη Λιβαδειά και σε χωριά του Δήμου μας.
Συλλέγουμε ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές στο χώρο του αμαξοστασίου του Δήμου, τις οποίες ανακυκλώνουμε.
Προμηθευτήκαμε δύο (2) υπόγεια συστήματα μηχανισμών βύθισης – ανύψωσης τροχήλατων κάδων. Το κάθε σύστημα επιτρέπει την υπογειοποίηση 4 τροχήλατων κάδων έτσι ώστε να αποθηκεύονται προσωρινά τα αστικά απορρίμματα στο υπέδαφος (ανακυκλώσιμα και μη). Έχουν επιλεγεί οι χώροι εγκατάστασής τους σε κεντρικά σημεία της πόλης (στην οδό Δημάρχου Παλαιολόγου στο ύψος του Διοικητηρίου και στην οδό Δελφών στο ύψος του παλιού κρατικού).
Καταγράψαμε 230 εγκαταλειμμένα αυτοκίνητα και αποσύραμε προς ανακύκλωση 30 εξ αυτών. Τα υπόλοιπα, έπειτα από ενημέρωσή μας, οι ιδιοκτήτες τους τα απομάκρυναν από τους κοινόχρηστους χώρους.
Πραγματοποιήθηκαν δράσεις ευαισθητοποίησης στους μαθητές των σχολείων του Καλλικρατικού Δήμου από τους εθελοντές του μητρώου του Δήμου «ΛΕΒΑΔΡΩ» σε συνεργασία με την Υπηρεσία Καθαριότητας. Συλλέγουμε το χαρτί των σχολικών μονάδων το οποίο μεταφέρουμε για ανακύκλωση με ανταποδοτικά οφέλη για τα ίδια τα σχολεία.
Από το κλάδεμα των δένδρων, παρέχουμε δωρεάν καυσόξυλα σε αποδεδειγμένα οικονομικά αδύναμους συμπολίτες μας.
Για τη θεσμοθέτηση ενός γενικού πλαισίου κανόνων λειτουργίας και διαχείρισης των Δημοτικών Κοιμητηρίων του Δήμου εκπονήθηκε νέος Κανονισμός Λειτουργίας των Δημοτικών Κοιμητηρίων. 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
Α) ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΙΣ:
Για μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων, για καθαρισμό και διάνοιξη των οδικών δικτύων, στους ορεινούς οικισμούς, για προμήθεια αλατιού για επείγουσες ανάγκες χιονοπτώσεων, δαπανήσαμε για τα έτη 2016 και 2017 το συνολικό ποσό των 52.000 €.
Β) ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ
Για μίσθωση ιδιωτικών μηχανημάτων για διαμόρφωση και αποκατάσταση ρεμάτων , χειμμάρων, ποταμών, δρόμων και κοινόχρηστων χώρων, για τα έτη 2016 και 2017, δαπανήσαμε  ποσό  84.000 €.
Προμηθευτήκαμε νέο εξοπλισμό:
Αγορά ενός μίνι σκαπτικού μηχανήματος (τσαπάκι BOBCAT) δαπανήσαμε το ποσό των 23.000 € 
Αγορά ενός ημιφορτηγού 4χ4 δαπανήσαμε το ποσό των 29.800 €.
Γ) ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ
Για την πρόληψη ζημιών από ισχυρούς ανέμους, προβήκαμε σε κλάδεμα πολλών δένδρων σε κοινόχρηστους χώρους και σχολεία και συγχρόνως σε μίσθωση εργολαβίας για το κλάδεμα των ψηλών και επικίνδυνων δένδρων και δαπανήσαμε για τα έτη 2016 και 2017,  συνολικό ποσό 31.397 €.
IV. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
Ο Δήμος νοικοκύρεψε τα οικονομικά του με διαφάνεια, προγραμματισμό και έλεγχο του παραγόμενου έργου.  Αποκατέστησε την αξιοπιστία του απέναντι στους Δημότες που συναλλάσσονται μαζί του.  Έβαλε σταθερούς κανόνες για ένα Δήμο απαλλαγμένο από οικονομικά βάρη, ισχυροποιημένο που απεικονίζει την αλήθεια και την ουσία των πολιτικών επιλογών και στόχων.
Βασική προτεραιότητα της Δημοτικής Αρχής είναι ένας Δήμος οικονομικά και θεσμικά ισχυρός, ώστε να μπορέσει να ανταποκριθεί στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας.  Οι Δήμοι καλούνται να υλοποιήσουν το έργο τους, μέσα σε ένα ανταγωνιστικό περιβάλλον, έχοντας παράλληλα και ταυτόχρονα να αντιμετωπίσουν την περιοριστική οικονομική πολιτική της κεντρικής διοίκησης (παρακρατήσεις ΚΑΠ, μη χρηματοδότηση νέων αρμοδιοτήτων, κλπ), αλλά και νέες προκλήσεις (5η προγραμματική περίοδος 2014 -2020, επιχειρησιακά προγράμματα, νέο θεσμικό πλαίσιο κλπ).
Μέσα στο πλαίσιο αυτό καλούνται οι Δήμοι να αξιοποιήσουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις οικονομικές τους δυνατότητες για την τοπική οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη, η οποία πέρα από τις οικονομικές παραμέτρους περνάει μέσα και από αποφάσεις οργανωτικής αναδιάρθρωσης.
Στα πλαίσια αυτά και με δεδομένη την τάση να μεταφέρονται συνεχώς νέες αρμοδιότητες στους Δήμους, χωρίς να συνοδεύονται πάντα από τους απαραίτητους πόρους, η σωστή διαχείριση των πόρων των Δήμων αποτελεί σημαντικό στοιχείο στην εκπλήρωση των στόχων τους.  
Για το σκοπό αυτό η Δημοτική Αρχή: 
· Αναβάθμισε το ρόλο των Οικονομικών Υπηρεσιών στις σημερινές συνθήκες
· Ο προϋπολογισμός αποτελεί την ετήσια έκφραση ενός μεσοπρόθεσμου προγραμματισμού και στρατηγικού σχεδιασμού
· Η αύξηση της οικονομικής αποδοτικότητας και αποτελεσματικότητας αποτελεί προτεραιότητα για το Δήμο
· Διεύρυνση φορολογικής βάσης 
· Βελτίωση της διαχείρισης των υπαρχόντων πόρων
· Μείωση του λειτουργικού κόστους
· Ταμειακός προγραμματισμός
· Ήδη είναι σε εξέλιξη διαγωνισμός για on line προϋπολογισμό στη διαδικτυακή πύλη του Δήμου 
· Ηλεκτρονικές εισπράξεις και πληρωμές και δυνατότητα «έκδοσης ταυτότητας οφειλής» για τους δημότες.
Ειδικότερα:
Την 1/9/2014 η Δημοτική Αρχή παρέλαβε
· Ταμείο: 4.048.952 €
· Συνολικές υποχρεώσεις: 9.139.430 € (δάνεια: 5.283.379 € και βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις: 3.856.052 €)
· Οι απαιτήσεις του Δήμου ανέρχονταν στο ύψος των 3.739.669 €
Την 31/12/2017 είχε
· Ταμείο 4.461.755 €
· Συνολικές υποχρεώσεις: 5.545.661 € (δάνεια: 4.710.254 € και βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις: 835.406 €)
· Οι απαιτήσεις του Δήμου ανέρχονται στο ύψος των 5.560.264 €
· Οι εισπράξεις του 2016 και 2017 ανήλθαν στο ύψος των 23.007.872 € και 21.079.352 € αντίστοιχα.
· Οι πληρωμές του 2016 και 2017 ανήλθαν στο ύψος των 19.032.164 € και 16.617.596 € αντίστοιχα.
· Η διαφορά των εισπράξεων και πληρωμών μεταξύ των δύο ετών οφείλεται στο ότι το 2017 οι Δήμοι Θήβας και Τανάγρας πήραν τη διαχείριση των προνοιακών επιδομάτων που τους αντιστοιχούσε (2.496.908 €).
· Τα ίδια έσοδα το 2016 και 2017 ήταν 4.585.732 € και 4.351.495 € αντίστοιχα.  
· Οι επιχορηγήσεις για επενδυτικές δαπάνες ήταν 1.072.549 € και 1.611.461 € αντίστοιχα.
· Η Δημοτική Αρχή δεν αύξησε τις τιμές των τελών και δικαιωμάτων του Δήμου, αλλά μείωσε τα τέλη καθαριότητας το 2016 κατά 5%, για το 2017 σχεδίασε, για πρώτη φορά, από μηδενική βάση των τελών καθαριότητας για όλες τις Κοινότητες του Δήμου, γεγονός που προκάλεσε σε μεσοσταθμική βάση μείωση των τελών καθαριότητας.
· Μείωσε το συντελεστή ΤΑΠ για όλες τις Κοινότητες του Δήμου από 0,0035 σε 0,0025
· Ορθολογικοποίησε όλα τα άλλα τέλη και δικαιώματα του Δήμου.
· Ο Δήμος σύναψε δάνειο αναχρηματοδότησης δανείων με το Τ.Π.&Δ. και υπήρξε έγκριση για λήψη δανείου ύψους 676.000 € για χρηματοδότηση μέρους του έργου «Παρεμβάσεις Εκσυγχρονισμού Κτιριακού Αποθέματος Αρχιτεκτονικής Αξίας και Περιβάλλοντος Χώρου» (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου).
· Ολοκληρώθηκε η εκκαθάριση της Κ.Α.Ε. Κυριακίου, ολοκληρώνοντας έτσι την εκκρεμότητα της εκκαθάρισης όλων των δημοτικών επιχειρήσεων.  
Κύριο πρόβλημα στα ίδια έσοδα είναι η είσπραξη των τελών άρδευσης, ήτοι στις 31/12/2017 οι απαιτήσεις από τέλη άρδευσης ανέρχονταν στο ποσό των 568.896 €.
Οι πληρωμές για επενδύσεις ανήλθαν το έτος 2017 στα 995.513 € έναντι 997.615 € το έτος 2016.
Η υστέρηση των δαπανών για επενδύσεις οφείλεται, πέραν των εγγενών αδυναμιών, στα προβλήματα που επέφερε ο Ν. 4412/2016 περί δημοσίων συμβάσεων και στη μεταβατική περίοδο σχεδιασμού και διοικητικών ενεργειών για ένταξη έργων και δράσεων στη νέα προγραμματική περίοδο.
       Συνοπτικοί Ισολογισμοί 2016- 2017
	Λ/σμός
	Περιγραφή
	2016
	2017

	30
	Απαιτήσεις από οφειλέτες
	5.034.893,95
	5.560.264,50

	38
	Χρηματικά Διαθέσιμα (Ταμείο)
	3.975.707,29
	4.461.755,57

	 
	Κυκλοφορούν Ενεργητικό
	9.010.601,24
	10.022.020,07

	 
	Υποχρεώσεις
	 
	 

	45
	Δάνεια (μακροπρόθεσμα)
	4.600.558,87
	4.458.003,76

	53.17
	Δάνεια (πληρωτέα στην επόμενη χρήση)
	351.546,16
	252.250,39

	 
	Σύνολο Δανείων
	4.952.105,03
	4.710.254,15

	50
	Προμηθευτές
	915.725,89
	554.608,30

	53
	Πιστωτές διάφοροι
	196.551,20
	210.610,84

	54
	Φόροι-Τέλη
	98.940,96
	15.929,82

	55
	Ασφαλιστικοί Οργανισμοί
	41.022,96
	54.257,68

	 
	Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων
	1.252.241,01
	835.406,64

	 
	Σύνολο Υποχρεώσεων
	6.204.346,04
	5.545.660,79


Γράφημα 1.  Εξέλιξη υποχρεώσεων του Δήμου 1/1/2011 – 31/12/2017 (εκατ. €)
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V.  ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ
Βρισκόμαστε στο χρονικό διάστημα όπου ξεκινάει η νέα προγραμματική περίοδος 2014 – 2020, το νέο ΕΣΠΑ. Είμαστε ουσιαστικά στην περίοδο ωρίμανσης και ένταξης νέων έργων στα χρηματοδοτικά προγράμματα.
Η Τεχνική Υπηρεσία αξιοποιώντας πλήρως το ανθρώπινο δυναμικό και τους οικονομικούς πόρους εκπόνησε μελέτες για έργα συνολικού προϋπολογισμού 12.000.000 € περίπου, προκειμένου ο Δήμος να διεκδικήσει χρηματοδοτήσεις για την υλοποίηση των μελετών από ευρωπαϊκούς και εθνικούς πόρους. 
Το 2016 και το 2017 πραγματοποιήθηκαν δαπάνες για:
· Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων, ποσού 706.750 € (Βελτίωση και Ανάπλαση Κοινοχρήστων Χώρων Οικισμού Ελικώνα και Ανάπλαση Πλατείας Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου) 
· Βελτίωση του οδικού δικτύου, ποσού 721.145 € (οδοποιία – πεζοδρόμια)
· Βελτίωση ηλεκτροφωτισμού, ποσού 108.887 €   (οδός Γεωργαντά, επεκτάσεις κλπ)
· Αναβάθμιση πυροπροστασίας Κλειστού Γυμναστηρίου Λιβαδειάς, ποσού 82.693 €
· Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνία, ποσού 79.227 €
· Μουσειολογική μελέτη για τη δημιουργία Μουσείου Πολιτισμού, ποσού 5.022 €
· Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας με αυτεπιστασία, προϋπολογισμού 144.441 €
Κατασκευάστηκαν (8) παιδικές χαρές συνολικού κόστους 174.000 €.  
Αγοράστηκαν (2) οικόπεδα στην Αγία Άννα και  στη Λιβαδειά (οδός Ανδρούτσου), συνολικού κόστους 16.670 €
Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου εκπόνησε συνολικά 102 μελέτες για έργα και προμήθειες και αναφέρονται ενδεικτικά οι σημαντικότερες από αυτές: 
· Αποπεράτωση πολλαπλών χρήσεων του 6ου Δημοτικού Σχολείου
· Ανέγερση νέου κτιρίου για τη μεταστέγαση του Ειδικού Σχολείου Λιβαδειάς 
· Ανάπλαση της οδού Αχιλλέως 
· Μελέτη για την κατασκευή του νέου Δημαρχείου για το οποίο έχουν εξασφαλιστεί πιστώσεις ύψους 3.700.000 €.
Επιπλέον, τα έτη 2016 και 2017 δημοπρατήθηκαν έργα συνολικής αξίας 2.779.044 €.  Ακόμη με την αυτεπιστασία και στο πλαίσιο του προγράμματος Κοινωφελούς εργασίας του ΟΑΕΔ πραγματοποιήθηκαν μικρής κλίμακας εργασίες σε όλες σχεδόν τις Τοπικές Κοινότητες του Δήμου.
VI. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΟΜΗΣΗΣ
Η Υπηρεσία Δόμησης ασχολείται εντατικά προκειμένου να ολοκληρωθούν τα Γενικά Πολεοδομικά Σχέδια και ΣΧΟΟΑΠ που ήταν σε εκκρεμότητα.  Στόχος είναι η ανάπτυξη του Δήμου με κανόνες πολεοδομικής και περιβαλλοντικής ορθότητας.  Θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι η Υπηρεσία Δόμησης του Δήμου Λεβαδέων υποστηρίζει και άλλους τρεις Δήμους της Π.Ε. Βοιωτίας.                                             Επίσης, παρέχει βοήθεια στις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου στην εκπόνηση μελετών και μετέχει στις Επιτροπές που απαιτούνται για τη δημοπράτηση και εκτέλεση των έργων.
Η Δημοτική Αρχή με τη διεκδικητική της πολιτική έχει εξασφαλίσει πιστώσεις από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων – ΣΑΕΠ μέσω της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και ΣΑΕ μέσω του Υπουργείου Εσωτερικών συνολικού ύψους 3.120.000 € για την εκτέλεση των έργων:
· Ανακατασκευή γηπέδου Ζαγαρά: 675.000
· Δημοτικό Στάδιο Λιβαδειάς: 330.000
· Επισκευή τρούλου του Ι.Ν. Αγίας Σοφίας: 150.000
· Εσωτερική Δημοτική Οδοποιία : 500.000
· Μουσείο Πολιτισμού : 800.000
· Πάρκο Αθλητισμού: 470.000
· Αγροτική οδοποιϊα : 240.000
Η ολοκλήρωση των παραπάνω έργων στοχεύει στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των  δημοτών μας.
 Ο Δήμος Λεβαδέων συμμετέχοντας στο Σύμφωνο των Δημάρχων ανέλαβε να υλοποιήσει μια σειρά από δεσμεύσεις με στόχο τη μείωση των εκπομπών του μονοξειδίου του άνθρακα. Οι δεσμεύσεις αυτές περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων την κατάρτιση ενός σχεδίου δράσης για τη Βιώσιμη Ενέργεια, το οποίο περιγράφει τους στόχους της ενεργειακής πολιτικής του Δήμου και τις προτεινόμενες προς υλοποίηση δράσεις που αφορούν στην εξοικονόμηση ενέργειας και την προώθηση των ΑΠΕ. 
VII. ΔΕΥΑΛ
Με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση για την πλήρη και ποιοτική επάρκεια νερού στο χαμηλότερο λειτουργικό κόστος σε όλο τον Καλλικρατικό Δήμο, η ΔΕΥΑΛ υλοποίησε τα ακόλουθα:
· Ένταξη στο σύστημα ηλεκτρονικής πληρωμής μέσω ΔΙΑΣ για την καλύτερη εξυπηρέτηση όλων των δημοτών και τοποθέτηση POS πριν καν αυτό επιβληθεί.
· Κατασκευή νέου δικτύου ύδρευσης στον Ελικώνα Βοιωτίας στους χώρους της ανάπλασης, καθώς και τοποθέτηση αγωγού όμβριων, δαπάνης 29.000 €.
· Επαναλειτουργία πηγών στον Ελικώνα, τοποθέτηση μεταλλικής δεξαμενής 35mᶟ, δαπάνης 10.000 € περίπου, στην περιοχή Παλιομηλιά για την επάρκεια του νερού κατά τη διάρκεια της κατασκηνωτικής περιόδου με εξοικονόμηση 10.000 € το χρόνο από τη μη μεταφορά νερού με βυτιοφόρα.
· Μεγάλες παρεμβάσεις στο δίκτυο ύδρευσης στην Τ.Κ. Αγίας Άννας με αποτέλεσμα  την αυτόνομη υδροδότηση της Κοινότητας, την επίλυση του προβλήματος λειψυδρίας και την εξοικονόμηση πόρων 10.000,00 ευρώ ετησίως από τη με μεταφορά νερού. Το κόστος των παρεμβάσεων ανήλθε στα 50.000€ περίπου και το μεγαλύτερο μέρος το ανέλαβε η εταιρεία ανεμογεννητριών που δραστηριοποιείται στην περιοχή. 
· Αντικατάσταση παλαιού σιδερένιου δικτύου ύδρευσης μήκους 2 χλμ. στην Παναγία Καλαμιώτισσα της Δ.Κ. Κυριακίου δαπάνης 3.800 €.
· Τοποθέτηση ασφαλειών στα υδρόμετρα, καθώς και έλεγχος αυτών σε όλον τον Καλλικρατικό Δήμο με πλήρη καταγραφή και αποτύπωση αυτών στο σύστημα GIS της ΔΕΥΑΛ.
· Κατασκευή νέου φρεατίου συλλογής λυμάτων στην Κατασκήνωση της Παλιομηλιάς.
· Πλήρης αποτύπωση των δικτύων παλαιών και νέων στην Δημοτική Κοινότητα Δαύλειας και επέκταση δικτύου ύδρευσης μέχρι το γήπεδο, συνολικής δαπάνης 10.000€.
·  Επέκταση του δικτύου ακαθάρτων υδάτων στη Δ.Κ. Κυριακίου συνολικής δαπάνης 7.000€.
· Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης από αμίαντο στην Τ.Κ. Αγ. Τριάδας μαζί με την κατασκευή των νέων παροχών, δαπάνης 7.000€.
· Εκσυγχρονισμός, ανακατασκευή και επεναλειτουργία του παλαιού αντλιοστασίου στον Προφήτη Ηλία.
Ολοκληρώθηκαν:
α) Η προμελέτη "Αναβάθμιση και Επέκταση της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Λιβαδειάς, συνολικού κόστους 18.000 € 
β) Η μελέτη "Αγωγός μεταφοράς λυμάτων Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου στην ΕΕΛ  Λιβαδειάς" δαπάνης 8.000 € και υπάρχει η δυνατότητα για υποβολή προς ένταξη των έργων σε αντίστοιχες προσκλήσεις χρηματοδότησης.
Υποβλήθηκαν στο ΠΕΠ Στερεάς Ελλάδας όπου εντάχθηκαν και υλοποιούνται τα έργα:
α) "Επέκταση αποχέτευσης ομβρίων στην οδό Αθηνών και στην οδό Ηνιόχου" προϋπολογισμού 277.000 €.
β) "Σωλήνωση Κύριας Αποχετευτικής Τάφρου ΚΑΤ" προϋπολογισμού 385.000 €. (οι εργασίες για το έργο αυτό θα ξεκινήσουν την άνοιξη του 2018).
Επίσης, υποβλήθηκε στο ΠΕΠ Στερεάς Ελλάδας το έργο "Αποχέτευση - Προσαγωγή Ακαθάρτων και Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) οικισμού Κυριακίου" συνολικού προϋπολογισμού 3.900.000 € και αναμένεται η ένταξή του. 
Εκπονήθηκε μελέτη με τίτλο: "Σύστημα Τηλεμετρίας και Ελέγχου Διαρροών στο Δίκτυο Ύδρευσης Δήμου Λεβαδέων" δαπάνης 8.000€ (χωρίς ΦΠΑ) που αφορά στην εγκατάσταση συστήματος τηλεμετρίας στους οικισμούς Κυριακίου, Αγ. Γεωργίου και Ακοντίου-Χαιρωνείας-Θουρίου. Η μελέτη υποβλήθηκε στο ΥΜΕΠΕΡΑΑ για χρηματοδότηση και υλοποίηση του έργου.  Το έργο έχει ήδη εγκριθεί. 
Για την υδραυλική αξιοποίηση του ποταμού Έρκυνα σύμφωνα με τις νέες τεχνολογίες υπογράφηκε προγραμματική σύμβαση με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, δαπάνης 6.700€.
VIII. ΔΙΟΙΚΗΣH – ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Η Δημοτική Αρχή μετά από σχετική μελέτη έχει προβεί στην αναβάθμιση και επέκταση του πληροφοριακού συστήματος με στόχο να υπάρξει μεγαλύτερη διαφάνεια, αύξηση της παραγωγικότητας, έλεγχο και ενημέρωση των δημοτών.
Πιο συγκεκριμένα:
· Ήδη από το 2014 ολοκληρώθηκε σταδιακά η αντικατάσταση κοστοβόρων προγραμμάτων software κλειστού τύπου με λύσεις ανοιχτού κώδικα. 
· Οι συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αλλά και σημαντικές εκδηλώσεις ψηφιοποιούνται και διατίθενται στο ευρύ κοινό άμεσα μέσα από σχετικό κανάλι του Δήμου στο youtube. 
· Λειτουργία ασύρματου μητροπολιτικού δικτύου στην πόλη της Λιβαδειάς. 
· Ηλεκτρονική Διακίνηση Εγγράφων 
Σαρώνεται και διατηρείται σε ψηφιακό αρχείο το σύνολο των εισερχόμενων εγγράφων του Δήμου. 
Διαμέσου της ηλεκτρονικής διακίνησης των εγγράφων γίνεται εξοικονόμηση πόρων, εργατοωρών, κλπ. 
· Αναβάθμιση του διαδικτυακού τόπου του Δήμου.  Από το 2015 υπήρξε ολικός ανασχεδιασμός και τεχνολογική αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών και από το τέλος του 2017 ξεκίνησε η πιλοτική λειτουργία του σημερινού portal σε νέα διεύθυνση dimoslevadeon.gr.
· Παράλληλα με την αναβάθμιση του portal έχει ολοκληρωθεί μελέτη προμήθειας για ηλεκτρονικά υποσυστήματα όπως Διαχείριση Ακινήτων – Μισθωμάτων, Διαχείριση Λαϊκών Αγορών, Διαχείριση Προμηθειών, Διαχείριση Εγγυητικών Επιστολών, Χρήση Ηλεκτρονικών Εισπράξεων μέσω ΔΙΑΣ, Ηλεκτρονικές Πληρωμές Προμηθευτών, Διαλειτουργικότητα με την Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων και Παρακολούθηση Βεβαιωμένων Οφειλών μέσω της Διαδικτυακής Πύλης.
Στο πλαίσιο της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης 
· Τέθηκε σε λειτουργία ένα νέο σύστημα καταγραφής προβλημάτων στο Δήμο το οποίο επιτρέπει μέσω έξυπνων κινητών τηλεφώνων την επικοινωνία δημοτών και δημοτικών υπηρεσιών αλλά και αποτελεί μέσο επικοινωνίας και ενημέρωσης των πολιτών για σημαντικά θέματα και εκδηλώσεις.
· Τοποθέτηση συστήματος τηλεματικής διαχείριση (gps), σε 21 οχήματα και μηχανήματα του Δήμου, για την αποτελεσματικότερη παρακολούθηση της λειτουργίας τους.
IX.  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
Η Δημοτική Αρχή έχει ως σημαντικό στόχο την ανάπτυξη των συμμετοχικών θεσμών με την ενθάρρυνση της συλλογικής και ατομικής πρωτοβουλίας.  Για το σκοπό αυτό επεδίωξε και πέτυχε την λειτουργία Επιτροπών Γειτονιάς, όπως στο Πέρα Χωριό, Τσουκαλάδες, Συνοικισμός.
Ενίσχυσε και εδραίωσε τη συνεργασία με όλους τους συλλόγους του Καλλικρατικού Δήμου ως βασικό στοιχείο στην υλοποίηση των θεσμικών εκδηλώσεων και λοιπών δράσεων του Δήμου.
Προς αυτή την κατεύθυνση αναπτύχθηκαν και εξωστρεφείς ενέργειες με τη συμμετοχή του Δήμου σε εθνικά δίκτυα:
· Ελληνικό Δίκτυο Πόλεων με Ποτάμια
· Αμφικτιονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων
Ασφαλώς θα μπορούσε να υπάρχει μεγαλύτερη συμμετοχή των δημοτών μέσα από τα αρμόδια συλλογικά όργανα (Συμπαραστάτης του Δημότη και η Επιτροπή Διαβούλευσης) δεν ευοδώθηκε όμως η συγκρότησή τους.
Απομένουν αρκετά να γίνουν προς αυτή την κατεύθυνση όπως οι συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου στις Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες – Λαϊκές Συνελεύσεις, κλπ.
ΕΠΙΛΟΓΟΣ
Καταρτίζοντας το δεύτερο απολογισμό της Δημοτικής Αρχής και έχοντας υπόψη την οικονομική και κοινωνική κρίση που βιώνουμε ως κοινωνία και ως τοπική αυτοδιοίκηση, τη δαιδαλώδη νομοθεσία, τη γραφειοκρατία και τη σημαντική έλλειψη πόρων νιώθουμε ικανοποιημένοι για όσα πετύχαμε τα τρία αυτά χρόνια.
Ως Δημοτική Αρχή με ακεραιότητα, διαφάνεια, σκληρή δουλειά και αποφασιστικότητα θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για την ολοκλήρωση του έργου μας και την ανάπτυξη του τόπου μας. 
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