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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ   ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
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ΑΡΙΘ.ΜΕΛΕΤΗΣ :   8/2017   



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Λεβαδέων προβαίνει σε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ    ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  (πρ/σμου  1.674,00 € με ΦΠΑ).
Προσκαλεί Α) U SHOP ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ-EXPERT WEB ΕΠΕ, Δ/νση Βύρωνος 56-Λιβαδειά, AΦM 999469110 ΔΟΥ Λιβαδειάς Β) Μαυραγάννη Αθανάσιο με Δ/νση Μπουφίδου 57-Λιβαδειά, ΑΦΜ 032642365,ΔΟΥ Λιβαδειάς  Γ) Ζησιμόπουλο Θεόδωρο,με Δ/νση Σοφοκλέους 46 -Λιβαδειά,  ΑΦΜ 026321307 ΔΟΥ Λιβαδειάς  να υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές έως την 
Παρασκευή  8 Δεκεμβρίου 2017 
  και ώρα 14:30 μ.μ..
Η εργασία/ προμήθεια θα εκτελεστεί με την διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και  με κριτήριο επιλογής την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερης), & με βάση τις διατάξεις των παραγράφων 11, 15 και 52 του αρθρου 107 του Ν. 4497/2017 (Α’ 171).
 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ – ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ
  Η προσφορά υποβάλλεται σε καλά σφραγισμένο φάκελο (κυρίως φάκελος).
Μέσα στον κυρίως  φάκελο, θα υπάρχουν:

Α. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
(Ξεχωριστός φάκελος όπου θα αναγράφεται εξωτερικά ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ)
·  Τα δικαιολογητικά συμμετοχής και τεχνική προσφορά όπως αναλυτικά αναφέρονται στην ειδική συγγραφή υποχρεώσεων της υπ’ αρίθμ.  8/2017  Μελέτη του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού,Πληροφορικής και Διαφάνειας του Δήμου Λεβαδέων.
· πρόσφατη εκτύπωση μέσω TAXISNET, ενεργούς δραστηριότητας επιτηδεύματος.
‘Οταν πρόκειται για νομικά πρόσωπα με τα απαραίτητα νομιμοποιητικά έγγραφα ( καταστατικό, ΦΕΚ, κλπ ) ώστε να προκύπτει ο διαχειριστής του νομικού προσώπου, τα μέλη κλπ.

Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
(Ξεχωριστός φάκελος όπου θα αναγράφεται εξωτερικά ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ)

Υποφάκελος καλά σφραγισμένος με την οικονομική προσφορά η οποία δεν πρέπει να έχει ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, σημειώσεις και διορθώσεις.
Εφόσον τα παραπάνω δικαιολογητικά ( Α φάκελος – δικαιολογητικά συμμετοχής) δεν είναι πλήρη, η προσφορά θεωρείται ελλιπής και δεν λαμβάνεται υπόψη. Στην περίπτωση αυτή επιστρέφεται χωρίς να ανοιχθεί ο Β σφραγισμένος φάκελος που περιέχει την ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.
Οι προσφορές θα υποβληθούν στο πρωτόκολλο (ημιόροφος) του Δήμου Λεβαδέων.
Επισυνάπτεται : Η υπ΄ αρίθμ.   8/2017  Μελέτη της Δ/νσης του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού,Πληροφορικής και Διαφάνειας 
 του Δήμου Λεβαδέων.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2261350829 ( Π. Καραλή, Θ. Στεφάνου) και 2261350850 (Κ. Σφυρής για τεχνικές πληροφορίες)  τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
 Η Δήμαρχος Λεβαδέων 
Πούλου Γιώτα
