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                                                                                    Λιβαδειά  03-04- 2017
                                                                     Αριθ. Πρωτ.:  7351                                                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της  8ης   Συνεδρίασης  
 της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων έτους 2017
Αριθμός απόφασης : 109
Περίληψη
΄Εγκριση πρακτικών φανερής δημοπρασίας δημοτικής έκτασης (καλλιεργήσιμης γης) που βρίσκεται στη θέση ‘’ ΜΠΑΪΡΙΑ΄΄ Σχολικού Κλήρου , της Τοπικής Κοινότητας Χαιρώνειας  του Δήμου Λεβαδέων συνολικού εμβαδού 21,12 στρεμμάτων.

Στη Λιβαδειά σήμερα  29η Μαρτίου  2017  ημέρα  Τετάρτη , ώρα 13.00  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από 6594/24-03-2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.   Κυπραίος Χρήστος                                               1. Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος
2.   Κοσμίδη Πανωραία                                               2. Γεωργαντά Ελίζα

3.   Τζουβάρας Νικόλαος                                            3. Καπλάνης Κωνσταντίνος
4.   Παπαθανασίου Χρήστος (αναπλ/κο μέλος)             4. Μητάς Αλέξανδρος      
5.   Καρβούνης Σωτήριος  (αναπλ/κο μέλος)                 5. Μπράλιος Νικόλαος
                                                                                   6. Ζιώγας Γεώργιος - Αντιπρόεδρος
   Απούσης της Προέδρου και του Αντιπρόεδρου  της Οικονομικής Επιτροπής , ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κυπραίος Χρήστος ,  εισηγούμενος  το  2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών   εισήγηση του Προϊ/νου Εσόδων & Περιουσίας του Δήμου Λεβαδέων   στην οποία αναφέρεται ότι :
Σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 77/2017 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικής έκτασης (καλλιεργήσιμης γης ) που βρίσκεται στη θέση “ΜΠΑΪΡΙΑ” Σχολικού Κλήρου της Τοπικής Κοινότητας Χαιρώνειας  του  Δήμου Λεβαδέων , συνολικού εμβαδού 21,12 στρεμμάτων .
Με βάση τις διατάξεις του Π.Δ/τος 270/81 «Περί καθορισμού των οργάνων , της διαδικασίας και των όρων διενέργειας δημοπρασιών δι΄ εκποίησιν ή εκμίσθωσιν πραγμάτων των Δήμων και Κοινοτήτων» και του άρθρου 195 του ΔΚΚ (Ν. 3463/2006 ), τοιχοκολλήθηκε στους πίνακες ανακοινώσεων του Δήμου η υπ΄ αριθμ. πρωτ. 4809/02-03-2017 διακήρυξη διενέργειας της δημοπρασίας καθώς επίσης στάλθηκε προς δημοσίευση , η υπ΄ αριθμ. πρωτ. 4896/03-103-2017 περίληψη διακήρυξης της εν λόγω δημοπρασίας στην ημερήσια εφημερίδα του νομού Βοιωτίας ΣΚΥΤΑΛΗ και στην εβδομαδιαία εφημερίδα του νομού Βοιωτίας ΔΙΑΒΗΜΑ καθώς επίσης αναρτήθηκε στο ΔΙ@ΓΕΙΑ ( ΑΔΑ : 7ΥΕΡΩΛΗ-Δ0Ζ ) και στην επίσημη Ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων για να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι .
Η πλειοδοτική δημοπρασία διεξήχθη στις 17/03/2017 από τριμελή επιτροπή , που έχει ορισθεί με την υπ΄ αριθμ. 11/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Κατά τη διαδικασία του διαγωνισμού και σύμφωνα με το υπ΄αριθμ. 6089/17-03-2017 πρακτικό δημοπρασίας , παρουσιάστηκε ένας πλειοδότης, η ΜΠΑΦΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΣΤΕΡΓΙΟΥ , κάτοικος Τ.Κ. Ακοντίου Δημοτικής Ενότητας Χαιρώνειας , με Α.Φ.Μ 032077685 η οποία πρόσφερε το ποσό των 55,00 € ανά στρέμμα ετησίως , για το σύνολο των 21,12 στρεμμάτων της δημοτικής έκτασης (καλλιεργήσιμης γης ) που βρίσκεται στη θέση “ΜΠΑΪΡΙΑ” Σχολικού Κλήρου , της Τοπικής Κοινότητας Χαιρώνειας Δήμου Λεβαδέων, προσκομίζοντας όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής, σύμφωνα με το άρθρο 5 της διακήρυξης.
Κατόπιν των ανωτέρω υποβάλλουμε το με αριθ. Πρωτ. 6089/17.03.2017πρακτικό  και καλείται η Οικονομική Επιτροπή να το εγκρίνει  , διότι , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1ε του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 5 παρ. 8 του Π.Δ. 270/81 , η κατακύρωση της δημοπρασίας γίνεται με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και έγκριση αυτής από την οικεία Περιφέρεια.
       Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση  της υπηρεσίας που είχε διανεμηθεί , το   άρθρο  72 παρ. 1ε  του Ν.3852/10  καθώς και τις αναφερόμενες της εισηγήσεως διατάξεις                                                               
   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Α)Εγκρίνει το αριθ. πρωτ. το με αριθ. Πρωτ. 6089/17.03.2017 πρακτικό  της αρμόδιας επιτροπής που αφορά την φανερή πλειοδοτική δημοπρασία για την εκμίσθωση δημοτικής έκτασης (καλλιεργήσιμης γης ) που βρίσκεται στη θέση “ΜΠΑΪΡΙΑ” Σχολικού Κλήρου της Τοπικής Κοινότητας Χαιρώνειας , στη Δημοτική Ενότητα Χαιρώνειας Δήμου Λεβαδέων , συνολικού εμβαδού 21,12 στρεμμάτων.

 Β)Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας για εκμίσθωση δημοτικής έκτασης (καλλιεργήσιμης γης ) που βρίσκεται στη θέση “ΜΠΑΪΡΙΑ” Σχολικού Κλήρου της Τοπικής Κοινότητας Χαιρώνειας , στη Δημοτική Ενότητα Χαιρώνειας Δήμου Λεβαδέων , συνολικού εμβαδού 21,12 στρεμμάτων , στην  πλειοδότρια , ΜΠΑΦΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΣΤΕΡΓΙΟΥ, Τ.Κ. Ακοντίου Δημοτικής Ενότητας Χαιρώνειας , με Α.Φ.Μ 032077685 η οποία πρόσφερε το ποσό των 55,00 € ανά στρέμμα ετησίως , για το σύνολο των 21,12 στρεμμάτων, η οποία  έγινε αποδεκτή από την επιτροπή.
Γ)Αναθέτει στην Δήμαρχο τις περαιτέρω ενέργειες, για την υπογραφή της  σύμβασης. 
     Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  109/2017

Ο  ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

                ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Κοσμίδη Πανωραία
2. Τζουβάρας Νικόλαος
3. Παπαθανασίου Χρήστος
4. Καρβούνης Σωτήριος
                                                                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

                                                                                               Λιβαδειά  03-04-2017
                                                                                             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                  

                                                                                                     ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                                                                                                ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
