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                                                                                    Λιβαδειά  05-04- 2017
                                                                       Αριθ. Πρωτ.:7588                                                                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της  9ης   Συνεδρίασης  
 της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων έτους 2017
Αριθμός απόφασης : 118
Περίληψη

  Έγκριση δαπάνης ποσού 121,57€ και διάθεση πίστωσης  για δημοσίευση    γνωστοποίησης της Δημάρχου Λεβαδέων για την πλήρωση μίας (1) θέσης Ειδικού Συνεργάτη ΠΕ σε Νομικά θέματα.
    Στη Λιβαδειά σήμερα  4η Απριλίου  2017  ημέρα  Τρίτη , ώρα 13.00  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από 7175/31-03-2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 6, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.   Κυπραίος Χρήστος                                               1. Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος
2.   Καπλάνης Κωνσταντίνος                                      2. Γεωργαντά Ελίζα

3.   Κοσμίδη Πανωραία                                               3. Μητάς Αλέξανδρος
4.   Τζουβάρας Νικόλαος                                            4. Μπράλιος Νικόλαος
5.   Παπαθανασίου Χρήστος (αναπλ/κο μέλος)              5.Μητάς Αλέξανδρος      
6.   Καρβούνης Σωτήριος  (αναπλ/κο μέλος)                  6.Ζιώγας Γεώργιος - Αντιπρόεδρος
        Απούσης της Προέδρου και του Αντιπρόεδρου  της Οικονομικής Επιτροπής , ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κυπραίος Χρήστος ,  εισηγούμενος  το  2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που χαρακτηρίστηκε ως κατεπείγον με την πλειοψηφία των μελών της σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 ,  έθεσε υπόψη των μελών   εισήγηση  του  Τμ. Προϋπολογισμού – Λογιστηρίου και Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων στην οποία αναφέρεται ότι:
      Σύμφωνα με το άρθρο 2 του Π.Δ 80/2016 (ΦΕΚ 145 Α΄/5-8-2016) ως ανάληψη υποχρέωσης νοείται η διοικητική πράξη με τη οποία γεννάται ή βεβαιώνεται υποχρέωση του Δημοσίου και των λοιπών φορέων της Γενικής Κυβέρνησης έναντι τρίτων. Με την παρ.β του  ίδιου άρθρου  για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης η έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης  διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο όργανο του φορέα.   
    Με το υπ΄ αριθμ.7413/4-4-2017 έγγραφό της η Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών  ζητά την ανάληψη υποχρέωσης και την διάθεση πίστωσης ποσού 121,52€ για την κάλυψη δαπάνης δημοσίευσης σε μία ημερήσια εφημερίδα της με αριθμ.πρωτ. 7342/3-4-2017 γνωστοποίησης  της Δημάρχου Λεβαδέων για την πλήρωση μίας (1) θέσης Ειδικού Συνεργάτη ΠΕ σε Νομικά θέματα, ύστερα από την 4496/24-2-2017 αίτηση παραίτησης της κ. Γκιόκα Σοφίας η οποία έγινε δεκτή με την αριθμ.23/2017 απόφαση Δημάρχου. 
Στον προϋπολογισμό τρέχοντος έτους υπάρχει εναπομένουσα πίστωση ποσού 1.901,35€ στον  Κ.Α Εξόδων 10/6462 με τίτλο ‘’Δημοσίευση προκηρύξεων’’.   
    Καλείται η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη
· Το ΠΔ 80/2016 (ΦΕΚ Α΄145/5-8-2016) Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους Διατάκτες.
· Την αριθμ.2/100018/0026/30-12-2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών περί ΄΄Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχή οδηγιών΄΄.
· Το Ν.4412/2016 ''Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)''.
· Την  υπ’  αριθμόν  515/2016 (ΑΔΑ:Ω67ΖΩΛΗ-34Θ) Απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου  Λεβαδέων  με  την οποία  ψηφίσθηκε  και  εγκρίθηκε  ο  Προϋπολογισμός  του  Δήμου  Λεβαδέων  έτους 2017.
· Την υπ’ αριθμό 2651/230516/2016/25.01.2017 (ΑΔΑ: 6ΩΘΙΟΡ10-ΣΛ8) απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας με την οποία επικυρώθηκε ο Προϋπολογισμός εσόδων–εξόδων του Δήμου Λεβαδέων Οικονομικού έτους 2017.
· Το άρθρο 163 παρ.4 του Ν.3584/2007.
· Το υπ΄αριθμ.7413/4-4-2017 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών με το οποίο ζητείται η σύνταξη πρότασης ανάληψης υποχρέωσης.
· Την υπ.αρ. 379/2017 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης
Α)Να εγκρίνει την  δαπάνη ποσού 121,52€  προκειμένου να δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο η γνωστοποίηση της Δημάρχου Λεβαδέων για την πλήρωση μίας (1) θέσης Ειδικού Συνεργάτη ΠΕ σε Νομικά θέματα,
Β)Να ψηφίσει την διάθεση της πίστωσης ποσού ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 121,52€ στο σχετικό κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2017 .
           Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: την εισήγηση  της υπηρεσίας που είχε διανεμηθεί , τις αναφερόμενες της εισήγησης διατάξεις, το   άρθρο  72 του Ν.3852/10    
                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει την  δαπάνη ποσού 121,52€  προκειμένου να δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο η γνωστοποίηση της Δημάρχου Λεβαδέων για την πλήρωση μίας (1) θέσης Ειδικού Συνεργάτη ΠΕ σε Νομικά θέματα,
Β)Εγκρίνει την διάθεση της πίστωσης ποσού ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 121,52€ στον κατωτέρω κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2017  ήτοι:
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   Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  118/2017
Ο  ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καπλάνης Κωνσταντίνος
2. Κοσμίδη Πανωραία
3. Τζουβάρας Νικόλαος
4. Παπαθανασίου Χρήστος
5. Καρβούνης Σωτήριος
                                                                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                                                                                               Λιβαδειά 05-04-2017
                                                                                             Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
                                                                                                          Κ.α.α
                                                                                                    ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
                                                                                 ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
