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                                                                                   Λιβαδειά  26-05- 2017
                                                                           Αριθ. Πρωτ.:13481                                                           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της  14ης   Συνεδρίασης  
 της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων έτους 2017
Αριθμός απόφασης : 188
Περίληψη
Έγκριση δαπάνης  και διάθεση πίστωσης ποσού 499,39 € για Προμήθεια εργαλείων για την ΄΄Συντήρηση κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Λεβαδέων'' (Τ.Π. & Δανείων για προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα άρθ.61Ν.4414/2016).
    Στη Λιβαδειά σήμερα  19η Μαϊου  2017  ημέρα  Παρασκευή , ώρα 13.00  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  11824/15-05-2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.    Γεωργαντά Ελίζα
2.    Κυπραίος Χρήστος                                                1. Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος
3.    Καπλάνης Κωνσταντίνος                                       2. Μητάς Αλέξανδρος
4.    Κοσμίδη Πανωραίας                                             3.  Μπράλιος Νικόλαος

5.    Τζουβάρας Νικόλαος
6.    Παπαθανασίου Χρήστος (αναπλ/κο μέλος)                  
7.    Ζιώγας Γεώργιος  - Αντιπρόεδρος                                                                                                                                
                                                                                Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
        Απούσης της Προέδρου ο Αντιπροέδρος  της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ζιώγας Γεώργιος, εισηγούμενος   το  7ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης , έθεσε υπόψη των μελών   εισήγηση  του  Τμ. Προϋπολογισμού – Λογιστηρίου και Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων στην οποία μεταξύ των άλλων αναφέρονται:
                Καλείται η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:
· Το άρθρο 2 του Π.Δ 80/2016 (ΦΕΚ 145 Α΄/5-8-2016) που ως ανάληψη υποχρέωσης νοείται η διοικητική πράξη με τη οποία γεννάται ή βεβαιώνεται υποχρέωση του Δημοσίου και των λοιπών φορέων της Γενικής Κυβέρνησης έναντι τρίτων.  Την παρ.β του  ίδιου άρθρου  ότι για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης η έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο όργανο του φορέα .
· Την αριθμ.108/2017 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:ΩΑΤΩΩΛΗ-3ΟΘ) «Υποχρεωτική Αναμόρφωση Προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2017 σύμφωνα με το άρθρο 6 της ΚΥΑ 23976/2016 ” & την αριθμ.120/2017 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής.
· Το άρθρο 61 παρ.2 του Ν.4414/2016 ΦΕΚ 149/τ.Α΄./9.8.2016 όπου:΄΄Δημόσιες συμβάσεις προμηθειών και παροχής υπηρεσιών, για υλικά και υπηρεσίες αντίστοιχα, που ενσωματώνονται στα έργα/εργασίες μικρής κλίμακας και χρηματοδοτούνται στο πλαίσιο των προγραμμάτων της προηγούμενης παραγράφου δύνανται να συνάπτονται και να εκτελούνται αυτοτελώς ανά έργο/εργασίες και κωδικό του κοινού λεξιλογίου για τις Δημόσιες Συμβάσεις (CPV). Οι δημόσιες συμβάσεις του προηγούμενου εδαφίου δεν θεωρούνται όμοιες και ομοειδείς με τις τακτικές προμήθειες και υπηρεσίες του επιχορηγούμενου ΟΤΑ΄΄.

· Την υπ.αριθμ.443/2016 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά Υλοποίηση του Προγράμματος ΄΄Προώθηση της απασχόλησης μέσω των προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα σε 34 Δήμους (θύλακες υψηλής ανεργίας΄΄.

· Το αριθμ.42398_17/11-4-2017 έγγραφο του Τ.Π.& Δανείων με θέμα ΄΄Βεβαίωση υπογραφής σύμβασης δεσμευμένου λογαριασμού (escrow account)΄΄ και ενημέρωση ότι ο Δήμος δικαιούται να λάβει το ποσό των 54.836,60€

· Το άρθρο 118 του Ν.4412/2016  ''Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)''.
· Την υπ.αριθμ.44/2017 μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, ενδεικτικού προϋπολογισμού 499,39€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, η οποία εγκρίθηκε με την αριθμ.πρωτ.4818/2-3-2017 απόφαση Δημάρχου.
· Το αριθμ.10186/3-5-2017 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών (πρωτογενές αίτημα).
· Τον Κ.Α Εξόδων 30/6662.015 με τίτλο ‘’Προμήθεια υλικών για ΄΄Συντήρηση κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Λεβαδέων'' (Τ.Π. & Δανείων για προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα άρθ.61Ν.4414/2016)’’ και πίστωση 5.500,00€.
· Την αριθμ.516/2017 πρόταση ανάληψη υποχρέωσης ποσού 499,39€   
       Α)Να εγκρίνει την δαπάνη ποσού 499,39€ για την Προμήθεια εργαλείων για την ΄΄Συντήρηση κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Λεβαδέων'' (Τ.Π. & Δανείων για προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα άρθ.61Ν.4414/2016).

Β)Να ψηφίσει την διάθεση της πίστωσης ποσού 499,39€ στο σχετικό κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2017 .

           Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:
-την εισήγηση που είχε διανεμηθεί
-τις αναφερόμενες της εισήγησης διατάξεις
- το   άρθρο  72 του Ν.3852/10

                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Α)Εγκρίνει την δαπάνη ποσού 499,39€ για την προμήθεια εργαλείων για την ΄΄Συντήρηση κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Λεβαδέων'' (Τ.Π. & Δανείων για προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα άρθ.61Ν.4414/2016)
Β)Εγκρίνει  την διάθεση της πίστωσης ποσού 499,39€ στον κατωτέρω κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2017  ήτοι:
	Α/Α
	Κ.Α.
	Τίτλος εξόδου
	Πίστωση προς διάθεση
	Α/Α Απόφασης 
Ανάληψης Υποχρέωσης
	Φορέας Χρηματοδότησης-Παρατηρήσεις

	1.
	30/6662.015
	Προμήθεια υλικών για ΄΄Συντήρηση κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Λεβαδέων'' (Τ.Π. & Δανείων για προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα άρθ.61Ν.4414/2016)
	499,39€
	516/2017
	Χρηματοδότηση Τ.Π. και Δανείων  - (Κ.Α.Εσόδων 1219.003)

	
	
	ΣΥΝΟΛΟ
	499,39€
	
	


   Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  188/2017.
Η   ΠΡΟΕΔΡEYΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΕΛΙΖΑ
               ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Γεωργαντά Ελίζα

2. Κυπραίος Χρήστος
3. Καπλάνης Κωνσταντίνος
4. Κοσμίδη Πανωραία 
5.Τζουβάρας  Νικόλαος
6. Παπαθανασίου Χρήστος
7. Ζιώγας Γεώργιος
                                                                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                                                                                               Λιβαδειά  26/05/2017
                                                                                                Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                                                    ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                                                                                  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
