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                                                                                   Λιβαδειά  30-05- 2017
                                                                            Αριθ. Πρωτ.: 13846                                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της  15ης   Συνεδρίασης  
 της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων έτους 2017
Αριθμός απόφασης : 201
Περίληψη
Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 12.500,00 ευρώ για Συμβολαιογραφικά και όλα τα έξοδα και δικαιώματα του Τ.Π. & Δανείων για την αναχρηματοδότηση των ήδη συναφθέντων δανείων.

    Στη Λιβαδειά σήμερα  24η Μαϊου  2017  ημέρα  Τετάρτη , ώρα 13.00  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  12704/19-05-2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 6, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.    Πούλου Γιώτα – Πρόεδρος                                     1. Κοσμίδη Πανωραία

2.    Γεωργαντά Ελίζα                                                    2. Μητάς Αλέξανδρος
3.    Κυπραίος Χρήστος                                                 3. Μπράλιος Νικόλαος
4.    Καπλάνης Κωνσταντίνος                                      
5.    Τζουβάρας Νικόλαος                                            Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί 
6.    Ζιώγας Γεώργιος  
     Η Πρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενη   το  4ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης , έθεσε υπόψη των μελών   εισήγηση  του  Τμ. Προϋπολογισμού – Λογιστηρίου και Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων στην οποία αναφέρεται ότι:
Λαμβάνοντας υπόψη:
· Το άρθρο 2 του Π.Δ 80/2016 (ΦΕΚ 145 Α΄/5-8-2016) που ως ανάληψη υποχρέωσης νοείται η διοικητική πράξη με τη οποία γεννάται ή βεβαιώνεται υποχρέωση του Δημοσίου και των λοιπών φορέων της Γενικής Κυβέρνησης έναντι τρίτων.  Την παρ.β του  ίδιου άρθρου  ότι για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης η έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο όργανο του φορέα .
· Την αριθμ. 108/2017 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:ΩΑΤΩΩΛΗ-3ΟΘ) «Υποχρεωτική Αναμόρφωση Προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2017 σύμφωνα με το άρθρο 6 της ΚΥΑ 23976/2016 ” & την αριθμ.120/2017 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής.
· Την αριθμ.109/2017 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά:΄΄ Αποδοχή όρων για την λήψη τοκοχρεολυτικού δανείου αναχρηματοδότησης των ήδη συναφθέντων δανείων του Δήμου Λεβαδέων Ν. Βοιωτίας με το Τ.Π. και Δανείων σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1 &2 του άρθρου 81 του Ν. 4316/2014 , όπως συμπληρώθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 73 του Ν. 4445/2016 και ισχύει΄΄.
· Ότι όλα τα έξοδα, δικαιώματα, υπέρ του Τ.Π. και Δανείων για την αξιολόγηση οικονομικών στοιχείων και οι επιβαρύνσεις, που αφορούν στη συνομολόγηση, εξυπηρέτηση και εξόφληση του παρόντος δανείου και γενικά όλα τα έξοδα που δημιουργούνται σε όλη τη διάρκεια του δανείου, βαρύνουν εξ’ ολοκλήρου και αποκλειστικά τον οφειλέτη (Δήμος Λεβαδέων) και συνομολογούνται στο ποσό των ΕΥΡΩ 10.000,00, τα οποία αναλύονται ειδικότερα ως εξής: α) αμοιβή για την συγκέντρωση, επεξεργασία, έλεγχο και αξιολόγηση των οικονομικών στοιχείων € 7.000,00, β) έξοδα για διαδικασία έγκρισης € 2.000,00, γ) δαπάνες για τον οικονομικό και νομικό έλεγχο των εξασφαλίσεων των δανείων € 1.000,00 και θα καταβάλλονται από τον δανειζόμενο. Τυχόν άλλες επιβαρύνσεις που αφορούν στην συνομολόγηση, εξυπηρέτηση και εξόφληση της ρύθμισης και γενικά τα κάθε είδους έξοδα που θα δημιουργηθούν σε όλη τη διάρκεια της ρύθμισης βαρύνουν εξ ολοκλήρου και αποκλειστικά τον οφειλέτη.
· Τον  Κ.Α Εξόδων του προϋπολογισμού του Δήμου  00/6514 με τίτλο ΄΄Συμβολαιογραφικά έξοδα και δαπάνες σύναψης δανείων΄΄ και υπάρχουσα πίστωση 12.500,00€ 
· Την δαπάνη που θα προκύψει από την σύνταξη του δανειστικού συμβολαίου
· Την αριθμ.535/2017 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης ποσού 12.500,00€ .   
Καλείται η Οικονομική Επιτροπή 
Α)Να εγκρίνει την δαπάνη  ποσού 12.500,00€ για Συμβολαιογραφικά και όλα τα έξοδα και δικαιώματα του Τ.Π. & Δανείων για την αναχρηματοδότηση των ήδη συναφθέντων δανείων.

Β)Να ψηφίσει την διάθεση της πίστωσης ποσού 12.500,00€ στο σχετικό κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2017 .          
Στη συνέχεια ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζιώγας Γεώργιος αφού πήρε το λόγο τόνισε την αντίθεσή του στη λήψη της παρούσας απόφασης υποστηρίζοντας ‘ότι το ύψος της εν λόγω δαπάνης είναι ιδιαίτερα υψηλό.

           Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:

-το υπ. Αριθ. 12649/18-52017 δημαρχιακό έγγραφο το οποίο είχε διανεμηθεί
-τις αναφερόμενες της εισήγησης διατάξεις
- το   άρθρο  72 του Ν.3852/10

                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Α)Εγκρίνει την δαπάνη  ποσού 12.500,00€  που αφορά Συμβολαιογραφικά ,  λοιπά  έξοδα και δικαιώματα του Τ.Π. & Δανείων για την αναχρηματοδότηση των ήδη συναφθέντων δανείων του Δήμου Λεβαδέων.
Β)Εγκρίνει την διάθεση της πίστωσης ποσού 12.500,00€ στον κατωτέρω κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2017  ήτοι:
	Α/Α
	Κ.Α.
	Τίτλος εξόδου
	Φορέας Χρηματοδότησης-Παρατηρήσεις

	1.
	00/6514
	Συμβολαιογραφικά έξοδα και δαπάνες σύναψης δανείων
	Ίδιοι πόροι


Στην ανωτέρω απόφαση  ψήφισε Λευκό ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζιώγας Γεώργιος για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας.
   Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  201/2017.
Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
               ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Γεωργαντά Ελίζα                                                     
2. Κυπραίος Χρήστος
3. Καπλάνης Κωνσταντίνος
4. Τζουβάρας  Νικόλαος
5. Ζιώγας Γεώργιος
                                                                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                                                                                               Λιβαδειά  30/05/2017
                                                                                                Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                                                    ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                                                                                  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
