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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της  16ης   Συνεδρίασης  
 της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων έτους 2017
Αριθμός απόφασης : 223
Περίληψη
Μη άσκηση  έφεσης κατά της 27/17 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς και κατά του Νικολάου Γ.Θηβαίου.

    Στη Λιβαδειά σήμερα  31η Μαϊου  2017  ημέρα  Τετάρτη , ώρα 13.00  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  13467/26-05-2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.    Γεωργαντά Ελίζα                                                    1. Πούλου Γιώτα – Πρόεδρος                                     
2.    Κυπραίος Χρήστος                                                 2. Μητάς Αλέξανδρος
3.    Καπλάνης Κωνσταντίνος                                        3. Μπράλιος Νικόλαος
4.    Κοσμίδη Πανωραία                                       
5.    Τζουβάρας Νικόλαος                                            Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί 
6.    Παπαθανασίου Χρήστος(αναπλ/κό μέλος)
7.    Ζιώγας Γεώργιος - Αντιπρόεδρος  
     Απούσης της Προέδρου , ο Αντιπρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος   το  15ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  εισήγηση  της Νομικής Συμβούλου  του Δήμου Λεβαδέων στην οποία  αναφέρεται :

Με την από 4/1/2016 αγωγή του ο ο Νικόλαος Γ. Θηβαίος αιτείτο να του καταβληθεί από το Δήμο Λεβαδέων, το ποσό των 25.052 € για δάνειο που έλαβε η ΔΕΠΑΛ από την Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος, στο οποίο ο ίδιος υπέγραψε ως εγγυητής, ενεγράφη δε προσημείωση επί ακινήτου του, η δε ΔΕΠΑΛ δεν αποπλήρωσε το εν λόγω δάνειο με αποτέλεσμα η τράπεζα να στραφεί εναντίον του.

Η ως άνω 27/17 απόφαση έκανε δεκτή την αγωγή του Νικολάου Γ. Θηβαίου και υποχρεώνει το Δήμο να του καταβάλει το ποσό των 25.052 €, νομιμοτόκως από την επίδοση της αγωγής καθώς και τη δικαστική δαπάνη στο ποσό των 350 €.

Ο Δήμος είχε εκδώσει το 87/2015 ΧΕΠ προς πληρωμή του το οποίο όμως δεν πληρούσε όλα τα δικαιολογητικά, όπως έκρινε η υπηρεσία Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου του νομού Βοιωτίας.

Η κρίση του δικαστηρίου υπόκειται σε έφεση. 

Καλείται η οικονομική επιτροπή να αποφασίσει την άσκηση ή όχι αυτής. 

     Στη συνέχεια   ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών :

 α)Την με αριθ. πρωτ. 13291/25- 5 - 2017 αίτηση του κ.  Θηβαίου Νικολάου στην  οποία δηλώνει ότι προκειμένου να αποφευχθούν περαιτέρω δικαστικές ενέργειες προτείνει ως συμβιβαστική επίλυση την παραίτησή του από τους νόμιμους τόκους και τη δικαστική δαπάνη που του επιδικάστηκαν με την 27/17 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς  και 

β)Την με αριθ. πρωτ. 13991/31-5-2017 μεταγενέστερη αίτηση του κ. του κ.  Θηβαίου Νικολάου με την οποία δηλώνει ότι  παραιτείται από τη δικαστική δαπάνη ποσού 350 €, τους τόκους καθώς και από μέρους του κεφαλαίου στο ποσό των 1000 € (χιλίων ευρώ), προκειμένου να μην ασκηθεί έφεση
·        Η Οικονομική Επιτροπή αφού  έλαβε υπόψη της:
· Τις διατάξεις του   άρθρου  72 παρ. ιγ.  του Ν.3852/10 
· Την  υπ΄αριθμ. πρωτ. 13291/25- 5 - 2017 αίτηση του κ.  Θηβαίου Νικολάου
· Την  υπ΄αριθμ. πρωτ 13991/31- 5 - 2017 αίτηση του κ.  Θηβαίου Νικολάου
· Την από  31-05-2017 γνωμοδότηση της  Νομικής Συμβούλου του Δήμου
                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
    Την μη άσκηση έφεσης κατά της 27/2017 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς και κατά του Νικολάου Γ.Θηβαίου   αφού σύμφωνα με την αριθ. με αριθ. πρωτ. 13991/31-5-2017 μεταγενέστερη αίτηση του   παραιτείται α)από τη δικαστική δαπάνη ποσού 350 €, β)τους τόκους και γ)από μέρος του κεφαλαίου ποσού 1000 € (χιλίων ευρώ), στηριζόμενη στα όσα αναφέρονται στο εισηγητικό  καθώς και στην γνωμοδότηση της Νομικής Συμβούλου που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης .

 Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  223/2017.
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
               ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Γεωργαντά Ελίζα                                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

2. Κυπραίος Χρήστος                                                 Λιβαδειά 07/06/2017
3. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
4. Κοσμίδη Πανωραία

5.Τζουβάρας  Νικόλαος
6. Παπαθανασίου  Χρήστος                                              ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                                                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
Γνωμοδότηση νομικής συμβούλου Δήμου Λεβαδέων

Με την από 4/01/2016 αγωγή του ο ο Νικόλαος Γ. Θηβαίος αιτείτο να του καταβληθεί από το Δήμο Λεβαδέων, το ποσό των 25.052 € για δάνειο που έλαβε η ΔΕΠΑΛ από την Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος, στο οποίο ο ίδιος υπέγραψε ως εγγυητής, ενεγράφη δε προσημείωση επί ακινήτου του, η δε ΔΕΠΑΛ δεν αποπλήρωσε το εν λόγω δάνειο με αποτέλεσμα η τράπεζα να στραφεί εναντίον του.

Η 27/2017 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς, έκανε δεκτή την αγωγή του Νικολάου Γ. Θηβαίου και υποχρεώνει το Δήμο να του καταβάλει το ποσό των 25.052 €, νομιμοτόκως από την επίδοση της αγωγής καθώς και τη δικαστική δαπάνη στο ποσό των 350 €.

Ο Δήμος είχε εκδώσει το 87/2015 ΧΕΠ προς πληρωμή του το οποίο όμως δεν πληρούσε όλα τα δικαιολογητικά, όπως έκρινε η υπηρεσία Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου του νομού Βοιωτίας.

  Εξάλλου ο Νικόλαος Γ. Θηβαίος υπέβαλε την από 24/5/17 και την από 31/5/17 αίτησή του , η οποία διορθώνει σφάλμα της προηγούμενης και με την οποία παραιτείται από τη δικαστική δαπάνη ποσού 350 €, τους τόκους καθώς και από μέρους του κεφαλαίου στο ποσό των 1000 € (χιλίων ευρώ), προκειμένου να μην ασκηθεί έφεση. 

Επειδή α) από τις ως άνω αιτήσεις, προκύπτει σημαντικό όφελος για το Δήμο Λεβαδέων, β) η άσκηση εφέσεως θα επιβαρύνει τον Δήμο με πρόσθετη δικαστική δαπάνη και τόκους. 

Δεδομένου ότι υπάρχει το ένταλμα του Δήμου Λεβαδέων 87/2015 προς το Ελεγκτικό Συνέδριο, καθώς και η 350/2008 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου περί καταβολής του ποσού στον ως άνω, η μη άσκηση έφεσης είναι προφανώς προς το συμφέρον του Δήμου σύμφωνα με το αρθρ. 72 του ν. 3852/2010.

