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                                                                                 Λιβαδειά  17/07-2017    
                                                                             Καταχωριστέο στο ΚΗΜΔΗΣ 

                                                                     Αριθ. Πρωτ.: 18099                                                        
                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ                                                                                                                                
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της  22ης    Συνεδρίασης  

 της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων έτους 2017

Αριθμός απόφασης : 299
Περίληψη
Έγκριση δαπάνης  και διάθεση πίστωσης ποσού 6.150,40€ για μίσθωση μηχανημάτων  για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών για δράσεις πολιτικής προστασίας στην Δημοτική Ενότητα Κυριακίου.
        Στη Λιβαδειά σήμερα  11η Ιουλίου  2017  ημέρα  Τρίτη, ώρα 13.00  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  17354/07-07-2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  5 δηλαδή:


ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                               ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                                  

1.    Γεωργαντά Ελίζα                                                    1. Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος                                   
2.    Κυπραίος Χρήστος                                                 2. Κοσμίδη Πανωραία                                                  
3.    Καπλάνης Κωνσταντίνος                                       3. Μητάς Αλέξανδρος
4.   Τζουβάρας Νικόλαος(αποχώρησε στο 2ο Θ.Η.Δ)             4. Μπράλιος  Νικόλαος
5.   Παπαθανασίου Χρήστος(αναπ/κό μέλος)                    5. Ζιώγας Γεώργιος - Αντιπρόεδρος
                                                                                      Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί 

   Απούσης της Προέδρου και του Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής , η Προεδρεύουσα Δημοτική Σύμβουλος Γεωργαντά Ελίζα  εισηγούμενη   το 6ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης   ,  έθεσε υπόψη των μελών το με αριθ. Πρωτ. 17265/07-07-2017 έγγραφο  του  Τμ. Προϋπολογισμού – Λογιστηρίου και Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων στο οποίο  αναφέρονται:
Λαμβάνοντας υπόψη:
· Το άρθρο 72 παρ. δ του Ν.3852/2010.
· Το άρθρο 75  του Ν.3852/2010 όπου στις αρμοδιότητες των ΟΤΑ Α΄ βαθμού περιλαμβάνεται και ο τομέας της Πολιτικής Προστασίας,  ιδίως:. α) Ο συντονισμός και η επίβλεψη του έργου της πολιτικής προστασίας για την πρόληψη, ετοιμότητα, αντιμετώπιση και αποκατάσταση των καταστροφών που συμβαίνουν στα διοικητικά τους όρια. β) Η διατύπωση εισήγησης για το σχεδιασμό πολιτικής προστασίας της περιοχής τους, στο πλαίσιο του ετήσιου εθνικού σχεδιασμού και η εφαρμογή των προγραμμάτων, μέτρων και δράσεων που αφορούν την περιοχή τους στο πλαίσιο του εθνικού και περιφερειακού σχεδιασμού. γ) Η διάθεση και ο συντονισμός δράσης του απαραίτητου δυναμικού και μέσων για την πρόληψη, ετοιμότητα, αντιμετώπιση και αποκατάσταση των καταστροφών της περιφέρειας τους. Yφίσταται καθήκον των ΟΤΑ να λαμβάνουν μέτρα για την προστασία της ζωής και της περιουσίας των δημοτών τους και από έκτακτα γεγονότα, όπως οι πλημμύρες, εντός των ορίων της κατά τόπον αρμοδιότητας τους.
· Την παρ.14 του άρθρου 6 του Ν.4071/2012 όπου για όμοιες ή ομοειδείς δαπάνες, δύνανται να εγγραφούν σε ξεχωριστές πιστώσεις, κατά ειδικό Φορέα και ΚΑΕ, στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό  του Δήμου και να εκτελεστούν αυτοτελώς, εφόσον αφορούν σε διαφορετικές  δημοτικές ενότητες. 
· Το άρθρο 2 του Π.Δ 80/2016 (ΦΕΚ 145 Α΄/5-8-2016) που ως ανάληψη υποχρέωσης νοείται η διοικητική πράξη με τη οποία γεννάται ή βεβαιώνεται υποχρέωση του Δημοσίου και των λοιπών φορέων της Γενικής Κυβέρνησης έναντι τρίτων.  Την παρ.β του  ίδιου άρθρου  ότι για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης η έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο όργανο του φορέα .
· Την  υπ’  αριθμόν  515/2016 (ΑΔΑ:Ω67ΖΩΛΗ-34Θ) Απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου  Λεβαδέων  με  την οποία  ψηφίσθηκε  και  εγκρίθηκε  ο  Προϋπολογισμός  του  Δήμου  Λεβαδέων  έτους 2017 και επικυρώθηκε με την υπ’αριθμό 2651/230516/2016/25.01.2017 (ΑΔΑ: 6ΩΘΙΟΡ10-ΣΛ8) απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας .
· Το άρθρο 118 του Ν.4412/2016  ''Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)''.
· Την αριθμ.13492/26-4-2017 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών για κατανομή ποσού 16.910.000,00€ από ΚΑΠ 2017 για κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας.
· Την αριθμ.123/13-6-2017 μελέτη της Δ/νσης Περιβάλλοντος ενδεικτικού προϋπολογισμού 6.150,40€ και αφορά εργασίες για την αντιπυρική προστασία κοινόχρηστων χώρων στην Δημοτική Ενότητα Κυριακίου,όπως εργασίες διάνοιξης, διαμόρφωσης και αποκατάστασης ρεμάτων, δρόμων και άλλων κοινόχρηστων χώρων καθώς και απομάκρυνσης φερτών υλικών, σκουπιδιών, ξερών χόρτων και άλλων αντικειμένων από διάφορα σημεία προς αποφυγή πυρκαγιών και η οποία εγκρίθηκε με την αριθμ.16480/28-6-2017 απόφαση Δημάρχου.
· Το αριθμ.16686/29-6-2017 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος που αφορά δέσμευση της σχετικής πίστωσης(πρωτογενές αίτημα ΑΔΑΜ:17REQ001650799 2017-07-06).
· Το Κ.Α Εξόδων 35/6233.503 με τίτλο ‘’Μίσθωση μηχανημάτων  για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών για δράσεις πολιτικής προστασίας στην Δημοτική Ενότητα Κυριακίου’’ και υπάρχουσα πίστωση 8.000,00€.
· Την αριθμ.  636/2017 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης ποσού 6.150,40€.   
Καλείται η Οικονομική Επιτροπή 

· Να εγκρίνει την δαπάνη ποσού 6.150,40€ για την αναφερόμενη στο εισηγητικό μέρος απαραίτητη εργασία.  
· Να ψηφίσει την διάθεση της πίστωσης ποσού 6.150,40€ στον κατωτέρω κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2017  ήτοι:
	Α/Α
	Κ.Α.
	Τίτλος εξόδου
	Πίστωση προς διάθεση
	Πρόταση 
Ανάληψης Υποχρέωσης
	Φορέας Χρηματοδότησης

	1.
	35/6233.503
	Μίσθωση μηχανημάτων  για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών για δράσεις πολιτικής προστασίας στην Δημοτική Ενότητα  Κυριακίου
	6.150,40€
	636/2017
	Πηγή χρηματοδότησης επιχορηγήσεις για πυροπροστασία - Κ.Α.Εσόδων 1214.005


    Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:
- το με αριθ. Πρωτ. 17265/07-07-2017 έγγραφο του  Τμ. Προϋπολογισμού – Λογιστηρίου και Προμηθειών που είχε διανεμηθεί
 -τις αναφερόμενες της εισήγησης διατάξεις, 
- την αριθ. 636/2017 πρόταση ανάληψης υποχρέωσης

-την αριθ. 123/17 2017 μελέτη της Δ/νσης Περιβάλλοντος
-το   άρθρο  72 του Ν.3852/10  
                                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
 Α)Εγκρίνει την  δαπάνη ποσού  6.150,40€  για μίσθωση μηχανημάτων έργου που θα χρησιμοποιηθούν  σε εργασίες  αντιπυρικής  προστασίας  κοινόχρηστων χώρων στην Δημοτική Ενότητα Κυριακίου.

 Β)Εγκρίνει την διάθεση της πίστωσης ποσού 6.150,40€  από τον  ΚΑ  35/6233.503 του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017. 
   Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  299/2017.

Η  ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ   ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΕΛΙΖΑ
               ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

1. Κυπραίος Χρήστος                                                 Λιβαδειά       17 /07/2017

2. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

3. Παπαθανασίου Χρήστος
                                                                                        ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ

                                                                                  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

