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                                                                           Λιβαδειά  27-01- 2017

                                                           Αριθ. Πρωτ.:1764
                                                                                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της  2ης   Συνεδρίασης  
 της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων έτους 2017

Αριθμός απόφασης : 32
Περίληψη
΄Εγκριση δαπάνης και διάθεσης εγγεγραμμένης πίστωσης ποσού  54.275,97 ευρώ  για το έργο Αποκαταστάσεις βλαβών οδοστρωμάτων  (υπόλοιπο συνεχιζόμενης σύμβασης πολυετούς υποχρέωσης).

                 Στη Λιβαδειά σήμερα  24η Ιανουαρίου  2017  ημέρα  Τρίτη , ώρα 13.00  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από 1105/19-01-2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, δηλαδή:


ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                        ΑΠΟΝΤΕΣ

1.   Πούλου Γιώτα                                                           1. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός 

2.   Διαμαντόπουλος Ανδρέας                                        2. Νταντούμη Ιωάννα
3.   Κοσκοβόλη Αικατερίνη                                             3. Μητάς Αλέξανδρος
4.   Κωτσαδάμ Γεώργιος                                                4. Μπράλιος Νικόλαος

5.   Ζιώγας  Γεώργιος                                                                                                        
                                                                                       . 
                                                                                    Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί          
    Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής   εισηγούμενη  το 9ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης , έθεσε υπόψη των μελών εισήγηση  του  Τμ. Προϋπολογισμού – Λογιστηρίου και Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων στην οποία αναφέρεται ότι :
Στο άρθρο 160 του ΔΚΚ (Ν. 3463/06), ορίζονται τα εξής:
«1. Ώσπου να αρχίσει να ισχύει ο νέος προϋπολογισμός, και πάντως όχι αργότερα από το τέλος  Μαρτίου του επόμενου οικονομικού έτους, ισχύει ο προϋπολογισμός του έτους που έχει λήξει,  μόνον ως προς την πληρωμή:
α) Των υποχρεωτικών δαπανών που αναφέρονται στην παρ. 1 του άρθρου 158.
β) Των δαπανών που γίνονται για ειδικούς σκοπούς, βάσει διάταξης νόμου, κατόπιν αποφάσεων  χρηματοδότησης από την Κρατική Διοίκηση, καθώς και αυτών που γίνονται στο πλαίσιο της  υλοποίησης εγκεκριμένων έργων ή δράσεων, τα οποία συγχρηματοδοτούνται από πόρους της  Ευρωπαϊκής Ένωσης.
2. Μετά την πάροδο του τριμήνου απαγορεύεται να γίνει οποιαδήποτε δαπάνη με βάση τον  προϋπολογισμό του περασμένου έτους, πλην αυτών που αφορούν τις αποδοχές προσωπικού και  την καταβολή των αντίστοιχων ασφαλιστικών εισφορών».
Οι δαπάνες που αναφέρονται στην παρ. 1 του άρθρου 158 του ΔΚΚ (ν. 3463/06), δηλ. οι υποχρεωτικές δαπάνες, για τις οποίες ισχύει ο προϋπολογισμός του έτους που έχει λήξει, είναι οι εξής:
«α) Τα έξοδα παράστασης, η αποζημίωση των συμβούλων για τη συμμετοχή τους στις  συνεδριάσεις του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου και της δημαρχιακής επιτροπής, καθώς  και τα έξοδα κίνησης των προέδρων των τοπικών συμβουλίων.
β) Οι κάθε είδους αποδοχές του προσωπικού, περιλαμβανομένων και των κατ' αποκοπή εξόδων  κίνησης.
γ) Οι παροχές σε είδος για την προστασία των εργαζομένων.
δ) Η γραφική ύλη, τα έντυπα και τα βιβλία των υπηρεσιών, η δαπάνη κατανάλωσης ηλεκτρικής  ενέργειας ή φυσικού αερίου και ύδρευσης, καθώς και τα τέλη ταχυδρομικών και  τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών, καθώς και κάθε είδους καύσιμο και ελαιολιπαντικά.
ε) Τα μισθώματα των ακινήτων που χρησιμοποιούνται για τις δημοτικές ή κοινοτικές  υπηρεσίες.
στ) Τα έξοδα βεβαίωσης και είσπραξης.
ζ) Τα τοκοχρεολύσια των δανείων.
η) Τα έξοδα υποχρεωτικής από το νόμο ασφάλισης οχημάτων.
θ) Οι ετήσιες εισφορές υπέρ των συνδέσμων Δήμων και Κοινοτήτων.
ι) Οι δαπάνες υλοποίησης των συμβάσεων διαδημοτικής συνεργασίας και των προγραμματικών  συμβάσεων.
ια) Οι επιχορηγήσεις των ιδρυμάτων και νομικών προσώπων που ιδρύει κάθε Δήμος ή  Κοινότητα, ως προς το ποσό που αναγράφεται στην οικεία συστατική πράξη.
ιβ) Οι δαπάνες για την εκτέλεση των τελεσίδικων δικαστικών αποφάσεων και για την εξόφληση  των εκκαθαρισμένων, σύμφωνα με το διατακτικό τους, οφειλών.
ιγ) Οι εισφορές που επιβάλλονται με ειδικούς νόμους».
Σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν. 4038/2012 παρ. 6 στο τέλος της παραγράφου 1 του άρθρου 158 του Κ.Δ.Κ. προστίθεται μεταξύ άλλων και η παράγραφος ιστ’’ Οι δαπάνες που απορρέουν από συμβάσεις ανάθεσης εκτέλεσης έργων, εργασιών, προμηθειών, υπηρεσιών και μελετών’’.
Η διάταξη του άρθρου 160 του ΔΚΚ - ν. 3463/2006, δεν έχει καταργηθεί έως σήμερα. Συνεπώς, από την κατάργηση της παρ.3 του άρθρου 2 του Ν.4111/13 επανέρχεται σε ισχύ η δυνατότητα των δήμων να πληρώνουν τις υποχρεωτικές δαπάνες έως το τέλος  Μαρτίου του επόμενου οικονομικού έτους (αντί της 31ης Ιανουαρίου), σύμφωνα με τις διατάξεις του ανωτέρω άρθρου.
Επειδή το οικονομικό έτος 2016 έχει λήξει και δεν έχει ακόμα εγκριθεί  ο προϋπολογισμός του 2017 από την ΓΓ Αποκεντρωμένης Δ/σης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, μπορούν έως το τέλος Μαρτίου να διατίθενται οι πιστώσεις , που αφορούν υποχρεωτικές δαπάνες. 
 Στο  υπ.αριθ. 493/11-01-2017   έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  με θέμα:

 “ Ανάληψης Υποχρέωσης Δέσμευσης πίστωσης από υπόλοιπο συνεχιζόμενης σύμβασης  πολυετούς υποχρέωσης   του έργου «Αποκαταστάσεις βλαβών οδοστρωμάτων” αναφέρονται τα εξής: 
’’'Εχοντας υπόψη:
· Την υπ΄ αριθμό 495/12-12-2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Λεβαδέων το οποίο αποτελεί Παράρτημα του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης.

· Την υπ’ αριθμόν 515/23-12-2016 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων με την οποία ψηφίσθηκε  και εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός του Δήμου Λεβαδέων έτους 2017.

· Τον Κ.Α. 30/7333.010 του Προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων του Δήμου Λεβαδέων Οικονομικού έτους 2015  που είναι εγγεγραμμένο το έργο με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΒΛΑΒΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ».  
· Την υπ΄ αριθμό 113/2015 Τεχνική Μελέτη του έργου της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων προϋπολογισμού 240.760,00€ με ΦΠΑ 23%
· Tο γεγονός ότι έχει αναρτηθεί ως Πρωτογενές αίτημα στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (η υπ΄ αριθμό καταχώρηση 15REQ003262898 2015 11 06) σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 204) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 10 του Ν. 4038/2012 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 14) και της Κ.Υ.Α. Π1/2380/2012 ΦΕΚ Β΄3400).
· Την υπ΄ αριθμό 405/2015 (ΑΔΑ: ΩΤΨΙΩΛΗ-ΛΑΔ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί του τρόπου δημοπράτησης του έργου.
· Την υπ΄ αριθμό 343/2015 (ΑΔΑ: ΒΖ7ΩΩΛΗ-ΦΙ3) απόφαση της Οικονομικής επιτροπής περί κατάρτισης όρων διακήρυξης δημοπράτησης του έργου.
· Την διακήρυξη του έργου (η υπ΄ αριθμό καταχώρηση 15PROC003354338 2015-11-23) στο ΚΗΜΔΗΣ)
· Την υπ΄ αριθμό 336/2015 (ΑΔΑ: 7ΤΑΞΩΛΗ-2ΚΣ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης δαπάνης και διάθεση πίστωσης πολυετούς δαπάνης στην οποία έχει δεσμευτεί το ποσό των 235.560,00€ για το έτος 2016.
· Την υπ΄ αριθμό 401/2015 (ΑΔΑ: Ω88ΝΩΛΗ-8ΟΙ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης πρακτικού στον μειοδότη «ΥΦΑΝΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ» με ποσοστό έκπτωσης 46% επί του προϋπολογισμού της μελέτης.
· Τις διατάξεις του Ν. 3669/2008 (Φ.Ε.Κ. 116Α/18.06.2008) «Κύρωση της κωδικοποίησης της Νομοθεσίας Κατασκευής Δημοσίων Έργων»

· Το άρθρο 72 παράγραφος δ του Ν.3852/2010 « Οικονομική Επιτροπή – Αρμοδιότητες » του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης.

· Την υπ΄ αριθμό 8456/14-04-2016 Σύμβαση του έργου συνολικής δαπάνης 130.010,40€ με ΦΠΑ 23% 
· Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του εν λόγω έργου που είναι δεκαπέντε (15) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.
· Την πραγματοποιηθείσα δαπάνη για το έτος 2016 ποσού  76.791,43€
· Την πίστωση του έργου για το 2017 ως υπόλοιπο συνεχιζόμενης σύμβασης ποσού 54.275,97€  από  ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ. 
Καλείται η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας  υπόψη 

· Τα άρθρα 158 (παρ 1) και 160 του ΔΚΚ 
· Το άρθρο 2 παρ. 6 του Ν. 4038/2012 (ΦΕΚ 14/Α/2012)
· Την παρ.3 του άρθρου 1 της Πράξης Νομοθ. Περιεχομένου (ΦΕΚ 228/18.11.2012 τεύχος Α’)
· Το άρθρο 72 παρ 1 περιπτ. δ του Ν. 3852/10 
· Την περίπτ. β’ της παρ. 1 του άρθρου 177 του Ν. 4270/14
· Το άρθρο 2 ΚΥΑ οικ.47490/18.12.2012 (ΦΕΚ 3390/18.12.2012 τεύχος Β'
· Τα άρθρα 4 &  9 του Π.Δ. 80/2016.(ΦΕΚ 145 τεύχος Α΄). 
· Το άρθρο1 της 102/26-8-2015 πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου .
· Την  υπ’  αριθμόν  515/2016 (ΑΔΑ: Ω67ΖΩΛΗ-34Θ) Απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου του Δήμου  Λεβαδέων  με  την  οποία  ψηφίσθηκε    ο Προϋπολογισμός και ΟΠΔ του Δήμου Λεβαδέων  έτους 2017.
· Το με αριθμ.πρωτ. 493/11-1-2017 αίτημα  της Τεχνικής Υπηρεσίας με το οποίο μας διαβιβάσθηκε το υπόλοιπο της συνεχιζόμενης σύμβασης πολυετούς υποχρέωσης .
· Την υπ.αριθμ.127/2017 πρόταση ανάληψης Υποχρέωσης  της Οικονομικής Υπηρεσίας, 
Α)Να εγκρίνει την δαπάνη ποσού 54.275,97€ προκειμένου να πληρωθεί η υποχρεωτική δαπάνη  που απορρέει από σύμβαση ανάθεσης εκτέλεσης έργου ( πολυετής υποχρέωση) .
Β)Να εγκρίνει την διάθεση της πίστωσης στο κατωτέρω κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2017 .
Η ανωτέρω αποτελεί δαπάνη του προϋπολογισμού του τρέχοντος έτους και όχι του προηγούμενου έτους. Ο προϋπολογισμός του προηγούμενου έτους θεωρείται ως προσωρινός πρ/σμός του νέου έτους.

Τα χρηματικά εντάλματα στην περίπτωση αυτή εκδίδονται σε βάρος των πιστώσεων του υπό έγκριση προϋπολογισμού και δεν σχετίζονται με την διαχείριση του περασμένου χρόνου. Ως πιστώσεις του υπό έγκριση προϋπολογισμού, θεωρούνται αυτές του προϋπολογισμού του λήξαντος έτους.   
          Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση , είδε τις διατάξεις των   άρθρων  72 του Ν.3852/10                                                         
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMΟΦΩΝΑ
Α)Να εγκρίνει την δαπάνη ποσού 54.275,97€ προκειμένου να πληρωθεί η υποχρεωτική δαπάνη  που απορρέει από σύμβαση ανάθεσης εκτέλεσης έργου ( πολυετής υποχρέωση) .
Β)Να εγκρίνει την διάθεση της πίστωσης στο κατωτέρω κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2017  ήτοι:
	Α/Α
	Κ.Α.
	Περιγραφή
	Ποσό
	Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης
	Φορέας Χρηματοδότησης

	1.
	30/7333.010
	Αποκαταστάσεις βλαβών οδοστρωμάτων
	54.275,97
	127/2017
	Υπόλοιπο οφειλών Ελλ. Δημοσίου (Ν. 3756/09)

	
	
	Σύνολο
	54.275,97€
	
	


Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  32.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ

                ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Διαμαντόπουλος Ανδρέας

2. Κοσκοβόλη Αικατερίνη

3. Κωτσαδάμ Γεώργιος
4. Ζιώγας Γεώργιος             

                                                                                                      ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                       

                                                                                                      Λιβαδειά  27/01/2017
                                                                                                           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                                                            ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ

                                                                                                  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

