

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.17- 29ης  Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 382
Περίληψη

΄Εγκριση του Πρακτικού Δημοπρασίας του έργου «Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ΄΄Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης , για την χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων».
      Λιβαδειά σήμερα  25η  Σεπτεμβρίου  2017   ημέρα   Δευτέρα  ώρα 13.00  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από 22788/21-09--2017 έγγραφη πρόσκληση της  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) .

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 6, δηλαδή:


ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Γεωργαντά Ελίζα                                           1. Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος
2. Κυπραίος Χρήστος                                        2.Μητάς Αλέξανδρος                          
3. Καπλανης Κωνσταντίνος                               3.Μπράλιος Νικόλαος                          
4. Κοσμίδη Πανωραία                                      
5. Τζουβάρας Κωνσταντίνος                                         
      6.   Ζιώγας Γεώργιος  -Αντιπρόεδρος           Αν και  είχαν νόμιμα  προσκληθεί
    Aπούσης της Προέδρου  της  Οικονομικής Επιτροπής, ο Αντιπρόεδρος   εισηγούμενος  το 1 ο   θέμα εκτός  ημερήσιας διάταξης, που χαρακτηρίστηκε ως κατεπείγον με την πλειοψηφία των μελών της σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010   έθεσε υπόψη των μελών, το με αριθ. πρωτ. 23033/22-09-2017 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων στo οποίο αναφέονται :

Έχοντας υπ’ όψη :

· την υπ΄ αριθμό 495/12-12-2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Λεβαδέων το οποίο αποτελεί Παράρτημα του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης

· Την υπ’ αριθμόν 515/23-12-2016 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων με την οποία ψηφίσθηκε  και εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός του Δήμου Λεβαδέων έτους 2017.

· Το υπ΄ αριθμό 2757/2017 έγγραφο της τεχνικής Υπηρεσίας περί αδυναμίας σύνταξης των τευχών δημοπράτησης.

· την υπ΄ αριθμό 1/2017 Απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής περί τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος 

· Την υπ΄ αριθμό 32/2017 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η 1/2017 Απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής.

· Την υπ΄ αριθμό 120/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί αναμόρφωσης προϋπολογισμού 2017
· την υπ ΄ αριθμό 108 /2017   απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης της υπ΄ αριθμό 120/2017 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί αναμόρφωσης προϋπολογισμού
· Τον Κ.Α. 15/7411.001του Προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων του Δήμου Λεβαδέων Οικονομικού έτους 2017 του Δήμου Λεβαδέων που είναι εγγεγραμμένο το έργο με τίτλο«Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ''Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας, (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την  χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων»
· Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 ( Φ.Ε.Κ. 116Α / 18.06.2008) «Δημόσιες Συμβάσεις  Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ» (Α΄ 147)»
· Tο γεγονός ότι έχει αναρτηθεί ως Πρωτογενές αίτημα στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (17REQ006241524 2017-05-26)σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 204) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 10 του Ν. 4038/2012 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 14) και της Κ.Υ.Α. Π1/2380/2012 ΦΕΚ Β΄3400).
· Την υπ΄ αριθμό  214/2017απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης δαπάνης και διάθεση πίστωσης  για την υλοποίηση του έργου.
· Τον υπ΄ αριθμό 167/2017 επικαιροποιημένο φάκελου του υπ΄ αριθμό 83/2017 Φάκελο του Έργου (ΦτΕ) «Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ''Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας, (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την  χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων”»της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων προϋπολογισμού  44.382,01€πλέον Φ.Π.Α 24%ο οποίος εγκρίθηκεμε την υπ΄ 322/2017  αριθμό απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
· Την υπ΄ αριθμό 370/2017 απόφαση της  Οικονομικής επιτροπής περί κατάρτισης των όρων πρόσκλησης με διαπραγμάτευση χωρίς δημοσίευση σχετικής προκήρυξης
· Την υπ΄ αριθμό 22272/2017 πρόσκληση (ΑΔΑ: 66ΓΩΩΛΗ-ΖΞΙ) σε διαπραγμάτευση του έργου.
· Την υπ΄ αριθμό 263/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής συγκρότησης της Επιτροπής διαγωνισμού  
· Το Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού σύμφωνα με το οποίο κατατέθηκαν οι κάτωθι έξι (6) προσφορές:
- Μυρογιάννης Θεόδωρος του Στεφάνου κάτοχο πτυχίου Β’ τάξης στην κατηγορία (6)
- Αγαλιώτης Φώτιος του Διονυσίου κάτοχο πτυχίου Α’ τάξης στην κατηγορία (6)
- Ράπτη Παύλο τεχνικές Μελέτες Ε.Ε. - δ.τ. MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ κάτοχο πτυχίου Α΄ τάξης στην 
κατηγορία (9)
- Οικονομόπουλος Κωνσταντίνος του Αθανασίου κάτοχο πτυχίου Β΄ τάξης στην κατηγορία (9)
- Βενιέρης Στέλιος του Αριστείδη κάτοχο πτυχίου Γ΄τάξης στην κατηγορία (9).
- Καρούμπα Σιμόνη του Κωνσταντίνου κάτοχο πτυχίου Γ΄τάξης στην κατηγορία (6)
εκ των οποίων η προσφορά του Οικονομόπουλου Κωνσταντίνου κρίθηκε απαράδεκτη διότι ο φάκελος των Δικαιολογητικών Συμμετοχής δεν περιείχε την εγγυητική επιστολή σύμφωνα με το άρθρο 20.1 των όρων πρόσκλησης σε διαπραγμάτευση και αποδέχεται ως προσωρινούς μειοδότες, για μεν την κατηγορία (6) αρχιτεκτονικές μελέτες τον “Μυρογάννη Θεόδωρο του Στεφάνου” με ποσοστό έκπτωσης τρία (3%) τοις εκατό και προσφερόμενο ποσό 31.979,23€ (πλέον ΦΠΑ 24%) για δε την κατηγορία (9) ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες τον “Παύλο Ράπτη Τεχνικές μελέτες Ε.Ε. - Δ.Τ. MECHTON Μελετητική” με ποσοστό έκπτωσης τρία (3%) τοις εκατό και προσφερόμενο ποσό 11.071,31€ (πλέον ΦΠΑ 24%
· Tο άρθρο 98 του Ν. 4412/2016 περί αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών και αιτήσεων συμμετοχής στις δημόσιες συμβάσεις έργων.
· Το άρθρο 4 της διακήρυξης περί έγκρισης του πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού.
    Καλείται η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λεβαδέων να εγκρίνει το Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ''Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας, (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την  χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων”»το οποίο αποδέχεται ως προσωρινούς μειοδότες για μεν την κατηγορία (6) αρχιτεκτονικές μελέτες τον Μυρογάννη Θεόδωρο του  Στεφάνου με ποσοστό έκπτωσης τρία (3%) τοις εκατό και προσφερόμενο ποσό 31.979,23€ (πλέον ΦΠΑ 24%) για δε την κατηγορία (9) ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες τον Παύλο Ράπτη Τεχνικές μελέτες Ε.Ε. - Δ.Τ. MECHTON Μελετητική με ποσοστό έκπτωσης τρία (3%) τοις εκατό και προσφερόμενο ποσό 11.071,31€ (πλέον ΦΠΑ 24%.
Ακολούθως πήρε το λόγο ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ζιώγας Γεώργιος και δήλωσε την αντίθεσή του , τονίζοντας ότι η  προσφερόμενη έκπτωση των συμμετεχόντων είναι πολύ χαμηλή και πρότεινε την επανάληψη του διαγωνισμού.
           Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη :

· το με αριθ. πρωτ. 22033/22-09-2017 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου   Λεβαδέων  που είχε διανεμηθεί
· το από 22-09-2017 Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού που είχε διανεμηθεί
· τις διατάξεις  του Ν. 4412/2016
· τις διατάξεις του άρθρου  72 του Ν.3852/10
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
1)Εγκρίνει το από 22-09-2017 Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του  έργου  «Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ΄΄Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης , για την χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων».

2) Ανακηρύσσει προσωρινούς μειοδότες  για το εν λόγο έργο τους κάτωθι :

α)Για  την κατηγορία (6) αρχιτεκτονικές μελέτες τον “Μυρογάννη Θεόδωρο του Στεφάνου με ποσοστό έκπτωσης τρία (3%) τοις εκατό και προσφερόμενο ποσό 31.979,23€ (πλέον ΦΠΑ 24%) β)Για  την κατηγορία (9) ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες τον “Παύλο Ράπτη Τεχνικές μελέτες Ε.Ε. - Δ.Τ. MECHTON Μελετητική” με ποσοστό έκπτωσης τρία (3%) τοις εκατό και προσφερόμενο ποσό 11.071,31€ (πλέον ΦΠΑ 24%).

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 382.
Στην παρούσα απόφαση ψήφισε ΛΕΥΚΟ ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζιώγας Γεώργιος.
     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       
        ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γεωργαντά  Ελίζα                             
      2. Κυπραίος Χρήστος                               
      3  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                             ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
      4. Κοσμίδη  Πανωραία                                                    Λιβαδειά       28/09/2017
      5. Τζουβάρας Κωνσταντίνος                                             Η  ΔΗΜΑΡΧΟΣ   
                                                                                             ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                                                                             ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

