

                                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
                                       Λιβαδειά     13  -02 -2018
                          Αριθ. Πρωτ.: 3182
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 05ης  /2018 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 54
Περίληψη
  Έκδοση εντάλματος  προπληρωμής επ΄ονόματος  δημοτικού υπαλλήλου  ποσού 600,00€ για   ηλεκτρονική πληρωμή διοδίων (fast pass).
Στη  Λιβαδειά σήμερα  07η  Φεβρουαρίου  2018   ημέρα   Τετάρτη  ώρα 13,00    στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  2535/02-02-2018 έγγραφη πρόσκληση της  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) .
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντες πέντε (5)  δηλαδή:
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Κυπραίος Χρήστος                                                1.  Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος
2.Καπλάνης Κωνσταντίνος                                      2. Γεωργαντά Ελίζα
3.Κοσμίδη Πανωραία                                               3. Μητάς Αλέξανδρος                                  
4.Τζουβάρας Νικόλαος                                            4. Μπράλιος Νικόλαος
5. Ζιώγας Γεώργιος - Αντιπρόεδρος                   Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί     
     Απούσης της Προέδρου o  Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ζιώγας Γεώργιος εισηγούμενος   το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης , έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ. Πρωτ. 2400/01-02-2018 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών στο οποίο μεταξύ των άλλων αναφέρονται:      
Σύμφωνα με το άρθρο 172 του N. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.) με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μπορεί να εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής για την αντιμετώπιση δαπανών, εφόσον η πληρωμή τους με τακτικό χρηματικό ένταλμα στο όνομα του δικαιούχου είναι αδύνατη ή απρόσφορη.
Με το χρηματικό ένταλμα προπληρωμής προκαταβάλλεται σε δημοτικό υπάλληλο χρηματικό ποσό για την αντιμετώπιση συγκεκριμένων δαπανών με την υποχρέωση να αποδώσει σε προκαθορισμένη ημερομηνία η οποία θα ορισθεί με την παρούσα εγκριτική του εντάλματος απόφαση και η οποία σύμφωνα με το άρθρο 32 παρ. 1 του Β.Δ/τος 17/5-15/6/1959 δε μπορεί να είναι μεγαλύτερη του τριμήνου, πρέπει δε να λήγει ένα τουλάχιστο μήνα πριν το τέλος του οικονομικού έτους.
Κατόπιν των ανωτέρω και αφού λάβετε υπόψη σας:
· Το άρθρο 2 του Π.Δ 80/2016 (ΦΕΚ 145 Α΄/5-8-2016) που ως ανάληψη υποχρέωσης νοείται η διοικητική πράξη με τη οποία γεννάται ή βεβαιώνεται υποχρέωση του Δημοσίου και των λοιπών φορέων της Γενικής Κυβέρνησης έναντι τρίτων.  Την παρ.β του  ίδιου άρθρου  ότι για τους λοιπούς φορείς της Γενικής Κυβέρνησης η έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο όργανο του φορέα καθώς και το άρθρο 9 που αφορά την ανάληψη σταθερών, διαρκούς ή περιοδικού χαρακτήρα δαπανών. 
· Την αριθμ.2/100018/0026/30-12-2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών περί ΄΄Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχή οδηγιών΄΄.
· Την  υπ’  αριθμόν  486/2017 (ΑΔΑ:6ΤΙΛΩΛΗ-06Ο) Απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου Λεβαδέων  με  την οποία  ψηφίσθηκε  και  εγκρίθηκε  ο  Προϋπολογισμός  του  Δήμου  Λεβαδέων έτους 2018 και επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμό 1927/222370/27.12.2017 (ΑΔΑ: ΨΒΜ1ΟΡ10-Ξ6Ξ) απόφαση του Συντονιστή  
· Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας .
· Τον  Κ.Α. του σκέλους των εξόδων του  Προϋπολογισμού χρήσης 2018: 10/6411 με τίτλο ''Έξοδα κίνησης ιδιοκτητών μεταφορικών μέσων (καύσιμα, λιπαντικά, διόδια κλπ)'' με εγγεγραμμένη πίστωση ποσού 5.500,00€.
· Το αριθμ.1385/22-1-2018 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος με θέμα εισήγηση ανάληψη υποχρέωσης και έκδοση εντάλματος προπληρωμής.
· Την υπ΄αριθμ.287/2018 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας,η οποία εμπεριέχει την βεβαίωση του Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρεσιών περί ύπαρξης και δέσμευσης των σχετικών πιστώσεων στον προϋπολογισμό του 2018 . 
Καλείται η Οικονομική Επιτροπή :
Να εγκρίνει:
1. Την έκδοση  χρηματικού εντάλματος προπληρωμής σε όνομα συγκεκριμένου δημοτικού υπαλλήλου  συνολικού ύψους ΕΞΑΚΟΣΙΩΝ ΕΥΡΩ 600,00€ για  σε βάρος του  κάτωθι Κ.Α. του προϋπολογισμού του σκέλους των εξόδων του οικονομικού έτους 2018 ήτοι:
	Α/Α
	Κ.Α.

	ΤΙΤΛΟΣ
	ΠΟΣΟ

	ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ
	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

	1.
	10/6411

	Έξοδα κίνησης ιδιοκτητών μεταφορικών μέσων (καύσιμα, λιπαντικά, διόδια κλπ)
	600,00€
	287/2018
	Ίδιοι πόροι


2. Την διάθεση  της εγγεγραμμένης πίστωσης ΕΞΑΚΟΣΙΩΝ ΕΥΡΩ 600,00€ στο Κ.Α. 10/6411 για την πληρωμή δαπάνης διοδίων (fast pass) για τις μετακινήσεις της Δημάρχου .
3. Να ορίσει  προθεσμία μέσα στην οποία θα αποδοθεί ο  εν λόγω λογαριασμός σύμφωνα με το άρθρο 32 του Β.Δ/τος 17/5/59 (το αργότερο έως την 30/12/2018). Η διαχείριση των ποσών θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 32,33,34  και 37 του Β.Δ/τος 17/5-15/6/1959.
            Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της :

· Το αριθ. Πρωτ. 2400/01-02-2018   έγγραφο του Τμ. Προϋπ/σμού Λογιστηρίου & Προμηθειών  που   είχε διανεμηθεί
· Το άρθρο 2 του Π.Δ 80/2016 
· Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 
· Την  υπ΄αριθ.  287/2018  πρόταση ανάληψης  υποχρέωσης
· Τις διατάξεις του άρθρου 172 του Ν. 3463/2006
· Το 17/5-15/6/1959      Β.Δ/γμα
    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1.Εγκρίνει την έκδοση  χρηματικού εντάλματος προπληρωμής στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου  Μητρατζούλη Ηλία   συνολικού ύψους ΕΞΑΚΟΣΙΩΝ ΕΥΡΩ 600,00€ , προκειμένου να αντιμετωπισθούν οι δαπάνες ηλεκτρονικής πληρωμής  διοδίων (fast pass) κατά  τις μετακινήσεις της Δημάρχου.
β) Εγκρίνει  την διάθεση  της εγγεγραμμένης πίστωσης  ύψους ΕΞΑΚΟΣΙΩΝ ΕΥΡΩ 600,00€      από τον Κ.Α. 10/6411 του προϋπολογισμού τρέχουσας χρήσης. 

   γ) Ορίζει την 30-04-2018 ως προθεσμία μέσα στην οποία θα πρέπει να αποδοθεί ο  εν λόγω λογαριασμός σύμφωνα με το άρθρο 32 του Β.Δ/τος 17/5/59. 

      Η διαχείριση των ποσών θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 32,33,34  και 37 του Β.Δ/τος 17/5-15/6/1959.
      Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό   54.

           Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
           ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       
        ΤΑ ΜΕΛΗ 
   1.  Κυπραίος Χρήστος                                          
      2. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                    Λιβαδειά    13 /02/2018
      3. Κοσμίδη Πανωραία                                              ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
      4. Τζουβάρας Νικόλαος                                                 Η  ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
                                                                                                   Κ.α.α

                                                                                   ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
                                                                                     ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
