

 AΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                    
                                                                         Λιβαδειά   23 /03/2018

                                                                   Αριθ. Πρωτ.   6584                    
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 11ης  /2018 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 122   
Περίληψη
Έγκριση  διάθεσης εγγεγραμμένης πίστωσης ποσού 53.382,67€ για Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ‘’Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης για την χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» (συνεχιζόμενη σύμβαση).
Στη  Λιβαδειά σήμερα  20η    Mαρτίου  2018   ημέρα   Τρίτη   ώρα 13,00    στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  5974/16-03-2018 έγγραφη πρόσκληση της  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) .
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) τακτικών μελών ήταν παρόντες  έξι   (6)  δηλαδή:
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Γεωργαντά Ελίζα                                                  1.  Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος
2.Κυπραίος Χρήστος                                               2.  Μητάς Αλέξανδρος                                  
3. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                    3.  Μπράλιος Νικόλαος                                  
4.Κοσμίδη Πανωραία                                               
5 Τζουβάρας Νικόλαος        
6.Ζιώγας Γεώργιος -Αντιπρόεδρος                                     
                                                                                 Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
          Απούσης της Προέδρου o  Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ζιώγας Γεώργιος εισηγούμενος   το 5ο θέμα έθεσε υπόψη των μελών, το με αριθ. πρωτ. 5875/15-03- 2018  έγγραφο  του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών   του Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται:
Λαμβάνοντας  υπόψη:
Τις διατάξεις:
· Του άρθρου 72 παρ. δ του Ν.3852/2010.
· Του άρθρου 4 του  ΠΔ 80/2016 (ΦΕΚ Α΄145/5-8-2016) Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους Διατάκτες και την αριθμ.2/100018/0026/30-12-2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών περί ΄΄Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχή οδηγιών΄΄, όπου με την έναρξη κάθε οικονομικού έτους και πριν από την ανάληψη οποιασδήποτε νέας υποχρέωσης δεσμεύονται στον προϋπολογισμό του φορέα άμεσα και κατ΄απόλυτη προτεραιότητα, με ευθύνη του Προϊσταμένου των Οικονομικών Υπηρεσιών, πιστώσεις που αφορούν ανεκτέλεστο μέρος συμβατικών υποχρεώσεων.
· Την  υπ’  αριθμόν  486/2017 (ΑΔΑ:6ΤΙΛΩΛΗ-06Ο) Απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου Λεβαδέων  με  την οποία  ψηφίσθηκε  και  εγκρίθηκε  ο  Προϋπολογισμός  του  Δήμου  Λεβαδέων έτους 2018 και επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμό 1927/222370/27.12.2017 (ΑΔΑ: ΨΒΜ1ΟΡ10-Ξ6Ξ) απόφαση του Συντονιστή  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας .
· Την αριθμ.47/2018 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η  υποχρεωτική αναμόρφωση προϋπολογισμού 2018 βάσει του άρθρου 4 της ΚΥΑ 25595/2017΄΄Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των Δήμων οικ.έτους 2018΄΄(Απόφαση Οικ.Επιτροπής 43/2018 ΑΔΑ:60Τ8ΩΛΗ-ΒΘΑ).
· Το αριθμ.4986/7-3-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας με το οποίο μας ζητούν την σύνταξη ανάληψη υποχρέωσης για το έργο αναφέροντας τα κάτωθι:
· Το υπ΄ αριθμό 2757/2017 έγγραφο της τεχνικής Υπηρεσίας περί αδυναμίας σύνταξης των τευχών δημοπράτησης.
· Την υπ΄αριθμό 1/2018 Απόφαση της Εκτελεστικής επιτροπής περί τροποποίησης του Τεχνικού προγράμματος.
· την υπ΄ αριθμό 39/2018 (ΑΔΑ:67ΤΙΩΛΗ-ΘΟ7) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης της 1/2018 απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής.
· Tο γεγονός ότι έχει αναρτηθεί ως Πρωτογενές αίτημα στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (17REQ006241524 2017-05-26) .
· Την υπ΄ αριθμό  214/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης δαπάνης και διάθεση πίστωσης  για την υλοποίηση του έργου.
· Τον υπ΄ αριθμό 83/2017 Φάκελο του Έργου (ΦτΕ) «Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ''Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας, (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την  χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων»  της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων προϋπολογισμού 71.839,43€ με ΦΠΑ 24%.
· Τον υπ΄ αριθμό 167/2017 επικαιροποιημένο φάκελο του υπ΄ αριθμό 83/2017 Φακέλου του Έργου (ΦτΕ) «Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ''Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας, (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την  χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων”»  της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων προϋπολογισμού  44.382,01€ πλέον  Φ.Π.Α 24% ο οποίος εγκρίθηκε με την υπ΄ 322/2017  αριθμό απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
· Την υπ΄ αριθμό 370/2017 απόφαση της  Οικονομικής επιτροπής περί κατάρτισης των όρων πρόσκλησης με διαπραγμάτευση χωρίς δημοσίευση σχετικής προκήρυξης
· Την υπ΄ αριθμό 22272/2017 πρόσκληση (ΑΔΑ: 66ΓΩΩΛΗ-ΖΞΙ) σε διαπραγμάτευση του έργου.
· Την υπ΄ αριθμό 382/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης του Πρακτικού δημοπρασίας του έργου.
· Την υπ΄΄ αριθμό 484/2017 (ΚΗΜΔΗΣ: 17AWRD002353235 2017-12-05) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί της κατακύρωσης του διαγωνισμού καθώς και το με αριθμό πρωτ. 1826/212353/28.11.2017 Έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας περί ελέγχου νομιμότητας της 484/2017 απόφασης.
· Την υπ΄ αριθμό 30902/12–12–2017 Σύμβαση ανάθεσης της μελέτης της κατηγορίας (6) «Αρχιτεκτονικες μελέτες στον αρχιτέκτονα Μυρογιάννη Θεόδωρος του Στεφάνου ποσού 39.654,25 ευρώ με ΦΠΑ.
· Την υπ΄ αριθμό 31061 /13–12–2017 Σύμβαση ανάθεσης της μελέτης της κατηγορίας (9) ««Ηλεκτρομηχανολογικές Μελέτες» στον «Παύλο Ράπτη τεχνικές μελέτες Ε.Ε.- δ.τ. MECHTON MELETHTIKH» ποσού 13.728,42 ευρώ με ΦΠΑ.
· Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου το οποίο είναι πέντε (5) μήνες εκ των οποίων οι τρεις (3) μήνες είναι ο καθαρός χρόνος εκπόνησης της μελέτης από την υπογραφή της σύμβασης.
· Την υπ.αριθμ. 509/2018 πρόταση ανάληψης Υποχρέωσης  της Οικονομικής Υπηρεσίας, η οποία εμπεριέχει την βεβαίωση του Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρεσιών περί ύπαρξης και δέσμευσης των σχετικών πιστώσεων στον προϋπολογισμό του 2018.
Καλείται η Οικονομική Επιτροπή
Να εγκρίνει τη διάθεση της πίστωσης  ποσού 53.382,67€ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΩΝ για Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ‘’Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης για την χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων (συνεχιζόμενη σύμβαση) στον κατωτέρω κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2018  ήτοι:
	Α/Α
	Κ.Α.
	Περιγραφή
	Ποσό

	Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης
	Φορέας Χρηματοδότησης


	1.
	15/7411.001
	Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ‘’Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης για την χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων
	53.382,67€

	509
	Χρηματοδότηση Κ.Α.Π. επενδ 2016-125 (Κ.Α. Εσόδων 5122) 


   Ακολούθως ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ζιώγας Γεώργιος στην τοποθέτησή του  τόνισε ότι η δαπάνη για την σύνταξη των τευχών δημοπράτησης της εν λόγω πράξης, είναι πολύ υψηλή , θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου και για το λόγο αυτό θα ψηφίσει ΛΕΥΚΟ.
    Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη :
·    το με αριθ. πρωτ. 5875/15- 03 -2018 έγγραφο   του  Τμ. Προϋπολογισμού – Λογιστηρίου και Προμηθειών  που  διανεμήθηκε 
· Την υπ΄ αριθμό 31061 /13–12–2017 Σύμβαση ανάθεσης της μελέτης 
· Την υπ.αριθμ. 509/2018 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης  
· Το Π.Δ/μα 80/2016
· τις διατάξεις του άρθρου  72 του Ν.3852/10
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
          Εγκρίνει  τη δαπάνη και την διάθεση  πίστωσης  ποσού  ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ    ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ  ΟΓΔΟΝΤΑ  ΔΥΟ  ΕΥΡΩ  και ΕΞΗΝΤΑ   ΕΠΤΑ  ΛΕΠΤΩΝ (53.382,67€)
 από τον κωδικό αριθμό  15/7411.001 του   σκέλους των εξόδων τρέχοντος  προϋπολογισμού    και    λεκτικό  κωδικού  ΄΄Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη ‘’Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης για την χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων΄΄.
Στην ανωτέρω απόφαση ψήφισε ΛΕΥΚΟ ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζιώγας Γεώργιος για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας.

  Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό   122.
  Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

   ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       
                                                                              Λιβαδειά    23 /03/2018
        ΤΑ ΜΕΛΗ                                                         ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
  1.  Γεωργαντά Ελίζα 
  2.  Κυπραίος Χρήστος                                          Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ.
  3.   Καπλάνης Κωνσταντίνος                                          
     4.  Κοσμίδη Πανωραία                                     
     5.  Τζουβάρας Νικόλαος
                                                                                    ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ    
                                                                             ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

