

                                                                           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
                                      Λιβαδειά     13 /11/2017
                       Αριθ. Πρωτ.28267
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 36ης /2017  Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 468
Περίληψη
Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τον  καθορισμό Τέλους Ακίνητης Περιουσίας (Τ.Α.Π) για το  οικονομικό έτος 2018 και εφεξής. 

      Λιβαδειά σήμερα  07η  Νοεμβρίου   2017   ημέρα   Τρίτη  ώρα 13.00  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από 27470/03-11--2017 έγγραφη πρόσκληση της  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) .
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 6, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Γεωργαντά Ελίζα                                           1.Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος
2. Κυπραίος Χρήστος                                        2.Κοσμίδη Πανωραία
3. Καπλανης Κωνσταντίνος                              3.Μητάς Αλέξανδρος
4. Τζουβάρας Κωνσταντίνος                             4. Μπράλιος Νικόλαος
5. Παπαθανασίου Χρήστος(αναπλ/κό μέλος)         5.Ζιώγας Γεώργιος
      6.   Καρβούνης Σωτήριος  (αναπλ/κό μέλος)            Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί        
  Aπούσης της Προέδρου και του Αντιπροέδρου  της  Οικονομικής Επιτροπής,   η προεδρεύουσα Δημοτική Σύμβουλος κ. Γεωργαντά Ελίζα εισηγούμενη  το 4ο   θέμα της   ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών, το με αριθ. πρωτ. 27219/01-11-2017 έγγραφο του Τμ. Εσόδων & Περιουσίας του  Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται:

        Σύμφωνα με το άρθρο 24 παρ. 1 του Ν. 2130/93 , από 1ης Ιανουαρίου 1993 επιβάλλεται υπέρ των δήμων και κοινοτήτων τέλος , το οποίο υπολογίζεται επί της αξίας της ακίνητης περιουσίας που βρίσκεται εντός της διοικητικής τους περιφέρειας κατά τις ακόλουθες διακρίσεις :

α) Στα πάσης φύσεως ακίνητα που βρίσκονται εντός εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως ή εντός των ορίων οικισμών υφιστάμενων προ του έτους 1923 ή εντός ορίων οικισμών πληθυσμού κάτω των δύο χιλιάδων (2.000) κατοίκων .

β) Στα κάθε είδους κτίσματα που βρίσκονται εκτός του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως ή εκτός ορίων οικισμών υφιστάμενων προ του έτους 1923 ή εκτός ορίων οικισμών πληθυσμού κάτω των δύο χιλιάδων (2.000) κατοίκων . 

Ο συντελεστής του τέλους καθορίζεται με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου από μηδέν εικοσιπέντε τοις  χιλίοις (0,25 ‰) μέχρι μηδέν τριάντα πέντε τοις χιλίοις (0,35 ‰) και είναι ενιαίος για όλη τη διοικητική τους περιφέρεια (άρθρο 24 παρ. 2 Ν.2130/93) . Όπως διευκρινίζεται με την Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών 22307/12-05-1993 , η επιβολή του τέλους και ο καθορισμός του συντελεστή είναι υποχρεωτικός για τα Δημοτικά Συμβούλια . Ο οριζόμενος με την απόφαση συντελεστής ισχύει από την1η Ιανουαρίου του επόμενου έτους και μέχρι να τροποποιηθεί ή καταργηθεί η απόφαση αυτή . Το ποσό του τέλους προκύπτει από τον πολλαπλασιασμό της αξίας κάθε ακινήτου επί τον συντελεστή του τέλους (άρθρο 24 παρ. 9 Ν.2130/93) . Τα έσοδα του τέλους αυτού διατίθενται υποχρεωτικά κατά ποσοστό 50 % τουλάχιστον για την εκτέλεση έργων , καταβολή αποζημιώσεων ρυμοτομούμενων ή απαλλοτριωμένων ακινήτων και το υπόλοιπο για την κάλυψη άλλων αναγκών (αρθρο 24  παρ. 20 Ν.2130/93) .
      Επίσης , σύμφωνα με το άρθρο 60 “Απαλλαγή από Τ.Α.Π.”  του Ν. 4483/17 (ΦΕΚ 107/31.07.2017 , τεύχος Α΄) , απαλλάσσονται πλέον , από το Τέλος Ακίνητης Περιουσία , τα ακίνητα για τα οποία υφίσταται απαγόρευση οποιασδήποτε χρήσης , σύμφωνα με τον ισχύοντα Πολεοδομικό Σχεδιασμό , ιδίως ρυμοτομικό βάρος , ρυμοτομική απαλλοτρίωση , δέσμευση ακινήτου για κοινωφελή ή κοινόχρηστο σκοπό ή για λόγους προστασίας μνημείων και αρχαιοτήτων , ιδίως αρχαιολογική δέσμευση για ανασκαφές , κήρυξη αρχαιολογικού χώρου , καθώς και για λόγους προστασίας του περιβάλλοντος , που έχει επιβληθεί από φορείς της Γενικής Κυβέρνησης , αποκλειστικά κατά το μέρος για το οποίο υφίσταται η ως άνω απαγόρευση .
Προτείνεται :  ο συντελεστής τους Ενιαίου Τέλους Ακίνητης Περιουσίας , για τα ηλεκτροδοτούμενα και μη ηλεκτροδοτούμενα ακίνητα , όπως παραμείνει , για το οικονομικό έτος 2018 και εφεξής ως έχει , ήτοι , σε ποσοστό μηδέν είκοσι πέντε τοις χιλίοις (0,25 ‰), για όλη τη διοικητική περιφέρεια του Δήμου Λεβαδέων .    

      Σύμφωνα με τα οριζόμενα από τις διατάξεις της περίπτωσης ζ΄, της παραγράφου 1 , του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 , καλείται  η Οικονομική Επιτροπή , όπως εισηγηθεί προς το Δημοτικό Συμβούλιο , τα ανωτέρω που αφορούν τον καθορισμό Τέλους Ακίνητης Περιουσίας (Τ.Α.Π.) για το οικονομικό έτος 2018 και εφεξής .

    Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη :

· Το με το με αριθ. πρωτ. 27219/01-11-2017 έγγραφο του έγγραφο του Τμ. Εσόδων & Περιουσίας του  Δήμου Λεβαδέων που είχε διανεμηθεί
· Το άρθρο 24 του Ν. 2130/93
· τις διατάξεις του άρθρου  72 του Ν.3852/10
                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

    Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την μηδενική αύξηση του συντελεστή Ενιαίου Τέλους Ακίνητης Περιουσίας (ΤΑΠ) για τα ηλεκτροδοτούμενα και μη ακίνητα από το οικονομικό έτος 2018 και εφεξής.Το ποσοστό παραμένει  στο μηδέν είκοσι πέντε τοις χιλίοις (0,25 ‰), για όλη τη διοικητική περιφέρεια του Δήμου Λεβαδέων .    

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 468 .

              Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

              ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΕΛΙΖΑ

        ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Κυπραίος Καπλάνης                               
      2. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                             
      3  Τζουβάρας Νικόλαος                                             ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
      4. Παπαθανασίου  Χρήστος                                       Λιβαδειά        13 /11/2017
      5. Καρβούνης Σωτήριος                                                      Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                                                                             ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                                                                              ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
