

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 09ης  /2018 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 95
Περίληψη
'Eγκριση  Τεχνικών Προδιαγραφών και τευχών της  05/2018 Μελέτης με τίτλο:  «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ   - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ , ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ Α’ Β’ ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ» οικονομικών ετών 2018 – 2019 , προϋπολογισμού 209.176,24  € (άνευ Φ.Π.Α.)
Στη  Λιβαδειά σήμερα  6η  Mαρτίου  2018   ημέρα   Τρίτη   ώρα 13,00    στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  4690/02-03-2018 έγγραφη πρόσκληση της  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) .
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) τακτικών μελών ήταν παρόντες έξι  (6)  δηλαδή:
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Γεωργαντά Ελίζα                                                  1.  Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος
2.Κυπραίος Χρήστος                                               2.  Μητάς Αλέξανδρος                                  
3. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                     3.  Μπράλιος Νικόλαος
4.Κοσμίδη πανωραία                                               
5 Τζουβάρας Νικόλαος

6.Ζιώγας Γεώργιος –Αντιπρόεδρος                                       
                                                                                 Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
     Απούσης της Προέδρου o  Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ζιώγας Γεώργιος εισηγούμενος   το 1ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης , έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ. Πρωτ. 4221/27-02-2018 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού  Λογιστηρίου & Προμηθειών  του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται:      

 Σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010, περ. (ε) Η οικονομική επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: [..] ε) με την επιφύλαξη της παραγράφου 4 του παρόντος, καταρτίζει τους όρους, συντάσσει τη διακήρυξη, διεξάγει και κατακυρώνει όλες τις δημοπρασίες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

Σύμφωνα με το άρθρο 54 παρ.7 του Ν.4412/2016: «Οι τεχνικές προδιαγραφές καθορίζονται και εγκρίνονται πριν την έναρξη της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης κατά το άρθρο 61.»

Το Τμήμα Προμηθειών  του Δήμου συνέταξε τις από 05/2018 Τεχνικές προδιαγραφές για την ανωτέρω προμήθεια, οι οποίες επισυνάπτονται στην παρούσα απόφαση.

Με την υπ’ αριθ. 74/2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου μας, αποφασίστηκε η   έγκριση της διενέργειας ηλεκτρονικού διαγωνισμού της υπ΄αρ. 5/2018 με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ   - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ , ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ Α’ Β’ ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ» μέσω Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ., σύμφωνα με το άρθρο (άρθρο 27 Ν. 4412/2016).
Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη :
Τις διατάξεις του άρθρου 54 παρ. 7 του Νόμου  4412/2016 « Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών ( προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπου «Οι τεχνικές προδιαγραφές καθορίζονται  και εγκρίνονται πριν την έναρξη της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης κατά το άρθρο 61»
Την περ. ε΄ της παρ. 1 του άρθρου 72  του Ν.3852/2010 « Οικονομική Επιτροπή – Αρμοδιότητες» του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης. 

Την υπ’  αριθμόν  486/2017 (ΑΔΑ: 6ΤΙΛΩΛΗ-06Ο) Απόφαση του Δημοτικού  Συμβουλίου του 
Δήμου Λεβαδέων με την οποία ψηφίσθηκε και εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός του Δήμου Λεβαδέων 
έτους 2018 και επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμό 1927/222370/27.12.2017 (ΑΔΑ: ΨΒΜ1ΟΡ10-
Ξ6Ξ) απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας.
Την υπ΄αρ. 5/2018 Μελέτη που συνέταξε το Τμήμα  Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων και φέρει τον τίτλο: «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ   - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ , ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ Α’ Β’ ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ» διάρκειας ενός έτους για τις ανάγκες του Δήμου Λεβαδέων, δαπάνης προϋπολογισμού 209.176,24  € άνευ Φ.Π.Α. για ένα (1) έτος» 

Προτείνεται

στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν  για : 
Την έγκριση της υπ' αριθμόν 5/2018  Μελέτης και φέρει τον τίτλο:  «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ- ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ, ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ Α’ Β’ ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ» διάρκειας ενός έτους για τις ανάγκες του Δήμου Λεβαδέων, δαπάνης προϋπολογισμού 209.176,24  € άνευ Φ.Π.Α.
            Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της :
· Το αριθ. Πρωτ. 4221/27-02-2018   έγγραφο Τμ. Προϋπολογισμού  Λογιστηρίου & Προμηθειών  του Δήμου Λεβαδέων  που  είχε διανεμηθεί
· Την 74/2017 απόφαση του Δ.Σ.
· Την αριθ. 5/2018 Μελέτη της Δ/νσης Οικονομικών του Δήμου Λεβαδέων  που είχε διανεμηθεί 
· Τις διατάξεις του  Ν. 4412/2016.
· Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010
                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

      Εγκρίνει  τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τα Τεύχη της  5/2018  Μελέτης  που συνέταξε η Διεύθυνση Οικονομικών του Δήμου , προϋπολογισμού 209.176,24  € (άνευ Φ.Π.Α.)  και φέρει τον τίτλο:  «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ- ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ, ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ Α’ Β’ ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ» οικονομικών ετών 2018 – 2019 ‘’.
     Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό   95.

          Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
           ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       
                                                                              Λιβαδειά       07/03/2018
        ΤΑ ΜΕΛΗ                                                         ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
  1.   Γεωργαντά Ελίζα                                             Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ.
  2.   Κυπραίος Χρήστος                                          
     3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                     
     4.  Κοσμίδη Πανωραία

     5.  Τζουβάρας Νικόλαος                                           ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ    
                                                                             ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
