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Κυρίες και κύριοι 
Αγαπητοί προσκεκλημένοι ... καλησπέρα σας
Σας καλωσορίζω στη σημερινή εκδήλωση και σας ευχαριστώ που είσθε εδώ. Ευχαριστώ ιδιαίτερα την κ. Καραμάνου πρ. Ευροβουλεύτρια που παρά το ¨βαρύ¨ της πρόγραμμα κατάφερε να είναι σήμερα μαζί μας. Ευχαριστώ επίσης τον εξαίρετο ερμηνευτή Κώστα Θωμαϊδη για την παρουσία του.
Κυρίες και κύριοι
Η ημέρα της Γυναίκας είναι ημέρα αναφοράς στους αγώνες του γυναικείου κινήματος. 
Είναι ημέρα μνήμης και απόδοσης τιμής στις εργάτριες της κλωστοϋφαντουργίας στην Νέα Υόρκη, που στις 8 Μαρτίου 1857, διεκδίκησαν καλύτερες συνθήκες εργασίας. 
Διεκδικήσεις και αγώνες που οδήγησαν στη σύσταση της πρώτης Εργατικής Ένωσης Γυναικών για την απόκτηση δικαιωμάτων στο χώρο εργασίας. 
Εκατόν είκοσι χρόνια περίπου, μετά, το 1975, θεσμοθετήθηκε από τον ΟΗΕ, 
η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, για να προβάλλει και να ενισχύσει τους αγώνες των γυναικών για ίσα δικαιώματα, στην εργασία, στην κοινωνική ζωή και στο δημόσιο βίο.
Ήταν μια αναγνώριση των κατακτήσεων του γυναικείου κινήματος κυρίως όμως στον Δυτικό κόσμο. Οι ανισότητες στον υπόλοιπο κόσμο ήταν και εξακολουθούν να είναι μεγάλες.
Έχουμε μακρύ δρόμο ακόμα μπροστά μας ώστε να ακούγονται αδιανόητες και σαν ιδέα ακόμα, φωνές σαν του Πολωνού Ευρωβουλευτή Γιάννους  Κόρβιν Μίκκε που είπε " φυσικά οι γυναίκες πρέπει να κερδίζουν λιγότερα από τους άντρες γιατί είναι πιο αδύναμες , είναι μικρότερες, είναι  λιγότερο έξυπνες και πρέπει να κερδίζουν λιγότερα... αυτό είναι όλο"
Κι αν ο συγκεκριμένος Ευρωβουλευτής αντιμετωπίζει κυρώσεις για τον βαθιά ρατσιστικό του λόγο απέναντι στις γυναίκες, αυτό δεν σημαίνει ότι δεν υπάρχουν κι άλλες τέτοιες φωνές και απόψεις που μολύνουν το κοινωνικό σώμα.
Αγαπητές φίλες και φίλοι
Παρά τις κατακτήσεις, παρά τις διεθνείς και ευρωπαϊκές πρωτοβουλίες και δράσεις και την υιοθέτηση σχετικών πολιτικών από τα κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η ισότητα των φύλων παραμένει ακόμα σε μεγάλο βαθμό τυπική. 
Κι αυτό φαίνεται από τα στατιστικά στοιχεία και από τα ποιοτικά δεδομένα της θέσης των γυναικών στα εργασιακά, εκπαιδευτικά,  κοινωνικά, πολιτικά και άλλα δικαιώματα. 
Ενδεικτικά να αναφερθεί ότι σήμερα, σχεδόν ένας στους τέσσερις αθρώπους στην Ευρωπαϊκή Ένωση ζει υπό την απειλή της φτώχειας ή του κοινωνικού αποκλεισμού και οι γυναίκες λόγω της μη ισότιμης θέσης τους στην κοινωνία, είναι περισσότερο ευάλωτες. 
Στην Ελλάδα και λόγω της οικονομικής κρίσης, καταγράφονται στην εργασία, μεγαλύτερες διαφορές μεταξύ ανδρών και γυναικών,  σύμφωνα με πρόσφατα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ. Ποσοστό ανεργίας 28 % για τις γυναίκες και 20 % για τους άνδρες ενώ στο ποσοστό απασχόλησης  43 % για τις γυναίκες και  61 % για τους άνδρες.
Είναι ιδιαίτερα σημαντικό ότι η φετινή Παγκόσμια Ημέρα των Γυναικών, συμπίπτει με την κατάθεση στη Βουλή του Σχεδίου Νόμου του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων για την «Κύρωση της Σύμβασης του Συμβουλίου της Ευρώπης για την Πρόληψη και την Καταπολέμηση της Βίας κατά των γυναικών και της Ενδοοικογενειακής Βίας, με προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας». 
Επίσης σημαντικό είναι το σχέδιο νόμου της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων, για την «Προώθηση της ουσιαστικής ισότητας των φύλων και την καταπολέμηση της έμφυλης βίας» που τέθηκε στη δημόσια διαβούλευση από το Υπουργείο Εσωτερικών. 
Με αυτά τα νομοσχέδια εισάγεται για πρώτη φορά στην εθνική έννομη τάξη, αυτοτελές θεσμικό πλαίσιο που αποτελεί ένα πολύ μεγάλο βήμα στην προοπτική των δικαιωμάτων των γυναικών. 
Περιλαμβάνει μέτρα και δράσεις για την καταπολέμηση και πρόληψη όλων των μορφών έμφυλης βίας, αλλά και μέριμνα για την προστασία των θυμάτων. 
Η κύρωση της διεθνούς συμφωνίας καθυστέρησε επτά ολόκληρα χρόνια μετά την υπογραφή της,  στην χώρα μας, ενώ ήδη την έχουν υιοθετήσει 42 άλλες χώρες. 
Η κύρωση της συμφωνίας δεν είναι τυπική. Συνοδεύεται από τροποποίηση άρθρων του Ποινικού Κώδικα, του Οικογενειακού και του Εργατικού Δικαίου καθώς και του Δικαίου Κοινωνικής Ασφάλισης, για να εναρμονισθούν με τους όρους της Σύμβασης.
Οι δυο νόμοι βάζουν τις βάσεις και τις προϋποθέσεις για την πραγμάτωση της ουσιαστικής ισότητας των φύλων και την άρση των έμφυλων διακρίσεων, σε όλα τα πεδία της δημόσιας, κοινωνικής και οικονομικής ζωής. 
Εισάγουν πολιτικές, μέτρα και δράσεις που θα υλοποιούνται εκ μέρους της Πολιτείας, αλλά και εκ μέρους της κοινωνίας των πολιτών και των συλλογικών τους οργανώσεων. 
Ορίζουν επίσης την έννοια του σεξισμού και τους τρόπους αντιμετώπισής του, ενώ για την ενθάρρυνση της ενεργούς συμμετοχής των γυναικών στην πολιτική ζωή, περιλαμβάνεται πρόβλεψη για αύξηση του ποσοστού των γυναικών, τουλάχιστον στο 40% του συνολικού αριθμού των υποψηφίων. 
Επίσης έχει ληφθεί μέριμνα και για τον σκληρό πυρήνα των έμφυλων ανισοτήτων, που είναι η βία κατά των γυναικών.
Πρέπει να γίνει κατανοητό ότι η ισότητα των φύλων δεν είναι μια εκχώρηση, δεν είναι επίσης αντιπαράθεση, ανταγωνισμός ή απειλή  για το αντρικό φύλο. 
Αποτελεί θεμελιακό στοιχείο για τη δημιουργία μιας κοινωνίας χωρίς αποκλεισμούς, για την εφαρμογή των αρχών της ελευθερίας, για την προαγωγή της αλληλεγγύης μεταξύ των φύλων που τελικά συμβάλλει στη δημοκρατία και στη συνοχή του κοινωνικού ιστού. 
Σε αυτή την κατεύθυνση εργάζεται και η Επιτροπή Ισότητας των Φύλων του Δήμου Λεβαδέων, που έχει συσταθεί πριν από δύο  χρόνια και θα αναφερθεί σχετικά η αρμόδια Αντιδήμαρχος κυρία Κοσκοβόλη.
Κυρίες και κύριοι
Ο Δήμος Λεβαδέων αποφάσισε να τιμήσει την ημέρα της γυναίκας βραβεύοντας γυναίκες που υπερβαίνουν τις διακρίσεις και δίνουν τον καθημερινό αγώνα, από διαφορετικές θέσεις, προς όφελος όλων μας. 
Βραβεύει: 
• τις εργαζόμενες στην υπηρεσία καθαριότητας του Δήμου που παλεύουν συχνά με αντίξοες καιρικές συνθήκες για να διατηρούν την πόλη μας καθαρή
• τις εθελόντριες "Λεβαδρώ", που είναι εγγεγραμμένες στο μητρώο του Δήμου Λεβαδέων και που αφιερώνουν το χρόνο τους για τη στήριξη των κοινωνικών δομών αλλά και άλλων δράσεων κοινής ωφέλειας και αλληλεγγύης
• τις πρώην άνεργες γυναίκες των ΚοινΣεπ "Έρκυνα" και "Εννέα μούσες", που τόλμησαν να δραστηριοποιηθούν και να παράγουν με τον τρόπο της κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας, και τέλος
• τις αιρετές γυναίκες της Αυτοδιοίκησης, των τοπικών συμβουλίων, που βγήκαν μπροστά, διεκδίκησαν ισότιμα και πέτυχαν να εκπροσωπήσουν τους συνδημότες τους 
Σήμερα βραβεύουμε αυτές τις κατηγορίες και φυσικά δεν είναι όλες. Με αυτό το κριτήριο όμως, θα συνεχίζουμε κάθε φορά. 
Σε όλες αυτές λοιπόν αλλά και σε όλες και όλους εσάς αφιερώνω, κλείνοντας, τους στίχους του μεγάλου ποιητή Λουί Αραγκόν: 
Το μέλλον του Ανθρώπου είναι η γυναίκα
Είναι το χρώμα της Ψυχής του
Είναι η φήμη του και ο θόρυβός του
Και χωρίς Αυτήν, δεν είναι παρά μία βλασφημία
