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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

Λιβαδειά     18/04/2018  
Αριθ. πρωτ.   8535                                                    
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 14ης  /2018 Συνεδρίασης

                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 153   

Περίληψη

       Oρισμός δικηγορικής εταιρείας  για παράσταση ενώπιον του Α΄Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων     Αθηνών.

    Στη Λιβαδειά σήμερα  17η Απριλίου   2018  ημέρα   Τρίτη , ώρα 13.00  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  8119/13-04-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    
      Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5 , δηλαδή:


ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ

1.   Γεωργαντά Ελίζα                                                   1. Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος                                       

2.   Κυπραίος Χρήστος                                                 2. Καπλάνης Κωνσταντίνος

3.  Κοσμίδη Πανωραία                                                 3. Μητάς Αλέξανδρος

4.  Τζουβάρας Νικόλαος                                              4. Μπράλιος Νικόλαος

5.  Ζιώγας Γεώργιος – Αντιπρόεδρος                              
                                                                              Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί     
       Απούσης της Προέδρου , ο Αντιπρόεδρος   της  Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος   το 1ο θέμα της ημερήσιας  έθεσε υπόψη των μελών, το με αριθ. πρωτ. 7765/12-04- 2018  έγγραφο  του  Γραφείου Δημάρχου του Δήμου  Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται: 
Στις 16 Ιανουαρίου 2015 εκδικάστηκε στο Α΄ Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων Αθηνών (πρώτος βαθμός) η ποινική υπόθεση των εταιρειών ENERGA και HELLAS POWER δυνάμει του υπ. αριθμ. 365/2014 Βουλεύματος Συμβουλίου Εφετών Αθηνών, σύμφωνα με το οποίο παραπέμφθηκαν και δικάστηκαν συγκεκριμένοι κατηγορούμενοι, με την ιδιότητα των νομίμων εκπροσώπων, διευθυνόντων συμβούλων κλπ των ανωτέρω εταιριών, ότι υπεξαίρεσαν με την ιδιότητα του διαχειριστή ξένης περιουσίας, υπό ιδιαζόντως επιβαρυντικές περιστάσεις, κατά το χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο 2011 ως Ιούλιο 2012, ως προς τον Δήμο Λεβαδέων το χρηματικό ποσό των 17.165,43 ευρώ η εταιρία Energa και το χρηματικό ποσό των 20.386,90 ευρώ η εταιρία Hellas Power και συνολικά το χρηματικό ποσό των 37.552,33 ευρώ, που αφορούσε σε αποδοτέα δημοτικά τέλη καθαριότητας (Ν. 25/1975), στο φόρο ηλεκτροδοτούμενων χώρων (αρ. 10 Ν 1080/1980) και στο τέλος ακινήτου περιουσίας (αρ. 24 Ν. 2130/1993), τα οποία ενώ εισέπραξαν, δεν τα απέδωσαν και τα ιδιοποιήθηκαν παράνομα, ενσωματώνοντάς τα χωρίς δικαίωμα στην περιουσία τους και τα αποστέρησαν από το Δήμο Λεβαδέων.

Τον Δήμο Λεβαδέων εκπροσώπησε η δικηγορική εταιρεία Ευάγγελος Χατζηγιαννάκης, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 2/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, η οποία ενέκρινε την 8/2015 απόφαση της Δημάρχου Λεβαδέων. 

Στις 9 Μαΐου 2018 εκδικάζεται στο Α΄ Πενταμελές Εφετείο Κακουργημάτων Αθηνών ( δεύτερος βαθμός ) η έφεση των προαναφερόμενων εταιρειών. Προκειμένου να εξασφαλιστεί η εκπροσώπηση του Δήμου Λεβαδέων ως πολιτικώς ενάγοντα και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 281 του Ν. 3463/2006.

2. Το άρθρο 72, παρ. 1ιε, του Ν. 3852/2010 “Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης” (ΦΕΚ 87/Α).

3. Το γεγονός ότι την υπόθεση χειρίζεται για λογαριασμό άλλων Δήμων η “Ευάγγελος Χατζηγιαννάκης Δικηγορική Εταιρεία”, η οποία έχει την ειδική γνώση και εμπειρία για τον χειρισμό της.

4.. Το γεγονός ότι η “Ευάγγελος Χατζηγιαννάκης Δικηγορική Εταιρεία” εκπροσώπησε τον Δήμο Λεβαδέων επιτυχώς στο Α΄ Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων ( πρώτος βαθμός ). 

προτείνεται στην Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει 

τον ορισμό της δικηγορικής εταιρείας "Ευάγγελος Χατζηγιαννάκης Δικηγορική Εταιρεία" με (ΑΜ/ΔΣΑ: 80216) και δη το μέλος της Βασίλειο Χατζηγιαννάκη του Ευαγγέλου (ΑΜ/ΔΣΑ: 28288), πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου για να παραστεί στις 9-5-2018 ενώπιον του Α΄ Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά από αναβολή συζήτηση, στην ανωτέρω ποινική δίκη και να δηλώσει παράσταση πολιτικής αγωγής, αξιώνοντας αποζημίωση, λόγω των ανωτέρω ποινικών αδικημάτων, ενδεικτικά για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης του Δήμου, λόγω κλονισμού πίστης και του κύρους του, με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας, επιδιώκοντας ταυτόχρονα, σύμφωνα με το άρθρο 373 ΚΠοινΔ, την απόδοση με την εκδοθησομένη ποινική απόφαση, μέρους ή και του συνόλου των ανωτέρω οφειλομένων ποσών στον Δήμο Λεβαδέων, από τα σημαντικά ποσά που έχουν δεσμευτεί με διατάξεις της Αρχής Καταπολέμησης Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματική Δραστηριότητα .

Ο καθορισμός της αμοιβής του παραπάνω δικηγόρου , θα γίνει με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 281 Ν.3463/2006 και στον Κώδικα δικηγόρων Ν. 4194/2013 (ΦΕΚ 208/τ.Α727-9-2013) όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 4205/2013 (ΦΕΚ 242/τ.Α76-11- 2013).

       Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:
·   Τις διατάξεις του άρθρου 281 του Ν. 3463/2006.

· Το άρθρο 72, παρ. 1ιε, του Ν. 3852/2010
· Το γεγονός ότι η “Ευάγγελος Χατζηγιαννάκης Δικηγορική Εταιρεία” εκπροσώπησε τον Δήμο Λεβαδέων επιτυχώς στο Α΄ Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων ( πρώτος βαθμός)
                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

     Ορίζει την  δικηγορική  εταιρεία   "Ευάγγελος Χατζηγιαννάκης Δικηγορική Εταιρεία" με (ΑΜ/ΔΣΑ: 80216) και δη το μέλος της Βασίλειο Χατζηγιαννάκη του Ευαγγέλου (ΑΜ/ΔΣΑ: 28288), πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου για να παραστεί στις 9-5-2018 ενώπιον του Α΄ Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά από αναβολή συζήτηση, στην ανωτέρω ποινική δίκη και να δηλώσει παράσταση πολιτικής αγωγής, αξιώνοντας αποζημίωση, λόγω των ανωτέρω ποινικών αδικημάτων, ενδεικτικά για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης του Δήμου, λόγω κλονισμού πίστης και του κύρους του, με ρητή επιφύλαξη για την περαιτέρω αποκατάσταση και ανόρθωση της προκληθείσας περιουσιακής του ζημίας, επιδιώκοντας ταυτόχρονα, σύμφωνα με το άρθρο 373 ΚΠοινΔ, την απόδοση με την εκδοθησομένη ποινική απόφαση, μέρους ή και του συνόλου των ανωτέρω οφειλομένων ποσών στον Δήμο Λεβαδέων, από τα σημαντικά ποσά που έχουν δεσμευτεί με διατάξεις της Αρχής Καταπολέμησης Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματική Δραστηριότητα .

Ο καθορισμός της αμοιβής του παραπάνω δικηγόρου , να γίνει με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 281 Ν.3463/2006 και στον Κώδικα δικηγόρων Ν. 4194/2013 (ΦΕΚ 208/τ.Α727-9-2013) όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 4205/2013 (ΦΕΚ 242/τ.Α76-11- 2013).

 Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  153/2018.
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ

1.Γεωργαντά Ελίζα

2. Κυπραίος Χρήστος

3. Κοσμίδη Πανωραία                                                           ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      

4. Τζουβάρας Νικόλαος                                                          Λιβαδειά    18 -04-2018

                                                                                               Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ                                                 

                                                                                                   κ.α.α.  
                                                                                        ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ       

                                                                                         ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
