Ομιλία Δημάρχου Λεβαδέων κ Γιώτας Πούλου

Φίλες και φίλοι, σήμερα η Δημοτική Αρχή, υλοποιεί την ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που λήφθηκε στις 2 Αυγούστου του 2017, η οποία υιοθέτησε την πρόταση του Ομίλου φίλων Παναγιώτη Στάμου και του συλλόγου Ελικωνίων για την ονοματοδοσία της μικρής αυτής ανώνυμης πλατείας, που βρίσκεται όμως ακριβώς  μπροστά στο σπίτι του, σε «Πλατεία Παναγιώτη Δημ. Στάμου»,  ως δείγμα τιμής και σεβασμού στην προσφορά του στα Ελληνικά γράμματα και την Εκπαίδευση.

Τιμούμε τον Ελικώνιο Δάσκαλο, Λογοτέχνη και Ποιητή και είναι ταυτόχρονα τιμή για όλους τους Ζαγαρίτες, τους Ελικώνιους και τους Λιβαδείτες.

Αναμορφώσαμε λιτά αυτό τον μικρό χώρο, ενώ ο Όμιλος Φίλων Παναγιώτη Στάμου τοποθέτησε προς τιμήν του, τον αναθηματικό βράχο, σκαλισμένο από τον Λιβαδείτη καλλιτέχνη Σπύρο Γουργιώτη. 

Στις προθέσεις μας είναι να κάνουμε το ίδιο και για άλλους Λιβαδείτες και Λιβαδείτισες που έχουν προσφέρει στα γράμματα και στον πολιτισμό.

Η ζωή και το έργο του Παναγιώτη Στάμου αποτελεί παράδειγμα ανιδιοτέλειας, προσφοράς, πίστης και αφοσίωσης στα ελληνικά γράμματα και τον ελληνικό πολιτισμό και ελπίζω να αποτελέσει επίσης ένα φωτεινό παράδειγμα για τους νεότερους.

Πιστεύω πως ο Όμιλος Φίλων Παναγιώτη Στάμου θα κάνει το κάθε τι για να κάνει ευρύτερα γνωστό το έργο του και το αρχείο του, καθιστώντας το ωφέλιμο  σε όλο και περισσότερους ανθρώπους,  ώστε να επιτελέσει το σκοπό για τον οποίον εκείνος το έφτιαξε.

Θα είμαστε συμπαραστάτες όπου χρειαστεί.

