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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 19ης  /2018 Συνεδρίασης

                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 223   

Περίληψη
Μη άσκηση  έφεσης κατά της 477/17 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς , και κατά της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΄΄ΣΠΑΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ΄΄.

   Στη Λιβαδειά σήμερα  23η Mαίου    2018  ημέρα   Τετάρτη , ώρα 13.30  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  11943/18-05-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).     Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7 εκ των οποίων και 1 αναπληρωματικό μέλος   δηλαδή:


ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ

1.  Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος                                       
2.  Γεωργαντά Ελίζα                                                    1. Μητάς Αλέξανδρος
3.  Κυπραίος Χρήστος                                                  2  Μπράλιος Νικόλαος
4.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                        3. Ζιώγας Γεώργιος
5.  Κοσμίδη Πανωραία                                                
6.  Τζουβάρας Νικόλαος

7.  Καρβούνης Σωτήριος–(αναπλ/κό μέλος)              Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί                 
      H Πρόεδρος  της  Οικονομικής Επιτροπής  εισηγούμενη το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών, το με αριθ. πρωτ. 12238/22 - 05 - 2018  έγγραφο της Νομικής Συμβούλου  του Δήμου  Λεβαδέων κ. Λάμπρου Ιωάννας στο οποίο αναφέρονται: 
Την 4/5/18 είχε προς την Επιτροπή σας υποβληθεί το θέμα της άσκησης ή μη έφεσης κατά της 477/17  αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς, και κατά της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμια “ ΣΠΑΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ”, ως κάτωθι:

Με την από 26/4/2017 αγωγή της η  ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμια “ ΣΠΑΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ” αιτείτο  να της καταβληθεί από το Δήμο Λεβαδέων, το ποσό των 5.209,62 €  για αγορά εμπορευμάτων για λογαριασμό του Δήμου Λιβαδειάς και συγκεκριμένα για την κάλυψη αναγκών των βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών του δήμου..
Η ως άνω 477/17 απόφαση έκανε δεκτή την αγωγή της  και υποχρεώνει το Δήμο  να της καταβάλει το ποσό των 5.209,62  €, νομιμοτόκως από την 28/4/2017 μέχρι την πλήρη εξόφλησή του  καθώς και τη δικαστική δαπάνη στο ποσό των 300 €.
Επισυνάπτουμε τη σχετική απόφαση. Σημειώνουμε ότι η απόφαση επιδόθηκε 30-4-2018 και ουδεμία αίτηση του καθ ού έχει τεθεί υπόψιν μας έως σήμερα.
Η κρίση του δικαστηρίου υπόκειται σε έφεση. 
Καλείται η οικονομική επιτροπή να αποφασίσει την άσκηση ή όχι αυτής.                              
Η λήψη απόφασης επί της ασκήσεως ή όχι ενδίκου μέσου αναβλήθηκε.

Εν τω μεταξύ και στις 22-5-2018 η  Α.Ε.  ως άνω, κατέθεσε την συνημμένη αίτησή της δια του νομίμου εκπροσώπου της, με την οποία παραιτείται  α) της δικαστικής δαπάνης, β) των τόκων από την επίδοση της αγωγής και γ) μέρους του επιδικασθέντος κεφαλαίου ποσού 500 € .

Κατόπιν αυτής της αίτησης και θέτοντας υπόψη σας την 477/17 απόφαση του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς καθώς και την από 22-5-2018 αίτηση της,  εισηγούμεθα ως κατωτέρω:

 Γνωμοδότηση νομικής συμβούλου Δήμου Λεβαδέων
Με την από 26/4/2017 αγωγή της η  ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμια “ ΣΠΑΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ” αιτείτο  να της καταβληθεί από το Δήμο Λεβαδέων, το ποσό των 5.209,62 €  για αγορά εμπορευμάτων για λογαριασμό του Δήμου Λιβαδειάς και συγκεκριμένα για την κάλυψη αναγκών των βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών του δήμου.

Η ως άνω 477/17 απόφαση έκανε δεκτή την αγωγή της  και υποχρεώνει το Δήμο  να της καταβάλει το ποσό των 5.209,62  €, νομιμοτόκως από την 28/4/2017 μέχρι την πλήρη εξόφλησή του  καθώς και τη δικαστική δαπάνη στο ποσό των 300 €.

Επειδή η Α.Ε. ως άνω, με την από 22-5-2018 αίτησή της παραιτείται α) της δικαστικής δαπάνης, β) των τόκων από την επίδοση της αγωγής και γ) μέρους του επιδικασθέντος κεφαλαίου ποσού 500 €, με την προϋπόθεση ο Δήμος να μην ασκήσει έφεση και να της καταβληθεί άμεσα το υπόλοιπο ποσό.

Επειδή από τα παραπάνω προκύπτει σημαντικό όφελος για το Δήμο Λεβαδέων, ενώ η άσκηση εφέσεως θα βαρύνει το Δήμο με πρόσθετη δικαστική δαπάνη και τόκους, η μη άσκηση έφεσης είναι προφανώς προς το συμφέρον του Δήμου σύμφωνα με το άρθρο 72 του ν. 3852/2010.

Επισυνάπτονται τόσο η απόφαση 477/17 όσο και η αίτηση της εταιρείας.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη :

· Το υπ΄αριθ. πρωτ. 12238/2018 έγγραφο της Νομικής Συμβούλου που συμπεριλαμβάνει και την γνωμοδότησή της επί του θέματος

· Την 477/17 απόφαση του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς
· Την από 22-05-2018 αίτηση της ΣΠΑΡΟΣ Α.Ε (αριθ. πρωτ. 12246/22-05-2018 )
· το άρθρο 72 παρ. ιγ του ν. 3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMΟΦΩΝΑ

    Την μη άσκηση έφεσης κατά της  477/2017 απόφασης του Ειρηνοδικείου  Λιβαδειάς και κατά    της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΄΄ΣΠΑΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ΄΄αφού σύμφωνα με την από 22-05-2018 ( αριθ. πρωτ. 12246/22-05-2018 )  αίτησής της    παραιτείται :

α) της δικαστικής δαπάνης ποσού 300 €  β) των τόκων από την επόμενη επίδοση της αγωγής και γ) μέρους του επιδικασθέντος κεφαλαίου ποσού 500 €,  λαμβάνοντας υπόψη και την γνωμοδότηση της Νομικής Συμβούλου του Δήμου.
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  223/2018.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                ΤΑ ΜΕΛΗ

1.  Γεωργαντά Ελίζα

2.  Κυπραίος Χρήστος
3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος
4.  Κοσμίδη Πανωραία                                                           ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      

5. Τζουβάρας Νικόλαος                                                         Λιβαδειά     30/05/2018                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           6.  Καρβούνης Σωτήριος

                                                                                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 

                                                                                                ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ       

                                                                                            ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
