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                                                                                      1.KΑΤΑΧΩΡΗΣΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ
                                                                                      2. ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

Λιβαδειά   04/ 06 /2018

                                                               Αριθ. Πρωτ. : 13162
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 20ης  /2018 Συνεδρίασης

                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 225   

Περίληψη
 ΄Εγκριση  δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 9.920,00 € για ΄΄Υπηρεσίες εκπόνησης   Ερευνητικού προγράμματος λειτουργικής αποκατάστασης ιστορικού μηχανολογικού   εξοπλισμού μύλου Παπαϊωάννου.

   Στη Λιβαδειά σήμερα  29η Mαίου    2018  ημέρα   Τρίτη, ώρα 13.00  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  12560/25-05-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).     Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7 εκ των οποίων και 1 αναπληρωματικό μέλος   δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος                                       
2.  Κυπραίος Χρήστος                                                   1. Γεωργαντά Ελισάβετ
3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                         2  Μητάς Αλέξανδρος
4.  Κοσμίδη Πανωραία                                                   3. Μπράλιος Νικόλαος
5.  Τζουβάρας Νικόλαος
6.  Καρβούνης Σωτήριος–(αναπλ/κό μέλος)              
7.  Ζιώγας Γεώργιος                                                     Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί                 
      H Πρόεδρος  της  Οικονομικής Επιτροπής  εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών, το με αριθ. πρωτ. 12495/25 - 05 - 2018  έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών   του Δήμου  Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται: 
Σύμφωνα με  τις διατάξεις:
· Του άρθρου 72 παρ. δ του Ν.3852/2010.
· Των άρθρων 2 & 4 του  ΠΔ 80/2016 (ΦΕΚ Α΄145/5-8-2016) Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους Διατάκτες και την αριθμ.2/100018/0026/30-12-2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών περί ΄΄Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχή οδηγιών΄΄.
· Την  υπ’  αριθμόν  486/2017 (ΑΔΑ:6ΤΙΛΩΛΗ-06Ο) Απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου Λεβαδέων  με  την οποία  ψηφίσθηκε  και  εγκρίθηκε  ο  Προϋπολογισμός  του  Δήμου  Λεβαδέων έτους 2018 και επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμό 1927/222370/27.12.2017 (ΑΔΑ: ΨΒΜ1ΟΡ10-Ξ6Ξ) απόφαση του Συντονιστή  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας .
· Την αριθμ. 47/2018 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:ΩΩΦ4ΩΛΗ-ΜΞΤ) με την οποία εγκρίθηκε η υποχρεωτική αναμόρφωση προϋπολογισμού 2018 βάσει του άρθρου 4 της ΚΥΑ 25595/2017΄΄Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των Δήμων οικ.έτους 2018΄΄(Απόφαση Οικ.Επιτροπής 43/2018 ΑΔΑ:60Τ8ΩΛΗ-ΒΘΑ).
· Την αριθμ.198/2018 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:7ΖΥΛΩΛΗ-ΗΡ9) που αφορά αναμόρφωση προϋπολογισμού (167/2018 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής).
· Τα άρθρα 116 & 118 του Ν.4412/2016  ''Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)'' όπου  προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης επιτρέπεται όταν η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης, χωρίς ΦΠΑ, είναι ίση ή κατώτερη από το ποσό των είκοσι χιλιάδων (20.000) ευρώ.
· Την αριθμ.26/4-4-2018 μελέτη της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας, ενδεικτικού προϋπολογισμού 9.920,00€ όπου εγκρίθηκε με την αριθμ.11591/15-5-2018 απόφαση Δημάρχου και αφορά την διάγνωση της υφιστάμενης κατάστασης, καταγραφή και κατασκευαστική αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης του Ιστορικού Μηχανολογικού εξοπλισμού. Καθώς και την ανάπτυξη της μεθοδολογίας για την λειτουργική αποκατάστασή του, συνοδευμένης από την διαστασιολόγηση των υπαρχόντων εξαρτημάτων καθώς και τον υπολογισμό των κατεστραμμένων ώστε να είναι δυνατή η επαναφορά σε κατάσταση λειτουργίας. Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου θα είναι τρεις (3) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.
· Το υπ.αριθμ.11287/14-5-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας με το οποίο ζητούν την ανάληψη υποχρέωσης ποσού 9.920,00€ και την υλοποίηση της εν λόγω υπηρεσίας (πρωτογενές αίτημα 18REQ003100904 2018-05-16) .
· Την εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό έτους 2018 ποσού 9.920,00€.
· Την υπ.αριθμ. 643/2018 πρόταση ανάληψης Υποχρέωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας, η οποία εμπεριέχει την βεβαίωση του Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρεσιών περί ύπαρξης και δέσμευσης των σχετικών πιστώσεων στον προϋπολογισμό του 2018.
Καλείται η Οικονομική Επιτροπή
Να εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης  ποσού ΕΝΝΕΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΝΝΕΑΚΟΣΙΩΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΥΡΩ  (9.920,00€ )για  Υπηρεσίες εκπόνησης ερευνητικού προγράμματος λειτουργικής αποκατάστασης ιστορικού μηχανολογικού εξοπλισμού μύλου Παπαιωάννου  στον κατωτέρω κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2018  ήτοι:
	Α/Α
	Κ.Α.
	Περιγραφή
	Ποσό
	Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης
	Φορέας Χρηματοδότησης

	1.
	15/6117.010
	Υπηρεσίες εκπόνησης ερευνητικού προγράμματος λειτουργικής αποκατάστασης ιστορικού μηχανολογικού εξοπλισμού μύλου Παπαιωάννου
	9.920,00€
	643
	Ίδιοι πόροι


Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη :
· το με αριθ. πρωτ. 12495/25- 05 -2018 έγγραφο  του  Τμ. Προϋπολογισμού – Λογιστηρίου και  Προμηθειών  που  είχε διανεμηθεί 
· Τα άρθρα 2 & 4  του  Π.Δ 80/2016 
· Την αριθμ. 26/4-4-2018 μελέτη της Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας, ενδεικτικού προϋπολογισμού 9.920,00€
· τις διατάξεις του άρθρου  72 του Ν.3852/10
· Την  αριθ.  643/2018 πρόταση  ανάληψης υποχρέωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMΟΦΩΝΑ

  Εγκρίνει  τη δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης  ποσού  ΕΝΝΕΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΝΝΕΑΚΟΣΙΩΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΥΡΩ  (9.920,00€ )   από τον κωδικό αριθμό  15/6117.010 του σκέλους των εξόδων  τρέχοντος  προϋπολογισμού και λεκτικό κωδικού ΄΄ Υπηρεσίες εκπόνησης ερευνητικού προγράμματος λειτουργικής αποκατάστασης ιστορικού μηχανολογικού εξοπλισμού μύλου Παπαιωάννου ΄΄.
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  225/2018.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.  Κυπραίος Χρήστος
2.  Καπλάνης Κωνσταντίνος
3.  Κοσμίδη Πανωραία                                                           
4.  Τζουβάρας Νικόλαος                                                         ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
5.  Καρβούνης Σωτήριος                                                        Λιβαδειά     04 / 06/2018                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           6.  Zιώγας Γεώργιος
                                                                                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 
                                                                                                ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ       
                                                                                            ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
