

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 4ης Συνεδρίασης Έτους 2018
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 14
Περίληψη
Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο που αφορά την προσωρινή τροποποίηση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια εργασιών κατασκευής του έργου: «Ανάδειξη των Ψηφιδωτών Παλαιοχριστιανικού Ναού στην οδό Σπυροπούλου».
Στη Λιβαδειά σήμερα την 12η Ιουλίου 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 16588/06-07-2018 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 


	1. Καρβούνης Σωτήριος
2. Καράτζαλης Δημήτριος
3. Τζουβάρας Νικόλαος
4. Τόλιας Δημήτριος 
5. Σκλάβος Γεώργιος
	1.Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2.Ντελίκος Κωνσταντίνος

3.Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
4.Αρκουμάνης Πέτρος



Απούσης της Προέδρου της Επιτροπής, ο Αντιπρόεδρος και Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σκλάβος Γεώργιος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου την υπ΄αριθμ. 37/2018 ομόφωνη απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς, με την οποία εισηγείται υπέρ της προσωρινής τροποποίησης της κυκλοφοριακής ρύθμισης για περίπου εβδομήντα τρείς (73) ημέρες με πιθανότερο διάστημα από 11 Ιουνίου έως και 23 Αυγούστου 2018 και δυνατότητα μετακύλισης κατά την κρίση της υπηρεσίας σε άλλο χρονικό διάστημα ίδιας διάρκειας, επί της οδού Σπυροπούλου από την συμβολή της με την οδό Καραγιαννοπούλου έως την οδό Πινδάρου (τμήμα έμπροσθεν Δικαστηρίων), στο πλαίσιο κατασκευής του έργου: «Ανάδειξη των Ψηφιδωτών Παλαιοχριστιανικού Ναού στην οδό Σπυροπούλου».
Κατόπιν ο κ. Αντιπρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση η οποία είχε διανεμηθεί σε κάθε μέλος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, την αριθμ. 37/2018 απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς 

                                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την προσωρινή τροποποίηση της κυκλοφοριακής ρύθμισης για περίπου εβδομήντα τρείς (73) ημέρες, από 11 Ιουνίου έως και 23 Αυγούστου 2018 και δυνατότητα μετακύλισης κατά την κρίση της υπηρεσίας σε άλλο χρονικό διάστημα ίδιας διάρκειας, επί της οδού Σπυροπούλου από την συμβολή της με την οδό Καραγιαννοπούλου έως την οδό Πινδάρου (τμήμα έμπροσθεν Δικαστηρίων), στο πλαίσιο κατασκευής του έργου:«Ανάδειξη των Ψηφιδωτών Παλαιοχριστιανικού Ναού στην οδό Σπυροπούλου».

Για το χρονικό διάστημα εκτέλεσης των εργασιών η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται από την οδό Κορύνης και το υπόλοιπο της οδού Πινδάρου. 
 Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 14.              
Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής 
     Σκλάβος Γεώργιος
Τα Μέλη
1.Καρβούνης Σωτήριος
2.Καράτζαλης Δημήτριος 

            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
3.Τζουβάρας Νικόλαος 



ΛΙΒΑΔΕΙΑ  12/7/2018
4.Τόλιας Δημήτριος






Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
                                                                            ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          
                                                                ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
