

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 4ης Συνεδρίασης Έτους 2018
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 15
Περίληψη
Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο που αφορά την προσωρινή τροποποίηση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού Αχιλλέως.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 12η Ιουλίου 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 16588/06-07-2018 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 


	1. Καρβούνης Σωτήριος
2. Καράτζαλης Δημήτριος
3. Τζουβάρας Νικόλαος
4. Τόλιας Δημήτριος 
5. Σκλάβος Γεώργιος
	1.Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2.Ντελίκος Κωνσταντίνος

3.Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
4.Αρκουμάνης Πέτρος



Απούσης της Προέδρου της Επιτροπής, ο Αντιπρόεδρος και Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σκλάβος Γεώργιος, εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου στην οποία αναφέρονται τα κατωτέρω: 
Σύμφωνα με την αριθμ. 224/05-11-2017  αρχιτεκτονική μελέτη του έργου “Αισθητική και Λειτουργική Αναβάθμιση οδού Αχιλλέως για την δημιουργία δικτύου κίνησης πεζών” η οποία έγινε αποδεκτή με την αριθμ. 509/11-12-2017 απόφαση Δημ. Συμβουλίου (ΑΔΑ:ΩΘΙ5ΩΛΗ-Α58), δεν τροποποιούνται οι δύο κατευθύνσεις ανόδου -καθόδου επί της οδού Αχιλλέως όπως προβλέπονται  από την ισχύουσα εγκεκριμένη κυκλοφοριακή μελέτη του Δήμου Λεβαδέων.

Για την ως άνω μελέτη είχε γνωμοδοτήσει θετικά πριν την απόφαση Δημ. Συμβουλίου και η Δημοτική Κοινότητα Λιβαδειάς με την αριθμ. 79/06-12-2018 απόφασή της.
Στη Α΄ φάση της εγκεκριμένης κυκλοφοριακής μελέτης και συγκεκριμένα στο σχέδιο Α5 φαίνονται οι κόμβοι στους οποίους πραγματοποιήθηκαν μετρήσεις φόρτων στρεφουσών κινήσεων .Στην επισυναπτόμενη ανάλυση του κόμβου Κ15β από τις μετρήσεις φόρτων που έγιναν εντός  24ωρου έδειξαν  μεγαλύτερο φόρτο στην άνοδο της οδού Αχιλλέως με 3050 οχήματα /24ωρο και 1600 οχήματα στη κάθοδο.
Είναι γνωστό ότι μια κατεύθυνση κυκλοφορίας μπορεί να καλύψει σε ώρα αιχμής 800 οχήματα/ώρα. Άρα για την προαναφερόμενη δυσμενέστερη πορεία ανόδου της οδού Αχιλλέως ισχύει 3050 *8%=250 οχήματα /ώρα περίπου  στην ώρα αιχμής  ,  τα οποία είναι πολύ λιγότερο από το όριο των 800..
Αυτό σημαίνει ότι η διατήρηση της μιας λωρίδας κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση είναι αρκετή, χωρίς να δημιουργείται κυκλοφοριακή συμφόρηση και εναρμονίζεται με την μελέτη αναβάθμισης της οδού, χωρίς να τίθεται θέμα τροποποίησης της υπάρχουσας κυκλοφοριακής μελέτης για αύξηση των λωρίδων κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση.
Επίσης σε ότι αφορά τις θέσεις στάθμευσης όπως φαίνονται στο συν/νο σχέδιο ,ο αριθμός των μόνιμων θέσεων που καθορίζονται από τη μελέτη της αισθητικής και λειτουργικής αναβάθμισης της οδού πλεονεκτεί της εγκεκριμένης  κυκλοφοριακής μελέτης ως προς τον αριθμό των θέσεων όπου προβλέπεται η εκ περιτροπή στάθμευση.
Κατά συνέπεια όλων των ανωτέρω καλείσθε βάσει του Ν.3852/2010  Αρ. 73 παρ. 1Β  όπως γνωμοδοτήσετε προς το Δημ. Συμβούλιο  με  σχετική  απόφαση σας,  για  τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επί της οδού Αχιλλέως όπως φαίνονται στο συν/νο σχέδιο της αριθμ. 224/05-11-2017 μελέτης η οποία στοχεύει σε αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση της διατομής του οδοστρώματος της οδού, διατηρώντας μεν τις δύο κατευθύνσεις κυκλοφορίας σύμφωνα με την κυκλοφοριακή μελέτη, προσδιορίζοντας δε τις νέες θέσεις των χώρων στάθμευσης στην οδό οι οποίες είναι προσαυξημένες αυτών της εγκεκριμένης κυκλοφοριακής μελέτης όπως προαναφέρθηκε.-

Κατόπιν ο κ. Αντιπρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση η οποία είχε διανεμηθεί σε κάθε μέλος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
                                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επί της οδού Αχιλλέως όπως αυτές  εμφαίνονται στο συν/νο σχέδιο της αριθμ. 224/05-11-2017 μελέτης που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας και η οποία στοχεύει στην  αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση της διατομής του οδοστρώματος της οδού.  
 Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 15.              
Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής 
     Σκλάβος Γεώργιος
Τα Μέλη
1.Καρβούνης Σωτήριος
2.Καράτζαλης Δημήτριος 

            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
3.Τζουβάρας Νικόλαος 



ΛΙΒΑΔΕΙΑ  12/7/2018
4.Τόλιας Δημήτριος






Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
                                                                            ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          
                                                                ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
