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                                                                                      1.KΑΤΑΧΩΡΗΣΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ
                                                                                      2. ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

Λιβαδειά     03 / 07 /2018

                                                         Αριθ. Πρωτ. : 16108
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 24ης  /2018 Συνεδρίασης

                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 271   

Περίληψη
      ΄Εγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 7.916,16€ για μίσθωση μηχανημάτων για δράσεις πυροπροστασίας ΔΕ Κορώνειας.

   Στη Λιβαδειά σήμερα  26η Iουνίου    2018  ημέρα   Τρίτη, ώρα 13.30  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  15146/22-06-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).     Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  6   δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος                          
2.  Γεωργαντά Ελίζα                                                     1. Μητάς Αλέξανδρος                                       
3.  Κυπραίος Χρήστος                                                   2. Μπράλιος Νικόλαος

4.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                         3. Ζιώγας Γεώργιος - Αντιπρόεδρος
5.  Κοσμίδη Πανωραίας                                                 
6.  Τζουβάρας Νικόλαος                                         Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί                 
          Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ,  εισηγούμενη το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών το με αριθ. πρωτ. 14965/20-06-2018 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται  : 

Σύμφωνα με τις διατάξεις:
· Του άρθρου 72 παρ. δ του Ν.3852/2010.
· Του άρθρου 75  του Ν.3852/2010 όπου στις αρμοδιότητες των ΟΤΑ Α΄ βαθμού περιλαμβάνεται και ο τομέας της Πολιτικής Προστασίας,  ιδίως:. α) Ο συντονισμός και η επίβλεψη του έργου της πολιτικής προστασίας για την πρόληψη, ετοιμότητα, αντιμετώπιση και αποκατάσταση των καταστροφών που συμβαίνουν στα διοικητικά τους όρια. β) Η διατύπωση εισήγησης για το σχεδιασμό πολιτικής προστασίας της περιοχής τους, στο πλαίσιο του ετήσιου εθνικού σχεδιασμού και η εφαρμογή των προγραμμάτων, μέτρων και δράσεων που αφορούν την περιοχή τους στο πλαίσιο του εθνικού και περιφερειακού σχεδιασμού. γ) Η διάθεση και ο συντονισμός δράσης του απαραίτητου δυναμικού και μέσων για την πρόληψη, ετοιμότητα,αντιμετώπιση και αποκατάσταση των καταστροφών της περιφέρειας τους. Yφίσταται καθήκον των ΟΤΑ να λαμβάνουν μέτρα για την προστασία της ζωής και της περιουσίας των δημοτών τους και από έκτακτα γεγονότα, όπως οι πλημμύρες, εντός των ορίων της κατά τόπον αρμοδιότητας τους.
· Των άρθρων 2 & 4 του  ΠΔ 80/2016 (ΦΕΚ Α΄145/5-8-2016) Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους Διατάκτες και την αριθμ.2/100018/0026/30-12-2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών περί ΄΄Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχή οδηγιών΄΄.
· Την  υπ’  αριθμόν  486/2017 (ΑΔΑ:6ΤΙΛΩΛΗ-06Ο) Απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  του  Δήμου Λεβαδέων  με  την οποία  ψηφίσθηκε  και  εγκρίθηκε  ο  Προϋπολογισμός  του  Δήμου  Λεβαδέων έτους 2018 και επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμό 1927/222370/27.12.2017 (ΑΔΑ: ΨΒΜ1ΟΡ10-Ξ6Ξ) απόφαση του Συντονιστή  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας .
· Την αριθμ.47/2018 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:ΩΩΦ4ΩΛΗ-ΜΞΤ) με την οποία εγκρίθηκε η υποχρεωτική αναμόρφωση προϋπολογισμού 2018 βάσει του άρθρου 4 της ΚΥΑ 25595/2017΄΄Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των Δήμων οικ.έτους 2018΄΄(Απόφαση Οικ.Επιτροπής 43/2018 ΑΔΑ:60Τ8ΩΛΗ-ΒΘΑ).
· Την παρ.14 του άρθρου 6 του Ν.4071/2012 όπου για όμοιες ή ομοειδείς δαπάνες, δύνανται να εγγραφούν σε ξεχωριστές πιστώσεις, κατά ειδικό Φορέα και ΚΑΕ, στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό  του Δήμου και να εκτελεστούν αυτοτελώς, εφόσον αφορούν σε διαφορετικές  δημοτικές ενότητες. 
· Το γεγονός ότι οι δήμοι μπορούν να αναθέτουν με συνοπτικό διαγωνισμό συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών που η κατ’ είδος ετήσια συνολική δαπάνη τους δεν υπερβαίνει το ποσό των 60.000 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. Στο πλαίσιο αυτό είναι μη νόμιμος ο επιμερισμός της συνολικής ποσότητας όμοιων ή ομοειδών έργων, προμηθειών και υπηρεσιών σε περισσότερες κατηγορίες και η εν συνεχεία ανάθεσή τους με βάση το ύψος της δαπάνης που προκύπτει από την τεχνητή αυτή κατάτμηση, καθόσον με τον τρόπο αυτό επιχειρείται η αποφυγή της τήρησης της διαδικασίας του διαγωνισμού (πρβλ. Ε.Σ. Πράξ. Κ.Π.Ε.Δ. στο VII Τμ.166/2017, 305/2016,115/2016, 234/ 2014). Εξαίρεση από την ως άνω απαγόρευση επιμερισμού της συνολικής δαπάνης όμοιων ή ομοειδών συμβάσεων εισάγεται με το  μη καταργηθέν με το άρθρο 377 του Ν. 4412/2016- άρθρο 6 παρ. 14 του Ν.4071/2012, το οποίο επιτρέπει στους δήμους την αυτοτελή εκτέλεση έργων,προμηθειών και υπηρεσιών όταν αφορούν σε διαφορετικές δημοτικές ενότητες, υπό την προϋπόθεση ότι οι αντίστοιχες δαπάνες έχουν εγγραφεί σε ξεχωριστές ανά δημοτική ενότητα πιστώσεις στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό τους. 
· Τα άρθρα 116 & 118 του Ν.4412/2016  ''Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)'' όπου  προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης επιτρέπεται όταν η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης, χωρίς ΦΠΑ, είναι ίση ή κατώτερη από το ποσό των είκοσι χιλιάδων (20.000) ευρώ.
· Την αριθμ.19/6-6-2018 μελέτη της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Καθαριότητας & Πρασίνου ενδεικτικού προϋπολογισμού 7.916,16€, όπου εγκρίθηκε με την αριθμ.13673/7-6-2018 απόφαση Δημάρχου και αφορά εργασίες για την αντιπυρική προστασία κοινόχρηστων χώρων στην Δημοτική Ενότητα Κορώνειας όπως εργασίες διάνοιξης, διαμόρφωσης και αποκατάστασης ρεμάτων, χειμάρρων, δρόμων και άλλων κοινόχρηστων χώρων καθώς και απομάκρυνσης φερτών υλικών, σκουπιδιών, ξερών χόρτων, μπαζών και άλλων αντικειμένων από διάφορα σημεία προς αποφυγή πυρκαγιών. Για τον λόγο αυτό κρίνεται απαραίτητη η μίσθωση μηχανημάτων (μηχάνημα ερπυστιοφόρο τσαπάκι και λαστιχοφόρο εκσκαφέα με σφυρί) από ιδιώτες για την εκτέλεση των πιο πάνω εργασιών αφού ο Δήμος μας με το αριθμ.πρωτ.14885/20-6-2018 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος  βεβαιώνει ότι δεν έχει τα ανάλογα μηχανήματα στην κατοχή του.
· Το υπ.αριθμ.13812/8-6-2018 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος με το οποίο ζητούν την ανάληψη υποχρέωσης ποσού 7.916,16€ και την υλοποίηση της  εν λόγω εργασίας(πρωτογενές αίτημα-18REQ003246749 2018-06-12).
· Την υπ.αριθμ.693/2018 πρόταση ανάληψης Υποχρέωσης  της Οικονομικής Υπηρεσίας, η οποία εμπεριέχει την βεβαίωση του Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρεσιών περί ύπαρξης και δέσμευσης των σχετικών πιστώσεων στον προϋπολογισμό του 2018.
Καλείται η Οικονομική Επιτροπή
Να εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης  ποσού 7.916,16€ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΩΝ ΔΕΚΑΕΞΙ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΞΙ ΛΕΠΤΩΝ για Μίσθωση μηχανημάτων  για αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών για δράσεις πολιτικής προστασίας στην Δημοτική Ενότητας Κορώνειας  στον κατωτέρω κωδικό αριθμό του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2018  ήτοι:
	Α/Α
	Κ.Α.
	Περιγραφή
	Ποσό

	Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης
	Φορέας Χρηματοδότησης

	1.
	35/6233.402
	Μίσθωση μηχανημάτων  για αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών για δράσεις πολιτικής προστασίας στην Δημοτική Ενότητας Κορώνειας
	7.916,16€
	693
	Πηγή χρηματοδότησης επιχορηγήσεις για πυροπροστασία - 105 (Κ.Α.Εσόδων 1214.005)


Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη :
· το με αριθ. πρωτ. 14965/20- 06 -2018 έγγραφο  του  Τμ. Προϋπολογισμού – Λογιστηρίου και  Προμηθειών  που  είχε διανεμηθεί 
· Τα άρθρα 2 & 4  του  Π.Δ 80/2016 
· Την αριθμ.19/6-6-2018 μελέτη της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Καθαριότητας & Πρασίνου ενδεικτικού προϋπολογισμού 7.916,16€, 
· τις διατάξεις του άρθρου  72 του Ν.3852/10
· Την  αριθ.  693/2018 πρόταση  ανάληψης υποχρέωσης της Οικονομικής Υπηρεσίας
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMΟΦΩΝΑ

  Εγκρίνει  τη δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης  ποσού  ΕΠΤΑ  ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΝΝΕΑΚΟΣΙΩΝ ΔΕΚΑ ΕΞΙ  ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΞΙ  ΛΕΠΤΩΝ (7.916,16€)  από τον κωδικό αριθμό  35/6233.402 του σκέλους των εξόδων  τρέχοντος  προϋπολογισμού  και λεκτικό κωδικού ‘’Μίσθωση μηχανημάτων  για αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών για δράσεις πολιτικής προστασίας στην Δημοτική Ενότητας Κορώνειας’’.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  271/2018.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ

                ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γεωργαντά Ελισάβετ                                                             ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
2.Κυπραίος Χρήστος                                                               Λιβαδειά         03  / 07/2018                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
      3.Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 

4. Κοσμίδη Πανωραία                                                           
5.Τζουβάρας Νικόλαος
                                                                                                     ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ       
                                                                                               ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
