O Δήμος Λεβαδέων είναι ο πρώτος περιφερειακός δήμος που ανέλαβε να υλοποιήσει το πρόγραμμα φιλοξενίας προσφύγων σε ενοικιαζόμενα διαμερίσματα μέσα από τις δικές τους υπηρεσίες, και συγκεκριμένα μέσω της ΚΕΔΗΛ.
Η ΚΕΔΗΛ προτάθηκε από τον δήμο Λεβαδέων ως ο πιο κατάλληλος  δημοτικός φορέας για την υλοποίηση του προγράμματος φιλοξενίας προσφύγων, λόγω της μακράς του εμπειρίας στην παροχή φροντίδας ευπαθών ομάδων που διαμένουν στον Καλλικρατικό Δήμο Λεβαδέων.
Από τον Νοέμβριο του 2016, η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Λεβαδέων (ΚΕΔΗΛ) υλοποιεί το πρόγραμμα φιλοξενίας προσφύγων σε ενοικιαζόμενα διαμερίσματα σε συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα (UNHCR).
Ο Δήμος Λεβαδέων και η ΚΕΔΗΛ κατάφεραν να υλοποιήσουν με επιτυχία το πιλοτικό πρόγραμμα φιλοξενίας προσφύγων σε στενή συνεργασία με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα (UNHCR) μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα.
Το πρόγραμμα επεκτάθηκε για το 2017 και το 2018 με χρηματοδότηση που προέρχεται 100% από την Γενική Διεύθυνση της Πολιτικής Προστασίας και Επιχειρήσεων Ανθρωπιστικής Βοήθειας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (DG ECHO).
Για τις ανάγκες του προγράμματος δημιουργήθηκαν 460 θέσεις υποδοχής σε 80 ενοικιαζόμενα διαμερίσματα μέσα στον αστικό ιστό της πόλης.
Οι δικαιούχοι του προγράμματος είναι ευάλωτες οικογένειες προσφύγων, υποψήφιοι για μετεγκατάσταση σε άλλη χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αιτούντες άσυλο από χώρες σε εμπόλεμη κατάσταση, που προέρχονται από διάφορες δομές φιλοξενίας και παραπέμπονται στη Λιβαδειά από την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες.
Το πρόγραμμα προσφέρει στους πρόσφυγες με βάση τις διεθνείς συμβάσεις, τα εξής:
· Εξοπλισμένα διαμερίσματα
· Χρηματική Βοήθεια μέσω προπληρωμένης κάρτας για την κάλυψη των καθημερινών αναγκών
· Ψυχοκοινωνική υποστήριξη
· Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη
· Εκπαίδευση παιδιών και ενηλίκων
· Συμμετοχή σε Αθλητικές και Πολιτιστικές Δραστηριότητες ωφελούμενων
H ομάδα έργου της ΚΕΔΗΛ αποτελείται από:
 1 Συντονιστή του Έργου, 1 Οικονομικό Διευθυντή, 1 Διευθυντή Προσωπικού και Διοίκησης, 1 Διευθυντή Παροχών και Προμηθειών, 1 Λογιστή, 1 Βοηθό Δεδομένων – Δράσεων Ενημέρωσης – Διοίκησης, 1 Βοηθό Διοίκησης, 1 Συντονιστή Διαμερισμάτων και Κοινωνικών Επιστημόνων, 1 Οδηγό, 7 Κοινωνικούς επιστήμονες, 6 επιστάτες, 5 διερμηνείς, 5 συνοδοί. 
Ο Δήμος Λεβαδέων αποτέλεσε δήμο – πρότυπο για άλλους δήμους της χώρας (Λάρισας, Τρικκαίων, Καρδίτσας, Τρίπολης, Νέας Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας, Ηρακλείου Κρήτης, Ρεθύμνου Κρήτης, Αγ, Νικολάου Κρήτης, Χανίων Κρήτης) που ανέλαβαν την αναπαραγωγή του προγράμματος.
Η τοπική αυτοδιοίκηση απέδειξε ότι μπορεί και πρέπει να αναλάβει την φιλοξενία των προσφύγων. Η αναπαραγωγή του προγράμματος από άλλους δήμους, δικαιώνει την προσπάθειά μας, αλλά και την αρχική μας άποψη ότι αυτός ο τρόπος φιλοξενίας πρέπει να επεκταθεί ως εθνική πολιτική και εθνικός  σχεδιασμός.
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