

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 5ης Συνεδρίασης Έτους 2018

 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 20
Περίληψη
Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο που αφορά την τροποποίηση της εγκεκριμένης κυκλοφοριακής μελέτης του Δήμου Λεβαδέων ως προς τη κατάργηση της προβλεπόμενης θέσης ταξί επί της οδού Χρήστου  Παλαιολόγου και τη δημιουργία νέας θέσης ταξί επί της οδού Φίλωνος.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 29η Αυγούστου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 20613/24-08-2018 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 


	1. Καράτζαλης Δημήτριος
2. Καρβούνης Σωτήριος
3. Τζουβάρας Νικόλαος
4. Τόλιας Δημήτριος 
5. Ντελίκος Κωνσταντίνος
	1.Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αρκουμάνης Πέτρος
4. Σκλάβος Γεώργιος 
 


Απούσης της Προέδρου της Επιτροπής και του Αντιπροέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καράτζαλης Δημήτριος, εισηγούμενος το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που χαρακτηρίστηκε ως κατεπείγον με την πλειοψηφία των μελών της, σύμφωνα με το άρθρο 75 παρ. 6 του Ν. 3852/2010, προκειμένου έγκαιρα χρονικά να ολοκληρωθούν οι ενέργειες από τα αρμόδια όργανα και υπηρεσίες του Δήμου, έθεσε υπόψη την υπ΄αριθμ. 43/2018 ομόφωνη απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς με την οποία γνωμοδοτεί θετικά για την τροποποίηση της ισχύουσας κυκλοφοριακής μελέτης και συγκεκριμένα την κατάργηση της προβλεπόμενης θέσης ταξί επί της οδού Χρ. Παλαιολόγου  και την δημιουργία νέας θέσης ΤΑΧΙ (πιάτσα) τεσσάρων (4) οχημάτων - όπως ακριβώς αποτυπώνεται στο σχέδιο της ΤΥΔΛ (Αύγουστος 2018), που αποτελεί συνημμένο  μέρος της παρούσας απόφασης- , λαμβάνοντας δε  υπόψη τις υπάρχουσες απαγορευτικές πινακίδες στην είσοδο του Διοικητηρίου, τις υπάρχουσες εισόδους-εξόδους στην περιοχή, την δεσμευτική έκταση της στάσης και στάθμευσης του ΚΤΕΛ Ορχομενού.
Κατόπιν ο Προεδρεύων Δ.Σ. κ. Καράτζαλης Δημήτριος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση η οποία διανεμήθηκε σε κάθε μέλος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, την αριθμ. 43/2018 απόφαση της Δ.Κ. Λεβαδέων. και το από 8ος/2018 τοπογραφικό σχέδιο της ΤΥΔΛ
                                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την τροποποίηση της ισχύουσας κυκλοφοριακής μελέτης του Δήμου Λεβαδέων και συγκεκριμένα την κατάργηση της προβλεπόμενης θέσης ταξί επί της οδού Χρ. Παλαιολόγου  και την δημιουργία νέας θέσης ΤΑΧΙ (πιάτσα) τεσσάρων (4) οχημάτων, λαμβάνοντας  υπόψη τις υπάρχουσες απαγορευτικές πινακίδες στην είσοδο του Διοικητηρίου, τις υπάρχουσες εισόδους-εξόδους στην περιοχή, την δεσμευτική έκταση της στάσης και στάθμευσης του ΚΤΕΛ Ορχομενού- όπως ακριβώς αυτά αποτυπώνονται  στο τοπογραφικό σχέδιο της ΤΥΔΛ (8ος/2018), που αποτελεί συνημμένο μέρος της παρούσας απόφασης.
 Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 20.              
Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος

     Καράτζαλης Δημήτριος
Τα Μέλη
1.Καρβούνης Σωτήριος
2.Καράτζαλης Δημήτριος 

            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

3.Τζουβάρας Νικόλαος 



ΛΙΒΑΔΕΙΑ  29/8/2018

4.Τόλιας Δημήτριος






Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   

                                                                            ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          

                                                                ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
