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Λιβαδειά 16 / 08 /2018
 

             
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 30ης  /2018 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 325   
Περίληψη

Απευθείας ανάθεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ (είδη κρεοπωλείου – οπωροπωλείου - αρτοποιείου) ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ,  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ & Α-Β/θμιας ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ» σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1δ του Ν. 3852/2010, για λόγους κατεπείγουσας ανάγκης  

          Στη Λιβαδειά σήμερα 14η Αυγούστου    2018  ημέρα  Τρίτη ,  ώρα 13.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  19799/9-8-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).     Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  6    δηλαδή:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ

1.  Γεωργαντά Ελίζα                                         1. Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος  
2.  Κυπραίος Χρήστος                                       2. Μητάς Αλέξανδρος                          
3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος           .                  3. Μπράλιος Νικόλαος                                       
4.  Κοσμίδη Πανωραία                                       4. Ζιώγας Γεώργιος
5.  Τζουβάρας Νικόλαος                                                
 
                                                                                     Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί                 
                                                                      
                                                                      

        Απούσης της Προέδρου και του Αντιπροέδρου της  Οικονομικής Επιτροπής , η Προεδρεύουσα Δημοτική Σύμβουλος κ. Γεωργαντά Ελισάβετ κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισηγούμενη το 1ο  θέμα της  ημερήσιας διάταξης ,  έθεσε υπόψη των μελών το με αριθ. πρωτ. 19806/9-8-2018 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται  : 

Ο Διαγωνισμός με τίτλο: «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ , ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ» πραγματοποιήθηκε με ανοιχτή διαδικασία και με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), με συστημικό αριθμό 55314.

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου ξεκίνησαν έγκαιρα τις  παρακάτω σχετικές νόμιμες διαδικασίες  και σε χρόνο που απείχε τουλάχιστον πέντε μήνες από τη λήξη των προηγούμενων συμβάσεων  (27/07/2018 ): 

Με την υπ αριθμ 74/26-02-2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η διενέργεια της προμήθειας τροφίμων, λοιπων αναλωσίμων ειδών παντοπωλείου, ειδών καθαριότητας και γάλακτος εργαζομένων για ένα έτος με την διαδικασία  του ανοιχτού διεθνή διαγωνισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.
Με αρ. πρωτ. 4613/02-03-2018  υποβλήθηκε το πρωτογενές αίτημα της  Δ/νσης Οικονομικών του Δήμου Λεβαδέων (ΑΔΑΜ 18REQ002795260) εγκρίθηκε με την υπ΄αριθμ 104/2018 (18REQ002812257, ΑΔΑ : ΩΞΥΔΩΛΗ-0ΟΜ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
Με την υπ αριθμ 95/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι Τεχνικές Προδιαγραφές και τα τεύχη της εν λόγω προμήθειας ( αριθμ. 05/2018 Τεχνική Μελέτη) προϋπ/μού ανευ φπα 209.176,24 € (241.348,20 € συμπεριλαμβανομένου του φπα 13% & 24).
Με την υπ αριθμ 105/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής καταρτίστηκαν οι όροι  διακήρυξης ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού για την προμήθεια «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ , ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ», προϋπολογισμού 241.348,20€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ ).
	Η  αριθμ. 6579/2018 Διακήρυξη της Δημάρχου Λεβαδέων  αναρτήθηκε και στο ΚΗΜΔΗΣ ( ΑΔΑΜ 	18PROC002853700).

Η υπ΄ αριθμ. πρωτ. 2581/2018 περιληπτική διακήρυξη της Δημάρχου Λεβαδέων (ΑΔΑΜ:18PROC002853084 ΑΔΑ:ΩΙ75ΩΛΗ-Α54), δημοσιεύτηκε σε δύο (2) ημερήσιες τοπικές εφημερίδες, τα «ΝΕΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ» και την «ΣΚΥΤΑΛΗ», καθώς και σε μία (1) εβδομαδιαία τοπική εφημερίδα, το «ΔΙΑΒΗΜΑ».

Με την υπ’ αριθμ. 207/25-05-2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν το 1ο Πρακτικό του ανοικτού διαγωνισμού «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ , ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ» και 2ο Πρακτικό (ανάδειξη προσωρινών αναδόχων -προμηθευτών) για  την ανωτέρω προμήθεια  ως προς τις ΟΜΑΔΕΣ 2, 4, 6, 8, 9 & 10  ενώ για τις ομάδες 1, 3, 5 & 7 αποφασίστηκε να εγκρίνει τη διενέργεια προμήθειας με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για τον διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 32 του Ν. 4412/2016 (άρθρο 32 της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ) διότι στις εν λόγω ομάδες δεν έχει κατατεθεί καμία προσφορά. 
 
Με την  υπ’ αριθ. 295/12-07-2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, έγινε η έγκριση  του 3ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης  και Κατακυρώθηκε ο ηλεκτρονικός  ανοικτός  διαγωνισμός  για την «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ , ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ» για τις : ομάδα 2 (ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ) στον ΑΡΑΜΠΑΝΟ ΜΑΤΘΑΙΟ, ομάδα 4 (ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ) στον ΡΕΜΠΑΠΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ομάδα 6 (ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ) στον ΚΑΝΤΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ, ομάδα 8 (ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ) στην εταιρεία ΑΔΕΛΦΟΙ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΑΜΠΑΚΗ Ο.Ε. και ομάδα 9 (ΓΑΛΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ) και ομάδα 10 ( ΓΑΛΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡ/ΩΝ Α’ /βαθμιας και Β’/θμιας Εκπαίδευσης) στην εταιρεία ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ “ΤΡΙΚΚΗ ΑΕ” - ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ “ΤΡΙΚΚΗ ΑΕ” (ΑΔΑΜ: 18AWRD003413655  ΑΔΑ: ΩΣ02ΩΛΗ-ΒΚΣ) , η οποία και επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμό 1240/105473/16-07-2018  απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ: 6ΓΦΜΟΡ10-ΓΘΥ) .

Για τις συμβάσεις προμήθειας αγαθών, εκτέλεσης έργων και παροχής υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένων των προγραμματικών συμβάσεων που συνάπτουν οι Ο.Τ.Α. και τα νομικά τους πρόσωπα, προϋπολογιζόμενης δαπάνης, χωρίς Φόρο Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) άνω των διακοσίων χιλιάδων (200.000) ευρώ, διενεργείται υποχρεωτικά προληπτικός έλεγχος νομιμότητας αυτών, πριν από τη σύναψή τους, από τον Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου, που είναι αρμόδιος για τον προληπτικό έλεγχο των δαπανών. 

Ο Δήμος Λεβαδέων σύμφωνα με τα ανωτέρω διαβίβασε στον  Επίτροπο Ελεγκτικού Συνεδρίου Ν. Βοιωτίας  τα προσχέδια των σχετικών  συμβάσεων  προυπολογιζόμενης δαπάνης προυπ/σμού 241.348,20 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 13% και 24%), το  οποίο με το με  το αριθμ.  52934/03-08-2018  έγγραφό του (αρ. πρωτ. 19273/03-08-2018 του Δήμου Λεβαδέων), διαβίβασε την αριθμ. 15/2018 Πράξη Προσυμβατικού Ελέγχου της ανωτέρω προμήθειας με Ανοιχτό Διαγωνισμό με την οποία κωλύεται η υπογραφή των συμβάσεων του εν λόγω διαγωνισμού.

Η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολογησης αποτελεσμάτων  διαγωνισμών με το με αρ. πρωτ. 19482/7.8.2018 Πρακτικό εισηγήθηκε στην Οικονομική Επιτροπή τη ματαίωση  της διαδικασίας σύναψης δημόσιων συμβάσεων του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ , ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ», προυπολογισμού 241.348,20 € (συμπεριλαμβανομένου  του ΦΠΑ 13% και 24%)  και με συστημ. Αριθμ. 55314.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1 δ του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή έχει την αρμοδιότητα να αποφασίζει αιτιολογημένα  και για περιπτώσεις ανάθεσης προμηθειών (....) σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

Λαμβάνοντας υπόψη την ανωτέρω εξαιρετικά επείγουσα περίπτωση και δεδομένου 
α) ότι οι προμήθειες αυτές λόγω της φύσης τους είναι απολύτως αναγκαίες για την εύρυθμη λειτουργία όλων των υπηρεσιών του Δήμου, ιδιαίτερα για τις ευαίσθητες κοινωνικές δομές (παιδικούς – βρεφονηπιακούς σταθμούς, κοινωνικό παντοπωλείο, συσσίτιο), 
β) ότι θα πρέπει υποχρεωτικά να χορηγηθεί το γάλα στους εργαζόμενους δικαιούχους σε εφαρμογή της ΚΥΑ με αριθμό 53361/02-10-06 (ΦΕΚ 1503Β/06) “Παροχή μέσων ατομικής προστασίας σε υπαλλήλους των Ο.Τ.Α. και μέτρα προληπτικής ιατρικής” καθώς και τις τροποποιήσεις αυτής Κ.Υ.Α. ΤΤ/36586/07 (ΦΕΚ 1323 Β/07) και την Κ.Υ.Α. με αριθμό 	31119/08 (ΦΕΚ 990 Β/08) καθώς και το υπ΄αρ. 4632/16-02-18 (ΩΛΕΝ465ΧΘ7-5ΓΒ) έγγρ. Του ΥΠ.ΕΣ. Δ/νση Προσωπ. Τοπ. Αυτ/ης, τμ. Προσωπ.Ιδ.Δικ.
γ) ότι δεν υπάρχει υπαιτιότητα του Δήμου, καθότι οι αρμόδιες υπηρεσίας έγκαιρα και σε χρόνο που απείχε τουλάχιστον πέντε (5) μήνες από τη λήξη των προηγούμενων συμβάσεων, είχαν ξεκινήσει τις διαδικασίες όπως διαπιστώνεται από τα προαναφερόμενα. 
 
καλείται 
η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1δ του Ν. 3852/2010 και για τους προαναφερόμενους λόγους  της κατεπείγουσας ανάγκης, για την απευθείας ανάθεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ (είδη κρεοπωλείου –οπωροπωλείου – αρτοποιείου), ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ,  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ & ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ & Α-Β/θμιας ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ» για τις παρακάτω ΟΜΑΔΕΣ :  1 (ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ), 2 (ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ), 3 (ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ), 4 (ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ) και 5 ΓΑΛΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (Δήμου Λεβαδέων & Α-Β/θμιας ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ),  σύμφωνα με την 19780/09-08-2018 Τεχνική Μελέτη ης Δ/νσης  Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Λεβαδέων, ενδεικτικού προϋπολογισμού 56.473,44 € άνευ Φ.Π.Α.  η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης :


Κατόπιν η Οικονομική Επιτροπή ζήτησε   επιπλέον στοιχεία σχετικά με το θέμα,  τα οποία η Υπηρεσία δεν ήταν σε θέση να τα προσκομίσει άμεσα . Τα μέλη της Επιτροπής συμφώνησαν ομόφωνα, ότι επειδή οι αποφάσεις αφορούν τις προμήθειες ειδών απολύτως αναγκαίων για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου, να διακόψουν τη  συνεδρίαση μέχρι και τις 8:00 μ.μ , οπότε και θα συνεδριάσουν εκ νέου προκειμένου να προβούν στη λήψη των εν λόγω αποφάσεων. 


Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  325/2018.

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ

ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΕΛΙΖΑ


                ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                                   Πιστό αποσπασμα
1.  Κυπραίος Χρήστος                                                               Λιβαδειά   16 /08/2018                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
      2.  Κοσμίδη Πανωραία
      3.  Καπλάνης Κων/νος                                                                     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 
4.  Τζουβάρας Νικόλαος                                                               ΓΙΩΤΑ  ΠΟΥΛΟΥ                                          
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