

                                                                                     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                                                      
Λιβαδειά  16 /10/2018
                                                           Αριθ. Πρωτ. : 25576
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 37ης  /2018 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 363   
Περίληψη
    Ματαίωση  μειοδοτικής, φανερής και προφορικής δημοπρασίας για  μίσθωση εδαφικής  έκτασης στη θέση ΄΄ΙΣΩΜΑΤΑ΄΄  του   Δήμου Λεβαδέων.

   Στη Λιβαδειά σήμερα  9η Οκτωβρίου   2018  ημέρα   Τρίτη , ώρα 12.00  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  24560/05-10-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  6    δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Γεωργαντά Ελίζα                                                    1.  Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος                                      
2.  Κυπραίος Χρήστος                                                  2.  Μητάς Αλέξανδρος
3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                        3.  Μπράλιος Νικόλαος                                                
4.  Κοσμίδη Πανωραία                                                 
5.  Τζουβάρας Νικόλαος
6.  Ζιώγας Γεώργιος – Αντιπρόεδρος                   Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί                 
   Απούσης της Προέδρου ο Αντιπρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής , εισηγούμενος το 6ο    θέμα της ημερήσιας διάταξης,    έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ. πρωτ. 24532/05-10-2018 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου &  Προμηθειών του Δήμου  Λεβαδέων , στο οποίο αναφέρονται τα εξής : 

    Με την υπ’ αριθμ 362 /2018 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, εγκρίθηκε  η μίσθωση εδαφικής έκτασης περίπου 4 στρεμμάτων στη θέση ΙΣΩΜΑΤΑ , προκειμένου να δημιουργηθεί μεγαλύτερη προσβασιμότητα για την ασφαλέστερη λειτουργία  κοινοχρήστων χρήσεων (λαϊκή αγορά, λειτουργία εμποροπανήγυρης, εκθέσεων κ.λ.π.), ώστε να υπάρξει πρόσβαση και σε μεγάλα οχήματα για τη μεταφορά των εμπορευμάτων αλλά και να υπάρχουν επαρκείς και αρκετές οριζόντιες οδεύσεις διαφυγής για λόγους πυρασφάλειας,

Με την  αριθ. 329/2018 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής,  καθορίστηκαν οι όροι της αριθμ πρωτ. 20326/20-08-2018 διακήρυξης της μειοδοτικής, φανερής και προφορικής δημοπρασίας.


Με την 20327/20.08.2018 (ΑΔΑ:Ψ44ΟΩΛΗ-Ν1Ξ) περιληπτική διακήρυξη η οποία δημοσιεύτηκε στην εβδομαδιαία εφημερίδα «ΔΙΑΒΗΜΑ» και στις ημερήσιες εφημερίδες «ΝΕΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ» και  «ΒΟΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ», η Δήμαρχος Λεβαδέων  καλεί τους ενδιαφερόμενους, όπως ι) εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από της δημοσιεύσεως να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και  ιι) οι προσφορές ενδιαφέροντος να κατατεθούν στο Πρωτόκολλο του Δήμου έως την 10/09/2018 και ώρα 10.00 π.μ. Η περιληπτική διακήρυξη αναρτήθηκε επίσης στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Λεβαδέων  και  στην επίσημη Ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων. 
Μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών, διαπιστώθηκε ότι δεν υπέβαλλε  κανείς ενδιαφερόμενος προσφορά για την μίσθωση της συγκεκριμένης εδαφικής  έκτασης .

Με την 21944/11.09.2018 (ΑΔΑ:6Χ9ΖΩΛΗ-8Χ8) περιληπτική διακήρυξη η Δήμαρχος Λεβαδέων  γνωστοποιεί  επαναληπτική δημοπρασία για την εκμίσθωση της εδαφικής έκτασης στη θέση ΙΣΩΜΑΤΑ.

Η περίληψη της επαναληπτικής δημοπρασίας δημοσιεύτηκε στην εβδομαδιαία εφημερίδα «ΔΙΑΒΗΜΑ» και στις ημερήσιες εφημερίδες «ΝΕΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ» και  «ΒΟΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ» καθώς επίσης  στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Λεβαδέων  και  στην επίσημη Ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων και σύμφωνα με την οποία οι προσφορές ενδιαφέροντος θα πρέπει να κατατεθούν στο Πρωτόκολλο του Δήμου έως την 10/09/2018 και ώρα 10.00 π.μ. 

Μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών, διαπιστώθηκε ότι δεν υπέβαλλε  κανείς ενδιαφερόμενος προσφορά για τη μίσθωση της συγκεκριμένης εδαφικής  έκτασης .

Κατόπιν των ανωτέρω, καλείστε να αποφασίσετε για την ματαίωση  της μειοδοτικής, φανερής και προφορικής δημοπρασίας που αφορά την μίσθωση της εδαφικής  έκτασης στη θέση ΙΣΩΜΑΤΑ, για την ασφαλέστερη λειτουργία κοινοχρήστων χρήσεων (λαϊκή αγορά, λειτουργία εμποροπανήγυρης, εκθέσεων κλπ.)   του   Δήμου Λεβαδέων.
Ακολούθως ο  Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής δήλωσε ότι θα απέχει από την ψηφοφορία του συγκεκριμένου θέματος  καθότι  είχε διαφωνήσει  με όλη την διαδικασία του χώρου τέλεσης της εμποροπανήγυρης στη θέση ΙΣΩΜΑΤΑ

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη :

· Το με  αριθμ πρωτ. 24532/05-10-2018 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου &  Προμηθειών  με το οποίο ζητείται η ματαίωση της δημοπρασίας μίσθωσης εδαφικής έκτασης στη θέση ΄΄ΙΣΩΜΑΤΑ’’ ,  που είχε διανεμηθεί
· Την 362/2018 απόφαση Δ.Σ. 
· Την 329/2018 απόφασή της 
· Τις διατάξεις του άρθρου 192 του Ν. 3463/06 και του Π.Δ. 270/81 
· το   άρθρο  72 του Ν.3852/10

                                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
     Την ματαίωση της μειοδοτικής, φανερής και προφορικής δημοπρασίας  για  μίσθωση εδαφικής  έκτασης στη θέση ΙΣΩΜΑΤΑ έκτασης περίπου 4 στρεμμάτων.
   O  Αντιπρόεδρος κ. Ζιώγας Γεώργιος απείχε στην ψηφοφορία της ανωτέρω απόφασης.
   Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  363/2018.
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
1.  Γεωργαντα Ελισάβετ

2.  Κυπραίος Χρήστος                                                       Λιβαδειά  16-10-2018
3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ        
4.  Κοσμίδη Πανωραία                                                           
5.  Τζουβάρας Νικόλαος                                     
                                                                                            ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                                                                                            ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
