

                                                                                            ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ  
                                                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                                                      
Λιβαδειά    29 / 10 /2018
                                                            Αριθ. Πρωτ. : 26941
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 39ης  /2018 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 376   
Περίληψη
΄Εγκριση πρακτικού κατακύρωσης   Δημόσιας Σύμβασης : «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ  ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Κ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ».
   Στη Λιβαδειά σήμερα  23η Οκτωβρίου  2018  ημέρα  Tρίτη , ώρα 13.00  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  26250/19-10-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  7    δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Πούλου Γιώτα – Πρόεδρος                                       1.Μητάς Αλέξανδρος
2.  Γεωργαντά Ελίζα                                                      2.Μπράλιος Νικόλαος
3.  Κυπραίος Χρήστος                                                   
4   Καπλάνης Κωνσταντίνος  
5.  Κοσμίδη Πανωραία                                                                                  
6.  Τζουβάρας Νικόλαος                                               Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί                 
7.  Ζιώγας Γεώργιος                                                                                                                     
  Η  Προέδρος  της Οικονομικής Επιτροπής   εισηγούμενη  το 3ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών το με αριθμ. πρωτ. 26231/19-10-2018 έγγραφο της Δ/νσης των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται τα εξής :
Έχοντας υπόψη:
· Τον Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης». 
· Την υπ΄ αριθμό 10/2017 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής περί τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος εκτελεστέων έργων 2018
· Την υπ΄ αριθμό 466/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης της υπ΄ αριθμό 10/2017 απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος, εκτελεστέων έργων 2018 η οποία ελέχγθηκε ως προς την νομιμότητά της με την υπ΄ αριθμό 1897/219413/12.12.2017 Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ: 7ΞΤΟΟΡ10-04Ψ)
· Την υπ’ αριθμόν 486/27-11-2017 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων με την οποία ψηφίσθηκε  και εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός του Δήμου Λεβαδέων έτους 2018.
· Τον Κ.Α.  45/7413.001του Προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων του Δήμου Λεβαδέων Οικονομικού έτους 2017 του Δήμου Λεβαδέων που είναι εγγεγραμμένο το έργο με τίτλο «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ EΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Κ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ»
· Τον υπ΄ αριθμό 80/2017 Φάκελο του Έργου «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ EΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Κ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ»της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων προϋπολογισμού 72.113,33€ με ΦΠΑ 24%.
· Την υπ΄ αριθμό 155/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης του υπ΄ αριθμού 80/2017 Φακέλου του Έργου (ΦτΕ) «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ EΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Κ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ»της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων 
· Τον υπ΄ αριθμό  163/2017 επικαιροποιημένο Φάκελο του Έργου (ΦτΕ)«ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ EΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Κ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ» της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων προϋπολογισμού 72.113,33€ με ΦΠΑ 24%.
· Την υπ΄ αριθμό 311/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης του υπ΄ αριθμού 163/2017 επικαιροποιημένου Φακέλου του Έργου (ΦτΕ) «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ EΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Κ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ».
· Την υπ΄ αριθμό 211/2017απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί λήψης απόφασης για τον τρόπο δημοπράτησης του έργου με την «συνοπτική διαδικασία» του άρθρου 117 του Ν. 4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 
· Την υπ΄ αριθμό 402/2017 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής περί κατάρτισης όρων διακήρυξης για σύναψη Δημόσιας Σύμβασης
· Την ανάρτηση της Διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ (17PROC002083637 2017-10-13)
· Την περίληψη της διακήρυξης (ΑΔΑ: 6ΚΚ5ΩΛΗ-ΤΛ8) της μελέτης η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων (www.livadia .gr)
· Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου το οποίο είναι πέντε (5) μήνες εκ των οποίων οι τρεις (3) μήνες είναι ο καθαρός χρόνος εκπόνησης της μελέτης από την υπογραφή της σύμβασης.
· Την υπ΄ αριθμό  91/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης διάθεσης πίστωσης της εν λόγω μελέτης.  
· Την υπ΄ αριθμό 263/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής συγκρότησης της Επιτροπής Διαγωνισμού.
Την υπ΄ αριθμό 219/23-05-2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε το Πρακτικό Ι του έργου
· Την υπ΄ αριθμό 279/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε το      Πρακτικό ΙΙ του έργου συνοδευόμενο από τους πίνακες Ι και ΙΙ Αποσφράγισης Οικονομικών Προσφορών αξιολόγησης και αναδειξης προσωρινού αναδόχου τον Οικονομικό Φορέα΄΄Σταυρόπουλο Ξενοφών & Συνεργάτες Ε.Ε. - Δ.Τ. “GEOENVIRO’’ - Ναγκούλη Αθανάσιο΄΄
· Το υπ΄ αριθμό  16402/04-07-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας με το οποίο κοινοποιήθηκε στους συμμετέχοντες η  υπ΄ αριθμό 279/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
· Το υπ΄ αριθμό 17050/12-07-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας περί πρόσκλησης του προσωρινού αναδόχου υποβολής δικαιολογητικών σύμφωνα με το άρθρο 22 της διακήρυξης.
· Το υπ΄ αριθμό 17880/20-07-2018 σφραγισμένο φάκελο του αναδόχου με τα δικαιολογητικά συμμετοχής σύμφωνα με το άρθρο 22 της διακήρυξης.
· Το από 16/10/2018Πρακτικό ΙΙΙ της Επιτροπής Διαγωνισμού περί ελέγχου των δικαιολογητικών του διαγωνισμού  σύμφωνα με το οποίο η Επιτροπή Διαγωνισμού διεπίστωσε ότι τα δικαιολογητικά ήταν τα απαιτούμενα σύμφωνα με το άρθρο 22 της διακήρυξης και εισηγείται την έγκρισή του και την κατακύρωση του διαγωνισμού στον οικονομικό φορέα «Σταυρόπουλο Ξενοφών & Συνεργάτες Ε.Ε. - Δ.Τ. “GEOENVIRO’’ - Ναγκούλη Αθανάσιο» που προσέφερε ποσοστό έκπτωσης 87% και συγκέντρωσε την μεγαλύτερη σταθμισμένη βαθμολογία.
Σας διαβιβάζουμε το από 16/10/2018 Πρακτικό ΙΙΙ κατακύρωσης σύμβασης εκπόνησης της μελέτης «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ EΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Κ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ» με το οποίο η Επιτροπή διαγωνισμού εισηγείται, μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών, την έγκριση του από 16/10-2018 Πρακτικού ΙΙΙ και την κατακύρωση του διαγωνισμού στον Oικονομικό φορέα «Σταυρόπουλο Ξενοφών & Συνεργάτες Ε.Ε. - Δ.Τ. “GEOENVIRO’’ - Ναγκούλη Αθανάσιο» ο οποίος προσέφερε ποσοστό έκπτωσης 87,00% και συγκέντρωσε την μεγαλύτερη σταθμισμένη βαθμολογία 
Στην τοποθέτησή του ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής τόνισε ότι το ποσοστό έκπτωσης  που έδωσε ο προσωρινός ανάδοχος για  την εκπόνηση της εν λόγω μελέτης είναι πολύ υψηλό και δήλωσε ότι θα ψηφίσει ΛΕΥΚΟ.
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε  υπόψη της:
1) Τον υπ΄ αριθμ.  163/2017 επικαιροποιημένο Φάκελο του Έργου (ΦτΕ)«ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ EΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Κ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ» της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων προϋπολογισμού 72.113,33€ με ΦΠΑ 24%.
        2) Την  αριθμ. 402/2017 απόφαση της  Οικονομικής Επιτροπής με την οποία  καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης  του συνοπτικού διαγωνισμού 
        3) Την υπ΄ αριθμό 279/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία αναδείχθηκε ως προσωρινός ανάδοχος ο  Οικονομικός  Φορέας ΄΄Σταυρόπουλος Ξενοφών & Συνεργάτες Ε.Ε. - Δ.Τ. “GEOENVIRO’’ – Ναγκούλης  Αθανάσιος΄΄
       4) Τα δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου και τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης .
       5) Τις διατάξεις του άρθρου 4412/2016 
6) Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1 ε του Ν. 3852/2010
    
           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
· Την  έγκριση του  από 16.10.2018 Πρακτικού III  της Επιτροπής Διαγωνισμού , με το αποτέλεσμα της  συνοπτικής διαδικασίας και με τα συνημμένα στοιχεία : ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ   «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ  ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Κ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ»  που αποτελεί  αναπόσπαστο   τμήμα της απόφασης και συγκεκριμένα :
                 Την έγκριση του αποτελέσματος του ελέγχου των δικαιολογητικών προσωρινού   
                 αναδόχου, σύμφωνα με το παρόν πρακτικό .
· Την κατακύρωση της δημόσιας σύμβασης  : «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ
          ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ Δ.Κ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ»  στον οικονομικό φορέα ΄΄Σταυρόπουλο Ξενοφών &
         Συνεργάτες Ε.Ε. - Δ.Τ. “GEOENVIRO’’ - Ναγκούλη Αθανάσιο΄΄ ο οποίος προσέφερε
         ποσοστό έκπτωσης 87,00% και συγκέντρωσε την μεγαλύτερη σταθμισμένη βαθμολογία.
        Στην  απόφαση ψήφισε ΛΕΥΚΟ ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζιώγας Γεώργιος για 
        τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος.
· Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί ένσταση , σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν. 4412/2016.         
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  376/2018.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
              ΤΑ ΜΕΛΗ
1.  Γεωργαντά Ελίζα
2.  Κυπραίος Χρήστος
3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                           
4.  Κοσμίδη Πανωραία
5. Τζουβάρας Νικόλαος                                                       ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
6. Ζιώγας Γεώργιος                                                          Λιβαδειά     29 -10-2018       
                                                                                                     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ       
                                                                                                    ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ       
                                                                                         ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
