

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 40ης  /2018 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 385   
Περίληψη
       Έγκριση πρακτικού Ι συνοπτικής διαδικασίας και ορισμός προσωρινού αναδόχου για 

   την   σύναψη  Δημόσιας Σύμβασης του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 

   ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ   ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΕ ΔΥΟ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΓΙΑ 

   ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΥΟ ΒΡΕΦΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ»

   Στη Λιβαδειά σήμερα  6η Νοεμβρίου  2018  ημέρα  Tρίτη , ώρα 13.00  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  27535/02-11-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  5 εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό μέλος    δηλαδή:


ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Γεωργαντά Ελίζα                                                       1. Πούλου Γιώτα – Πρόεδρος                                       
2   Κυπραίος Χρήστος                                                     2. Καπλάνης Κωνσταντίνος  
3.  Κοσμίδη Πανωραία                                                    3. Τζουβάρας Νικόλαος                                               
4   Καρβούνης Σωτήριος (αναπλ/κό μέλος)                     4. Mητάς Αλέξανδρος
5.  Ζιώγας Γεώργιος  - Αντιπρόεδρος                            5. Μπράλιος Νικόλαος   
                                                                                   Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί                              
     Απούσης της Προέδρου , ο Αντιπρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής   εισηγούμενος  το 4ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών το με αριθμ. πρωτ. 27344/01-11-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του  Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται τα εξής :
Έχοντας υπ’ όψη :

· Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

· Ν 3463/2006: «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων»
· Την πρόσκληση με αρ. Πρωτ. 3777/2-5-2018 της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. ΑΕ) για το «Πρόγραμμα χρηματοδότησης των Δήμων και των Νομικών τους προσώπων από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με σκοπό την ίδρυση νέων τμημάτων βραφικής, παιδικής και βρεφονηπιακής φροντίδας»
· Την υπ΄ αριθμό 15066/21-06-2018 αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο «Πρόγραμμα χρηματοδότησης των Δήμων και των Νομικών τους προσώπων από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με σκοπό την ίδρυση νέων τμημάτων βρεφικής, παιδικής και βρεφονηπιακής φροντίδας» σύμφωνα με την οποία ο Δήμος Λεβαδέων αιτείται την συμμετοχή του στο πρόγραμμα
· Το με αρ. Πρωτ. 6105/29-06-2018 έγγραφο επιλεξιμότητας της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. ΑΕ) της ίδρυσης δύο νέων βρεφικών τμημάτων στο Δήμο Λεβαδέων προϋπολογισμού 64.789,10€.
· Την υπ΄ αριθμό 365/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί αποδοχής του με αριθ.  Πρωτ. 6105/29-06-2018 έγγραφο επιλεξιμότητας της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. ΑΕ) της ίδρυσης δύο νέων βρεφικών τμημάτων στο Δήμο Λεβαδέων
· Την υπ΄ αριθμό 6/2018 Απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής περί τροποποίησης του τεχνικού προγράμματος εκτελεστέων έργων 2018
· Την υπ΄ αριθμό 368/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίουπερί έγκρισης της υπ΄ αριθμό 6/2018 απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής περί τροποποίησης του τεχνικού προγράμματος εκτελεστέων έργων 2018
· Την υπ΄ αριθμό 309/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί αναμόρφωσης του προϋπολογισμού 2018
· Την υπ΄ αριθμό 389/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης της υπ΄ αριθμό  309/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί αναμόρφωσης του προϋπολογισμού 2018
· Τον Κ.Α. 60/7331.001του Προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων του Δήμου Λεβαδέων Οικονομικού έτους 2018 του Δήμου Λεβαδέων που είναι εγγεγραμμένο το έργο με τίτλο«Εργασίες διαμόρφωσης υφιστάμενων ελεύθερων κτιριακών χώρων σε δύο παιδικούς σταθμούς για την δημιουργίαδύο βρεφικών τμημάτων».
· Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 ( Φ.Ε.Κ. 116Α / 18.06.2008) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ» (Α΄ 147)».όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
· Την υπ΄ αριθμό 53/2018 Τεχνική Μελέτη του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης υφιστάμενων ελεύθερων κτιριακών χώρων σε δύο παιδικούς σταθμούς για την δημιουργία δύο βρεφικών τμημάτων» προϋπολογισμού 64.789,10€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%).
· Την υπ΄ αριθμό 451/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί αποδοχής της υπ΄ αριθμό   53/2018 Τεχνική μελέτη την οποία συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων.
· Την υπ΄ αριθμό 452/2018απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί λήψης απόφασης τρόπου δημοπράτησης του έργου με την  «συνοπτική διαδικασία» του άρθρου 117 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού, η δε οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 125 του Ν. 4412/2016 (ενιαίο ποσοστό έκπτωσης).
· Το άρθρο 117 του Ν.4412/2016 ( Φ.Ε.Κ. 116Α / 18.06.2008) ‘«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ» (Α΄ 147) (Συνοπτικός Διαγωνισμός)
· Tο γεγονός ότι έχει αναρτηθεί ως Πρωτογενές αίτημα στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (18REQ003787940 2018-10-04)σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 204) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 10 του Ν. 4038/2012 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 14) και της Κ.Υ.Α. Π1/2380/2012 ΦΕΚ Β΄3400).

· Την υπ΄ αριθμό 24755/09-10-2018(18REQ003808076 2018-10-09) απόφαση ανάληψης υποχρέωσης πολυετών δαπανών της Δημάρχου περί έγκρισης δαπάνης πίστωσης του εν λόγω έργου.
· Την υπ΄ αριθμό  357/2017 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής περί κατάρτισης όρων διακήρυξης για σύναψη Δημόσιας Σύμβασης
· Την ανάρτηση της Διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ (18PROC003821391 2018-10-11)
· Την περίληψη της διακήρυξης (ΑΔΑ: ΩΙΜΛΩΛΗ-ΚΝΜ) της μελέτης η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων (www.livadia .gr)
· Την υπ΄ αριθμό 513/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής συγκρότησης της Επιτροπής Διαγωνισμού.
· Tο άρθρο 98 του Ν. 4412/2016 περί αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών και αιτήσεων συμμετοχής στις δημόσιες συμβάσεις έργων.
· Το άρθρο 4 &4.1 της διακήρυξης περί έγκρισης του πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού.
        Σας διαβιβάζουμε το από 30-10-2018 Πρακτικό Ι του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΕ  ΔΥΟ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ  ΣΤΑΘΜΟΥΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΥΟ ΒΡΕΦΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ» με το αποτέλεσμα της διαδικασίας σύμφωνα με το οποίο κατατέθηκαν τρεις προσφορές, η Επιτροπή Διαγωνισμού διενήργησε έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, όλες οι προσφορές κρίθηκαν παραδεκτές και εισηγείται την ανάθεση της σύμβασης του έργου στον Οικονομικό φορέα «ΘΩΜΑΣ Α. ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ» που προσέφερε μέση τεκμαρτή έκπτωση 5,00% επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης ήτοι σύνολο δαπάνης του έργου κατά την προσφορά 49.658,00€. (χωρίς ΦΠΑ)
Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος επεσήμανε ότι η έκπτωση 5% που προσέφερε ο προσωρινός ανάδοχος είναι πολύ χαμηλή , όταν κατά το παρελθόν σε άλλα έργα έχουν δοθεί μεγάλες εκπτώσεις σε έργα ακόμα και πάνω από 50%.
Απαντώντας ο κ. Κυπραίος Χρήστος εξήγησε την μικρή δοθείσα έκπτωση λέγοντας ότι οι εργασίες  για το εν λόγω έργο  γίνονται σε  πολλά κτίρια.
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη :
· το με αριθ. πρωτ. 27344/01-11- 2018  έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  που   είχε διανεμηθεί .

· Την υπ΄ αριθμό 53/2018 Μελέτη του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης υφιστάμενων ελεύθερων κτιριακών χώρων σε δύο παιδικούς σταθμούς για την δημιουργία δύο βρεφικών τμημάτων» προϋπολογισμού 64.789,10€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%).
· Την 357/17 απόφασή της με την οποία εγκρίθηκαν οι όροι διαγωνισμού
· Τις υποβληθείσες προσφορές
· Tις διατάξεις  του Ν. 4412/2016 
· τις διατάξεις του άρθρου  72 του Ν.3852/10
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
1.Tην έγκριση του  από 30-10-2018 Πρακτικού  συνοπτικής διαδικασίας της Επιτροπής Διαγωνισμού,  (αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής – οικονομικής προσφοράς) του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ   ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΕ ΔΥΟ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΓΙΑ   ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΥΟ ΒΡΕΦΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ», που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης και συγκεκριμένα :

Την αποδοχή των προσφορών που υπέβαλαν οι κατωτέρω διαγωνιζόμενοι , καθώς είναι σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης , όπως προκύπτει από όσα αναφέρθηκαν αναλυτικά στο  πρακτικό: 

	Α/Α
	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
	ΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ   
	ΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗ ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ   

	1
	«ΘΩΜΑΣ Α. ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ»
	5,00 %
	ΠΕΝΤΕ ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ

	2
	«Κ/ΞΙΑ ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ – ΠΑΠΑΘΩΜΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΟΥ ΜΕΝΕΛΑΟΥ»
	1,00 %
	ΕΝΑ ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ

	3
	«ΣΤΑΪΚΟΣ Γ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ – ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΥ Γ. ΝΙΚΗ»
	4,00 %
	ΤΕΣΣΕΡΑ ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ


2) Την ανάδειξη ως προσωρινού  ανάδοχου για την ανάθεση της δημόσιας σύμβασης του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ   ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΕ ΔΥΟ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΓΙΑ   ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΥΟ ΒΡΕΦΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ», τον Οικονομικό φορέα «ΘΩΜΑΣ Α. ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ» που προσέφερε μέση τεκμαρτή έκπτωση 5,00% επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης ήτοι σύνολο δαπάνης του έργου κατά την προσφορά 49.658,00€. (χωρίς ΦΠΑ )

Στην ανωτέρω απόφαση ψήφισε ΛΕΥΚΟ ο Αντιπρόεδρος κ. Ζιώγας Γεώργιος για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος.
  Κατά της παρούσας απόφασης  χωρεί ένσταση σύμφωνα με το άρθρο 127  του Ν. 4412/2016.

    . 
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  385/2018.
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
               ΤΑ ΜΕΛΗ
1.  Γεωργαντά Ελίζα
2.  Κυπραίος Χρήστος
3.  Κοσμίδη Πανωραία
4.  Καρβούνης Σωτήριος
                                                                                         ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                      Λιβαδειά       -11-2018       
                                                                                               Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                                         ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ      
                                                                                        ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
