

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 47ης  /2018 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 428   
Περίληψη

      Eξώδικος συμβιβασμός και κατάργηση δίκης , κατόπιν αιτήσεως των:

 α) Μυρογιάννη Θεόδωρου του   Στεφάνου και β)Παύλου Ράπτη Τεχνικές Μελέτες Ε.Ε. – ΔΤ MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ  για το έργο     με την επωνυμία ΄΄Σύνταξη Τευχών Δημοπράτησης για την πράξη: Παρεμβάσεις Εκσυγχρονισμού     κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος     χώρου , με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης , για την χρήση δημοτικών υπηρεσιών και     πολιτιστικών δραστηριοτήτων΄΄ , ως αναδόχων της ανωτέρω μελέτης ο μεν πρώτος για την    εκπόνηση της αρχιτεκτονικής , ο δε δεύτερος για την εκπόνηση της ηλεκτρομηχανολογικής.

      Στη Λιβαδειά σήμερα  18η Δεκεμβρίου   2018  ημέρα  Tρίτη , ώρα 13.00  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  31257/14-12-2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5 δηλαδή:


ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ

1.  Γεωργαντά Ελίζα                                                    1. Πούλου Γιώτα – Πρόεδρος                                       

2   Kυπραίος Χρήστος                                                  2. Μητάς Αλέξανδρος
3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                        3. Μπράλιος Νικόλαος
4   Κοσμίδη Πανωραία                                                 4. Ζιώγας Γεώργιος - Αντιπρόεδρος
5.  Τζουβάρας Νικόλαος                                                                    
                                                                                    Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί                 

  Aπούσης της Προέδρου και του  Αντιπροέδρου  της Οικονομικής Επιτροπής η Προεδρεύουσα κ. Γεωργαντά Ελισάβετ , εισηγούμενη   το  4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών την με αριθ. πρωτ. 31160/13-12-2018 γνωμοδότησης   της  Νομικής Συμβούλου του Δήμου Λεβαδέων , κ. Λάμπρου Ιωάννας  στο οποίο αναφέρονται τα εξής :

ΙΣΤΟΡΙΚΟ

     Προκειμένου ο Δήμος Λεβαδέων να προχωρήσει στην  σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη : Παρεμβάσεις Εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης , για την χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων, προέβη σε διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση επειδή υπήρχε κατεπείγουσα ανάγκη ανεξάρτητη από την επιμέλεια του Δήμου Λεβαδέων να ανατεθούν οι συμβάσεις αυτές με τη διαδικασία αυτή.

 Με το αριθμ 2739/08-02-2017 έγγραφο του αντιδημάρχου του Δήμου Λεβαδέων προς τον διευθυντή της Τεχνικής Υπηρεσίας, ζητήθηκε στα πλαίσια της εφαρμογής της Πρόσκλησης 14.6.33.33.1-3/Α/Α ΟΠΣ 1474/28-04-2016 του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη” στον άξονα προτεραιότητας 14, η “ Σύνταξη τευχών δημοπράτησης της πράξης “ Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας ( πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για τη χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων”.

  Με το αριθμ 2757/08-02-2017 έγγραφό του, η Τεχνική Υπηρεσία  απάντησε ότι  αδυνατεί να συντάξει τα τεύχη δημοπράτησης της ανωτέρω πράξης. 

 Σε συνέχεια αυτού, ο Δήμος προχώρησε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ανάθεση σε ιδιώτη της παραπάνω μελέτης για τη σύνταξη των τευχών δημοπράτησης.

 Με την υπ` αριθμ 6135/17-05-2017 απόφαση του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης, εντάχθηκε η εν λόγω πράξη με κωδικό ΟΠΣ 5001560 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “ Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020”, τέθηκε δε στο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης ως ημερομηνία ανάληψης της πρώτης νομικής δέσμευσης του κύριου υποέργου η 21-12-2017 (υπογραφή σύμβασης εκτέλεσης του έργου). 

  Με την αριθμ 549/26-05-2017 ΑΑΥ (ΑΔΑ : 75ΤΕΩΛΗ-ΖΜΧ) δεσμεύτηκε στον προϋπολογισμό μου ( Κ.Α.15/7411.001 ) ποσό 71.893,43 € και με την αριθμ 214/31-05-2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε η έγκριση της δαπάνης και η ψήφιση – διάθεση της πίστωσης. 

  Την 21-06-2017 υποβλήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ το πρωτογενές αίτημα με το 15843/21-6-2017 έγγραφο (17REQ0011566804 2017-06-21) για τη διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου σύμφωνα με το άρθρο 117 του ν. 4412/2016 προϋπολογισμού με ΦΠΑ 71.839,43 € με CPV 79421200-3 “ Υπηρεσίες μελέτης έργων, εκτός από εργασίες κατασκευής”, ενώ με την 263/20-6-2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής συγκροτήθηκε 3μελής επιτροπή για τη διεξαγωγή συνοπτικών διαγωνισμών, μεταξύ άλλων και της συγκεκριμένης πράξης.

 Στη συνεδρίαση στις  13-09-2017 της  Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων αποφασίσθηκε, με την αριθμ 370/13-09-2017 απόφαση ( ΑΔΑ: 681ΨΩΛΗ-ΙΧ4),η κατάρτιση των όρων πρόσκλησης της σχετικής  προκήρυξης, με τήρηση της διαδικασίας διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση,  όπως προβλέπεται στο εδάφιο γ. παρ. 2 του αρθρου 32 του ν. 4412/2016 της μελέτης με τίτλο “ Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη “ Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης για τη χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων” , με προεκτιμώμενη αμοιβή 44.382,01 € (πλέον ΦΠΑ 24%). 

 Οι λόγοι για τους οποίους εφαρμόστηκε από τον Δήμο η παραπάνω διάταξη δηλαδή της διαδικασίας διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση υπαγορεύτηκαν από τα εξής : 

α) η τήρηση του χρονοδιαγράμματος ήταν κατεπείγουσα διότι έπρεπε στις 21-12-2017 να υπογραφεί η σύμβαση εκτέλεσης του έργου, όπως προκύπτει από την 6135/17-5-2017 απόφαση ένταξης της πράξης και β) διότι λόγω των ασφυκτικών χρόνων ήταν αναγκαία η ανάθεση της εκπόνησης των τευχών δημοπράτησης σε ιδιώτη αρ 32 ν 4412/2016 .

    Έτσι λοιπόν ο Δήμος σύμφωνα με το ν. 3852/2010 και τις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής  κάλεσε σε διαπραγμάτευση τρία μελετητικά γραφεία ή ενώσεις μελετητών κατηγορίας (6) αρχιτεκτονικών μελετών τάξης Α΄ και άνω, τα εξής , ήτοι: Α) Καρούμπα Σιμόνη, Β) Αγαλιώτης Φώτιος και Γ) Μυρογιάννης Θεόδωρος και επίσης τα εξής τρία (3) μελετητικά γραφεία ή ενώσεις μελετητών κατηγορίας (9) ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες τάξης Α΄ και άνω, ήτοι: Α) Βενιέρης Στελιος, Β) Οικονομόπουλος Κωνσταντίνος και Γ) Ράπτης Παύλος, με τα νόμιμα για την εκτέλεση της σύμβασης προσόντα μελέτης με μοναδικό κριτήριο αξιολόγησης το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης επί της προεκτιμώμενης αμοιβής της μελέτης.

Μετά την ανωτέρω απόφαση   συντάχθηκε και η προκήρυξη για την επιλογή του αναδόχου εκπόνησης της μελέτης η οποία δεν δημοσιεύθηκε ή αναρτήθηκε λόγω της διαδικασίας που επιλέχθηκε ήτοι των διατάξεων του άρθρου 32 του ν. 4412/16. 

     Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων σε εφαρμογή της ανωτέρω απόφασης απέστειλε την αριθμ 22272/15-09-2017 πρόσκληση στα μελετητικά γραφεία που επιλέχθηκαν ανωτέρω.

    Η Επιτροπή διεξαγωγής του διαγωνισμού που ορίστηκε με την αριθμ. 263/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, για την επιλογή αναδόχου της συγκεκριμένης μελέτης, με το πρακτικό που συνέταξε την 22-09-2017, και εφόσον έλαβε υπόψη: α) τους όρους διακήρυξης, β) τα υποβληθέντα δικαιολογητικά και γ) τις οικονομικές προσφορές των διαγωνιζομένων, συνέταξε δύο πίνακες οικονομικών προσφορών μία για την κάθε κατηγορία μελέτης χωριστά και κατά σειρά μειοδοσίας. 

      Από την παραπάνω αξιολόγηση η επιτροπή επέλεξε δύο προσωρινούς μειοδότες, έναν για την κάθε κατηγορία. 

Συγκεκριμένα για την κατηγορία (6) αρχιτεκτονικές μελέτες προσωρινός μειοδότης αναδείχθηκε ο Μυρογιάννης Θεόδωρος του Στεφάνου με μέση τεκμαρτή έκπτωση 3,00% και προσφερόμενο ποσό 31.979,23 € (πλέον ΦΠΑ 24%), ενώ για την κατηγορία (9) ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες προσωρινός μειοδότης αναδείχθηκε ο Παύλος Ράπτης Τεχνικές Μελέτες Ε.Ε. - ΔΤ MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ , με μέση τεκμαρτή έκπτωση 3,00% και προσφερόμενο ποσό 11.071,31 € (πλέον ΦΠΑ 24%). 

   Με την αριθμ 382/25-09 -2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε το πρακτικό της  δημοπρασίας. 

  Τέλος,  η Επιτροπή Διαγωνισμού την 1-11-2017, μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών των δύο προσωρινών μειοδοτών και αφού διαπίστωσε την πληρότητα τους  σύμφωνα με την διακήρυξη, γνωμοδότησε  για την κατακύρωση της κατηγορίας (6) αρχιτεκτονικές μελέτες στον προσωρινό μειοδότη Μυρογιάννη Θεόδωρο του Στεφάνου με μέση τεκμαρτή έκπτωση 3,00% και προσφερόμενο ποσό 31.979,23 € (πλέον ΦΠΑ 24%), ενώ για την κατηγορία (9) ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες την κατακύρωση στον προσωρινό μειοδότη Παυλο Ράπτη Τεχνικές Μελέτες ΕΕ- Δ. Τ  MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ, με μέση τεκμαρτή έκπτωση 3,00% και προσφερόμενο ποσό 11.071,31 € (πλέον ΦΠΑ 24%). 

    Στη συνέχεια  η Οικονομική Επιτροπή και με την αριθμ 484/16-11-2017 απόφαση της (ΑΔΑΜ : 17 αwrd002353235 201712 05) προέβη στην κατακύρωση Δημόσιας Σύμβασης του έργου :  “Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την πράξη “ Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης για την χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων”, για την κατηγορία (6) αρχιτεκτονικές μελέτες στον Μυρογιάννη Θεόδωρο του Στεφάνου με μέση τεκμαρτή έκπτωση 3,00% και προσφερόμενο ποσό 31.979,23 € (πλέον ΦΠΑ 24%), ενώ για την κατηγορία (9)  ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες στον Παυλο Ράπτη Τεχνικές Μελέτες ΕΕ- Δ. Τ  MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ, με μέση τεκμαρτή έκπτωση 3. 00% και προσφερόμενο ποσό 11.071,31 € (πλέον ΦΠΑ 24%). 

   Η ως άνω απόφαση κρίθηκε νόμιμη με την αριθμ 1862/212353/28-11-2017 απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας. 

    Κατόπιν αυτών των ενεργειών ο Δήμος Λεβαδέων  προχώρησε στην υπογραφή των συμβάσεων και συγκεκριμένα:

 α) Με τον Μυρογιάννη Θεόδωρο του Στεφάνου συνήψε  την αριθμ 30902/12-12-2017 σύμβαση ανάθεσης (ΑΔΑΜ: 17SYMN2408095 2017-12-13) αξίας 39.654,25 €ΦΠΑ για την κατηγορία (6) αρχιτεκτονικές μελέτες, με χρόνο εκτέλεσης 3 μήνες από την υπογραφή της  και β) Με τον  Παυλο Ράπτη Τεχνικές Μελέτες ΕΕ- Δ. Τ  MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ συνήψε  την αριθμ 31061/13-12-2017 σύμβαση ανάθεσης (ΑΔΑΜ: 17SYMN2408095 2017-12-13) αξίας 13.728,42 € για την κατηγορία (9)  ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες, επίσης με χρόνο εκτέλεσης 3 μήνες από την υπογραφή της.

      Και ενώ έτσι έχουν τα πράγματα όπως εξέθεσα παραπάνω (οι ημερομηνοχρονολογίες έτρεχαν ασφυκτικά) και ενώ εκπονήθηκαν και παραδόθηκαν πράγματι οι μελέτες   από τους αναδόχους , το Ελεγκτικό Συνέδριο  με την 06/2018 πράξη του επέστρεψε αθεώρητα τα 104Α και 105 Α χρηματικά εντάλματα πληρωμής ποσών 34.481,96 και 11.987,77 € αντίστοιχα , τα οποία εκδόθηκαν στο όνομα των δικαιούχων αναδόχων. Υποστηρίζει το Ελεγκτικό Συνέδριο ότι ο Δήμος από υπαιτιότητά του άφησε να παρέλθει άπρακτο διάστημα τριών μηνών και άλλαξε την επιλεγείσα διαδικασία του  συνοπτικού διαγωνισμού σε διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση.

     Με τα δεδομένα αυτά το Ελεγκτικό Συνέδριο έκρινε μη νόμιμη δαπάνη την εξόφληση των δύο χρηματικών ενταλμάτων .

    Επειδή οι συμβάσεις με τους αναδόχους υπογράφηκαν στις 12/12/2017 και  13/12/2017  και παραδόθηκαν τα έργα στις  30-1-2018 και  7-3-2018 αντίστοιχα.

    Επειδή κατόπιν της αρνήσεως του Ελεγκτικού Συνεδρίου να θεωρήσει τα σχετικά εντάλματα οι ανάδοχοι α) Μυρογιάννης Θεόδωρος του Στεφάνου και β ) Παυλος Ράπτης Τεχνικές Μελέτες Ε.Ε.- Δ.Τ.  MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ προσέφυγαν με αγωγή εναντίον του Δήμου Λεβαδέων στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά αιτούμενοι να υποχρεωθεί δικαστικώς να τους καταβάλλει τα αιτούμενα απ` αυτούς ποσά για τον μεν πρώτο το ποσό των 34.481,96 €, για την παράδοση της μελέτης του  και για τον δεύτερο το ποσό των 11.987,77 € με τους νόμιμους τόκους από την επίδοση της αγωγής μέχρι της εξοφλήσεώς τους.

     Παράλληλα άσκησαν και αίτημα για ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς σύμφωνα με το άρθρο 126Β παρ 2 ν. 2717/99, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιώς , ενώ με τις υπ` αριθμ 29572/27-11-2017 και 30914/27-11-2018 αιτήσεις τους αντιστοίχως οι Μυρογιάννης Θεόδωρος του Στεφάνου και Παυλος Ράπτης Τεχνικές Μελέτες ΕΕ- Δ.Τ.  MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ αιτούνται τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς για την παραπάνω αιτία, παραιτούμενοι από το κονδύλιο των δικαστικών εξόδων και των τόκων του αιτούμενου ποσού. Η  αίτησή τους επισυνάπτεται στην παρούσα .

     Επειδή  με τις διατάξεις της περίπτωσης (ιδ) της παρ. 1 του άρθρου 72 «Οικονομική επιτροπή – Αρμοδιότητες» του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 5 του άρθρου 6 του Ν. 4071/2012, απονέμεται στην Οικονομική Επιτροπή η αρμοδιότητα να αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και τον εξώδικο συμβιβασμό ή κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ και να εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο για τον εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο που υπερβαίνει το παραπάνω ποσό. 

      Επειδή η ως άνω απόφαση (είτε της οικονομικής επιτροπής είτε του δημοτικού συμβουλίου, σε περιπτώσεις υπέρβασης του ορίου των τριάντα χιλιάδων ευρώ) λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα αυτής (παρ. 2 του ίδιου άρθρου). 

     Επειδή  το  άρθρο 871 ΑΚ ορίζει «με τη σύμβαση συμβιβασμού, οι συμβαλλόμενοι διαλύουν με αμοιβαίες υποχωρήσεις μια φιλονικία τους ή μια αβεβαιότητα για κάποια έννομη σχέση. Με αβέβαιη σχέση εξομοιώνεται και η επισφαλής απαίτηση». Το άρθρο 263 του Π.Δ. 410/1995 ορίζει «κάθε αίτηση για συμβιβασμό ή κατάργηση δίκης, που αφορά δήμους ή κοινότητες ή δημοτικά ή κοινοτικά ιδρύματα ή λοιπά νομικά πρόσωπα των δήμων και κοινοτήτων, όπου υπηρετεί δικηγόρος, πριν εισαχθεί στο δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο ή στο διοικητικό συμβούλιο του ιδρύματος ή του νομικού προσώπου, στέλνεται στο δικηγόρο για να γνωμοδοτήσει ως προς το νομικό μέρος. Συμβιβασμός ή κατάργηση δίκης, που γίνεται χωρίς αυτή την γνωμοδότηση, είναι αυτοδικαίως άκυρος». Για τον συμβιβασμό και την κατάργηση δίκης και σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, πρέπει να συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 871 του ΑΚ. Σύμφωνα με το άρθρο αυτό, συμβιβασμός είναι αμφοτεροβαρής σύμβαση κατά κανόνα άτυπη, εκτός αν το αντικείμενο αυτού πρέπει κατά το νόμο να περιβληθεί τον τύπο του συμβολαιογραφικού εγγράφου. Με αυτόν οι συμβαλλόμενοι διαλύουν με αμοιβαία υποχώρηση την έριδα ή την αβεβαιότητα για κάποια έννομη σχέση. Για την κατάρτιση του συμβιβασμού αρκεί η επιδιώκουσα αυτόν βούληση των μερών να συνάγεται σαφώς από το περιεχόμενο του, έστω και σιωπηρώς, χωρίς να είναι απαραίτητη η πανηγυρική διατύπωση του σχετικού νόμου.

       Επειδή πράγματι όπως προκύπτει από τους φακέλους του έργου και το υπ` αριθμ 18367/2018 έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου οι ανάδοχοι εκπόνησαν και παρέδωσαν τις σχετικές μελέτες εντός του συμβατικού χρόνου και η πληρωμή τους δεν κατέστη δυνατή λόγω της προαναφερόμενης πράξης του Ελεγκτικού Συνεδρίου η οποία επισυνάπτεται .

              Επειδή κατά τα ανωτέρω πρέπει να εισαχθεί το θέμα στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου η οποία θα αποφασίσει  για τον δεύτερο των αναδόχων  Παυλο Ράπτη Τεχνικές Μελέτες ΕΕ- Δ.Τ.  MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ   λόγω ποσού ( διαφορά κάτω των 30.000 ευρώ) και λόγω της σπουδαιότητας θα  εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον εξωδικαστικό συμβιβασμό, που αφορά στην αίτηση του πρώτου των αναδόχων Μυρογιάννη Θεόδωρου του Στεφάνου   σύμφωνα με την περ. ιδ’ της παρ. 1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), όπως ισχύει μετά την αντικατάστασή της από την παρ. 5 του άρθρου 6 του Ν.4071/2012 και την παρ. 4 του ίδιου άρθρου αντίστοιχα. 

        Επειδή η μερική παραίτηση των αντισυμβαλλομένων  από μέρος των αξιώσεών τους και από την συνέχιση της δικαστικής διαδικασίας η οποία θα επιβαρύνει το δήμο με επιπλέον δαπάνες δεδομένου ότι αναγνωρίζει και δια των ενταλμάτων του την οφειλή του προς τους αναδόχους φρονούμε ότι συνιστά συμφέρον για το δήμο η ως άνω αίτηση των αναδόχων με την προϋπόθεση να καταργηθούν οι σχετικές ανοιγείσες δίκες .
  Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για μεν την αίτηση του Παυλου Ράπτη Τεχνικές Μελέτες ΕΕ- Δ.Τ.  MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ , η οποία ανέρχεται στο ποσό των 11.987,77 € άνευ τόκων και δικαστικής δαπάνης , να εισηγηθεί δε προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την αίτηση του  Μυρογιάννη Θεόδωρου του Στεφάνου για το ποσό των 34.481,96 €. 
 Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

-την με αριθ. πρωτ. 31160/13 -12- 2018  γνωμοδότηση  της Νομικής Συμβούλου  που είχε διανεμηθεί
  -την με αριθμ. πρωτ. 30914/11-11-2018 αίτηση την εταιρείας ΄΄ΠΑΥΛΟΣ ΡΑΠΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ Ε.Ε. και το διακριτικό τίτλο ΄΄  MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ΄΄

 - την με αριθ. πρωτ. 29572/27-11-2018 αίτηση του κ. Μυρογιάννη Θεοδώρου

-τις διατάξεις του άρθρου  72 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν.4071/2012

    
           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
     Α) Εγκρίνει την σύναψη εξώδικης  συμβιβαστικής  επίλυσης  της διαφοράς μεταξύ  του Δήμου 

       Λεβαδέων  και της εταιρείας Παύλος Ράπτης  Τεχνικές Μελέτες ΕΕ- Δ.Τ.  MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ αφού   σύμφωνα με την αίτησή  του παραιτείται προς το σκοπό και μόνο του συμβιβασμού από το κονδύλιο των δικαστικών εξόδων και των τόκων του απαιτούμενου ποσού  στηριζόμενη  στα όσα αναφέρονται στη γνωμοδότηση της Νομικής Συμβούλου που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Β) Εγκρίνει την καταβολή του ποσού  των 13.728,42 €    στη ετερόρρυθμη εταιρεία  με την επωνυμία  ΄΄ΠΑΥΛΟΣ ΡΑΠΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ Ε.Ε. και το διακριτικό τίτλο ΄΄  MECHTON ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ΄΄
    Γ)Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τον εξωδικαστικό συμβιβασμό της διαφοράς 

    μεταξύ του Δήμου  και του αναδόχου Μυρογιάννη  Θεόδωρου του Στεφάνου  λόγω της 

    σπουδαιότητάς του  θέματος και του γεγονότος ότι το αντικείμενο  υπερβαίνει το ποσό των 

    30.000,00€
   Δ)Δίδει την ειδική εξουσιοδότηση στην Νομική Σύμβουλο  Ιωάννα Χ. Λάμπρου , να παραστεί 

   στο Δικαστήριο και να πράξει ότι απαιτείται προς κατάργηση της δίκης.

Η παρούσα να κοινοποιηθεί στην Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου.
           Η  απόφαση πήρε αριθμό  428/2018.

      Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ 

      ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΕΛΙΣΑΒΕΤ

         ΤΑ ΜΕΛΗ

      1.Κυπραίος Χρήστος                               

      2.Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                       ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

      3. Κοσμίδη Πανωραία                                                             Λιβαδειά  19/12/2018

     4. Τζουβάρας Νικόλαος                                                             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ.                                                                                   
.   

                                                                                                         ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ       
                                                                                      ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
