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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 1ης  /2019 Συνεδρίασης

                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 1   

Περίληψη

  Παραπομπή  στο Δημοτικό Συμβούλιο του κατεπείγοντος θέματος περί  άσκησης ή μη  έφεσης κατά των αριθμ. 333 και 334/2018 αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς με τις οποίες έγιναν δεκτές οι αγωγές εργαζομένων του Δήμου Λεβαδέων   ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και επιδικάζουν  σε αυτούς τα ποσά που αντιστοιχούν στα επιδόματα εορτών και αδείας για τα έτη 2015-2016 και 2017 , για λήψη απόφασης, λόγω ιδιαίτερης σοβαρότητας.
     Στη Λιβαδειά σήμερα  10η Iανουαρίου    2019  ημέρα  Πέμπτη, ώρα 12.00  π.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  551/09-01-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).     Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7 εκ των οποίων και δύο αναπληρωματικά μέλη , δηλαδή:


             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1) Πούλου Γιώτα – Πρόεδρος                                            1)Γεωργαντά Ελισσάβετ
2) Κοσμίδη Πανωραία                                                        2)Καπλάνης Κωνσταντίνος          

3) Τζουβάρας Νικόλαος                                                     3) Κυπραίος Χρήστος                                                         
4) Καρβούνης Σωτήριος(αναπλ/κό μέλος
5) Φορτώσης Αθανάσιος (αναπλ/κό μέλος)                      Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
6) Μητάς Αλέξανδρος

7) Ζιώγας Γεώργιος

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έθεσε υπόψη ων μελών την  με αρ. πρωτ. . 550/09-01-2019 εισήγηση  της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων με θέμα ‘’ ΄ Εκτακτη σύγκληση της Οικονομικής Επιτροπής περί λήψης απόφασης  για το κατεπείγον θέμα της άσκησης ή μη  έφεσης κατά των αριθμ. 333 και 334/2018 αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς με τις οποίες έγιναν δεκτές οι αγωγές εργαζομένων του Δήμου Λεβαδέων   ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και επιδικάζουν  σε αυτούς τα ποσά που αντιστοιχούν στα επιδόματα εορτών και αδείας για τα έτη 2015-2016 και 2017» και ζήτησε να συζητηθεί ως κατεπείγον.

Η συζήτηση του  θέματος,  χαρακτηρίστηκε βάσει του  άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 ως κατεπείγον  με την ομοφωνία των μελών της Επιτροπής
Στη συνέχεια η Πρόεδρος  κάλεσε την Δ/ντρια των Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων, η οποία ήταν παρούσα στη συνεδρίαση να εισηγηθεί επί του θέματος.
Η Δ/ντρια σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. . 550/09-01-2019 εισήγησή της  εξέθεσε τα παρακάτω:

Α) Αιτιολόγηση της κατεπείγουσας συνεδρίασης και του κατεπείγοντος θέματος 

Στις 12/12/2018 επιδόθηκαν με δικαστικό επιμελητή οι  αριθμ. 333 και 334/2018 αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς ( διαδικασία Εργατικών Διαφορών ) που αφορούν στην υποχρέωση του Δήμου να καταβάλλει τα επιδόματα εορτών και αδείας  .

α)  η Οικονομική Επιτροπή σύμφωνα με τις διατάξεις του εδ.ιγ  της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν . 3852/2010 , όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου 54 του Ν. 4447/2016 ( ΦΕΚ 241 Α) αποφασίζει για την άσκηση ή μη ένδικων βοηθημάτων και των ένδικων μέσων , καθώς και για τη παραίτηση από αυτά 

 β) η  Νομική Σύμβουλος του Δήμου σήμερα 9/1/2019 εκτάκτως  με  το με αρ.πρωτ.540  έγγραφό της  ενημέρωσε την αρμόδια διοικητική υπηρεσία του Δήμου  για την λήξη της προθεσμίας της άσκησης έφεσης (  η προθεσμία άσκησης έφεσης είναι τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες από την επομένη της επίδοσης )    καθώς και για την αίτηση των υπαλλήλων οι οποίοι προκειμένου να μην ασκηθεί έφεση παραιτούνται από τους τόκους 

γ) η αίτηση των δεκαοκτώ (18) υπαλλήλων που περιλαμβάνονται στις ανωτέρω αποφάσεις με την οποία ζητούν από τα αρμόδια όργανα του Δήμου να προβούν στη λήψη απόφασης περί μη άσκησης ένδικων μέσων κατά των ανωτέρω πρωτόδικων αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς δηλώνοντας παράλληλα ότι στη περίπτωση λήψης σχετικών αποφάσεων από το Δήμο παραιτούνται από τους επιδικασθέντες τόκους , κατατέθηκε στο πρωτόκολλο του Δήμου  8/1/2019 με αριθμό πρωτοκόλλου 405 ,

δ) η γνωμοδότηση της Νομικής Συμβούλου περί της άσκησης ή μη έφεσης κατά των ανωτέρω αποφάσεων, η ανυπαρξία της οποίας  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 συνεπάγεται ακυρότητα της απόφασης  , εκδόθηκε στις 9/1/2019  με αρ. πρωτ. 506.

Β)ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο  με την άριθμ. 566/10.12.2018 απόφασή του , κατόπιν του με αρ. πρωτ. 278/15.11.2018 αιτήματος του Συλλόγου Εργαζομένων ΟΤΑ Επαρχίας Λιβαδειάς, ομόφωνα συμφώνησε με την καταβολή του 13ου και 14ου μισθού σε όλους τους εργαζόμενους του Δήμου Λεβαδέων και τάχθηκε υπέρ της μη άσκησης ενδίκων μέσων κατά των πρωτόδικων δικαστικών  αποφάσεων που θα δικαιώνουν εργαζόμενους του Δήμου .

Στις 12/12/2018 επιδόθηκαν με δικαστικό επιμελητή οι  αριθμ. 333 και 334/2018 αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς ( διαδικασία Εργατικών Διαφορών )  με τις οποίες έγιναν δεκτές οι αγωγές συνολικά δέκα οκτώ (18) εργαζομένων του Δήμου Λεβαδέων , ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και  επιδικάζουν σε αυτούς τα ποσά που αντιστοιχούν στα επιδόματα εορτών και αδείας για τα έτη 2015-2016 και 2017 .

  Σύμφωνα με τις διατάξεις του εδ.ιγ  της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν . 3852/2010  όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου 54 του Ν. 4447/2016 (ΦΕΚ 241 Α)  η Οικονομική Επιτροπή  αποφασίζει για την άσκηση ή μη ένδικων βοηθημάτων και των ένδικων μέσων , καθώς και για τη παραίτηση από αυτά .

    Σύμφωνα με την παράγραφο 2 του  άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  για την ανωτέρω περίπτωση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου , η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης .

Σύμφωνα με τη παράγραφο 4 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή με ειδική απόφαση που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των μελών της μπορεί να παραπέμπει  συγκεκριμένο θέμα της αρμοδιότητάς της στο δημοτικό συμβούλιο για τη λήψη απόφασης εφόσον κρίνει ότι αυτό επιβάλλεται από την ιδιαίτερη σοβαρότητά του .

    Ακολούθως  η  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής τόνισε ότι παρά το γεγονός ότι το θέμα είχε συζητηθεί  σε προηγούμενο  Δημοτικό Συμβούλιο , εν τούτοις  χαρακτηρίζεται από ιδιαίτερη σοβαρότητα και για το λόγο αυτό πρότεινε την παραπομπή του στο Δημοτικό Συμβούλιο.

    Στη συνέχεια αφού πήρε το λόγο ο κ. Μητάς Αλέξανδρος, στην τοποθέτησή του είπε ότι  το θέμα έχει συζητηθεί εκτενώς στο Δημοτικό Συμβούλιο και πρότεινε την λήψη απόφασης από την Οικονομική Επιτροπή για την μη άσκηση έφεσης κατά των αριθμ. 333 και 334/2018 αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς .
   Ο κύριος Ζιώγας Γεώργιος στην τοποθέτησή του πρότεινε την λήψη απόφασης από την Οικονομική Επιτροπή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία , για την μη άσκηση έφεσης και όχι παραπομπή στο Δημοτικό Συμβούλιο εφόσον υπάρχει προγενέστερη σχετική απόφασή του , με την οποία τάχθηκε ομόφωνα υπέρ της μη άσκησης ενδίκων μέσων  και εφόσον υπάρχουν   οι δικαστικές αποφάσεις , η γνωμοδότηση της Νομικής Συμβούλου , η αίτηση των υπαλλήλων και το γεγονός ότι είναι επ΄ οφελεία του Δήμου.
 Στη συνέχεια η  Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη , τα παρακάτω έγγραφα τα οποία είχαν διανεμηθεί   :

1.  Τις   αριθμ. 333 και 334/2018  αποφάσεις Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς( διαδικασία Εργατικών Διαφορών ) 
2.  Την αριθμ. 566/2018  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου

3.  Το με αρ. πρωτ. 540/9.1.2019 έγγραφο της Νομικής Συμβούλου του Δήμου 

4. Την με αρ. πρωτ. 405/8.1.2019 αίτηση των υπαλλήλων 

5. Την  με αρ. πρωτ. 506/9.1.2019 Γνωμοδότηση της Νομικής Συμβούλου του Δήμου 

6. Την  με αριθμ. πρωτ.550/9.1.2019  εισήγηση της  Δ/νσης Διοικητικών υπηρεσιών   
Τις διατάξεις : 

α)  του εδαφ. ιγ  της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν . 3852/2010 όπως  αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου 54 του Ν. 4447/2016 (ΦΕΚ 241 Α)
β) των παραγράφων 2 και 4 του άρθρου 72 του Ν 3852/2010
΄Επειτα από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΜΕΛΩΝ   
  Την παραπομπή  στο Δημοτικό Συμβούλιο του κατεπείγοντος θέματος  περί άσκησης  ή μη  έφεσης κατά των αριθμ. 333 και 334/2018 αποφάσεων του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς με τις οποίες έγιναν δεκτές οι αγωγές εργαζομένων του Δήμου Λεβαδέων   ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και επιδικάζουν  σε αυτούς τα ποσά που αντιστοιχούν στα επιδόματα εορτών και αδείας για τα έτη 2015-2016 και 2017 , για λήψη απόφασης λόγω ιδιαίτερης σοβαρότητας
Στην ανωτέρω απόφαση ψήφισαν ΚΑΤΑ οι Δημοτικοί Σύμβουλοι  : 1) κ. Μητάς Αλέξανδρος  και 2)  κ. Ζιώγας Γεώργιος.

  Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 01/2019.-

  Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό διαβάσθηκε και υπογράφεται ως ακολούθως:
       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

       ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ       

        ΤΑ ΜΕΛΗ 

1. Κοσμίδη Πανωραία                                          
      2. Τζουβάρας Νικόλαος                                        Λιβαδειά   10/01/2019
      3. Καρβούνης Σωτήριος                                             ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

      4. Φορτώσης Αθανάσιος                                            Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

      5. Μητάς Αλέξανδρος    
      6. Ζιώγας Γεώργιος                                                     
                                                                                         ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                                                                                  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

