

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 1ης Συνεδρίασης Έτους 2019
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 1
Περίληψη
Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Λεβαδέων.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 4η Φεβρουαρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 2283/31-01-2019 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 


	1. Καράτζαλης Δημήτριος
2. Καρβούνης Σωτήριος
3. Ντελίκος Κωνσταντίνος
4. Τζουβάρας Νικόλαος
5. Τόλιας Δημήτριος 

	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αρκουμάνης Πέτρος
4. Σκλάβος Γεώργιος
 



Απούσης της Προέδρου και του Αντιπροέδρου της Επιτροπής, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ.Καράτζαλης Δημήτριος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου την υπ΄αριθμ. 3/2019 ομόφωνη απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς κατόπιν εισηγήσεως του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτισμού, Αθλητισμού & Τουρισμού του Δήμου Λεβαδέων σύμφωνα με την οποία εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την εν μέρει τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας Αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Λεβαδέων και συγκεκριμένα την περ. 5 του άρθρου 9.
-Ακολούθησε διαλογική συζήτηση.

Κατόπιν ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της, την αριθμ. 3/2019 απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και του άρθρου 79 του Ν. 3463/2006  
                                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τη μερική τροποποίηση της 294/2015 (ΑΔΑ: 7ΝΖΑΩΛΗ-Ξ1I) κανονιστικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά τον Κανονισμό  Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Λεβαδέων και συγκεκριμένα το άρθρο 9 περ. 5 να αντικατασταθεί ως  ακολούθως:
Άρθρο 9

-*5 Με απόφαση Δημάρχου ή αρμοδίου Αντιδημάρχου, δύναται να παραχωρούνται δωρεάν, σε αθλητικούς συλλόγους, για βραχυπρόθεσμη χρήση και μέχρι ένα (1) έτος, αποδυτήρια, γραφεία, αποθήκες μέσα στις αθλητικές εγκαταστάσεις που βρίσκονται εντός της Δημοτικής Κοινότητας Λιβαδειάς.
-Κατά τα λοιπά να ισχύει ως έχει εγκριθεί με την 294/2015 (ΑΔΑ: 7ΝΖΑΩΛΗ-Ξ1Ι) απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου ο Κανονισμός Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Λεβαδέων. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 1/2019              
Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος

Καράτζαλης Δημήτριος
Τα Μέλη





      
       ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

1.Καρβούνης Σωτήριος 





ΛΙΒΑΔΕΙΑ  11/02/2019
2.Τζουβάρας Νικόλαος
3.Ντελίκος Κωνσταντίνος

4.Τόλιας Δημήτριος




    

     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   










    ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ





 










ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
