

 




Λιβαδειά  20-12-2018
                                                                


                   Αριθ. Πρωτ.:31901
                                                                                             Αναρτητέα

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 9ης Συνεδρίασης Έτους 2018

 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 30
Περίληψη
Λήψη απόφασης για την κατασκευή υαλοπετασμάτων επί του πεζόδρομου Μπουφίδου έμπροσθεν του Υ.Ε. καταστήματος Μπούρα Δημήτριου.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 17η Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 30964/12-12-2018 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 


	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2. Καράτζαλης Δημήτριος
3. Καρβούνης Σωτήριος
4. Τζουβάρας Νικόλαος
5. Τόλιας Δημήτριος 

	1. Ντελίκος Κωνσταντίνος
2. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αρκουμάνης Πέτρος
4. Σκλάβος Γεώργιος
 


Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Δήμαρχος Λεβαδέων, κα Πούλου Γιώτα,  εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου την υπ΄αριθμ. 58/2018 ομόφωνη απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς κατόπιν εισηγήσεως της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων στην οποία αναφέρονται τα κατωτέρω: 

Με το Δ.Τ.Υ./18-11-2018 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου διαβιβάζεται το αίτημα του κ. Μπούρα Δημήτριου που αφορά την άδεια κατασκευής υαλοπετασμάτων έμπροσθεν του Υ.Ε. καταστήματος του στον πεζόδρομο Μπουφίδου 8, επιφάνειας Ε= 24,00m2  για την προστασία του καταλαμβανόμενου χώρου.

Από τεχνικής απόψεως και στο βαθμό που δεν αντιβαίνει της πολεοδομικής νομοθεσίας και των λοιπών κανονιστικών αποφάσεων δεν υπάρχει αντίρρηση για την κατασκευή όπως αυτή περιγράφεται στην Τεχνική Έκθεση και τα επισυναπτόμενα σχέδια 

Η Δημοτική Κοινότητα Λιβαδειάς με την αριθμ. 58/2018 απόφαση της αφού εξέτασε όλα τα δικαιολογητικά και το αίτημα του κ. Μπούρα Δημήτριου, γνωμοδοτεί θετικά για το συγκεκριμένο αίτημα και παραπέμπει το θέμα στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου για τη λήψη σχετικής απόφασης.

Κατόπιν η κα Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση η οποία είχε διανεμηθεί σε κάθε μέλος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, την αριθμ. 58/2018 απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς και τις προαναφερόμενες διατάξεις.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη χορήγηση άδειας κατασκευής υαλοπετασμάτων, επιφάνειας Ε=24,00m2, για την προστασία του καταλαμβανόμενου χώρου του Υ.Ε. καταστήματος του κ. Μπούρα Δημήτριου  επί του πεζόδρομου Μπουφίδου 8, όπως αποτυπώνεται στο από 10/2018 σχέδιο χώρου του πολ.. μηχ. Καντά Ηλία, με την προϋπόθεση η κατασκευή να μην αντιβαίνει της Πολεοδομικής Νομοθεσίας και των τοπικών κανονιστικών αποφάσεων.

 Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 30/2018              
     H Πρόεδρος  

Πούλου Γιώτα
Τα Μέλη
1.Καράτζαλης Δημήτριος 





ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

2.Καρβούνης Σωτήριος 





ΛΙΒΑΔΕΙΑ  21/12/2018

3.Τζουβάρας Νικόλαος
4.Τόλιας Δημήτριος        





Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   










ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ





 





 



       ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
