

 




Λιβαδειά  20-12-2018
                                                                


                   Αριθ. Πρωτ.:31902
                                                                                             Αναρτητέα

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 9ης Συνεδρίασης Έτους 2018

 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 31
Περίληψη
Λήψη απόφασης για την παραχώρηση τριών (3) θέσεων στάσης οχημάτων έμπροσθεν του ξενοδοχείου LEVADIA.

Στη Λιβαδειά σήμερα την 17η Δεκεμβρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 30964/12-12-2018 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 


	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2. Καράτζαλης Δημήτριος
3. Καρβούνης Σωτήριος
4. Τζουβάρας Νικόλαος
5. Τόλιας Δημήτριος 

	1. Ντελίκος Κωνσταντίνος
2. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αρκουμάνης Πέτρος
4. Σκλάβος Γεώργιος
 


Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Δήμαρχος Λεβαδέων, κα Πούλου Γιώτα,  εισηγούμενη το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου την υπ΄αριθμ. 60/2018 ομόφωνη (αρνητικά) απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς κατόπιν εισηγήσεως της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων στην οποία αναφέρονται τα κατωτέρω: 

Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου με το αριθμ. 16607/19-11-2018 έγγραφο της, διαβιβάζει ταυτάριθμο αίτημα που αφορά την παραχώρηση τριών (3) θέσεων στάθμευσης οχημάτων έμπροσθεν του ξενοδοχείου LEVADIA στην Πλατεία Λάμπρου Κατσώνη, όπως εμφαίνεται στο συνημμένο σχέδιο. 

Σύμφωνα με την κυκλοφοριακή μελέτη που παραλήφθηκε και εγκρίθηκε με την αριθμ. 213/14-09-2011 απόφαση του Δ.Σ. επιτρέπεται η στάση και η στάθμευση οχημάτων και στην νότια πλευρά του οδοστρώματος της Πλατείας Λ. Κατσώνη.
Η Δημοτική Κοινότητα Λιβαδειάς με την αριθμ. 60/2018 απόφαση της αφού εξέτασε όλα τα δικαιολογητικά και το αίτημα της κας Οικονόμου Ιωάννας, γνωμοδοτεί αρνητικά για το συγκεκριμένο αίτημα και παραπέμπει το θέμα στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου για τη λήψη σχετικής απόφασης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση.

Κατόπιν η κα Πρόεδρος πρότεινε στα μέλη της Επιτροπής την παραχώρηση τριών (3) θέσεων στάσης οχημάτων έμπροσθεν του ξενοδοχείου LEVADIA στην Πλατεία Λ. Κατσώνη, προκειμένου να διευκολύνεται με ασφαλή τρόπο η επιβίβαση και η αποβίβαση των επιβατών των τουριστικών λεωφορείων, δίχως να παρακωλύεται η κυκλοφορία των υπόλοιπων οχημάτων και κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

-Η πρόταση της κας Προέδρου έγινε ομόφωνα αποδεκτή από τα μέλη της Επιτροπής.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση η οποία είχε διανεμηθεί σε κάθε μέλος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, την αριθμ. 60/2018 απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς και τις προαναφερόμενες διατάξεις.

                                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Απορρίπτει το αίτημα της κας Οικονόμου Ιωάννας για την παραχώρηση τριών (3) θέσεων στάθμευσης οχημάτων έμπροσθεν του ξενοδοχείου LEVADIA στην Πλατεία Λ. Κατσώνη και αντίστοιχα εγκρίνει την παραχώρηση τριών (3) θέσεων στάσης οχημάτων στο αναφερόμενο σημείο με τοποθέτηση αντίστοιχης πινακίδας σήμανσης.
Τα έξοδα για τη σχετική σήμανση να βαρύνουν την αιτούσα.  

 Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 31/2018              
     H Πρόεδρος  

Πούλου Γιώτα
Τα Μέλη
1.Καράτζαλης Δημήτριος 





ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

2.Καρβούνης Σωτήριος 





ΛΙΒΑΔΕΙΑ  21/12/2018

3.Τζουβάρας Νικόλαος
4.Τόλιας Δημήτριος        





Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   










ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ





 





 



       ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
