

                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                 
                                                                         Λιβαδειά   18  /04/2019
                                                                  Αριθ. Πρωτ.: 8863
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 15ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 65 
Περίληψη
΄Εγκριση πρακτικών και κήρυξη άγονης της  δημοπρασίας  εκμίσθωσης  καλλιεργήσιμης γης  στη θέση ΄΄ΜΑΚΡΙΝΑΡΙ΄΄ Τοπικής Κοινότητας Λαφυστίου Δήμου Λεβαδέων.
  Στη Λιβαδειά σήμερα  10η Απριλίου  2019  ημέρα  Τετάρτη, ώρα 13.30  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  7637/05-04-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  7   δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος                                      
2.  Γεωργαντά Ελίζα                                                    1.  Μητάς Αλέξανδρος                                                
3.  Κυπραίος Χρήστος                                                  2.  Μπράλιος Νικόλαος                                                
4.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                       
5.  Κοσμίδη Πανωραία                                                 
6.  Τζουβάρας Νικόλαος
7.  Ζιώγας Γεώργιος                                                 Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί                 
             H Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενη   το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών το με αριθ. πρωτ. 7450/04-04-2019 έγγραφο  του Τμ. Εσόδων & Περιουσίας του Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρεται ότι: 

Σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 443/2018 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικής έκτασης (καλλιεργήσιμης γης ) που βρίσκεται στη θέση “ΜΑΚΡΙΝΑΡΙ” της Τοπικής Κοινότητας Λαφυστίου , Δήμου Λεβαδέων , συνολικού εμβαδού 11,20 στρεμμάτων.
Με βάση τις διατάξεις του Π.Δ/τος 270/81 «Περί καθορισμού των οργάνων , της διαδικασίας και των όρων διενέργειας δημοπρασιών δι΄ εκποίησιν ή εκμίσθωσιν πραγμάτων των Δήμων και Κοινοτήτων» και του άρθρου 195 του ΔΚΚ (Ν. 3463/2006 ), τοιχοκολλήθηκε στους πίνακες ανακοινώσεων του Δήμου η υπ΄ αριθμ. πρωτ. 2125/29-01-2019 διακήρυξη διενέργειας της δημοπρασίας καθώς επίσης στάλθηκε προς δημοσίευση , η υπ΄ αριθμ. πρωτ. 2128/29-01-2019 περίληψη διακήρυξης της εν λόγω δημοπρασίας στην ημερήσια εφημερίδα του νομού Βοιωτίας ΣΚΥΤΑΛΗ και στην εβδομαδιαία εφημερίδα του νομού Βοιωτίας ΔΙΑΒΗΜΑ καθώς επίσης αναρτήθηκε στο ΔΙ@ΓΕΙΑ ( ΑΔΑ : 979ΡΩΛΗ-ΕΗΘ) και στην επίσημη Ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων για να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι .
Η πλειοδοτική δημοπρασία διεξήχθη στις 18/02/2019 από τριμελή επιτροπή , που έχει ορισθεί με την υπ΄ αριθμ. 601/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Κατά τη διαδικασία του διαγωνισμού και σύμφωνα με το υπ΄αριθμ. 3843/18-02-2019 πρακτικό δημοπρασίας για την εκμίσθωση της ανωτέρω καλλιεργήσιμης γης των 11,20 στρεμ. , δεν εμφανίστηκε κανείς πλειοδότης , οπότε κρίθηκε άγονο το αποτέλεσμα και ορίστηκε επαναληπτική δημοπρασία , στις 20/03/2019 .
Στην συνέχεια η επαναληπτική δημοπρασία γνωστοποιήθηκε με την αριθμ. πρωτ. 5176/06-03-2019 περίληψη διακήρυξης επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση καλλιεργήσιμης γης , των 11,20 στρ. στη θέση “ΜΑΚΡΙΝΑΡΙ” Τ.Κ. Λαφυστίου , η οποία δημοσιεύθηκε στην ημερήσια εφημερίδα του νομού ΒΟΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ και στην εβδομαδιαία εφημερίδα του νομού ΔΙΑΒΗΜΑ , καθώς και στο ΔΙ@ΓΕΙΑ (ΑΔΑ: ΩΗΦΖΩΛΗ-ΣΥΟ) . Επίσης αναρτήθηκε στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδεών .
Η πλειοδοτική επαναληπτική δημοπρασία διεξήχθη στις 20/03/2019 από την ανωτέρω τριμελή επιτροπή διενέργειας δημοπρασιών του άρθρου 1 παρ. 1 του Π.Δ. 270/81, όπου δεν εμφανίστηκε κάποιος πλειοδότης , οπότε ο διαγωνισμός που αφορά την εκμίσθωση της εν λόγω καλλιεργήσιμης γης , απέβη και πάλι άγονος .
Για την ανωτέρω επαναληπτική δημοπρασία , συντάχθηκε το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 6341/20-03-2019 ”Πρακτικό Επαναληπτικής Δημοπρασίας” το οποίο υπεγράφη από την Επιτροπή . 
Κατόπιν των ανωτέρω σας υποβάλλουμε τα υπ΄ αριθμ. 3843/18-02-2019 και 6341/20-03-2019 πρακτικά της άγονης δημοπρασίας (αρχικής και επαναληπτικής αντίστοιχα) για την εκμίσθωση καλλιεργήσιμης γης 11,20 στρεμμάτων στη θέση “ΜΑΚΡΙΝΑΡΙ” , Τοπικής Κοινότητας Λαφυστίου Δήμου Λεβαδέων και  καλείστε να αποφασίσετε για την έγκρισή τους , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1ε του Ν. 3852/10 .
Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

· Το αριθ. Πρωτ. 7450/04-04-2019 έγγραφο  του Τμ. Εσόδων & Περιουσίας που είχε διανεμηθεί
·  την 443/2018 απόφασή  της

· τα υπ΄ αριθμ. 3843/18-02-2019 και 6341/20-03-2019 πρακτικά της άγονης δημοπρασίας (αρχικής και επαναληπτικής αντίστοιχα) 
·  τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010

                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
1.  Εγκρίνει τα υπ΄ αριθμ. 3843/18-02-2019 και 6341/20-03-2019 πρακτικά της άγονης δημοπρασίας (αρχικής και επαναληπτικής αντίστοιχα) για την εκμίσθωση καλλιεργήσιμης γης 11,20 στρεμμάτων στη θέση “ΜΑΚΡΙΝΑΡΙ” , Τοπικής Κοινότητας Λαφυστίου Δήμου Λεβαδέων.
2.Kηρύσσει  άγονο το διαγωνισμό για την εκμίσθωση καλλιεργήσιμης γης 11,20 στρεμμάτων στη θέση ΄΄ΜΑΚΡΙΝΑΡΙ΄΄ Τοπικής Κοινότητας Λαφυστίου Δήμου Λεβαδέων.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  65/2019.
      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
        ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ

                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.  Γεωργαντά Ελισάβετ

2.  Κυπραίος Χρήστος
3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                           
4.  Κοσμίδη Πανωραία
5.  Τζουβάρας Νικόλαος    
6.  Ζιώγας Γεώργιος                                                   
                                                                                             ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά      18-04-2019.         
                                                                                                     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
                                                                                                  ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                          
                                                                                         ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
