

                                                                                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                                                                                                                                                          
Λιβαδειά     08/05/2019
                                                         Αριθ. Πρωτ. : 10607
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 18ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 76  
Περίληψη
Αποδοχή δωρεάς και έγκριση έργου κατασκευής τάπητα ασφαλείας  στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς από  την  ECOELASTIKA Α.Ε.»
  Στη Λιβαδειά σήμερα  7η Μαϊου  2019  ημέρα  Τρίτη, ώρα 13.30  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  10091/03-05-2019 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  6  εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό μέλος δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Γεωργαντά Ελίζα                                                   1.  Πούλου Γιώτα - Πρόεδρος                                      
2   Κυπραίος Χρήστος                                                 2.  Μητάς Αλέξανδρος                                                
3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                       3.  Μπράλιος Νικόλαος                                                
4.  Κοσμίδη Πανωραία                                                4.  Ζιώγας Γεώργιος - Αντιπρόεδρος
5.  Τζουβάρας Νικόλαος
6.  Καρβούνης Σωτήριος(αναπ/κό μέλος)                      Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί                 
      Απούσης της Προέδρου και του Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής , η Προεδρεύουσα κ. Γεωργαντά Ελισσάβετ   κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης

 Ενημέρωσε το σώμα ότι κατατέθηκε το   υπ΄αριθμ. πρωτ. . 10300/06-05-2019 έγγραφο της Σχολικής Επιτροπής Α/βμιας Εκπαίδευσης Ν. Βοιωτίας με θέμα  ΄’Αποδοχή δωρεάς και έγκριση έργου κατασκευής τάπητα ασφαλείας  στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς από  την  ECOELASTIKA Α.Ε.»  και ζήτησε να συζητηθεί ως κατεπείγον.
  Η συζήτηση του  θέματος,  χαρακτηρίστηκε βάσει του  άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 ως κατεπείγον  με την ομοφωνία των μελών της Επιτροπής
Στη συνέχεια η Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθμ. πρωτ. . 10300/06-05-2019 έγγραφο της Σχολικής Επιτροπής Α/βμιας Εκπαίδευσης Ν. Βοιωτίας στο οποίο  αναφέρονται τα εξής:
Εχοντας υπόψη :
	α) Την  από 24-04-2019 επιστολή της ECOELASTIKA Α.Ε  στην οποία αναφέρεται ότι :

Η ECOELASTIKA Α.Ε είναι ο επίσημος φορέας που έχει εγκριθεί από την Πολιτεία και συγκεκριμένα τον Ελληνικό Οργανισμό Ανακύκλωσης (Ε.Ο.ΑΝ) για τη διαχείριση των μεταχειρισμένων ελαστικών οχημάτων (http://www.eoan.gr/el/content/10/metacheirismena-elastika-ochimaton). Η αρχική έγκριση του συστήματος χορηγήθηκε, δυνάμει της ΥΑ 106157/7.7.2004 (ΦΕΚ 1145 Τεύχος Β’) και η ανανέωση της έγκρισης με την από 23.11.2011 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΟΕΔΣΑΠ (Εθνικός Οργανισμός Εναλλακτικής Διαχείρισης Συσκευασιών και Άλλων Προϊόντων) ήδη Ε.Ο.ΑΝ (Ελληνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης), η οποία διατηρείται σε ισχύ, κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων άρθρου 3 της ΚΥΑ 39200/2015 (ΦΕΚ 2057/Β/18-9-2015) σε συνδυασμό με το άρθρο 2 της ίδιας απόφασης. (http://ecoelastika.gr/wp-content/uploads/Renewal_of_authorization_system_Ecoelastika_2011_2017_fixed.pdf). 

Αποστολή της ECOELASTIKA είναι η διαχείριση των άχρηστων ελαστικών που απορρίπτονται στον Ελλαδικό χώρο με χρήση των βέλτιστων διαθέσιμων τεχνικών, λαμβανομένων υπόψη πρώτιστα περιβαλλοντικών και οικονομικών κριτηρίων. 

Στο πλαίσιο ανάπτυξης δράσεων κοινωνικής εταιρικής ευθύνης (http://eke.ecoelastika.gr/), η ECOELASTIKA υλοποιεί δωρεές κατασκευής ταπήτων ασφαλείας από ανακυκλωμένο ελαστικό, σε αυλές δημοσίων σχολείων. Το σύνολο των έργων  χρηματοδοτείται αποκλειστικά από την εταιρεία ECOELASTIKA Α.Ε.. 

Η επιλογή των σχολείων πραγματοποιήθηκε μετά από διαγωνισμό, ο οποίος δημοσιεύτηκε στη σελίδα της εταιρείας  ECOELASTIKA  στο facebook.com/ecoelastika. Κάθε ενδιαφερόμενος πολίτης ή φορέας είχε τη δυνατότητα, από 08/03/2019 έως 31/03/2019, να δηλώσει δημόσια σχολεία, αναρτώντας συνοδευτικό φωτογραφικό υλικό. Στις 08/04/2019 αναρτήθηκαν στη σελίδα της εταιρείας ECOELASTIKA  στο facebook τα σχολεία που επελέγησαν για την επόμενη φάση της κλήρωσης. Στις 09/04 διενεργήθηκε live κλήρωση από τη σελίδα της ECOELASTIKA στο Facebook https://www.facebook.com/ecoelastika. Από την κλήρωση αναδείχθηκε μεταξύ άλλων το 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ του Δήμου Λεβαδέων. 
Στο παραπάνω σχολείο έχει μεταβεί ήδη, εξουσιοδοτημένος από την εταιρεία  ECOELASTIKA Α.Ε πολιτικός μηχανικός για την εκτίμηση του χώρου κατασκευής του τάπητα. 

Ο τάπητας ασφαλείας θα κατασκευαστεί σε τμήμα επιφανείας 147,76 τμ της αυλής του σχολείου και θα ικανοποιεί τις απαιτήσεις των Ευρωπαϊκών Προτύπων ΕΝ 1177:2008, ΕΝ 1176-1:2017 (θα δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στην τήρηση των ορίων αναφορικά με την περιεκτικότητα των υλικών σε επικίνδυνες ουσίες κεφ. 4.1.6) και ΕΝ 71-3 καθώς επίσης η συμμόρφωση με τον Κανονισμό 1272/2013 της ΕΕ (Τροποποίηση Κανονισμού REACH). Ο ανάδοχος της ECOELASTIKA που θα κατασκευάσει το έργο θα διαθέτει πιστοποίηση εφαρμογής κατά ISO 9001. 

β) Την  19/2019 Απόφαση του Δ.Σ. της Σχολικής Επιτροπής Σχολικών Μονάδων Α/βάθμιας Εκπαίδευσης  (ΑΔΑ ΩΕ6ΕΟΚ4Ψ-3ΝΛ) με την οποία έγινε αποδοχή δωρεάς έργου κατασκευής τάπητα ασφαλείας στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς από την ECOELASTIKA Α.Ε.
Παρακαλώ  την  οικονομική  επιτροπή  του Δήμου  Λεβαδέων να  αποφασίσει : 

Την αποδοχή της δωρεάς και την έγκριση του έργου κατασκευής τάπητα ασφαλείας στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς από την ECOELASTIKA Α.Ε.

	


    Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση , και έλαβε υπόψη της:
-Την  από 24-04-2019 επιστολή της ECOELASTIKA Α.Ε  

- το υπ΄αριθ. πρωτ. 10300/06-05-2019 έγγραφο  του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής Α/βμιας Εκπαίδευσης Ν. Βοιωτίας που  διανεμήθηκε 
- Την  19/2019 Απόφαση του Δ.Σ. της Σχολικής Επιτροπής Σχολικών Μονάδων Α/βάθμιας Εκπαίδευσης  (ΑΔΑ ΩΕ6ΕΟΚ4Ψ-3ΝΛ) που διανεμήθηκε 

- το άρθρο  75  παρ. 6 του Ν.3852/10

                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

     Εγκρίνει και αποδέχεται με τιμή και ευχαρίστηση  κατόπιν εισήγησης του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής Α/βμιας Εκπαίδευσης Ν. Βοιωτίας , την δωρεά της  ECOELASTIKA Α.Ε  για την  κατασκευή τάπητα ασφαλείας  στο 3ο  Δημοτικό Σχολείο Λιβαδειάς επιφάνειας 147,76 τμ της αυλής του σχολείου και θα ικανοποιεί τις απαιτήσεις των Ευρωπαϊκών Προτύπων ΕΝ 1177:2008, ΕΝ 1176-1:2017 (θα δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στην τήρηση των ορίων αναφορικά με την περιεκτικότητα των υλικών σε επικίνδυνες ουσίες κεφ. 4.1.6) και ΕΝ 71-3 καθώς επίσης η συμμόρφωση με τον Κανονισμό 1272/2013 της ΕΕ (Τροποποίηση Κανονισμού REACH). Ο ανάδοχος της ECOELASTIKA που θα κατασκευάσει το έργο θα διαθέτει πιστοποίηση εφαρμογής κατά ISO 9001. 

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  76/2019.
      Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ
      ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.  Κυπραίος Χρήστος
2.  Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                           
3.  Κοσμίδη Πανωραία                                                         
4.  Τζουβάρας Νικόλαος    
5.  Καρβούνης  Σωτήριος    
                                                                                             ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά     08 -05-2019.         
                                                                                                     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
                                                                                                  ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                          
                                                                                         ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
