

 





       Λιβαδειά, 28-03-2019


      
 Αρ. Πρωτ. 6896 


                      Αναρτητέα
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 2ης Συνεδρίασης Έτους 2019
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 4
Περίληψη
Eπιβολή διοικητικού μέτρου σε Κατάστημα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 22η Μαρτίου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 6052/18-03-2019 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 


	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2. Καρβούνης Σωτήριος
3. Τζουβάρας Νικόλαος
4. Τόλιας Δημήτριος 
5. Αρκουμάνης Πέτρος
	1. Ντελίκος Κωνσταντίνος
2. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3. Σκλάβος Γεώργιος
 


Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Δήμαρχος Λεβαδέων, κα Πούλου Γιώτα, εισηγούμενη το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου σύμφωνα με την οποία: 
Οι άδειες ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος αποτελούν ατομικές διοικητικές πράξεις, οι οποίες υπόκεινται σε ανάκληση κατά τις γενικές αρχές του διοικητικού δικαίου και τις διατάξεις του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας.

Η ανάκληση των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, οι οποίες χορηγήθηκαν νομίμως, επιτρέπεται στις περιπτώσεις που προβλέπονται ρητά από το νόμο ή για λόγους δημοσίου συμφέροντος ή αν δεν υφίστανται πλέον οι προϋποθέσεις, βάσει των οποίων χορηγήθηκε η άδεια ή όταν ο κάτοχος της άδειας δεν συμμορφώνεται προς τους όρους, από τους οποίους εξαρτάται η ισχύς της.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είναι σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ.1Α του Ν.3852/2010 αρμόδια, με την επιφύλαξη του άρθρου 83, για την ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας των καταστημάτων επιχειρήσεων και λοιπών εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων αρμοδιότητας του δήμου. Η σχετική απόφαση λαμβάνεται μέσα σε είκοσι (20) ημέρες αφότου περιέλθουν στην επιτροπή όλα τα νόμιμα δικαιολογητικά και στοιχεία. 

Κατά ανάλογο τρόπο και μετά την ισχύ του Ν. 4442/16 Κεφάλαιο Ζ΄ (ΦΕΚ230/7.12.2016, τ.Α) και την ΚΥΑ 16228/2017(φεκ1723/18-5-2017, τ.Β΄) περί απλούστευσης πλαισίου λειτουργίας ΚΥΕ με υποβολή γνωστοποίησης, “οι κυρώσεις για παραβάσεις των κανόνων λειτουργίας που προβλέπονται στην κείμενη νομοθεσία (υγειονομικές, πυροσβεστικές, πολεοδομικές διατάξεις) δεν θίγονται. Όπου στην κείμενη νομοθεσία προβλέπεται η κύρωση της προσωρινής ή οριστικής αφαίρεσης της άδειας λειτουργίας, νοείται εφεξής η προσωρινή ή οριστική διακοπή λειτουργίας για τα καταστήματα που υπόκεινται σε γνωστοποίηση,  με σφράγιση αυτών από τα αρμόδια όργανα του Δήμου .....” (άρ. 15 παρ. 1 της ΚΥΑ).

Όσον αφορά τη λειτουργία του Κυλικείου εντός του αύλειου χώρου  Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς, εκδόθηκε  από το Α.Τ Λιβαδειάς με αρ. Πρωτ. 1020/16100/1-Α/25-6-18 (συν.έγγραφο αρ. 1) βεβαίωση παράβασης λειτουργίας καταστήματος άνευ γνωστοποίησης επ’ ονόματι της εταιρείας της επιχείρησης ΚΟΥΑΛΙΤΥ ΤΕΪΣΤ  Α.Ε. που απεστάλη στην υπηρεσία μας για τις προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις σύμφωνα με το άρθρο 14 της ΚΥΑ 16228/2017. Η εν λόγω εταιρεία συμμορφώθηκε άμεσα με υποβολή γνωστοποίησης και για το λόγο αυτό η επιβολή διοικητικού προστίμου από το Δήμο Λεβαδέων ήταν μειωμένη κατά ποσοστό 20%  από την αναλογούσα, σύμφωνα με όσα ορίζονται  στο άρθρο 14 παρ. 5 της ΚΥΑ.

Κατόπιν υποβολής των αρ. 1073973 (ver. 0 και ver. 1) γνωστοποιήσεων λειτουργίας της επιχείρησης, η υπηρεσία μας προκειμένου να εκδώσει βεβαίωση περί δυνατότητας της εγκατάστασης στη συγκεκριμένη τοποθεσία σύμφωνα με τα άρθρα 2 και 14 παρ. 8 της ΚΥΑ16228/2017, απέστειλε με το αρ. Πρωτ. 18613/27.7.2018 έγγραφό της (συν.έγγραφο αρ. 2), έντυπα Παραρτήματος Α (σχετικό  αίτημα) προς συμπλήρωση και άμεση υποβολή του στο Δήμο, συνοδευόμενο από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, τάσσοντας προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών.

Παράλληλα διαβιβάστηκε στο Δήμο Λεβαδέων από την Υπηρεσία Δόμησης του Δήμου η με αρ.πρωτ. 782/11-7-2018 έκθεση αυτοψίας (συν.έγγραφο αρ. 3), η οποία αφορούσε σε αυθαίρετη αλλαγή χρήσης (Ν. 4178/13 όπως τροποποιήθηκε από τον Ν.4495/2017) στο κτίσμα που στεγάζεται το Κυλικείο στον αύλειο χώρο του Γ.Ν. Λιβαδειάς.

Πράγματι η εταιρεία της επιχείρησης υπέβαλε στις 3-8-2018  με αρ. Πρωτ. 19197 (συν.έγγραφο αρ. 4) τα ζητούμενα δικαιολογητικά τα οποία διαβιβάστηκαν αρμοδίως στην Υ.ΔΟΜ. για διαπίστωση τυχόν περιορισμών (χρήσεις γης κλπ) , προκειμένου να εκδοθεί η εν λόγω βεβαίωση ( άρθρο 2 παρ. 4 της ΚΥΑ16228/2017).

 Η Υπ. Δόμησης απάντησε με το αρ. Πρωτ. 1386/30-8-2018 έγγραφό της (συν.έγγραφο αρ. 5) πως η χρήση του ακινήτου πρέπει να είναι αυτή που περιγράφεται στην εν ισχύ οικοδομική άδεια ή εκείνη που θα προκύψει από την έκδοση νέας.

Η υπηρεσία μας κατόπιν αυτού με το αρ. Πρωτ. 1530/21-1-2019 έγγραφο (συν.έγγραφο αρ. 6) ζήτησε συμπληρωματικά να προσκομιστεί από την εταιρεία ΚΟΥΑΛΙΤΥ ΤΕΪΣΤ  Α.Ε. Βεβαίωση Μηχανικού περί μη ύπαρξης αυθαίρετων κατασκευών και χρήσεων για το ακίνητο που στεγάζεται η δραστηριότητα, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρ. 83 του Ν. 4495/17, ενημερώνοντάς την ότι διαφορετικά θα επιβληθούν οι νόμιμες διοικητικές κυρώσεις. Κατέστη επίσης γνωστή στην εταιρεία η αδυναμία έκδοσης της βεβαίωσης του άρθρου 2 της ΚΥΑ16228/17 επειδή εκκρεμεί στην ΥΔΟΜ  αυθαίρετη αλλαγή χρήσης του κτίσματος.

Ακολούθως η Διοίκηση του Γ. Νοσοκομείου Λιβαδειάς  με το υπ’αρ. Πρωτ. 90/24-1-19 έγγραφό της (συν.έγγραφο αρ. 7) ζήτησε από το Δήμο Λεβαδέων να μην προχωρήσει στην επιβολή νομίμων κυρώσεων , καθότι εκκρεμεί σχετική ένσταση προς το ΣΥ.ΠΟ.Θ.Α., θεωρώντας επιβεβλημένη την παράταση λειτουργίας του Κυλικείου. 

Ταυτόχρονα η εταιρεία ΚΟΥΑΛΙΤΥ ΤΕΪΣΤ  Α.Ε. με το αρ. Πρωτ. 1964/25.1.19 έγγραφο(συν.έγγραφο αρ. 8) εξέθεσε στο Δήμο πως δεν γνώριζε την αυθαίρετη χρήση  του ακινήτου και ότι αν αυτό τυγχάνει αληθές δεν φέρει ευθύνη  καθώς ο καθορισμός της χρήσης του μισθίου ως κυλικείο έγινε από την αναθέτουσα αρχή (Γ.Ν.Λ.) με την αρ. Πρωτ. ΔΣ/959/2017 Διακήρυξή της περί Δημόσιου Ανοικτού Πλειοδοτικού Διαγωνισμού , διαγωνισμός κατά τον οποίο αυτή αναδείχθηκε πλειοδότρια και ακολούθησε η σύναψη της σχετικής σύμβασης μίσθωσης κυλικείου με αρ. Πρωτ. ΔΣ/238/2018 (συν.έγγραφο αρ. 9).

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω καθώς και 
α) τις διατάξεις του άρ. 14 παρ. 8 της ΚΥΑ 16228/2017(ΦΕΚ 1723/18-5-2017, τ.Β΄)
β) την υπ’ αρ. 250/2017 Γνωμοδότηση Ν.Σ.Κ.(συν.έγγραφο αρ. 10), που έγινε αποδεκτή με το υπ’ αρ.πρωτ. 3087/7-2-18 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών (συν.έγγραφο αρ. 11), σύμφωνα με το οποίο για την ανάκληση άδειας η Διοίκηση δεν υποχρεούται (οφείλει) να αναμένει την έκβαση τυχόν ασκηθείσας διοικητικής προσφυγής κατά απόφασης ανάκλησης υπαγωγής κτιρίου ή χρήσεως στις διατάξεις του Ν. 4178/13 ή άλλου σχετικού νόμου, αλλά να επιβάλλει την κύρωση.... 
εισηγούμαστε προς τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων την επιβολή κύρωσης προσωρινής διακοπής λειτουργίας της επιχείρησης Κατάστημα Υ.Ε. “Υπ. Κυλικείου Γ.Ν. Λιβαδειάς” που λειτουργεί υπό την εταιρεία ΚΟΥΑΛΙΤΥ ΤΕΪΣΤ  Α.Ε. σε κτίσμα στον αύλειο χώρο του  Γεν. Νοσοκομείου Λιβαδειάς (Τέρμα οδού Αγ. Βλασίου Λιβαδειάς) κατόπιν έκδοσης διοικητικής πράξης,  η οποία θα υλοποιηθεί με σφράγιση του καταστήματος, έως ότου η χρήση του εν λόγω κτιρίου καταστεί νόμιμη και εκδοθεί απο τον Δήμο η βεβαίωση του άρ.2 της ΚΥΑ 16228/2017 περί δυνατότητας εγκατάστασης  της δραστηριότητας στη συγκεκριμένη τοποθεσία.

Κατά των Πράξεων του άρ. 14 της ΚΥΑ 16228/2017(ΦΕΚ 1723/18-5-2017, τ.Β΄) μπορεί να ασκηθεί ειδική διοικητική προσφυγή σύμφωνα με το άρθρο 227 του Ν. 3852/2010 (Α΄ 87) (άρ. 15 παρ. 4 της ΚΥΑ).

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αρκουμάνης Π. δήλωσε ότι λανθασμένα ο Δήμος έδωσε την άδεια λειτουργίας του καταστήματος. Το δημόσιο συμφέρον θίχτηκε από τη διαδικασία, καθώς οι υπηρεσίες δεν λειτούργησαν. Συμφωνεί στο κλείσιμο του καταστήματος, χωρίς να επέλθει αλλαγή της χρήσης του. Κακώς δόθηκε η χρήση από ανθοπωλείο σε κυλικείο.
Η κα Πρόεδρος παίρνοντας το λόγο ανέφερε τα παρακάτω:

-Δυστυχώς ο συνάδελφος δεν γνωρίζει τη νομοθεσία, η οποία δεν προβλέπει στην α΄ φάση της γνωστοποίησης στο Δήμο κανέναν ουσιαστικό έλεγχο στοιχείων, αφού έχει τη δυνατότητα ο πολίτης να τα αναρτά ηλεκτρονικά και ο Δήμος να μεταβιβάζει στο Υγειονομικό, στο Υπουργείο, την Πυροσβεστική Υπηρεσία και την Πολεοδομία για τις αντίστοιχες εγκρίσεις, δηλαδή για την επιτρεπόμενη χρήση γης, για τις υγειονομικές και πυροσβεστικές διατάξεις.  Ως εκ τούτου μετά τη συμπλήρωση των φακέλων από τις αρμόδιες υπηρεσίες,  η τελική έκδοση είναι ευθύνη του ιδιώτη μηχανικού και λογιστή του ενδιαφερόμενου πολίτη.
-Ο κ. Αρκουμάνης επιπρόσθετα δήλωσε τα εξής: -Λόγω της ολιγωρίας της διοίκησης του Νοσοκομείου βλάφτηκε το Δημόσιο συμφέρον κατά τουλάχιστον 54.000 €. Χωρίς να υπάρχει η αλλαγή χρήσης του ακινήτου δόθηκε σε υπενοικίαση κτίσματος που δεν προβλέπεται.
-Η κα Πρόεδρος απάντησε στον κ. Αρκουμάνη ότι η άγνοια Νόμου δεν απαλλάσσει κανέναν από την ποινική ευθύνη των όσων καταγράφονται.

-Τελειώνοντας ο κ. Αρκουμάνης επέμεινε ότι η ζημίωση του δημοσίου συμφέροντος (54.000€) είναι πάνω απ’ όλα και όποιος έχει ευθύνη πρέπει να τιμωρηθεί.  
Η κα Πρόεδρος κλείνοντας τη συζήτηση επισήμανε ότι ουδεμία εμπλοκή και ευθύνη έχει ο Δήμος και η επίκληση του Δημοσίου συμφέροντος είναι μόνο πολιτική τοποθέτηση και αντιπαράθεση.  
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση η οποία είχε διανεμηθεί σε κάθε μέλος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Την επιβολή κύρωσης προσωρινής διακοπής λειτουργίας της επιχείρησης Κατάστημα Υ.Ε. “Υπ. Κυλικείου Γ.Ν. Λιβαδειάς” που λειτουργεί υπό την εταιρεία ΚΟΥΑΛΙΤΥ ΤΕΪΣΤ  Α.Ε. σε κτίσμα στον αύλειο χώρο του  Γεν. Νοσοκομείου Λιβαδειάς (Τέρμα οδού Αγ. Βλασίου Λιβαδειάς) κατόπιν έκδοσης διοικητικής πράξης,  η οποία θα υλοποιηθεί με σφράγιση του καταστήματος, έως ότου η χρήση του εν λόγω κτιρίου καταστεί νόμιμη και εκδοθεί από τον Δήμο η βεβαίωση του άρ.2 της ΚΥΑ 16228/2017 περί δυνατότητας εγκατάστασης  της δραστηριότητας στη συγκεκριμένη τοποθεσία.



Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 4.              

Η Πρόεδρος  

Πούλου Γιώτα 







ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Τα Μέλη 

     ΛΙΒΑΔΕΙΑ  26/03/2019
1.Καρβούνης Σωτήριος 






3.Τζουβάρας Νικόλαος 






4.Τόλιας Δημήτριος      





      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
5.Αρκουμάνης Πέτρος 





      ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          









ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
