

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 2ης Συνεδρίασης Έτους 2019
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 5
Περίληψη
Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο περί τροποποίησης της κυκλοφοριακής μελέτης επί της οδού Μήδειας.   
Στη Λιβαδειά σήμερα την 22η Μαρτίου 2018, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 6052/18-03-2019 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 


	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2. Καρβούνης Σωτήριος
3. Τζουβάρας Νικόλαος
4. Τόλιας Δημήτριος 
5. Αρκουμάνης Πέτρος
	1. Ντελίκος Κωνσταντίνος
2. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3. Σκλάβος Γεώργιος
 


Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Δήμαρχος Λεβαδέων, κα Πούλου Γιώτα, εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής την υπ΄αριθμ. 13/2019 ομόφωνη απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς, με την οποία αποδέχεται το αίτημα των κατοίκων της περιοχής Αγίου Αντωνίου & οδού Μήδειας, και εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την τροποποίηση της ισχύουσας κυκλοφοριακής μελέτης με την μετατροπή της προαναφερόμενης οδού από τοπική οδό διπλής κατεύθυνσης σε οδό ήπιας κυκλοφορία, με την προϋπόθεση σύνταξης αρχιτεκτονικής μελέτης παρεμβάσεων στην οδό και μελέτη κυκλοφοριακής ρύθμισης σήμανσης. 
-Παίρνοντας το λόγο η κα Πρόεδρος επισήμανε την αναγκαιότητα της μετατροπής της οδού Μήδειας σε οδό ήπιας κυκλοφορίας που θα περιλαμβάνει σχετική διαγράμμιση και ανάλογη σήμανση απαγόρευσης στάθμευσης των οχημάτων.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της την 13/2019 απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς, η οποία είχε διανεμηθεί σε κάθε μέλος, τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και κατόπιν διαλογικής συζήτησης
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
-Αποδέχεται το αίτημα των κατοίκων της περιοχής Αγίου Αντωνίου & οδού Μήδειας, για τη μετατροπή της οδού Μήδειας από τοπική οδό διπλής κατεύθυνσης σε οδό ήπιας κυκλοφορίας.

-Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την τροποποίηση της ισχύουσας κυκλοφοριακής μελέτης με την μετατροπή της οδού Μήδειας από τοπική οδό διπλής κατεύθυνσης σε οδό ήπιας κυκλοφορίας που θα περιλαμβάνει σχετική διαγράμμιση και ανάλογη σήμανση απαγόρευσης στάθμευσης των οχημάτων.
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 5.              

Η Πρόεδρος  

Πούλου Γιώτα
Τα Μέλη
1.Καρβούνης Σωτήριος 





ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
3.Τζουβάρας Νικόλαος 





ΛΙΒΑΔΕΙΑ  26/03/2019
4.Τόλιας Δημήτριος      





      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
5.Αρκουμάνης Πέτρος 





      ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          


            





ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ


