

 




Λιβαδειά, 8/4/2019





Αρ. Πρωτ. 7803




             Αναρτητέα     
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 3ης Συνεδρίασης Έτους 2019
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 6
Περίληψη
Λήψη απόφασης για τη μεταφορά κάδων επί της οδού Δελφών, λόγω τοποθέτησης υπόγειων κάδων απορριμμάτων.

Στη Λιβαδειά σήμερα την 8η Απριλίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 7490/04-04-2019 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 


	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2. Καρβούνης Σωτήριος
3. Τζουβάρας Νικόλαος
4. Τόλιας Δημήτριος 
5. Ντελίκος Κωνσταντίνος
6. Αρκουμάνης Πέτρος

	1. Καράτζαλης Δημήτριος
2. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3. Σκλάβος Γεώργιος
 


Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Δήμαρχος Λεβαδέων, κα Πούλου Γιώτα, εισηγούμενη το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής την υπ΄αριθμ. 16/2019 ομόφωνη απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς, με την οποία αποδέχεται την πρόταση του Τμήματος Καθαριότητας & Ανακύκλωσης της Δ/νσης Περιβάλλοντος του Δήμου  και εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής τη μεταφορά της θέσης των κάδων επί της οδού Δελφών και συγκεκριμένα από μπροστά του παλαιού Νοσοκομείου Λιβαδειάς -απέναντι επί του οδοστρώματος της Δελφών, με παράλληλη επέκταση του πεζοδρομίου και διαμόρφωση του χώρου.
-Παίρνοντας το λόγο ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αρκουμάνης Πέτρος δήλωσε ότι το συγκεκριμένο θέμα πρόκειται να αποτελέσει απόφαση εκ των υστέρων. Η διαδικασία αυτή δεν μας τιμά σαν Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, να συμμετέχουμε σε τέτοιες αποφάσεις. Σαν παράταξη δεν νομιμοποιούμε αυτή την κατάσταση, που τη θεωρούμε έκνομη. Η εισήγηση που έχει διανεμηθεί δεν είναι σωστή, είτε εξ αμελείας είτε είναι πλαστογραφημένη (με όλη τη συνέπεια του λόγου μου), ως προς τους παρόντες και όποιος την νομιμοποιεί έχει ευθύνες πολιτικές.

-Ως ένδειξη διαμαρτυρίας αποχωρώ από την Επιτροπή.

-Η κα Πρόεδρος κάλεσε την κα Τσιτσοπούλου Κωνσταντίνα που εκτελεί χρέη πρακτικογράφου στη Δ.Κ. Λιβαδειάς, η οποία έδωσε τις απαραίτητες διευκρινήσεις, τονίζοντας ότι εκ παραδρομής υπήρξε λάθος στην αναγραφή των μελών που υπογράφουν το 5/16/3-4-2019 πρακτικό της Δ.Κ. Λιβαδειάς και παρουσίασε την ορθή απόφαση.   
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της την 16/2019 απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς, η οποία είχε διανεμηθεί σε κάθε μέλος, τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και κατόπιν διαλογικής συζήτησης
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
-Τη μεταφορά της θέσης των κάδων επί της οδού Δελφών και συγκεκριμένα απέναντι του παλαιού Νοσοκομείου Λιβαδειάς επί του οδοστρώματος της Δελφών, με παράλληλη επέκταση του πεζοδρομίου και διαμόρφωση του χώρου.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 6.              

Η Πρόεδρος  

Πούλου Γιώτα
Τα Μέλη
1.Καρβούνης Σωτήριος 





ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
2.Τζουβάρας Νικόλαος 





ΛΙΒΑΔΕΙΑ  08/04/2019
3.Τόλιας Δημήτριος      





      
4.Ντελίκος Κωνσταντίνος











Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   






      



ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          


            





ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ


