

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 4ης Έκτακτης Συνεδρίασης Έτους 2019
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 7
Περίληψη
Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την ανάκληση της υπ’αριθ. 3/2019 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής επί της μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων για τη μετεγκατάσταση και επέκταση της εταιρείας ¨΄ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.’’ στη θέση «ΛΙΜΑΝΑΚΙ» Δ.Κ.ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ.

Στη Λιβαδειά σήμερα την 18η Απριλίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9.30, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε εκτάκτως η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 8903/18-04-2019 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 8, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 
	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2. Καρβούνης Σωτήριος
3. Καράντζαλης Δημήτριος
4. Τζουβάρας Νικόλαος
5. Τόλιας Δημήτριος 
6. Ντελίκος Κωνσταντίνος
7. Αρκουμάνης Πέτρος
8. Σκλάβος Γεώργιος

	1. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
 


Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Δήμαρχος Λεβαδέων, κα Πούλου Γιώτα, εισηγούμενη το μοναδικό θέμα της έκτακτης συνεδρίασης για την ανάκληση της αριθμ. 3/2019 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής επί της μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων για τη μετεγκατάσταση και επέκταση της εταιρείας ¨΄ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.’’ στη θέση «ΛΙΜΑΝΑΚΙ» Δ.Κ.ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ, εξέθεσε στα μέλη το κατεπείγον της συνεδρίασης λέγοντας ότι θα πρέπει να ληφθεί ανάλογη απόφαση από όλα τα δημοτικά γνωμοδοτικά όργανα του Δήμου έως την Πέμπτη 18/4/2019, καθότι το θέμα θα συμπεριληφθεί στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 65 παρ. 5 του Ν. 3852/2010, ένα (1) μήνα πριν τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών αποφασίζει μόνο για τα θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης.

Στη συνέχεια  η κα Πρόεδρος,  μετά την ομόφωνη ψήφιση του  κατεπείγοντος της συνεδρίασης και κατ΄ επέκταση και του μοναδικού θέματος, εξέθεσε στα μέλη ότι με την αριθμ. 3/2019 απόφαση της Επιτροπής και κατόπιν της αριθμ. 1/2019 απόφασης  της Δ.Κ. Κυριακίου γνωμοδότησαν ομόφωνα  θετικά για τη μετεγκατάσταση, επέκταση της εταιρείας « ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε » με την υποχρέωση να τηρεί όλους τους περιβαλλοντικούς όρους .

Επειδή όμως: 
α)H επί τόπου υπόδειξη  από τον υπεύθυνο της εταιρείας δεν συνάδει με την  πραγματική τοποθεσία  της μετεγκατάστασης , επέκτασης των εγκαταστάσεων  της εταιρείας, 

β)υπάρχει τουριστική χρήση της περιοχής σύμφωνα με το Γ.Π.Σ Κυριακίου,

γ) στην περιοχή εγκατάστασης βρίσκεται η μοναδική παραλία λουομένων της περιοχής  και τέλος  θα υπάρξει αισθητική υποβάθμιση της περιοχής, 

η κα Πρόεδρος πρότεινε την ανάκληση της αριθμ. 3/2019 απόφασης ΕΠΟΙΖΩ επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την μετεγκατάσταση, επέκταση της εταιρείας « ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε » στη θέση Λιμανάκι της Δ.Κ Κυριακίου.

-Παίρνοντας το λόγο ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αρκουμάνης Πέτρος δήλωσε ότι συμφωνεί με την ανάκληση της σχετικής αποφάσης και καταγγέλλει τις μεθόδους και τους τρόπους που γνωμοδότησαν τα αρμόδια όργανα του Δήμου και ζήτησε να αποδοθούν ευθύνες.
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της την 4/2019 απόφαση της Δ.Κ. Κυριακίου,  η οποία είχε διανεμηθεί σε κάθε μέλος, τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και κατόπιν διαλογικής συζήτησης
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την ανάκληση της αριθμ. 3/2019 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για τη μετεγκατάσταση, επέκταση της εταιρείας «ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε» στη θέση Λιμανάκι της Δ.Κ. Κυριακίου, για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 7.              

Η Πρόεδρος  

Πούλου Γιώτα
Τα Μέλη
1.Καρβούνης Σωτήριος 
2.Καράντζαλης Δημήτριος





ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
3.Τζουβάρας Νικόλαος 





ΛΙΒΑΔΕΙΑ  18/04/2019
4.Τόλιας Δημήτριος      





      
5.Ντελίκος Κωνσταντίνος

6.Αρκουμάνης Πέτρος

7.Σκλάβος Γεώργιος 











Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   






      



ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          


            





ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ


