







Λιβαδειά, 11-06-2019


      



Αρ. Πρωτ. 13917


                      



Αναρτητέα 




 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 5ης Συνεδρίασης Έτους 2019
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 8
Περίληψη
Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία και αναβάθμιση του Δημοτικού Σταδίου Λιβαδειάς.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 10η Ιουνίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.30, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 13410/06-06-2019 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 
	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2. Καρβούνης Σωτήριος
3. Καράντζαλης Δημήτριος
4. Τζουβάρας Νικόλαος
5. Τόλιας Δημήτριος 
	1. Ντελίκος Κωνσταντίνος
2. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αρκουμάνης Πέτρος
4. Σκλάβος Γεώργιος
 


Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Δήμαρχος Λεβαδέων, κα Πούλου Γιώτα, εισηγούμενη το πρώτο θέμα της συνεδρίασης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου την υπ΄αριθμ. 27/2019 απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς με την οποία γνωμοδοτεί ομόφωνα θετικά επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία και αναβάθμιση του Δημοτικού Σταδίου Λιβαδειάς.
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της την 27/2019 απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς, το υπ΄ αριθμ. 10471/07-05-2019 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος, τη σχετική περιληπτική έκθεση επί Μ.Π.Ε. και τις παρατηρήσεις των αρμοδίων δημοτικών υπαλλήλων επ΄ αυτής, που είχαν διανεμηθεί σε κάθε μέλος, τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και κατόπιν διαλογικής συζήτησης
Γνωμοδοτεί Ομόφωνα
Θετικά επί της μελέτης με τίτλο: Mελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Δημοτικού Σταδίου Λιβαδειάς στο Δήμο Λεβαδέων Ν. Βοιωτίας, καθώς το εξεταζόμενο είναι πλήρως συμβατό και υποστηρίζει ενεργά τις βασικές κατευθύνσεις, προτεραιότητες και επιλογές του Χωροταξικού και Πολεοδομικού Σχεδιασμού σε περιφερειακό επίπεδο, ενώ παρουσιάζει συμβατότητα και συμμόρφωση με τις θεσμοθετημένες χωρικές και πολεοδομικές δεσμεύσεις σε τοπικό επίπεδο.
Σημ. -Λόγω της διεξαγωγής των εκλογών, αποστέλλεται έστω και εκπρόθεσμα η απόφαση των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων, προκειμένου να ληφθεί υπόψη των μελών της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 8.              

Η Πρόεδρος  

Πούλου Γιώτα
Τα Μέλη
1.Καρβούνης Σωτήριος 
2.Καράντζαλης Δημήτριος





ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
3.Τζουβάρας Νικόλαος 





ΛΙΒΑΔΕΙΑ 11/06/2019
4.Τόλιας Δημήτριος      





      










Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   






      



ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          


            




                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
     ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
     ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ

Στη Λιβαδειά σήμερα 11-04-2019 ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00, ο πιο κάτω Δημοτικός Υπάλληλος  Φιλόσοφος Νικόλαος τοιχοκόλλησα στον καθορισμένο  για αυτό το σκοπό μέρος (πίνακα ανακοινώσεων)  την αριθμ.: 8/2018 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά : 
Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία και αναβάθμιση του Δημοτικού Σταδίου Λιβαδειάς.

Η τοιχοκόλληση έγινε μπροστά στους μάρτυρες που υπογράφουν πιο κάτω:



 1) Τσώνη Κ.         


        
  2) Γιοβανούδης Ι. 

Ο ΕΝΕΡΓΗΣΑΣ ΤΗΝ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗ


ΟΙ ΜΑΡΤΥΡΕΣ
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2)
