

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 6ης Συνεδρίασης Έτους 2019
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 11
Περίληψη
Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη ανάπτυξη και λειτουργία νέου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στο υφιστάμενο ενεργειακό κέντρο Αγίου Νικολάου Βοιωτίας της εταιρείας Μυτιληναίος Α.Ε. Όμιλος Επιχειρήσεων Δήμου Λεβαδέων και Διστόμου - Αράχωβας - Αντίκυρας που ανήκει στην Δ.Κ. Κυριακίου Δήμου Λεβαδέων.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 9η Ιουλίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 16060/5-7-2019 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 6 και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 
	1. Αλεστάς Αθανάσιος (Δήμαρχος)
2. Καρβούνης Σωτήριος
3. Καράντζαλης Δημήτριος
4. Τζουβάρας Νικόλαος
5. Τόλιας Δημήτριος 
6. Ντελίκος Κωνσταντίνος
	1. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
2. Αρκουμάνης Πέτρος
3. Σκλάβος Γεώργιος
 


Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Δήμαρχος Λεβαδέων, κ. Αλεστάς Αθανάσιος, εισηγούμενος το πρώτο θέμα της συνεδρίασης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου την υπ΄αριθμ. 5/2019 απόφαση της Δ.Κ. Κυριακίου με την οποία γνωμοδοτεί ομόφωνα θετικά επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την ανάπτυξη και λειτουργία νέου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στο υφιστάμενο ενεργειακό κέντρο Αγίου Νικολάου Βοιωτίας της εταιρείας Μυτιληναίος Α.Ε. Όμιλος Επιχειρήσεων Δήμου Λεβαδέων και Διστόμου - Αράχωβας - Αντίκυρας που ανήκει στην Δ.Κ. Κυριακίου Δήμου Λεβαδέων.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της την 5/2019 απόφαση της Δ.Κ. Κυριακίου, το υπ΄ αριθμ. 14903/24-06-2019 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος, τη σχετική περιληπτική έκθεση επί Μ.Π.Ε. και τις παρατηρήσεις των αρμοδίων δημοτικών υπαλλήλων επ΄ αυτής, που είχαν διανεμηθεί σε κάθε μέλος, τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και κατόπιν διαλογικής συζήτησης




        Αποφασίζει Ομόφωνα
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο θετικά επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την ανάπτυξη και λειτουργία νέου σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στο υφιστάμενο ενεργειακό κέντρο Αγίου Νικολάου Βοιωτίας της εταιρείας Μυτιληναίος Α.Ε. Όμιλος Επιχειρήσεων Δήμου Λεβαδέων και Διστόμου - Αράχωβας - Αντίκυρας που ανήκει στην Δ.Κ. Κυριακίου Δήμου Λεβαδέων, λαμβάνοντας υπόψη την προϋπόθεση για αντισταθμιστικά από την επένδυση ως ακολούθως:

1.Την αγορά οικοπέδου τεσσάρων στρεμμάτων για την κατασκευή πάρκινγκ αυτοκινήτων και για αθλητικές εγκαταστάσεις ενός γηπέδου μπάσκετ, ενός γηπέδου τένις και ενός γηπέδου ποδοσφαίρου 5Χ5.

2.Αντικατάσταση αγωγών ύδρευσης στους οικισμούς Καρυώτη και Ταρσού από τα διυλιστήρια μέχρι την είσοδο των οικισμών.

3.Κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου.  
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 11.              

Ο Πρόεδρος  

Αλεστάς Αθανάσιος
Τα Μέλη
1.Καρβούνης Σωτήριος 
2.Καράντζαλης Δημήτριος





ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
3.Τζουβάρας Νικόλαος 





ΛΙΒΑΔΕΙΑ 09/07/2019
4.Τόλιας Δημήτριος  
5.Ντελίκος Κωνσταντίνος    





      









     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   






      


ΑΛΕΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                                                                                                          


            




           ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ


