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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:  24.641,28 €  με ΦΠΑ 24%
ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: 
 ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ
 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
1. Τεχνική έκθεση
2. Τεχνικές προδιαγραφές 
3. Ενδεικτικός προϋπολογισμός μελέτης 
4. Συγγραφή υποχρεώσεων  
5. Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς 
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1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
Η παρούσα μελέτη αφορά στην προμήθεια «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΙΤΙΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ » για το σχολικό έτος  2019-2020 συνολικού προϋπολογισμού  24.641,28 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, ήτοι:
	Είδος Προμήθειας
	CPV
	Ενδεικτική Δαπάνη χωρίς ΦΠΑ
	ΦΠΑ
24%
	Ενδεικτική Δαπάνη με ΦΠΑ
	Κ.Α..
	Τρόπος κάλυψης της δαπάνης

	Προμήθεια έτοιμου φαγητού για τη σίτιση των μαθητών του Μουσικού  Γυμνασίου Λιβαδειάς σχολικού έτους 2019-2020
	15894210-6
	19.872,00
	4.769,28
	24.641,28
	15/6481.008
	Χρηματοδότηση ΥΠ.ΕΣ από Κ.Α.Π.


Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου, οικ. έτους 2019 και 2020 αντίστοιχα. Η αναφερόμενη προμήθεια θα εκτελεστεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016  (ΦΕΚ 147/08.08.2016 τεύχος Α΄)
Η προμήθεια θα γίνει με Απευθείας Ανάθεση και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής. Οι συμμετέχοντες  μπορούν να υποβάλλουν προσφορά μόνο για το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών.
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της μελέτης ανέρχεται στο ποσό των ευρώ 24.641,28€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και θα βαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό του Δήμου Λεβαδέων των οικονομικών ετών 2019-2020 και συγκεκριμένα τον Κωδικό Αριθμό: 
· ΚΑ 15/6481.008 : Προμήθεια έτοιμου φαγητού για τη σίτιση των μαθητών του Μουσικού Γυμνασίου Λιβαδειάς.
	ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 09-07-2019
Η  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Δ/ΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ& ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
	Η  ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ
 Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
                ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ        
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2.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Αντικείμενο της υπόψη μελέτης είναι η ανάδειξη αναδόχου για τη σίτιση των 48 μαθητών του Μουσικού Γυμνασίου Λιβαδειάς  καθ΄ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους 2019-2020. 
Ο προμηθευτής υποχρεούται, εφόσον τα προϊόντα δεν καλύπτουν τους όρους υγιεινής διατροφής να τα αντικαταστήσει αμέσως με υπόδειξη της Υπηρεσίας χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση της Υπηρεσίας
Α) ΕΙΔΟΣ – ΠΟΙΟΤΗΤΑ – ΠΟΣΟΤΗΤΑ – ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ
Η καθημερινή σίτιση των μαθητών του Μουσικού Γυμνασίου Λιβαδειάς  θα γίνεται με μεσημβρινά γεύματα, σε ατομικές μερίδες. Κάθε μεσημβρινό γεύμα θα πρέπει να προσφέρεται σύμφωνα με το ενδεικτικό εναλλασσόμενο διαιτολόγιο που επισυνάπτεται στο πεδίο: 3.Τεχνικές Προδιαγραφές->Εβδομαδιαίο Διαιτολόγιο για τη σίτιση του Μουσικού Γυμνασίου Λιβαδειάς. Η Διεύθυνση του Σχολείου αναρτά σε καθορισμένο μέρος το εβδομαδιαίο πρόγραμμα σίτισης για να λάβουν γνώση οι μαθητές του σχολείου.

Το φαγητό να μεταφέρεται σε ισοθερμικά δοχεία και να προσφέρεται σε θερμοκρασία που επιβάλει η φύση του φαγητού και τα ατομικά γεύματα θα ομαδοποιούνται ανάλογα με τον αριθμό των μαθητών – μαθητριών κάθε τμήματος. Το φαγητό να συνοδεύεται καθημερινά πέραν του τιμολογίου πώλησης από ενυπόγραφο αναλυτικό σημείωμα του σιτιστή όπου θα αναφέρονται τα συστατικά των τροφίμων και η  προέλευση τους. 
Τα τρόφιμα και γενικά οι πρώτες ύλες από τις οποίες θα παρασκευάζονται τα γεύματα  πρέπει να είναι Αρίστης Ποιότητας και να πληρούν τους όρους του κώδικα τροφίμων και ποτών καθώς επίσης των υγειονομικών και αστυκτηνιατρικών διατάξεων.
Τα προσφερόμενα γεύματα δεν πρέπει να περιέχουν σπορέλαια και ζωικά λίπη και πρόσθετα συστατικά (γαλακτοματοποιητές, σταθεροποιητές, χρωστικές ουσίες, συντηρητικά, υποκατάστατα κ.λ.π.) που χαρακτηρίζονται από την κείμενη νομοθεσία ως επικίνδυνα, επιβλαβή ή ύποπτα για την υγεία ιδιαίτερα νεαρών ατόμων. Για όλες τις μαγειρικές παρασκευές θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά παρθένο ελαιόλαδο και ελληνικά προϊόντα.

Σε περίπτωση που μέρος των προσφερομένων γευμάτων δεν είναι παρασκευασμένα από τον ίδιο προμηθευτή, τότε αυτός οφείλει με δική του ευθύνη να διασφαλίσει τον παραπάνω όρο.

Το βάρος κάθε μερίδας πρέπει να είναι αυτό που προσδιορίζεται από τις ισχύουσες αγορανομικές και λοιπές διατάξεις 
Η παρασκευή των γευμάτων θα είναι ημέρας, αποκλειόμενης της μεθόδου προκατάψυξης τύπου cook and freeze, επί ποινή αποκλεισμού. 
 Το ημερήσιο γεύμα θα συσκευάζεται κατά τρόπο που να διασφαλίζονται απόλυτα οι όροι ασφαλούς, αβλαβούς και υγιεινής μεταφοράς και θα συνοδεύεται από χαρτοπετσέτες. Η μεταφορά των μερίδων με φροντίδα του προμηθευτή πρέπει να πληροί αυστηρούς όρους υγιεινής και καθαριότητας, σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις, η παράδοση δε των γευμάτων στο Μουσικό Γυμνάσιο Λιβαδειάς  κάθε εργάσιμη ημέρα θα γίνεται σε χρόνο που θα καθορισθεί από τη Διεύθυνση του Σχολείου.
Η διανομή του φαγητού στους μαθητές θα γίνεται με ευθύνη και προσωπικό του προμηθευτή. Το προσωπικό το απασχολούμενο από τον προμηθευτή στην προετοιμασία, στη μεταφορά και στην προσφορά των γευμάτων στους μαθητές πρέπει να έχει πιστοποιητικό υγείας.
Η συμπεριφορά των ατόμων που θα έρχονται σε επαφή με μαθητές, τους γονείς και το προσωπικό του σχολείου πρέπει να είναι άψογη.
Ο προμηθευτής υποχρεούται κάθε ημέρα να προσφέρει δωρεάν μία επιπλέον μερίδα ως δείγμα.
Η Δ/νση του σχολείου διατηρεί το δικαίωμα της αναστολής της σίτισης σε ημέρες αργιών, εορτών κλπ ή όποτε άλλοτε η ίδια κρίνει ότι δεν είναι πρόσφορη η σίτιση των μαθητών λόγω μειωμένου ωραρίου λειτουργίας του σχολείου όπως σε περιόδους εξετάσεως, εκδρομών κλπ, μετά από έγκαιρη προειδοποίηση του προμηθευτή . Ανάλογα ισχύουν και στις περιπτώσεις κατά τις οποίες δεν πρόκειται να λειτουργήσει το σχολείο μετά από απόφαση του Περιφερειάρχη  ή του Υπουργείου Παιδείας, η οποία ανακοινώνεται από τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα. Ακόμη η Δ/νση του σχολείου δύναται να απαιτεί περικοπή ορισμένων γευμάτων έως και  το ήμισυ επί του συνόλου ημερησίως, όποτε αυτό κριθεί αναγκαίο ( απουσίες μαθητών, ημερήσιες εκδρομές κλπ). Επίσης δύναται να απαιτήσει αλλαγή του τόπου σίτισης μερίδας μαθητών ή όλης της δύναμης των μαθητών λόγω μεταστέγασης του σχολείου ή εκδηλώσεων, πάντα όμως σε συνεννόηση με τον προμηθευτή.
Σε τακτικά χρονικά διαστήματα θα ασκείται Υγειονομικός Έλεγχος από ομάδα εμπειρογνωμόνων στις εγκαταστάσεις του προμηθευτή και κυρίως στο χώρο αποθήκευσης των πρώτων υλών και προετοιμασίας – παρασκευής των γευμάτων αλλά και στο χώρο του σχολείου όπου θα παραδίδονται τα γεύματα.
Να υπάρχει το δικαίωμα άμεσης καταγγελίας της σύμβασης αν διαπιστωθούν επί τρεις φορές βασικές παραβάσεις των όρων της σύμβασης και αφού οι γραπτές εξηγήσεις του σιτιστή κριθούν ανεπαρκείς . Για το θέμα αυτό να γίνεται τεκμηριωμένη εισήγηση προς την σχετική υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων (Οικονομική υπηρεσία –Τμήμα προμηθειών) , η οποία θα φέρει τις υπογραφές και τη σύμφωνη γνώμη όλων των μελών της επιτροπής παραλαβής του φαγητού αλλά και του εκπροσώπου της μαθητικής κοινότητας.
            Η παρασκευή, αποθήκευση, μεταφορά και διανομή έτοιμων προς κατανάλωση γευμάτων, πρέπει να πραγματοποιείται με υγιεινό τρόπο, με την εφαρμογή των διαδικασιών που αναπτύσσονται και υλοποιούνται σύμφωνα με τις αρχές του συστήματος ανάλυσης κινδύνων και κρίσιμων σημείων ελέγχου(HACCP), με βάση τον κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της Ε.Ε. και όπως αυτός έχει μεταφερθεί στην ελληνική νομοθεσία και ισχύει. Επιπλέον ο ανάδοχος οφείλει όχι μόνο να εφαρμόζει αλλά και να αναθεωρεί τη διαδικασία η οποία αναπτύσσεται και υλοποιείται σύμφωνα με τις αρχές του HACCP. Η μη εκπλήρωση του όρου αυτού συνιστά λόγο απόρριψης της προσφοράς.
Β) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ
Η παράδοση των ατομικών γευμάτων των μαθητών θα γίνεται σε χώρο που θα υποδείξει η Διεύθυνση του Μουσικού Σχολείου , με φροντίδα , δαπάνες και μεταφορικά μέσα του προμηθευτή , τα οποία θα είναι τελείως καθαρά και απολυμασμένα .

Η παράδοση των γευμάτων θα γίνεται την ώρα που θα ορίζεται από τη Διεύθυνση του Μουσικού Σχολείου και η όλη διαδικασία δεν θα ξεπερνάει το δίωρο (Μεταφορά –διανομή) λόγω της ευπάθειας των προϊόντων και της εξασφάλισης της υγιεινής των μαθητών..

Τα προμηθευόμενα είδη θα παραδίδονται με δελτίο αποστολής , στο οποίο θα αναγράφεται κάθε στοιχείο που προβλέπεται από τον κώδικα φορολογικών στοιχείων και τις ισχύουσες αγορανομικές διατάξεις .

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή θα ενεργείται από τριμελή επιτροπή που θα συγκροτείται σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις του Ν.4412/2016 .

Η επιτροπή παραλαβής θα ελέγχει την έγκαιρη και σωστή , ποιοτικά και ποσοτικά , παράδοση του προβλεπόμενου για κάθε ημέρα γεύματος .

Ειδικότερα στις αρμοδιότητες της επιτροπής εμπίπτουν α) ο έλεγχος της καθαριότητας και της τακτικής απολύμανσης του μεταφορικού μέσου του προμηθευτή β) ο έλεγχος της ποιότητας, της κατηγορίας, της προέλευσης ως και κάθε ειδικού χαρακτηριστικού γνωρίσματος των παραδιδόμενων ειδών , γ) η επίσκεψη στο χώρο παρασκευής των γευμάτων και δ) η σύνταξη για κάθε παράδοση γευμάτων πρωτοκόλλου παραλαβής ή απόρριψης και διαπίστωσης παράβασης .

Ο προμηθευτής οφείλει απαραίτητα να δίνει ακριβείς χαρακτηρισμούς των προσκομιζομένων ειδών όπως κατηγορία , προέλευση και κάθε άλλο χαρακτηριστικό γνώρισμα , τους οποίους η επιτροπή παραλαβής θα ελέγχει με βάση την παραγγελία του σχολείου και τα αναγραφόμενα στοιχεία στο δελτίο αποστολής του προμηθευτή , στη συνέχεια θα προβαίνει σε οποιαδήποτε απαιτούμενη εξέταση και θα υπογράφεται πρωτόκολλο παραλαβής ή απόρριψης του προσκομιζομένου είδους .

Σε περίπτωση απόρριψης γεύματος ή τμήματος αυτού ομόφωνα από την Επιτροπή Παραλαβής , ο προμηθευτής υποχρεούται σε άμεση  αντικατάσταση του είδους παραιτούμενος ρητά από κάθε δικαίωμα διαιτησίας .
Η  μεταφορά , η διανομή της συσκευασίας   των τροφίμων στους μαθητές  δεν θα πρέπει να ξεπερνάει χρονικά τις δύο ώρες για λόγους ευπάθειας των προϊόντων.

Κατά την παράδοση των γευμάτων πρέπει να παρίσταται ο προμηθευτής αυτοπροσώπως ή με αντιπρόσωπο ενήλικο και εγγράμματο, του οποίου την ιδιότητα πρέπει να καταστήσει γνωστή στο σχολείο , για να υπογράψει τα σχετικά πρωτόκολλα παραλαβής ή απόρριψης των γευμάτων , διενέργειας δειγματοληψιών και διαπίστωσης παραβάσεων .

Εάν ο προμηθευτής ή ο αντιπρόσωπός του αρνηθεί να υπογράψει τα παραπάνω πρωτόκολλα , θα πρέπει να γίνεται ρητή μνεία σ’  αυτά για την άρνηση της υπογραφής του. Στο πρακτικό θα καταγράφονται εκτός από τα πραγματικά γεγονότα που συνιστούν την παράβαση , η χρονολογία της παράβασης το είδος , η ποσότητα , η αντικατάσταση ή όχι του είδους που απορρίφθηκε , όπως και κάθε άλλο στοιχείο το οποίο η Επιτροπή παραλαβής κρίνει απαραίτητο να μνημονευθεί .
Γ) ΕΥΘΥΝΕΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ –ΚΥΡΩΣΕΙΣ
Η μη εκτέλεση της σύμβασης και η μη προσφορά γευμάτων δεν δικαιολογείται παρά μόνο σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.
Πέρα από την παραπάνω περίπτωση η μη προσφορά γευμάτων , η αδικαιολόγητη καθυστέρηση αλλά και η κακή ποιότητα των γευμάτων συνεπάγεται κυρώσεις .
Ο προμηθευτής επίσης ευθύνεται για συνέπειες βλαβερές στην υγεία των μαθητών από τροφική δηλητηρίαση και γενικά για κάθε παρατηρούμενη περίπτωση κακής ποιότητας των γευμάτων που προσφέρει . Σε περίπτωση τέτοιου περιστατικού πέραν από τις τυχόν ποινικές ευθύνες του προμηθευτή θα επιβάλλεται διοικητικό πρόστιμο ανάλογο με τη σοβαρότητα της υπόθεσης.
Επίσης  αναλαμβάνει τα αντίστοιχα έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και νοσηλείας των μαθητών που τυχόν θα υποστούν τροφική δηλητηρίαση .
Σε περίπτωση που θα διαπιστωθούν περισσότερες από τρεις (3) παραβάσεις τότε η υπηρεσία έχει το δικαίωμα της διακοπής της σύμβασης χωρίς αποζημίωση και κήρυξης εκπτώτου του προμηθευτή , καθώς και το δικαίωμα να απαιτήσει από τον προμηθευτή το επιπλέον χρηματικό ποσό που θα προκύψει από τη νέα σύμβαση με άλλο προμηθευτή.
Δ )  Εβδομαδιαίο διαιτολόγιο για τη σίτιση του Μουσικού  Γυμνάσιο Λιβαδειάς
1η εβδομάδα:
1.Ζυμαρικά με κιμά μοσχαρίσιο ή παστίτσιο, τυρί, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
2.Ψάρι στο φούρνο με λαδολέμονο, 1 φέτα ψωμί ολικής, βραστά λαχανικά( χόρτα, καρότο, κολοκύθι, πατάτα) με ελαιόλαδο.
3.Σπανακόρυζο,  1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
4.Κοτόπουλο με πατάτες στο φούρνο , τυρί, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
5.Φακές, 5 ελιές,  1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
2η εβδομάδα:
1.Σπιτική πίτσα με μοτσαρέλα, γαλοπούλα, ντομάτα, πιπεριές, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
2.Μπιφτέκι στο φούρνο και ρύζι (μπασμάτι ή καστανό), βραστά λαχανικά( μπρόκολο, καρότο, κολοκύθι) με ελαιόλαδο.
3.Φασολάκια λαδερά με πατάτες, τυρί, 1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
4. Μπριτζόλα στο φούρνο, 1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
5.Γίγαντες φούρνου, 1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
3η εβδομάδα:
1.Κεφτεδάκια κοκκινιστά με πουρέ πατάτας, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
2.Κοτόπουλο με χυλοπίτες ή με μανεστράκι ή άλλα ζυμαρικά, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
3.Γεμιστά με ρύζι, τυρί, 1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
4.Ψαρόσουπα αυγολέμονο με πατάτες, , 1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
5.Φασολάδα , τυρί, 1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
4η εβδομάδα:
1.Ομελέτα με λαχανικά, τυρί, 1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
2.Μοσχάρι κοκκινιστό με ρύζι (μπασμάτι ή καστανό), σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
3.Αρακάς κοκκινιστός με πατάτες, τυρί, 1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
4.Γιουβαρλάκια αυγολέμονο με ρύζι , τυρί, 1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής με ελαιόλαδο.
5.Ρεβίθια, 1 φέτα ψωμί ολικής, σαλάτα εποχής 
Όλα τα παραπάνω συνοδεύονται με φρούτο εποχής και ενίοτε με κέικ σπιτικό.
Σημείωση:
Ποιότητα ειδών διατροφής
Οι πρώτες ύλες τροφίμων να είναι άριστης ποιότητας και να πληρούνται όλες οι προδιαγραφές που ορίζονται από το Νόμο, κατά την μεταφορά, προμήθεια και αποθήκευσή τους.
α) Τα τρόφιμα και γενικώς οι πρώτες ύλες από τις οποίες θα παρασκευάζονται τα γεύματα, θα είναι Α΄ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ και θα πληρούν τους όρους του κώδικα τροφίμων και ποτών καθώς και τις υγειονομικές και αστυκτηνιατρικές διατάξεις.
Επιπλέον δε θα περιέχουν πρόσθετα συστατικά (γαλακτοματοποιητές, σταθεροποιητές,
χρωστικές κ.τ.λ. (Ε)) που χαρακτηρίζονται σαν επικίνδυνα, επιβλαβή ή ύποπτα για την υγεία.
β) Τα όρια βάρους των μερίδων και η ποιότητα τους θα είναι σύμφωνα με αυτά που καθορίζονται από την Αγορανομική Διάταξη 7/2009 και τυχόν τροποποιήσεων αυτής. Κατά την παρασκευή των γευμάτων να χρησιμοποιείται ελαιόλαδο. Δεν θα χρησιμοποιούνται πατάτες συντηρημένες. Τα κρέατα και τα πουλερικά που θα χρησιμοποιούνται θα είναι νωπά, απολιπασμένα και αποστεωμένα. Το ψωμί να είναι ολικής αλέσεως. Τα λαχανικά να είναι εποχής (λάχανο και καρότο το χειμώνα και μαρούλι-ντομάτα τους λοιπούς μήνες). Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να προτείνει εναλλακτικούς τρόπους μαγειρέματος χωρίς να αλλάζουν οι πρώτες ύλες
γ) Όπου φρούτο εποχής: ροδάκινο, νεκταρίνι, σταφύλι, μήλο, μανταρίνια, πορτοκάλι
δ) Οι μαγειρικές παρασκευές να είναι οι ενδεδειγμένες ώστε να μειώνεται στο ελάχιστο η καταστροφή των θρεπτικών στοιχείων των τροφίμων, να είναι ημέρας και να εξασφαλίζεται ο ασφαλέστερος και υγιεινότερος τρόπος μεταφοράς των γευμάτων στο Σχολείο. 
ε) Οι χώροι και τα σκεύη που χρησιμοποιούνται κατά τη μαγειρική παρασκευή πρέπει να πληρούν όλες τις Υγειονομικές διατάξεις καθώς και τα σκεύη διανομής.
Ε )  ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
α) Παραγγελία  
Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει και να διανέμει το πλήρες μεσημβρινό γεύμα καθημερινά όπως το εβδομαδιαίο πρόγραμμα προβλέπει. Ο αριθμός των μερίδων υπολογίζεται περίπου σε 48 κάθε ημέρα, χωρίς να είναι δεσμευτικός για το σχολείο. Το σχολείο υποχρεούται κάθε ημέρα, περίπου μέχρι τις 8:30 π. μ. να ειδοποιήσει τον προμηθευτή για τον ημερήσιο αριθμό μερίδων που θα προσκομίσει. Σε περίπτωση που για λόγους ανεξάρτητους της θέλησης των υπευθύνων του σχολείου δεν γίνουν μαθήματα και συνεπώς δεν θα υπάρχει θέμα σίτισης των μαθητών ο προμηθευτής θα ειδοποιείται έγκαιρα.
β) Μεταφορά-Παράδοση-Παραλαβή
Η μεταφορά των γευμάτων θα γίνεται με ευθύνη και δαπάνη και με επιτρεπόμενα μέσα, από τον προμηθευτή την ώρα που ορίζεται το γεύμα κάθε ημέρα σίτισης. Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή θα γίνεται από τον υπεύθυνο του σχολείου και αντικείμενό της θα είναι :
· Έλεγχος της καθαριότητας των μεταφορικών ή άλλων μέσων που χρησιμοποιεί για τα είδη ο προμηθευτής
· Έλεγχος της έγκαιρης και σωστής ποιοτικά εκτέλεσης του ημερήσιου γεύματος από τον χορηγητή.
· Έλεγχος μακροσκοπικών χαρακτηριστικών του είδους, οσμή, γεύση, όψη κ.λπ.
· Οτιδήποτε άλλο κρίνει η επιτροπή παραλαβής.
Η ποσοτική παραλαβή θα γίνεται με βάση το τιμολόγιο ή το δελτίο αποστολής του προμηθευτή και στη συνέχεια θα συντάσσεται πρωτόκολλο παράδοσης και παραλαβής
γ) Γενικοί όροι

Οι ασχολούμενοι (παρασκευαστές, διανομείς κ.λπ. ) με την παροχή της σίτισης των μαθητών από πλευράς προμηθευτή θα πρέπει να έχουν πιστοποιητικό υγείας της αρμόδιας υγειονομικής υπηρεσίας .
Οσάκις κριθεί απαραίτητο η Επιτροπή παραλαβής ή η Δ/νση του Σχολείου θα καλεί τις αρμόδιες Υπηρεσίες ελέγχου τροφίμων (τμήμα Εμπορίου , Αστ. Τμήμα, Χημική Υπηρεσία, Δ/νση Γεωργίας. Δ/νση Υγείας ) και θα λαμβάνεται δείγμα από τα παραληφθέντα είδη, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Κ. Τ και ποτών κλπ., το οποίο θα αποστέλλεται στις αρμόδιες υπηρεσίες για έλεγχο. Σε περίπτωση που θα βρεθεί ότι δεν πληροί του όρους της ισχύουσας νομοθεσίας τότε εκτός των άλλων θα επιβάλλονται και οι ανάλογες κυρώσεις.
Το τελικό εβδομαδιαίο διαιτολόγιο καθορίζεται σε συνεργασία του προμηθευτή με την Διεύθυνση του Σχολείου κάθε Παρασκευή και ισχύει για την επόμενη εβδομάδα. Η Διεύθυνση του Σχολείου αναρτά σε καθορισμένο μέρος το εβδομαδιαίο πρόγραμμα σίτισης για να λάβουν γνώση οι μαθητές του Σχολείου. Επίσης ένα αντίγραφο στέλνεται στον Προϊστάμενο της αντίστοιχης Διεύθυνσης Εκπαίδευσης.
Όλα τα υπό προμήθεια είδη πρέπει να είναι α’ ποιότητας, σύμφωνα με όσα ισχύουν στην αγορά, της απόλυτης αρεσκείας του φορέα, χωρίς ο προμηθευτής να μπορεί να επικαλεσθεί για όφελός του οποιαδήποτε ασάφεια ως προς την ποιότητα και να εφαρμόζονται οι διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας όπως αυτές ισχύουν.
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3. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ
Ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας έτοιμου φαγητού ανέρχεται στο ποσό των 24.641,30 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, έχει ως εξής:
ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ: Προμήθεια έτοιμου φαγητού για τη σίτιση των 48 μαθητών του Μουσικού Γυμνασίου Λιβαδειάς για το σχολικό έτος 2019-2020. Η δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 24.641,28€, όπως φαίνεται στον πίνακα που ακολουθεί:
	Περιγραφή
	Αριθμός ημερών
	Αριθμός μαθητών
	Αριθμός ημερήσιων γευμάτων
	Ημερήσιο κόστος σίτισης
	Ετήσια δαπάνη

	
	(α)
	(β)
	(γ)=α*β
	(δ)
	(ε)=γ*δ

	Ημερήσιο γεύμα ανά μαθητή
	138
	48
	6.624

	3,00€
	19.872,00€

	
	
	
	ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
	19.872,00€

	
	
	
	ΦΠΑ 24%
	  4.769,28€

	
	
	
	ΑΞΙΑ ΜΕ ΦΠΑ
	24.641,28
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4. ΓΕΝΙΚΗ  ΚΑΙ  ΕΙΔΙΚΗ   ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
Άρθρο 1ο - Αντικείμενο της προμήθειας
Αντικείμενο της παρούσας είναι η προμήθεια «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΙΤΙΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ» για το σχολικό έτος 2019-2020 με τη διενέργεια απευθείας ανάθεσης και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.
Άρθρο 2ο - Ισχύουσες διατάξεις
Η διενέργεια της ανάθεσης και η εκτέλεση της προμήθειας διέπονται από τις διατάξεις:
· του ν. 4412/2016 (Α' 147)
· Τις διατάξεις του Ν. 2741/99, άρθρο 8, παρ. 6β ("Ενιαίος Φορέας Ελέγχου Τροφίμων άλλες ρυθμίσεις θεμάτων αρμοδιότητας του Υπουργείου Ανάπτυξης και λοιπές διατάξεις").
· Τις διατάξεις του Π.Δ. 410/94 “Υγειονομικοί όροι παραγωγής και διάθεσης στην αγορά νωπού κρέατος”, όπως συμπληρώθηκε και τροποποιήθηκε με τα Π.Δ. 203/1998 και 79/2007.Των κανονισμών της Ε.Ο.Κ. αρ. 1208/1981 (ποιότητα μόσχου), 1538/1991 (ποιότητα κοτόπουλου).
· Των Π.Δ. 291/1996 καν. Ε.Ο.Κ. 543/08 (κοτόπουλο), Π.Δ. 306/1980 και L 87/51 οδηγία της Ε.Ε. (αλλαντικά) και Β.Δ. 437/1961 (αυγά), την 3/17-06-2011 Αγορανομική διάταξη, για νωπά Οπωρολαχανικά, την Υ1γ/Γ.Π. ΟΙΚ.96967(ΦΕΚ 2718/τ. Β΄/08-10-2012, Υγειονομική διάταξη – Υγειονομικοί όροι και προϋποθέσεις λειτουργίας επιχειρήσεων τροφίμων & ποτών).
· Του Ν. 3526/2007 “παραγωγή και διάθεση προϊόντων αρτοποιίας και συναφείς διατάξεις”.
· Τις υπόλοιπες διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας.
Άρθρο 3ο – Συμβατικά στοιχεία
Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:
1. Οι εγκεκριμένες Τεχνικές Προδιαγραφές της μελέτης
2. H  47 /2019 μελέτη
3. Η προσφορά του αναδόχου
Άρθρο 4ο – Προϋπολογισμός
Η δαπάνη της προμήθειας των τροφίμων θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Λεβαδέων των οικονομικών ετών 2019-2020 και συγκεκριμένα τον Κωδικό Αριθμό 15/6481.008.
Άρθρο 5ο -Σύμβαση
Η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον ανάδοχο να προσέλθει για υπογραφή του συμφωνητικού εντός που δεν μπορεί να υπερβαίνει τις είκοσι (20) ημέρες από την κοινοποίηση της σχετικής ειδικής πρόσκλησης. Το συμφωνητικό έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. 
Άρθρο 6ο  – Χρόνος και τόπος Παράδοσης
Τα υλικά θα παραδίδονται με φροντίδα, παρουσία και έξοδα του προμηθευτή στις εγκαταστάσεις των υπηρεσιών του Δήμου (Μουσικό Σχολείο). Η παράδοση των ειδών θα γίνετε τμηματικά, σύμφωνα µε τις προκύπτουσες ανάγκες των υπηρεσιών.  
Άρθρο 7ο Χρόνος ισχύος προσφορών
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα έξι (6) μηνών από την επόμενη της διενέργειας της ανάθεσης.
Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται.
Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη της, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 72 παρ. 1 α του ν. 4412/2016 , κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με την προβλεπόμενη ως άνω αρχική διάρκεια.
Μετά τη λήξη και του παραπάνω ανώτατου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς, τα αποτελέσματα της διαδικασίας ανάθεσης ματαιώνονται, εκτός αν η αναθέτουσα αρχή κρίνει, κατά περίπτωση, αιτιολογημένα, ότι η συνέχιση της διαδικασίας εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, οπότε οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία μπορούν να επιλέξουν είτε να παρατείνουν την προσφορά , εφόσον τους ζητηθεί πριν την πάροδο του ανωτέρω ανώτατου ορίου παράτασης της προσφοράς τους είτε όχι. Στην τελευταία περίπτωση, η διαδικασία συνεχίζεται με όσους παρέτειναν τις προσφορές τους και αποκλείονται οι λοιποί οικονομικοί φορείς.
Άρθρο 8ο Άρνηση υπογραφής της σύμβασης
Η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον ανάδοχο να προσέλθει για υπογραφή του συμφωνητικού εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδικής πρόσκλησης. Το συμφωνητικό έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. Στην περίπτωση που ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το ως άνω συμφωνητικό μέσα στην τεθείσα προθεσμία, κηρύσσεται έκπτωτος,  και η κατακύρωση, με την ίδια διαδικασία, γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την  αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. 
Άρθρο 9ο Κήρυξη προμηθευτή εκπτώτου
Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με απόφαση της αναθέτουσας αρχής, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, εφόσον δεν φορτώσει, παραδώσει ή αντικαταστήσει τα συμβατικά υλικά ή δεν επισκευάσει ή συντηρήσει αυτά μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δοθεί, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 206 του ν. 4412/2016 και την παράγραφο 6.1.1 της παρούσας.
Δεν κηρύσσεται έκπτωτος  όταν:
α) το υλικό δεν φορτωθεί ή παραδοθεί ή αντικατασταθεί με ευθύνη του φορέα που εκτελεί τη σύμβαση.
β) συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας
Άρθρο 10ο Κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση
Αν το υλικό φορτωθεί - παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου και μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 206 του Ν.4412/16, επιβάλλεται πρόστιμο 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.
Το παραπάνω πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας των εκπρόθεσμα παραδοθέντων υλικών, χωρίς ΦΠΑ. Εάν τα υλικά που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα επηρεάζουν τη χρησιμοποίηση των υλικών που παραδόθηκαν εμπρόθεσμα, το πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας αυτών.
Κατά τον υπολογισμό του χρονικού διαστήματος της καθυστέρησης για φόρτωση- παράδοση ή αντικατάσταση των υλικών, με απόφαση του αποφαινομένου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, δεν λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος που παρήλθε πέραν του εύλογου, κατά τα διάφορα στάδια των διαδικασιών, για το οποίο δεν ευθύνεται ο ανάδοχος και παρατείνεται, αντίστοιχα, ο χρόνος φόρτωσης - παράδοσης.
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, το πρόστιμο και οι τόκοι επιβάλλονται αναλόγως σε όλα τα μέλη της ένωσης.
Ο προμηθευτής θα εγγυάται ότι τα τρόφιµα θα είναι αρίστης ποιότητας, σύµφωνα µε τους όρους και τις σχετικές προδιαγραφές των επίσηµων κρατικών φορέων τροφίµων, θα έχουν τις ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά που προβλέπουν οι όροι αυτοί, είναι απαλλαγµένα από ξένα σώµατα, προσµίξεις κ.λ.π. και ότι είναι κατάλληλα από κάθε πλευρά για κατανάλωση.
Η Υπηρεσία διατηρεί όλα τα δικαιώµατα, τα οποία θα ασκήσει όταν διαπιστώσει ότι παραβιάζονται οι παραπάνω διαβεβαιώσεις του προµηθευτή. Ο προµηθευτής έχει την υποχρέωση ν’ αντικαταστήσει, ύστερα από αίτηση της Υπηρεσίας κάθε ποσότητα τροφίµου που προµήθευσε, µέσα
σε
δύο
εργάσιµες
(2) ηµέρες, αφότου διαπιστωθεί παράβαση των
παραπάνω διαβεβαιώσεων. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι πως το µέγιστο ποσοστό τροφίµου που πρέπει να αντικατασταθεί δεν θα υπερβαίνει το 5% της αναληφθείσης προµήθειας.Οι δαπάνες επιστροφής στον προµηθευτή των ακατάλληλων τροφίµων και αποστολής στην Υπηρεσία των νέων σε αντικατάσταση των ακατάλληλων, θα βαρύνουν τον προµηθευτή.
Αν ο προµηθευτής καταστεί υπότροπος µε την προµήθεια ακατάλληλων τροφίµων, κηρύσσεται έκπτωτος, µε όλες τις νόµιµες συνέπειες.
Άρθρο 11ο Παραλαβή υλικών
H παραλαβή των υλικών γίνεται από επιτροπές, πρωτοβάθμιες ή και δευτεροβάθμιες, που συγκροτούνται σύμφωνα με την παρ. 11 εδ. β του άρθρου 221 του Ν.4412/16  σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 208 του ως άνω νόμου. Κατά την διαδικασία παραλαβής των υλικών διενεργείται ποσοτικός και ποιοτικός έλεγχος και εφόσον το επιθυμεί μπορεί να παραστεί και ο ανάδοχος. Ο ποιοτικός έλεγχος των υλικών γίνεται με μακροσκοπικό έλεγχο. Το κόστος της διενέργειας τυγχόν ελέγχων βαρύνει τον ανάδοχο. Η επιτροπή παραλαβής, μετά τους προβλεπόμενους ελέγχους συντάσσει πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του υλικού με παρατηρήσεις –απόρριψης  των υλικών, σύμφωνα με την παρ.3 του άρθρου 208 του ν. 4412/16. Τα πρωτόκολλα που συντάσσονται από τις επιτροπές (πρωτοβάθμιες – δευτεροβάθμιες) κοινοποιούνται υποχρεωτικά και στους αναδόχους.
Άρθρο 12ο – Απόρριψη συμβατικών υλικών – Αντικατάσταση
Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας των υλικών, με απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να εγκρίνεται αντικατάστασή της με άλλη, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 213 του ν. 4412/2016.
Άρθρο 13ο - Φόροι, τέλη, κρατήσεις
Toν Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παράδοση του υλικού στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 
Άρθρο 14ο - Συμφωνία με τεχνικές προδιαγραφές-Τεχνικά στοιχεία προσφοράς.
Η κάθε προσφορά θα συνοδεύεται από τεχνική περιγραφή, προσπέκτους και ότι είναι απαραίτητο για την αξιολόγηση των προσφορών. Προτεινόμενες λύσεις  που παρουσιάζουν αποκλίσεις ή υστέρηση ή είναι δυσνόητες, σε σχέση με τις τεχνικές προδιαγραφές σε  λειτουργικά χαρακτηριστικά, απορρίπτονται. Επίσης, απορρίπτονται προσφορές με ασαφή ή ελλιπή τεχνική προσφορά.
Άρθρο 15ο – Αναπροσαρμογή τιμών προσφοράς
Οι τιμές προσφοράς σε καμία αναπροσαρμογή δεν υπόκειται για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία, αλλά παραμένουν σταθερές και αμετάβλητες μέχρι το τέλος της συμβατικής χρονικής περιόδου.
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5. ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
	Περιγραφή
	Αριθμός ημερών
	Αριθμός μαθητών
	Αριθμός ημερήσιων γευμάτων
	Ημερήσιο κόστος σίτισης
	Ετήσια δαπάνη

	
	(α)
	(β)
	(γ)=α*β
	(δ)
	(ε)=γ*δ

	Ημερήσιο γεύμα ανά μαθητή
	138
	48
	6.624,00
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