

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 32ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 155   
Περίληψη
         Έγκριση  Τεχνικών Προδιαγραφών και Τευχών της 54/2019  Μελέτης με τίτλο  «Ηλεκτρική Διανομή Εμποροπανήγυρης Δήμου Λεβαδέων» 
   Στη Λιβαδειά σήμερα  23η Σεπτεμβρίου   2019  ημέρα   Δευτέρα , ώρα 14.00  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  21114/19-09-2019 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  9    δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             ΟΥΔΕΙΣ
3.Δήμου Ιωάννης
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7.Παπαϊωάννου Λουκάς - Αντιπρόεδρος
8.Μπράλιος  Νικόλαος
9.Καραμάνης  Δημήτριος
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  εισηγούμενος  το 6ο   θέμα της  ημερήσιας διάταξης ,  έθεσε υπόψη των μελών το με αριθ. πρωτ. 21093/19-09-2019  έγγραφο της Δ/νσης των Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται  : 

Στο πλαίσιο της εύρυθμης λειτουργίας της εμποροπανήγυρης 2019 που θα διεξαχθεί επί της οδού Ρούμελης απαιτείται  να προσδιοριστεί το αντικείμενο της σύμβασης παροχής υπηρεσίας που αφορά την ηλεκτρική διανομή αυτής  ( μη σταθερό δίκτυο μέσω 8 νέων προσωρινών τριφασικών παροχών Νο3) , προκειμένου να ηλεκτροφωτιστούν τριακόσια ενενήντα επτά (397) προσωρινά παραπήγματα ( παράγκες ) και να καλυφθούν ενεργειακά οι ανάγκες λειτουργίας της  και να εξασφαλιστεί η προσβασιμότητα του αγοραστικού κοινού κατά τις εσπερινές ώρες λειτουργίας αυτής.

Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών στα πλαίσια κάλυψης των ανωτέρω αναγκών συνέταξε την 54/2019 Τεχνική Μελέτη με τίτλο «Ηλεκτρική Διανομή Εμποροπανήγυρης Δήμου Λεβαδέων», ενδεικτικού προϋπολογισμού  23.821,43€ συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ 24% . 
Η τιμή της ηλεκτρικής διανομής ανά παράπηγμα ( παραγκα ) διαμορφώθηκε στο ποσό των 48,39 ΕΥΡΩ χωρίς ΦΠΑ 24%  . 
Η εκτέλεση της παροχής Υπηρεσίας δύναται να  πραγματοποιηθεί ως αναφέρεται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων της ανωτέρω μελέτης , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 117 του Ν. 4412/2016 
(Διαδικασία Συνοπτικού Διαγωνισμού).
Η διαδικασία δεν θα πραγματοποιηθεί μέσω Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. διότι η προεκτιμώμενη αξία δεν υπερβαίνει το ποσό των 60.000,00 μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (άρθρο 36 παρ.1 του Ν.4412/06).
Σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 54 παρ.7 του Ν.4412/2016 ( Δήμόσιες Συμβάσεις Έργων προμηθειών και Υπηρεσιών προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ ) και του άρθρου 209 παρ. 9 του Ν.3463/2006 (Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας )  όπως τροποποιήθηκε περ. 3β της παρ. 1 του άρθρου 377 του Ν. 4412/2016 ,  οι τεχνικές προδιαγραφές καθορίζονται και εγκρίνονται  στην περίπτωση της συνοπτικής διαδικασίας με απόφαση της  Οικονομικής Επιτροπής πριν από την έναρξη της διαδικασίας σύναψης σύμβασης.
Επίσης στις διατάξεις του άρθρου 223 με τίτλο  «Συμβάσεις Συνεργασίας Φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης» παράγραφος 4 του Ν.3463/2006 (Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας  αναφέρεται ότι : Δήμοι, Κοινότητες, σύνδεσμοι και νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου αυτών μπορούν να αναθέτουν με τη διενέργεια διαγωνισμού σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου ή κοινοπραξίες την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας τους, την εκτέλεση έργων, την παροχή υπηρεσιών προς τον αναθέτοντα φορέα ή προς τους δημότες και την εφαρμογή προγραμμάτων. Η ανάθεση του έργου ή της υπηρεσίας συνοδεύεται είτε με την καταβολή αμοιβής (δημόσια σύμβαση έργου ή υπηρεσίας) είτε με την παραχώρηση του δικαιώματος εκμετάλλευσης του έργου ή της υπηρεσίας είτε με το δικαίωμα εκμετάλλευσης του έργου ή της υπηρεσίας σε συνδυασμό με την καταβολή αμοιβής (παραχώρηση δημόσιου έργου ή δημόσιας υπηρεσίας).
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω εισηγούμεθα προς τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν :
Περί της έγκρισης των τεχνικών προδιαγραφών και των τευχών της 54/2019 Μελέτης  με τίτλο «Ηλεκτρική Διανομή Εμποροπανήγυρης Δήμου Λεβαδέων» ενδεικτικού προϋπολογισμού 23.821,43€ συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ 24%. 
Επισυνάπτεται 54/2019 Τεχνική  Μελέτη.
Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:
  - το με αριθ. πρωτ. 20934/17-09-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  που   είχε

    διανεμηθεί
-την  54/2019 μελέτη  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων, συνολικού ποσού 
   23.821,43€  με ΦΠΑ 
- τις διατάξεις του Ν.4412/2016
-τις διατάξεις του άρθρου 223 παρ. 4 του Ν. 3463/2006
- Το άρθρο 3  του Ν. 4623/9-8-2019 (που αντικατέστησε το άρθρο 72 του Ν. 3852/10)
                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

        Εγκρίνει τις  τεχνικές προδιαγραφές και τα τεύχη της υπ' αριθμ. 54/2019 μελέτης που  φέρει 
τον τίτλο: «Ηλεκτρική Διανομή   Εμποροπανήγυρης Δήμου Λεβαδέων»  συνολικού προϋπολογισμού  23.821,43€  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ 24%.
   Η υπ΄αριθμ. 54/2019  μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της  παρούσας απόφασης.

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  155/2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6.Παπαϊωάννου Λουκάς - Αντιπρόεδρος
7.Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης  Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά  24-09-2019.         
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                                                                                      ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                                                                                         ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ
