

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 7ης Συνεδρίασης Έτους 2019
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 16
Περίληψη
Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) στη βελτίωση της Π.Ε.Ο. Θήβας – Λιβαδειάς από το πέρας της παράκαμψης Αλιάρτου (Χ.Θ. 24+414) έως τη διασταύρωση προς Αγ. Γεώργιο με παράκαμψη της Αγ. Παρασκευής στο Ν. Βοιωτίας.

Στη Λιβαδειά σήμερα την 22η Ιουλίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.30, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 17162/18-07-2019 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5 και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 
	1. Καρβούνης Σωτήριος
2. Καράντζαλης Δημήτριος
3. Τζουβάρας Νικόλαος
4. Τόλιας Δημήτριος 
5. Ντελίκος Κωνσταντίνος
	1. Αλεστάς Αθανάσιος (Δήμαρχος)
2.Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3.Αρκουμάνης Πέτρος
4.Σκλάβος Γεώργιος
 


Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Καρβούνης Σωτήριος, εισηγούμενος το πρώτο θέμα της συνεδρίασης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου την υπ΄αριθμ. 2/2019 απόφαση της Τ.Κ. Κορώνειας με την οποία γνωμοδοτεί ομόφωνα θετικά επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) στη βελτίωση της Π.Ε.Ο. Θήβας – Λιβαδειάς από το πέρας της παράκαμψης Αλιάρτου (Χ.Θ. 24+414) έως τη διασταύρωση προς Αγ. Γεώργιο με παράκαμψη της Αγ. Παρασκευής στο Ν. Βοιωτίας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της την 2/2019 απόφαση της Τ.Κ. Κορώνειας, το υπ΄ αριθμ. 16907/15-07-2019 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος, τη σχετική περιληπτική έκθεση επί Μ.Π.Ε. και τις παρατηρήσεις των αρμοδίων δημοτικών υπαλλήλων επ΄ αυτής, που είχαν διανεμηθεί σε κάθε μέλος, τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και κατόπιν διαλογικής συζήτησης




    Γνωμοδοτεί Ομόφωνα

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο θετικά επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) στη βελτίωση της Π.Ε.Ο. Θήβας – Λιβαδειάς από το πέρας της παράκαμψης Αλιάρτου (Χ.Θ. 24+414) έως τη διασταύρωση προς Αγ. Γεώργιο με παράκαμψη της Αγ. Παρασκευής στο Ν. Βοιωτίας που ανήκει διοικητικά στον οικισμό Αγίας Παρασκευής Τ.Κ. Κορώνειας Δήμου Λεβαδέων.
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 16.    
Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος 
Καρβούνης Σωτήριος
Τα Μέλη
1.Καράντζαλης Δημήτριος





ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
2.Τζουβάρας Νικόλαος 





ΛΙΒΑΔΕΙΑ 23/07/2019
3.Τόλιας Δημήτριος  
4.Ντελίκος Κωνσταντίνος    





      









     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   






      


ΑΛΕΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                                                                                                          


            




           ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ


