

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 32ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 161   
Περίληψη
Έγκριση μετακίνησης της καλλιτέχνιδος κ. Ήρας Μπράμη στο Γκτάνσκ της Πολωνίας ως εκπρόσωπου του Δήμου Λεβαδέων που μετέχει ως εταίρος στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα “Δημιουργική Ευρώπη 2014 - 2020” υποπρόγραμμα Πολιτισμός με τίτλο έργου “Μνήμη του Νερού”
   Στη Λιβαδειά σήμερα  23η Σεπτεμβρίου   2019  ημέρα   Δευτέρα , ώρα 14.00  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  21114/19-09-2019 έγγραφη πρόσκληση τoυ Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  9    δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             ΟΥΔΕΙΣ
3.Δήμου Ιωάννης
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7.Παπαϊωάννου Λουκάς - Αντιπρόεδρος
8.Μπράλιος  Νικόλαος
9.Καραμάνης  Δημήτριος
    Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  εισηγούμενος  το 13ο   θέμα της  ημερήσιας διάταξης ,  έθεσε υπόψη των μελών το με αριθ. πρωτ. 20994/18-09-2019  έγγραφο του  Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτισμού Αθλητισμού & Τουρισμού του Δήμου  στο οποίο   αναφέρονται:
Λαμβάνοντας υπόψη: 
· Το υπ’ αριθμ. EACEA/KB/ND/fdf Ares (2018) 3827531 έγγραφο του Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Θεμάτων και Πολιτισμού της Ε.Ε., εγκρίθηκε η πρόταση που είχε υποβληθεί από τον Δήμο Λεβαδέων από κοινού με τους υπόλοιπους πέντε εταίρους (Γκέτεμποργκ - Σουηδία, Γκόβαν – Ηνωμένο Βασίλειο, Γκτάνσκ – Πολωνία, Λίμερικ – Ιρλανδία και Οστάνδη – Βέλγιο) για ένταξη στο πρόγραμμα “Δημιουργική Ευρώπη 2014 – 2020” υποπρόγραμμα Πολιτισμός με τίτλο έργου “Μνήμη του Νερού”. 
· Την υπ’ αριθμ. 274/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίστηκε ο ορισμός της ηθοποιού και performer κ. ‘Ηρας Μπράμη, ως καλλιτέχνιδα που θα εκπροσωπεί το Δήμο Λεβαδένω στις διάφορες συναντήσεις τους προγράμματος “Δημιουργική Ευρώπη 2014 – 2020” υποπρόγραμμα Πολιτισμός με τίτλο έργου “Μνήμη του Νερού”. 
· Το άρθρο 3 παρ. 1. περ. ιγ. Του Ν 4623/2019 όπου αντικαθίσταται το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 και αρμόδιο όργανο που αποφασίζει για την καταβολή εξόδων κίνησης και ημερήσια αποζημίωση σε ιδιώτες μέλη Επιτροπών, οι οποίες γίνονται για εκτέλεση υπηρεσίας σχετικά με το έργο τους σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υποπαράγραφο Δ9 του Ν. 4336/2015 είναι η Οικονομική Επιτροπή.
· Το άρθρο 2, Παρ. Δ.9 του Ν. 4336/2015 (ΦΕΚ 94 Α’) “Δαπάνες μετακινούμενων εντός και εκτός της Επικράτειας”
· Την απόφαση του Υπ. Οικ. 2/73/ΔΕΠ/04.01.2016 (ΦΕΚ 20/14.01.2016 Β’) “Δικαιολογητικά αναγνώρισης και εκκαθάρισης δαπανών μετακινούμενων εντός και εκτός της Επικράτειας”
· Την απόφαση του Υπ. Οικ. 2/74450/ΔΕΠ/24.11.2015 “Παροχή οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων της υποπαραγράφου Δ9 της παραγράφου Δ του άρθρου 2 του Ν. 4336/2015”
· Την ανάγκη εκπροσώπησης του Δήμου Λεβαδέων στη συνάντηση των καλλιτεχνών που θα πραγματοποιηθεί στο Γκτάνσκ της Πολωνίας κατά το χρονικό διάστημα 14 – 19/10/2019, βάσει των συμβατικών υποχρεώσεων του.
Βάσει των ανωτέρω καλείται η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λεβαδέων να εγκρίνει τη μετακίνηση της ηθοποιού και performer κ. Ήρας Μπράμη στο Γκτάνσκ της Πολωνίας για το χρονικό διάστημα 14 –19/10/2019, ως επικεφαλής καλλιτέχνης της ελληνικής συμμετοχής στο πρόγραμμα.  
Τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής θα καταβληθούν σύμφωνα με όσα ορίζονται στις διατάξεις του  άρθρου 2, Παρ. Δ.9 του Ν. 4336/2015 (ΦΕΚ 94 Α’) “Δαπάνες μετακινούμενων εντός και εκτός της Επικράτειας”. 
   Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
· Το υπ΄αριθμ. 20994/18-09-2019  έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτισμού Αθλητισμού & Τουρισμού του Δήμου  , που είχε διανεμηθεί 
· τις διατάξεις του  άρθρου 2, Παρ. Δ.9 του Ν. 4336/2015 (ΦΕΚ 94 Α’) 
· Την υπ’ αριθμ. 274/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
·  Την ανάγκη εκπροσώπησης του Δήμου Λεβαδέων στη συνάντηση των καλλιτεχνών που θα πραγματοποιηθεί στο Γκτάνσκ της Πολωνίας κατά το χρονικό διάστημα 14 – 19/10/2019, βάσει των συμβατικών υποχρεώσεων του 
· Τις διατάξεις του  άρθρου 3  του Ν. 4623/9-8-2019 (που αντικατέστησε το άρθρο 72 του Ν. 3852/10)
                                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ OMOΦΩΝΑ

1)   Εγκρίνει  την συμμετοχή και   τη μετακίνηση της ηθοποιού και performer κ. Ήρας Μπράμη στο Γκτάνσκ της Πολωνίας για το χρονικό διάστημα από 14/10/2019  έως και  19/10/2019, ως επικεφαλής καλλιτέχνης της ελληνικής συμμετοχής στο πρόγραμμα “Δημιουργική Ευρώπη 2014 – 2020” υποπρόγραμμα Πολιτισμός με τίτλο έργου “Μνήμη του Νερού”. 

2) Τα έξοδα μετακίνησης  και διαμονής  θα καταβληθούν σύμφωνα με όσα ορίζονται στις διατάξεις του  άρθρου 2, Παρ. Δ.9 του Ν. 4336/2015 (ΦΕΚ 94 Α’) “Δαπάνες μετακινούμενων εντός και εκτός της Επικράτειας”. 
.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  161/2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6.Παπαϊωάννου Λουκάς - Αντιπρόεδρος
7.Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης  Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά  25-09-2019.         
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                                                                                         ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                                                                                         ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ
