

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 32ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 163  
Περίληψη
       ΄Ασκηση ΄Εφεσης κατά της 126/2019 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς. 
   Στη Λιβαδειά σήμερα  23η Σεπτεμβρίου   2019  ημέρα   Δευτέρα , ώρα 14.00  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  21114/19-09-2019 έγγραφη πρόσκληση τoυ  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  9    δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             ΟΥΔΕΙΣ
3.Δήμου Ιωάννης
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7.Παπαϊωάννου Λουκάς - Αντιπρόεδρος
8.Μπράλιος  Νικόλαος
9.Καραμάνης  Δημήτριος
    Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  εισηγούμενος  το 14ο   θέμα της  ημερήσιας διάταξης   έθεσε υπόψη των μελών το με αριθ. πρωτ. 19956/05-09-2019  έγγραφο της  Νομικής Συμβούλου του Δήμου Λεβαδέων  κ. Ιωάννας Λάμπρου  στο οποίο αναφέρονται  : 


Την 19/6/2019 επιδόθηκε στο Δήμο Λεβαδέων η 126/19 απόφαση του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς, η οποία δεχόμενη την αγωγή των Αθανασίου Παναγιώτη κ.λ.π. υποχρεώνει τον Δήμο Λεβαδέων να καταβάλλει τα εν αυτή ποσά. 

Η απόφαση επιδέχεται έφεση. Σε αντίστοιχες αγωγές εργαζομένων στο Δήμο Λιβαδειάς εκδόθηκαν οι 333/18 και 334/18 αποφάσεις του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς και ο Δήμος Λεβαδέων αποφάσισε να μην ασκηθεί έφεση. 
α. Ωστόσο υπάρχει σύμφωνα με πληροφορίες απόφαση του ΣτΕ, η οποία δεν έχει εκδοθεί ώστε να προσκομίζεται και η οποία σύμφωνα με τις ως άνω πληροφορίες έκρινε συνταγματική την περικοπή των αιτούμενων από τους εργαζομένους επιδομάτων των εορτών και αδείας. Δεν γνωρίζουμε επομένως ούτε αριθμό απόφασης, ούτε για ποιες κατηγορίες εργαζομένων πρόκειται.
β. Η εισήγησή μας προς το Δημοτικό Συμβούλιο σας παρατίθεται αυτούσια, και ισχύει η ίδια και για την παρούσα απόφαση, ιδιαίτερα λόγω της ίσης μεταχείρισης των εργαζομένων.
γ. Σύμφωνα με το δ. 26-6/10-7-1944 άρθρο 11 όπως τροποποιήθηκε κατά την διάρκεια των δικαστικών διακοπών (1/7-15/9) ουδεμία απολύτως προθεσμία τρέχει εις βάρος του δημοσίου (επισυνάπτεται διάταγμα)
δ. Επισυνάπτεται επίσης η 2055/2019 απόφαση κατ΄ έφεσιν του Μ. Πρωτ. Αθηνών.
Εντωμεταξύ δημοσιεύτηκε η συνημμένη  1307/2019 απόφαση της Ολομέλειας του ΣτΕ η οποία κρίνει συνταγματική την κατάργηση των επιδομάτων στο πλαίσιο της οικονομικής κρίσης, σε αντίθεση με  αποφασεις του Στ τμήματος του ιδίου ανωτάτου δικαστηρίου, και η οποία αναφέρεται σε μονίμους υπαλλήλους του Δημοσίου, ενώ η υπό κρίση περίπτωση αφορά σε έχοντες σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου.
Επιπροσθέτως ο ν.4623/19 στο άρθρο 3 & ιβ δεν επιτρέπει στην οικονομική επιτροπή να αποφασίσει  συμβιβασμό ή κατάργηση δίκης για απαιτήσεις   μισθολογικών εν γένει παροχών.
 Συνεκτιμώντας τα ανωτέρω εμμένουμε στην άποψή μας ότι είναι δίκαιη η καταβολή των ως άνω επιδομάτων στους εργαζομένους, πλην όμως η ασκηση έφεσης επιβάλλεται νομικά και τυπικά.
 Στη συνέχεια  τέθηκε αυτούσια η από 7-11-2018  έκθεση απόψεων της νομικής συμβούλου του Δήμου Λεβαδέων στην οποία αναφέρονται:
Σύμφωνα με το Σύνταγμα, το Πρώτο Πρόσθετο Πρωτόκολλο της Ευρωπαϊκής Σύμβασης για την προστασία των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και των Θεμελιωδών Ελευθεριών (Ε.Σ.Δ.Α.), το οποίο κυρώθηκε, μαζί με τη Σύμβαση, με το άρθρο πρώτο του ν.δ. 53/1974 (Α 256) και έχει ως εκ τούτου υπερνομοθετική ισχύ, κατ' άρθρο 28 παρ. 1 εδ. α* του Συντάγματος , τα χρηστά ήθη, τον κανόνα της χρηστής διοίκησης και την πληθώρα αποφάσεων των ελληνικών δικαστηρίων επί του θέματος της χορήγησης στους εργαζομένους του δημοσίου τομέα των επιδομάτων εορτών και αδείας, τα οποία έχουν καταργηθεί με τον νόμο 4093/12 έχουμε να παραθέσουμε τα εξής:
1) Με το άρθρο 25  κατοχυρώθηκε ρητά στο Σύνταγμα  η αρχή του κοινωνικού κράτους δικαίου, που λειτουργεί συμπληρωματικά ως προς τα ρητώς κατοχυρωμένα δικαιώματα, συνιστώντας ένα γενικό δικαίωμα για κοινωνική αλληλεγγύη, κατ' αναλογία με τη λειτουργία την οποία επιτελεί το άρθρο 5 παρ. 1 ως προς τα ατομικά δικαιώματα.

 Τα κοινωνικά δικαιώματα θεωρούνται μάλιστα ως «απαράγραπτα», και  δεσμεύουν  την άσκηση όλων των συντεταγμένων εξουσιών,
 ως εξίσου  θεμελιώδη με τα ατομικά και τα πολιτικά και παράγουν,  ένα «σχετικό κοινωνικό κεκτημένο», η αξία και η προστατευτική λειτουργία του οποίου πρέπει να αναδεικνύονται ακόμα περισσότερο σε συνθήκες οικονομικής κρίσης.
 Στο άρθρο  106 παρ. 1 του Συντάγματος ορίζεται ότι «Για την εδραίωση της κοινωνικής ειρήνης και την προστασία του γενικού συμφέροντος το Κράτος προγραμματίζει και συντονίζει την οικονομική δραστηριότητα στη Χώρα, επιδιώκοντας να εξασφαλίσει την οικονομική ανάπτυξη όλων των τομέων της εθνικής οικονομίας».
  Η ισόρροπη  λοιπόν οικονομική ανάπτυξη είναι συνταγματική επιταγή για  διασφάλιση των συνθηκών κοινωνικής ειρήνης, η οποία δεσμεύει  τον νομοθέτη, περιορίζοντας το εύρος των επιτρεπτών επιλογών του, θέτοντάς του  δύο όρια .
 Πρώτον, δεν είναι επιτρεπτή η θέσπιση νομοθετικών μέτρων, τα οποία, ανεξαρτήτως του επιδιωκόμενου με αυτά σκοπού δημοσίου συμφέροντος, συνεπάγονται σοβαρή διατάραξη της κοινωνικής ειρήνης, δηλαδή καταλήγουν σε αποτέλεσμα ευθέως αντίθετο προς τον σκοπό της συνταγματικής διάταξης. Ως σοβαρή διατάραξη της κοινωνικής ειρήνης πρέπει να νοηθεί εξίσου η δραματική επιδείνωση των συνθηκών κοινοτικής διαβίωσης ,όσο και η διατάραξη της δημόσιας τάξης και ασφάλειας , που απορρέει από την επιδείνωση των κοινωνικών συνθηκών. 
Δεύτερον, δεν είναι επιτρεπτή η θέσπιση νομοθετικών μέτρων, τα οποία συνεπάγονται δραματική συρρίκνωση του διαθέσιμου εισοδήματος επιχειρήσεων των νοικοκυριών, προκειμένου να εξυπηρετηθεί μονομερώς ορισμένος, έστω και δημοσίου συμφέροντος, οικονομικός σκοπός.
 Αντιθέτως, όπως συνάγεται από την συνταγματική διάταξη, το γενικό συμφέρον δεν ταυτίζεται με το αμιγώς δημοσιονομικό. 
 Στο άρθρο 4  του Συντάγματος ορίζεται ότι «Οι Έλληνες πολίτες συνεισφέρουν χωρίς διακρίσεις στα δημόσια βάρη, ανάλογα με τις δυνάμεις τους», στο άρθρο 25 παρ. 1 του Συντάγματος ορίζεται ότι «Τα δικαιώματα του ανθρώπου ως ατόμου και ως μέλους του κοινωνικού συνόλου και η αρχή του κοινωνικού κράτους δικαίου τελούν υπό την εγγύηση του Κράτους. Όλα τα κρατικά όργανα υποχρεούνται να διασφαλίζουν την ανεμπόδιστη και αποτελεσματική άσκηση τους. 
 Οι κάθε είδους περιορισμοί που μπορούν κατά το Σύνταγμα να επιβληθούν στα δικαιώματα αυτά πρέπει να προ βλέπονται είτε απευθείας από το Σύνταγμα είτε από τον νόμο, εφόσον υπάρχει επιφύλαξη υπέρ αυτού και να σέβονται την αρχή της αναλογικότητας» και στην παρ. 4 του ιδίου άρθρου «Το Κράτος δικαιούται να αξιώνει από όλους τους πολίτες την εκπλήρωση του χρέους της κοινωνικής και εθνικής αλληλεγγύης».
 Από τον συνδυασμό των ως άνω διατάξεων συνάγεται ότι ο νομοθέτης δύναται κ να επιβάλει στους πολίτες, προς εκπλήρωση του χρέους της κοινωνικής και εθνικής αλληλεγγύης, επιβαρύνσεις για την αντιμετώπιση ορισμένης επείγουσας ανάγκης ή κατάστασης κρίσης, υπό την προϋπόθεση,  ότι έχουν περιορισμένη διάρκεια, ότι είναι πρόσφορες και αναγκαίες για την επίτευξη του επιδιωκόμενου σκοπού δημοσίου συμφέροντος και όχι δυσανάλογες σε σχέση προς αυτόν, ότι είναι επαρκώς αιτιολογημένες και ότι κατανέμονται ισότιμα μεταξύ όλων των πολιτών, των απασχολουμένων τόσο στον δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα, καθώς και των ασκούντων ελευθέριο επάγγελμα, ανάλογα με τις δυνάμεις του καθενός. Επομένως, δεν είναι επιτρεπτό η επιβάρυνση, από τα μέτρα που λαμβάνονται προς αντιμετώπιση της δυσμενούς και παρατεταμένης οικονομικής συγκυρίας, να κατανέμεται πάντοτε σε συγκεκριμένες κατηγορίες πολιτών. (βλ. ΟλΣτΕ 1286/2012), ούτε βέβαια  η επισώρευση νέων επιβαρύνσεων σε βάρος των ίδιων κατηγοριών πολιτών (λ.χ. διαδοχικές μειώσεις αποδοχών ή συντάξεων), εάν τα προηγούμενα αποδείχθηκαν απρόσφορα και εφόσον με τα νέα μέτρα οι ίδιες κατηγορίες πολιτών υφίστανται υπέρμετρη απώλεια του προηγουμένου εισοδήματος τους. Ιδίως δε  όταν οι  μειώσεις επέρχονται αιφνιδιαστικά και κλονίζουν ριζικά την οικονομική κατάσταση των ατόμων ή ανατρέπουν καταστάσεις, στις οποίες αυτά είχαν καλόπιστα αποβλέψει .
 Με το άρθρο 1 του Πρώτου Προσθέτου Πρωτοκόλλου της Ευρωπαϊκής Σύμβασης για την προστασία των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και των Θεμελιωδών Ελευθεριών (Ε.Σ.Δ.Α.), το οποίο κυρώθηκε, μαζί με τη Σύμβαση, με το άρθρο πρώτο του ν.δ. 53/1974 (Α 256) και έχει ως εκ τούτου υπερνομοθετική ισχύ, κατ' άρθρο 28 παρ. 1 εδ. α* του Συντάγματος, ορίζεται ότι: 
«Παν φυσικόν ή νομικόν πρόσωπον δικαιούται σεβασμού της περιουσίας του. Ουδείς δύναται να στερηθή της ιδιοκτησίας αυτού ειμή δια λόγους δημοσίας ωφελείας και υπό τους προβλεπόμενους υπό του νόμου και των γενικών αρχών του διεθνούς δικαίου όρους..». 
Στην έννοια της περιουσίας, που εγγυάται το άρθρο 1 του Πρώτου Προσθέτου Πρωτοκόλλου της Ε.Σ.Δ.Α., περιλαμβάνεται σειρά περιουσιακών δικαιωμάτων, μεταξύ των οποίων δικαιώματα μισθών, επιδομάτων και κάθε άλλης μορφής αποδοχών εργαζομένων, εφόσον είναι προσδιορισμένα με νόμο ή προσδιορίσιμα βάσει νόμου .
  Περιουσία λοιπόν αποτελεί και η αξίωση για καταβολή προβλεπόμενων από τη νομοθεσία εκάστου κράτους αποδοχών, εφ' όσον συντρέχουν οι προβλεπόμενες για την καταβολή τους προϋποθέσεις,
 Τα περιουσιακά αυτά δικαιώματα ως  μέσα βιοπορισμού έχουν και έντονο κοινωνικό περιεχόμενο. Αποτελούν δε αυτοτελή ιδιοκτησιακά δικαιώματα,  και για τον λόγο αυτό η εν όλω ή εν μέρει κατάργησή τους αποτελεί στέρηση του αντικειμένου αυτοτελών ιδιοκτησιακών ή περιουσιακών δικαιωμάτων. 
Για τη στέρηση αυτή το άρθρο 1 του Πρώτου Προσθέτου Πρωτοκόλλου της Ε.Σ.Δ.Α. προβλέπει ότι δύναται να συμβεί  για  λόγους δημοσίας ωφελείας και υπό τους προβλεπόμενους από τον νόμο και τις γενικές αρχές του διεθνούς δικαίου όρους, δηλαδή «έναντι έγκαιρης και δίκαιης αποζημιώσεως για την απώλεια της».
 Επιπλέον, για να είναι σύμφωνη με τις διατάξεις του άρθρου 1 του Πρώτου Προσθέτου Πρωτοκόλλου επέμβαση σε περιουσιακής φύσεως αγαθό, υπό την ανωτέρω έννοια, πρέπει αφενός να δικαιολογείται από λόγους γενικού συμφέροντος, στους οποίους περιλαμβάνονται, καταρχήν και λόγοι συναπτόμενοι προς την αντιμετώπιση ενός ιδιαιτέρως σοβαρού, κατά την εκτίμηση του εθνικού νομοθέτη, δημοσιονομικού προβλήματος ή προς την εξασφάλιση της βιωσιμότητας κοινωνικοασφαλιστικών οργανισμών , αφετέρου να είναι πρόσφορη και αναγκαία για την επίτευξη του επιδιωκόμενου από τον νομοθέτη σκοπού γενικού συμφέροντος και να μην είναι δυσανάλογη σε σχέση προς αυτόν .
 Την προστασία του δικαιώματος στην περιουσία, σύμφωνα με τη νομολογία του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, παγίως αναγνωρίζουν τα ελληνικά δικαστήρια, ενώ κατά την πρόσφατη νομολογία του Συμβουλίου της Επικρατείας « η επέμβαση στην περιουσία πρέπει να είναι πρόσφορη και αναγκαία για την επίτευξη του επιδιωκόμενου από τον νομοθέτη σκοπού γενικού συμφέροντος και να μην είναι δυσανάλογη σε σχέση προς αυτόν....»
3) Στο δε άρθρο 2 παρ. 1 Συντάγματος, ορίζεται ότι «ο σεβασμός και η προστασία της αξίας του ανθρώπου αποτελούν την πρωταρχική υποχρέωση της Πολιτείας». Από τη διάταξη αυτή, με την οποία καθιερώνεται η αρχή του σεβασμού της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, απορρέει το δικαίωμα αξιοπρεπούς διαβίωσης ή ενός ελάχιστου εισοδήματος, το οποίο έχει ως φορέα τον «καθένα», ενεργοποιείται ως κανόνας προστασίας για κάθε άτομο που πλησιάζει τα όρια της εξαθλίωσης και αποτελεί το ακραίο όριο των νομοθετικών επιλογών.
Το δικαίωμα αξιοπρεπούς διαβίωσης ή ενός ελάχιστου εισοδήματος, ως ειδική έκφραση της υποχρέωσης του σεβασμού της αξίας του ανθρώπου αναγνωρίζεται πρόσφατα και από τη νομολογία των ελληνικών δικαστηρίων , αλλά και του Ε.Δ.Δ.Α. σε σχέση με τα περιουσιακά δικαιώματα, που προστατεύει το άρθρο 1 του Πρώτου Πρόσθετου Πρωτοκόλλου της Ευρωπαϊκής Συμβάσεως για την προστασία των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και των Θεμελιωδών Ελευθεριών.
 Επίσης σύμφωνα με το άρθρο 22 παρ. 1 Συντάγματος, «η εργασία αποτελεί δικαίωμα και προστατεύεται από το Κράτος». Εξάλλου, με το άρθρο 4 παρ. 1 του Μέρους II του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Χάρτη, που κυρώθηκε με το Ν. 1426/1984 και σύμφωνα με το άρθρο 28 παρ. 1 Συντ. υπερισχύει κάθε αντίθετης διάταξης νόμου, αναγνωρίζεται «το δικαίωμα των εργαζομένων για αμοιβή αρκετή να εξασφαλίζει σ' αυτούς και τις οικογένειες τους ένα αξιοπρεπές επίπεδο διαβίωσης». 
Ενόψει των ανωτέρω, η επιβολή μέτρων προς εξυπηρέτηση δυσμενούς και παρατεταμένης οικονομικής συγκυρίας δεν δικαιολογεί εν λευκώ και εκ προοιμίου οποιοδήποτε μέτρο με οποιοδήποτε κόστος. Η επιλογή των συγκεκριμένων μέτρων δεν ανήκει στην ανέλεγκτη διαπλαστική εξουσία του νομοθέτη, ο οποίος ελέγχεται ως προς την τήρηση της συνταγματικής επιταγής για ισόρροπη οικονομική ανάπτυξη με διασφάλιση της κοινωνικής ειρήνης και δεσμεύεται από τα όρια, που θέτουν οι ως άνω απορρέουσες από τις συνταγματικές και τις υπερκείμενες νομοθετικά διεθνείς συμβάσεις διατάξεις αρχές, την υπέρβαση των οποίων με κριτήρια την ένταση, τη διάρκεια και τη σώρευση των μέτρων, τη δίκαιη κατανομή τους μεταξύ των πολιτών, καθώς και την αιτιολόγηση και τεκμηρίωση της αναγκαιότητας και της αποτελεσματικότητας τους, ελέγχουν τα δικαστήρια κατ' άρθρο 93 παρ. 4 του Συντάγματος. Τα τελευταία, όταν διαπιστώσουν ότι οι εισαγόμενες ρυθμίσεις παραβιάζουν τις ως άνω συνταγματικά κατοχυρωμένες αρχές καλούνται να τις αποκαταστήσουν, επιδικάζοντας στους φορείς του σχετικού δικαιώματος, που απορρέει από αυτές, εις βάρος των οποίων εφαρμόσθηκαν οι αντισυνταγματικές διατάξεις, τις διαφορές που προκύπτουν από την εφαρμογή προς αυτούς των εν λόγω διατάξεων .
4) σύμφωνα με τον   Ν. 3833/2010  και συγκεκριμένα με τις διατάξεις των άρθρων 1, 2, 3, 7 και 8  περικόπηκαν κατά ποσοστό δώδεκα τοις εκατό (12%) και με αναδρομική ισχύ από 01.01.2010 τα πάσης φύσεως επιδόματα, αποζημιώσεις και αμοιβές γενικά,  ενώ μειώθηκαν κατά ποσοστό τριάντα τοις εκατό (30%) τα επιδόματα των Χριστουγέννων, Πάσχα και αδείας.
Ακολούθως  με τον  Ν. 3845/2010 ,( τρίτο άρθρο του)  μειώθηκαν περαιτέρω  (8%) οι αποδοχές των υπηρετούντων, με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στο στενό ή ευρύτερο δημόσιο τομέα, ενώ τα επιδόματα εορτών Χριστουγέννων, Πάσχα και αδείας καθορίσθηκαν ως εξής: α) Το επίδομα εορτών Χριστουγέννων σε πεντακόσια (500) ευρώ, β) Το επίδομα εορτών Πάσχα σε διακόσια πενήντα (250) ευρώ, γ) Το επίδομα αδείας σε διακόσια πενήντα (250) ευρώ.,
Στη συνέχεια, με το άρθρο 16 του Ν. 4024/2011 (ενιαίο μισθολόγιο) τα ανωτέρω επιδόματα επανακαθορίσθηκαν στα ίδια ποσά με ισχύ από 01.11.2011. Ειδικότερα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 16 παρ. 1, 2, 3, 4 και 5 του Ν. 4024/2011 ,
«1. Το Επίδομα Εορτών Χριστουγέννων ορίζεται σε πεντακόσια (500) ευρώ και χορηγείται στο ακέραιο, εφόσον ο υπάλληλος μισθοδοτήθηκε ολόκληρο το χρονικό διάστημα από 16 Απριλίου μέχρι 15 Δεκεμβρίου κάθε έτους και καταβάλλεται την 16η Δεκεμβρίου κάθε έτους. 2. Το Επίδομα Εορτών Πάσχα ορίζεται σε διακόσια πενήντα (250) ευρώ και χορηγείται στο ακέραιο, εφόσον ο υπάλληλος μισθοδοτήθηκε ολόκληρο το χρονικό διάστημα από 16 Δεκεμβρίου μέχρι και 15 Απριλίου του επόμενου έτους και καταβάλλεται δέκα ημέρες πριν από το Πάσχα. 3. Το Επίδομα Αδείας ορίζεται σε διακόσια πενήντα (250) ευρώ και χορηγείται στο ακέραιο, εφόσον ο υπάλληλος μισθοδοτήθηκε ολόκληρο το χρονικό διάστημα από 1 ης Ιουλίου μέχρι και 30 Ιουνίου του επόμενου έτους και καταβάλλεται την 1η Ιουλίου κάθε έτους. 4. Στις περιπτώσεις κατά τις οποίες ο υπάλληλος μισθοδοτήθηκε για χρονικό διάστημα μικρότερο από τα οριζόμενα στις παραγράφους 1, 2 και 3 του άρθρου αυτού, καταβάλλεται τμήμα επιδόματος ανάλογο με αυτό που αντιστοιχεί στο χρονικό διάστημα της μισθοδοσίας του. ,
. Εν συνεχεία, με την υποπαραγραφ. ΙΙ  του άρθρου πρώτου του Ν. 4093/2012 «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου, που εκδόθηκε κατ' εφαρμογή του Ν. 4046/2012, τα επιδόματα εορτών Χριστουγέννων, Πάσχα και αδείας, που προβλέπονται από οποιαδήποτε γενική ή ειδική διάταξη, ή ρήτρα ή όρο συλλογικής σύμβασης εργασίας, διαιτητική απόφαση ή με ατομική σύμβαση εργασίας ή συμφωνία, για λειτουργούς, υπαλλήλους και μισθωτούς του Δημοσίου, καταργήθηκαν από 01.01.2013. χωρίς  ουδεμία αιτιολογία για την  αναγκαιότητα λήψης των εν λόγω μέτρων ενώ ουδόλως προκύπτει ότι τα λαμβανόμενα μέτρα ήταν αναγκαία, αλλά και τα μόνα ικανά και πρόσφορα για τον επιδιωκόμενο σκοπό τηρουμένων και των αρχών της ισότητας και αναλογικότητας.
 Ώφειλε τουλάχιστον ο νομοθέτης  να προβεί σε εμπεριστατωμένη μελέτη, προκειμένου να αναδείξει τεκμηριωμένα ότι η λήψη των συγκεκριμένων μέτρων ήταν συμβατή με τις σχετικές συνταγματικές δεσμεύσεις, τις απορρέουσες, μεταξύ άλλων, από τις αρχές της ισότητας και της αναλογικότητας και της προστασίας της αξίας του ανθρώπου.
 Επίσης, ακόμη και αν ήθελε κριθεί, πως τα επίδικα μέτρα ήταν πρόσφορα, ο νομοθέτης όφειλε περαιτέρω να μελετήσει και να αποφανθεί αιτιολογημένα για την αναγκαιότητα τους, εξετάζοντας την ύπαρξη εναλλακτικών επιλογών και συγκρίνοντας τα οφέλη και τα μειονεκτήματα της καθεμίας για την επίτευξη των επιδιωκόμενων δημοσίων σκοπών.
 Επομένως πριν από τη κατάργηση των δώρων και του επιδόματος αδείας, όφειλε προηγουμένως να εξετάσει με τρόπο επιστημονικό και δικαστικά ελέγξιμο, αν οι επιπτώσεις από τα ήδη ληφθέντα μέτρα αντιμετώπισης της κρίσης και συνδυαζόμενες με τις ευρύτερες κοινωνικοοικονομικές συνθήκες της διανυόμενης έκτακτης περιόδου, οδηγούν σε επιτρεπτή μείωση του επιπέδου ζωής των μισθωτών (Ολ. ΣτΕ 2287/2015).
 Ως εκ τούτου για τη θέσπιση των ανωτέρω περικοπών δεν αρκεί η επίκληση, αορίστως του σπουδαίου δημοσίου συμφέροντος, αλλά η τεκμηρίωση με  σαφήνεια και  η παράθεση αναλυτικών στοιχείων του λόγου για τον οποίο η συγκεκριμένη δέσμη μέτρων είναι η μόνη πρόσφορη και αναγκαία λύση για την αποφυγή του κινδύνου χρεοκοπίας της χώρας, τηρουμένων των αρχών της ισότητας και της αναλογικότητας 
.Άλλωστε σε περιπτώσεις παρατεταμένης οικονομικής κρίσης ο  νομοθέτης μπορεί   να θεσπίζει μέτρα περιστολής δαπανών που συνεπάγονται οικονομική επιβάρυνση μεγάλων κατηγοριών του πληθυσμού, πλην η δυνατότητα αυτή έχει ως όριο την  από το άρθρο 4 παρ. 5 του Συντάγματος αρχή της ισότητας στα δημόσια βάρη αναλόγως των δυνάμεων εκάστου, καθώς και την αρχή του σεβασμού της ανθρώπινης αξιοπρέπειας κατ' άρθρο 2 παρ. 1 Συντάγματος
 Όμως η περικοπή των δώρων και του επιδόματος αδείας, οι οποίες έχουν νομοθετηθεί σε συνέχεια των ανωτέρω αναφερόμενων νόμων με τους οποίους περικόπηκαν οι αποδοχές των μισθωτών, επιβαρύνουν σωρευτικά την ίδια ομάδα πολιτών (μισθωτών) και ως εκ τούτου η επιβάρυνση αυτή είναι εξόφθαλμα δυσανάλογη ιδίως για όσους υπηρετούν στο δημόσιο, με αποτέλεσμα οι τελευταίοι να έχουν υποστεί σοβαρές οικονομικές απώλειες .   
Επίσης συντρέχει προσβολή του άρθρου 1 του Πρώτου Πρόσθετου Πρωτοκόλλου της Ε.Σ.Δ.Α., καθόσον με τις  ρυθμίσεις του Ν. 4093/2012 πλήττονται κεκτημένα  δικαιώματα, που αποτελούν περιουσιακά δικαιώματα εντασσόμενα στην προστασία του εδ. 1 του άρθρου 1 αυτού, δεδομένου ότι η χορήγηση και ο τρόπος υπολογισμού των περικοπτόμενων - καταργούμενων επιδομάτων (εορτών Χριστουγέννων, Πάσχα και αδείας), προβλέπονταν από τους νόμους 3205/2003 και 287/1976. Για τον λόγο αυτό η εν όλω αφαίρεσή τους, συνιστά την κατά το εδάφιο 2 του άρθρου 1 του εν λόγω Πρωτοκόλλου στέρηση της ιδιοκτησίας, η οποία δύναται μεν να επισυμβεί για δημόσια ωφέλεια, αλλά πάντοτε «υπό τις προϋποθέσεις που προβλέπονται στον νόμο και έναντι έγκαιρης και δίκαιης αποζημίωσης για την απώλεια της».
 Συνεπώς η  κατάργηση των επιμαχων  αποδοχών δεν συνιστά απλό περιορισμό ιδιοκτησιακού δικαιώματος, ο οποίος μπορεί  να γίνει προς εξυπηρέτηση δημοσίου συμφέροντος και να δικαιολογηθεί,  καθόσον δεν υφίσταται  η συνδρομή των προϋποθέσεων νομίμου περιορισμού των επίμαχων ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων, ως προς το είδος, το ύψος και τη διάρκεια των επιβαλλόμενων περικοπών, χάριν του δημοσίου συμφέροντος και ως εκ τούτου αντίκειται στο άρθρο 1 του Πρώτου Προσθέτου Πρωτοκόλλου, αλλά και στη κατοχυρωμένη από το άρθρο 25 παρ. 1  του Συντάγματος αρχή. 
Παραβιάζεται λοιπόν με τον νόμο της καταργησης των επιδίκων επιδομάτων  επιπλέον και το άρθρο 25 παρ. 1 του Συντάγματος και ως ειδική έκφραση της υποχρέωσης του σεβασμού της αξίας του ανθρώπου,απορρέον δικαίωμα αξιοπρεπούς διαβίωσης ή ενός ελαχίστου εισοδήματος.
Συνεπώς φρονούμε ότι είναι δίκαιη η καταβολή των ως άνω επιδομάτων στους εργαζομένους .
Λιβαδειά 7-11-2018
Η νομική σύμβουλος του Δήμου Λεβαδέων.
Γιάννα Χ. Λάμπρου>>
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ του Προέδρου και των Μελών της Οικονομικής Επιτροπής.
     Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής πρότεινε την άσκηση έφεσης κατά της 126/2019 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς  καθότι επιβάλλεται νομικά και τυπικά.
    Στη συνέχεια τα μέλη  Καπλάνης  Κωνσταντίνος και Μπράλιος Νικόλαος πρότειναν την παραπομπή  του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη απόφασης λόγω ιδιαίτερης σοβαρότητας.                                                             
    Κατόπιν ο Πρόεδρος έθεσε την πρόταση των ανωτέρω σε ψηφοφορία .

Υπέρ της πρότασης  ψήφισαν 2 μέλη ήτοι οι :

       1.Καπλάνης Κωνσταντίνος

       2. Μπράλιος Νικόλαος

Κατά της πρότασης ψήφισαν 6 μέλη ήτοι οι:

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος

2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
3.Δήμου Ιωάννης
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Καραμάνης  Δημήτριος

ΛΕΥΚΟ  ψήφισε ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κ. Παπαϊωάννου  Λουκάς.
Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:
  - το με αριθ. πρωτ. 19956/05-09-2019  έγγραφο της  Νομικής Συμβούλου του Δήμου Λεβαδέων που   είχε  διανεμηθεί
-την  1307/2019 απόφαση της Ολομέλειας του ΣτΕ που διανεμήθηκε
-την 2055/2019 απόφαση κατ΄ έφεσιν του Μ. Πρωτ. Αθηνών
- το άρθρο 3 του  ν.4623/19 
- την από 7-11-2019 γνωμοδότηση της Νομικής Συμβούλου η οποία και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας
-- Την παρ. 2 της  Εγκύκλιου  του  ΥΠ.ΕΣ 93/2019 ( ΑΔΑ : ΩΓ88465ΧΘ7-ΘΙΡ) σύμφωνα με την οποία ΄΄Αν κάποιο μέλος του συμβουλίου ή της επιτροπής αρνηθεί ψήφο ή δώσει λευκή ψήφο,λογίζεται ως παρόν μόνο για την ύπαρξη της απαρτίας και η ψήφος του δεν υπολογίζεται στον σχηματισμό της απαιτούμενης πλειοψηφίας καθώς δεν προσμετράται ούτε στις θετικές ούτε στις αρνητικές ψήφους.
                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ    
  Την άσκηση ΄Εφεσης κατά της 126/2019 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς.
ΚΑΤΑ ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Καπλάνης Κωνσταντίνος και Μπράλιος Νικόλαος.

Η  παρούσα να κοινοποιηθεί στη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών και στο Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικής μέριμνας.
Η  απόφαση πήρε αριθμό  163/2019

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6..Μπράλιος  Νικόλαος
7.Καραμάνης  Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά  25-09-2019.         
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                                                                              ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ

                                                                                           ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ

