

                                                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                                                      
Λιβαδειά     30 /09/2019
                                                        Αριθ. Πρωτ. : 21955
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 33ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 164  
Περίληψη
  Ανάθεση κατ εξαίρεση σε  εξωτερικό δικηγόρο δικαστικού χειρισμού  ζητημάτων ιδιαίτερης σημασίας για τα συμφέροντα του Δήμου .

   Στη Λιβαδειά σήμερα  30η Σεπτεμβρίου   2019  ημέρα   Δευτέρα , ώρα 13.00  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  21724/26-09-2019 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  9    δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             ΟΥΔΕΙΣ
3.Δήμου Ιωάννης
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7.Παπαϊωάννου Λουκάς 
8.Μπράλιος  Νικόλαος
9.Καραμάνης  Δημήτριος
     Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  και Δήμαρχος Λεβαδέων κ. Ταγκαλέγκας  Δ. Ιωάννης,  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
    Εισηγούμενος το 1ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής  την με 
αριθ. πρωτ. 21701/26-09-2019 εισήγηση της Προϊσ/νης της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών στην οποία 

αναφέρονται :
Με την περίπτωση ιθ της παρ.1 του άρθρου 3 του Ν.4623/2019  ορίζεται ότι με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, είναι δυνατή, κατ΄ εξαίρεση , η ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές, η αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του ΚΔΚ.

Στην παρ.3 του άρθρου 281 του Ν.3463/06 ορίζεται ότι για την εξώδικη ή δικαστική αντιμετώπιση νομικών ζητημάτων, τα οποία έχουν  ιδιαίτερη σημασία ή σπουδαιότητα και απαιτούν εξειδικευμένη νομική γνώση ή εμπειρία , η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου κατά παρέκκλιση των προηγούμενων παραγράφων . Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών (Άρθρο  36 παρ. 7 του Ν.. 3801/2009) .

Στην παρ.1 του άρθρου 57 του Ν.4194/13 (Κώδικα Δικηγόρων) ορίζεται ότι ο δικηγόρος δικαιούται να λάβει αμοιβή από τον εντολέα του για κάθε εργασία του, δικαστική ή εξώδικη, καθώς και για κάθε δαπάνη δικαστηριακή ή άλλη που κατέβαλε για την εκτέλεση της εντολής που του ανατέθηκε.

Με την αριθμ. 163/23.9.2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίστηκε η άσκηση έφεσης κατά της αριθμ. 126/2019 απόφασης του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς , η οποία δεχόμενη την αγωγή  σαράντα (40) εργαζόμενων  του Δήμου , Αθανασίου Παναγιώτη και λοιπών ,  υποχρεώνει να καταβάλει σε αυτούς τα εν αυτή ποσά που αναλογούν σε δώρα εορτών και αδείας .

Επίσης στις 23/9/2019 με αρ. πρωτ. 6532 , κατατέθηκε στο Δήμο αγωγή των  Γαντζούδη Κων/νου κ.λ.π ( σύνολο έξι εργαζομένων  )   εργαζομένων ΙΔΑΧ του Δήμου Λεβαδέων ,ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς για συζήτηση την 8η /10/2019 την καταβολή των επιδομάτων εορτών και αδείας .

Για τους λόγους ότι α)  ο δικαστικός χειρισμός των ανωτέρω ομοειδών υποθέσεων έχει ιδιαίτερη σημασία για τα  συμφέροντα του Δήμου  και β) ο υπηρετών δικηγόρος με πάγια  αντιμισθία του Δήμου Γιάννα Λάμπρου  αδυνατεί να αναλάβει την  διεκπεραίωση των υποθέσεων αυτών λόγω σπουδαίου κωλύματος 

 ( Ελ. Συνέδριο Τμήμα I Πράξη 159/2009 ) καθόσον εξαρτά η ίδια προσωπικό συμφέρον από την  έκβαση των ανωτέρω υποθέσεων ,επειδή  έχει ασκήσει αγωγή κατά του Δήμου Λεβαδέων για επιδόματα εορτών και αδείας κ.λ.π, και  έχει γίνει δεκτή  με την αριθ. 198/2019 Απόφαση του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς , καθίσταται αναγκαία η πρόσληψη  εξωτερικού δικηγόρου α) για την άσκηση και κατάθεση έφεσης  κατά της 126/2019 Απόφασης του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς και β) για την παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λεβαδέων στο Ειρηνοδικείο Λιβαδειάς  την 8/10/2019 για τη συζήτηση  των επιδομάτων εορτών και αδείας  έξι (6)  υπαλλήλων ΙΔΑΧ  του Δήμου, Γαντζούδη Κων/νου και λοιπών

 Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και τις προαναφερόμενες διατάξεις , καλείστε να αποφασίσετε σχετικά με την ανάθεση κατ εξαίρεση  σε εξωτερικό δικηγόρο το δικαστικό χειρισμό των εν λόγω υποθέσεων , σημαντικών για τα συμφέροντα του Δήμου .
   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε την ανάθεση  κατ΄εξαίρεση στην δικηγόρο κ. Παπαγεωργίου Ελένη του Μιλτιάδη , δικηγόρο Λιβαδειάς για  τον δικαστικό χειρισμό των ανωτέρω υποθέσεων.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ του Προέδρου και των Μελών της Οικονομικής Επιτροπής.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπράλιος Νικόλαος τόνισε ότι  παρόλο που  επιβάλλεται νομικά και τυπικά ψηφίζει  ΚΑΤΑ στην παρούσα απόφαση για παραταξιακούς λόγους.

  Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καπλάνης Κωνσταντίνος δήλωσε ότι ψηφίζει ΚΑΤΑ με την επιφύλαξη να τοποθετηθεί αν χρειασθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΛΕΥΚΟ  ψήφισε ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κ. Παπαϊωάννου  Λουκάς.
Η  Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
· την  με αριθ. πρωτ. 21701/26-09-2019  εισήγηση της Προϊσ/νης της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών που είχε διανεμηθεί

· την περίπτωση ιθ της παρ.1 του άρθρου 3 του Ν.4623/2019  
· την αριθμ. 126/2019 απόφαση του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς , η οποία δεχόμενη την αγωγή  σαράντα (40) εργαζόμενων  του Δήμου , Αθανασίου Παναγιώτη και λοιπών ,  υποχρεώνει να καταβάλει σε αυτούς τα εν αυτή ποσά που αναλογούν σε δώρα εορτών και αδείας .

· την αριθμ. 163/23.9.2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία αποφασίστηκε η ΄Ασκηση ΄Εφεσης κατά της 126/2019 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς
· την  με αρ. πρωτ. 6532/23-09-2019 αγωγή των  Γαντζούδη Κων/νου κ.λ.π
 ( σύνολο έξι εργαζομένων  )   εργαζομένων ΙΔΑΧ του Δήμου Λεβαδέων ,ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς για συζήτηση την 8/10/2019 την καταβολή των επιδομάτων εορτών και αδείας .

· το γεγονός ότι ο δικαστικός χειρισμός των ανωτέρω ομοειδών υποθέσεων έχει ιδιαίτερη σημασία για τα  συμφέροντα του Δήμου  και  η  υπηρετούσα δικηγόρος με πάγια  αντιμισθία του Δήμου Γιάννα Λάμπρου  αδυνατεί να αναλάβει την  διεκπεραίωση των υποθέσεων αυτών λόγω σπουδαίου κωλύματος , καθόσον εξαρτά η ίδια προσωπικό συμφέρον από την  έκβαση των ανωτέρω υποθέσεων ,επειδή  έχει ασκήσει αγωγή κατά του Δήμου Λεβαδέων για επιδόματα εορτών και αδείας κ.λ.π, και  έχει γίνει δεκτή  με την αριθ. 198/2019 Απόφαση του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς.
· Την παρ. 2 της  Εγκύκλιου  του  ΥΠ.ΕΣ 93/2019 ( ΑΔΑ : ΩΓ88465ΧΘ7-ΘΙΡ) σύμφωνα με την οποία ΄΄Αν κάποιο μέλος του συμβουλίου ή της επιτροπής αρνηθεί ψήφο ή δώσει λευκή ψήφο, λογίζεται ως παρόν μόνο για την ύπαρξη της απαρτίας και η ψήφος του δεν υπολογίζεται στον σχηματισμό της απαιτούμενης πλειοψηφίας καθώς δεν προσμετράται ούτε στις θετικές ούτε στις αρνητικές ψήφους
                                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
· Αναθέτει κατ΄εξαίρεση στην δικηγόρο κ. Παπαγεωργίου Ελένη του Μιλτιάδη , δικηγόρο Λιβαδειάς :

α) Την άσκηση και κατάθεση έφεσης  κατά της 126/2019 Απόφασης του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς , η  οποία υποχρεώνει τον Δήμο να καταβάλει σε   σαράντα (40) εργαζόμενούς   του , (Αθανασίου Παναγιώτη και λοιπών ) τα εν αυτή  ποσά που αναλογούν σε δώρα εορτών και αδείας , καθώς  και σε κάθε μετ’  αναβολή    δικάσιμο και 
 β) Την παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λεβαδέων στο Ειρηνοδικείο Λιβαδειάς  κατά την δικάσιμο  στις  8/10/2019 ή τυχόν μετ΄αναβολής αυτής , όπου  θα συζητηθεί η αγωγή  έξι (6)  υπαλλήλων ΙΔΑΧ  του Δήμου ( Γαντζούδη Κων/νου και λοιπών) .
· Η αμοιβή της θα καθορισθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με την παρ. 3 όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 36 παρ. 7 του Ν. 3801/2009.

  Στην ανωτέρω απόφαση ψήφισαν ΚΑΤΑ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Καπλάνης Κωνσταντίνος και Μπράλιος Νικόλαος. 
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  164/2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6.Παπαϊωάννου Λουκάς 
7.Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης  Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά     30 -09-2019.         
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                                                                                      ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                                                                                         ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ
