

                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά  11 /11/2019
                                                             Αριθ. Πρωτ. : 25475
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 37ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 191  
Περίληψη
   Ανάθεση κατ΄εξαίρεση σε  εξωτερικό δικηγόρο  δικαστικού χειρισμού ζητήματος ιδιαίτερης 
   σημασίας για τα συμφέροντα του Δήμου.
          Στη Λιβαδειά σήμερα  08η  Νοεμβρίου  2019  ημέρα   Παρασκευή , ώρα 13.30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  24941/04-11-2019 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  8  ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                        1. Παπαϊωάννου Λουκάς
3.Δήμου Ιωάννης                                                                 
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                            Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
   Εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ.  πρωτ.  24940/04-11-2019 έγγραφο  της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται :
Ισχύουσες διατάξεις
Α) Στο άρθρο 3 του Ν. 4623/2019 , με το οποίο αντικαθίσταται το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 και στην περίπτωση ιθ της παραγράφου 1, ορίζεται ότι με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, είναι δυνατή, κατ΄ εξαίρεση , η ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές, η αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του ΚΔΚ.
Β) Στην παρ.3 του άρθρου 281 του Ν.3463/06 ορίζεται ότι για την εξώδικη ή δικαστική αντιμετώπιση νομικών ζητημάτων, τα οποία έχουν  ιδιαίτερη σημασία ή σπουδαιότητα και απαιτούν εξειδικευμένη νομική γνώση ή εμπειρία , η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου κατά παρέκκλιση των προηγούμενων παραγράφων . Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με  απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων  μελών ( όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 7 του άρθρου 36 του Ν. 3801/2009 ) . 
Στις 5/4/2019 με αρ. πρωτ. 7639 , κατατέθηκε στο Δήμο αγωγή των Αντωνίου Μιχαήλ του Ταξιάρχη και λοιπών ( σύνολο 11 εργαζομένων ) εργαζομένων  αορίστου και ορισμένου χρόνου, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς για συζήτηση την 12/11/2019 , με την οποία ζητούν την καταβολή των δώρων Χριστουγέννων και Πάσχα και των επιδομάτων αδείας .
Ήδη με  προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (αριθμ. 164/30.9.2019)  ο δικαστικός χειρισμός ομοειδούς υπόθεσης ανατέθηκε κατ΄ εξαίρεση σε  εξωτερικό δικηγόρο για τους λόγους ότι α) έχει ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του Δήμου και β) ο υπηρετούσα δικηγόρος με πάγια  αντιμισθία του Δήμου Γιάννα Λάμπρου  αδυνατεί να αναλάβει την  διεκπεραίωση των υποθέσεων αυτών λόγω σπουδαίου κωλύματος ,  ( Ελ. Συνέδριο Τμήμα I  Πράξη  159/2009)  καθόσον εξαρτά η ίδια προσωπικό συμφέρον από την  έκβαση των ανωτέρω υποθέσεων ,επειδή  έχει ασκήσει αγωγή κατά του Δήμου Λεβαδέων για επιδόματα εορτών και αδείας κ.λ.π, και  έχει γίνει δεκτή  με την αριθ. 198/2019 Απόφαση του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς.
 Για τους ίδιους προαναφερόμενους λόγους καθίσταται αναγκαία η πρόσληψη εξωτερικού δικηγόρου για την παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λεβαδέων στο Ειρηνοδικείο Λιβαδειάς την 12/11/2019  για τη συζήτηση καταβολής των επιδομάτων εορτών και αδείας  έντεκα (11) υπαλλήλων του Δήμου αορίστου και ορισμένου χρόνου , Μιχαήλ Αντωνίου του Ταξιάρχη και λοιπών .
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και τις προαναφερόμενες διατάξεις , καλείστε να αποφασίσετε για την κατ εξαίρεση ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο το δικαστικό χειρισμό της ανωτέρω υπόθεσης , σημαντικής για τα συμφέροντα του Δήμου .
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε την ανάθεση  κατ΄εξαίρεση στην δικηγόρο κ. Παπαγεωργίου Ελένη του Μιλτιάδη , δικηγόρο Λιβαδειάς για  τον δικαστικό χειρισμό της ανωτέρω υποθέσης.
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ του Προέδρου και των Μελών της Οικονομικής Επιτροπής.
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπράλιος Νικόλαος τόνισε ότι  παρόλο που  επιβάλλεται νομικά και τυπικά ψηφίζει  ΚΑΤΑ στην παρούσα απόφαση  καθότι υπάρχει ασυμβίβαστο με τις απόψεις του.
 Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη :
· το με αριθ.  πρωτ.  24940/04-11-2019 έγγραφο  της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών  
·  Το άρθρο 3 του Ν. 4623/2019 ( με το  οποίο αντικαθίσταται το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010) και συγκεκριμένα την  περιπτ. ιθ της παρ. 1 αυτού.
· Το  άρθρο  281 του Ν.3463/2006 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 7 του άρθρου  36 του Ν. 3801/2009  
· Την  με αριθ. πρωτ. 7639/05-04-2019 αγωγή ένδεκα  (11) εργαζομένων του Δήμου  (Μιχαήλ Αντώνιος του Ταξιάρχη και λοιποί )
· το γεγονός ότι ο δικαστικός χειρισμός της  ανωτέρω  υπόθεσης  έχει ιδιαίτερη σημασία για τα  συμφέροντα του Δήμου  και  η  υπηρετούσα δικηγόρος με πάγια  αντιμισθία του Δήμου Γιάννα Λάμπρου  αδυνατεί να αναλάβει την  διεκπεραίωση των υποθέσεων αυτών λόγω σπουδαίου κωλύματος , καθόσον εξαρτά η ίδια προσωπικό συμφέρον από την  έκβαση των ανωτέρω υποθέσεων ,επειδή  έχει ασκήσει αγωγή κατά του Δήμου Λεβαδέων για επιδόματα εορτών και αδείας κ.λ.π, και  έχει γίνει δεκτή  με την αριθ. 198/2019 Απόφαση του Ειρηνοδικείου Λιβαδειάς.
                                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   
· Αναθέτει κατ΄εξαίρεση στην δικηγόρο Λιβαδειάς  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΜΙΛΤΙΑΔΗ την παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λεβαδέων στο Ειρηνοδικείο Λιβαδειάς  κατά την δικάσιμο  στις  12/11/2019 ή τυχόν μετ΄αναβολής αυτής , όπου  θα συζητηθεί η αγωγή  ένδεκα (11)  υπαλλήλων ΙΔΑΧ  του Δήμου (Μιχαήλ Αντώνιος του Ταξιάρχη και λοιποί)  για καταβολή επιδομάτων εορτών και αδείας.
· Η αμοιβή της θα καθορισθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με την παρ. 3 όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 36 παρ. 7 του Ν. 3801/2009.
Στην ανωτέρω απόφαση ψήφισε  ΚΑΤΑ ο κ.  Μπράλιος Νικόλαος. 
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  191/2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6. Μπράλιος  Νικόλαος
7.Καραμάνης Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά    11-11-2019.         
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                                                                                              ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                                                                                          ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
