

                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά 19/11/2019
                                                             Αριθ. Πρωτ. : 26088
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 39ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 200  
Περίληψη
Ανάθεση κατ εξαίρεση σε  εξωτερικό δικηγόρο  της  παροχής νομικής υποστήριξης σε  δημοτικό υπάλληλο  και αιρετό  για   χειρισμό  δικαστικής  υπόθεσης που απαιτεί εξειδικευμένη γνώση – εμπειρία .
            Στη Λιβαδειά σήμερα  15η  Νοεμβρίου  2019  ημέρα   Παρασκευή , ώρα 09.00  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  25389/11-11-2019 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  9  ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                            ΟΥΔΕΙΣ
3.Δήμου Ιωάννης                                                                 
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7.Παπαϊώάννου Λουκάς
8. Μπράλιος  Νικόλαος
9.Καραμάνης Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
   Εισηγούμενος το μόνο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ.  πρωτ.  24922/04-11-2019 έγγραφο  της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται :
Ισχύουσα Νομοθεσία 
-Σύμφωνα με το άρθρο 102 του Ν. 4483/2017 (   ΦΕΚ  107 Α ) ,  οι ΟΤΑ α΄  βαθμού υποχρεούνται να παρέχουν νομική υποστήριξη στους υπαλλήλους που υπηρετούν σε αυτούς ενώπιον των Δικαστηρίων ή των Δικαστικών Αρχών , σε περίπτωση διενέργειας προκαταρτικής εξέτασης ή άσκησης ποινικής δίωξης αυτών για αδικήματα που τους αποδίδεται ότι διέπραξαν κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους . Η ανωτέρω νομική υποστήριξη δεν παρέχεται σε περίπτωση ποινικής δίωξης ύστερα από καταγγελία εκ μέρους της Υπηρεσίας .  Η νομική εκπροσώπησή τους συντελείται από δικηγόρο του δήμου , ύστερα από αίτηση του υπαλλήλου προς τον οικείο  δήμαρχο , θετική εισήγηση της Υπηρεσίας και απόφαση της οικονομικής Επιτροπής . Αν δεν υπηρετεί δικηγόρος με πάγια έμμισθη εντολή, η εκπροσώπηση γίνεται από πληρεξούσιο δικηγόρο , σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 . Οι ανωτέρω διατάξεις εφαρμόζονται και για τους αιρετούς των δήμων .
Στο άρθρο 3 του Ν. 4623/2019 , με το οποίο αντικαθίσταται το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 και στην περίπτωση ιθ της παραγράφου 1, ορίζεται ότι με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, είναι δυνατή, κατ΄ εξαίρεση , η ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού, ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές, η αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του ΚΔΚ.
Στην παρ.3 του άρθρου 281 του Ν.3463/06 ορίζεται ότι για την εξώδικη ή δικαστική αντιμετώπιση νομικών ζητημάτων, τα οποία έχουν  ιδιαίτερη σημασία ή σπουδαιότητα και απαιτούν εξειδικευμένη νομική γνώση ή εμπειρία , η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου κατά παρέκκλιση των προηγούμενων παραγράφων . Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με  απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων  μελών ( όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 7 του άρθρου 36 του Ν. 3801/2009 ) . 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
 Α. Η  Οικονομική Επιτροπή με την υπ΄αριθμ. 13/29.1.2019 απόφασή της , λαμβάνοντας υπόψη : 
α) τις με αριθ. πρωτ. 247/04-01-2019  και 1095/15-01-2019 αιτήσεις των α)Στυλιανού Θεοδωρόπουλου – Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  β) Χρήστου Νταλιάνη- Διευθυντή Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων αντίστοιχα, με τις οποίες αιτούνται μεταξύ των άλλων τη νομική στήριξή τους από τον Δήμο Λεβαδέων , σύμφωνα με το άρθρο 102 του Ν. 4483/2017  ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Λιβαδειάς κατά την  εκδίκαση εφέσεών  τους  κατά της 115/2018 καταδικαστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς  η οποία εκδικάζεται  την 20-02-2019.
  Το αδίκημα αφορά την κατηγορία της ματαίωσης με πρόθεση,  ενεργειών που ήταν αναγκαίες για την αποτροπή κοινού κινδύνου με τις ως άνω ιδιότητές τους , με το να μην προβούν σε εργασίες στεγανοποίησης δύο φρεατίων – λάκκων δενδροφύτευσης  επί της οδού Μπουφίδου 33  όπου ευρίσκετο το ακίνητο των μηνυτών Αναστασίας χήρας Σωτηρίου Σωτηρόπουλου , Νικολάου Σωτηρόπουλου του Σωτηρίου και Αθανασίου Σωτηρόπουλου του Σωτηρίου .
β) το με αριθ. πρωτ. 1691/23-01-2019 έγγραφο της Νομικής συμβούλου  του Δήμου Λεβαδέων κ.  Ιωάννας Λάμπρου στο οποίο αναφέρονται τα εξής:
Εξαιτίας του ιδιαίτερου φόρτου εργασίας, της συνεχούς ροής ερωτημάτων, γνωμοδοτήσεων, υποστήριξης, δικαστικών παραστάσεων που αντιστοιχούν στο Νομικό Γραφείο,  και ιδιαιτέρως εξαιτίας του ότι την 20 και 21 Φεβρουαρίου 2019 θα πρέπει να εκπροσωπήσει το Δήμο στο ΣτΕ, και εξάλλου λόγω της ιδιαιτερότητας και βαρύτητας της υποθέσεως καθ όσον πρόκειται για θέμα που απαιτεί  ιδιαίτερη ενασχόληση και τεχνικές γνώσεις, δεδομένου  ότι μπορεί να εγερθούν και αστικές αξιώσεις.
  Επειδή λοιπόν ο χρόνος είναι ασφυκτικός για το νομικό γραφείο και η έλλειψή του σε συνδυασμό με εξειδικευμένη εμπειρία στο ποινικό δίκαιο, που απαιτείται, δεν είναι δυνατή η ανάληψη από μέρους μας της υποστήριξης της υπόθεσης που εκδικάζεται άμεσα στις 20-2-2019. 
γ) Το ΑΒΜ: Β16 - 268 Κλητήριο Θέσπισμα του Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λιβαδειάς
δ) Το ΑΒΜ:Α15 -290 Κλητήριο Θέσπισμα του Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λιβαδειάς
ε) τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της υπόθεσης , όπως αναλύονται πιο πάνω, που τη καθιστούν σημαντική για τα συμφέροντα του Δήμου και με ιδιαίτερη σοβαρότητα και δυσκολία που απαιτεί  ιδιαίτερη ενασχόληση και τεχνικές γνώσεις, δεδομένου ότι μπορεί να εγερθούν και αστικές αξιώσεις , 
΄Ορισε  την κ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ δικηγόρο και μέλος  του Δικηγορικού Συλλόγου Λιβαδειάς προκειμένου να παραστεί , εκπροσωπήσει και υπερασπίσει τους κατηγορούμενους:
               α) Χρήστο Νταλιάνη Προϊστάμενο  της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και
               β) Στυλιανό Θεοδωρόπουλο  Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας  του
                   Δήμου  Λεβαδέων 
-οι οποίοι  έχουν καταδικαστεί πρωτόδικα με την 1115/2018 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς- κατά την δικάσιμο την 20.02.2019 στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο  Λιβαδειάς ,    καθώς  και σε κάθε μετ’  αναβολή  δικάσιμο.                        

Β) Με την αριθμ. 25/21.2.2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ,ανακλήθηκε η  αριθμ. 13/2019 απόφασή της καθότι δεν τηρήθηκαν οικονομικές  διαδικασίες .
Στις 30/9/2019 με αρ. πρωτ. 21850, ο κ. Θεοδωρόπουλος υπέβαλλε αίτημα προς το Δήμαρχο Λεβαδέων για νομική εκπροσώπηση  του  κατά την εκδίκαση την 11.12.2019  στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Λιβαδειάς  της εφέσεως κατά την 1115/2018 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς . 
Η Νομική Σύμβουλος του Δήμου με το με αρ. πρωτ. 22761/9.10.2019 έγγραφό της προς τον Δήμαρχο Λεβαδέων αναφέρει τα εξής : “Εις απάντηση του με αρ. πρωτ. 21850/30.9.2019 εγγράφου του Στυλιανού Θεοδωρόπουλου περί νομικής συνδρομής μας σε κατ΄έφεσιν δίκη υποθέσεώς του ( Τριμελές Πρωτοδικείο Λιβαδειάς ) και συγκεκριμένα στην έφεσή του κατά της 1115/18 καταδικαστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς 
 σας γνωρίζουμε ότι λόγω της ιδιαίτερης βαρύτητας του θέματος και της απαιτούμενης εξειδικευμένης γνώσης σχετικά με το αντικείμενο της δίκης ( εξ ου  απαιτείται και έκθεση πραγματογνωμοσύνης από το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος ) και πιθανών αστικών αξιώσεων που θα προκύψουν σε περίπτωση εκ νέου καταδίκης , δεν έχουμε την νομική εξειδικευμένη κατάρτιση στο ποινικό δίκαιο που απαιτείται για την επαρκή στήριξη της υποθέσεως”.
 Λαμβάνοντας υπόψη : α) τις προαναφερόμενες διατάξεις , β) το με αρ. πρωτ. 22761/9.10.2019 έγγραφο της Νομικής Συμβούλου του Δήμου στο οποίο αναφέρεται η ιδιαίτερη βαρύτητα του θέματος και η απαιτούμενη εξειδικευμένη γνώση για την  στήριξη της υπόθεσης  ,
Καλείστε να αποφασίσετε για την κατ εξαίρεση  ανάθεση  σε εξωτερικό δικηγόρο,  της παράστασης , εκπροσώπησης και υπεράσπισης  των κατηγορουμένων : 
α) Χρήστου Νταλιάνη ,  Προισταμένου της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων 
β) Στυλιανού Θεοδωρόπουλου , πρώην Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας του Δήμου Λεβαδέων , 
οι οποίοι έχουν καταδικαστεί πρωτόδικα με την 1115/2018 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς ,   κατά την δικάσιμο την 11/12/2019 στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Λιβαδειάς , καθώς και σε κάθε μετ΄ αναβολή δικάσιμο . 
    Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Οικονομικής Επιτροπής και προτάθηκε να οριστεί  δικηγόρος  η  Σωτηροπούλου Αναστασία, προκειμένου να παραστεί , εκπροσωπήσει και υπερασπίσει τους ανωτέρω δύο (2)  κατηγορούμενους τόσο κατά την δικάσιμο που θα πραγματοποιηθεί την 11-12-2019  όσο  και σε κάθε μετ’ αναβολή δικάσιμο . 
 Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη :
· Το υπ΄αριθμ. 24922/4-11-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών
· Τις διατάξεις του άρθρου 102 του Ν. 4483/2017 (   ΦΕΚ  107 Α).
· Το άρθρο 3 του Ν.4623/2019
· Την παρ. 3 του  άρθρου  281 του Ν.3463/2006 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 7 του άρθρου  36 του Ν. 3801/2009  
· Την 1115/2018 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς
· Τα υπ΄αριθ. 247/04-01-2019 & 21850/30/9/2019 αιτήματα του Στ. Θεοδωρόπουλου – πρώην Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων    
· Το υπ΄αριθμ. 1095/15-01-2019 αίτημα του Δ/ντή των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χρ. Νταλιάνη.
· Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 22761/09-10-2019  έγγραφο του Γραφείου Νομικής Συμβούλου του Δήμου Λεβαδέων
· Τις υπ΄ αριθμ. 13/29-01-2019 & 25/21-02-2019 αποφάσεις της
· τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της υπόθεσης , όπως αναλύονται πιο πάνω, που τη καθιστούν σημαντική για τα συμφέροντα του Δήμου και με ιδιαίτερη σοβαρότητα και δυσκολία που απαιτεί  εξειδικευμένη γνώση για την  στήριξη της υπόθεσης  , δεδομένου ότι μπορεί να εγερθούν και αστικές αξιώσεις.
                                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMΟΦΩΝΑ   
· Ορίζει  την κ. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ δικηγόρο και μέλος  του Δικηγορικού Συλλόγου Λιβαδειάς προκειμένου να παραστεί , εκπροσωπήσει και υπερασπίσει τους κατηγορούμενους:
               α) Χρήστο Νταλιάνη Προϊστάμενο  της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και
               β) Στυλιανό Θεοδωρόπουλο  πρώην Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας                         
               του Δήμου Λεβαδέων 
-οι οποίοι έχουν καταδικαστεί πρωτόδικα με την 1115/2018 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς- κατά την δικάσιμο την 11.12.2019 στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο  Λιβαδειάς ,  καθώς  και σε κάθε μετ’  αναβολή  δικάσιμο.
· Η αμοιβή της θα καθορισθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με την παρ. 3  του άρθρου 281 Ν. 3463/2006 όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 36 παρ. 7 του Ν. 3801/2009.                                                  
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  200/2019.                   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                             Λιβαδειά 19 -11-2019.  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                            ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                               ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                        
5.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6.Παπαϊωάννου Λουκάς
7. Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης Δημήτριος
