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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
        ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων
1.Καλογρηά Αθανάσιο
2.Δήμου Ιωάννη
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνη Κωνσταντίνο
5.Καπλάνη Κωνσταντίνο
6.Παπαϊωάννου Λουκά
7.Μπράλιο Νικόλαο
8.Καραμάνη Δημήτριο
KOINOΠΟΙΗΣΗ:  Αναπληρωματικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων
1.Σαγιάννη Μιχαήλ
2.Σάκκο Μάριο
3.Τσεσμετζής Εμμανουήλ
4.Γιαννακόπουλος Βρασίδας
5.Τόλιας Δημήτριος
6.Τζουβάρας Νικόλαος
7.Γερονικολού Λαμπρινή 
8.Τουμαράς Βασίλειος
            Με την παρούσα σας προσκαλούμε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα πραγματοποιηθεί την 29η  Νοεμβρίου , ημέρα   Παρασκευή  και ώρα  10.00   στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίσταση  για συζήτηση του κατεπείγοντος θέματος “«Έκδοση εντάλματος  προπληρωμής επ΄ονόματος  δημοτικού υπαλλήλου συνολικού ποσού 565,43€ για αύξηση ισχύος της τριφασικής ηλεκτρικής παροχής στην παρόχθια ζώνη πλησίον της οδού Γεωργαντά».

Σε περίπτωση απουσίας των τακτικών μελών , παρακαλείσθε να ενημερώσετε τη γραμματεία της Οικονομικής Επιτροπής στο τηλέφωνο  2261350817  προκειμένου να προσκληθεί αναπληρωματικό μέλος.
Το κατεπείγον του θέματος έγγειται στην αναγκαιότητα αύξησης ισχύος των ηλεκτρικών φορτίων της τριφασικής ηλεκτρικής παροχής με Α.Π.42541382 σε Νο3 στην παρόχθια ζώνη πλησίον της οδού Γεωργαντά , προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι Εορταστικές Εκδηλώσεις  την περίοδο  Χριστουγέννων – Νέου  ΄Ετους. 
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                                                        ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.  TAΓΚΑΛΕΓΚΑΣ     
                                                         ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
