 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της με αριθμό  10/2019  Κατεπείγουσας Συνεδρίασης της  Κοινότητας  Λιβαδειάς
                                 Αριθμός Απόφασης  32/2019                                                     
Περίληψη 
ΘΕΜΑ : «Διατύπωση γνώμης περί τροποποίησης του χώρου λειτουργίας της
               καθιερωμένης Εμποροπανήγυρης Λιβαδειάς»
  Στην Λιβαδειά σήμερα  18ην Σεπτεμβρίου 2019 ημέρα Τετάρτη και ώρα 06.30μ.μ.  στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου (Παλαιό Δημαρχείο) Λιβαδειάς συνήλθε σε  κατεπείγουσα συνεδρίαση η Κοινότητα Λιβαδειάς   μετά την υπ΄αριθμ. 20786/16-09-2018  έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της κ. Μαρίας Σπ. Γκικοπούλου.
  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 11 μελών ήταν παρόντα  δέκα (10) , δηλαδή:               
          ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                               ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πάτρας  Κωνσταντίνος                                   1.    Βλάχος Θωμάς                                
2. Λιναρδούτσος Νικόλαος
3. Κατή Ιωάννα                                        ο οποίος δεν προσήλθε αν και         
4. Σκάρλας Λάμπρος                                 προσκλήθηκε νόμιμα       
5. Ροζάνας Ηλίας
6. Ανδρίτσος Αγαμέμνων
7. Πούλου-Βαγενά Κων/να 
8. Καντά Ελένη
9. Αλογοσκούφης Χρήστος
 Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την υπάλληλο  Κων/να Τσιτσοπούλου-Ρήγα   που έχει ορισθεί με σχετική απόφαση Δημάρχου.                                    
H Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Λιβαδειάς κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης.
   Εισηγούμενη το μοναδικό  θέμα της  ημερήσιας διάταξης, η Πρόεδρος   έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου    το  μοναδικό θέμα αυτής με  τίτλο:  «Λήψη απόφασης (διατύπωση γνώμης) περί τροποποίησης του χώρου λειτουργία
της καθιερωμένης Εμποροπανήγυρης  Λιβαδειάς», λόγω ασφυκτικών προθεσμιών  ολοκλήρωσης των διαδικασιών έως την ημερομηνία έναρξης αυτής (την 28ην Οκτωβρίου)  και κάλεσε  τα μέλη του Διοικητικού  Συμβούλιου να αποφασίσουν  σχετικά  για το κατεπείγον  του θέματος της παρούσας συνεδρίασης.
 Η σύμβουλος Ε. ΚΑΝΤΑ λαμβάνοντας τον λόγο είπε ότι κατεπείγον είναι για κάτι που συμβαίνει τώρα και πρέπει να αντιμετωπιστεί. Το παζάρι είναι θεσμός που γίνεται κάθε χρόνο και όλοι ξέρουμε ότι ξεκινά την 28 Οκτωβρίου. Θεωρεί ότι η περσινή  κανονιστική απόφαση του Δ.Σ. έπρεπε να έχει δοθεί στα νέα μέλη της Κοινότητας.
   Μετά από διαλογική συζήτηση το Συμβούλιο ομόφωνα αποδέχθηκε την πρόταση της Προέδρου, για το  κατεπείγον τις παρούσας συνεδρίασης και του μοναδικού θέματος αυτής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 89 παρ. 3 του Ν.4555/2018 & της υπ  αριθ. 88/59846/21-08-2019 εγκυκλίου του Υπ. Εσωτερικών. 
 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου έθεσε υπ’ όψη των μελών   της Κοινότητας το υπ΄αριθμ. 20485/12-09-2019  έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης- το οποίο είχε  αποσταλεί στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου-  στο οποίο αναφέρονται:
Α. Ισχύουσα Νομοθεσία 
1. Σύμφωνα το άρθρο 26 παρ 1 και 2 του Ν. 4497/2017 «1. Η λειτουργία υπαίθριων αγορών επιτρέπεται σε καθορισμένους από τον αρμόδιο φορέα λειτουργίας ελεύθερους και ανεξάρτητους χώρους, δημόσιους ή δημοτικούς, ιδιόκτητους ή μισθωμένους, όπως πλατείες, πάρκα και γενικότερα ανοικτούς χώρους, καθώς και εκκλησιαστικούς, οι οποίοι διασφαλίζουν πρόσβαση σε όλους τους πολίτες. Αν τέτοιοι χώροι δεν είναι εφικτό να βρεθούν, μπορεί να επιλεγούν κατάλληλοι δρόμοι. 
2. Από την επιλογή των χώρων λειτουργίας των υπαίθριων αγορών δεν πρέπει να παρεμποδίζεται η πρόσβαση και η λειτουργία σε σχολεία, νοσοκομεία, σταθμούς του αστικού και του προαστιακού σιδηρόδρομου, σταθμούς υπεραστικών λεωφορείων, αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, μνημεία, εκκλησίες, εισόδους κατοικιών και καταστημάτων και οργανωμένες ξενοδοχειακές μονάδες, ούτε να δυσχεραίνεται ο εφοδιασμός κάθε είδους καταστημάτων και ξενοδοχειακών επιχειρήσεων. Σε κάθε περίπτωση, πρέπει να εξασφαλίζεται η εύκολη πρόσβαση στο καταναλωτικό κοινό.»
3. Σύμφωνα με την παρ. 21 της εγκ. 1/2018 του Υπ. Οικονομίας & Ανάπτυξης – Τμήμα Υπαίθριου Εμπορίου (ΑΔΑ 7ΝΤΜ465ΧΙ8-ΗΥΤ) το Δημοτικό Συμβούλιο δύναται να εκδίδει μία απόφαση κανονιστικού χαρακτήρα περί έγκρισης κανονισμού λειτουργίας για τις όμοιες και σταθερά επαναλαμβανόμενες υπαίθριες αγορές,  η οποία θα επικαιροποιείται όταν αυτό απαιτείται.
4.   Στις περιπτώσεις όπου ο δήμος είναι αρμόδιος φορέας λειτουργίας, σύμφωνα με την παρ.17 του άρθρου 2 και την παρ. 1 του άρθρου 26 του Ν. 4497/2017 ( Α΄171 ), προτείνει , ως προς τη κοινότητα, τους χώρους λειτουργίας των εμποροπανηγύρεων . Οι αποφάσεις του συμβουλίου της  Κοινότητας για τις περιπτώσεις αυτές, λαμβάνονται με την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του και αποστέλλονται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, προκειμένου να διαμορφώσει την εισήγησή της προς το δημοτικό συμβούλιο για την έκδοση των προβλεπόμενων σχετικών τοπικών κανονιστικών αποφάσεων.  ( Αρθρο 83 παρ. 1γ του Ν. 3852/ 2010 , Εγκ. 88/Α.Π.59846/21.8.2019 ΥΠ.ΕΣ.  ) 
Σε εφαρμογή  των ανωτέρω η Κοινότητα Λιβαδειάς με την αριθμ. 48/20.9.2018 απόφασή της εισηγήθηκε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ως χώρο λειτουργίας της καθιερωμένης Εμποροπανήγυρης Λιβαδειάς , την οδό Ρούμελης και συγκεκριμένα από το ύψος της οδού Χαιρωνείας έως την οδό Αγ. Αθανασίου .
Στη συνέχεια η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την αριθμ. 23/25.9.2018 απόφασή της εισηγήθηκε σχετικά  στο Δημοτικό Συμβούλιο  και εκδόθηκε η αριθμ.  467/1.10.2019  Κανονιστική Απόφαση  , όπου στο άρθρο 4 αυτής , ορίζεται  ότι η ετήσια παραδοσιακή εμποροπανήγυρη Λιβαδειάς , θα διεξάγεται στην οδό Ρούμελης από το ύψος της οδού Χαιρωνείας έως την οδό Αγ.Αθανασίου, με την επέκταση αυτής στις κάθετες οδούς : α) οδός Διστόμου για χρήση καταστημάτων υγιειονομικού ενδιαφέροντος ( ψησταριές , πώληση λουκουμάδων κ.λ.π ) και β) στις οδούς  Ορχομενού και Ελάτειας για χρήση χώρων  υγιεινής ( χημικά – βιολογικά αποχωρητήρια ), σύμφωνα με το από 26 Σεπτεμβρίου 2018  συνημμένο  Τοπογραφικό Διάγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων,.
Για την εύρυθμη λειτουργία της  καθιερωμένης Εμποροπανήγυρης στην Κοινότητα  Λιβαδειάς  προέκυψε ανάγκη τροποποίησης του χώρου λειτουργίας της  και συγκεκριμένα προτείνεται  ως χώρος λειτουργίας , όπως αποτυπώνεται  στο από Σεπτέμβριο 2019  σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα  της Τεχνικής Υπηρεσίας,  η οδός Ρούμελης,  από τη διασταύρωση της οδού Χαιρωνείας και Ρούμελης μέχρι τη διασταύρωση της οδού Ρούμελης  και Αγ. Αθανασίου .  Επιπλέον αυτού,  το τμήμα από τη διασταύρωση της οδού Ρούμελης και Χαιρωνείας  έως τη διασταύρωση της οδού Χαιρωνείας και Ιτέας, στην ανατολική πλευρά της οδού Χαιρωνείας και σε βάθος 30 μέτρα από τη διασταύρωση  της οδού Χαιρωνείας και Ρούμελης . 
Επίσης καταργείται ο  χώρος  της οδού Διστόμου . Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα  στο άρθρο 4 της Κανονιστικής Απόφασης  
Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω καθώς και:
Τις διατάξεις του Ν. 4497/17 (ΦΕΚ 171/13.11.2017 τεύχος Α')
Το άρθρο 79 του N. 3463/06 (ΦΕΚ 114/08.06.2006 τεύχος Α') 
Την αρ. 467/2018 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί “Διατήρησης λειτουργίας των υπαίθριων αγορών του άρθρου 38 του Ν. 4497/2017 και ΄Εγκρισης Κανονισμού Λειτουργίας Εμποροπανηγύρεων και λοιπών οργανωμένων αγορών (υπαίθριες αγορές του άρθρου 38 του Ν. 4497/2017) Δήμου Λεβαδέων
Την παρ.1γ του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 
Την παρ. 21 της εγκ. 1/2018 του Υπ. Οικονομίας & Ανάπτυξης – Τμήμα Υπαίθριου Εμπορίου (ΑΔΑ 7ΝΤΜ465ΧΙ8-ΗΥΤ) 
Την Εγκ. 88/59846/21.8.2019 ΥΠ.ΕΣ.  περί Λειτουργίας Κοινοτήτων ( ΑΔΑ 611Ξ465ΧΘ7-ΝΛ4) 
Το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα που συντάχθηκε και θεωρήθηκε τον Σεπτέμβριο 2019 από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  όπου αποτυπώνεται ο προτεινόμενος χώρος λειτουργίας της Εμποροπανήγυρης Λιβαδειάς
Καλείται το Συμβούλιο  της Κοινότητας Λιβαδειάς  να εισηγηθεί στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής την τροποποίηση του χώρου λειτουργίας της Εμποροπανήγυρης Λιβαδειάς και συγκεκριμένα  η Εμποροπανήγυρη να λειτουργήσει στην  οδό  Ρούμελης,  από τη διασταύρωση της οδού Χαιρωνείας και Ρούμελης μέχρι τη διασταύρωση της οδού Ρούμελης  και Αγ. Αθανασίου .  Επιπλέον αυτού,  στο τμήμα από τη διασταύρωση της οδού Ρούμελης και Χαιρωνείας  έως τη διασταύρωση της οδού Χαιρωνείας και Ιτέας, στην ανατολική πλευρά της οδού Χαιρωνείας και σε βάθος 30 μέτρα από τη διασταύρωση  της οδού Χαιρωνείας και Ρούμελης . 
Επίσης να  καταργηθεί ο  χώρος  της οδού Διστόμου . Κατά τα λοιπά να  ισχύσουν τα οριζόμενα  στο άρθρο 4 της Κανονιστικής Απόφασης. 
Λαμβάνοντας τον λόγο οι  παρακάτω σύμβουλοι  μεταξύ των άλλων είπαν:
 Λ. ΣΚΑΡΛΑΣ. Πιστεύω ότι o νέος τόπος τοποθέτησης των ψησταριών  θα δημιουργήσει όχληση  στους περιοίκους  &  θα υπάρξει συνωστισμός των επισκεπτών της εμποροπανήγυρης.  Τέλος   ως παράταξη ζητά την ζωντανή καταγραφή των συνεδριάσεων της Κοινότητας Λιβαδειάς. 
Α. ΑΝΔΡΙΤΣΟΣ. Ζήτησε να γίνουν τα δέοντα ώστε να μην υπάρξει παρεμπόριο. Να μην γίνει αυτό που έγινε πέρυσι όπου  μπροστά από τον οριοθετημένο χώρο του παζαριού μπήκαν  άτομα  & πουλούσαν εμπρορεύματα.
Η.ΡΟΖΑΝΑΣ: Και πέρυσι είχαν γίνει 2 διαγωνισμοί προς εύρεση (μίσθωση)  χώρου για την λειτουργία της εμποροπανήγυρης  αλλά δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον. Μακάρι να βρεθεί   αλλά και φέτος καταλήγουμε να γίνει πάλι σε δρόμους. Ως κοινότητα να μπούμε σε πιο ουσιαστικά θέματα και να αφήσουμε  το στίγμα μας στην πόλη.
Ε. ΚΑΝΤΑ. Εύχεται ως ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ Καλή δύναμη. Η θέση τους  ως παράταξη είναι μια θέση ανάδειξης των προβλημάτων της πόλης των λαϊκών στρωμάτων και διεκδίκηση για την λύση των προβλημάτων. Το παζάρι αυτό είναι θεσμός που πρέπει να συνεχιστεί και θα ψηφίσουμε θετικά. Η αλλαγή του χώρου είναι μικρή σε σχέση με τα περσινά.  Θα πρέπει να εξασφαλιστεί η υγεία των εμπόρων των παζαριωτών, των επισκεπτών & των  κατοικούντων στην περιοχή.
    Ο έλεγχος από την μεριά της Επιτροπής Παζαριού πρέπει να είναι ουσιαστικός στα οικονομικά  & στους χώρους.  Ν υπάρξει πλήρης διαφάνεια στα οικονομικά της εμποροπανήγυρης.  Σαν παράταξη ζητάμε μια μείωση των τελών της τάξης του 30%. Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα να ωφεληθούν οι φτωχές οικογένειες που ως επί το πλείστον ψωνίζουν από το παζάρι. 
Θα ψηφίσουμε θετικά επί του θέματος με την επισήμανση να ληφθούν υπόψη τα προαναφερόμενα.
ΧΡ.ΑΛΟΓΟΣΚΟΥΦΗΣ. Να οριστεί μέλος της Κοινότητας Λιβαδειάς στην Επιτροπή Παζαριού. Ζήτησε εκτός  από το παζάρι να γίνουν μέσα στον έτος και άλλες δραστηριότητες.
ΚΩΝ/ΝΑ ΠΟΥΛΟΥ-ΒΑΓΕΝΑ: Αγαπώ την Λιβαδειά από επιλογή μου μπήκα υποψήφια στην Κοινότητα και ζητώ από τον Δήμαρχο-εάν βέβαια το επιθυμεί-βάσει του νόμου που έχω διαβάσει  να μεταβιβάσει  στην Κοινότητα  δικές του  αρμοδιότητες.
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Λιβαδειάς μετά τα ανωτέρω & αφού έλαβε υπόψη του: 
· Το 20485/12-09-2019 έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής & Οικονομικής Ανάπτυξης.
· Τις αναγραφόμενες του εγγράφου διατάξεις.
· Την αρ. 467/2018 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί “Διατήρησης λειτουργίας των υπαίθριων αγορών του άρθρου 38 του Ν. 4497/2017 και ΄Εγκρισης Κανονισμού Λειτουργίας Εμποροπανηγύρεων και λοιπών οργανωμένων αγορών (υπαίθριες αγορές του άρθρου 38 του Ν. 4497/2017) Δήμου Λεβαδέων
· Το άρθρο 83 του Ν.3852/2010  όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 84 του Ν. 4555/2018 
· Την Εγκ. 88/59846/21.8.2019 ΥΠ.ΕΣ.  περί Λειτουργίας Κοινοτήτων ( ΑΔΑ 611Ξ465ΧΘ7-ΝΛ4) 
· Το τοπογραφικό διάγραμμα που συντάχθηκε και θεωρήθηκε τον Σεπτέμβριο 2019 από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  όπου αποτυπώνεται ο προτεινόμενος χώρος λειτουργίας της Εμποροπανήγυρης Λιβαδειάς
· Το Β.Δ. 263/1964
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εισηγείται προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής-μέσω του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης- την  τροποποίηση του χώρου λειτουργίας της Εμποροπανήγυρης αυτής και συγκεκριμένα: 
· Η Εμποροπανήγυρη να λειτουργήσει στην  οδό  Ρούμελης,  από τη διασταύρωση της οδού Χαιρωνείας και Ρούμελης μέχρι τη διασταύρωση της οδού Ρούμελης  και Αγ. Αθανασίου .  Επιπλέον αυτού,  στο τμήμα από τη διασταύρωση της οδού Ρούμελης και Χαιρωνείας  έως τη διασταύρωση της οδού Χαιρωνείας και Ιτέας, στην ανατολική πλευρά της οδού Χαιρωνείας και σε βάθος 30 μέτρα από τη διασταύρωση  της οδού Χαιρωνείας και Ρούμελης . Επίσης να  καταργηθεί ο  χώρος  της οδού Διστόμου.  
όπως αυτά  αποτυπώνονται  στο από Σ/βρης 2019 τοπογραφικό διάγραμμα της Δ/νσης ΤΥΔΛ που αποτελεί συνημμένο της παρούσας.-
·  Κατά τα λοιπά-αναφορικά με τον χώρο λειτουργίας της εμποροπανήγυρης- να  ισχύσουν τα οριζόμενα  στο άρθρο 4  της  Κανονιστικής Απόφασης  του Δ.Σ. 
           Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  32/2019
  Η Πρόεδρος του Δ.Σ. Κοιν/τας Λιβαδειάς           Τα Μέλη
           ΜΑΡΙΑ ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ                                                       
                                                              1.   Πάτρας  Κωνσταντίνος                  
                                                              2. Λιναρδούτσος Νικόλαος
                                                              3. Κατή Ιωάννα                                              
                                                              4. Σκάρλας Λάμπρος                                 
                                                              5. Ροζάνας Ηλίας
                                                              6. Ανδρίτσος Αγαμέμνων
                                                              7. Πούλου-Βαγενά Κων/να 
                                                              8. Καντά Ελένη
                                                              9. Αλογοσκούφης Χρήστος
                                          ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΛΙΒΑΔΕΙΑ  19/09/2019
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΑΡΙΑ ΣΠ. ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟY                                                                                                                                                                  
