 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της με αριθμό  11/2019  συνεδρίασης της Κοινότητας    Λιβαδειάς
                                 Αριθμός Απόφασης  35/2019                                                     
Περίληψη 
ΘΕΜΑ : «Προέγκριση  «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ
                (ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ)» της εταιρείας “ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ”»
 Στην Λιβαδειά σήμερα  14ην Οκτωβρίου 2019 ημέρα Δευτέρα και ώρα 06.00μ.μ.  στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου (Παλαιό Δημαρχείο) Λιβαδειάς συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση η Κοινότητα Λιβαδειάς   μετά την υπ΄αριθμ. 22885/10-10-2019  έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της κ. Μαρίας Σπ. Γκικοπούλου.
  H Πρόεδρος της Κοινότητας Λιβαδειάς κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο ένδεκα (11) μελών ήταν παρόντα δέκα (10) , δηλαδή:               
          ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                               ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Γκικοπούλου Μαρία
2. Πάτρας  Κωνσταντίνος                                   1.    Βλάχος Θωμάς                                
3. Λιναρδούτσος Νικόλαος
4. Κατή Ιωάννα                                           ο οποίος δεν προσήλθε αν και         
5. Σκάρλας Λάμπρος                                    προσκλήθηκε νόμιμα       
6. Ροζάνας Ηλίας
7. Ανδρίτσος Αγαμέμνων
8. Πούλου-Βαγενά Κων/να 
9. Καντά Ελένη
10. Αλογοσκούφης Χρήστος
Εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών το υπ΄αριθμ. 22659/8-10-2019 έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης στο οποίο αναγράφονται:
 Η εταιρεία Παφίλης Γεώργιος & Σία Ο.Ε. αφού κατέθεσε αίτηση, μαζί με τα συνημμένα δικαιολογητικά, ζητά από τον Δήμο Λεβαδέων την χορήγηση προέγκρισης “ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ (ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ)” σε ιδιωτικό χώρο που βρίσκεται στην θέση ΙΣΩΜΑΤΑ του Δήμου Λεβαδέων.     
   Με τι διατάξεις του άρθρου 81 του Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114/Α/8-6-06) Δ.Κ.Κ. ρυθμίζεται με τον ίδιο τρόπο που προβλέπεται για τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος η διαδικασία έκδοσης της άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας θεάτρων, κινηματογράφων και ψυχαγωγικών παιδειών (λούνα παρκ, πίστες αυτοκινητιδίων, τσίρκο κλπ όπως αυτά ορίζονται στο πδ 12/2005). Δηλαδή ακολουθείται η διαδικασία της προέγκρισης για την εγκατάσταση των δραστηριοτήτων αυτών καθώς επίσης και η διαδικασία αντικατάστασης της άδειας σε περίπτωση μεταβίβασης της επιχείρησης σε άλλο πρόσωπο όπως αναλυτικά αυτά αναφέρονται στις προηγούμενες παραγράφους. Οι διατάξεις των § 2 & 3 του αρ. 80 του Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114/Α/8-6-06) ορίζουν ότι: «Για την ίδρυση και λειτουργία του ανωτέρω καταστήματος απαιτείται άδεια, η οποία χορηγείται από τον Δήμαρχο ή τον πρόεδρο της Κοινότητας. Πριν από τη χορήγηση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας χορηγείται προέγκριση ίδρυσης, η οποία εκδίδεται ύστερα από απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας (παρ. 1α του άρθρου 83 Ν. 3852/2010), μετά από προέλεγχο του σχετικού αιτήματος του ενδιαφερόμενου. Για τον προέλεγχο λαμβάνονται υπόψη ζητήματα που αφορούν τις χρήσεις γης, την προστασία του φυσικού πολιτιστικού και αρχιτεκτονικού περιβάλλοντος, την προστασία του αιγιαλού και της παραλίας, των δασικών περιοχών, των αρχαιολογικών και ιστορικών τόπων, καθώς και την αισθητική φυσιογνωμία και τις εν γένει λειτουργίες της πόλης, όπως αυτά ορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία και από τους ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις, που τίθενται στις τοπικές κανονιστικές διατάξεις των οικείων δημοτικών και κοινοτικών αρχών.  
    Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 39 του Ν.4497/17(ΦΕΚ 171/13-11-2017 τ.Α΄)
"Για την άσκηση ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων, όπως ενδεικτικά, λούνα πάρκ, πίστες αυτοκινητιδίων, τσίρκο, μουσικές συναυλίες, επιδείξεις και άλλες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, που ασκούνται από φυσικά ή νομικά πρόσωπα ως εμπορικές δραστηριότητες σε εξωτερικούς χώρους, απαιτείται αυτοτελής άδεια εγκατάστασης και λειτουργίας. Αρμόδια αρχή για τη χορήγηση άδειας λειτουργίας υπαίθριων ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων είναι οι δήμοι της χώρας. Οι εν λόγω δραστηριότητες είναι διάφορες από το υπαίθριο εμπόριο και δεν υπάρχει περιορισμός στη δραστηριοποίηση των φυσικών ή νομικών προσώπων που έχουν τις απαραίτητες προϋποθέσεις.
 
Για τη χορήγηση άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας αυτοτελών ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων, εκτός από τις ειδικότερες διατάξεις που ρυθμίζουν τις ως άνω δραστηριότητες, εξακολουθούν να ισχύουν και οι περιπτώσεις α΄, γ΄, δ΄, ε΄, στ΄, ζ΄ και η΄ της παρ. 3 του άρθρου 6 του π.δ. 12/2005 (Α΄ 10).

Ο χρόνος άσκησης υπαίθριων δραστηριοτήτων με ψυχαγωγικό αντικείμενο προσωρινού χαρακτήρα, σε ένα συγκεκριμένο χώρο, δεν μπορεί να υπερβαίνει τους τέσσερις (4) συνεχόμενους μήνες. Σε αντίθετη περίπτωση θεωρείται ότι οι υπαίθριες δραστηριότητες με ψυχαγωγικό αντικείμενο έχουν μόνιμο χαρακτήρα και εφαρμόζονται οι αντίστοιχες διατάξεις."
  Επίσης για τη χορήγηση της άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας των κάθε φύσεως ψυχαγωγικών παιχνιδιών (Λούνα πάρκ, πίστας αυτοκινητιδίων, τσίρκο, μουσικών συναυλιών, επιδείξεων και άλλων καλλιτεχνικών εκδηλώσεων), πρέπει απαραίτητα, ως ειδική νομοθεσία, να εφαρμόζονται και οι διατάξεις του άρθρου 2  του Π.Δ/τος 12/2005, η οποία ορίζει επιπλέον δικαιολογητικά που κατά περίπτωση απαιτούνται πλέον των προβλεπομένων από τις διατάξεις νόμων, προκειμένου να χορηγηθεί η άδεια αυτή.                          
  Υποβάλλουμε:
· Την υπ΄αριθμ πρωτ. 22390/04-10-2019 αίτηση της εν λόγω εταιρείας για λειτουργία 2 μηνών.         
· Καταστατικό της Ο.Ε. με την επωνυμία “ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.”
· Απόδειξη υποβολής δήλωσης πληροφοριακών στοιχείων μίσθωσης ακίνητης περιουσίας (ημερομηνία δημιουργίας του αντιγράφου: 20/09/2019). 
· Βεβαίωση χρήσεων γης  απο την Δ/νση Πολεοδομίας Τμήμα Δόμησης & Πολεοδομικών Εφαρμογών Λιβαδειάς.
· Σκαρίφημα της δραστηριότητας.
· Δημοτική ενημερότητα της επιχείρησης με αρ.πρωτ.22375/04-10-2019.
· Βεβαίωση πληρωμής τελών Γ.Ε.Μ.Η.
· Υπεύθυνη Δήλωση του ιδιοκτήτη ότι επιτρέπει δραστηριότητα λούνα παρκ στην ιδιοκτησία του.
                       Βάση των ανωτέρω, καλείστε να αποφασίσετε
  Για τον προέλεγχο & την χορήγηση προέγκρισης «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ (ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ)» που βρίσκεται σε ιδιωτικό χώρο στην θέση ΙΣΩΜΑΤΑ του Δήμου Λεβαδέων της εταιρείας “ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.”, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 81 του Ν. 3463/2006, με την § 2, αρ. 80 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α/8-6-06), του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010, την ΔΙΑΔΠ/Φ.Α.2.1/31600/(ΦΕΚ 3106/Τβ/9-12-13) & τις διατάξεις του Π.Δ/τος 12/2005 (ΦΕΚ 10/Α/18-01-2005). 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Κοινότητας όπου όλοι συμφώνησαν να δοθεί η προέγκριση αλλά να επισημανθεί η προϋπόθεση διασφάλισης της ασφάλειας των εγκαταστάσεων 
   Η Δημοτική Κοινότητα αφού  έλαβε υπόψη της:
· Το άρθρο 73 παρ.1Α Ν.3852/2010
· το άρθρο 81 του ΚΔΚ (Ν. 3463/2006)
· τις  § 2 & 3  αρ. 80 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α/8-6-06),
· το άρθρο 84 του Ν. 4555/2018,
· Την ΔΙΑΔΠ/Φ.Α.2.1/31600 (ΦΕΚ 3106/τ.Β’/9-12-13)
· το άρθρο 39 του Ν.4497/2017 (ΦΕΚ 171/13-11-2017 τ.Α΄)
· τις διατάξεις του Π.Δ/τος 12/2005 (ΦΕΚ 10/Α/18-01-2005)    
· την αίτηση της εταιρείας “ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ” με την οποία ζητά την χορήγηση  προέγκρισης  εγκατάστασης ψυχαγωγικών παιχνιδιών (λούνα  πάρκ),  στην θέση “ΙΣΩΜΑΤΑ” στη Λιβαδειά καθώς και τα επισυναπτόμενα αυτής δικαιολογητικά.
· Το υπ΄αριθμ. 22659/2019  έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, που είχε διανεμηθεί.
· Την υπ΄αριθμ. 22375/4-10-2019 δημοτική ενημερότητα από την οποία προκύπτει ότι η αιτούσα εταιρεία δεν έχει ληξιπρόθεσμη οφειλή.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
και με την προϋπόθεση της διασφάλισης της ασφάλειας των εγκαταστάσεων
Χορηγεί στην εταιρεία  “ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.”  Προέγκριση «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ (ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ)»   σε ιδιωτικό χώρο στην θέση  “ΙΣΩΜΑΤΑ” στη ΛΙΒΑΔΕΙΑ.
Η παρούσα απόφαση δεν συνιστά άδεια και δεν επιτρέπει την έναρξη λειτουργίας της εγκατάστασης.
       Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 35/2019          
      Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό διαβάσθηκε και υπογράφεται ως ακολούθως:     
  Η Πρόεδρος του Δ.Σ. Κοιν/τας Λιβαδειάς           Τα Μέλη
           ΜΑΡΙΑ ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ                                                       
                                                              1.   Πάτρας  Κωνσταντίνος                  
                                                              2. Λιναρδούτσος Νικόλαος
                                                              3. Κατή Ιωάννα                                              
                                                              4. Σκάρλας Λάμπρος                                 
                                                              5. Ροζάνας Ηλίας
                                                              6. Ανδρίτσος Αγαμέμνων
                                                              7. Πούλου-Βαγενά Κων/να 
                                                              8. Καντά Ελένη
                                                              9. Αλογοσκούφης Χρήστος                                                                               
                                          ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΛΙΒΑΔΕΙΑ  15/10/2019
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΑΡΙΑ ΣΠ. ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ
