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ΑΡΘΡΟ 1
Αντικείμενο της μελέτης είναι η προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού (ηλεκτρονικοί υπολογιστές και οθόνες) για τις ανάγκες του Δήμου Λεβαδέων [ α) Στα πλαίσια της υλοποίησης της πράξης με τίτλο «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Λεβαδέων», με Κωδικό ΟΠΣ 5002200 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα 2014-2020» στον Άξονα Προτεραιότητας «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας – ΕΚΤ»   &   β) Στα πλαίσια της υλοποίησης της πράξης με τίτλο «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Λεβαδέων με Κωδικό ΟΠΣ 5002049 στο Ε.Π. «Στερεά Ελλάδα 2014-2020», στον Άξονα Προτεραιότητας «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας - ΕΚΤ» ], όπως αναλυτικά περιγράφονται στην τεχνική περιγραφή.  
ΑΡΘΡΟ 2
Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας:
Η εκτέλεση της προμήθειας αυτής θα πραγματοποιηθεί με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά εφόσον πληρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές.
ΑΡΘΡΟ 3
Η ανωτέρω εκτέλεση της προμήθειας αυτής θα αρχίσει με την ανάθεση και θα λήξει με την παράδοση των υλικών. Ο Προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα υλικά στις αντίστοιχες υπηρεσίες του Δήμου Λεβαδέων.
ΑΡΘΡΟ 4  Συμβατικά στοιχεία:
Τεχνική Έκθεση – Πίνακες Τεχνικών Προδιαγραφών
Ενδεικτικός προϋπολογισμός
Συγγραφή υποχρεώσεων
Τιμολόγιο Προσφοράς
ΑΡΘΡΟ 5
Για την εκτέλεση της προμήθειας εφαρμόζονται οι ισχύουσες διατάξεις του νόμου και η παραλαβή θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα.
ΑΡΘΡΟ 6
Ο προμηθευτής έχει υποχρέωση κατάθεσης των τιμολογίων με ανάλογη αίτησή του στο πρωτόκολλο του Δήμου Λεβαδέων.
ΑΡΘΡΟ 7
Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλους τους, βάσει των κείμενων διατάξεων, φόρους, τέλη, κρατήσεις που θα ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας της προμήθειας. Ο Φ.Π.Α. βαρύνει τον Δήμο.
ΑΡΘΡΟ 8
α) Η  παραλαβή των ειδών θα γίνεται τμηματικά ανάλογα με τις ανάγκες της κάθε υπηρεσίας.
β) Υποχρεώσεις προμηθευτή σε σχέση με το υλικό – υπηρεσίες που προσφέρονται χωρίς επιπλέον επιβάρυνση στο πλαίσιο των εγγυήσεων.
Όλα τα υλικά πρέπει να είναι καινούρια και να συνοδεύονται από πιστοποιητικά ποιότητας. Εγκατάσταση και σε θέση λειτουργίας κάθε υπολογιστή, οθόνης και του βασικού λογισμικού. Κάθε βλάβη υπολογιστή ή οθόνης που πρόκειται να προκύψει στο χρονικό διάστημα στο οποίο θα καλύπτεται με εγγύηση, οφείλει να επισκευάζεται χωρίς κανένα κόστος και μέσα σε 2 εργάσιμες μέρες από την ημερομηνία που ανακοινώθηκε στον προμηθευτή. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η επισκευή κάποιας βλάβης στο παραπάνω χρονικό διάστημα, ο προμηθευτής οφείλει να υποκαταστήσει το εν λόγω υλικό αντίστοιχα με άλλο παρεμφερές για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται προκειμένου να συνεχιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία. Σε περίπτωση που κάποια βλάβη στο υλικό του υπολογιστικού συστήματος, προκαλέσει απορρύθμιση στο λειτουργικό σύστημα ή ακόμα και καταστροφή της εγκατάστασης, ο προμηθευτής οφείλει να αποκαταστήσει το σύστημα στην αρχική του κατάσταση χωρίς χρέωση. Παράδειγμα αποτελεί η καταστροφή του σκληρού δίσκου υπολογιστή, η οποία απαιτεί την επανεγκατάσταση και όλου του λογισμικού που ήταν εγκατεστημένο σε αυτόν κατά την ημέρα της παραλαβής του. Σε περίπτωση που η βλάβη δεν είναι δυνατόν να αποκατασταθεί επιτόπου και το υλικό πρέπει να μεταφερθεί, τότε τα έξοδα μεταφοράς βαρύνουν τον προμηθευτή.
γ) Υποχρεώσεις προμηθευτή σε σχέση με το λογισμικό – υπηρεσίες που προσφέρονται χωρίς επιπλέον επιβάρυνση στο πλαίσιο των εγγυήσεων.
Οφείλει να παρέχει τηλεφωνική τεχνική υποστήριξη κατά την διάρκεια της εγγύησης. Σε περίπτωση που παρουσιαστούν δυσλειτουργίες στο λειτουργικό σύστημα του υπολογιστή κατά την διάρκεια της εγγύησης, τότε ο προμηθευτής οφείλει, χωρίς καμία χρέωση, να επαναφέρει το λογισμικό στην αρχική του κατάσταση, χωρίς φυσικά να υπάρξει απώλεια δεδομένων. Σε περίπτωση που, κατά το χρόνο εγγύησης λειτουργίας του συστήματος, παρουσιαστούν δυσλειτουργίες των οποίων η αιτία δεν μπορεί εύκολα να προσδιοριστεί, τότε ο προμηθευτής οφείλει να στείλει επιτόπου εξειδικευμένο προσωπικό και να επιλύσει όσα τυχόν προβλήματα υπάρχουν. 
δ) Ανταπόκριση του προμηθευτή – υπηρεσίες που προσφέρονται χωρίς επιπλέον επιβάρυνση στο πλαίσιο των εγγυήσεων.
Ο προμηθευτής υποχρεούται να καταγράψει με κάθε λεπτομέρεια όλες τις εργασίες που έκανε προκειμένου να εγκαταστήσει κάθε υπολογιστή και οθόνη και να τις παραδώσει κατά την παραλαβή. Οι εργασίας αυτές πρέπει να αφορούν τόσο τα υλικά όσο και το λογισμικό και να έχουν μορφή οδηγιών με επικεφαλίδα εγχειρίδιο τεκμηρίωσης που θα απευθύνεται προς κάποιον ο οποίος θα ξεκινούσε από την αρχή να εγκαταστήσει ολόκληρο το υπολογιστικό σύστημα. Το εγχειρίδιο αυτό, που θα παραδοθεί τόσο σε φυσική μορφή (τεύχος) όσο και σε ηλεκτρονική μορφή, θα περιλαμβάνει αναλυτικές οδηγίες για την εγκατάσταση του υλικού και του λογισμικού. Ακόμα το εγχειρίδιο αυτό θα περιλαμβάνει οδηγίες εγκατάστασης όλου του λογισμικού. Κατά την διάρκεια του χρόνου εγγύησης και μετά ενδεχόμενου συμβολαίου συντήρησης αποτελεί υποχρέωση του προμηθευτή να ενημερώνει το εγχειρίδιο αυτό όταν τροποποιείται κάποια παράμετρος ή προστίθεται κάτι επιπλέον στο σύστημα είτε υλικό είτε λογισμικό.
ε) Εγκατάσταση και σε θέση λειτουργίας κάθε υπολογιστή, οθόνης και του βασικού λογισμικού. 
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