

                                                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά    10/12/2019
                                                         Αριθ. Πρωτ. : 27639
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 42ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 218  
Περίληψη
΄Εγκριση του 3ου Ανακεφαλαιωτικού – Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης υφιστάμενων ελεύθερων  κτιριακών χώρων σε δύο παιδικούς σταθμούς για την δημιουργία δύο βρεφικών τμημάτων.
            Στη Λιβαδειά σήμερα  2η  Δεκεμβρίου  2019  ημέρα   Δευτέρα , ώρα 12.00  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  26803/28-11-2019 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  8   εκ των οποίων και 2 αναπληρωματικά μέλη , ήτοι:


ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2. Δήμου Ιωάννης                                                     1..Καλογρηάς Αθανάσιος

3. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                    2. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική                 
4.Σαγιάννης Μιχάλης(αναπλ/κό μέλος)                    3. Παπαϊωάννου Λουκάς         
5.Σάκκος Μάριος (αναπλ/κό μέλος)                         Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί

6. Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Μπράλιος  Νικόλαος
8  Καραμάνης Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.

   Εισηγούμενος το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ.  πρωτ.  26693/27-11-2019 έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών   του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται :
         Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
· Με την υπ΄ αριθμό 585/2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων ψηφίσθηκε και εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Λεβαδέων έτους 2019 και επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμό οικ.26/3163/9-1-2019 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας. 

· Με την υπ’ αριθμό 3777/2-5-2018 απόφαση έγινε πρόσκληση της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης για το «Πρόγραμμα χρηματοδότησης των Δήμων και των Νομικών τους προσώπων από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με σκοπό την ίδρυση νέων τμημάτων βρεφικής, παιδικής και βρεφονηπιακής φροντίδας».

· Με την υπ’ αριθμό 15066/21-6-2018 αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο «Πρόγραμμα χρηματοδότησης των Δήμων και των Νομικών τους προσώπων από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με σκοπό την ίδρυση νέων τμημάτων βρεφικής, παιδικής και βρεφονηπιακής φροντίδας»  ο Δήμος Λεβαδέων αιτείται την συμμετοχή του στο πρόγραμμα.

· Με το υπ’ αριθμό 6105/29-6-2018 έγγραφο επιλέχθηκε από την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης η ίδρυση δύο νέων βρεφικών τμημάτων στο Δήμο Λεβαδέων προϋπολογισμού 64.789,10€.

· Με την υπ’ αριθμό 365/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων αποδέχθηκε το έγγραφο επιλεξιμότητας της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης.

· Με τον Κ.Α. 60/7331.001 του Προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων του Δήμου Λεβαδέων Οικονομικού έτους 2019 είναι εγγεγραμμένο το έργο με τίτλο «Εργασίες διαμόρφωσης υφιστάμενων ελεύθερων κτιριακών χώρων σε δύο παιδικούς σταθμούς για την δημιουργία δύο βρεφικών τμημάτων».
· Με την υπ’ αριθμό 451/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων εγκρίθηκε η υπ’ αριθμό 53/2018 Τεχνική μελέτη του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης υφιστάμενων ελεύθερων κτιριακών χώρων σε δύο παιδικούς σταθμούς για την δημιουργία δύο βρεφικών τμημάτων» προϋπολογισμού 64.789,10€ με ΦΠΑ 24%.
·  Με την υπ’ αριθμό 452/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων αποφασίστηκε ο τρόπος Δημοπράτησης του έργου με την ¨συνοπτική διαδικασία» του άρθρου 117 του Ν.4412/2016.

· Με την υπ’ αριθμό 357/2018 απόφαση τη Οικονομικής Επιτροπής καταρτίστηκαν οι όροι Διακήρυξης του έργου για την σύναψη δημόσιας σύμβασης.

· Η ανάρτηση της Διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ είναι 18PROC003821391 2018-10-11

· Η περίληψη Διακήρυξης του έργου αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων(ΑΔΑ: ΩΙΜΛΩΛΗ-ΚΝΜ).

· Με την υπ’ αριθμό 513/27-11-2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής συγκροτήθηκε η Επιτροπή Διαγωνισμού.

· Με την υπ’ αριθμό 385/2018 απόφαση της Οικονομική Επιτροπής εγκρίθηκε το υπ’ αριθμό 1/30-12-2018 πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού σύμφωνα με το οποίο προσωρινός Ανάδοχος ανεδείχθη ο οικονομικός φορέας «Θωμάς Α. Πανουργιάς» ο οποίος προσέφερε έκπτωση 5% επί των τιμών του Τιμολογίου Μελέτης.

· Με το υπ’ αριθμό 28913/19-11-2018 έγγραφο γνωστοποιήθηκε η υπ’ αριθμό 385/2018 απόφαση έγκρισης του πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού στους Οικονομικούς Φορείς.

· Με το υπ’ αριθμό 30281/4-12-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας προσκλήθηκε ο Οικονομικός Φορέας Θωμά Α. Πανουργιά για υποβολή Δικαιολογητικών του άρθρου 23.2-23.10 της διακήρυξης του έργου. 

· Με το υπ’ αριθμό 30316/4-12-2018 έγγραφο του Οικονομικού Φορέα Θωμά Α. Πανουργιά υποβλήθηκαν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

· Με την υπ’ αριθμό 438/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής κατακυρώθηκε ο διαγωνισμός στον Οικονομικό Φορέα Θωμά Α. Πανουργιά.

· Με το υπ΄ αριθμό 2367/31-1-2019 έγγραφο υπογράφθηκε η σύμβαση μετά του Δήμου Λεβαδέων και του Οικονομικού φορέα “Θωμάς Α. Πανουργιάς“ με χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου έξι (6) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

· Με την υπ’ αριθμό 278/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων εγκρίθηκε ο 1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου συνολικής δαπάνης  61.575,92€ (49.658,00€ αξία εργασιών και 11.917,92€ ΦΠΑ) ήτοι σε ισοζύγιο με την σύμβαση.

· Με την υπ’ αριθμό 344/16-10-2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων εγκρίθηκε ο 2ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας εργασιών του έργου συνολικής δαπάνης 61.575,92€ (49.658,00€ αξία εργασιών και 11.917,92€ ΦΠΑ) ήτοι σε ισοζύγιο με την σύμβαση.

· Με το υπ’ αριθμό 18097/31-7-2019 έγγραφο εκδόθηκε η Βεβαίωση περαίωσης των εργασιών του έργου.

Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Αντικείμενο της παρούσας μελέτης είναι η δημιουργία δύο βρεφικών τμημάτων, φιλοξενίας 12 βρεφών έκαστο, σε δύο υπάρχοντες παιδικούς σταθμούς του Δήμου Λεβαδέων.

Οι επεμβάσεις περιλαμβάνουν:

· Δημιουργία χώρων κατάλληλων για ύπνο, απασχόληση βρεφών, αλλαγών και λουτρού, παρασκευή γάλακτος με επαρκή φωτισμό - αερισμό. 

· Αποξηλώσεις και καθαιρέσεις δαπέδων, κουφωμάτων κλπ.

· Δημιουργία χωρισμάτων με γυψοσανίδα σε μεταλλικό σκελετό ανθυγρή ή κοινή ανάλογα με τη χρήση του χώρου.

· Επιστρώσεις δαπέδων και τοίχων με πλακίδια, όπου αυτό απαιτείται.

· Αλλαγή κουφωμάτων με θερμομονωτικά.

· Τοποθέτηση σίτας στα παράθυρα.

· Τοποθέτηση θυρών ξύλινων.

· Δημιουργία πάγκων με ερμάρια, συρτάρια και ράφια στους χώρους αλλαγών και παρασκευής γάλακτος.

· Χρωματισμοί επιφανειών.

· Κατασκευή δικτύου διανομής ζεστού κρύου νερού.

· Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης από πλαστικούς σωλήνες.

· Μετατόπιση δύο θερμαντικών σωμάτων και τοποθέτηση καλυμμάτων προστασίας προς αποφυγή εγκαυμάτων.

· Κατασκευή δικτύου Η/Μ για την τροφοδοσία των νέων χώρων.

· Τοποθέτηση συστήματος πυρανίχνευσης. 

Γ.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης  (η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Κ.Α. 60/7331.001 του τακτικού προϋπολογισμού του Δήμου)

Δ.  ΛΟΓΟΙ  ΠΟΥ ΕΠΕΒΑΛΑΝ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ 3ου ΑΠΕ-ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ
Ο παρών 3ος Ανακεφαλαιωτικός- Τακτοποιητικός Πίνακας Εργασιών (Α.Π.Ε.) συντάχθηκε προκειμένου να συμπεριλάβει:

α) να συμπεριλάβει τις αυξομειώσεις των ποσοτήτων των εργασιών της αρχικής σύμβασης, ως προέκυψαν κατά την ολοκλήρωση των εργασιών του έργου,

β) να τακτοποιήσει-μηδενίσει το ποσό των Αναθεωρήσεων και των Απολογιστικών του έργου. 

Ε. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ 3ου ΑΠΕ - ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ
Η προτεινόμενη δαπάνη του 3ου Ανακεφαλαιωτικού- Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 59.987,91€ (48.377,35€ αξία εργασιών και 11.610,56€ ΦΠΑ).

Ο παρών 3ος Ανακεφαλαιωτικός - Τακτοποιητικός πίνακας εργασιών ποσού 59.987,91€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. συντάχθηκε μειωτικός κατά 1.588,01€ σε σχέση με την συνολική δαπάνη της αρχικής σύμβασης. 

Με τον παρόντα 3ο Ανακεφαλαιωτικό - Τακτοποιητικό πίνακα εργασιών ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων  Ν.4412/2016. 

Ο ανάδοχος υπέγραψε χωρίς επιφύλαξη τον παρόντα 3ο Τακτοποιητικό Α.Π.Ε..

Έχοντας λοιπόν υπόψη τα ανωτέρω: 

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Ε Θ Α
Την έγκριση του 3ου Ανακεφαλαιωτικού-Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΕ ΔΥΟ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΥΟ ΒΡΕΦΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ» που είναι μειωτικός κατά 1.588,01€ σε σχέση με την συνολική δαπάνη της αρχικής Σύμβασης.
                       Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη :

· Το υπ΄αριθμ. 26693/27-11-2019 έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  , που είχε διανεμηθεί 
· Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019
· Τον 3ο  Ανακεφαλαιωτικό  - Τακτοποιητικό Πίνακα Εργασιών του έργου καθώς και την αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει, που είχαν διανεμηθεί. 
· τις διατάξεις του  άρθρου  156 παραγρ.5 του Ν 4412/2016 
       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
   Εγκρίνει   τον   3ο  Ανακεφαλαιωτικό – Τακτοποιητικό  Πίνακα  Εργασιών  του έργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΕ ΔΥΟ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΥΟ ΒΡΕΦΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ» που είναι μειωτικός κατά 1.588,01€ σε σχέση με την αρχική σύμβαση του έργου.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  218/2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Δήμου Ιωάννης
2. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
3  Σαγιάννης Μιχαήλ
4.Σάκκος Μάριος

6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης Δημήτριος
                                                                                          ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά    10 -12-2019.         
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                                                                                              ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                                                                                          ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
