

                                                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά   11 /12/2019
                                                             Αριθ. Πρωτ. : 27854
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 43ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 219  
Περίληψη
Έγκριση μετακίνησης του Αντιδημάρχου Δημοτικών Ενοτήτων  στα Καλάβρυτα  για συμμετοχή του α) στις Εκδηλώσεις Μνήμης για τα 76 χρόνια από το Καλαβρυτινό Ολοκαύτωμα, β) στη Γεν. Συνέλευση της αστικής εταιρείας  ΄΄Δίκτυο Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών της Ελλάδας περιόδου 1940-1945 ΄΄ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΑ΄΄ & εξειδίκευση πίστωσης.
            Στη Λιβαδειά σήμερα  10η  Δεκεμβρίου   2019  ημέρα   Τρίτη , ώρα 13.30  και στο Δημοτικό Κατάστημα  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  27430/06-12-2019 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  8  εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό μέλος ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                     1. Παπαϊωάννου Λουκάς 
3.Δήμου Ιωάννης                                                                 2. Καραμάνης Δημήτριος  
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                              (Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί)
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Μπράλιος  Νικόλαος
8.Τουμαράς Βασίλειος(αναπλ/κό μέλος)
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
         Ενημέρωσε το σώμα ότι κατατέθηκε το   υπ΄αριθμ. πρωτ. . 27673/10-12-2019 έγγραφο  του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών  του Δήμου Λεβαδέων  με θέμα : “Έγκριση μετακίνησης εκτός έδρας  του Αντιδημάρχου Δημοτικών Ενοτήτων Δήμου Λεβαδέων κ.Σαγιάννη Μιχάλη και εξειδίκευση της πίστωσης για  την συμμετοχή  του: α)στις Εκδηλώσεις Μνήμης για τα 76 χρόνια από το Καλαβρυτινό Ολοκαύτωμα και β) στη Γεν.Συνέλευση της αστικής εταιρείας  ΄΄Δίκτυο Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών της Ελλάδας περιόδου 1940-1945 ΄΄ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΑ΄΄” προκειμένου αυτό  να συζητηθεί ως κατεπείγον.
  Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης » η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018.
  Μετά την ομόφωνη απόφαση για το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας  ο  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθ. πρωτ. 27673/10-12-2019 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών  στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:         
Έχοντας υπόψη:
· Το άρθρο 140 παρ.1 του Ν.3463/2006 όπου ‘’Οι δήμαρχοι, οι αντιδήμαρχοι, οι πρόεδροι Κοινοτήτων και οι δημοτικοί ή κοινοτικοί  σύμβουλοι μπορούν να μετακινούνται εκτός της έδρας του Δήμου ή της Κοινότητας για  εκτέλεση υπηρεσίας, ύστερα από απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου.’’
· Την περίπτ. δ' της παρ. 1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 1 του άρθρου 3 του Ν. 4623/19: «Η οικονομική επιτροπή είναι συλλογικό όργανο, αρμόδιο για τον έλεγχο και την παρακολούθηση της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. 
Ειδικότερα, έχει τις ακόλουθες αποφασιστικές, ελεγκτικές και γνωμοδοτικές αρμοδιότητες:
δ) Αποφασίζει για την έγκριση της αποζημίωσης των δαπανών μετακίνησης του δημάρχου, των αντιδημάρχων και των δημοτικών συμβούλων, εκτός της έδρας του Δήμου για εκτέλεση υπηρεσίας.»
· Την παρ.1 του άρθρου 14 του Ν.4625/31-8-2019 (ΦΕΚ 139 τ.Α΄/31-8-2019)καθώς και την παρ.1 του άρθρου 203 του Ν.4555/18 όπου:
Ο Δήμαρχος αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με αναμόρφωση, με την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν από την απόφαση του δημάρχου, προηγείται σχετική απόφαση της οικονομικής επιτροπής για μέρος ή το σύνολο των πιστώσεων που χρήζουν εξειδίκευσης. Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού.
· Την αριθμ.585/2018 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:Ω717ΩΛΗ-89Ω) με την οποία   εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Λεβαδέων οικονομικού έτους 2019, η οποία επικυρώθηκε με την αριθμ.πρωτ.2275/219686/2018/7-1-2019 απόφαση του Συντονιστή Αποκ.Διοικ.Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ:6ΓΧΞΟΡ10-35Ζ).
· Το αριθμ.572/25-2-2019 ΦΕΚ τ.Β΄ που αφορά το ανώτατο όριο επιτρεπομένων ημερών μετακίνησης εκτός έδρας αιρετών στο Δήμο Λεβαδέων Νομού Βοιωτίας για το έτος 2019.
· Το αριθμ.27654/10-12-2019 τεκμηριωμένο αίτημα διατάκτη περί ανάληψης υποχρέωσης για οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση  αντιδημάρχου Δ.Ενοτήτων Δήμου Λεβαδεών.
7.
Την υποπαράγραφο Δ9 του άρθρου 2 του Ν. 4336/2015 (ΦΕΚ 94/Α/14-8-2015) - Δαπάνες 
μετακινούμενων εντός και εκτός επικράτειας.
Τον παρακάτω πίνακα όπως αυτός προκύπτει από τα άρθρα 7, 10 & 11της υποπαράγραφο Δ9 του άρθρου 2 του Ν. 4336/2015 :
	Δαπάνες μετακινούμενων εντός και εκτός επικράτειας
	Ποσά 
	Σύνολα

	Ημερήσια αποζημίωση

	40,00€ 
	120,00€
(3 ημέρες x40,00€)

	Διόδια
	
	60,00€

	Χιλιομετρική αποζημίωση
	0,15€/km
	239,20 km*2*0.15€=71,76€

	Σύνολο
	251,76€


8. Την ανάγκη-υποχρέωση συμμετοχής του αντιδημάρχου : α)στις Εκδηλώσεις Μνήμης για τα 76 χρόνια από το Καλαβρυτινό Ολοκαύτωμα στις 12 - 14 Δεκεμβρίου 2019 στα Καλάβρυτα και β) στη Γεν.Συνέλευση της αστικής εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα
με την επωνυμία ΄΄Δίκτυο Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών της Ελλάδας περιόδου 1940-1945 ΄΄ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΑ΄΄ στις 14 Δεκεμβρίου 2019 στα Καλάβρυτα, σύμφωνα με την πρόσκληση.
9. Το γεγονός ότι το χωριό Καλάμι του Δήμου Λεβαδέων έχει χαρακτηριστεί ως μαρτυρικό χωριό, σύμφωνα με το αριθμ.49/1-6-2019 Π.Δ. (ΦΕΚ τ.α΄), οπότε κρίνεται αναγκαία η συμμετοχή του Δήμου.
                   Καλείται η Οικονομική Επιτροπή
            Να εγκρίνει :  
· Την μετακίνηση του Αντιδημάρχου Δημοτικών Ενοτήτων Δήμου Λεβαδέων κ.Σαγιάννη Μιχάλη για την συμμετοχή  του: α)στις Εκδηλώσεις Μνήμης για τα 76 χρόνια από το Καλαβρυτινό Ολοκαύτωμα και β) στη Γεν.Συνέλευση της αστικής εταιρείας  ΄΄Δίκτυο Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών της Ελλάδας περιόδου 1940-1945 ΄΄ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΑ΄΄, από τις 12 Δεκεμβρίου έως και 14 Δεκεμβρίου . Το μέσο της μετακίνησης θα είναι  ιδιωτικής χρήσης . Ο αριθμός των ημερών εκτός έδρας θα είναι 3 ημέρες και συγκεκριμένα από 12 Δεκεμβρίου  ημέρα Πέμπτη  έως και  14 Δεκεμβρίου ημέρα Σάββατο- λήξη εργασιών.
· Την εξειδίκευση της εγγεγραμμένης στον Κ.Α. 00/6421  με τίτλο ΄΄ Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών΄΄ πίστωσης του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2019 ως εξής: Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση  του Αντιδημάρχου για τη συμμετοχή του : α)στις Εκδηλώσεις Μνήμης για τα 76 χρόνια από το Καλαβρυτινό Ολοκαύτωμα στις 12 - 14 Δεκεμβρίου 2019 στα Καλάβρυτα και β) στη Γεν.Συνέλευση της αστικής εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία ΄΄Δίκτυο Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών της Ελλάδας περιόδου 1940-1945 ΄΄ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΑ΄΄ στις 14 Δεκεμβρίου 2019 στα Καλάβρυτα, συνολικού ποσού 251,76€.
   Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
· - υπ΄αριθμ. 27673/10-12-2019   έγγραφο  του Τμήματος  Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου  & Προμηθειών   του Δήμου που είχε διανεμηθεί 
· την παρ.1 του άρθρου 203 του Ν.4555/18 όπως αντικαταστήθηκε με το άρθρο 14 παρ. 1 του Ν. 4625/19 
· Τις διατάξεις του  άρθρου 3  του Ν. 4623/9-8-2019 (που αντικατέστησε το άρθρο 72 του Ν. 3852/10)
· Το άρθρο 140 παρ.1 του Ν.3463/2006 
· Την υπ' αριθμ.692/17229/06-02-2019 Απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας για τον καθορισμό του ανώτατου ορίου των επιτρεπόμενων ημερών κίνησης εκτός έδρας για τους αιρετούς του Δήμου. (ΦΕΚ 572/Β΄/25-02-2019). 
· Την υποπαράγραφο Δ9 του άρθρου 2 του Ν. 4336/2015 (ΦΕΚ 94/Α/14-8-2015) -
· τα άρθρα 10 & 11της υποπαράγραφο Δ9 του άρθρου 2 του Ν. 4336/2015 
· Το 27654/10-12-2019 τεκμηριωμένο αίτημα διατάκτη περί ανάληψης υποχρέωσης.
· την εγγεγραμμένη για το σκοπό αυτό στον προϋπολογισμό του Δήμου χρήσης 2019 πίστωση και συγκεκριμένα στον Κ.Α.: 00/6421 
·    την ανάγκη μετακίνησης του Αντιδημάρχου στα Καλάβρυτα  προκειμένου να συμμετάσχει  ως εκπρόσωπος του Δήμου  στις εκδηλώσεις μνήμης  καθώς και στην  γενική συνέλευση  αστικής εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα  όπου ο Δήμος μετέχει.
                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Α) Εγκρίνει την μετακίνηση του Αντιδημάρχου Δημοτικών Ενοτήτων Δήμου Λεβαδέων κ. ΜΙΧΑΗΛ ΣΑΓΙΑΝΝΗ  στα Καλάβρυτα προκειμένου να συμμετάσχει:
· Στις Εκδηλώσεις Μνήμης για τα 76 χρόνια από το Καλαβρυτινό Ολοκαύτωμα & 
· Στην Γεν.Συνέλευση της αστικής εταιρείας  ΄΄Δίκτυο Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών της Ελλάδας περιόδου 1940-1945 ΄΄ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΑ΄΄, από τις 12 Δεκεμβρίου έως και 14 Δεκεμβρίου .
Β) Εξειδικεύει την εγγεγραμμένη πίστωση  με Κ.Α. 00/6421 του προϋπολογισμού τρέχοντος έτους  με λεκτικό “Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών΄΄ ως εξής: 
· ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΕΥΡΩ & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞ ΛΕΠΤΑ (251,76 €)  για   οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση  του Αντιδημάρχου Δημοτικών Ενοτήτων ΜΙΧΑΗΛ ΣΑΓΙΑΝΝΗ από Λιβαδειά στα Καλάβρυτα (μετ΄επιστροφή του)για το χρονικό διάστημα από 12 έως & 14 Δεκεμβρίου 2019 προκειμένου  να συμμετάσχει-εκπροσωπήσει τον Δήμο: α)στις Εκδηλώσεις Μνήμης για τα 76 χρόνια από το Καλαβρυτινό Ολοκαύτωμα και β) στη Γεν.Συνέλευση της αστικής εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία ΄΄Δίκτυο Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών της Ελλάδας περιόδου 1940-1945 ΄΄ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΑ΄΄.
  Γ)  Το μέσο της μετακίνησης θα είναι  ιδιωτικής χρήσης . Ο αριθμός των ημερών εκτός έδρας θα
        είναι τρεις (3) ημέρες και συγκεκριμένα από Πέμπτη  12 Δεκεμβρίου   έως και   Σάββατο 14
        Δεκεμβρίου ημέρα  λήξης των  εργασιών.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  223/2019.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                              ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                       Λιβαδειά    11-12-2019.
                                                                                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ  
5.Καπλάνης  Κωνσταντίνος                                                  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
6. Μπράλιος  Νικόλαος
7.Τουμαράς Βασίλειος                                                    
