

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 44ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 225  
Περίληψη
 Παραίτηση του Δήμου Λεβαδέων από την αίτηση ακύρωσης που είχε ασκήσει κατά της 14/2018 απόφασης της Επιτροπής του άρθρου 152 του  Ν. 3463/06 Ν. Ευβοίας – Βοιωτίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας ώστε να καταργηθεί η ακυρωτική δίκη. (άρθρο 30 πδ 18/1989).
            Στη Λιβαδειά σήμερα  17η  Δεκεμβρίου  2019  ημέρα   Τρίτη , ώρα 13,30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  28085/13-12-2019 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων). 
            Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  8 , ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                      1. Παπαϊωάννου Λουκάς
3.Δήμου Ιωάννης
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                           Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7.Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης  Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
  Ενημέρωσε το σώμα ότι κατατέθηκε το   υπ΄αριθμ. πρωτ. . 28221/16-12-2019 έγγραφο  της Νομικής  Συμβούλου  του Δήμου Λεβαδέων  με θέμα : ΄΄Παραίτηση του Δήμου Λεβαδέων από την αίτηση ακύρωσης που είχε ασκήσει κατά της 14/2018 απόφασης της Επιτροπής του άρθρου 152 του  Ν. 3463/06 Ν. Ευβοίας – Βοιωτίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας ώστε να καταργηθεί η ακυρωτική δίκη. (άρθρο 30 πδ 18/1989)” προκειμένου αυτό  να συζητηθεί ως κατεπείγον.
  Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης » η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018.
  Με ομόφωνη απόφασή του το σώμα δέχθηκε  το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας.
  Ο  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθ. πρωτ. 28221/16-12-2019 έγγραφο της Νομικής  Συμβούλου  του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:       
   Ιστορικο: 
Με την 14/2018 απόφασή της η Επιτροπή του άρθρου 152 του  ν. 3463/06 Ν Ευβοίας- Βοιωτίας της Αποκεντρωμένης Διοικησης Θεσσαλίας -Στερεάς Ελλάδας εκανε δεκτή την 48/29/6/2018 προσφυγή, κατά της  148/2018 απόφασης του δημοτικού συμβουλίου , των Αριστείδη Ρούσσαρη , δημοτικού σύμβούλου του Δήμου Λεβαδέων, επικεφαλής της παράταξης “ συμμαχία Αλληλεγγύης & Ανάπτυξης”, Επαμεινωνδα Κοτσικωνα , δημοτικού συμβούλου συμβούλου του Δήμου Λεβαδέων, επικεφαλής της παράταξης “ ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΙΒΑΔΕΙΆς”, Ζιώγα Γεωργίου, δημοτικού συμβούλου, επικεφαλής  της παράταξης “ ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ” και Θεοδώρου Θεοδώρου, επίσης  δημοτικού  συμβουλου, επικεφαλής της παράταξης “ Δημοτική Κίνηση Πολιτων Λιβαδειάς ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ”
 Οι ως άνω δημοτικοί συμβουλοι προσέφυγαν κατά το άρθρο 227 του 3850/2010 κατά της  148/2018 απόφασης του δημοτικού συμβουλίου και επί της προσφυγής τους, εκδόθηκε  η υπ` αρ 726/68188/29-5-2018 απόφαση του Συντονιστη της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας , με την οποία απορρίφθηκε η προσφυγή τους.
Επ αυτής της απόφασης ήσκησαν προσφυγή στην  Επιτροπή του άρθρου 152 του ν 3463/2006 Ν. Ευβοίας – Βοιωτίας της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας,  η οποία με την 14/2018 απόφασή της  έκρινε ότι δεν υπήρχε αποχρών και νόμιμος λόγος, δικαιολογητικός της αντικατάστασης του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑΛ από τον Δήμο Λεβαδέων.
 Έτσι ασκήθηκε από τον Δήμο Λεβαδέων αιτηση ακυρώσως  κατα της 14/2018 απόφασης της  Επιτροπής του άρθρου 152,  που  κατατέθηκε στο ΣτΕ την 26-10-2018 με αριθμό κατάθεσης 2810/18.
 Έκτοτε η υπόθεση αναβλήθηκε οικοθεν και η επόμενη συζήτησή της ορίστηκε από το δικαστήριο στις 16-01-2020.
Ήδη όμως  εξέλιπαν οι λόγοι που οδήγησαν στην άσκηση της ως άνω αίτησης ακύρωσης αφού με την     372/8-11-2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου- που προέκυψε μετά την ανάδειξη της νέας δημοτικής αρχής- το Εργατικό Κέντρο συμπεριλαμβάνεται  στο Δ Σ της ΔΕΥΑΛ
Επειδή για την κατάργηση της δίκης πρέπει να ακολουθηθεί μια συγκεκριμένη τυπική διαδικασία η οποία έχει ως εξής:
Κατάργηση της δίκης είναι η περάτωσή της χωρίς το δικαστήριο να αποφανθεί επί της ουσίας της διαφοράς και, επομένως, χωρίς να εκδώσει απόφαση επί της έννομης σχέσης που ήχθη ενώπιόν του.   Ένας λόγος κατάργησης που ανάγεται στο υποκείμενο της δίκης είναι η παραίτηση, που ρυθμίζεται στο άρθρο 30 του πδ 18/1989 
  Σύμφωνα με το ανωτέρω άρθρο, ο διάδικος έχει τη δυνατότητα να παραιτηθεί ρητά όχι από τις αξιώσεις του αλλά από το δικόγραφο της αίτησης ακύρωσης. Η παραίτηση είναι η μονομερής, χωρίς κόστος και μη αναστρέψιμη εγκατάλειψη δικονομικού δικαιώματος (και όχι oυσιαστικού δικαιώματος). Αφορά αποκλειστικά την έννομη σχέση της δίκης και όχι την έννομη σχέση που αποτελεί αντικείμενο της δίκης. Πρόκειται για μονομερή δικονομική δικαιοπραξία με ρητή δήλωση βούλησης είτε από τον διάδικο που άσκησε την αίτηση ακύρωσης είτε από τον παρεμβαίνοντα. 
Δικαίωμα παραίτησης από το οικείο δικόγραφο, σύμφωνα με το άρθρο 30 του π.δ. 18/1989 έχουν  τα φυσικά και νομικά πρόσωπα...
  Η παραίτηση χωρεί με έγγραφη δήλωση που κατατίθεται στη Γραμματεία του Δικαστηρίου.Όσον αφορά τα νομικά πρόσωπα, τη δήλωση παραίτησης υποβάλλει είτε ο νόμιμος εκπρόσωπός τους μόνος του [ΣτΕ 699/2004, 374/2000]είτε από κοινού με τον πληρεξούσιο δικηγόρο [ΣτΕ 1526/2007 7μ]. ενώ, εάν η αρμοδιότητα για την παραίτηση νομικού προσώπου από ασκηθέν ένδικο μέσο ανήκει σε συλλογικό όργανο, η λήψη απόφασης από το τελευταίο, με το οποίο εκφράζεται, κατά πλειοψηφία, διαφωνία ως προς το ασκηθέν ένδικο μέσο, δεν συνιστά έγκυρο τρόπο παραίτησης καθόσον δεν συνιστά απόφαση ρητής παραίτησης από την άσκησή του [ΣτΕ 2878/2006].
 Προκειμένου να υποβληθεί εγκύρως εκ μέρους μας μερική ή ολική δήλωση παραίτησης από το δικόγραφο  ενώπιον του ΣτΕ  είναι  αναγκαία η τήρηση  των προβλεπόμενων στο π.δ. 18/1989 διατυπώσεων (υποβολή παραιτήσεως το αργότερο μέχρι το πέρας της συζητήσεως, βλ. ΣτΕ Ολ 3476/2011, 5115/2012)
Η εμπρόθεσμη και νομότυπη υποβολή της παραίτησης έχει ως συνέπεια να κηρυχθεί η δίκη καταργημένη ως προς τον διάδικο που υπέβαλε την παραίτηση. Η αίτηση ακύρωσης θεωρείται ότι δεν ασκήθηκε ως προς αυτόν. Αντίθετα, η δίκη συνεχίζεται ως προς τους λοιπούς διαδίκους.
 Για την ισχύ της παραίτησης δεν είναι αναγκαία η αποδοχή της  από τους λοιπούς διαδίκους.
 Το άρθρο 30 παρ. 2 προβλέπει ότι εάν η παραίτηση, με έγγραφη δήλωση στη Γραμματεία ή με συμβολαιογραφικό έγγραφο, υποβληθεί ή περιέλθει στο Συμβούλιο πριν από τον καθορισμό δικασίμου, γίνεται δεκτή με πράξη του  Προέδρου ή του  Προέδρου του οικείου Τμήματος,ΣτΕ 4542/1997. : «εφόσον δεν διετυπώθη οιαδήποτε  αντίρρησις εις ό,τι αφορά το κύρος της ως άνω δηλώσεως περί παραιτήσεως,  …, πρέπει αφενός μεν κηρυχθεί η ανοιγείσα, διά της υπό κρίσιν αιτήσεως δίκη, κατηργημένη, κατ’άρθρο 30 του Π.Δ. 18/1989, αφετέρου δε να απορριφθεί ως νόμω αβάσιμον το ως άνω υποβληθέν από τους  παρεμβαίνοντας αίτημα περί επιδικάσεως υπέρ αυτών της δικαστικής των  δαπάνης, δεδομένου ότι, συμφώνως προς την διάταξιν του άρθρου 39 παρ. 2  του Π.Δ. 18/1989, επί καταργήσεως δίκης εξ οιουδήποτε λόγου και ως εκ τούτου  και εις περίπτωσιν καταργήσεως δίκης, λόγω υποβολής παραιτήσεως, από τον  αιτούντα, δεν επιδικάζεται δικαστική δαπάνη].Από τη διατύπωση του κανόνα συνάγεται ότι ο διοικητικός δικαστής περιορίζεται στην επικύρωση της μονομερούς δήλωσης της βούλησης του διαδίκου να παραιτηθεί από το δικόγραφο της αίτησης ακύρωσης. Η απόφαση του δικαστή δεν υπόκειται φυσικά σε ένδικα μέσα.
Για τους λόγους αυτούς  
Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει 
1) την ειδική εξουσιοδότηση της νομικής συμβούλου του Δημου Λεβαδέων, Γιάννας Χρ. Λάμπρου, να υποβάλει την παραίτηση του Δήμου Λεβαδέων από το δικόγραφο της αίτησης ακύρωσης που έχει τον  αριθμό κατάθεσης 2810/26-10-18 ),
 όπως επίσης και
 2) να υποβάλλει την εισήγησή της προς το Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο πρέπει να ψηφίσει  με ομόφωνη απόφασή του την παραίτηση από την ως άνω αίτηση ακύρωσης ώστε να επέλθει κατάργηση της δίκης.  
         Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη :
·   το με αριθ. Πρωτ.  28221/16-12-2019 έγγραφο της Νομικής Συμβούλου του Δήμου Λεβαδέων 
· Την 14/2018 απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 152 του  Ν. 3463/06 Ν. Ευβοίας – Βοιωτίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης
· Την με αριθ. κατάθεσης 2810/26-10-18 αίτηση ακύρωσης
· το  άρθρο 3 παρ. 1 εδ. ιη του Ν. 4623/2019 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του Ν.3852/2010
· Την συζήτηση που προηγήθηκε και τις απόψεις που διατυπώθηκαν
                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
1. Παρέχει ειδική εξουσιοδότηση στη νομική σύμβουλο του Δήμου Λεβαδέων, Γιάννα  Χρ. Λάμπρου, προκειμένου να  υποβάλει την παραίτηση του Δήμου Λεβαδέων από το δικόγραφο της αίτησης ακύρωσης που έχει τον  αριθμό κατάθεσης 2810/26-10-18.
2. Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο – το οποίο πρέπει να λάβει ομόφωνη απόφαση – για την παραίτηση του Δήμου Λεβαδέων από την υπ΄αριθμ. 2810/26-10-2018 αίτηση ακύρωσης ώστε να επέλθει κατάργηση της δίκης.-
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  225/2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6.Μπράλιος  Νικόλαος
7.Καραμάνης  Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά     18 -12-2019.         
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                                                                                      ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                                                                                         ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ
