

                                                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά     20 /12/2019
                                                         Αριθ. Πρωτ. : 28638
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 44ης  /2019 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 226  
Περίληψη
‘Εγκριση  2ου Ανακεφαλαιωτικού & Τακτοποιητικού Πίνακα του έργου : «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΣΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ ΚΤΙΡΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΠΧ ΤΟΥ 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ».
            Στη Λιβαδειά σήμερα  17η  Δεκεμβρίου  2019  ημέρα   Τρίτη , ώρα 13,30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  28085/13-12-2019 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων). 
       Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  8 , ήτοι:


ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος

2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                      1. Παπαϊωάννου Λουκάς
3.Δήμου Ιωάννης
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                           Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7.Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης  Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
  Ενημέρωσε το σώμα ότι κατατέθηκε το   υπ΄αριθμ. πρωτ. . 28161/16-12-2019 έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  με θέμα : ‘Εγκριση  2ου Ανακεφαλαιωτικού & Τακτοποιητικού Πίνακα του έργου : «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΣΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ ΚΤΙΡΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΠΧ ΤΟΥ 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ» , προκειμένου αυτό  να συζητηθεί ως κατεπείγον.
  Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης » η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018.
  Μετά την ομόφωνη απόφαση για το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας  ο  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθ. πρωτ. 28161/16-12-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:       
ΕΙΣΗΓΗΣΗ :

1. Για την εκτέλεση του έργου συντάχθηκε η μελέτη με αριθμό 105/23.05.2017 (επικαιροποίηση της 152/16) μελέτη του έργου  με προϋπολογισμό  468.415,00 €   (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων.   
2.  Με την υπ’ αριθμόν 294 / 11.07.2017 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων καταρτίστηκαν οι όροι Διακήρυξης για τη δημοπράτηση του έργου: « ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΣΤΟ ΥΠΑΡΧOΝ ΚΤΙΡΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΠΧ ΤΟΥ 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ», ο διαγωνισμός του οποίου διεξήχθη στις  05 /09/2017 .
3. Με την υπ’ αριθμόν 535/17 απόφαση της οικονομικής επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων κατακυρώθηκε ο διαγωνισμός του έργου στον οικονομικό φορέα ΔΟΜΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΕ  που προσέφερε μέση τεκμαρτή έκπτωση Εμ= 56,52%. Ο έλεγχος νομιμότητας της ως άνω απόφασης έγινε  με το αρ. πρωτ. 2014/229368/12.12.17 έγγραφο της Αποκ. Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας .
4. Η σύμβαση του έργου συνολικού ποσού 205.016,42 € με Φ.Π.Α. υπεγράφη στις 27/03/2018.

5. Η συνολική προθεσμία του έργου είναι δώδεκα (12 )  μήνες, ήτοι λήξη εκτέλεσης αυτού   27/03/2019. 

6. Ο  1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε του έργου εγκρίθηκε με την 150/01-04-19 απόφαση Δ.Σ
Το έργο  χρηματοδοτείται  από πιστώσεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Στερεά Ελλάδα 2014 – 2020”, στο οποίο είναι ενταγμένο με Κωδικό ΟΠΣ 5002662

Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Αντικείμενο της παρούσης μελέτης είναι κυρίως η αποπεράτωση της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων και η μερική αναδιαρρύθμιση στη θέση της υπό κατάργηση ΑΠΧ με σκοπό τη διαμόρφωση αιθουσών διδασκαλίας μετά το πέρας του έργου και η κατασκευή ανελκυστήρα.
Το 6ο Δημοτικό Σχολείο στις κτιριακές του εγκαταστάσεις διαθέτει μία ημιτελή ισόγεια αίθουσα περίπου 210,00 μ2 , που προορίζεται να λειτουργήσει ως νέα αίθουσα πολλαπλών χρήσεων.
Στην εν λόγω αίθουσα έχει περαιωθεί ο φέρων οργανισμός, οι εσωτερικοί και εξωτερικοί τοίχοι με οπτοπλινθοδομές, καθώς και η κατασκευή του δαπέδου από σκυρόδεμα και προβλέπεται μέσω της υλοποίησης του έργου να αποπερατωθεί με κατασκευή κουφωμάτων, δαπέδου, Η/Μ εγκαταστάσεων και εγκαταστάσεων κλιματισμού, αερισμού και θέρμανσης και την κατασκευή ξύλινης σκηνής.  
Γ. ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ 2ου Α.Π.Ε.
Ο παρών 2ος Ανακεφαλαιωτικός & Τακτοποιητικός Πίνακας συντάχθηκε προκειμένου να συμπεριλάβει τις αυξομειώσεις των ποσοτήτων των εργασιών όπως προέκυψαν από την τελική επιμέτρηση  του έργου.
Για την ανάλωση των επί έλασσον δαπανών του παρόντος 2ου Α.Π.Ε γνωμοδότησε θετικά το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας , με το υπ’ αριθμ. 6o / 06-12-2019 – Θέμα 2ο Πρακτικό του.
Ο 2ος ΑΠΕ προεγκρίθηκε από τη Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με το υπ’ αριθμ. 3001/13-12-19.
Δ.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Ο 2ος ΑΠΕ είναι συνολικής δαπάνης ποσού 165.994,24 €  εκ των οποίων 133.866,35 € για εργασίες και 32.127,92 € για ΦΠΑ και παρουσιάζει μείωση με την αρχική σύμβαση κατά 39.022,15 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) 
Με τον παρόντα 2ο Ανακεφαλαιωτικό & Τακτοποιητικό Πίνακας Εργασιών (ΑΠΕ) προβλέπεται ανάλωση επί έλασσον δαπανών στο σύνολο της σύμβασης, σε ποσό το οποίο ανέρχεται σε 3.791,63 € (πλέον Ε.Ο. 18%).
Η δαπάνη των νέων εργασιών ποσού  16.779,71 €, καλύφθηκε με ανάλωση μέρους των απρόβλεπτων δαπανών της αρχικής σύμβασης .

Τέλος η διαχείριση των επί έλατον δαπανών είναι σύμφωνη  με τον κανόνα  χρήσης αυτών όπως ορίζεται  στο υπ ΄αριθμό 20204/Α.Πλ. 2547/1-6-2005 έγγραφο του ΥΠΟΙΟ και αποτυπώνεται στους συνημμένους πίνακες.

Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα εργασιών ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων  Ν.4412/2016.

Επίσης τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 156 «Ειδικά θέματα τροποποιήσεων συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους. Αυξομειώσεις εργασιών - Νέες εργασίες  », του, καθώς και από τις  προγενέστερες Εγκυκλίους 30/10-12-2007 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/04/170/ΦΝ380) και 20/26-07-2006 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/03/114/ΦΝ443) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ., και ειδικότερα η παράγραφος 3 σχετικά με την χρήση της «επί έλασσον δαπάνης» που εξοικονομείται και συγκεκριμένα :

αα) Αναφέρεται ρητά η δυνατότητα αυτή στη διακήρυξη, τη σύμβαση και τα συμβατικά τεύχη.
ββ) Δεν τροποποιείται το «βασικό σχέδιο» της προκήρυξης, ούτε οι προδιαγραφές του έργου, όπως περιγράφονται στα συμβατικά τεύχη, ούτε να καταργείται ομάδα εργασιών της αρχικής σύμβασης.

γγ)  Δεν θίγεται η πληρότητα, ποιότητα και λειτουργικότητα του έργου.

δδ) Δεν χρησιμοποιείται για την πληρωμή νέων εργασιών που δεν υπήρχαν στην αρχική σύμβαση.
εε) Δεν υπερβαίνει η δαπάνη αυτή, κατά τον τελικό εγκεκριμένο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου, ποσοστό είκοσι τοις εκατό (20%) της συμβατικής δαπάνης ομάδας εργασιών του έργου ούτε, αθροιστικά, ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) της δαπάνης της αρχικής αξίας σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α., αναθεώρηση τιμών και απρόβλεπτες δαπάνες. Στην αθροιστική αυτή ανακεφαλαίωση λαμβάνονται υπόψη μόνο οι μεταφορές δαπάνης από μία ομάδα εργασιών σε άλλη. Τα ποσά που εξοικονομούνται, εφόσον υπερβαίνουν τα ανωτέρω όρια (20% ή και 10%), μειώνουν ισόποσα τη δαπάνη της αξίας σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α., αναθεωρήσεις και απρόβλεπτες δαπάνες..


προτείνεται στο Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει :

την έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού πίνακα, συνολικής δαπάνης 165.994,27 €  (μειωμένη σε σχέση με την αρχική σύμβαση) για την εκτέλεση του έργου : « ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΣΤΟ ΥΠΑΡΧOΝ ΚΤΙΡΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΠΧ ΤΟΥ 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ »

Επισυνάπτεται: 

2ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας & Αιτιολογική Έκθεση 

                       Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη :

· Το υπ΄αριθμ. 28161/16-12-2019 έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  , που διανεμήθηκε 
· Τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. ιδ  του Ν. 4623/2019 
· Τον 2ο  Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα Εργασιών του έργου καθώς και την αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει, που διανεμήθηκαν. 
· τις διατάξεις του  άρθρου  156 παραγρ.5 του Ν 4412/2016 
       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
   Εγκρίνει   τον  2ο  Ανακεφαλαιωτικό και Τακτοποιητικό  Πίνακα  Εργασιών  του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΗ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΣΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ ΚΤΙΡΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΠΧ ΤΟΥ 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ» ο οποίος εμφανίζεται μειωτικός κατά   39.022,15€  σε σχέση με την αρχική σύμβαση και  ανέρχεται στο ποσό  των 165.994,27 € .-
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  226/2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ

                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6.Μπράλιος  Νικόλαος
7.Καραμάνης  Δημήτριος

                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά     20 -12-2019.         
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                                                                                      ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                                                                                         ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ
