

                                                                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά  4/02/2020
                                                             Αριθ. Πρωτ. : 2386
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 3ης  /2020  Κατεπείγουσας Συνεδρίασης

                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 11 

Περίληψη
΄Εγκριση της  υπ΄αριθμ.  57/2019 απόφασης του Δ.Σ της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Λεβαδέων ( Κ.Ε.ΔΗ.Λ )  περί Κατάρτισης και ψήφισης της  Εισηγητικής Εκθεσης , η οποία  τεκμηριώνει τα έσοδα και τα έξοδα της Κοινωφελούς  Επιχείρησης του Δήμου Λεβαδέων, 

            Στη Λιβαδειά σήμερα  29η  Ιανουαρίου  2020  ημέρα   Τετάρτη , ώρα 13,30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  1899/29-01-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων). 

         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  9 εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό μέλος  , ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                          1. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική

3. Δήμου Ιωάννης
4. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί
5.Τσεσμετζής Εμμανουήλ(αναπ/κό μέλος)
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Παπαϊωάννου Λουκάς

8. Μπράλιος  Νικόλαος
9. Καραμάνης  Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.

     Στη συνέχεια εξέθεσε στα μέλη ότι το κατεπείγον του θέματος έγκειται  στο γεγονός πως θα πρέπει άμεσα να ξεκινήσει η υλοποίηση των δύο προγραμμάτων για τους αιτούντες άσυλο,  τα οποία υλοποιεί η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου στο πλαίσιο Συμφωνιών  που ήδη έχει συνάψει  με τον Διεθνή Οργανισμό Μετανάστευσης  ( Δ.Ο.Μ ) και την ΄Υπατη  Αρμοστεία  του Ο.Η.Ε .    Επίσης   συνεχίζεται  και η  υλοποίηση του προγράμματος  ΄΄ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ΄΄.

     Μετά την ομόφωνη απόφαση για το κατεπείγον του θέματος ,  ο Πρόεδρος εξέθεσε στα μέλη 
ότι : 

    Με την παρ.  14 του άρθρου 10 του Ν. 4071/2012, αλλάζει ριζικά ο τρόπος χρηματοδότησης των κοινωφελών επιχειρήσεων από το Δήμο , καθώς δεν απαιτείται πλέον σύναψη σύμβασης χρηματοδότησης, βάσει του καταρτισθέντος από την επιχείρηση διετούς προγράμματος δράσης , Συνεπώς, λόγω της μη κατάρτισης σύμβασης δεν απαιτείται πλέον διενέργεια προσυμβατικού  ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο .

  Σύμφωνα με την Αιτιολογική Εκθεση του Νόμου , με την ανωτέρω διάταξη επιτρέπεται μη χρηματοδότηση κοινωφελούς δημοτικής επιχείρησης από τον οικείο δήμο προκειμένου να καταστεί δυνατή η κάλυψη των αναγκαίων  δαπανών της όταν τα έσοδα υπολείπονται των αναγραφομένων στον προϋπολογισμό της . Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου .

   Σύμφωνα με την περιπτ.κ.iv της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010  όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019, η απόφαση για την χρηματοδότηση κοινωφελών επιχειρήσεων κατά το άρθρο 259 παρ.1 του ΚΔΚ ( Ν. 3463/2006) , λαμβάνεται από την Οικονομική Επιτροπή , αντί του Δημοτικού Συμβουλίου .
    Πλέον η χρηματοδότηση του Δήμου θα καλύπτει τη διαφορά μεταξύ εσόδων και εξόδων του ετήσιου προϋπολογισμού της επιχείρησης , χωρίς τους περιορισμούς ( ως προς το είδος των δαπανών ) που επέβαλαν οι προϊσχύουσες διατάξεις .

   Οι διατάξεις του άρθρου 259 του ΚΔΚ , που προέβλεπαν την  κατάρτιση διετούς προγράμματος δράσης , εκ μέρους της επιχείρησης, καταργούνται . Για την καταβολή της χρηματοδότησης θα αρκεί η υποβολή του προϋπολογισμού της επιχείρησης συνοδευόμενου από εισηγητική έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της , η οποία θα τεκμηριώνει τα έσοδα και τα έξοδα αυτής , σύμφωνα με το ετήσιο πρόγραμμα δράσης της παρ. 3 του άρθρου 206 του Ν. 3463/2006 .
Σύμφωνα με τον προϋπολογισμό της επιχείρησης , η διαφορά  των εσόδων και των εξόδων είναι 10.000,00 ευρώ . Το ποσό αυτό θα πρέπει να καλυφθεί  με χρηματοδότηση από το Δήμο Λεβαδέων , σύμφωνα με τα ανωτέρω .

Στη συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών  την  εισηγητική έκθεση προς την Οικονομική Επιτροπή  η οποία  τεκμηριώνει  τα έσοδα και τα έξοδα της Κοινωφελούς  Επιχείρησης του Δήμου Λεβαδέων, και έχει καταρτιστεί και ψηφιστεί από το Δ.Σ της  Επιχείρησης με την αριθμ. 57/2019 απόφαση  και η οποία διαβιβάστηκε στην Οικονομική Επιτροπή με το υπ΄αριθμ. 1405 /22-01-2020 έγγραφο του Προέδρου της Κ.Ε.ΔΗ.Λ.
 Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβες υπόψη της :

· Τις διατάξεις του άρθρου 259 του ν. 3463/2006 

· Την απρ. 14 του άρθρου 10 του ν. 4071/2012 

· Την απρ. 2 του άρθρου 9 του ν. 4071/2012 

· Την  περιπτ.κ.iv της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010  όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019
· Τον προυπολογισμό της Κ.Ε.ΔΗ.Λ 
· Το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης την παρ. 3 του άρθρου 206  του ν. 3463/2006 , στο οποίο προβλέπεται η χρηματοδότηση της Επιχείρησης .
· Την εισηγητική έκθεση προς  την Οικονομική Επιτροπή  η οποία  τεκμηριώνει  τα έσοδα και τα έξοδα της Κοινωφελούς  Επιχείρησης του Δήμου Λεβαδέων, και έχει καταρτιστεί και ψηφιστεί από το Δ.Σ της  Επιχείρησης με την αριθμ. 57/2019 απόφαση  του Δ.Σ (ΑΔΑ:6ΓΘΙΟΞΨ5-ΔΞΝ)  
       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει   την  εισηγητική έκθεση  της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Λεβαδέων, προς την Οικονομική Επιτροπή, η οποία τεκμηριώνει τα έσοδα και τα έξοδα της επιχείρησης προκειμένου να χρηματοδοτηθεί από τον προϋπολογισμό του Δήμου,  όπως αυτή έχει καταρτιστεί και ψηφιστεί από το Δ.Σ της  Επιχείρησης με την αριθμ. 57/2019 απόφαση  και επισυνάπτεται στο συνημμένο κείμενο της απόφασης και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας .

Η  ανωτέρω απόφαση πήρε αριθμό   11/2020
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2. Δήμου Ιωάννης
3. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος

4. Τσεσμετζής Εμμανουήλ
5. Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6. Παπαϊωάννου Λουκάς

7.Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης  Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά 4 -2-2020
                                                                                     ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
                                                                                        ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
