

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 4ης  /2020 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 12   
Περίληψη
    ΄Εγκριση Τεχνικών Προδιαγραφών και τευχών της υπ΄αριθμόν 9/2020 μελέτης: 

   «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ , ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 

   ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ , ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ Α΄ΘΜΙΑΣ & 
   Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» προϋπολογισμού   184.153,36 €.
           Στη Λιβαδειά σήμερα  4η  Φεβρουαρίου  2020  ημέρα   Τρίτη , ώρα 13,30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  1578/24-01-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων). 
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες    

        7  , ήτοι
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
      1.  Καλογρηάς  Αθανάσιος                                          1. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2. Δήμου Ιωάννης                                                        2. Μπράλιος Νικόλαος (αν και είχε 
3. Καράβα Χρυσοβαλάντου –Βασιλική                             νόμιμα προσκληθεί) 
4. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5. Καπλάνης Κωνσταντίνος

6. Παπαϊωάννου Λουκάς -  Αντιπρόεδρος
7. Καραμάνης  Δημήτριος

     Απόντος  του  Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής , ο Αντιπρόεδρος  κ. . Παπαϊωάννου Λουκάς , εισηγούμενος    το  1ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης , έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ. Πρωτ. 2050/31-01-2020  έγγραφο  του Τμ. Προϋπολογισμού  Λογιστηρίου & Προμηθειών  του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο μεταξύ άλλων αναφέρονται:      
Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. θ του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/2010): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», σύμφωνα με την οποία,  η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει την κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των διακηρύξεων, τη διεξαγωγή και κατακύρωση κάθε μορφής δημοπρασιών και διαγωνισμών, για έργα, μελέτες, προμήθειες και υπηρεσίες, καθώς και τη συγκρότηση των ειδικών επιτροπών διεξαγωγής και αξιολόγησης από μέλη της ή ειδικούς επιστήμονες, υπαλλήλους του δήμου ή δημόσιους υπαλλήλους.


Με το άρθρο 54 παρ.7 του Ν.4412/2016: «Οι τεχνικές προδιαγραφές καθορίζονται και εγκρίνονται πριν  την έναρξη της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης κατά το άρθρο 61.»


Σύμφωνα με το άρθρο 206 παρ 1 του Ν. 4555/2018, δεν απαιτείται απόφαση του δημοτικού συμβουλίου για την εκκίνηση της διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης έργου, προμήθειας ή γενικής υπηρεσίας. 


Με  την υπ.αριθ.04/20.01.2020 (έγγρ. 1246/20.01.2020) μελέτη της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, την υπ΄αρ. 1895/29.01.2020 μελέτη της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών , το υπ αριθμ. 3/29-1-2020 έγγραφο της Σχολικής Επιτροπής Α/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Λεβαδέων και το υπ αριθμ.3 /29-1-2020 έγγραφο της Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Λεβαδέων συντάχθηκε η υπ΄αρ. 09/2020 τελική μελέτη από την Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, που φέρει τον τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ , ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ, ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ Α΄ /ΘΜΙΑΣ & Β΄ /ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» και περιλαμβάνει αναλυτικά την προμήθεια ειδών τροφίμων σίτισης (παντοπωλείο, κρεοπωλείο, αρτοποιείο, κατεψυγμένα, γαλακτοκομικά, οπωροπωλείο, ζαχαροπλαστείο ) για τις ανάγκες των Παιδικών και Βρεφονηπιακών σταθμών, της Δημοτικής Κατασκήνωσης, των Δομών του Δήμου Λεβαδέων (Κοινωνικού Παντοπωλείου, Κοινωνικό Φαρμακείο, Παροχή Συσσιτίου) και φρέσκου γάλακτος για την κάλυψη των αναγκών των δικαιούχων εργαζόμενων του Δήμου Λεβαδέων και των Σχολικών Επιτροπών Α/Βαθμιας και Β/Βαθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Λεβαδέων συνολικού προϋπολογισμού : 161.358,15 € άνευ Φ.Π.Α. ( 184.153,36 € με Φ.Π.Α. 13 %  & 24% )  εν συντομία “ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ , ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ, ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ Α΄ /ΘΜΙΑΣ & Β΄ /ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ, και με την οποία καθορίζεται η προμήθεια των προαναφερόμενων ειδών  για το οικονομικό έτος 2020.


Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη :
· Τις διατάξεις του άρθρου 54 παρ. 7 του Ν. 4412/2016 « Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών ( προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπου «Οι τεχνικές προδιαγραφές καθορίζονται  και εγκρίνονται πριν την έναρξη της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης κατά το άρθρο 61».

· Την  παρ. θ του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/2010): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

· Το άρθρο 206 παρ 1 του Ν. 4555/2018 όπου δεν απαιτείται απόφαση του δημοτικού συμβουλίου για την εκκίνηση της διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης έργου, προμήθειας ή γενικής υπηρεσίας. 
· Την  υπ’  αριθμόν 412/2019 (Ω717ΩΛΗ-89Ω)  Απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου του Δήμου  Λεβαδέων  περί έγκρισης προϋπολογισμού οικ. έτους 2020, η οποία επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμό 1939/228240/2019/13.01.2020 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ: 68ΦΦΟΡ10-ΜΛ0).
· Την υπ΄αρ. 09/2020 Μελέτη του Δήμου Λεβαδέων φέρει τον τίτλο: “ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ , ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ, ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ Α΄ /ΘΜΙΑΣ & Β΄ /ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ” συνολικού προϋπολογισμού 161.358,15 € άνευ Φ.Π.Α. ( 184.153,36 € με Φ.Π.Α. 13 %  & 24% ).

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή
Να εγκρίνει την  υπ' αριθμόν 09/2020  Μελέτης με τίτλο: “ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ , ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ, ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ Α΄ /ΘΜΙΑΣ & Β΄ /ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ” συνολικού προϋπολογισμού 161.358,15 € άνευ Φ.Π.Α. ( 184.153,36 € με Φ.Π.Α. 13 %  & 24% ).
Λαμβάνοντας τον λόγο η Προϊσταμένη του Τμήματος Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών  που παρευρίσκετο στην συνεδρίαση- μεταξύ των άλλων που εξέθεσε στο σώμα - ζήτησε να γίνει διόρθωση της μελέτης που έχει συντάξει η υπηρεσία της. Συγκεκριμένα  επί του άρθρου 3 της συγγραφής υποχρεώσεων   να αντικατασταθεί ο τρόπος εκτέλεσης  προμήθειας της ομάδας 7 (είδη ζαχαροπλαστείου)  από  «με ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό κάτω των ορίων»   σε «απ΄ ευθείας ανάθεση».  Τα μέλη της Επιτροπής δέχθηκαν την εκ  υστέρων διόρθωση.
Η Οικονομική Επιτροπή  έπειτα από την διαλογική συζήτηση &  λαμβάνοντας  υπόψη της :

· Το αριθ. Πρωτ. 2050/31-01-2020   έγγραφο Τμ. Προϋπολογισμού  Λογιστηρίου & Προμηθειών  του Δήμου Λεβαδέων  που είχε  διανεμηθεί
· Την πρόταση  της Προϊσταμένης  του Τμήματος Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών .
· Την αριθ. 9/2020 Μελέτη της Δ/νσης Οικονομικών του Δήμου Λεβαδέων - με την διόρθωση  επί του άρθρου 3 της συγγραφής υποχρεώσεων- προϋπολογισμού    184.153,36 €
· Τις διατάξεις του  Ν. 4412/2016.
· Τις διατάξεις του άρθρου  206 παρ 1 του Ν. 4555/2018
· Τις διατάξεις του  άρθρου 3 του Ν. 4623/2019 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του Ν.3852/2010
                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

      Εγκρίνει  τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τα Τεύχη  της  υπ΄αριθμό  9/2020  Μελέτης  της  Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου προϋπολογισμού 184.153,36 € που φέρει τον τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ , ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ , ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ Α΄ΘΜΙΑΣ &    Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ»
     Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό   12/2020
Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΛΟΥΚΑΣ

                ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2. Δήμου Ιωάννης
3.Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5. Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6. Καραμάνης  Δημήτριος 

                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά  05-02-2020

                                                                                         ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
                                                                                        ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ













