

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 4ης  /2020 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 14   
Περίληψη
       ΄Εγκριση Τεχνικών Προδιαγραφών και τευχών της υπ΄αριθμόν 6/2020 μελέτης: 

«Προμήθεια εξοπλισμού συλλογής βιοαποβλήτων»  για το υποέργο 1 «Ανάπτυξη συστήματος χωριστής συλλογής βιοαποβλήτων Δήμου Λεβαδέων» της πράξης «Διαχείριση βιοαποβλήτων Δήμου Λεβαδέων» προϋπολογισμού 295.640,80 €.
           Στη Λιβαδειά σήμερα  4η  Φεβρουαρίου  2020  ημέρα   Τρίτη , ώρα 13,30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  1578/24-01-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων). 
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες    

        7  , ήτοι
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
      1. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                          1. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2. Δήμου Ιωάννης                                                        2. Μπράλιος Νικόλαος (αν και είχε 
3. Καράβα Χρυσοβαλάντου –Βασιλική                             νόμιμα προσκληθεί) 
4. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5. Καπλάνης Κωνσταντίνος

6. Παπαϊωάννου Λουκάς -  Αντιπρόεδρος
7. Καραμάνης  Δημήτριος

     Απόντος  του  Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής , ο Αντιπρόεδρος  κ.  Παπαϊωάννου Λουκάς , εισηγούμενος    το  3ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης , έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ. Πρωτ. 2009/30-01-2020  έγγραφο  της Δ/νσης Περιβάλλοντος , Καθαριότητας & Πρασίνου  του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται:      
Βάσει των άρθρων:
· Την περ. ε΄ της παρ. 1 του άρθρου 72  του Ν.3852/2010 «Οικονομική Επιτροπή – Αρμοδιότητες» του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης.

· Τις διατάξεις του άρθρου 54 παρ. 7 και των άρθρων 27, 117, 118, 376, 377 του Νόμου 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).

· Του άρθρου 206 του νόμου 4555/2018.

και έχοντας υπόψη:

· Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1597/21.06.2019 Πρόσκληση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας με κωδικό 56 (Α/Α ΟΠΣ: 3593) και τίτλο «Διαχείριση Βιοαποβλήτων» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές, Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», Άξονα Προτεραιότητας 14 «Διατήρηση και Προστασία του Περιβάλλοντος – Προαγωγή της αποδοτικής χρήσης των πόρων (ΤΣ)» που συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής (ΤΣ).

· Την αναγκαιότητα υποβολής αίτησης χρηματοδότησης για την ένταξη του έργου «Διαχείριση Βιοαποβλήτων Δήμου Λεβαδέων» στο πλαίσιο της παραπάνω αναφερόμενης Πρόσκλησης με κωδικό 56 (Α/Α ΟΠΣ: 3593)του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

· Την υπ' αριθμ. 6/2020 μελέτη που συνέταξε η Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πρασίνου δαπάνης προϋπολογισμού 295.640,80€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) και φέρει τον τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού συλλογής βιοαποβλήτων» για το υποέργο 1 «Ανάπτυξη συστήματος χωριστής συλλογής βιοαποβλήτων Δήμου Λεβαδέων» της πράξης «Διαχείριση βιοαποβλήτων Δήμου Λεβαδέων».

Προτείνεται 

στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν για: 

Την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και των τευχών της υπ' αριθμ. 6/2020 τεχνικής μελέτης δαπάνης προϋπολογισμού 295.640,80 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) που αφορά στην προμήθεια εξοπλισμού συλλογής βιοαποβλήτων και φέρει τον τίτλο: ««Προμήθεια εξοπλισμού συλλογής βιοαποβλήτων» για το υποέργο 1 «Ανάπτυξη συστήματος χωριστής συλλογής βιοαποβλήτων Δήμου Λεβαδέων» της πράξης «Διαχείριση βιοαποβλήτων Δήμου Λεβαδέων».
Επισυνάπτεται αντίγραφο της υπ' αριθμόν 6/2020τεχνικής μελέτης .

              Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας  υπόψη της :

· Το αριθ. Πρωτ. 2009/30-01-2020   έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος , Καθαριότητας & Πρασίνου  του Δήμου Λεβαδέων που είχε διανεμηθεί
· Την αριθ. 6/2020 Μελέτη της Δ/νσης Περιβάλλοντος , Καθαριότητας & Πρασίνου προϋπολογισμού  295.640,80 €    που είχε διανεμηθεί
· Τις διατάξεις του  Ν. 4412/2016.
· Τις διατάξεις του άρθρου  206  του Ν. 4555/2018
· Τις διατάξεις του  άρθρου 3 του Ν. 4623/2019 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του Ν.3852/2010
                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

      Εγκρίνει  τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τα Τεύχη της  υπ΄αριθμό 6/2020  Μελέτης  που συνέταξε η Διεύθυνση Περιβάλλοντος , Καθαριότητας & Πρασίνου  του Δήμου, προϋπολογισμού 295.640,80 €    και φέρει τον τίτλο:   «Προμήθεια εξοπλισμού συλλογής βιοαποβλήτων»  για το υποέργο 1 «Ανάπτυξη συστήματος χωριστής συλλογής βιοαποβλήτων Δήμου Λεβαδέων» της πράξης «Διαχείριση βιοαποβλήτων Δήμου Λεβαδέων» προϋπολογισμού 295.640,80 €.
     Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό   14/2020
Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΛΟΥΚΑΣ

                ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2. Δήμου Ιωάννης                                                             ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
3.Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                              Λιβαδειά 05-02-2020
4. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5. Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6. Καραμάνης  Δημήτριος 

                                                                                         ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
                                                                                        ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ













