

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ                                                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά  17  /02/2020
                                                             Αριθ. Πρωτ. :3391 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 5ης  /2020 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 19  
Περίληψη
     ΄Εγκριση  3ου Ανακεφαλαιωτικού και Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών  του έργου «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ ΠΑΛΑΙΟΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ».

            Στη Λιβαδειά σήμερα  11η  Φεβρουαρίου   2020  ημέρα   Τρίτη , ώρα 13.30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  2729/07-02-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων). 
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  8, ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                          

3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      

6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Παπαϊωάννου Λουκάς

8. Μπράλιος  Νικόλαος (προσήλθε στο 1ο Θ.Η.Δ.)
9. Καραμάνης  Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
          Εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με  

     αριθ.  πρωτ. 1944/30-01-2020 έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου 
     Λεβαδέων  στο οποίο   αναφέρονται :

Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΡΓΟΥ : 

 Με την υπ΄ αριθμό 4253/15.11.2016 (ΑΔΑ: 75Ρ87ΛΗ-ΘΔΠ) Απόφαση εντάχθηκε η πράξη  με τίτλο «Ανάδειξη των ψηφιδωτών παλαιοχριστιανικού ναού στην οδό Σπυροπούλου Λιβαδειάς» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα 2014-2020» στον Άξονα Προτεραιότητας «Προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων» ,  με Κωδικό ΟΠΣ 5000769 . 

Η πράξη συγχρηματοδοτείται με το ποσό των 169.557,07€ από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) του Ε. Π. “Στερεά Ελλάδα” 2014-2020.


Με την  υπ΄ αριθμό 185/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η υπ΄ αριθμό 103/23.05.2017 επικαιροποιημένη Τεχνική Μελέτη.


Με την υπ΄ αριθμό 230/2017 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής καταρτίσθηκαν οι όροι διακήρυξης του έργου. Η διακήρυξη του έργου αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με κωδικό 17PROC001558343 2017-06-20.


Με την υπ΄ αριθμό 437/2017 (ΚΗΜΔΗΣ: 17AWRD002143564 2017-10-25) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην ένωση Οικονομικών Φορέων  “ΣΤΑΪΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ. - ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΥ ΝΙΚΗ” που προσέφερε μέση έκπτωση 43,30% (σύνολο δαπάνης κατά την προσφορά 77.532,11€ χωρίς ΦΠΑ).


Με το υπ ΄αριθμό 1656/194422/06.11.2017 Έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας νομιμοποιείται η 437/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.


Με την υπ ΄αριθμό 3957 / 23-02-2018 υπογράφεται η σύμβαση μετά του Δήμου Λεβαδέων και του Οικονομικού φορέα “ ΣΤΑΪΚΟΣ Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ – ΣΚΛΑΒΟΥΝΗ Γ. ΝΙΚΗ “ με χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου έξι (6) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.


Με την υπ΄ αριθμό 406 / 21-08-2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίνεται  η παράταση προθεσμίας περαίωσης εργασιών έως την 31-12-2018 . 


Με την υπ ΄αριθμό 523 / 12-11-2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε ο 1ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας καθώς και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του ανωτέρου έργου , συνολικής δαπάνης 96.139,83 € (σε ισοζύγιο με τη συνολική δαπάνη της αρχικής σύμβασης ) .  


Με την υπ ΄αριθμό  13 / 22-01-2019 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε ο 2ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας καθώς και το 2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του ανωτέρου έργου , συνολικής δαπάνης 96.139,83 € (σε ισοζύγιο με τη συνολική δαπάνη της αρχικής σύμβασης ) .  

Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ :

Αντικείμενο της παρούσας μελέτης είναι η ανάδειξη των ψηφιδωτών δαπέδων παλαιοχριστιανικού ναού που αποκαλύφθηκαν μετά από ανασκαφική έρευνα της 23ης ΕΒΑ στην οδό Σπυροπούλου Λιβαδειάς. Στόχος των επεμβάσεων είναι η προστασία και η ήπια ανάδειξη του αρχαιολογικού χώρου με παράλληλη ένταξή του στο αστικό περιβάλλον.

Οι επεμβάσεις περιλαμβάνουν:

1. Την κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης περιμετρικά του αρχαιολογικού σκάμματος,

2. Την διαμόρφωση της τελικής επιφάνειας των τοίχων με ειδικό κονίαμα,

3. Την καθαίρεση του υφιστάμενου οδοστρώματος και επίστρωση με νέα υλικά (βοτσαλόπλακες, μαρμάρινα κράσπεδα, κυβόλιθοι κλπ),

4. Τις κατασκευές για τη διευθέτηση των όμβριων υδάτων,

5. Την κατασκευή περίφραξης που θα αποτελέσει το όριο του αρχαιολογικού χώρου και θα αποσκοπεί στην προστασία των ψηφιδωτών,

6. Την τοποθέτηση καθιστικών, 

7. Την τοποθέτηση πληροφοριακής πινακίδας στο χώρο του αρχαιολογικού χώρου όπου τα κείμενα θα επιμεληθεί ειδικευμένος αρχαιολόγος.  

8. Τον φωτισμό για την ανάδειξη των ψηφιδωτών δαπέδων.

Γ.ΛΟΓΟΙ  ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ 3ου ΑΠΕ  & ΤΑΚΤΟ-ΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ 
Ο παρών 3ος Ανακεφαλαιωτικός και Τακτοποιητικός Πίνακας Εργασιών (Α.Π.Ε.) συντάχθηκε προκειμένου να συμπεριλάβει τις οριστικές αυξομειώσεις των ποσοτήτων των εργασιών της αρχικής σύμβασης , μετά την ολοκλήρωση των εργασιών του έργου. 

Δ. Η ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ 3ου ΑΠΕ & ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Η προτεινόμενη δαπάνη του 3ου Ανακεφαλαιωτικού και Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 93.695,59 € (75.560,96 € αξία εργασιών και 18.134,63  €  ΦΠΑ).

Ο παρών 3ος Ανακεφαλαιωτικός και Τακτοποιητικός πίνακας εργασιών ποσού 

93.695,59 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. , συντάχθηκε μειωτικός κατά 2.444,23 € σε σχέση με τη συνολική δαπάνη της αρχικής σύμβασης .

Το ποσό 2.444,23 € αφορά την μη απορρόφηση των αναθεωρήσεων της αρχικής σύμβασης . 

Για την έγκριση του 3ου ΑΠΕ και Τακτοποιητικού Πίνακα δεν απαιτείται γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Εργων δεδομένου ότι στον 3ο ΑΠΕ και Τακτοποιητικό Πίνακα δεν γίνεται χρήση των επι έλασσον δαπανών . 

Η διαχείριση των επί έλασσον δαπανών είναι σύμφωνη  με τον κανόνα  χρήσης αυτών όπως ορίζεται στο υπ΄ αριθμό 20204/Α.Πλ. 2547/1-6-2005 έγγραφο του ΥΠΟΙΟ και αποτυπώνεται στους συνημμένους πίνακες. 

Με τον παρόντα 3ο Ανακεφαλαιωτικό και Τακτοποιητικό πίνακα εργασιών ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων  Ν.4412/2016. Επίσης τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 156 «Ειδικά θέματα τροποποιήσεων συμβάσεων κατά την διάρκειά τους - αυξομειώσεις εργασιών - νέες εργασίες», του, καθώς και από τις  προγενέστερες Εγκυκλίους 30/10-12-2007 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/04/170/ΦΝ380) και 20/26-07-2006 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/03/114/ΦΝ443) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ., και ειδικότερα η παράγραφος 4 σχετικά με την χρήση της «επί έλασσον δαπάνης» που εξοικονομείται και συγκεκριμένα:

· Δεν τροποποιείται το «βασικό σχέδιο», ούτε οι προδιαγραφές του έργου, όπως περιγράφεται στα συμβατικά τεύχη, ούτε  καταργείται ομάδα εργασιών της αρχικής σύμβασης. 

· Δεν θίγεται η πληρότητα, η ποιότητα και η λειτουργικότητα του έργου.

· Δεν υπερβαίνει η δαπάνη αυτή, κατά τον προτεινόμενο 3ο  Ανακεφαλαιωτικό και Τακτοποιητικό Πίνακα Εργασιών του έργου, ποσοστό είκοσι τοις εκατό (20%) της συμβατικής δαπάνης ομάδας εργασιών του έργου ούτε, αθροιστικά, ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) της δαπάνης της αρχικής σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α., αναθεώρηση τιμών και απρόβλεπτες δαπάνες. Στην αθροιστική αυτή ανακεφαλαίωση λαμβάνονται υπόψη μόνο οι μεταφορές δαπάνης από μία ομάδα εργασιών σε άλλη.

· Γενικότερα οι επί έλασσον δαπάνες δεν αλλοιώνουν το φυσικό αντικείμενο και δεν προέρχονται από την μείωση των ποσοτήτων που προκύπτουν από περιορισμό του συμβατικού αντικειμένου ή απομείωση στοιχείων του έργου.

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Στερεάς Ελλάδας με το υπ ΄αριθμό 1922 / 30-01-2020 έγγραφό της διατυπώνει θετική γνώμη για την τροποποίηση της νομικής δέσμευσης για το Υποέργο Α/Α 1 με τίτλο : “ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ ΠΑΛΑΙΟΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ”,της Πράξης “ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ ΠΑΛΑΙΟΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ” με κωδικό << ΟΠΣ 5000769 >> , όπως προτείνεται στον προτεινόμενο 3ο Ανακεφαλαιωτικό και Τακτοποιητικό Πίνακα Εργασιών , δεδομένου ότι δεν τροποποιείται το βασικό σχέδιο του υποέργου και τα βασικά διακριτά στοιχεία του παραμένουν όπως προβλέπονται στην αρχική νομική δέσμευση.  

Με βάσει τα ανωτέρω , η Διευθύνουσα Υπηρεσία εισηγείται την έγκριση του 3oυ Ανακεφαλαιωτικού και Τακτοποιητικού Πίνακα εργασιών για την κατασκευή του έργου: << ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ  ΠΑΛΑΙΟ-ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ>>, συνολικής δαπάνης ποσού 93.695,59 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ,ο οποίος είναι  μειωτικός  κατά  2.444,23 € σε σχέση με τη συνολική δαπάνη της αρχικής σύμβασης.  

Επισυνάπτεται :

9. Η υπ ΄αριθμό 1922 / 30-01-2020 σύμφωνη γνώμη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Στερεάς Ελλάδας , 

10. Η αιτιολογική έκθεση του 3ου ΑΠΕ και Τακτοποιητικού 

11. Το σώμα του 3ου ΑΠΕ, 

12. Ο έλεγχος των επί έλασσον δαπανών,  

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

· Το υπ΄αριθμ. 1944/30-01-2020  έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  , που είχε διανεμηθεί 
· Τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. ιδ  του Ν. 4623/2019 

· Τον 3ο  Ανακεφαλαιωτικό Τακτοποιητικό  Πίνακα Εργασιών του έργου καθώς και την αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει, που είχαν διανεμηθεί. 
· τις διατάξεις του  άρθρου  156  του Ν 4412/2016 
       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
   Εγκρίνει   τον  3ο   Τελικό Τακτοποιητικό  Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου

 «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ  ΠΑΛΑΙΟ-ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ» που  ανέρχεται στο ποσό    93.695,59 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α  και είναι μειωτικός  κατά 2.444,23€ σε σχέση με  το ποσό της αρχικής σύμβασης  του    έργου .-
Η  ανωτέρω απόφαση πήρε αριθμό  19/2020
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Παπαϊωάννου Λουκάς
      7.Μπράλιος Νικόλας
8.Καραμάνης Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά      17 -02-2020.         
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                                                                                              ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                                                                                          ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
