

                                                                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά   19 /02/2020
                                                             Αριθ. Πρωτ. : 3654
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 6ης  /2020 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 23  
Περίληψη
 Κατακύρωση δημοπρασίας για τη μίσθωση  εδαφικής έκτασης, με σκοπό τη λειτουργία εγκαταστάσεων καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Λεβαδέων.
            Στη Λιβαδειά σήμερα  18η  Φεβρουαρίου   2020  ημέρα   Τρίτη , ώρα 14.00  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  3311/14-02-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων). 
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  9, ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                          ΟΥΔΕΙΣ
3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      

6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Παπαϊωάννου Λουκάς

8. Μπράλιος  Νικόλαος 
9. Καραμάνης  Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
  Ενημέρωσε το σώμα ότι κατατέθηκε το   υπ΄αριθμ. πρωτ. 3457/17-02-2020 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών  του Δήμου Λεβαδέων  με θέμα:  ΄Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας για τη μίσθωση  εδαφικής έκτασης, με σκοπό τη λειτουργία εγκαταστάσεων καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Λεβαδέων΄΄ ,  προκειμένου αυτό  να συζητηθεί ως κατεπείγον.
  Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης » η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
    Ακολούθως ο Πρόεδρος εξήγησε το κατεπείγον του θέματος,  κάλεσε δε τα μέλη να αποφασίσουν γι αυτό  και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018.
  Με ομόφωνη απόφασή του το σώμα δέχθηκε  το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης.
  Εισηγούμενος το εκτός ημερήσιας θέμα  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθ. πρωτ. 3457/17-02-2020 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:       
Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στα στενά χρονικά περιθώρια που  ορίστηκαν με την 93142/30-12-2019 2η Τροποποίηση Πρόσκλησης Χ του Προγράμματος  (ΑΔΑ: 7ΖΡ946ΜΤΛ6-ΟΤΞ), περί υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» με Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς» και η οποία  όριζε ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων των Δήμων συνοδευόμενα με όλα τα δικαιολογητικά ένταξης, συμπεριλαμβανομένου και αυτό της μίσθωσης εδαφικής έκτασης για κατασκευαστούν κατάλληλες εγκαταστάσεις καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς, την 28η Φεβρουαρίου 2020. 
Με την αριθ. 419/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, αποφασίστηκε η  αναγκαιότητα μίσθωσης εδαφικής έκτασης από το Δήμο, με σκοπό τη λειτουργία εγκαταστάσεων καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Λεβαδέων.

Με  την αριθ. 424/2019  Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου  ορίστηκαν τα μέλη της Επιτροπής “Διενέργειας των Δημοπρασιών μίσθωσης, εκμίσθωσης και εκποίησης ακινήτων, του άρθρου 1 του ΠΔ 270/81” και με τις αριθ. 423/2019 & 12/2020 Αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και την αριθ.125/2019 απόφασή του Δήμαρχου Λεβαδέων ορίστηκαν τα μέλη της Επιτροπής Εκτίμησης των προς μίσθωση ακινήτων του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81.
Με την υπ.αριθ. 2/2020 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής   καταρτίστηκαν οι όροι της διακήρυξης της φανερής μειοδοτικής δημοπρασίας σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ/τος 270/81. 

Ο Δήμος Λεβαδέων γνωστοποίησε την πρόθεσή του να προβεί σε δημοπρασία μειοδοτική, φανερή και προφορική για τη μίσθωση κατάλληλου γεωτεμαχίου, στην Δ.Ε. Λεβαδέων, με σκοπό την κατασκευή και λειτουργία εγκαταστάσεων καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς με την υπ. αριθμ. πρωτ. 1281/20-01-2020 διακήρυξη.
Η αριθμ.πρωτ.1147/20-01-2020   Περίληψη της Διακήρυξης δημοσιεύθηκε στις ημερήσιες εφημερίδες του Νομού “ ΒΟΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ” και “ΝΕΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ” και στην εβδομαδιαία εφημερίδα του Νομού “ΔΙΑΒΗΜΑ” καθώς και στο ΔΙ@ΓΕΙΑ ( ΑΔΑ : 9ΨΟΨΩΛΗ-Φ54 ) και αναρτήθηκε στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων καθώς και τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Λεβαδέων.   Σύμφωνα με την διακήρυξη οι αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος μαζί με τα νόμιμα δικαιολογητικά, έπρεπε να υποβληθούν από την δημοσίευση της περίληψης της διακήρυξης έως και την 10/02/2020.

Ενδιαφέρον εκδήλωσε η κ. Μάντη Σταυρούλα η οποία και υπέβαλλε την υπ.αριθ 2874/10-02-2020 αίτηση συμμετοχής καθώς και τα ζητούμενα δικαιολογητικά σύμφωνα με το άρθρο 4 της Διακήρυξης. Τα υποβληθέντα δικαιολογητικά τέθηκαν υπ’ όψιν της Επιτροπής Εκτίμησης των προς μίσθωση ακινήτων του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81,   η οποία μετά από επιτόπια έρευνα, έκρινε περί της καταλληλότητας του προσφερόμενου ακινήτου και περί του αν αυτό πληρεί τους  όρους της οικείας διακηρύξεως και  συνέταξε  3233/2020 έκθεση εκτίμησης  του προς μίσθωση ακινήτου κρίνοντας το προσφερόμενο ακίνητο κατάλληλο,  ορίζοντας ως ανώτερη προσφορά το ποσό των 300,00 € μηνιαίως. 


Με την 3234/14-02-2020 πρόσκληση του Δημάρχου Λεβαδέων, η ενδιαφερόμενη ενημερώθηκε ότι στο Δημοτικό Κατάστημα θα πραγματοποιηθεί δημοπρασία (μειοδοτική, φανερή και προφορική), την  17/02/2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.00 π.μ. -09.30 π.μ. ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασίας, η οποία συστάθηκε με την αριθ. 424/2019 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και κλήθηκε για να δώσει την οικονομική της προσφορά.


Κατά την διαδικασία του διαγωνισμού προσήλθε  και υπέβαλε προφορικώς την προσφορά της. Τιμή προσφοράς μισθώματος, ορίστηκε το ποσό των τριακοσίων ευρώ (300,00 €), μηνιαίως. 

Η αρμόδια επιτροπή Δημοπρασίας, συνέταξε το υπ αριθμ. 3337/17-02-2020,  πρακτικό για την εν λόγω δημοπρασία.

  Κατόπιν των ανωτέρω  και  αφού λάβετε υπόψη σας

· Τις διατάξεις του  Προεδρικού Διατάγματος  270/1981, «Περί καθορισμού των οργάνων, της διαδικασίας και των όρων διενέργειας δημοπρασιών δι εκποίησιν ή εκμίσθωσιν πραγμάτων των Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 77 / τ.Α΄/1981). το Π.Δ. 270/81, (ΦΕΚ Α' 77/30-3-81)

· Τις διατάξεις του άρθρου της παρ.θ του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/2010): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», σύμφωνα με την οποία: η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει την κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των διακηρύξεων, τη διεξαγωγή και κατακύρωση κάθε μορφής δημοπρασιών και διαγωνισμών, για έργα, μελέτες, προμήθειες και υπηρεσίες, καθώς και τη συγκρότηση των ειδικών επιτροπών διεξαγωγής και αξιολόγησης από μέλη της ή ειδικούς επιστήμονες, υπαλλήλους του δήμου ή δημόσιους υπαλλήλους. 

·  Τις διατάξεις των άρθρων 194, 201 και 271 του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/τ.Α΄/2006) Κώδικας Δήμων & Κοινοτήτων

· Το Ν. 604/1977 (ΦΕΚ 163/τ.Α΄/1977) «Περί ιδρύσεως και λειτουργίας ιδιωτικών ιατρείων, κλινικών και ενδιαιτημάτων ζώων»
· Το Π.Δ. 463/1978 (ΦΕΚ 96/τ.Α/΄1978) «Περί όρων και προϋποθέσεων ιδρύσεως και λειτουργίας ιδιωτικών ιατρείων, κλινικών και ενδιαιτημάτων ζώων, καθορισμού υποχρεώσεων κτηνιάτρων και τηρουμένων βιβλίων»

· Το άρθρο 14 του Ν. 3170/2003  « Ζώα συντροφιάς, αδέσποτα ζώα συντροφιάς και άλλες διατάξεις » (ΦΕΚ 191/τ. Α΄/2003)

· Τις ειδικές διατάξεις της ΚΥΑ 280262/03.12.2003 (Β’ 1874)
· Την 419/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπου αποφασίστηκε η  αναγκαιότητα μίσθωσης εδαφικής έκτασης από το Δήμο, με σκοπό τη λειτουργία εγκαταστάσεων καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Λεβαδέων,

· Την υπ αριθμ. πρωτ.1281/20-1-2020 διακήρυξη διενέργειας της δημοπρασίας & την υπ. αριθμ. πρωτ.1147/20-01-2020  περίληψη διακήρυξης του Δημάρχου Λεβαδέων
· Το υπ αριθμ. 3337/17-02-2020 Πρακτικό της αρμόδιας Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασίας

· Το γεγονός ότι για την συμμετοχή του Δήμου Λεβαδέων στο πρόγραμμα του Υπουργείου Εσωτερικών «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 42256/3-6-2019 (ΑΔΑ : 66Δ1465ΧΘ7-ΧΒΣ) Πρόσκληση Χ περί υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» με Άξονα Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων με Τίτλο «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς» όπως τροποποιήθηκε με την 79487/7-11-2019 (ΑΔΑ : Ω4ΩΚ46ΜΤΛ6-7ΩΠ,  απαραίτητη προϋπόθεση είναι να κατασκευαστούν εντός μισθωμένου γεωτεμαχίου κατάλληλες εγκαταστάσεις καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή

Να  κατακυρώσει το αποτέλεσμα βάσει του υπ. αριθμ 3337/17-02-2020 πρακτικού της αρμόδιας Επιτροπής “Διενέργειας των Δημοπρασιών μίσθωσης, εκμίσθωσης και εκποίησης ακινήτων, του άρθρου 1 του ΠΔ 270/81” και αφορά τη μίσθωση κατάλληλης εδαφικής έκτασης στη Λιβαδειά στην ειδική θέση «Αλεποτρούπη», συνολικού εμβαδού 9.564,4 τ.μ με σκοπό την κατασκευή και λειτουργία εγκαταστάσεων καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς στην κ. Μάντη Σταυρούλα, αντί του ποσού των τριακοσίων ευρώ (300,00 €),  μηνιαίως.
- Λαμβάνοντας το λόγο ο δημοτικός σύμβουλος κ. Καπλάνης Κωνσταντίνος τόνισε ότι πρέπει να αναζητηθεί δημοτικός χώρος για την κατασκευή καταφυγίου ώστε να μη δαπανηθούν τα χρήματα για ενοικίαση ιδιωτικού χώρου , καθώς επίσης  ότι θα μπορούσε να δημιουργηθεί ένα διαδημοτικό καταφύγιο ζώων σε συνεργασία με τους όμορους Δήμους. 
-  Ο κ.  Μπράλιος Νικόλαος στην τοποθέτησή του  είπε  ότι ιδανικό θα ήταν να υπήρχε δημοτική έκταση,  όμως εφόσον το αποθεματικό του Δήμου ήταν πολύ χαμηλό ήταν ανέφικτη μια τέτοια αγορά , το χρονοδιάγραμμα επίσης πολύ στενό και κατά συνέπεια υπάρχει ο κίνδυνος να χαθεί το πρόγραμμα.

Διαπίστωσε  ότι πρόκειται για ένα μείζον θέμα  που απασχολεί το Δήμο και δήλωσε ότι για το  λόγο αυτό θα το στηρίξει.
- Ο  κ. Καραμάνης Δημήτριος στην τοποθέτηση του πρότεινε  συνεργασία του Δήμου με την Αστυνομία για την περισυλλογή αδέσποτων λόγω της αύξησής τους , προκειμένου να προστατευθούν οι πολίτες από πιθανές επιθέσεις τους. 

Δήλωσε  ότι είναι σύμφωνος με την αποδοχή συμμετοχής στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  τόνισε ωστόσο ότι  έπρεπε εξ αρχής να υπάρξει συνεργασία με άλλους Δήμους για την δημιουργία διαδημοτικού κυνοτροφείου , όπου θα μπορούσαν να φιλοξενηθούν περισσότερα αδέσποτα. Με την υλοποίηση του προγράμματος θα καλυφθούν  κάποιες ανάγκες προσωρινά , ωστόσο  ο ιδιωτικός χώρος δεν είναι η καλύτερη λύση και γι αυτό θα πρέπει να γίνει αγορά  οικοπέδου για την κατασκευή κυνοτροφείου.
- Απαντώντας ο κ. Δήμαρχος είπε ότι η  εγκατάσταση καταφυγίου αδέσποτων ζώων καθώς και ο τρόπος υλοποίησής του είναι ένα ζήτημα που απασχολεί την δημοτική αρχή   από την ανάληψη των καθηκόντων της τόσο για την ασφάλεια των πολιτών όσο και των αδέσποτων. Στην παρούσα φάση ο πιο εφικτός  τρόπος είναι η μίσθωση ακινήτου για το συγκεκριμένο σκοπό . Η κατασκευή ενός καταφυγίου ζώων σε ιδιόκτητο χώρο απαιτεί την έκδοση αδειών καθώς και τεχνικών δελτίων που είναι μια ιδιαίτερα χρονοβόρα διαδικασία  σαν αποτέλεσμα θα είχε την μη έγκαιρη υποβολή του  σχετικού αιτήματος. Επιπλέον δήλωσε ότι υπάρχει πρόθεση   αγοράς  οικοπέδου για την  κατασκευή κυνοκομείου.  
   Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
-το με αριθ. πρωτ. 3457/14-02-2020 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου  & Προμηθειών  που   διανεμήθηκε 
- Την υπ΄αριθμ. 419/2020 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης μίσθωσης ακινήτου στέγασης αποθήκης

- την υπ.αριθ. 2/2020 Απόφασή της με την οποία καταρτίστηκαν οι όροι της διακήρυξης
- την υπ. αριθμ. πρωτ. 1281/20-01-2020  διακήρυξη του Δημάρχου Λεβαδέων
       -Το υπ αριθμ. 3337/17.02.2020 Πρακτικό της αρμόδιας Επιτροπής Διενέργειας 

        Δημοπρασίας που είχε διανεμηθεί

       - το  Π.Δ. 270/1981

- Τις διατάξεις του άρθρου 194  Ν. 3463/2006 (ΔΚΚ),

    - Τις διατάξεις του  άρθρου 3  του Ν. 4623/9-8-2019 (που αντικατέστησε το άρθρο 72 του 
        Ν. 3852/10)
· - Την παρ. 2 της Εγκυκλίου ΥΠ.ΕΣ 93/2019 ( ΑΔΑ : ΩΓ88465ΧΘ7-ΘΙΡ) σύμφωνα με την οποία : “.Αν κάποιο μέλος του συμβουλίου ή της επιτροπής αρνηθεί ψήφο ή δώσει λευκή ψήφο, λογίζεται ως παρόν μόνο για την ύπαρξη της απαρτίας και η ψήφος του δεν υπολογίζεται στον σχηματισμό της απαιτούμενης πλειοψηφίας καθώς δεν προσμετράται ούτε στις θετικές ούτε στις αρνητικές ψήφους.”
    
           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMOΦΩΝΑ

1) Κατακυρώνει την δημοπρασία για την μίσθωση εδαφικής έκτασης, με σκοπό τη λειτουργία εγκαταστάσεων καταφυγίου αδέσποτων ζώων συντροφιάς του Δήμου Λεβαδέων , στην ειδική θέση «Αλεποτρούπη», συνολικού εμβαδού 9.564,4 τ.μ στην κ. ΜΑΝΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, η οποία προσέφερε το μίσθωμα των  ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ  ΕΥΡΩ (300,00 €)   μηνιαίως.
  2) Αναθέτει στον  Δήμαρχο τις περαιτέρω ενέργειες , για την υπογραφή της σύμβασης.
  ΛΕΥΚΟ ψήφισαν οι κ.κ. Καπλάνης Κωνσταντίνος , Παπαϊωάννου Λουκάς και Καραμάνης Δημήτριος.      
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  23/2020.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2.Δήμου Ιωάννης
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Παπαϊωάννου Λουκάς
7.Μπράλιος Νικόλαος
8.Καραμάνης Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά    19-02-2020.         
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                                                                                              ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                                                                                          ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
