

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 2ης  /2020 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης :3  
Περίληψη
          Μη άσκηση έφεσης κατά της Α253/2019 αποφάσεως του Διοικητικού Πρωτοδικείου 
         Λιβαδειάς , και    κατά της ΄΄IFC  ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ΄΄.

            Στη Λιβαδειά σήμερα  28η  Ιανουαρίου  2020  ημέρα   Τρίτη , ώρα 13,30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  1578/24-01-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων). 
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  9 εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό μέλος  , ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                          1. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική

3. Δήμου Ιωάννης
4. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί
5.Τσεσμετζής Εμμανουήλ(αναπ/κό μέλος)
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Παπαϊωάννου Λουκάς

8. Μπράλιος  Νικόλαος
9. Καραμάνης  Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
   Εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ.  πρωτ.  1427/22-01-2020 έγγραφο  της Νομικής Συμβούλου  του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο  μεταξύ των άλλων αναφέρονται :

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία “ IFC ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ” με αγωγή της αξίωνε από το Δήμο Λεβαδέων το ποσό των 8.925 € (7.256,10 + 1.668,90 € ΦΠΑ) για την Γ΄ φάση  του έργου “ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΛΑΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ  – ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ”  .

Συγκεκριμένα: Ο Δήμος Λεβαδέων, κατόπιν της 331/2007 απόφασης του Δημοτικού συμβουλίου του με την οποία εγκρίθηκε η κατάρτιση του επιχειρησιακού προγράμματος του Δήμου, προέβη στη διενέργεια ανοιχτού διαγωνισμού με την υπ` αριθμ 106/21-4-2008 απόφαση προκήρυξης ανοιχτής δημοπρασίας με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά για την λήψη υπηρεσιών του έργου “ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΛΑΝΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ  – ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ”. 
Στη δημοπρασία συμμετείχε και η εταιρεία υποβάλλοντας προσφορά η οποία κρίθηκε ω ςη πλέον συμφέρουσα. Για το λόγο αυτό ο διαγωνισμός της κατακυρώθηκε , με την υπ αρ 247 απόφαση κατακύρωσης της επιτροπής διαγωνισμού. 

Κατόπιν αυτού, την 5-8-2008 υπογράφηκε  ιδιωτικό συμφωνητικό με το οποίο η εταιρεία ανέλαβε την εκτέλεση του έργου, σε τρεις φάσεις ως ακολούθως: 
ΦΑΣΗ Α με τίτλο : “ Υποστήριξη της Διεπιστημονικής Ομάδας Έργου στο στρατηγικό σχέδιο του Δήμου. Η πρώτη αυτή φάση περιλάμβανε: α) Συνοπτική περιγραφή και αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης της περιοχής και του εσωτερικού περιβάλλοντος του Δήμου. β) Προσδιορισμό του οράματος, των αρχών λειτουργίας και διακυβέρνησης, της στρατηγικής του Δήμου (γενικοί στόχοι και πολιτικές δράσης) και των αναπτυξιακών προτεραιοτήτων του προγράμματος (άξονες και μέτρα). γ) Υποστήριξη των διαδικασιών διαβούλευσης. Η πρώτη φάση ορίστηκε να έχει διάρκεια δυο μηνών. 
ΦΑΣΗ Β  με τίτλο:  “ Υποστήριξη της Διεπιστημονικής Ομάδας Έργου στον Επιχειρησιακό και Οικονομικό προγραμματισμό του Δήμου για την επόμενη τετραετία. Η δευτερη αυτή φάση περιλάμβανε: α) Κατάρτιση σχεδίων δράσης για τους γενικούς στόχους τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης (εξειδίκευση των στόχων και καθορισμός δράσεων) β) Οικονομικός προγραμματισμός εσόδων και δαπανών. γ) Ολοκλήρωση του σχεδίου Επιχειρησιακού Προγράμματος. Και η δευτερη φάση ορίστηκε να έχει διάρκεια  δύο μηνών. 
ΦΑΣΗ Γ με τίτλο : ‘Υποστήριξη της Διεπιστημονικής Ομάδας Έργου  και μετά την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος. Η τρίτη φάση περιλάμβανε ενδιάμεση αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος και διαμόρφωση προτάσεων αναθεώρησης των στόχων του. Η τρίτη φάση ορίστηκε να έχει διάρκεια τριάντα δύο μηνών. 
Ως τίμημα για την εκτέλεση του ως άνω έργου ορίσθηκε του ποσό των 37.500€ πλέον ΦΠΑ 7.125 , συνολικό τίμημα ποσού 44.625 €. Από το ως άνω ποσό το 50% θα καταβαλλόταν με το πέρας της Α΄ φάσης, το 30% με το πέρας της Β΄ φάσης και το 20% με το πέρας της Γ΄φάσης. Το έργο παρακολουθείτο και αξιολογείτο από την διεπιστημονική επιτροπή του Δήμου η οποία είχε ορισθεί με την 147/29-1-2007 απόφαση του Δήμαρχου Λεβαδέων. Κατόπιν σχετικής έγκρισης από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λεβαδέων (με την 6/2009 απόφασή του) η εταιρεία εισέπραξε την αμοιβή η οποία αναλογούσε στις Α΄ και Β΄ φάσεις του έργου. Προκειμένου δε να εισπράξει την αμοιβή για την Γ΄ φάση του έργου εξέδωσε και παρέδωσε στο Δήμο Λεβαδέων  το υπ αρ 54/7-9-2010 τιμολογιο παροχής υπηρεσιών. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λεβαδέων ουδέποτε ενέκρινε την καταβολή στην ενάγουσα της αμοιβής για την Γ΄ φάση του έργου με την αιτιολογία ότι αυτή ουδέποτε παρουσίασε στο Δημοτικό Συμβούλιο τις ενέργειες, δράσεις, παρεμβάσεις, στόχους, συμπεράσματα, ιεράρχηση των δράσεων κλπ. 
Ηδη με την  αγωγή της ζητούσε να της καταβάλλει ο Δήμος  το ποσό των 8.925 € συνολικά (7.256,10 € ως αμοιβή και 1.668,90 € ΦΠΑ) ισχυριζόμενη ότι το ως άνω ποσό της οφείλεται ως αμοιβή για την ολοκλήρωση του έργου κατά την Γ΄ φάση αυτού.
Κατόπιν αυτών το δικαστήριο έκανε δεκτή την ως άνω αγωγή της.

Η κρίση του δικαστηρίου υπόκειται σε έφεση. 

Καλείται η οικονομική επιτροπή να αποφασίσει την άσκηση ή όχι αυτής.

                                                         Λιβαδειά 9-12-19

                                                      Η  νομική σύμβουλος 

                                                         Γιάννα Λάμπρου
Με τον αριθμό πρωτ. 27516/19 τέθηκε θέμα στην  Οικονομική Επιτροπή   του Δήμου Λεβαδέων η άσκηση ή όχι εφεσης κατά της A 253/2019 αποφάσεως του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς, και κατά της  “IFC ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ”, όπως αναλυτικά αναλύεται στην ανωτέρω εισήγηση.

                                                     Γ ν ω μ ο δ ό τ η σ η

 Επειδή  με την από 7/1/2020 αίτησή της η καθ ης παραιτείται τόκων όσον αφορά στην επιδικασθείσα με την ως άνω απόφαση απαίτησή της.

Επειδή η εργασία που επικαλείται  έχει εκτελεσθεί και παραδοθεί, το θέμα δε που είχε προκύψει ήταν διαδικαστικό και κατά συνέπεια ουδεμία τύχη έχει η άσκηση έφεσης, αντίθετα δε θα επιβαρυνθεί ο Δήμος με επιπλέον τόκους και έξοδα, είναι προς το συμφέρον του Δήμου να αποδεχθεί την αίτση της καθ ής και να μην ασκήσει έφεση.

             Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη :
·   το με αριθ. Πρωτ.  1427/22-01-2020 έγγραφο  της Νομικής Συμβούλου του  Δήμου με την σχετική γνωμοδότηση
·  την  A 253/2019 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς 
·   την με αριθ. Πρωτ.274/08-01-2020 αίτηση της ΄΄IFC  ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ΄΄.
· το  άρθρο 3 του Ν. 4623/2019 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του Ν.3852/2010
· Την συζήτηση που προηγήθηκε και τις απόψεις που διατυπώθηκαν
                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
        Την μη άσκηση έφεσης κατά της Α253/2019 αποφάσεως του Διοικητικού Πρωτοδικείου  Λιβαδειάς , και    κατά της ΄΄IFC  ΑΝΩΝΥΜΗΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ’’ αφού σύμφωνα με την υπ΄αριθ. 274/08-01-2020 αίτησή της παραιτείται τόκων και βάσει της γνωμοδότησης της Νομικής Συμβούλου προκύπτει οικονομικό όφελος στον Δήμο.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  3/2020.-
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2. Δήμου Ιωάννης
3. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
4. Τσεσμετζής Εμμανουήλ
5. Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6. Παπαϊωάννου Λουκάς

7.Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης  Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά  29-01-2020
                                                                                         ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
                                                                                        ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ

