

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 11ης Συνεδρίασης έτους 2019
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 30
Περίληψη
Προέγκριση «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ (καρουζελ, τρενάκι, συγκρουόμενα κ.α.)»  της εταιρείας “ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ”.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 16η Δεκεμβρίου, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων (Παλαιό Δημαρχείο) συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 27880/ 12-12-2019 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ


	1. Ταγκαλέγκας Ιωάννης (Δήμαρχος)
2. Νταντούμη Ιωάννα
3. Αποστόλου Ιωάννης
4. Μερτζάνης Κωνσταντίνος (αναπλ. μέλος)
5. Τόλιας Δημήτριος
6. Τζουβάρας Νικόλαος

7. Αρκουμάνης Πέτρος


	1. Τσεσμετζής Εμμανουήλ

2.  Γιαννακόπουλος Βρασίδας

3. Πλιακοστάμος Κωνσταντίνος


	
	


Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Δήμαρχος Λεβαδέων, κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης, εισηγούμενος το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης εξέθεσε στα μέλη της Επιτροπής την αναγκαιότητα λήψης απόφασης προέγκρισης ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ (καρουζελ, τρενάκι, συγκρουόμενα κ.α.), για να αποφασίσουν για το κατεπείγον, ενόψει των χριστουγεννιάτικών εκδηλώσεων που διοργανώνει ο Δήμος και κάλεσε τα μέλη να αποφανθούν σχετικά, σύμφωνα με το άρθρο 77 παρ. 6 του Ν. 4455/2018.

.

Μετά την ομόφωνη απόφαση για το κατεπείγον του θέματος, έθεσε υπόψη των μελών την αριθμ. Πρωτ. 28070/13-12-2019 εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:
Με τι διατάξεις του άρθρου 81 του Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114/Α/8-6-06) Δ.Κ.Κ. ρυθμίζεται με τον ίδιο τρόπο που προβλέπεται για τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος η διαδικασία έκδοσης της άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας θεάτρων, κινηματογράφων και ψυχαγωγικών παιδειών (λούνα παρκ, πίστες αυτοκινητιδίων, τσίρκο κλπ όπως αυτά ορίζονται στο πδ 12/2005). Δηλαδή ακολουθείται η διαδικασία της προέγκρισης για την εγκατάσταση των δραστηριοτήτων αυτών καθώς επίσης και η διαδικασία αντικατάστασης της άδειας σε περίπτωση μεταβίβασης της επιχείρησης σε άλλο πρόσωπο όπως αναλυτικά αυτά αναφέρονται στις προηγούμενες παραγράφους. Οι διατάξεις των § 2 & 3 του αρ. 80 του Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114/Α/8-6-06) ορίζουν ότι: «Για την ίδρυση και λειτουργία του ανωτέρω καταστήματος απαιτείται άδεια, η οποία χορηγείται από τον Δήμαρχο ή τον πρόεδρο της Κοινότητας. Πριν από τη χορήγηση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας χορηγείται προέγκριση ίδρυσης, η οποία εκδίδεται ύστερα από απόφαση της ΕΠ.ΠΟΙ.ΖΩ (παρ. 1Αι του άρθρου 73 Ν. 3852/2010) κατόπιν εξαίρεσης της σχετικής αρμοδιότητας από τις κοινότητες άνω των 300 κατοίκων(τροποποίηση αρθρ.83 του Ν. 3852/2010 από το αρ.84 του Ν. 4555/2018 ,Φ.Ε.Κ. 133/19-07-2018, τ.Α΄) μετά από προέλεγχο του σχετικού αιτήματος του ενδιαφερόμενου. Για τον προέλεγχο λαμβάνονται υπόψη ζητήματα που αφορούν τις χρήσεις γης, την προστασία του φυσικού πολιτιστικού και αρχιτεκτονικού περιβάλλοντος, την προστασία του αιγιαλού και της παραλίας, των δασικών περιοχών, των αρχαιολογικών και ιστορικών τόπων, καθώς και την αισθητική φυσιογνωμία και τις εν γένει λειτουργίες της πόλης, όπως αυτά ορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία και από τους ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις, που τίθενται στις τοπικές κανονιστικές διατάξεις των οικείων δημοτικών και κοινοτικών αρχών. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 39 του Ν.4497/17(ΦΕΚ 171/13-11-2017 τ.Α΄)

"Για την άσκηση ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων, όπως ενδεικτικά, λούνα πάρκ, πίστες αυτοκινητιδίων, τσίρκο, μουσικές συναυλίες, επιδείξεις και άλλες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, που ασκούνται από φυσικά ή νομικά πρόσωπα ως εμπορικές δραστηριότητες σε εξωτερικούς χώρους, απαιτείται αυτοτελής άδεια εγκατάστασης και λειτουργίας. Αρμόδια αρχή για τη χορήγηση άδειας λειτουργίας υπαίθριων ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων είναι οι δήμοι της χώρας. Οι εν λόγω δραστηριότητες είναι διάφορες από το υπαίθριο εμπόριο και δεν υπάρχει περιορισμός στη δραστηριοποίηση των φυσικών ή νομικών προσώπων που έχουν τις απαραίτητες προϋποθέσεις.

Για τη χορήγηση άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας αυτοτελών ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων, εκτός από τις ειδικότερες διατάξεις που ρυθμίζουν τις ως άνω δραστηριότητες, εξακολουθούν να ισχύουν και οι περιπτώσεις α΄, γ΄, δ΄, ε΄, στ΄, ζ΄ και η΄ της παρ. 3 του άρθρου 6 του π.δ. 12/2005 (Α΄ 10).

Ο χρόνος άσκησης υπαίθριων δραστηριοτήτων με ψυχαγωγικό αντικείμενο προσωρινού χαρακτήρα, σε ένα συγκεκριμένο χώρο, δεν μπορεί να υπερβαίνει τους τέσσερις (4) συνεχόμενους μήνες. Σε αντίθετη περίπτωση θεωρείται ότι οι υπαίθριες δραστηριότητες με ψυχαγωγικό αντικείμενο έχουν μόνιμο χαρακτήρα και εφαρμόζονται οι αντίστοιχες διατάξεις."

Επίσης για τη χορήγηση της άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας των κάθε φύσεως ψυχαγωγικών παιχνιδιών (Λούνα πάρκ, πίστας αυτοκινητιδίων, τσίρκο, μουσικών συναυλιών, επιδείξεων και άλλων καλλιτεχνικών εκδηλώσεων), πρέπει απαραίτητα, ως ειδική νομοθεσία, να εφαρμόζονται και οι διατάξεις του άρθρου 2 του Π.Δ/τος 12/2005, η οποία ορίζει επιπλέον δικαιολογητικά που κατά περίπτωση απαιτούνται πλέον των προβλεπομένων από τις διατάξεις νόμων, προκειμένου να χορηγηθεί η άδεια αυτή. 
Με την υπ΄αριθμ πρωτ. 28070/13-12-2019 αίτηση συνυποβλήθηκαν και τα παρακάτω δικαιολογητικά . 
1. Καταστατικό της Ο.Ε. με την επωνυμία “ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.”

2. Βεβαίωση χρήσεων γης απο την Δ/νση Πολεοδομίας Τμήμα Δόμησης & Πολεοδομικών Εφαρμογών Λιβαδειάς.

3. Σκαρίφημα της δραστηριότητας.

4. Δημοτική ενημερότητα της επιχείρησης με αρ.πρωτ.27772/11-12-2019.
5. Πιστοποιητικό Γ.Ε.Μ.Η.

6. Την αριθμ.411/10-12-2019 απόφαση του Δ.Σ. περί έγκρισης συνδιοργάνωσης χριστουγεννιάτικων εορταστικών εκδηλώσεων του Δήμου Λεβαδέων με φορείς και συλλόγους της πόλης.

7. Σχετικά έγγραφα συνδιοργανωτών φορέων και συλλόγων όπως : 1)Ομοσπονδία Επαγγελματιών & Βιοτεχνών Εμπόρων επαρχίας Λιβαδειάς, 2) Εμπορικό Σύλλογο Λιβαδειάς,3) Σωματείο Εστίασης Επαρχίας Λιβαδειάς “Νέα Εστίαση”.
Βάση των ανωτέρω, καλείστε να αποφασίσετε
Για τον προέλεγχο & την χορήγηση προέγκρισης «ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ (καρουζέλ, τρενάκι, συγκρουόμενα κ.α.)» που βρίσκεται σε δημοτικό κοινόχρηστο χώρο του Δήμου Λεβαδέων επί του πεζοδρόμου Ορφέως στην κοινότητα Λιβαδειάς επ΄ονόματι της εταιρείας “ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.”, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 81 του Ν. 3463/2006, με την § 2, αρ. 80 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α/8-6-06), του άρθρου 73 παρ.1Αι του Ν. 3852/2010, την ΔΙΑΔΠ/Φ.Α.2.1/31600/(ΦΕΚ 3106/Τβ/9-12-13) & τις διατάξεις του Π.Δ/τος 12/2005 (ΦΕΚ 10/Α/18-01-2005). 
      Κατόπιν ο κ. Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής λαμβάνοντας υπόψη:

Την εισήγηση του Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων

-Τις διατάξεις του άρθρου 77 παρ. 6 & 7 του Ν. 4455/2018
-Το άρθρο 73 παρ.1Α Ν.3852/2010

-Την ΔΙΑΔΠ/Φ.Α.2.1/31600 (ΦΕΚ 3106/τ.Β’/9-12-13)
-Το άρθρο 39 του Ν.4497/2017 (ΦΕΚ 171/13-11-2017 τ.Α΄)
-Τις διατάξεις του Π.Δ/τος 12/2005 (ΦΕΚ 10/Α/18-01-2005)    
-Την αίτηση της εταιρείας “ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ” συνοδευόμενη από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

-Το υπ΄αριθμ. 28070/2019  έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, που είχε διανεμηθεί.
                                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Προεγκρίνει τη χορήγηση άδειας «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ» (καρουζέλ, τρενάκι, συγκρουόμενα κ.α) που βρίσκονται στο δημοτικό κοινόχρηστο χώρο του Δήμου Λεβαδέων και συγκεκριμένα επί του πεζόδρομου Ορφέως της Κοινότητας Λιβαδειάς στην εταιρεία «ΠΑΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», με την προϋπόθεση τη διασφάλιση της ασφάλειας των εγκαταστάσεων.
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 30. 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Ταγκαλέγκας Δ. Ιωάννης
Τα Μέλη
1.Νταντούμη Ιωάννη
2.Αποστόλου Ιωάννης
3.Μερτζάνης Κωνσταντίνος 




ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
4.Τόλιας Δημήτριος

5.Τζουβάρας Νικόλαος 




ΛΙΒΑΔΕΙΑ  17/12/2019
6.Αρκουμάνης Πέτρος 





Ο Πρόεδρος
Ταγκαλέγκας Δ. Ιωάννης
                                                                                                           ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
