











Ορθή Επανάληψη  










 Ημερομηνία 05-02-2020                                                                            


 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 11ης Συνεδρίασης έτους 2019
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 32
Περίληψη
Εισήγηση για το Δημοτικό Συμβούλιο επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) Αιολικού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας συνολικής ισχύος 25.2 MW της εταιρείας «ΝΙΑΤΑ ΑΙΟΛΟΣ ΑΕ» στη θέση «Καραμούντζι» Δήμου Λεβαδέων της ΔΕ Κορώνειαςτου Δήμου Λεβαδέων.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 16η Δεκεμβρίου, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων (Παλαιό Δημαρχείο) συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 27880/ 12-12-2019 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ


	1. Ταγκαλέγκας Ιωάννης (Δήμαρχος)
2. Νταντούμη Ιωάννα
3. Αποστόλου Ιωάννης
4. Μερτζάνης Κωνσταντίνος (αναπλ. μέλος)
5. Τόλιας Δημήτριος
6. Τζουβάρας Νικόλαος

7. Αρκουμάνης Πέτρος


	1. Τσεσμετζής Εμμανουήλ

2.  Γιαννακόπουλος Βρασίδας

3. Πλιακοστάμος Κωνσταντίνος


	
	


Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου τις ομόφωνες απόφασεις των Κοινοτήτων Αγίας Τριάδας, Κορώνειας, με τις οποίες γνωμοδοτούν επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) Αιολικού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας συνολικής ισχύος 25,2MW της εταιρείας “NIATA AIOLOS AE.” στη θέση «Καραμούντζι», Δήμου Λεβαδέων, στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας.
Παίρνοντας το λόγο ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αρκουμάνης Πέτρος τόνισε ότι προκύπτουν αρκετά θέματα με τις ανεμογεννήτριες, καθόσον δεν είναι η πρώτη φορά που συζητούνται τέτοιες προτάσεις είτε στην Επιτροπή, είτε στο Δημοτικό Συμβούλιο. Η θέση του συνάδει διαχρονικά και με την άποψη της παράταξης που ανήκει. Η διάνοιξη νέων οδών επιφέρουν περιβαλλοντική οικολογική καταστροφή στην περιοχή που τοποθετούνται οι ανεμογεννήτριες, στην προκειμένη περίπτωση πρόκειται να ισοπεδωθούν 21 στρέμματα δασικής (βουνού) έκτασης. Καθώς επίσης η μετακύληση του κόστους της επένδυσης αυτής, διαφαίνεται στην αξία της κιλοβατώρας, με συνέπεια στο τέλος να την πληρώνει ο καταναλωτής. Με αυτή τη λογική δεν συμφωνούμε. Τέτοιες επενδύσεις μόνο στις επιχειρήσεις αποφέρουν κέρδος. Και επιπρόσθετα ανέφερε ότι στην εισήγηση δεν φαίνεται ξεκάθαρα αν η τοποθεσία που προτείνεται αποτελεί θέση Natura ή καταφύγιο άγριων ζώων. Γι΄αυτούς τους λόγους και θα καταψηφίσει την πρόταση.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τόλιας Δημήτριος δήλωσε ότι θα ψηφίσει ΛΕΥΚΟ, δεν είναι αρνητικός σε τέτοιες προτάσεις, αλλά διατηρεί τις επιφυλάξεις του για το ποσοστό που έχουν συμφωνήσει όλοι στην τοπική κοινωνία για μια τέτοια επένδυση. 

Ακολούθως ο Δήμαρχος Λεβαδέων κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης, τόνισε ότι είναι θετικός σε τέτοιες επενδύσεις, στο πλαίσιο που δεν προσβάλλουν περιβαλλοντικά, κατανοεί τις επιφυλάξεις της Λαϊκής Συσπείρωσης και του κ. Αρκουμάνη, και τους αγώνες τους για τη μη τοποθέτηση επιπλέον ανεμογεννητριών. Αν οι ανεμογεννήτριες δεν τοποθετηθούν σε περιοχές Natura ή καταφυγίου ζώων άγριας ζωής, οι οποίες διέπονται από αυστηρό νομοθετικό πλαίσιο, δεν αποφέρουν μεγάλη περιβαλλοντική ζημιά. Συνεπώς κατά πλειοψηφία προχωρούμε την επένδυση.   
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της την 9/2019 απόφαση της Κοινότητας Αγίας Τριάδας, την αριθμ. 7/2019 απόφαση της Κοινότητας Κορώνειας, το υπ΄ αριθμ. 26717/27-11-2019 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος, τη σχετική περιληπτική έκθεση επί Μ.Π.Ε. και τις παρατηρήσεις των αρμοδίων δημοτικών υπαλλήλων επ΄ αυτής, που είχαν διανεμηθεί σε κάθε μέλος, τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και κατόπιν διαλογικής συζήτησης.




        Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο θετικά επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) Αιολικού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας συνολικής ισχύος 25,2MW της εταιρείας “NIATA AIOLOS AE.” στη θέση «Καραμούντζι», Δήμου Λεβαδέων, στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας.
Στην παρούσα απόφαση ψήφισε ΚΑΤΑ ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αρκουμάνης Πέτρος και ΛΕΥΚΟ ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τόλιας Δημήτριος.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 32. 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Ταγκαλέγκας Δ. Ιωάννης
Τα Μέλη
1. Νταντούμη Ιωάννα

2.Αποστόλου Ιωάννης
3.Μερτζάνης Κωνσταντίνος

4.Τόλιας Δημήτριος

5.Τζουβάρας Νικόλαος

6.Αρκουμάνης Πέτρος
                                                                                                         ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                   

        ΛΙΒΑΔΕΙΑ  17/12/2019
                                                                                                                  Ο Πρόεδρος

                                                                                                         Ταγκαλέγκας Δ. Ιωάννης
                                                                                                          ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
