 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της με αριθμό  1/2020  συνεδρίασης της Κοινότητας    Λιβαδειάς
                                 Αριθμός Απόφασης  03/2020                                                     
                                               Περίληψη 
ΘΕΜΑ : «Γνωμοδότηση επί εφαρμογής της εγκεκριμένης κυκλοφοριακής μελέτης  & μελέτης σήμανσης   του Δήμου Λεβαδέων ως προς την σήμανση  με πινακίδα Ρ40 τμήματος της οδού Καρ/πούλου από την συμβολή της με την οδό Ανδρεαδάκη»
 Στην Λιβαδειά σήμερα  27ην Ιανουαρίου 2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 07.00μ.μ.  στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου (Παλαιό Δημαρχείο) Λιβαδειάς συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση η Κοινότητα Λιβαδειάς   μετά την υπ΄αριθμ. 1482/23-01-2020  έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της κ. Μαρίας Σπ. Γκικοπούλου.

      Η Πρόεδρος της Κοινότητας Λιβαδειάς κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο ένδεκα  (11) μελών ήταν παρόντα  εννέα  (9) μέλη , δηλαδή:               
          ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Γκικοπούλου Μαρία                                        1. Θωμάς Βλάχος
2. Πάτρας  Κωνσταντίνος                                    2. Κατή Ιωάννα
3. Λιναρδούτσος Νικόλαος

4. Σκάρλας Λάμπρος                                  οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και
5. Ροζάνας Ηλίας                                        προσκλήθηκαν νόμιμα 

6. Ανδρίτσος Αγαμέμνων                                   

7. Πούλου-Βαγενά Κων/να                                 
8. Καντά Ελένη        
  Ο κος Ν. Λιναρδούτσος δεν παρευρέθη κατά την συζήτηση του εκτός ημερήσιας θέματος & του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.                                                                                                                                                             
 Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την υπάλληλο  Κων/να Τσιτσοπούλου-Ρήγα   που έχει ορισθεί με σχετική απόφαση Δημάρχου.     
Στην συνεδρίαση παρίστατο & ο Προϊστάμενος  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου προκειμένου να δώσει απαντήσεις, διευκρινήσεις επί των τεχνικών θεμάτων που συμπεριλαμβάνονται προς συζήτηση στην ημερήσια διάταξη.

Εισηγούμενη  το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέμα έθεσε υπόψη της Δημοτικής Κοινότητας το υπ΄αριθμ. πρωτ. 1385/22-01-20120 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών  Υπηρεσιών του Δήμου στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
   Σύμφωνα με την 213/2011 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου παραλήφθηκε  η εγκεκριμένη από την Τ.Υ.Δ.Λ.  Κυκλοφοριακή Μελέτη  και Μελέτη Σήμανσης του  Δήμου Λεβαδέων .

H Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων, στα πλαίσια δημοπράτησης του έργου “Προσβασιμότητα ΑΜΕΑ επί των οδών Καραγιαννοπούλου, Ανδρεαδάκη και Ελ. Γονή” και σύμφωνα με το από Ιούνιος 2011 συν/νο 

σχέδιο Σ-1 της εγκεκριμένης κυκλοφοριακής μελέτης και μελέτης σήμανσης του Δήμου Λεβαδέων, προτείνει την εφαρμογή της ως προς την σήμανση δηλ. την τοποθέτηση της πινακίδας P-40(απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση ) στο τμήμα της οδού Καραγιαννοπούλου από την συμβολή της με την οδό Σπυροπούλου έως την συμβολή της με την οδό Ανδρεαδάκη.

Μετά τα ανωτέρω καλείσθε βάσει του Ν.3852/2010 Αρ.83 παρ.2 ε (αφορά τη Δημοτική Κοινότητα Λιβαδειάς ) και Αρ. 73 παρ. 1Β (αφορά την επιτροπή Ποιότητας Ζωής Λιβαδειάς) όπως γνωμοδοτήσετε με τις σχετικές αποφάσεις σας στα αρμόδια όργανα του Δήμου μας για την εφαρμογή της εγκεκριμένης Κυκλοφοριακής μελέτης και μελέτης σήμανσης του Δήμου Λεβαδέων ως προς την σήμανση με πινακίδα 

P-40(απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση) τμήματος της οδού Καραγιαννοπούλου από την συμβολή της με την οδό Σπυροπούλου έως την συμβολή της με την οδό Ανδρεαδάκη.
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπου μεταξύ των άλλων ειπώθηκαν:
Λ.ΣΚΑΡΛΑΣ: Υπήρξε κάποιος νόμος που οι Δήμοι έπρεπε να πάρουν απόφαση για σύνταξη κυκλοφοριακής μελέτης? Δεν μπορούμε να γνωμοδοτήσουμε χωρίς να έχουμε την κυκλοφοριακή μελέτη και τονίζω για μια ακόμη φορά –το έχω πει και σε άλλη συνεδριασή μας- ότι θα πρέπει να εφαρμοστεί στο σύνολό της  η κυκλοφοριακή μελέτη. Την έχω διαβάσει , ζητώ να έρθει στην επιφάνεια και να εφαρμοστεί.

ΧΡ.ΑΛΟΓΟΣΚΟΥΦΗΣ : Προτείνω  να επεκταθεί η εφαρμογή της μελέτης έως την συμβολή της οδού Σεφέρη αντί της συμβολής της οδού Ανδρεαδάκη. Είναι ευκαιρία αφού και αυτή η οδός είναι εμπορική. Ερχόμαστε να επικυρώσουμε μια ειλημμένη  απόφαση. Τι ρόλο παίζουμε εμείς?  Ζητώ να γίνει πρόβλεψη  στο που θα σταθμεύουν αυτοκίνητα προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι ανάγκες των κατοίκων της οδού , πως θα γίνεται η τροφοδοσία των οικιών με καύσιμα κλπ είδη? 
ΗΛ.ΡΟΖΑΝΑΣ: Εφόσον τα Ανοιχτά Κέντρα Εμπορίου (ΑΚΕ) περιλαμβάνουν τις προαναφερθείσες οδούς ζητώ να συμπεριληφθούν καθώς επίσης και οι οδοί Φίλωνος & κάθοδος Ανδρεαδάκη.  Να διασφαλιστούν επί της οδού Καραγιαννοπούλου οι θέσεις στάθμευσης ΑΜΕΑ καθώς & οι κάδοι.
Λ.ΣΚΑΡΛΑΣ: Έχω συμμετάσχει στα ΑΚΕ. Οι επιχειρήσεις  των συγκεκριμένων οδών προφανώς δεν θα έχουν κάνει αίτηση και θα είναι ο λόγος που δεν  έχουν συμπεριληφθεί.

Κ.ΠΑΤΡΑΣ: Ναι με την προϋπόθεση να διατηρηθούν οι θέσεις στάθμευσης ΑΜΕΑ.
ΕΛ. ΚΑΝΤΑ: Πιστεύω ότι τα ΑΚΕ  ως σκέψη είναι σωστή και στο Δημοτικό Συμβούλιο ως παράταση η «Λαική Συσπύρωση» τα είχε υποστηρίξει. Επικρατεί μια αναρχία όμως στην κυκλοφορία και στο να κυκλοφορήσουν οι πολίτες. Θεωρώ ότι δεν έχει γίνει τίποτα και με αυτή την  δημοτική αρχή. Γλάστρες εξακολουθούν να υπάρχουν επί των δρόμων. Θεωρώ ότι η πόλη μας έχει πολλά προβλήματα. Ως προς το συγκεκριμένο τώρα υπάρχουν κάτοικοι & θέλουν χώρο πάρκινγκ. Υπάρχει μια αναγκαιότητα  ύπαρξης χώρου παρκαρίσματος  και με την πρόταση δεν δίνεται λύση. Η διαπλάτυνση των πεζοδρομίων & την απαγόρευση στάθμευσης  θα δημιουργήσει πρόβλημα στους κατοίκους.
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Λιβαδειάς μετά τα ανωτέρω,  αφού έλαβε υπόψη του: 
1. Το υπ΄αριθμ. Πρωτ. 1385/22-01-2020 έγγραφο της Δ/νσης ΤΥΔΛ καθώς & τα συνημμένα αυτού.
2. Την εγκεκριμένη  από την ΤΥΔΛ Κυκλοφοριακή Μελέτη & Μελέτη Σήμανσης

3. Την 213/2011 απόφαση του Δημοτικού  Συμβουλίου
4. Το άρθρο 84 του Ν.4555/2018 (Κλεισθένης)
5. Το γεγονός δημοπράτησης του έργου  “Προσβασιμότητα ΑΜΕΑ επί των οδών Καραγιαννοπούλου, Ανδρεαδάκη και Ελ. Γονή”
και  έπειτα από διαλογική συζήτηση           
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Με ψήφους επτά (7) υπέρ &  δύο (2) κατά

Εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής  υπέρ  της εφαρμογής της εγκεκριμένης Κυκλοφοριακής Μελέτης & Μελέτης Σήμανσης  του Δήμου Λεβαδέων και συγκεκριμένα  ως προς την σήμανση  με πινακίδα Ρ-40 (απαγορεύεται η στάση & η στάθμευση)  τμήματος της οδού Καραγιαννοπούλου από την συμβολή της με την οδό Σπυροπούλου έως την συμβολή της με την οδό Ανδρεαδάκη    με την προϋπόθεση να διατηρηθούν οι θέσεις στάθμευσης ΑΜΕΑ καθώς και την δημιουργία «φωλιών» προκειμένου  να γίνεται με απρόσκοπο τρόπο η  τροφοδοσία των οικιών με καύσιμα κλπ 
Κατά της απόφασης ψήφισαν οι σύμβουλοι 1) Ελ. Καντά & 2) Χρ. Αλογοσκούφης.                                                                                             
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 03/2020.-    
      Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό διαβάσθηκε και υπογράφεται ως ακολούθως:     
  Η Πρόεδρος του Δ.Σ. Κοιν/τας Λιβαδειάς           Τα Μέλη
           ΜΑΡΙΑ ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ                                                       
                                                              1. Πάτρας  Κωνσταντίνος
                                                              2. Λιναρδούτσος Νικ.  
                                                              3. Σκάρλας Λάμπρος                

                                                              4. Ροζάνας Ηλίας
                                                              5. Ανδρίτσος Αγαμέμνων
                                                              6. Πούλου-Βαγενά Κων/να                                                                                        
                                                              7. Καντά Ελένη
                                                              8. Αλογοσκούφης Χρήστος
                                          ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                                          ΛΙΒΑΔΕΙΑ  28/01/2020
                                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                     ΜΑΡΙΑ ΣΠ. ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ
Λιβαδειά σήμερα 28/01/2020 ημέρα Τρίτη  και ώρα 08.00 π.μ. η πιο κάτω Δημοτική υπάλληλος Κων/να Τσιτσοπούλου-Ρήγα σύμφωνα  τον   Ν.3852/2010 τοιχοκόλλησα στον καθορισμένο για αυτό το σκοπό μέρος (πίνακα ανακοινώσεων) πίνακα των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την συνεδρίαση της Δημοτικής Κοινότητας  που έγινε την 27/01/2020.
Ο παραπάνω πίνακας διαλαμβάνει και την 03/2020 απόφαση με αριθμό 03/2020 (θέμα της ημερήσιας διάταξης) και θέμα:  «Γνωμοδότηση επί εφαρμογής της εγκεκριμένης κυκλοφοριακής μελέτης  & μελέτης σήμανσης   του Δήμου Λεβαδέων ως προς την σήμανση  με πινακίδα Ρ40 τμήματος της οδού Καρ/πούλου από την συμβολή της με την οδό Ανδρεαδάκη»
Η τοιχοκόλληση έγινε μπροστά στους μάρτυρες που υπογράφουν πιο κάτω:

1) Στεφάνου Θεόδωρο


2) Μπαλάσκα Αγγελική
Η ΕΝΕΡΓΗΣΑΣΑ ΤΗΝ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗ


ΟΙ ΜΑΡΤΥΡΕΣ







1)
Κων/να Τσιτσοπούλου-Ρήγα







2)
