

                                                                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά     /03/2020
                                                       Αριθ. Πρωτ. : 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 9ης  /2020 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 48  
Περίληψη
   Προγραμματισμός Σύναψης Σύμβασης Μίσθωσης ΄Εργου για την ιατρική παρακολούθηση των μελών των ΚΑΠΗ Δήμου Λεβαδέων για το έτος 2020.

            Στη Λιβαδειά σήμερα  11η  Μαρτίου  2020  ημέρα   Τετάρτη , ώρα 13,30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  4912/06-03-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων). 
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  9, ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                            ΟΥΔΕΙΣ
3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Παπαϊωάννου Λουκάς

8. Μπράλιος  Νικόλαος
9. Καραμάνης  Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.

  Εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθ. πρωτ. 4800/05-03-2020 έγγραφο της Δ/νσης  Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
Το αρμόδιο Υπουργείο Εσωτερικών  με την Εγκ. αρ.πρωτ. 11072/18.2.2020  ( ΑΔΑ:Ω84046ΜΤΛ6-Τ2Π)   με τίτλο “ Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους  2020 στους ΟΤΑ  α ΄και β ΄βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών ”,  καλεί τους οτα  α΄και β ΄βαθμού ( Δήμους , Περιφέρειες  ,ΝΠΔΔ αυτών Συνδέσμους , Ιδρύματα ) και τα ΝΠΙΔ της Αυτοδιοίκησης , για την ορθή και έγκαιρη υποβολή των αιτημάτων τους για το έτος 2020 , σύμφωνα με τις ανάγκες τους και λαμβάνοντας υπόψη τη δημοσιονομική κατάσταση και τη περιστολή των κρατικών  δαπανών  

Στην ανωτέρω εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ  επισημαίνεται ότι λόγω του περιορισμένου αριθμού των εγκρίσεων για τα αιτήματα αναφορικά  με τις  Συμβάσεις Μίσθωσης Εργου  που υποβάλλονται στον ΑΣΕΠ, η αποστολή τους θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως 17-3-2020  , 

Σύμφωνα με όσα διαλαμβάνονται στην ανωτέρω εγκύκλιο και στο Παράρτημα 1 , για τα αιτήματα που αφορούν σε  συμβάσεις μίσθωσης έργου ( άρθρο 6  ν. 2527/1997 όπως ισχύει )  απαιτούνται τα παρακάτω δικαιολογητικά : 
α) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής   με την οποία θα περιγράφεται λεπτομερώς ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η ανάθεση τέτοιου έργου.

β) Αντίγραφο του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας. 

γ) Έκθεση στην οποία θα αιτιολογείται εμπεριστατωμένα ότι το έργο δεν ανάγεται στον κύκλο των συνήθων καθηκόντων των υπαλλήλων του οικείου φορέα και τους λόγους για τους οποίους δεν μπορεί να εκτελεστεί τούτο από αυτούς,.

δ) Βεβαίωση της οικείας οικονομικής υπηρεσίας ότι έχουν εγγραφεί στον προϋπολογισμό των οικείων φορέων οι σχετικές πιστώσεις για το τρέχον έτος, καθώς και ότι θα εγγραφούν οι ανάλογες πιστώσεις και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους.

ε) Το Παράρτημα Γ2 ( Υπόδειγμα ΑΣΕΠ)  για σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου συμπληρωμένο.

Επισημαίνεται ότι οι συμβάσεις μίσθωσης έργου υπόκεινται στην έγκριση της ΠΥΣ 33/2006 , όπως ισχύει. 

Επίσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 52 του Ν. 4554/18.6.2018  τέθηκε αποκλειστική προθεσμία  δώδεκα  (12) μηνών , από την έκδοση των εγκριτικών αποφάσεων της Επιτροπής της παρ.1 του άρθρου 2 της ΠΥΣ 33/2006 , όπως ισχύει , για  τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου  .  Μετά την παρέλευση της προθεσμίας αυτής , οι συμβάσεις δεν επιτρέπεται να συναφθούν και απαιτείται εκ νέου υποβολή αιτήματος  για έκδοση εγκριτικής απόφασης .
Στα πλαίσια των ανωτέρω και σύμφωνα με τις οδηγίες του εγγράφου  ΥΠ.ΕΣ. οικ. 11072/18.2.2020    η  αρμόδια  υπηρεσία Κοινωνικής Προστασίας , Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, λαμβάνοντας υπόψη τις άκρως απαραίτητες ανάγκες του ΚΑΠΗ  Δήμου Λεβαδέων  σε προσωπικό, προκειμένου να υποβληθούν τα αιτήματα για τον προγραμματισμό του έτους 2020, στην οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση, για την  σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου με κάλυψη της δαπάνης από τους Κεντρικούς αυτοτελείς πόρους , με το με αρ. πρωτ. 4039/25.2.2020 έγγραφό της αιτείται  τη σύναψη μίσθωσης έργου  ενός  (1) ιατρού ειδικότητας Γενικής Ιατρικής και σε περίπτωση μη ύπαρξης ενδιαφέροντος , ειδικότητας κατά σειρά προτεραιότητας α) Παθολογίας , β)Πνευμονολογίας , γ) Καρδιολογίας   για την ιατρική παρακολούθηση των μελών των  ΚΑΠΗ  του Δήμου Λεβαδέων  .  
Σύμφωνα με την  αρ. πρωτ. 4063/25.2.2020 Εκθεση της αρμόδιας Υπηρεσίας 
: 
   Για  την απρόσκοπτη λειτουργία των ΚΑΠΗ  Δήμου Λεβαδέων   απαιτείται  η  ιατρική παρακολούθηση στα μέλη των ΚΑΠΗ, για την οποία ο Δήμος Λεβαδέων  κρίνει απαραίτητο να συναφθεί  σύμβαση μίσθωσης  έργου για  ένα (1) έτος , από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης  με έναν (1)  ιατρό ειδικότητας Γενικής Ιατρικής και σε περίπτωση μη ύπαρξης ενδιαφέροντος , ειδικότητας κατά σειρά προτεραιότητας α) Παθολογίας , β)Πνευμονολογίας , γ) Καρδιολογίας  για τους λόγους που αναλύονται παρακάτω : 
Στον Ισχύοντα Ο.Ε.Υ του Δήμου Λεβαδέων ( ΦΕΚ 3212/τΒ/30-12-2011 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει ( ΦΕΚ 2209/τ.Β/13.6.2018 ) δεν προβλέπεται ειδικότητα ιατρού για να εκτελέσει το   έργο όπως περιγράφεται παρακάτω :
- Ο ιατρός παρέχει: γενική φυσική εξέταση μελών, έλεγχο και παρακολούθηση αρτηριακής πίεσης των μελών, μέτρηση του σακχάρου και των λιπιδίων του αίματος, καθώς και   ηλεκτροκαρδιογραφία παρακολούθηση των μελών,  παραπομπή μελών σε άλλες ειδικότητες, σύσταση για παρακλινικές εξετάσεις και οδηγίες για φαρμακευτική αγωγή, συνταγογράφηση φαρμάκων καθώς και επίσκεψη στο σπίτι ανασφάλιστων, απόρων ή ασφαλισμένων στον ΟΓΑ σε έκτακτες περιπτώσεις.
-Στο πλαίσιο της προληπτικής ιατρικής διαφωτίζει και κατευθύνει τα μέλη οργανώνοντας ομιλίες και συζητήσεις ενώ συμμετέχει στην κατάρτιση διαφόρων προγραμμάτων συνεργαζόμενος με τα μέλη της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου.
-Υλοποιεί προγράμματα πρόληψης και αγωγής υγείας για τους χρήστες των υπηρεσιών των Κέντρων Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) και των εξυπηρετούμενων των προγραμμάτων Φροντίδας τρίτης ηλικίας.
-Παρέχει υπηρεσίες ιατροφαρμακευτικής πρωτοβάθμιας φροντίδας και συνταγογράφησης φαρμάκων.

-Συντάσσει σχετικό αρχείο που θα περιέχει ξεχωριστό φάκελο της εξέτασης και των αντίστοιχων ανά εργασία μετρήσεων του κάθε μέλους, καθώς και το ιατρικό ιστορικό του, με σκοπό την περαιτέρω αξιοποίησή  του ως προς την προληπτική και κατασταλτική ιατρική αγωγή που πρέπει κατά  περίπτωση να ακολουθηθεί. Τα στοιχεία του προαναφερθέντος αρχείου που θα δημιουργηθεί θα υπάρχουν καταχωρημένα σε αντίστοιχο αρχείο του ΚΑΠΗ και τα μέλη θα μπορούν να τα επικαλούνται οποιαδήποτε στιγμή το επιθυμούν, είτε για ενημέρωση δική τους, είτε των ιατρών από τους οποίους παρακολουθούνται.

-Συμμετέχει σε δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης και κοινωνικής προστασίας που περιλαμβάνουν ενέργειες πρόληψης και αγωγής υγείας.

-Παρέχει τις ανωτέρω υπηρεσίες περιοδικά στα επιμέρους παραρτήματα ΚΑΠΗ και στα προγράμματα φροντίδας τρίτης ηλικίας.

-  Ο ιατρός θα παρέχει τις υπηρεσίες του στο ΚΑΠΗ  Λιβαδειάς και περιοδικά στα επιμέρους παραρτήματα ΚΑΠΗ στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Λεβαδέων και στα προγράμματα φροντίδας τρίτης ηλικίας 

  Το ποσό της συνολικής  αμοιβής  ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων επτακοσίων σαράντα τεσσάρων  ( 3.744,00 ) ευρώ .
Λαμβάνοντας υπόψη:

1) τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/97 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τη παρ.1 του άρθρου 10 του Ν. 3812/2009 .

2)  τις διατάξεις του άρθρου 11  παρ.7 του ν. 3833/2010 όπως ισχύει ( εδ.2 της υποπαρ.Ζ5 της παρ. Ζ του άρθρου πρώτου  του ν. 4093/2012 )
3) Την αριθμ. 33/06 ΠΥΣ 
4) Την αρ. πρωτ.  αρ.πρωτ. 11072/18.2.2020  ( ΑΔΑ:Ω84046ΜΤΛ6-Τ2Π)   με τίτλο « Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους  2020 στους ΟΤΑ  α ΄και β ΄βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών »
5)Τον Ο.Ε.Υ του Δήμου ( ΦΕΚ 3212/Β/30.12.2011 ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει ( ΦΕΚ 2209/τ.Β/13.6.2018 )
6) Την  ύπαρξη  εγγεγραμμένων πιστώσεων στο προϋπολογισμό οικ. έτους 2020 στον Κ.Α 15/6117.009 « Σύμβαση έργου με ιατρό για παροχή για την παροχή υπηρεσιών στα μέλη του ΚΑΠΗ 
7) Την με αρ. πρωτ.4039/25.2.2020   Εισήγηση  της αρμόδιας Υπηρεσίας καθώς και την  αρ. πρωτ.4063/25.2.2020 Εκθεση   στην οποία περιγράφεται το έργο της   ιατρικής   παρακολούθησης  των μελών των ΚΑΠΗ  του Δήμου Λεβαδέων  από έναν ιατρό με  σύμβαση μίσθωσης έργου και στην οποία αιτιολογείται εμπεριστατωμένα ότι το έργο  δεν ανάγεται στο κύκλο των συνήθων καθηκόντων των υπαλλήλων του οικείου φορέα και το λόγο για τους οποίους δεν μπορεί να εκτελεστεί τούτο από αυτούς .

8) Τις διατάξεις της παρ. στ του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019 ( ΦΕΚ 134/τ.Α/ 9.8.2019 ) σύμφωνα με τις οποίες , η  Οικονομική  Επιτροπή  έχει την αρμοδιότητα να αποφασίζει το ετήσιο πρόγραμμα προσλήψεων προσωπικού κάθε κατηγορίας .
   Καλείται  η Οικονομική Επιτροπή  να αποφασίσει : 
Για την  έγκριση  του προγραμματισμού σύναψης  Σύμβασης Μίσθωσης Εργου  για το έτος 2020   για ένα (1) έτος από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης , ενός (1) Ιατρού με την ειδικότητα Γενικής Ιατρικής και σε περίπτωση μη ύπαρξης ενδιαφέροντος , ειδικότητας κατά σειρά προτεραιότητας α) Παθολογίας , β)Πνευμονολογίας , γ) Καρδιολογίας  για  το έργο της ιατρικής παρακολούθησης των μελών των ΚΑΠΗ του Δήμου Λεβαδέων  , σύμφωνα με την προαναφερόμενη αρ. πρωτ. 4063/25.2.2020  Εκθεση της αρμόδιας Υπηρεσίας  Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης στην οποία αναφέρονται οι λόγοι για τους οποίους κρίνεται απαραίτητο να συναφθεί σύμβαση μίσθωσης έργου 
  Για τη   δαπάνη σύμβασης  μίσθωσης έργου   ύψους  3.744,00 ευρώ   έχουν εγγραφεί οι σχετικές πιστώσεις στον  Κ.Α 15/6117.009 « Σύμβαση έργου με ιατρό για παροχή για την παροχή υπηρεσιών στα μέλη του ΚΑΠΗ » του  προϋπολογισμού  χρήσης  2020  και θα αναγραφούν  οι ανάλογες και στο προϋπολογισμό του επόμενου οικονομικού έτους σε περίπτωση που η σύμβαση λήξει μετά την 31η-12-2020 . 
Η απόφαση να κοινοποιηθεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας – Στ. Ελλάδας , προκειμένου να δρομολογηθούν οι διαδικασίες για την έγκριση της αιτούμενης  πρόσληψης
             Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη :
· Την υπ αριθμ. Πρωτ. 4800/05-03-2020 εισήγηση της Δ/νσης  Διοικητικών Υπηρεσιών που είχε διανεμηθεί
· τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/97 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τη παρ.1 του άρθρου 10 του Ν. 3812/2009 
· την με   αρ.πρωτ. 11072/18.2.2020  ( ΑΔΑ:Ω84046ΜΤΛ6-Τ2Π)  εγκύκλιο του ΥΠΕΣ
· Τον Ο.Ε.Υ του Δήμου ( ΦΕΚ 3212/Β/30.12.2011 ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει ( ΦΕΚ 2209/τ.Β/13.6.2018 )
· την αρ. πρωτ. 4063/25.2.2020  Εισήγηση της Αρμόδιας Υπηρεσίας  Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης
· την εξασφαλισμένης πίστωση  στον προϋπολογισμό του Δήμου   
· Τις διατάξεις της παρ. στ του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019 ( ΦΕΚ 134/τ.Α/ 9.8.2019 )
                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Α. Εγκρίνει τον Προγραμματισμό σύναψης  Σύμβασης Μίσθωσης ΄Εργου  για το έτος 2020   για ένα (1) έτος από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης ενός   (1) ατόμου Ιατρού  με την ειδικότητα Γενικής Ιατρικής και σε περίπτωση μη ύπαρξης ενδιαφέροντος , ειδικότητας κατά σειρά προτεραιότητας α) Παθολογίας , β)Πνευμονολογίας , γ) Καρδιολογίας  για  το έργο της ιατρικής παρακολούθησης των μελών των ΚΑΠΗ του Δήμου Λεβαδέων 
Β. Η πρόσληψη θα βαρύνει  των  κάτωθι Κ.Α του προϋπολογισμού έτους 2020 του σκέλους των εξόδων του Δήμου Λεβαδέων  
· Κ.Α 15/6117.009 « Σύμβαση έργου με ιατρό για την παροχή υπηρεσιών στα μέλη του ΚΑΠΗ »  , ποσό 3.744,00 ευρώ  
Γ. Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας –Στ. Ελλάδας   προκειμένου να δρομολογηθούν οι διαδικασίες για την έγκριση της αιτούμενης  πρόσληψης . 
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  48/2020.-
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2. Δήμου Ιωάννης
3. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
4. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5. Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6. Παπαϊωάννου Λουκάς

7.Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης  Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά        -03-2020
                                                                                         ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
                                                                                        ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ

