

                                                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ   ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                                                                           
                                                                           Λιβαδειά   13 /03/2020
                              Αριθ. Πρωτ. : 5433
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 9ης  /2020 Συνεδρίασης
                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 52  
Περίληψη
΄Εγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα και 1ου ΠΚΤΝΜΕ του έργου : «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΚΤΙΡΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ) ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ , ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ , ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ».

            Στη Λιβαδειά σήμερα  11η  Μαρτίου  2020  ημέρα   Τετάρτη , ώρα 13,30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  4912/06-03-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων). 
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες  9, ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                            ΟΥΔΕΙΣ
3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Παπαϊωάννου Λουκάς

8. Μπράλιος  Νικόλαος
9. Καραμάνης  Δημήτριος
   Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
  Εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθ. πρωτ. 3603/19-02-2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
ΕΙΣΗΓΗΣΗ :

1. Με την υπ΄  αριθμό 212/2018 (ΑΔΑ: ΩΡ2ΟΩΛΗ-Ζ87) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκαν τα τεύχη δημοπράτησης του έργου προϋπολογισμού 5.100.000,00 € (Με Φ.Π.Α).  
2.  Με την υπ’ αριθμόν 302 / 2018 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων καταρτίστηκαν οι όροι Διακήρυξης για τη δημοπράτηση του έργου. Η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 27-8-2018 .
3. Με την υπ’ αριθμόν 440/2018 (ΚΗΜΔΗΣ: (19AWRD004313523 2019-01-09) απόφαση της οικονομικής επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων κατακυρώθηκε ο διαγωνισμός του έργου  στον οικονομικό φορέα «ΤΡΙΑΙΝΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ», με ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης 52,30% στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης. Ο έλεγχος νομιμότητας της ως άνω απόφασης έγινε  με το αρ. πρωτ. 59/5037/15.01.2019 Έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας .
4. Η σύμβαση του έργου συνολικού ποσού 2.435.010,02 €  με Φ.Π.Α. υπεγράφη στις 22/03/2019 (19SYMV004669802 2019-03-26).
5. Η συνολική προθεσμία του έργου είναι εικοσιτέσσερις (24) μήνες, ήτοι λήξη εκτέλεσης αυτού   22/03/2021. 
Το έργο χρηματοδοτείται με το ποσό των 1.992.264,23€ από το Ταμείο Συνοχής μέσω ΕΣΠΑ 2014-2020 (Κωδικός Ενάριθμου 2017ΣΕ27510034) και με το ποσό των 442.745,79€ από το ΠΔΕ και συγκεκριμένα από τη ΣΑΕΠ 055 με Κωδικό Ενάριθμου 2018ΣΕ05500001  (Κ.Α. 64/7341.014) .
Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Αντικείμενο της παρούσης μελέτης είναι η μετατροπή ενός απαξιωμένου κτιρίου (πρώην Πανεπιστήμιο ), σε χώρο στέγασης διοικητικών υπηρεσιών και πολιτισμού με συνολικό εμβαδό 2.831,56 τ.μ με αρχές βιοκλιματικού σχεδιασμού και ενεργειακά κελύφη με στόχο την εξοικονόμηση ενέργειας, τη μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και τη μείωση των εκπομπών αερίων που προκαλούν την κλιματική αλλαγή . 
Γ. ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ 1ου Α.Π.Ε.
Ο 1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας συντάχθηκε προκειμένου να εγκριθούν διαφοροποιήσεις των ποσοτήτων των εργασιών σε σχέση με τον προϋπολογισμό του έργου.
Για τον 1ο ΑΠΕ διατυπώθηκε θετική γνώμη (προέγκριση) από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, με το υπ’ αριθμ. 1600 / 17-02-20 έγγραφό της. 
Δ.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Ο παρών 1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών βρίσκεται σε ισοζύγιο με την αρχική σύμβαση και ανέρχεται στο ποσό των 2.435.010,02 €  εκ των οποίων 1.963.717,76 € για εργασίες και 471.292,26 € για ΦΠΑ.
Με τον παρόντα  1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών δε γίνεται χρήση «επί έλασσον δαπανών»
Η δαπάνη των επί πλέον ποσοτήτων, ποσού  64.599,21 € , καλύφθηκε με ανάλωση μέρους των απρόβλεπτων δαπανών της αρχικής σύμβασης .
Με τον παρόντα 1Ο  Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα εργασιών ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων  Ν.4412/2016.
Επίσης τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 156 «Ειδικά θέματα τροποποιήσεων συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους. Αυξομειώσεις εργασιών - Νέες εργασίες  », του, καθώς και από τις  προγενέστερες Εγκυκλίους 30/10-12-2007 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/04/170/ΦΝ380) και 20/26-07-2006 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/03/114/ΦΝ443) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ.
Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται στην Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει :

την έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού πίνακα, συνολικής δαπάνης 2.435.010,02 €  για την εκτέλεση του έργου : «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ   ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΚΤΙΡΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ) ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ, ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ»
Επισυνάπτεται: 

· 1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας & Αιτιολογική Έκθεση 

· το υπ’ αριθμ. 1600 / 17-02-20 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, περί διατύπωσης θετικής γνώμης για τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα & την Αιτιολογική Έκθεση που τον συνοδεύει. 
   Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :

· Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 3603/19-02-2020  έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  , που είχε διανεμηθεί 
· Τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. ιδ  του Ν. 4623/2019 

· Τον 1ου Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα και  1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου καθώς και την αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει, που είχαν διανεμηθεί. 
· τις διατάξεις του  άρθρου  156  του Ν 4412/2016 
    
           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMOΦΩΝΑ

   Εγκρίνει   τον 1ο  Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών και τον 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΗΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΚΤΗΡΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ) ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ , ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ , ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ»  που βρίσκεται σε ισοζύγιο με την Αρχική Σύμβαση.

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  52/2020.-
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             
2. Δήμου Ιωάννης
3. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
4. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
5. Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6. Παπαϊωάννου Λουκάς

7.Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης  Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                            Λιβαδειά      13 -03-2020
                                                                                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                                                                         ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
                                                                                        ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ

