ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της με αριθμό  3/2020 
 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

 της Κοινότητας    Λιβαδειάς
Αριθμός Απόφασης 06/2020
Περίληψη 
ΘΕΜΑ : «Γνωμοδότηση για την υλοποίηση προγράμματος “Δακοκτονία 
               2020” στην Κοινότητα   Λιβαδειάς»

Στην Λιβαδειά σήμερα  28ην Απριλίου 2020 ημέρα Τρίτη  και ώρα 13.00  συνήλθε σε  τακτική  δια περιφοράς συνεδρίαση η Κοινότητα Λιβαδειάς   μετά την υπ΄αριθμ. 7482/24-04-2020  έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της κ. Μαρίας Σπ. Γκικοπούλου η οποία εκδόθηκε σύμφωνα  με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 όπως τροποποιήθηκε  από το άρθρο 184 του Ν.4635/2019  του άρθρου 10της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/ Α/11-3-2020) & της  18318/13-3-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών.
      Η Πρόεδρος της Κοινότητας Λιβαδειάς κήρυξε την έναρξη της δια περιφοράς  συνεδρίασης αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο ένδεκα  (11) μελών ήταν παρόντα  εννέα  (9) μέλη , δηλαδή:               
          ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                               ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Γκικοπούλου Μαρία                                        1. Λιναρδούτσος Νικόλαος
2. Πάτρας  Κωνσταντίνος                                   2.  Σκάρλας Λάμπρος
3.  Κατή Ιωάννα                                           οι οποίοι είχαν προσκληθεί νόμιμα.
4.  Ροζάνας Ηλίας                                            
5.  Ανδρίτσος Αγαμέμνων 

6.  Πούλου-Βαγενά Κων/να
7.  Καντά Ελένη        

8.  Αλογοσκούφης Χρήστος

9.  Μπούκιος Ταξιάρχης                               

 Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την υπάλληλο  Κων/να Τσιτσοπούλου-Ρήγα   που έχει ορισθεί με σχετική απόφαση Δημάρχου.     

Εισηγούμενη  η Πρόεδρος  το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέμα έθεσε υπόψη των μελών το υπ΄αριθμ. πρωτ. 7229/21-04-2020 έγγραφο του   Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης στο οποίo αναφέρονται: ”Προκειμένου να εφαρμοστεί  και κατά την περίοδο 2019 συλλογική καταπολέμηση του δάκου της ελιάς για την προστασία της αναμενόμενης παραγωγής του ελαιώνα της περιοχής του Δήμου Λεβαδέων, παρακαλούμε να μας αποστείλετε το συντομότερο δυνατόν λόγω του κατεπείγοντος και μέχρι 27-4-2020, αποφάσεις – γνωμοδοτήσεις των συμβουλίων των τοπικών κοινοτήτων (ή έγγραφες προτάσεις των μονομελών οργάνων), περί αποδοχής ή μη του Προγράμματος Δακοκτονίας έτους 2020 που θα υλοποιηθεί από την   Δ/νση Αγροτικής   Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Βοιωτίας,  λαμβάνοντας υπόψιν τις ακόλουθες προϋποθέσεις οι οποίες αναφέρονται στο υπ'αρ. Πρωτ. 3749/14-04-2020 έγγραφο της Τμήματος Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της ίδιας Δ/νσης Π.Ε. Βοιωτίας:
α. Η προβλεπόμενη από το άρθρο 6 παρ. 2 του Ν. 2939 (ΦΕΚ 170/Α/1954) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λεβαδέων περί αποδοχής του προγράμματος (με καταληκτική ημερομηνία αποστολής της στην  Δ/νση Αγροτικής   Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Βοιωτίας την 30-04-2020) κατόπιν των προτάσεών σας, ανταποκρίνεται στην επιθυμία των ελαιοπαραγωγών που κατέχουν πάνω από το 50% των ελαιοδένδρων της υπό ένταξη στο πρόγραμμα περιοχής.
β. Στην ίδια απόφαση πρέπει να δηλώνεται η αποδοχή καταβολής από τους  παραγωγούς  της εισφοράς δακοκτονίας, η οποία  πέρυσι ήταν 0,030 € κατά κιλό, παραγομένου ελαιόλαδου ήτοι 2% στην τιμή συγκέντρωσης ελαιόλαδου που ήταν 1.524 € ανά κιλό, ή 2% στην αξία του βρώσιμου ελαιοκάρπου που πωλείται χονδρικά (σύμφωνα με το έγγραφο της ΑΑΔΕ- Γ.Δ/νση Φορολογικής Διοίκησης – Δ/νση Εφαρμ. ‘Εμμεσης Φορολογίας – Τμ. Β’ Τελών και Ειδικών Φόρων με αρ. Πολ.  1196/24-10-2018 και ΑΔΑ: 6ΝΚΜ46ΜΠ3Ζ-Ι27 . Τονίζεται ότι η εισφορά δακοκτονίας είναι υποχρεωτική και ισχύει από τη στιγμή που γίνει ανάρτηση δικτύου δακοπαγίδων στην περιοχή.
γ. Η καταπολέμηση του δάκου της ελιάς θα διενεργηθεί μόνο εφόσον το ποσοστό καρποφορίας θα ξεπεράσει το 25% της πλήρους παραγωγής για τις ελαιοποιήσιμες ποικιλίες ή το 20% προκειμένου για τις επιτραπέζιες ποικιλίες. 
δ.  Η Δ/νση Αγροτικής   Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Βοιωτίας καθορίζει την μέθοδο και το είδος της συλλογικής καταπολέμησης με συνεκτίμηση των παρακάτω    στοιχείων:
Τη συγκρότηση των ελαιώνων (συνεχόμενοι ή αμιγείς)
Το ανάγλυφο των ελαιώνων
Να βρίσκονται μακριά από κατοικημένες περιοχές 
Το μελισσοκομικό ενδιαφέρον της περιοχής
Την μη παρέμβαση σε ελαιώνες βιολογικής καλλιέργειας ελαιώνων (εκτός και αν υπάρξουν καταγγελίες από πολίτες  για μη εφαρμογή βιολογικής καταπολέμησης από τους ιδιοκτήτες των ελαιώνων αυτών), ακαλλιέργητους ή περιφραγμένους
Την ύπαρξη δεξαμενών νερού, πηγαδιών ή λιμναζουσών  και τρεχούμενων υδάτων
ε) Για τις περιοχές που δεν θα συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα λόγω καρποφορίας μικρότερης του 25% ή μη αποδοχής του προγράμματος από τα Δ.Σ.,  θα  μεριμνούν οι ίδιοι οι καλλιεργητές με δικές τους δαπάνες για την προστασία της ελαιοπαραγωγής με την τεχνική καθοδήγηση της ίδιας Υπηρεσίας (ΔΑΟΚ Π.Ε.Βοιωτίας).
 Η Δημοτική Κοινότητα  αφού έλαβε υπόψη της:
· Τα άρθρο 84 του Ν. 4555/2018 .
· To υπ’ αριθμ. 7229/21-04-2020  έγγραφο  του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Λεβαδέων 
· Το  3749/14-04-2020 έγγραφο του Τμήματος Ποιοτικού & Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Βοιωτίας.
· Τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 όπως τροποποιήθηκε  από το άρθρο 184 του Ν.4635/2019  

· Το άρθρο 10της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/ Α/11-3-2020) 

· Την  18318/13-3-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών.

· Τους πίνακες ψηφοφορίας των συμμετεχόντων μελών στην δια περιφοράς συνεδρίαση.
· Τις παρατηρήσεις των τριών(3) μελών της  «Λαϊκής Συσπείρωσης» όπου δήλωσαν ότι ψηφίσουν θετικά επί του θέματος αλλά με την προσθήκη «με την προϋπόθεση λήψης όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας από την χρήση χημικών ουσιών, όλων των εργαζομένων που θα απασχοληθούν  με τις εργασίες της δακοκτονίας»
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, μέσω του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης υπέρ της αποδοχής του Προγράμματος Δακοκτονίας για το έτος 2020 που θα υλοποιηθεί από την Δ/νση Αγροτικής  Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Βοιωτίας  με τις  προϋποθέσεις που αναφέρονται στο 3749/14-4-2020 έγγραφο του Τμήματος Ποιοτικού & Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου αυτής  με τις προϋποθέσεις  που η νομοθεσία  ορίζει  και  με  την επισήμανση    λήψης όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας - από την χρήση χημικών ουσιών- των εργαζομένων που θα απασχοληθούν με τις εργασίες της δακοκτονίας.-                                                                                                                                
            Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  06/2020
  Η Πρόεδρος του Δ.Σ. Κοιν/τας Λιβαδειάς           Τα Μέλη
           ΜΑΡΙΑ ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ                                                       
                                                              1. Πάτρας  Κωνσταντίνος

                                                              2. Κατή Ιωάννα     

                                                              3. Ροζάνας Ηλίας                                                          
                                                              4. Ανδρίτσος Αγαμέμνων
                                                              5. Πούλου-Βαγενά Κων/να                                                                                        
                                                              6. Καντά Ελένη
                                                              7. Αλογοσκούφης Χρήστος

                                                              8. Μπούκιος Ταξιάρχης
                                          ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                                          ΛΙΒΑΔΕΙΑ 29/04/2020
                                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                     ΜΑΡΙΑ ΣΠ. ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
 ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ
Λιβαδειά σήμερα 29/04/2020 ημέρα Τρίτη  και ώρα 14.50 π.μ. η πιο κάτω Δημοτική υπάλληλος Κων/να Τσιτσοπούλου-Ρήγα σύμφωνα  τον   Ν.3852/2010 τοιχοκόλλησα στον καθορισμένο για αυτό το σκοπό μέρος (πίνακα ανακοινώσεων) πίνακα των θεμάτων που συζητήθηκαν  κατά την  δια περιφοράς συνεδρίαση της Δημοτικής Κοινότητας  που έγινε την 28/04/2020.
Ο παραπάνω πίνακας διαλαμβάνει και την 06/2020 απόφαση με αριθμό 01/2020 θέμα της ημερήσιας διάταξης   «Γνωμοδότηση για την υλοποίηση προγράμματος “Δακοκτονία   2020” στην Κοινότητα   Λιβαδειάς»

Η τοιχοκόλληση έγινε μπροστά στους μάρτυρες που υπογράφουν πιο κάτω:

1) Στεφάνου Θεόδωρο


2) Μπαλάσκα Αγγελική
Η ΕΝΕΡΓΗΣΑΣΑ ΤΗΝ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗ


ΟΙ ΜΑΡΤΥΡΕΣ







1)
Κων/να Τσιτσοπούλου-Ρήγα







2)
