

   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά      /04/2020   
   Αριθμ. Πρωτ.   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 14ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης

                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 77
                  ΘΕΜΑ:  “Αποδοχή  χορηγίας της εταιρείας HERTZ μέσω της ΚΕΔΕ”

         Στη Λιβαδειά σήμερα  28η  Απριλίου   2020  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.30  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19», ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 7462/24-4-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

            Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα επτά (7) εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό μέλος ,  ήτοι:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                1. Παπαϊωάννου Λουκάς 

2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                 2. Μπράλιος Νικόλαος           

3. Δήμου Ιωάννης                                                             3. Καραμάνης Δημήτριος

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική    

      5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος

7. Τουμαράς Βασίλειος (αναπλ/κό μέλος)

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.                                                                                 
   Ενημέρωσε το σώμα  για την χορηγία της εταιρείας HERTZ μέσω της ΚΕΔΕ ενός (1) αυτοκινήτου μάρκας NISSAN MICRA με αριθμό κυκλοφορίας ΙΤΗ 9616, για όλο το χρονικό διάστημα αντιμετώπισης της πανδημίας, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη των αναγκών των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων   και ζήτησε  αυτό  να συζητηθεί ως κατεπείγον προκειμένου να ληφθεί απόφαση σχετικά με την αποδοχή της χορηγίας.
  Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3  του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης » η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄ αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

    Ακολούθως βάσει των ανωτέρω διατάξεων  ο Πρόεδρος  κάλεσε  τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον   και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης.
  Με ομόφωνη απόφασή του το σώμα δέχθηκε  το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης.
  Εισηγούμενος ο Πρόεδρος το εκτός ημερήσιας θέμα   έθεσε υπόψη των μελών της  το με αριθ. πρωτ. 7587/28-04-2020 έγγραφό του  στο οποίο αναφέρονται:

Η ΚΕΔΕ με την από 18/3/2020 επιστολή της ενημέρωνε όλους τους Δήμους της χώρας ότι έχοντας πάντα ως στόχο την ενίσχυση της προσπάθειας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να ανταποκριθεί στις δύσκολες καταστάσεις λόγω της υγειονομικής κρίσης, αναζήτησε συνεργασίες προς εξυπηρέτηση αυτού του σκοπού.


Η ΤΟΥΟΤΑ ΕΛΛΑΣ ήταν η πρώτη εταιρεία που ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα με την παροχή προς τους Δήμους δωρεάν αυτοκινήτων της για όλο το χρονικό διάστημα της πανδημίας, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν για την κάλυψη των αναγκών των κοινωνικών υπηρεσιών. 


Στη συνέχεια της επιστολής η ΚΕΔΕ ζητούσε από τους Δήμους να καταθέσουν τις ανάγκες τους  για να ενημερωθεί εγκαίρως η προαναφερθείσα εταιρεία.


Ο Δήμος Λεβαδέων ανταποκρίθηκε άμεσα με την 5827/19-3-2020 απαντητική επιστολή, με την οποία ενημέρωνε ότι χρήζει της δωρεάν παροχής ενός (1) αυτοκινήτου, ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες των κοινωνικών υπηρεσιών και να διευκολυνθεί το έργο που παρέχουν σε άτομα ευπαθών ομάδων για όλο το χρονικό διάστημα αντιμετώπισης της πανδημίας.


Στη συνέχεια και μετά από σχετική ενημέρωση της ΚΕΔΕ, παραλάβαμε από την HERTZ, μία ακόμη εταιρεία που ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα της ΚΕΔΕ, ένα (1) αυτοκίνητο μάρκας NISSAN MICRA με αριθμό κυκλοφορίας ΙΤΗ 9616.


Κατόπιν των ανωτέρω καλούνται τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

1) Όπως αποδεχτούν τη χορηγία της εταιρείας HERTZ και συγκεκριμένα ενός (1) αυτοκινήτου μάρκας NISSAN MICRA με αριθμό κυκλοφορίας ΙΤΗ 9616, για όλο το χρονικό διάστημα αντιμετώπισης της πανδημίας, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη των αναγκών των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων.

2) Την ένταξη του ανωτέρω αυτοκινήτου στο στόλο οχημάτων του Δήμου Λεβαδέων για να εξασφαλιστεί η τροφοδοσία σε καύσιμο και η συντήρησή του.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της :
· το με αριθ. πρωτ. 7587/28-04-2020 έγγραφο του  Δημάρχου 
· Την από 14-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 (ΦΕΚ Α΄64).

· Την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π) « Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του  κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ Α 55)

·  Την με αριθμ. Πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών

·  Την με αριθμ. Πρωτ 1822/16-3-2020 (ΑΔΑ:ΨΕΚ946ΜΤΛΠ-004)  εγκύκλιο του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

· Την με αριθμ. Πρωτ 20930/31-3-2020 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) . 

· Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.

· Την μεταξύ των μελών συζήτηση  

· Την θετική ψήφο όλων των μελών της επί του θέματος όπως αυτό δηλώθηκε διά ζώσης στην τηλεδιάσκεψη.

                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Αποδέχεται με τιμή και ευχαρίστηση τη χορηγία της εταιρείας HERTZ και συγκεκριμένα ενός (1) αυτοκινήτου μάρκας NISSAN MICRA με αριθμό κυκλοφορίας ΙΤΗ 9616, για όλο το χρονικό διάστημα αντιμετώπισης της πανδημίας, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη των αναγκών των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων.

2)Εντάσσει  το ανωτέρω αυτοκίνητο στο στόλο οχημάτων του Δήμου Λεβαδέων ώστε να εξασφαλιστεί η τροφοδοσία σε καύσιμο και η συντήρησή του.

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  77/2020.
                                                                             ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Λιβαδειά  30 -04-2020  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης

3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                 ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                    ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Τουμαράς Βασίλειος
