

                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       

   Λιβαδειά    30/04/2020   

   Αριθμ. Πρωτ.  7799 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 14ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης

                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 85
Έγκριση 1oυ Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.  του έργου: 
« ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ » .  

         Στη Λιβαδειά σήμερα  28η  Απριλίου   2020  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.30  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,  ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 7462/24-4-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

       Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα επτά (7) εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό μέλος ,  ήτοι:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                1. Παπαϊωάννου Λουκάς 

2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                 2. Μπράλιος Νικόλαος           

3. Δήμου Ιωάννης                                                             3. Καραμάνης Δημήτριος

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική    

      5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί

6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος

7. Τουμαράς Βασίλειος (αναπλ/κό μέλος)

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.                                                                                 
   Εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθ. πρωτ. 7351/23-04-2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΡΓΟΥ : 
· Με την υπ΄ αριθμό 199/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έγινε η αποδοχή της υπ΄ αριθμό 41781/17-04-2018 (ΑΔΑ: ΨΣΩΤ465ΧΙ8-ΒΑΕ) απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης για ένταξη εργων στη ΣΑΕ 055 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ), το έργο «Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας, (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την χρήση δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» με Κωδικό Έργου 2018ΣΕ05500001, υποέργο 2 του οποίου είναι το έργο με τίτλο :
«Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας,  και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την χρήση  Πολιτιστικών δραστηριοτήτων». 
· Με τον Κ.Α. 64/7311.101 του Προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων του Δήμου Λεβαδέων Οικονομικού έτους 2020 του Δήμου Λεβαδέων είναι εγγεγραμμένο το έργο με τίτλο «Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας,  και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την χρήση  Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» 
· Με την υπ΄ αριθμό 344/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ελήφθη η  απόφαση για τον τρόπο δημοπράτησης του έργου με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του Ν. 4412/2016 και η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, συντάχθηκε και υπεβλήθη σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ. 2(α) του ίδιου νόμου (επί μέρους ποσοστά έκπτωσης για κάθε ομάδα τιμών ομοειδών εργασιών του τιμολογίου).
· Με την  υπ΄ αριθμό 303/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε η  κατάρτιση  των όρων Διακήρυξης του έργου .
· Η διακήρυξη του έργου αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με κωδικό 18PROC003472201 2018-07-24.
· Με την υπ΄ αριθμό 345/18.09.2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε το  Πρακτικό Ι αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού της Επιτροπής διαγωνισμού που ανακηρύσσει προσωρινό μειοδότη τον Οικονομικό φορέα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. ΄΄ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΤΡΩΝ’’ που προσέφερε μέση τεκμαρτή έκπτωση 52,00% επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης ήτοι σύνολο δαπάνης του έργου (χωρίς ΦΠΑ) κατά την προσφορά 864.256,08€
· Με την  υπ΄ αριθμό 408/2018 (ΚΗΜΔΗΣ: (18AWRD004118205 2018-12-04) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε η κατακύρωση του διαγωνισμού καθώς και το με αριθμό πρωτ. 2244/218037/24.12.2018 Έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας ελέγχθη η νομιμότητα της 408/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.
· Με την υπ΄ αριθμό 116/2019 Πράξη του Ε΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου έγινε ο προσυμβατικός έλεγχος της  υπογραφής σύμβασης του έργου .
· Με το υπ αριθμό 7350 / 3-04-2019 έγγραφο υπογράφηκε η σύμβαση κατασκευής του έργου μεταξύ του Δήμου Λεβαδέων και της αναδόχου εταιρείας Α.Γ. ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΤΕΒΕ, ποσού 1.071.677,54.€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ήτοι (( 864.256,08 € για αξία εργασιών που περιλαμβάνει την δαπάνη των εργασιών ποσού 717.605,75 € + απρόβλεπτα ποσού 107.640,86 € + απολογιστικά ποσού 24.313,83 € + αναθεωρήσεις ποσού 14.695,64 €) και Φ.Π.Α. ποσού 207.421,46 € )).

Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ :
Αντικείμενο της παρούσης μελέτης είναι ο εκσυγχρονισμός του υπόσκαφου κτιρίου που εφάπτεται του συνολικού κτιριακού συγκροτήματος (πρώην κτίριο του Πανεπιστημίου). Βρίσκεται σε οικόπεδο εντός του σχεδίου πόλης, που περικλείεται από τις οδούς θεσσαλονίκης, Σοφοκλέους ενώ γειτνιάζει με τη πλατεία Λάμπρου Κατσώνη.

Υφιστάμενη κατάσταση :

Πρόκειται για υφιστάμενο κτίριο που εκτείνεται υπόσκαφα σε υπόγειο χώρο κάτω από την πλατεία Λάμπρου Κατσώνη , με συνολικό ύψος 6,00 μ .

Η  υφιστάμενη φέρουσα κατασκευή είναι από σύστημα στύλων και δοκών από οπλισμένο σκυρόδεμα σε όλη την έκταση . Η παρούσα κατάσταση του χώρου κρίνεται ιδιαίτερα επικίνδυνη λόγω των εκτεταμένων φθορών του οπλισμού και του  σκυροδέματος .

Το υπόσκαφο κτίριο στο υπόγειό του δεν έχει δάπεδο – εδαφόπλακα , ενώ στην επαφή του με το κυρίως κτίριο έχουν πραγματοποιηθεί στο παρελθόν τοπικές ενισχύσεις σε τοιχία από σκυρόδεμα σε επαφή με το υπόσκαφο.

Προτεινόμενη επέμβαση :

Σύμφωνα με το κτιριολογικό πρόγραμμα , στο υπόγειο δημιουργείται ο πολύχωρος πολιτισμού που θα φιλοξενήσει διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις καθαρού εμβαδού 319,41 μ2 , καθώς και βοηθητικούς  χώρους όπως  (διάδρομος , WC , προθάλαμος WC ΑΜΕΑ , WC ΑΜΕΑ , αποθήκη ) καθαρού εμβαδού 243,10 μ2 .

Στα πλαίσια της προτεινόμενης επέμβασης σύμφωνα με την αρχιτεκτονική μελέτη εφαρμογής , τη στατική μελέτη ενίσχυσης , τη μελέτη ενεργειακής απόδοσης του κτιρίου , τη μελέτη πυροπροστασίας ,καθώς και την ηλεκτρομηχανολογική μελέτη θα πραγματοποιηθούν οι κάτωθι εργασίες :

Οικοδομικές εργασίες :

 Το υπόσκαφο κτίριο ενισχύεται στατικά εκ θεμελίων με προσθήκη μεταλλικού φορέα (υποστυλώματα και δοκάρια ) και νέα θεμελίωση , έτσι θα γίνουν γενικές εκσκαφές στο αδιαμόρφωτο δάπεδο του υπογείου καθώς και στο επίπεδο του ισογείου λόγω θεμελίωσης των νέων μεταλλικών υποστυλωμάτων ,

 Κατασκευή γραμμικού στραγγιστηρίου από διάτρητους πλαστικούς σωλήνες με γεωϋφασμα σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια των εκσκαφών υπάρξουν υπόγεια ύδατα .

 Επίχωση με προϊόντα εκσκαφής σε όλη την έκταση της εκσκαφής .

 Εξυγιαντικές στρώσεις από θραυστό υλικό λατομείου (αδρανή , σκύρα , 3Α ), σε όλη την έκταση της εκσκαφής.

 Καθαιρέσεις υφιστάμενων πλινθοδομών , υφιστάμενων δαπέδων , κουφωμάτων , επιχρισμάτων ,άοπλου σκυροδέματος , αποξηλώσεις τοιχοπετασμάτων κλπ.

 Καθαίρεση με αδιατάρακτη κοπή για την οροφή του υπόσκαφου κτιρίου για τη διάνοιξη οπών φωτισμού όπου θα τοποθετηθεί το γυάλινο δάπεδο ασφαλείας σύμφωνα με την αρχιτεκτονική μελέτη.

 Φορτοεκφόρτωση και μεταφορά των προϊόντων εκσκαφής και καθαιρέσεων σε αδειοδοτημένη μονάδα επεξεργασίας στερεών αποβλήτων .

 Περιμετρικά του κτιρίου αλλά και εσωτερικά τοποθετούνται ικριώματα σιδηρά σωληνωτά και αντίστοιχα πετάσματα ασφαλείας επί των ικριωμάτων καθώς και επένδυση αυτών για την ασφάλεια των εργαζομένων κατά τη διάρκεια της κατασκευής.

 Πυκνή τοποθέτηση μεταλλικών σωληνίσκων – υποστυλωμάτων βαρέως τύπου κατά τη διάρκεια εργασιών αδιατάρακτης κοπής ,καθώς και κατά τη σύνδεση του μεταλλικού φορέα με το υφιστάμενο και όπου κρίνεται αναγκαίο κατά τη διάρκεια των εργασιών ενίσχυσης .

 Κατασκευή μεταλλικού φέροντα οργανισμού για την ενίσχυση πλακών , δοκών και υποστυλωμάτων ,ο οποίος θα συνδεθεί μέσω ρητινοκονιαμάτων και βλήτρων με την υφιστάμενη κατασκευή . Ως υλικό του φέροντος οργανισμού επιλέγεται σύμφωνα με τη στατική μελέτη ο συνδυασμός του δομικού χάλυβα και του έγχυτου οπλισμένου σκυροδέματος .

 Εργασίες κατασκευής σκυροδεμάτων .

 Εργασίες υγρομόνωσης και θερμομόνωσης της εδαφόπλακας σε επίπεδο εδάφους στο υπόγειο χώρο του υπόσκαφου , σύμφωνα με τη μελέτη Ενεργειακής Απόδοσης του κτιρίου (ΚΕΝΑΚ) .

 Κατασκευή εξωτερικής τοιχοποιϊας (μπατική τοιχοποιϊα από οπτοπλινθοδομές ) στην πρόσοψη του υπόσκαφου κτιρίου .

 Κατασκευή εσωτερικής τοιχοποιϊας του υπόσκαφου κτιρίου από συστήματα τοιχοποιϊας με μεταλλικό σκελετό και σανίδες ξηράς δόμησης σε διαφορετικές τυπολογίες ανάλογα με τις ανάγκες του κάθε χώρου .

 Θερμομόνωση κτιριακού κελύφους με εφαρμογή θερμοπρόσοψης με διογκωμένη πολυστερίνη και οργανικά έτοιμα επιχρίσματα .

 Επένδυση τμημάτων της πρόσοψης του υπόσκαφου κτιρίου με σύστημα πανέλων με επίστρωση φύλλων αλουμινίου , καθώς και με ορθογωνισμένη πέτρα Λιβαδειάς .

 Εφαρμογή μόνιμης αντιρρυπαντικής προστατευτικής επίστρωσης στην όψη της πέτρας του υπόσκαφου κτιρίου ενάντια σε graffiti και επικόλληση αφισσών.

 Τοποθέτηση εξωτερικών κουφωμάτων αλουμινίου , θερμοδιακοπτόμενα με ενεργειακά υαλοστάσια για την εξασφάλιση της θερμομόνωσης , της αεροστεγανότητας και της υδατοστεγανότητας σύμφωνα με τη μελέτη Ενεργειακής Απόδοσης του κτιρίου (ΚΕΝΑΚ).

 Τοποθέτηση συστήματος περιστρεφόμενης πόρτας στην κεντρική είσοδο του υπόσκαφου κτιρίου με υαλοπίνακες ασφαλείας πολλαπλών στοιβάδων από κρύσταλλα διαφανή και μεμβράνη πολυβινυλίου.

 Εσωτερικά του υπόσκαφου κτιρίου , τοποθετούνται ξύλινες θύρες πρεσσαριστές (στα WC και σε βοηθητικούς χώρους ), καθώς και θύρες μεταλλικές πυρασφάλειας σε χώρους σύμφωνα με τη μελέτη πυρασφάλειας .

 Τοποθετούνται υαλοστάσια σταθερά στο επίπεδο του ισογείου , (στους χώρους προβολής, εκθεσιακοί χώροι ), τα οποία στερεώνονται με βύσματα πάνω στην εσωτερική τοιχοποιϊα της ξηράς δόμησης ώστε να τοποθετηθούν οι αντίστοιχοι υαλοπίνακες κατασκευασμένοι από κρύσταλλα ασφαλείας .

 Σε όλη την οροφή του ισογείου του υπόσκαφου κτιρίου τοποθετείται ψευδοροφή ισόπεδη διακοσμητική , επισκέψιμη , φωτιστική από γυψοσανίδα.

 Στην οροφή των υγρών χώρων (WC ) του υπόσκαφου κτιρίου τοποθετείται ψευδοροφή από επίπεδη τσιμεντοσανίδα.

 Στην οροφή του υπόσκαφου κτιρίου κατασκευάζεται σύστημα γυάλινου δαπέδου ασφαλείας συνολικού εμβαδού 14 μ2 με υαλοπίνακες ασφαλείας με πολλαπλές μεμβράνες στηριζόμενο σε σιδηροκατασκευή από χαλύβδινους κοιλοδοκούς .

 Στο επίπεδο του ισογείου σαν υπόβαση σε όλα τα δάπεδα του εσωτερικού χώρου τοποθετείται αυτοεπιπεδούμενο υλικό για την άριστη εφαρμογή των υλικών επίστρωσης.

 Τα δάπεδα που θα τοποθετηθούν στους εσωτερικούς χώρους του υπόσκαφου κτιρίου είναι στους υγρούς χώρους (WC) βινυλικό δάπεδο PVC , στην αίθουσα δημοτικού συμβουλίου βιομηχανικό εποξειδικό δάπεδο , στο περιμετρικό πατάρι του υπόσκαφου κτιρίου και στο φουαγιέ (χώρος υποδοχής ) τοποθετείται βινυλικό δάπεδο PVC απομίμησης ξύλου , στο κεντρικό κλιμακοστάσιο οι βαθμίδες επενδύονται με μαύρο μάρμαρο Λιβαδειάς αντιολισθητικής επεξεργασίας (αντικέ) , στις οδεύσεις ΑΜΕΑ τοποθετούνται ειδικά πλακίδια PVC εσωτερικού χώρου .

 Τοποθετούνται ανοξείδωτα κιγκλιδώματα εσωτερικά του υπόσκαφου κτιρίου σε τμήμα του περιμετρικού παταριού (βοηθητικοί χώροι ) , καθώς και εξωτερικά πάνω από την πρόσοψη στη (ράμπα του κτιρίου).

 Τοποθετούνται ανοξείδωτοι χειρολισθήρες εσωτερικά του υπόσκαφου κτιρίου επίτοιχα στα κλιμακοστάσια .

 Χρωματισμοί επί επιχρισμένων επιφανειών , επί επιφανειών ξηράς δόμησης (διαχωριστικοί τοίχοι ,οροφές από γυψοσανίδα κλπ.) .

 Εφαρμογή πυρίμαχης επίστρωσης για τα εμφανή μεταλλικά στοιχεία στον εσωτερικό χώρο του υπόσκαφου κτιρίου , σύμφωνα με τη μελέτη πυροπροστασίας.

Ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες :

 Εγκατάσταση ύδρευσης , αποχέτευσης ακαθάρτων , αποχέτευσης ομβρίων .

 Ηλεκτρολογική εγκατάσταση και τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων .

 Εγκατάσταση συστήματος κλιματισμού .

 Εγκατάσταση συστημάτων ασφαλείας .

 Εγκατάσταση τηλεφωνικής σύνδεσης.

 Εγκατάσταση ανελκυστήρα ΑΜΕΑ για την κατακόρυφη επικοινωνία εντός του κτιρίου.

Διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου .

Γ. ΛΟΓΟΙ  ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ 1ου ΑΠΕ – 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.
Ο παρών 1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών (Α.Π.Ε.) συντάχθηκε προκειμένου να συμπεριλάβει:

α) Τις αυξομειώσεις των ποσοτήτων των εργασιών της αρχικής σύμβασης, ως προέκυψαν κατά την διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών του έργου, καθώς και 

β) έξι (6) Νέες Εργασίες που περιλαμβάνονται στο προς έγκριση 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του 1ου Α.Π.Ε., οι οποίες δεν προβλέπονταν στην αρχική μελέτη και κρίνονται απαραίτητες για την άρτια ολοκλήρωση του έργου.

Δ.ΟΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΝΕΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΥ 1 ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. αφορούν την :      

Ομάδα Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΩΝ :

ΝΤ-1 Χαλύβδινος επιψευδαργυρωμένος σφικτήρας σύνδεσης μεταξύ στρογγυλού ή πολύκλωνου αγωγού Φ8-Φ10 (50-70mm2) και αγωγού μορφής ταινίας ταινίας χαλύβδινης επιψευδαργυρωμένης πλάτους έως 30mm
Χαλύβδινος επιψευδαργυρωμένος σφικτήρας σύνδεσης μεταξύ στρογγυλού ή πολύκλωνου αγωγού Φ8-Φ10 (50-70mm2) και αγωγού μορφής ταινίας χαλύβδινης επιψευδαργυρωμένης πλάτους έως 30mm,  σύμφωνα  με  το  πρότυπο  ΕΛΟΤ-ΕΝ 62561-1  πλήρης, δηλαδή  προμήθεια,  προσκόμιση και εργασία πλήρους  τοποθέτησης.

(1 Μ)

ΝΤ-2  Χαλύβδινη θερμά επιψευδαργυρωμένη ταινία πάχους επικάλυψης 500gr/m2 διαστάσεων 30*3,5mm 

Χαλύβδινη θερμά επιψευδαργυρωμένη ταινία με πάχος επικάλυψης 500gr/m2,  κατάλληλη  για χρήση σε περιμετρική και θεμελιακή γείωση,  σύμφωνα  με  το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-2, διαστάσεων 30χ3.5  ΜΜ,  άνευ  στηρίγματων  ,  πλήρης,  δηλαδή  προμήθεια  υλικών  και μικροϋλικών,  προσκόμιση  επι  τόπου  του  έργου και εργασία

πλήρους εγκατάστασης

(1 Μ)

ΝΤ-3  Στήριγμα χαλύβδινο θερμά επιψευδαργυρωμένο για ταινίες  χαλύβδινες και χαλκού 

Προμήθεια προσκόμιση και τοποθέτηση στήριγματος χαλύβδινο θερμά επιψευδαργυρωμένο  για στήριξη ταινιών χάλυβα – χαλκού τύπου λόγχης για κατακόρυφη τοποθέτηση της ταινίας

(1ΤΕΜ )

ΝΤ-4  Εξάρτημα σύνδεσης ταινιών χάλυβα – χάλυβα

Προμήθεια προσκόμιση και τοποθέτηση εξαρτήματος σύνδεσης ταινιών χάλυβα – χάλυβα μετά των κοχλιών του . 

(1 ΤΕΜ)

ΝΤ-5 Ισοδυναμική γέφυρα από χάλκινο επικασσιτερωμένο ζυγό διαστάσεων 250χ50χ5mm, με ανάλογες υποδοχές για αγωγούς, ταινίες, κλπ, πλήρης, δηλαδή προμήθεια όλων των  απαιτουμένων υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση, τοποθέτηση, σύνδεση και παράδοση σε λειτουργία

Ισοδυναμική   γέφυρα   από   χάλκινο  επικασσιτερωμένο  ζυγό  διαστάσεων  500χ50χ5mm,  με  ανάλογες  υποδοχές για αγωγούς,  ταινίες,  κλπ,  πλήρης,   δηλαδή  προμήθεια  όλων  των  απαιτουμένων υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση, τοποθέτηση,  σύνδεση και παράδοση σε λειτουργία . 

(1 ΤΕΜ) 

 ΝΤ-6 Κονσολα ΔΕΔΔΗΕ τύπου Ζ σύμφωνα με τα σχέδια της ΔΕΔΔΗΕ για στήριξη μετρητών παροχής Νο6  γείσο πλάτη πλευρικά.

Κονσολα ΔΕΔΔΗΕ τύπου Ζ σύμφωνα με τα σχέδια της ΔΕΔΔΗΕ για στήριξη  μετρητών παροχής Νο6  γείσο πλάτη πλευρικά   θεμελιο, φρεάτιο, καπακι φρεατίου με λαβή και μεντεσεδες, λαμες στηριξης γαλβ. σιδηροσωλήνων  4΄΄ και τετραγωνο πλαισιο   από σιδηρογωνίες στήριξης πλαστικών κιβωτίων μετρητών, και γαλβ. σιδηροσωλήνες   4΄΄ τουλάχιστον 4 τεμάχια του 1,5 m   δηλαδή προμήθεια, μεταφορά όλων των υλικών που χρειάζονται,  κατασκευή ξυλοτύπου, ενσωμάτωση των άκρων υπογείων σωλήνων αποχέτευσης και γενικά εκτέλεση κάθε εργασίας   συμπεριλαμβανομένων και των  εκσκαφών για την πλήρη και έντεχνη   κατασκευή του φρεατίου.  Ο πυθμένας του φρεατίου θα οπλιστεί ομοίως   όπως οι πλευρές πάνω σε σκυρόδεμα καθαριότητας .

(1 ΤΕΜ) 

Ε. Η ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ 1ου ΑΠΕ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Η προτεινόμενη δαπάνη του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 1.071.677,54.€ ήτοι ( 864.256,08 € αξία εργασιών και 207.421,46 € ΦΠΑ).

Η δαπάνη των νέων εργασιών ποσού 2.348,80  € καθώς και η δαπάνη που προέκυψε από την αύξηση των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών ποσού 50.218,99 € καλύφθηκε με ανάλωση μέρους των απρόβλεπτων δαπανών της αρχικής σύμβασης ποσού (2.348,80 + 50.218,99) € = 52.567,79 € , με αδιάθετο ποσό απροβλέπτων ποσού (107.640,86 – 52.567,79) € = 55.073,07  €  σύμφωνα με το άρθρο 156 του Ν.4412/2016.

Ο παρών 1ος Ανακεφαλαιωτικός πίνακας εργασιών ποσού 1.071.677,54 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. συντάχθηκε σε ισοζύγιο με το ποσό της αρχικής σύμβασης. 

Για την τιμολόγηση των νέων εργασιών συντάχθηκε το 1ο ΠΚΤΜΝΕ . 

Στο παρόν 1ο ΑΠΕ δεν γίνεται χρήση των επι έλασσον δαπανών, οπότε για την έγκρισή του δεν απαιτείται η σύμφωνη γνώμη από το Τεχνικό Συμβούλιο  Δημοσίων Έργων. 

Η διαχείριση των επί έλασσον δαπανών είναι σύμφωνη  με τον κανόνα  χρήσης αυτών όπως ορίζεται στο υπ΄ αριθμό 20204/Α.Πλ. 2547/1-6-2005 έγγραφο του ΥΠΟΙΟ και αποτυπώνεται στους συνημμένους πίνακες. 

Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων  Ν.4412/2016. Επίσης τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 156 «Ειδικά θέματα τροποποιήσεων συμβάσεων κατά την διάρκειά τους - αυξομειώσεις εργασιών - νέες εργασίες», του, καθώς και από τις  προγενέστερες Εγκυκλίους 30/10-12-2007 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/04/170/ΦΝ380) και 20/26-07-2006 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/03/114/ΦΝ443) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ., και ειδικότερα η παράγραφος 4 σχετικά με την χρήση της «επί έλασσον δαπάνης» που εξοικονομείται και συγκεκριμένα:

1. Δεν τροποποιείται το «βασικό σχέδιο», ούτε οι προδιαγραφές του έργου, όπως περιγράφεται στα συμβατικά τεύχη, ούτε  καταργείται ομάδα εργασιών της αρχικής σύμβασης. 

2. Δεν θίγεται η πληρότητα, η ποιότητα και η λειτουργικότητα του έργου.

3. Δεν υπερβαίνει η δαπάνη αυτή, κατά τον προτεινόμενο 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου, ποσοστό είκοσι τοις εκατό (20%) της συμβατικής δαπάνης ομάδας εργασιών του έργου ούτε, αθροιστικά, ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) της δαπάνης της αρχικής σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α., αναθεώρηση τιμών και απρόβλεπτες δαπάνες. Στην αθροιστική αυτή ανακεφαλαίωση λαμβάνονται υπόψη μόνο οι μεταφορές δαπάνης από μία ομάδα εργασιών σε άλλη.

4. Γενικότερα οι επί έλασσον δαπάνες δεν αλλοιώνουν το φυσικό αντικείμενο και δεν προέρχονται από την μείωση των ποσοτήτων που προκύπτουν από περιορισμό του συμβατικού αντικειμένου ή απομείωση στοιχείων του έργου.

· Με βάσει τα ανωτέρω , η Διευθύνουσα Υπηρεσία εισηγείται την έγκριση του 1oυ Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών , καθώς και 1ου Π.Κ..Τ.Μ.Ν.Ε. για την κατασκευή του έργου: «Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας,  και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την χρήση  Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» . 
     Ακολούθως λαμβάνοντας το λόγο ο κ. Καπλάνης Κωνσταντίνος στην τοποθέτησή του δήλωσε ότι δεν είχε προβλεφθεί στην αρχική μελέτη η θεμελιακή γείωση που κρίνεται απαραίτητη για την ολοκλήρωση του έργου.

Εξέφρασε δε την βεβαιότητα ότι μετά από  την ολοκλήρωσή του εν λόγω έργου θα αλλάξει η όψη της  πόλης.
Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας  υπόψη:

-Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 7351/23-04-2020  έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  , που είχε διανεμηθεί 
-Τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. ιδ  του Ν. 4623/2019
-Τον 1ου Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα και  1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου καθώς και την αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει, που είχαν διανεμηθεί. 
-τις διατάξεις του  άρθρου  156  του Ν 4412/2016                                            
                                                                       
-Την από 14-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 (ΦΕΚ Α΄64).

-Την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π) « Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του  κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ Α 55)

- Την με αριθμ. Πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών

-Την με αριθμ. Πρωτ 1822/16-3-2020 (ΑΔΑ:ΨΕΚ946ΜΤΛΠ-004)  εγκύκλιο του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

-Την με αριθμ. Πρωτ 20930/31-3-2020 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) . 

-Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση  

-Την θετική ψήφο όλων των μελών της επί του θέματος όπως αυτό δηλώθηκε διά ζώσης στην τηλεδιάσκεψη.

                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMOΦΩΝΑ

   Εγκρίνει   τον 1ο  Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ » ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των 1.071.677,54 €  και βρίσκεται σε ισοζύγιο με την αρχική σύμβαση καθώς και  τον 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. αυτού.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  85/2020.
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ

                ΤΑ ΜΕΛΗ                                                             ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ         
1. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                               Λιβαδειά    29 -04-2020              
2. Δήμου Ιωάννης                                                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
3. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική

5. Καπλάνης  Κωνσταντίνος
6. Τουμαράς Βασίλειος                                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ

                                                                                   ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
