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ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ






      

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά Μέλη της Κοινότητας Λιβαδειάς  
1. Πάτρα  Κωνσταντίνο       
2. Λιναρδούτσο Νικόλαο
3. Κατή Ιωάννα
4. Σκάρλα Λάμπρο
5. Ροζάνα Ηλία
6. Ανδρίτσο Αγαμέμνονα 
7. Πούλου-Βαγενά Κων/να
8. Καντά Ελένη
9. Αλογοσκούφη Χρήστο                                                                                             

10. Μπούκιο Ταξιάρχη
Με την παρούσα σας προσκαλούμε σε τακτική συνεδρίαση της Κοινότητας Λιβαδειάς, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019 και του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ Α’ 55/11-3-2020), την  05η Ιου ίου  2020 ημέρα  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ &  ώρα  16.00  η οποία λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή  διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 θα πραγματοποιηθεί δια περιφοράς. 
 Μαζί με την πρόσκληση σας αποστέλλεται το αίτημα του Συλλόγου  Ελικω ίω   σε μορφή skan καθώς και πίνακας με το θέμα της ημερήσιας διάταξης, όπου  θα συμπληρώσετε την επιλογή σας ως προς την έγκρισή του η μη , έχετε την δυνατότητα να βάλετε  ναι, όχι, λευκό αλλά και παρατηρήσεις.

 Τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις σε θέματα της  ημερήσιας διάταξης, παρακαλούμε να κατατεθούν εγκαίρως στο email  ktsitsopoulou@livadia.gr, το αργότερο μέχρι την Τρίτη 13.00  π.μ. προκειμένου να δοθούν οι απαραίτητες απαντήσεις. Οι απαντήσεις στις ερωτήσεις  σας, θα σας δοθούν το αργότερο μέχρι ώρα  13.30
Οι συμπληρωμένοι πίνακες ψηφοφορίας θα επιστραφούν την ημέρα της συνεδρίασης (Παρασκευή 05/06/2020 ) μέχρι και ώρα  16.30   με e –mail στην γραμματέα της Κοινότητας  ktsitsopoulou@livadia.gr  και μετά θα καταχωρηθεί το αποτέλεσμα για το θέμα , ανάλογα με την  ψήφο των μελών, όπως αυτή  θα καταγράφεται στους πίνακες.

Το θέμα της ημερήσιας διάταξης είναι :  

1. Γνωμοδότηση επί αιτήματος “ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΛΙΚΩΝΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ” περί  έγκρισης πραγματοποίησης επετειακής εκδήλωσης μνήμης των 14  Ελικωνίων    εκτελεσθέντων από Ιταλούς κατακτητές.
                                       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
                                               ΜΑΡΙΑ ΣΠ. ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ
