

                                                                                             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά    22/05/2020
                                                             Αριθ. Πρωτ. : 9250
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 16ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ Συνεδρίασης

                                            της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 103
Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού - Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών και του 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. της δημόσιας σύμβασης «Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από θεομηνία στις 29 και 30/9/2018».
Στη Λιβαδειά σήμερα  19η  Μαϊου   2020  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.30  συνεδρίασε κεκλεισμένων των θυρών  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων  :    ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

  ιι) Της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

   ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

  ιιιι) Της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»
 και μετά  από  την αρ.πρωτ. 8734/15-05-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα οκτώ (8) μέλη εκ των οποίων ένα (1) αναπληρωματικό  ήτοι:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                1. Καπλάνης Κωνσταντίνος
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                 2. Παπαϊωάννου Λουκάς            

3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                          (Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί)
       5 Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      

6.Τόλιας Δημήτριος (αναπλ/κό μέλος)
7. Μπράλιος  Νικόλαος
8. Καραμάνης  Δημήτριος 
      Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
          Εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ. Πρωτ.  8552/13-05-2020 έγγραφο  της Δ/νσης  Τεχνικών Υπηρεσιών   του Δήμου  Λεβαδέων στο  οποίο αναφέρονται :
Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
· Με την υπ’ αριθμό 585/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων ψηφίστηκε και εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός του Δήμου Λεβαδέων έτους 2019 και επικυρώθηκε με την υπ’ αριθμό οικ.26/3163/9.1.2019 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας.

· Με την υπ’ αριθμό 86/2018 μελέτη προϋπολογισμού 100.000,00€ με ΦΠΑ 24%,  συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων μαζί με όλα τα τεύχη και σχέδια που την συνοδεύουν.

· Με την υπ΄ αριθμό 26/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η υπ΄ αριθμό 86/2018 μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας.

· Με το υπ’ αριθμό 26450/23-10-2018 έγγραφο ο Δήμος Λεβαδέων αιτήθηκε προς το Υπουργείο Εσωτερικών από το πρόγραμμα πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α και Β βαθμού της χώρας την χρηματοδότηση του εν λόγω έργου.

· Με την υπ’ αριθμό 3066/15-1-2019 απόφαση του Υπουργείου εσωτερικών ο Δήμος Λεβαδέων χρηματοδοτείται με το ποσό των 70.000€ σε βάρος πιστώσεων του έργου 2003ΣΕ05500005. 

· Με την υπ’ αριθμό 54/26-3-2019 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής εγκρίθηκε η διενέργεια ηλεκτρονικού διαγωνισμού και καθορίστηκαν οι όροι Διακήρυξης.

· Η ανάρτηση της Διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ έγινε με αριθμό 19PROC004706945 2019-04-01.

· Με το υπ΄ αριθμό 7109/01.04.2019 έγγραφο έγινε δημοσίευση της Περίληψης Διακήρυξης Διαγωνισμού του ανωτέρου έργου (Διάβημα, Βοιωτικά Νέα και Σκυτάλη).

· Με την υπ΄ αριθμό 63/2019 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής συγκροτήθηκε η Επιτροπή Διεξαγωγής Διαγωνισμών.

· Με το Πρακτικό 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού, η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται την ανάθεση της σύμβασης στον Οικονομικό Φορέα Κουτσούμπα Κ. Παναγιώτη που προσέφερε μέση έκπτωση 37,01% (σύνολο δαπάνης κατά την προσφορά 50.886,56€ χωρίς ΦΠΑ).

· Με την απόφαση 107/2019 της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε το Πρακτικό I της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 81257 με το σύστημα δημοπρασίας «επί μέρους ποσοστά έκπτωσης για κάθε ομάδα τιμών ομοειδών εργασιών του τιμολογίου» άρθρο 95 παρ.2(α) του Ν. 4412/2016, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου της επικεφαλίδας.

· Με το υπ αριθμό 14879/24-6-2019 έγγραφο γνωστοποιήθηκε η υπ’ αριθμό 107/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης Πρακτικού στους οικονομικούς φορείς που έδωσαν προσφορά.

· Με το υπ΄ αριθμό 16334/9-7-2019 έγγραφο της Υπηρεσίας προς τον προσωρινό μειοδότη ζητήθηκε η υποβολή των δικαιολογητικών του άρθρου 23.2-23.10 της Διακήρυξης.

· Με την απόφαση 201/2019 της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε το Πρακτικό II του Διαγωνισμού του έργου και κατακυρώθηκε το αποτέλεσμα της διενεργήσας δημοπρασίας στον Οικονομικό Φορέα Κουτσούμπα Κ. Παναγιώτη που προσέφερε μέση έκπτωση 37,01% (σύνολο δαπάνης κατά την προσφορά 50.886,56€ χωρίς ΦΠΑ).

· Με το υπ΄ αριθμό 26411/25-11-2019 έγγραφο της υπηρεσίας κοινοποιήθηκε η υπ΄ αριθμό 201/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής στους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό περί κατακύρωσης του Διαγωνισμού.

· Με το υπ΄ αριθμό 27378/6-12-2019 έγγραφο προσκλήθηκε ο Οικονομικός Φορέας Κουτσούμπας Κ. Παναγιώτης για την υπογραφή σύμβασης.

· Η υπ΄ αριθμό e-62941/12-12-2019 εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης του ΤΜΕΔΕ ποσού 2.550,00€.

· Με το υπ΄ αριθμό 50557/16-12-2019 έγγραφο βεβαιώθηκε η εγκυρότητας της υπ΄ αριθμό e-62941/12-12-2019 Εγγυητικής Επιστολής καλής εκτέλεσης.

· Με το υπ΄ αριθμό 28533/19.12.2019 έγγραφο υπογράφθηκε η σύμβαση μετά του Δήμου Λεβαδέων και του Οικονομικού φορέα “Κουτσούμπας Κ. Παναγιώτης“ με χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου έξι (6) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης

Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Αντικείμενο του έργου είναι η αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν από την θεομηνία (Ζορμπάς) στις 29 και 30-09-2018 στις Τοπικές Κοινότητες Ανθοχωρίου και Προφήτη Ηλία.

Συνοπτικά, προβλέπονται οι εξής εργασίες:

· Τοποθέτηση πλαστικών σωλήνων δομημένου τοιχώματος σε μήκος 1.660 μέτρων για την αποφυγή των εκτεταμένων διαρροών που παρουσιάζονται στον αρδευτικό τσιμενταύλακα, στην Τοπική Κοινότητα Προφήτη Ηλία.

· Κατασκευή δέκα (10) φρεατίων από οπλισμένο σκυρόδεμα C20/25 , διατομής 1,20Χ1,20μ

· Επίστρωση με υλικό λατομείου μεταβλητού πάχους σε μήκος 500,00 μέτρα στην Τοπική Κοινότητα Ανθοχωρίου. 

Γ.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Το έργο χρηματοδοτείται από τη ΣΑΕ 055 με Κωδικό Ενάριθμο 2003ΣΕ05500005 του Π.Δ.Ε..

Δ.  ΛΟΓΟΙ  ΠΟΥ ΕΠΕΒΑΛΑΝ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ 1ου Α.Π.Ε. – 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.
Ο παρών 1ος Ανακεφαλαιωτικός - Τακτοποιητικός Πίνακας Εργασιών (Α.Π.Ε.) συντάχθηκε από την Υπηρεσία μας για να συμπεριλάβει:

α) Αυξομειώσεις των ποσοτήτων των εργασιών της αρχικής σύμβασης, ως προέκυψαν από τις ανάγκες κατά την διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών του έργου, 

β) Τέσσερις (4) Νέες Εργασίες που περιλαμβάνονται στο προς έγκριση 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του 1ου Α.Π.Ε., οι οποίες δεν προβλέπονταν στην αρχική μελέτη και κρίνονται απαραίτητες για την άρτια ολοκλήρωση του έργου.

Αναλυτικότερα:

Ομάδα Καθαιρέσεις:

Για το Α.Τ. 1.1 «Καθαίρεση οπλισμένων σκυροδεμάτων»
Απαιτείται αύξηση της ποσότητας της μελέτης για την καθαίρεση:

α) της υφιστάμενης γέφυρας και των 2 φρεατίων εκατέρωθεν, για την δημιουργία νέας γέφυρας στο κατάλληλο υψόμετρο, καθώς ο χώρος κάτω από την υφιστάμενη δεν είναι αρκετός για την διέλευση των πλαστικών αγωγών του νέου δικτύου και

β) τμήματος του υφιστάμενου τσιμενταύλακα, για την υπογειοποίηση του μέρους του δικτύου το οποίο διέρχεται από ιδιόκτητα αγροτεμάχια.

Για το Α.Τ. 1.2 «Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών με μηχανικά μέσα»
Αντίστοιχα με το Α.Τ. 1.

Για την Ν.Τ.1 «Συνήθη δάνεια υλικών κατηγορίας Ε2 έως Ε3»
Κρίνεται απαραίτητη η σύνταξη της νέας τιμής για:

α) την επίχωση όλου του μήκους των πλαστικών αγωγών, για την προστασία τους από φθορές και από την ηλιακή ακτινοβολία και 

β) την πλήρη επίχωση του δικτύου και την ομαλή διαμόρφωση του εδάφους στο τμήμα υπογειοποίησης. 

Για την Ν.Τ. 2 «Κατασκευή επιχωμάτων»
Αντίστοιχα με το Ν.Τ. 1.

Για την Ν.Τ. 3 «Καθαρισμοί τάφρων ή διωρύγων από αυτοφυή βλάστηση»
Κρίνεται απαραίτητη η σύνταξη της νέας τιμής, για τον καθαρισμό της ζώνης έργου από την αυτοφυή βλάστηση, ώστε να καταστεί δυνατή η εκτέλεση των εργασιών, αλλά και η αποφυγή μελλοντικών φθορών.

Ομάδα Τεχνικές εργασίες:

Για το Α.Τ. 2.1 «Δίκτυα αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων από πλαστικούς σωλήνες δομημένου τοιχώματος με λεία εσωτερική και αυλακωτή εξωτερική επιφάνεια κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 13476-3, SN4, DN/ID 400mm»
Δεν απαιτείται ιδιαίτερη αυξομείωση της ποσότητας μελέτης.

Για το Α.Τ. 2.2 «Υπόβαση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους»
Απαιτείται αύξηση της ποσότητας μελέτης για:

α)  την επίχωση της υφιστάμενης αγροτικής οδού στο σημείο κατασκευής της νέας γέφυρας, για την ομαλοποίηση της κλίσης του οδοστρώματος, λόγω μεταβολής (αύξησης) του υψομέτρου της γέφυρας, και

β) την κατασκευή βάσης έδρασης των πλαστικών αγωγών στο τμήμα υπογειοποίησης.

Για το Α.Τ. 2.3 «Μικροκατασκευές με σκυρόδεμα C20/25»
Δεν απαιτείται ιδιαίτερη αυξομείωση της ποσότητας μελέτης.

Για το Α.Τ. 2.4 «Καλύμματα από ελατό χυτοσίδηρο»
Παρουσιάζεται μείωση της ποσότητας μελέτης, λόγω της κατασκευής μικρότερου αριθμού φρεατίων από τα αρχικώς προϋπολογισθέντα.

Για το Α.Τ. 2.5 «Χάλυβας οπλισμού σκυροδέματος Β500C εκτός υπογείων έργων»
Δεν απαιτείται ιδιαίτερη αυξομείωση της ποσότητας μελέτης.

Για το Α.Τ. Ν.Τ.4 «Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας όταν το σύνολο της χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30μ3 για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25»
Κρίνεται απαραίτητη η σύνταξη της νέας τιμής καθώς το σύνολο των σκυροδετήσεων του έργου δεν υπερβαίνει τα 30μ3. 

Ε. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΝΕΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΥ 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.
Με το παρόν 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του προς έγκριση 1ου Α.Π.Ε., συντάχθηκαν τέσσερις (4) νέες εργασίες με βάση το Τιμολόγιο μελέτης και την Τιμαριθμική του Β’ Τριμήνου 2020. Επίσης στις Τιμές των Νέων Εργασιών εφαρμόζεται το ποσοστό έκπτωσης ανά ομάδα και συνολικά το Εργολαβικό όφελος 18%. Οι  Νέες Εργασίες που εντάσσονται είναι οι εξής:

ΟΜΑΔΑ 1η ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ
Ν.Τ.1 ΟΔΟ Α-18.01 (Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ1510 100%)
Συνήθη δάνεια υλικών Κατηγορίας Ε2 έως Ε3
Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου των έργων από οποιαδήποτε απόσταση, δανείων χωμάτων είτε για την κατασκευή νέου επιχώματος είτε για τη διαπλάτυνση ή ανύψωση υπάρχοντος επιχώματος είτε για την επανεπίχωση θεμελίων, τάφρων, C&C κλπ.

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται:

· οι απαιτούμενες ενέργειες και διαδικασίες για την ανάπτυξη λατομείου ή δανειοθαλάμου, 

· η εκθάμνωση, εκρίζωση και κοπή δένδρων οποιασδήποτε περιμέτρου, η αφαίρεση των φυτικών γαιών και γενικά των ακατάλληλων επιφανειακών ή μη στρωμάτων και η απομάκρυνσή τους σε οποιαδήποτε απόσταση, 

· η εκσκαφή για την απόληψη των δανείων, 

· οι φορτοεκφορτώσεις, η σταλία των αυτοκινήτων και η μεταφορά των δανείων από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου, 

· οι τυχόν απαιτούμενες αντλήσεις υδάτων 

Η εργασία θα εκτελείται σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην ΕΤΕΠ 02-06-00-00 "Ανάπτυξη - εκμετάλλευση λατομείων και δανειοθαλάμων".

Τιμή ανά κυβικό μέτρο δανείων, που επιμετράται σε όγκο κατασκευασμένου επιχώματος με λήψη αρχικών και τελικών διατομών.

Ν.Τ.2 ΟΔΟ Α-20 (Κωδικός Αναθεώρησης ΟΔΟ1530 100%)
Κατασκευή επιχωμάτων
Κατασκευή επιχώματος οδού ή συμπλήρωση υπάρχοντος, μετά από προηγούμενο καθαρισμό του εδάφους έδρασης, με χρήση υλικών που θα προσκομισθούν επί τόπου, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 02-07-01-00 "Κατασκευή επιχωμάτων".

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται:

· Η κατασκευή όλων των τμημάτων του επιχώματος, συνήθους ή αυξημένου βαθμού συμπύκνωσης, όπως θεμέλιο, πυρήνας, μεταβατικό τμήμα βραχώδους επιχώματος, τα οποία θα συμπυκνώνονται σε ποσοστό 90% και 95% αντίστοιχα της ξηράς φαινόμενης πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη δοκιμή Proctor (Proctor modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2) για τα γαιώδη επιχώματα, ή στον βαθμό που προδιαγράφεται στην μελέτη για τα βραχώδη επιχώματα. 

· Η μόρφωση και συμπύκνωση του εδάφους έδρασης των επιχωμάτων, σε βαθμό συμπύκνωσης κατ' ελάχιστον 90% της πυκνότητας, που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη δοκιμή Proctor

· Η κατασκευή της "στρώσης έδρασης οδοστρώματος", συμπυκνωμένης σε ποσοστό 95% της ξηράς φαινόμενης πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη δοκιμή Proctor, με κατάλληλο αριθμό διελεύσεων οδοστρωτήρα ελαστιχοφόρου ή με λείους κυλίνδρους, ώστε να διαμορφωθεί μια λεία "σφραγιστική" επιφάνεια.

· Εξαιρείται η κατασκευή της "στρώσης στράγγισης οδοστρώματος" (όπου υπάρχει), η οποία τιμολογείται με το αντίστοιχο άρθρο του τιμολογίου.

· Η συμπύκνωση λωρίδας εδάφους πλάτους μέχρι 2,0 m εκατέρωθεν των ποδών του επιχώματος.

· Η τυχόν επαύξηση του όγκου του επιχώματος λόγω συνίζησης, καθίζησης ή διαπλάτυνσής του πέραν των ορίων που προβλέπει η μελέτη.

· Η προμήθεια και τοποθέτηση μαρτύρων ελέγχου υποχωρήσεως των υψηλών επιχωμάτων, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη, η εξάρτησή τους από χωροσταθμικές αφετηρίες (repairs) εκτός της ζώνης επιχώματος, η εκτέλεση  τοπογραφικών μετρήσεων ακριβείας και η καταχώρησή τους σε φύλλα ελέγχου, καθώς και η εκτέλεση τριών μετρήσεων σε χρόνους που θα καθορίσει η Υπηρεσία.

Στην τιμή του παρόντος άρθρου δεν περιλαμβάνονται και επιμετρούνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου:

· Τα μεταβατικά επιχώματα πίσω από τεχνικά έργα (γέφυρες, ημιγέφυρες, τοίχοι, οχετοί, Cut and Cover, στόμια σηράγγων, αγωγοί κ.λ.π) 

· Οι εργασίες καθαρισμού του εδάφους έδρασης και δημιουργίας αναβαθμών  

· Η κατασκευή εξυγιαντικής στρώσης υπό τα επιχώματα  

 Επιμέτρηση  με λήψη αρχικών και τελικών διατομών

Ν.Τ.3 ΥΔΡ 4.03 (Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ6054 100%)
Καθαρισμοί τάφρων ή διωρύγων από αυτοφυή βλάστηση
Καθαρισμοί κοιτών τάφρων ή διωρύγων από αυτοφυή βλάστηση (καλαμιές κλπ) χωρίς αφαίρεση εδαφικού υλικού, με χρήση καταλλήλου προς τούτο εξοπλισμού. Στην Τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προσωρινή απόθεση των προϊόντων καθαρισμού στην όχθη, προκειμένου να αποστραγγισθούν και να αποξηρανθούν, και στην συνέχεια η φόρτωσή τους επί αυτοκινήτου με μηχανικά μέσα και η μεταφορά τους προς οριστική απόθεση σε οποιαδήποτε απόσταση, σε θέσεις επιτρεπόμενες από τις αρμόδιες Αρχές, ή προβλεπόμενες από τους περιβαλλοντικούς όρους του έργου.

Ο προσδιορισμός της Τιμής του αστερίσκου θα γίνεται με βάση την συμβατική παραδοχή ότι ανά καθοριζόμενη επιφάνεια ενός στρέμματος προκύπτουν 50m3 αποξηραμένων φυτικών καταλοίπων, εκτός αν στην μελέτη του έργου καθορίζεται και τεκμηριώνεται διαφορετική ποσότητα ανά στρέμμα, ως εξής:

[*] = 50 m3 (ή άλλο) x S x €/m3.km (βλπ. Γενικούς Όρους του Τιμολογίου)

όπου S η μέση απόσταση μέχρι τον χώρο απόθεσης, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους ή την σχετική έγκριση της αρμόδιας αρχής.

Στο παρόν άρθρο δεν συμπεριλαμβάνεται η κοπή και εκρίζωση δένδρων περιμέτρου μεγαλύτερης από 50cm. Όταν απαιτείται αυτό, οι σχετικές εργασίες τιμολογούνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του ΝΕΤ ΠΡΣ.

Τιμή ανά στρέμμα  (στρ.) πλήρως ολοκληρωθέντος καθαρισμού, σύμφωνα με την μελέτη.

ΟΜΑΔΑ 2η ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
Ν.Τ.4 ΟΙΚ-32.25.04 (Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ3223Α 100%)
Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας όταν το σύνολο της χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00 μ3 για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C 20/25.
Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος, οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, όταν η συνολική ποσότητα για όλες τις κατηγορίες ή ποιότητες που προβλέπονται στο έργο δεν υπερβαίνει τα 30,00m3, λόγω υποαπασχόλησης μηχανημάτων και εργατοτεχνικού προσωπικού. 

Η τιμή αυτή εφαρμόζεται για μεμονωμένες κατασκευές που ο όγκος τους δεν υπερβαίνει τα 30,00m3 στην συνολική προμέτρηση του έργου ή αποτελεί μεμονωμένο επίπεδο ή στοιχείο κατασκευής (πχ δώμα κλπ) που δεν μπορεί να κατασκευαστεί μαζί με άλλα.

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις.

32.25.04
Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3).

ΣΤ. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ 1ου Α.Π.Ε. - ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Η προτεινόμενη δαπάνη του 1ου Ανακεφαλαιωτικού-Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 62.525,97€ (50.424,17€ αξία εργασιών και 12.101,80€ ΦΠΑ).
Η δαπάνη των νέων εργασιών ποσού 4.018,96€ καθώς και η δαπάνη που προέκυψε από την αύξηση των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών ποσού 2.551,27€ καλύφθηκε με ανάλωση μέρους των απρόβλεπτων δαπανών της αρχικής σύμβασης ποσού 4.018,96 + 2.551,27€ = 6.570,23€.

Ο παρών 1ος Ανακεφαλαιωτικός - Τακτοποιητικός πίνακας εργασιών ποσού 62.525,97€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. συντάχθηκε μειωτικός κατά 573,36€ σε σχέση με την συνολική δαπάνη της αρχικής σύμβασης. 

Για την τιμολόγηση των νέων εργασιών συντάχθηκε το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.

Η διαχείριση των επί έλασσον δαπανών είναι σύμφωνη  με τον κανόνα  χρήσης αυτών όπως ορίζεται στο υπ΄ αριθμό 20204/Α.Πλ. 2547/1-6-2005 έγγραφο του ΥΠΟΙΟ και αποτυπώνεται στους συνημμένους πίνακες. 

Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό - Τακτοποιητικό πίνακα εργασιών ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων  Ν.4412/2016. Επίσης τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 156 «Ειδικά θέματα τροποποιήσεων συμβάσεων κατά την διάρκειά τους - αυξομειώσεις εργασιών - νέες εργασίες», του, καθώς και από τις  προγενέστερες Εγκυκλίους 30/10-12-2007 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/04/170/ΦΝ380) και 20/26-07-2006 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/03/114/ΦΝ443) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ., και ειδικότερα η παράγραφος 4 σχετικά με την χρήση της «επί έλασσον δαπάνης» που εξοικονομείται και συγκεκριμένα:

· Δεν τροποποιείται το «βασικό σχέδιο», ούτε οι προδιαγραφές του έργου, όπως περιγράφεται στα συμβατικά τεύχη, ούτε  καταργείται ομάδα εργασιών της αρχικής σύμβασης. 

· Δεν θίγεται η πληρότητα, η ποιότητα και η λειτουργικότητα του έργου.

· Δεν υπερβαίνει η δαπάνη αυτή, κατά τον προτεινόμενο 1ο Ανακεφαλαιωτικό - Τακτοποιητικό Πίνακα Εργασιών του έργου, ποσοστό είκοσι τοις εκατό (20%) της συμβατικής δαπάνης ομάδας εργασιών του έργου ούτε, αθροιστικά, ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) της δαπάνης της αρχικής σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α., αναθεώρηση τιμών και απρόβλεπτες δαπάνες. Στην αθροιστική αυτή ανακεφαλαίωση λαμβάνονται υπόψη μόνο οι μεταφορές δαπάνης από μία ομάδα εργασιών σε άλλη.

· Γενικότερα οι επί έλασσον δαπάνες δεν αλλοιώνουν το φυσικό αντικείμενο και δεν προέρχονται από την μείωση των ποσοτήτων που προκύπτουν από περιορισμό του συμβατικού αντικειμένου ή απομείωση στοιχείων του έργου.

Ο ανάδοχος υπέγραψε χωρίς επιφύλαξη τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό – Τακτοποιητικό Πίνακα Εργασιών και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.

Έχοντας λοιπόν υπόψη τα ανωτέρω: 

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Ε Θ Α
Την έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού - Τακτοποιητικού Πίνακα Εργασιών και του 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από θεομηνία στις 29 και 30/9/2018» που παρουσιάζει μείωση κατά 573,36€ σε σχέση με την συνολική δαπάνη της Αρχικής Σύμβασης.
Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη :

-Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 8552/13-05-2020  έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  , που είχε διανεμηθεί 
-Τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. ιδ  του Ν. 4623/2019

-Τον 1ου Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα  και του 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε, του έργου καθώς και την αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει, που είχαν διανεμηθεί. 
-τις διατάξεις του  άρθρου  156  του Ν 4412/2016                                            
                                                                       
-Την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π) « Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του  κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ Α 55)

- Την με αριθμ. Πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών

-Την με αριθμ. Πρωτ 1822/16-3-2020 (ΑΔΑ:ΨΕΚ946ΜΤΛΠ-004)  εγκύκλιο του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

-Την με αριθμ. Πρωτ 20930/31-3-2020/40 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) . 

-Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ
   Εγκρίνει τον 1ο  Ανακεφαλαιωτικό - Τακτοποιητικό  Πίνακα Εργασιών της δημόσιας σύμβασης: 

 «Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από θεομηνία στις 29 και 30/9/2018» ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των 62.525,97€  ( συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.)  και είναι μειωτικός  κατά 573,36€ σε σχέση με την συνολική δαπάνη της αρχικής σύμβασης  καθώς και  τον 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. αυτού.

 Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  103/2020                                                                                                                                                                                                                                                        
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης

3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική

4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος

5.Τόλιας Δημήτριος
6.Μπράλιος Νικόλαος

7.Καραμάνης Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      

                                                                                            Λιβαδειά    22 -05-2020.         

                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                                                                                              ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ

                                                                                          ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
