

                                                                                             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Λιβαδειά      20/05/2020
                                                            Αριθ. Πρωτ. : 9049
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 16ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ Συνεδρίασης

                                            της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 105
  Ανάκληση της  32/2020 απόφασης,  υποβολή νέας  Eισήγησης - γνωμοδότησης για τον καθορισμό ημερήσιου    ανταποδοτικού τέλους  Λαϊκών Αγορών του Δήμου Λεβαδέων. 
Στη Λιβαδειά σήμερα  19η  Μαϊου   2020  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.30  συνεδρίασε κεκλεισμένων των θυρών  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων  :    ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

  ιι) Της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

   ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

  ιιιι) Την παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»
 και μετά  από  την αρ.πρωτ. 8734/15-05-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα οκτώ (8) μέλη  εκ των οποίων ένα (1) αναπληρωματικό ήτοι:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                1. Καπλάνης Κωνσταντίνος
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                 2. Παπαϊωάννου Λουκάς            

3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                          (Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί)
       5 Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      

6.Τόλιας Δημήτριος (αναπλ/κό μέλος)
7. Μπράλιος  Νικόλαος
8. Καραμάνης  Δημήτριος 
      Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
          Εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ. Πρωτ.  8698/15-05-2020 έγγραφο  του Τμ. Εσόδων & Περιουσίας  του Δήμου  Λεβαδέων στο  οποίο αναφέρονται :
      Με την υπ. Αριθμόν 32/26-2-2020 απόφαση, η Οικονομικής Επιτροπή είχε αποφασίσει  κατά πλειοψηφία το ύψος του ημερήσιου τέλους ανά τρέχον μέτρο εκθετηρίου , ανά ημέρα (σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν.4497/2017 είναι κοινό τόσο για τους παραγωγούς όσο και για τους επαγγελματίες πωλητές των λαϊκών  αγορών) , να είναι :

      1.   0,766 €/ μ.  ή  2,30 €/θέση    για τις λαϊκές αγορές στην πόλη της Λιβαδειάς 

                με προβλεπόμενα έσοδα σε ετήσια βάση : 

             175 θέσεις χ 50 Σάββατα (οδός Γιαννούτσου) χ 2,30 €/θέση = 20.125,00 €
             133 θέσεις χ 25 Τετάρτες (οδός Δημάρχου Χρήστου Παλαιολόγου - πρώην Αισχύλου) 

            Χ 2,30 €/θέση =   7.647,50 € 
            110 θέσεις χ 25 Τετάρτες (Συνοικισμός κατά μήκος της οδού Μικράς Ασίας) χ 2,30 €/θέση    

           = 6.325,00 €
2.      0,133 €/μ. ή 0,40 €/ θέση  για την λαϊκή αγορά στην  Κοινότητα Κυριακίου 

      με προβλεπόμενα έσοδα σε ετήσια βάση : 

     25 θέσεις χ 50 ημέρες χ 0,40 €/θέση = 500,00 €
3.   0,133 €/μ. ή 0,40 €/ θέση  για την λαϊκή αγορά στην  Κοινότητα Αγίου Γεωργίου 

 με προβλεπόμενα έσοδα σε ετήσια βάση : 

25 θέσεις χ 50 ημέρες χ 0,40 €/θέση = 500,00 €
Σύνολο εσόδων = 35.097,50  €
Σύνολο εξόδων  = 35.097,50  €
Κατόπιν των ειδικών συνθηκών που επικρατούν  στην αγορά και γενικότερα για  την ανταπόκριση

της  κρίσης στην οικονομία της χώρας μας όσο  λόγω της  παγκόσμιας πανδημίας του COVID-19  αναστέλλει την προηγούμενη  απόφαση  καταθέτοντας νέα βελτιωμένη εισήγηση  ως παρακάτω: 

          Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν. 4497/2017 (ΦΕΚ 171/13-11-2017 , τεύχος Α΄) :
1. Οι προσερχόμενοι στις λαϊκές αγορές της χώρας , κάτοχοι επαγγελματικών ή παραγωγικών αδειών , υποχρεούνται να καταβάλουν ημερήσιο ανταποδοτικό τέλος στους φορείς λειτουργίας αυτών , το οποίο προορίζεται για την κάλυψη των πάσης φύσεως λειτουργικών αναγκών , τη διοικητική τους υποστήριξη , την εξασφάλιση τηλεπικοινωνιακών μέσων , τη διασφάλιση συνθηκών δημόσιας υγείας , την φύλαξη των χώρων λειτουργίας των λαϊκών αγορών , τον εκσυγχρονισμό , τη βελτίωση αυτών , καθώς και την προβολή τους σε συνεργασία με τα συλλογικά όργανα των πωλητών σε αυτές . Το ύψος του ημερήσιου τέλους καθορίζεται ανά τρέχον μέτρο εκθετηρίου ανά ημέρα , είναι κοινό για τους παραγωγούς και επαγγελματίες πωλητές και καταβάλλεται μηνιαίως είτε σε ειδικά ορισμένο τραπεζικό λογαριασμό είτε στο ταμείο του φορέα λειτουργίας .

2. Το ύψος του ημερήσιου τέλους καθορίζεται :

    α. Για τις λαϊκές αγορές που λειτουργούν στην Περιφέρεια Αττικής και της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης , με απόφαση του οικείου Περιφερειακού Συμβουλίου , ύστερα από πρόταση της οικείας Περιφερειακής Ένωσης Δήμων και της οικείας Επιτροπής Λαϊκών Αγορών .

    β. Για τις λαϊκές αγορές που λειτουργούν στην υπόλοιπη χώρα , ύστερα από απόφαση του οικείου Περιφερειακού Συμβουλίου κατόπιν πρότασης των φορέων λειτουργίας , των οικείων Επιτροπών Λαϊκών Αγορών και των Υπηρεσιών της Περιφέρειας που έχουν αρμοδιότητα επί των λαϊκών αγορών. Η ανωτέρω απόφαση μπορεί να καθορίζει διαφορετικό ύψος ημερήσιου τέλους για κάθε φορέα λειτουργίας (Δήμο) , πρέπει όμως να εξασφαλίζεται μία σχετική ομοιομορφία σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα. Για το λόγο αυτόν σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας το ύψος του μέγιστου εγκεκριμένου ημερήσιου τέλους δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει κατά 50 % το αντίστοιχο ελάχιστο εγκεκριμένο τέλος .

      Οι προτάσεις των περιπτώσεων α΄ και β΄ πρέπει να είναι επαρκώς αιτιολογημένες σε κοστολογική βάση και συσχετισμένες με την ανταποδοτική λειτουργία που επιτελείται από κάθε εμπλεκόμενο φορέα , όπως καθαριότητα , διαγράμμιση , συνθήκες ασφάλειας και υγιεινής , διοικητικό κόστος .

       Κάθε άλλο θέμα σχετικό με τη διαδικασία καταβολής και είσπραξης ρυθμίζεται στον Κανονισμό Λειτουργίας της λαϊκής αγοράς .

3. Οι υπόχρεοι καταβολής του ημερήσιου τέλους στους φορείς λειτουργίας των λαϊκών αγορών απαλλάσσονται από το τέλος υπέρ δήμων του άρθρου 21 του β.δ. 24-9/20.10.1958(Α΄ 171) για την καθαριότητα και αποκομιδή των απορριμμάτων των χώρων που χρησιμοποιούνται από τις λαϊκές αγορές και από το τέλος για τη χρήση των χώρων λειτουργίας των λαϊκών αγορών της παρ. 9 του άρθρου 13 του β.δ. 24-9/20.10.1958 ή όποια άλλη οικονομική επιβάρυνση για παρεχόμενες από τους δήμους και τις Περιφέρειες υπηρεσίες , σχετικές με τη λειτουργία των λαϊκών αγορών .

4. Η μη καταβολή του ημερήσιου τέλους από υπόχρεο για χρονικό διάστημα πέραν των δύο (2) μηνών , για τους οποίους με βάση τα αναφερόμενα στην άδειά του είναι υπόχρεος , συνεπάγεται την αναστολή ισχύος της άδειας για τις λαϊκές αγορές για τις οποίες δεν έχει καταβληθεί το τέλος . Ο φορέας λειτουργίας της συγκεκριμένης λαϊκής αγοράς διαπιστώνει την αναστολή με απόφασή του που κοινοποιείται στις αρμόδιες αρχές των άρθρων 8 και 18 . Σε περίπτωση μεταγενέστερης εξόφλησης ή ρύθμισης των οφειλών η αναστολή αίρεται και εκδίδεται σχετική διαπιστωτική απόφαση του οικείου φορέα λειτουργίας .

5. Το ημερήσιο τέλος καταβάλλεται ως εξής :

    α. Οι παραγωγοί πωλητές λαϊκών αγορών υποχρεούνται στην καταβολή του ημερήσιου τέλους ανάλογα  : 
     αα) με τον αριθμό των ημερών που προσέρχονται στις λαϊκές αγορές  και

     ββ) με το μήκος (σε μέτρα ) των εκθετηρίων (πάγκων) που τους έχουν εγκριθεί . 

     Το ημερήσιο τέλος καταβάλλεται ανά μήνα και αφορά τα αναλογούντα ημερήσια τέλη κατά το μήνα αυτό . Το ύψος του ανά μήνα ημερήσιου τέλους που καταβάλλει ο παραγωγός πωλητής δεν μπορεί να είναι μικρότερο από το 80 % του ημερήσιου τέλους που αναλογεί στον αριθμό των ημερών , που με βάση τη σχετική άδεια , δικαιούνται οι παραγωγοί πωλητές να δραστηριοποιούνται κάθε ημερολογιακό μήνα . Αν ο παραγωγός πωλητής απουσιάζει περιστασιακά για οποιονδήποτε λόγο , οφείλει να ενημερώσει εγγράφως με κάθε πρόσφορο τρόπο , όπως τηλεομοιοτυπία , ταχυδρομείο , ηλεκτρονικό ταχυδρομείο , το φορέα λειτουργίας για την απουσία του , πριν από τη λειτουργία της λαϊκής αγοράς . Αν διαπιστωθεί ότι παρά τη δήλωση απουσίας του , ο παραγωγός πωλητής προσήλθε στη λαϊκή αγορά , τότε επιβάλλεται σε βάρος του πρόστιμο ίσο με το εικοσαπλάσιο του αντίστοιχου ημερήσιου δικαιώματος . Σε περιπτώσεις φυσικής ή άλλης καταστροφής της παραγωγής ή άλλης καταστροφής της παραγωγής τους , οι παραγωγοί πωλητές οφείλουν να ενημερώσουν το φορέα λειτουργίας για τη διάρκεια και το λόγο της απουσίας τους από τις λαϊκές αγορές και να ζητήσουν την απαλλαγή τους από την υποχρέωση του ημερήσιου τέλους . Για το αίτημα αυτό του παραγωγού – πωλητή γνωμοδοτεί η Επιτροπή Λαϊκών Αγορών .Στις περιπτώσεις αυτές ο παραγωγός πωλητής δεν χάνει τη θέση του , σύμφωνα με την παράγραφο 4 του άρθρου 32 .

     β. Οι επαγγελματίες πωλητές των λαϊκών αγορών υποχρεούνται στην καταβολή του ημερήσιου τέλους ανάλογα με :
        αα) τον αριθμό των ημερών που δικαιούνται να δραστηριοποιούνται κάθε ημερολογιακό μήνα με βάση  την άδειά τους και 

         ββ) με τα μέτρα των πάγκων που τους έχουν εγκριθεί . 

Από το ημερήσιο τέλος απαλλάσσονται οι επαγγελματίες και οι παραγωγοί , οι οποίοι προσέρχονται στις λαϊκές αγορές, λόγω ανικανότητας προς εργασία , η οποία διαρκεί περισσότερο από ένα (1) μήνα και βεβαιώνεται από τον αρμόδιο ασφαλιστικό φορέα ή λόγω ανωτέρας βίας .

6. Ο επιμερισμός των εσόδων που προκύπτουν από την καταβολή του ημερήσιου τέλους γίνεται ως εξής :

α. Για τα έσοδα που εισπράττονται από τις Περιφέρειες Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας από λαϊκές αγορές αρμοδιότητάς τους , ποσοστό 60 % περιέρχεται στις οικείες Περιφέρειας και ποσοστό 40 % στους δήμους , στα γεωγραφικά όρια των οποίων λειτουργούν λαϊκές αγορές , με εγγραφή στους προϋπολογισμούς τους για την αντιμετώπιση των λειτουργικών αναγκών που προκύπτουν από τη λειτουργία των λαϊκών αγορών , την προμήθεια και χρήση κινητών τηλεφώνων για την κάλυψη των αναγκών επικοινωνίας των υπηρεσιών ελέγχου και τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας . Η απόδοση του ποσού που περιέρχεται στους δήμους , γίνεται το αργότερο κάθε εξάμηνο με συντελεστές κατανομής που με τη σειρά τους υπολογίζονται με βάση τον αριθμό των πωλητών που δραστηριοποιήθηκαν στις λαϊκές αγορές κάθε δήμου κατά το προηγούμενο έτους . Οι συντελεστές κατανομής ορίζονται με απόφαση του οικείου Περιφερειάρχη , η οποία εκδίδεται μέχρι το τέλος Ιανουαρίου κάθε έτους . Το εν λόγω ποσό είναι μοναδικό ανταποδοτικό τέλος προς τους δήμους για τη λειτουργία των λαϊκών αγορών στους χώρους αυτών με τη μορφή τελών καθαριότητας , τελών κατάληψης πεζοδρομίου και χρήσης κοινόχρηστων χώρων . Στο ποσοστό αυτό δεν υπολογίζεται το αναλογούν χαρτόσημο , το οποίο είναι ενιαίο για όλη τη χώρα .

β. Για έσοδα που εισπράττονται από τους λοιπούς φορείς λειτουργίας των λαϊκών αγορών , δηλαδή τους δήμους της λοιπής επικράτειας , ποσοστό 75 % περιέρχεται σε αυτούς και ποσοστό 25 % στην οικεία Περιφέρεια και αποδίδεται το αργότερο κάθε εξάμηνο , με απόφαση του οικείου δήμου . Το ποσό αυτό εγγράφεται ως έσοδο στους προϋπολογισμούς των αντίστοιχων Περιφερειών .

7. Με απόφαση των Περιφερειακών Συμβουλίων Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας ή του οικείου Δημοτικού Συμβουλίου για την λοιπή επικράτεια , ποσοστό έως 25 % από το ημερήσιο τέλος που περιέρχεται στο φορέα λειτουργίας , μπορεί να προορίζεται για δαπάνες προωθητικών ενεργειών που αφορούν την προβολή και την ανάδειξη των λαϊκών αγορών μέσα από δράσεις που βασίζονται σε κοινωνικά κριτήρια και αφορούν στήριξη ευπαθών ομάδων του πληθυσμού .

8. Προς διευκόλυνση των δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργάνων (ομοσπονδίες) των πωλητών λαϊκών αγορών , πέραν του ημερήσιου τέλους , συνεισπράττεται και συνδρομή υπέρ των οργάνων αυτών .  Το ποσό της συνδρομής δεν αποτελεί δημόσιο έσοδα ή ανταποδοτικό τέλος ή έσοδο του φορέα λειτουργίας , δεν αποτελεί κλάσμα και εισπράττεται πέραν του ημερήσιου τέλους . Η απόδοσή του στις δικαιούχες οργανώσεις γίνεται με σεβασμό στην ανεξαρτησία τους από τους φορείς λειτουργίας . Έως την πρώτη εβδομάδα του Δεκεμβρίου , εκάστου έτους , με ισχύ το επόμενο έτος , οι ενδιαφερόμενες συνδικαλιστικές οργανώσεις , εφόσον το επιθυμούν , καταθέτουν στους φορείς λειτουργίας αίτηση για εφαρμογή του προηγούμενου εδαφίου , στην οποία περιλαμβάνεται η απόφαση του αρμόδιου οργάνου , σύμφωνα με το καταστατικό της οργάνωσης για το ύψος της συνδρομής , ο κατάλογος των πρωτοβάθμιων φορέων – μελών τους και οι λαϊκές αγορές στις οποίες δραστηριοποιούνται τα πρωτοβάθμια αυτά όργανα . Το ποσό της συνδρομής , που εισπράττεται με τη διαδικασία της παρούσας , δεν μπορεί να υπερβαίνει το 5 % του ημερήσιου ανταποδοτικού τέλους .

Οι πωλητές που δεν είναι μέλη πρωτοβάθμιων σωματείων – μελών των ομοσπονδιών , με αίτηση τους στο φορέα λειτουργίας , απαλλάσσονται από την καταβολή της συνδρομής αυτής .              
       Στην συνέχεια παραθέτουμε , ορισμένα χρήσιμα στοιχειά , σχετικά με τις εν λειτουργία σήμερα ,λαϊκές αγορές του Δήμου Λεβαδέων καθώς και αυτές που θα λειτουργήσουν σύμφωνα με την ΑΔΣ 4/2019 ΑΔΑ ΩΠ6ΚΩΛΗ-ΘΓ8 (Κανονισμός Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών)  

1. Λαϊκή Αγορά  Λιβαδειάς
   Θα λειτουργεί δύο φορές την εβδομάδα , ήτοι κάθε Σάββατο επί της οδού Γιαννούτσου με 175 προβλεπόμενες θέσεις (3 τ.μ./θέση) και κάθε Τετάρτη εναλλάξ , επί της οδού Δημάρχου Χρήστου Παλαιολόγου (πρώην Αισχύλου) με 133 προβλεπόμενες θέσεις (3 τ.μ./θέση) και στον Συνοικισμό κατά μήκος της οδού Μικράς Ασίας αντίστοιχα με 110 προβλεπόμενες θέσεις (3 τ.μ./θέση) .

   Σήμερα λειτουργεί δυο (2) φορές την εβδομάδα , ήτοι κάθε Σαββάτο επί της οδού Γιαννούτσου και κάθε Τετάρτη , εναλλάξ , επί της οδού Καραγιαννοπούλου και στον Συνοικισμό αντίστοιχα ( 175 προβλεπόμενες θέσεις σε κάθε έναν από τους τρεις ανωτέρω χώρους).  

    Από το σύνολο των προβλεπόμενων θέσεων , καλύπτεται περίπου σε ποσοστό 80 % .

2. Λαϊκή Αγορά Κυριακίου
    25 προβλεπόμενες θέσεις (3 τ.μ./θέση)

    Λειτουργεί μια (1) φορά την εβδομάδα .

    Από το σύνολο των προβλεπόμενων θέσεων , καλύπτεται περίπου σε ποσοστό 95 % .

3. Λαϊκή Αγορά Αγίου Γεωργίου
    25 προβλεπόμενες θέσεις (3 τ.μ./θέση)

    Λειτουργεί μια (1) φορά την εβδομάδα .

    Από το σύνολο των προβλεπόμενων θέσεων , καλύπτεται περίπου σε ποσοστό 95 % .

      Με την υπ΄ αριθμ. 349/2014 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λεβαδέων , καθορίστηκαν , και ισχύουν , έως σήμερα , οι κάτωθι τιμές Τελών Λαϊκών Αγορών :

α) σε 1,15 € για χώρο 3 τ.μ. (μια θέση)

β) σε 1,89 € για χώρο 4,5 τ.μ. (μιάμιση θέση)

γ) σε 2,81 € για χώρο 6 τ.μ. (δύο θέσεις)

δ) σε 5,09 € για χώρο 9 τ.μ. (τρεις θέσεις) .

    Εισπράττουμε τέλη , από τις λαϊκές αγορές που λειτουργούν στην πόλη της Λιβαδειάς (Γιαννούτσου , Καραγιαννοπούλου και Συνοικισμός) . Για τις λαϊκές αγορές που πραγματοποιούνται στις  Κοινότητες Αγίου Γεωργίου και Κυριακίου , δεν εισπράττονται τέλη λαϊκών αγορών .  
      ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΑΠΌ ΤΕΛΗ & ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ , 

                                                    ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ 

	Οικονομικό Έτος
	Έτος 2016
	Έτος 2017
	Έτος 2018
	Έτος 2019

	Κ.Α. 0122.002 *
	12.267,94 €
	12.591,20 €
	10.888,15 €
	10.300,69 €

	Κ.Α. 2119.012 **
	7.605,77 €
	8.041,71 €
	7.667,19 €
	6.800,00 €

	Σύνολο
	19.873,71 €
	20.632,91 €
	18.555,34 €
	17.100,69 €


* Στον Κ.Α. εσόδων 0122.002 , έχουμε έσοδα από τέλη και δικαιώματα λαϊκών αγορών για το 1ο επτάμηνο τρέχοντος οικονομικού έτους , και

** Στον Κ.Α. εσόδων 2119.012 έχουμε έσοδα από τέλη και δικαιώματα λαϊκών αγορών Π.Ο.Ε. (παρελθόντος οικονομικού έτους) , για το τελευταίο πεντάμηνο του προηγούμενου οικονομικού έτους . 

                          ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ

	Θέση Λαϊκής Αγοράς
	Αριθμός ημερών σε ετήσια βάση

	Επί της οδού Γιαννούτσου στην πόλη της Λιβαδειάς
	50 Σάββατα

	Σήμερα επί της οδού Καραγιαννοπούλου και Συνοικισμό στην πόλη της Λιβαδειάς ή επί της οδού Δημάρχου Χρήστου Παλαιολόγου (πρώην Αισχύλου)  και Συνοικισμό κατά μήκος της οδού Μικράς Ασίας σύμφωνα με την ΑΔΣ 4/2019 ΑΔΑ ΩΠ6ΚΩΛΗ-ΘΓ8 (Κανονισμός Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών)  
	50 Τετάρτες

	Στην  Κοινότητα Κυριακίου
	50 ημέρες

	Στην  Κοινότητα Αγίου Γεωργίου
	50 ημέρες


    ήτοι : 100 ημέρες/έτος για την πόλη της Λιβαδειάς

               50 ημέρες/έτος για την  Κοινότητα Κυριακίου

               50 ημέρες/έτος για την  Κοινότητα Αγίου Γεωργίου.

     Σε συνεργασία με τις υπόλοιπες σχετικές υπηρεσίες του Δήμου μας , κάνουμε τις κάτωθι κοστολογικές εκτιμήσεις :

                                                ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ 

1ον ) Για την διασφάλιση συνθηκών δημόσιας υγείας , στις λαϊκές αγορές της πόλης της Λιβαδειάς  θα   απαιτηθεί η μίσθωση τεσσάρων (4) χημικών τουαλετών , οι οποίες θα κοστίζουν σε ετήσια βάση ,   περίπου  8.320,00 € πλέον Φ.Π.Α 24 % , ήτοι 10.316,80 € .

2ον ) Για την καθαριότητα του χώρου των λαϊκών αγορών στην πόλη της Λιβαδειάς από τις υπηρεσίες του   Δήμου , εκτιμάται ότι θα απαιτηθούν δύο (2) εργάτες και ένας (1) οδηγός :

           α) από 2 εργατοώρες χ 3 εργαζόμενοι χ 10,00 € * χ 50 Τετάρτες ( επί της οδού Δημάρχου Χρήστου Παλαιολόγου (πρώην Αισχύλου)  και στον Συνοικισμό κατά μήκος της οδού Μικράς Ασίας εναλλάξ)  =3.000,00 €
            β) από 4 εργατοώρες χ 3 εργαζόμενοι χ10,00 € * χ 50 Σάββατα ( επί της Οδού Γιαννούτσου) =   6.000,00 € 
         * Σύμφωνα με τα στοιχεία που δημοσιοποίησε η Ευρωπαϊκή Στατιστική Υπηρεσία (EUROSTAT) , το      ανά ώρα κόστος της εργασίας (εργατοώρα) στην Ελλάδα το 2017 , ανήλθε στο ποσό των 14,50 € .

3ον )   Για την καθαριότητα του χώρου των λαϊκών αγορών στις  Κοινότητες Αγίου Γεωργίου και

           Κυριακίου , από τις υπηρεσίες του Δήμου , εκτιμάται , αναλογικά με το αντίστοιχο κόστος στην πόλη  της Λιβαδειάς , στο ποσό των : 3 εργατοώρες χ 10,00 € χ 50 ημέρες χ 15% (ποσοστό αναλογικότητας ν θέσεων στη Κ.  Αγίου Γεωργίου με το σύνολο των θέσεων στην                                                               πόλη της Λιβαδειάς) =225,00 € (Κ. Αγίου Γεώργιου)  3 εργατοώρες χ 10,00 € χ 50 ημέρες χ 15% (ποσοστό αναλογικότητας των θέσεων στη Κ. Κυριακίου  με το σύνολο των θέσεων στην πόλη                                                               της Λιβαδειάς) =225,00 € (Κ. Κυριακίου)

4ον )   Για την διαγράμμιση των θέσεων και γενικότερα των χώρων των λαϊκών αγορών , ποσό 700,00 €   περίπου , σε ετήσια βάση .

5ον )  Για την κάλυψη των πάσης φύσεως λειτουργικών αναγκών και τη διοικητική υποστήριξη , το ποσό   των 2.520,70 €   **
** Με ευθύνη του Δήμου , σε κάθε Λαϊκή Αγορά μπορεί να τοποθετηθεί κιόσκι στο οποίο θα αναρτάται η κάτοψη της Λαϊκής  Αγοράς και στην οποία θα εμφανίζονται οι τομείς κατ΄ είδος προϊόντων. Εκεί θα υπάρχουν ενημερωτικά δελτία , τόσο για τους επισκέπτες – καταναλωτές , όσο και τους συμμετέχοντες παραγωγούς – πωλητές . Επίσης θα υπάρχει κυτίο παραπόνων .

Επίσης θα απαιτηθεί η προμήθεια ειδικών εντύπων και βιβλίων , τα οποία θα χρησιμοποιούν οι επόπτες του Δήμου κατά τη διάρκεια των ελέγχων ( π.χ.  έντυπα καταγραφής των προσερχόμενων πωλητών και αυτών που απουσιάζουν – έντυπα καταγραφής κενών θέσεων – έντυπα επιβολής προστίμων σε περίπτωση παραβίασης διατάξεων του Κανονισμού Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών του Δήμου μας , και άλλα παρεμφερή) .

 (  Δύναται , κατ΄ εφαρμογή της παρ. 7 του άρθρου 36 του Ν. 4497/2017 ,  ποσοστό έως 25 % από το ημερήσιο τέλος που περιέρχεται στο φορέα λειτουργίας , να προορίζεται για δαπάνες προωθητικών ενεργειών που αφορούν την προβολή και την ανάδειξη των λαϊκών αγορών μέσα από δράσεις που βασίζονται σε κοινωνικά κριτήρια και αφορούν στήριξη ευπαθών ομάδων του πληθυσμού) .

                                ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 1ο-5ο: = 22.987,50 €

         Έχοντας υπόψη :

α) την υπ΄αριθμ.32/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής

β) τα ανωτέρω παρατεθειμένα στοιχεία

γ) τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν. 4497/2017 (ΦΕΚ 171/13-11-2017 , τεύχος Α΄)

δ) την ΑΔΣ 4/2019 – ΑΔΑ ΩΠ6ΚΩΛΗ-ΘΓ8 (Κανονισμός Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών) , και 

ε) την ανάγκη διασφάλισης , ανταποδοτικού χαρακτήρα , του καταβαλλόμενου ημερήσιου τέλους , από τους συμμετέχοντες στις λαϊκές αγορές του Δήμου μας , ήτοι , τα ετήσια έσοδα από τέλη λαϊκών αγορών πρέπει να καλύπτουν τις ετήσιες δαπάνες για την εύρυθμη λειτουργία αυτών  ,

      προτείνουμε  προς την Οικονομική Επιτροπή :

Α. Την ανάκληση της υπ.αριθμόν 32/2020 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Β. ‘ Οπως γνωμοδοτήσει προς το Δημοτικό Συμβούλιο , και κατ΄επέκταση προς το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας , το ύψος του ημερήσιου τέλους ανά τρέχον μέτρο εκθετηρίου , ανά ημέρα ( σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν.4497/2017 είναι κοινό τόσο για τους παραγωγούς όσο και για τους επαγγελματίες πωλητές) , να διαμορφωθούν  προς τα πάνω περίπου 30% αύξηση λόγω της προσθήκης των  τεσσάρων (4) χημικών τουαλετών στις Λαικές αγορές στην πόλη της ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ. 

            Σύμφωνα με τα ανωτέρω οι νέες τιμές διαμορφώνοντα ως εξής:

0,50 €/ μ.  ή  1,50 €/θέση    για τις λαϊκές αγορές στην πόλη της Λιβαδειάς.

α)   σε 1,50  €  για χώρο 3,0  τ.μ.   ( μια θέση  )
β)   σε 2,25  € για χώρο  4,5 τ.μ.    ( μιάμιση θέση)
γ)   σε 3,00  € για χώρο   6,0 τ.μ.       ( δυο θέσεις)

δ)   σε 4,50 € για χώρο   9,0 τ.μ.        (τρεις θέσεις)
0,10 € /μ. η 0,30 € ανά θέση στις λαικές αγορές των κοινοτήτων ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ &  ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ     με προβλεπόμενα έσοδα σε ετήσια βάση : 

      1.     175 θέσεις χ 50 Σάββατα (οδός Γιαννούτσου) χ 1,50 €/θέση = 13.125,00 €
      2.     133 θέσεις χ 25 Τετάρτες (οδός Δημάρχου Χρήστου Παλαιολόγου - πρώην Αισχύλου) χ 1,50 €/θέση       4.987,50 € 
      3.    110 θέσεις χ 25 Τετάρτες (Συνοικισμός κατά μήκος της οδού Μικράς Ασίας) χ 1,50 €/θέση = 4.125,00€
4.  0,10 €/μ. ή 0,30 €/ θέση  για την λαϊκή αγορά στην  Κοινότητα Κυριακίου 

 με προβλεπόμενα έσοδα σε ετήσια βάση : 

            25 θέσεις χ 50 ημέρες χ 0,30 €/θέση = 375,00 €
     5.   0,10 €/μ. ή 0,30 €/ θέση  για την λαϊκή αγορά στην  Κοινότητα Αγίου Γεωργίου 

 με προβλεπόμενα έσοδα σε ετήσια βάση : 

25 θέσεις χ 50 ημέρες χ 0,30 €/θέση = 375,00 €
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ  1-5:  =   22.987,50  €


   Η Οικονομική Επιτροπή  αφού  έλαβε υπόψη  :
-το με αριθ.πρωτ. 8698/15-05-2020   έγγραφο του Τμήματος  Εσόδων & Περιουσίας   του Δήμου που   είχε διανεμηθεί 
-τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν. 4497/2017 (ΦΕΚ 171/13-11-2017 , τεύχος Α΄)
-την ΑΔΣ 4/2019 – ΑΔΑ ΩΠ6ΚΩΛΗ-ΘΓ8 (Κανονισμός Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών)
-τις διατάξεις του  άρθρου 3  του Ν. 4623/9-8-2019 (που αντικατέστησε το άρθρο 72 του Ν.          3852/2010

- την ανάγκη διασφάλισης   ανταποδοτικού χαρακτήρα  του καταβαλλόμενου ημερήσιου τέλους 
από τους συμμετέχοντες στις λαϊκές αγορές του Δήμου μας , όπου , τα ετήσια έσοδα από τέλη 
λαϊκών αγορών πρέπει να καλύπτουν τις ετήσιες δαπάνες για την εύρυθμη λειτουργία αυτών

-Την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π) « Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του  κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ Α 55)

  -της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  
              55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της 
             εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

-Την  με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκύκλιο  του Υπουργείου 
Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των 
εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και 
διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

- Την παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων». 

- Τις διατάξεις του  άρθρου 3  του Ν. 4623/9-8-2019 (που αντικατέστησε το άρθρο 72 του  Ν.   3852/10)

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση  
                                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Α. Ανακαλεί  την υπ.αριθμ. 32/2020 απόφασή της.
Β. Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως γνωμοδοτήσει προς το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας , το ύψος του ημερήσιου τέλους ανά τρέχον μέτρο εκθετηρίου , ανά ημέρα

 ( σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν.4497/2017 να είναι κοινό τόσο για τους παραγωγούς όσο και για τους επαγγελματίες πωλητές) , να διαμορφωθεί   περίπου +30% - λόγω της προσθήκης  τεσσάρων (4) χημικών τουαλετών που θα τοποθετηθούν  στις λαικές αγορές στην πόλη της ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ - να είναι:

1.   0,50 €/ μ.  ή  1,50 €/θέση    για τις λαϊκές αγορές στην πόλη της Λιβαδειάς.

      α)   σε 1,50  €  για χώρο 3,0  τ.μ.   ( μια θέση  )
      β)   σε 2,25  € για χώρο  4,5 τ.μ.    ( μιάμιση θέση)
      γ)   σε 3,00  € για χώρο   6,0 τ.μ.    ( δυο θέσεις)

      δ)   σε 4,50 € για χώρο   9,0 τ.μ.     (τρεις θέσεις)
2.  0,10 € /μ. η 0,30 € ανά θέση στις λαϊκές αγορές των κοινοτήτων ι)ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ &  ιι) ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ  του Δήμου Λεβαδέων  
  Προβλεπόμενα έσοδα σε ετήσια βάση : 

· Στην πόλη της  Λιβαδειάς
ι)  1175 θέσεις Χ 50 Σάββατα (οδός Γιαννούτσου) χ 1,50 €/θέση = 13.125,00 €
            ιι)   133 θέσεις Χ 25 Τετάρτες (οδός Δημάρχου Χρήστου Παλαιολόγου - πρώην Αισχύλου)               

                   Χ 1,50 €/θέση       4.987,50 € 
             ιιι) 110 θέσεις Χ 25 Τετάρτες (Συνοικισμός κατά μήκος της οδού Μικράς Ασίας) Χ 1,50 
                   €/θέση = 4.125,00€
· Στην Κοινότητα Κυριακίου
ι)   25 θέσεις χ 50 ημέρες χ 0,30 €/θέση = 375,00 €
· Στην Κοινότητα Αγίου Γεωργίου
ι) 25 θέσεις χ 50 ημέρες χ 0,30 €/θέση = 375,00 €
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ  =   22.987,50  €

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ  =   22.987,50  €
Στην ανωτέρω απόφαση ψήφισε ΚΑΤΑ ο κ. Μπράλιος Νικόλαος .
 Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  105/2020                                                                                                                                                                                                                                                        
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης

3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική

4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος

5.Τόλιας Δημήτριος
6.Μπράλιος Νικόλαος

7.Καραμάνης Δημήτριος
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      

                                                                                            Λιβαδειά  20 -05-2020.         

                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                                                                                              ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ

                                                                                          ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 
