

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 19ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ Συνεδρίασης

                                        της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 115
Έγκριση Πρακτικού & ανάδειξη προσωρινού αναδόχου, της δημόσιας σύμβασης:  “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ” για ένα έτος του ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ.

          Στη Λιβαδειά σήμερα  2η  Ιουνίου  2020  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.30 και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε   κεκλεισμένων των θυρών  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων  :  
  ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

  ιι) Της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

   ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

  ιιιι) Της  παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων» και μετά  από  την αρ.πρωτ. 9951/29-05-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα επτά (8) μέλη εκ των οποίων ένα (1) αναπληρωματικό  ήτοι:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                1. Δήμου Ιωάννης 

2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                 2. Μπράλιος Νικόλαος           

3. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                        
4. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      
      5. Σάκκος Μάριος (αναπλ/κό μέλος)                         Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
6. Καπλάνης  Κωνσταντίνος

7. Παπαϊωάννου Λουκάς
8. Καραμάνης Δημήτριος
    Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.   
   Εισηγούμενος το 1ο θέμα (εξ΄αναβολής) της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθ. πρωτ. 7698/29-04-2020 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται: 
Ο Διαγωνισμός με τίτλο:  «“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ” ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ του ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ», πραγματοποιείται με συνοπτική διαδικασία με σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής  (χαμηλότερη τιμή), όπως ορίζεται στο άρθρο 86 του Ν. 4412/2016 και με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 27η Απριλίου 2020 και ώρα 10:30 π.μ. και λαμβάνοντας υπόψη τα παρακάτω:

· Την υπ’ αριθ. 51/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού, τεχνικών προδιαγραφών και τευχών της υπ’ αρ. 28/2020  μελέτης με τίτλο: “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ’’ δαπάνης προϋπολογισμού 47.367,94 ευρώ με Φ.Π.Α. 24%.
· Το υπ’ αριθμ. Πρωτ. 4877/6-3-2020 πρωτογενές αίτημα της Δ/νσης  Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λαβαδέων, το οποίο δημοσιεύθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με ΑΔΑΜ.: 20REQ006391639 2020-03-06

· Το υπ’ αριθμ. Πρωτ. 5750/18-3-2020 Τεκμηριωμένο Αίτημα ανάληψης υποχρέωσης για πληρωμή δαπάνης προμήθειας με τίτλο  “Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού”, της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών

· Τις υπ’ αριθ. 516, 517, 518, 519 & 520/2020 Αποφάσεις Ανάληψης Υποχρέωσης του Δημάρχου (ΑΔΑΜ 20REQ006489527 2020-03-27)
· Την  υπ’ αριθ. 68/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, περί  καθορισμού όρων διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισμού για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ’’ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ
· Την υπ΄αρ. 7113/15-4-2020  Διακήρυξη του Δημάρχου Λεβαδέων η οποία δημοσιεύτηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με ΑΔΑΜ:20PROC006589865 2020-04-16

· Την υπ’ αριθμ.  7114/15-4-2020 προκήρυξη συνοπτικού διαγωνισμού του Δημάρχου          Λεβαδέων, η οποία αναρτήθηκε στην Διαύγεια ΑΔΑ: 9ΘΧ1ΩΛΗ-2Ε2

· Του υπ’ αριθμ. 6693/22-4-2020 φύλλο της ημερήσιας εφημερίδας “ΝΕΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ” στην οποία δημοσιεύθηκε η με αριθμ. Πρωτ. 7114/15-4-2020 προκήρυξη συνοπτικού διαγωνισμού για την ¨ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ’’ ΓΙΑ  ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ. 
Για τον διαγωνισμό κατέθεσαν σφραγισμένες προσφορές οι κάτωθι εταιρείες:

1) ΑΥΓΕΡΗΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

2) ΥΙΟΙ ΜΕΝ. ΠΑΠΑΘΩΜΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Την ώρα 10:30 π.μ. όπως ορίζεται στην διακήρυξη ο πρόεδρος της επιτροπής κήρυξε τη λήξη του  χρόνου παράδοσης των προσφορών. 

Η επιτροπή σύμφωνα με το άρθρο 11 παρ.2γ της διακήρυξης έκρινε ότι δύναται να γίνει η αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής προσφοράς και της οικονομικής προσφοράς στην  παρούσα δημόσια συνεδρίαση.

Στην συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση του φακέλου της προσφοράς της εταιρείας με την επωνυμία ΑΥΓΕΡΗΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε, αρίθμησε, μονογράφησε τον φάκελο προσφοράς, κατέγραψε περιληπτικά τα έγγραφα που συνοδεύουν τον φάκελο και προχώρησε στην αξιολόγηση των δικαιολογητικών σύμφωνα με όσα περιγράφονται στην διακήρυξη.
Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου διαπιστώθηκε ότι  τα δικαιολογητικά  της ανωτέρω εταιρείας με την επωνυμία ΑΥΓΕΡΗΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε, έχουν συνταχθεί και κατατεθεί σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης.

 Κατόπιν  η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση του φακέλου της τεχνικής προσφοράς της ανωτέρω εταιρείας και μετά από τον έλεγχο της τεχνικής προσφοράς, διαπιστώθηκε ότι οι τεχνικές προδιαγραφές της εταιρείας έχουν συνταχθεί και κατατεθεί σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης η Επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς της,  όπου διαπιστώθηκαν τα εξής:

Στην οικονομική προσφορά που κατέθεσε η εταιρεία με την επωνυμία “ΑΥΓΕΡΗΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε”, αποτυπώνονται λάθος αριθμητικές πράξεις, δηλαδή ΠΟΣΟΤΗΤΑ Χ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ = ΜΕΡΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ, στα με Α/Α περιγραφόμενα είδη: 11, 18, 25, 29-33, 35-37, 39-47, 53, 59, 69, 98,102, 104-106, 118-119, 121, 126, κατά συνέπεια η οικονομική της προσφορά να μην εμφανίζει την πραγματική συνολική δαπάνη σύμφωνα με τους όρους της  διακήρυξης, της τεχνικής έκθεσης και του πίνακα ενδεικτικού προϋπολογισμού δαπάνης.

Η Επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση του φακέλου προσφοράς της εταιρείας με την επωνυμία “ΥΙΟΙ ΜΕΝ. ΠΑΠΑΘΩΜΑ & ΣΙΑ Ο.Ε’’, αρίθμησε, μονογράφησε τον φάκελο προσφοράς, κατέγραψε περιληπτικά τα έγγραφα που συνοδεύουν τον φάκελο και προχώρησε στην αξιολόγηση των δικαιολογητικών σύμφωνα με όσα περιγράφονται στην διακήρυξη.

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου διαπιστώθηκε ότι  τα δικαιολογητικά  της ανωτέρω εταιρείας με την επωνυμία, “ΥΙΟΙ ΜΕΝ. ΠΑΠΑΘΩΜΑ & ΣΙΑ Ο.Ε’’ έχουν συνταχθεί και κατατεθεί σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης .

    Κατόπιν  η επιτροπή προχωρεί στην αποσφράγιση του φακέλου της τεχνικής προσφοράς της ανωτέρω εταιρείας και μετά από τον έλεγχο της τεχνικής προσφοράς, διαπιστώθηκε ότι οι τεχνικές προδιαγραφές της εταιρείας έχουν συνταχθεί και κατατεθεί σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης η Επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς της ανωτέρω εταιρείας.

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης της οικονομικής προσφοράς προκύπτει ότι, η  κατατεθείσα οικονομική προσφορά της εταιρείας με την επωνυμία “ΥΙΟΙ ΜΕΝ. ΠΑΠΑΘΩΜΑ & ΣΙΑ Ο.Ε” είναι συμφέρουσα, κατά την έννοια  των όρων που επιβάλλει η αρχή της οικονομικότητας και  έχει συνταχθεί και κατατεθεί σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης, με το ποσό των 40.973,67 ευρώ με  ΦΠΑ, έναντι  του  προϋπολογισμού της διακήρυξης 47.367,94 ευρώ με Φ.Π.Α.
Με το υπ΄αρ. 7556 / 27.04.2020 Πρακτικό Αξιολόγησης Δικαιολογητικών , Τεχνικών Προσφορών και Οικονομικών Προσφορών,  η Επιτροπή ,  σύμφωνα με τα ανωτέρω , γνωμοδότησε όπως:

1) Να μη κάνει δεκτή την προσφορά της εταιρείας με την επωνυμία “ΑΥΓΕΡΗΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε”, διότι η οικονομική της προσφορά δεν εμφανίζει την πραγματική συνολική δαπάνη, σύμφωνα με τους όρους της  διακήρυξης, της τεχνικής έκθεσης και του πίνακα ενδεικτικού προϋπολογισμού δαπάνης.

2) Να κάνει δεκτή την προσφορά της εταιρείας με την επωνυμία “ΥΙΟΙ ΜΕΝ. ΠΑΠΑΘΩΜΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.” στον διαγωνισμό , διότι τα δικαιολογητικά συμμετοχής αυτής, η τεχνική προσφορά αυτής και η οικονομική προσφορά αυτής , πληρούν τις απαιτήσεις της διακήρυξης του διαγωνισμού και τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.
Και επιπλέον, η επιτροπή γνωμοδοτεί όπως  ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΣ είναι η εταιρεία με την επωνυμία “ΥΙΟΙ ΜΕΝΕΛ. ΠΑΠΑΘΩΜΑ & ΣΙΑ ΟΕ” για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ” ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ αντί του ποσού των 40.973,67 ευρώ με Φ.Π.Α. έναντι του προϋπολογισμού της διακήρυξης 47.367,97 ευρώ με Φ.Π.Α.

Κατόπιν των ανωτέρω και αφού λάβετε υπόψη σας
Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. θ του Ν.3852/2010 , όπως αυτή αντικαταστάθηκε  με τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019

Τις διατάξεις του Ν 4412/2016 

Τις διατάξεις του Ν 4497/2017 (ΦΕΚ  Α’ 171/13.11.2017)
Τις διατάξεις του Ν 4605/2019 (ΦΕΚ Α’ 52/01.04.2019)

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή

1) Να εγκρίνει τα υπ’ αριθμ. πρωτ.: 7556/27-04-2020 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας  Διαγωνισμού (άρθρου 221 παρ. 1) του Ν. 4412/2016 για τον διαγωνισμό με τίτλο:  «“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ” ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ του ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ».
2) Να αναδείξει Προσωρινό Ανάδοχο τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία “ΥΙΟΙ ΜΕΝΕΛ. ΠΑΠΑΘΩΜΑ & ΣΙΑ ΟΕ” για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ” ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ αντί του ποσού των 40.973,67 ευρώ με Φ.Π.Α. έναντι του προϋπολογισμού της διακήρυξης 47.367,97 ευρώ με Φ.Π.Α.
                    Στη συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών την με αριθ. Πρωτ. 9690/27-05-2020 γνωμοδότηση  της νομικής συμβούλου του δήμου Λεβαδέων επί της έγκρισης ή μη του ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ» ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ του ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ στην οποία αναφέρονται:
Την 27η Απριλίου 2020, η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του άρθρου 221 παρ.1 του Ν.4412/2016 που οριστηκε με την 239/2019 και με Α.Δ.Α.: 78ΙΠΩΛΗ-ΧΘ9 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων, συνήλθε στα γραφεία του Δήμου Λεβαδέων για την αξιολόγηση των προσφορών που αφορούν την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ'' ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ. 
 Η διαδικασία εγινε  με συνοπτικό διαγωνισμό, με σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή), όπως ορίζεται στο άρθρο 86 του Ν. 4412/2016 
Με την   51/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  είχε  εγκριθεί η  διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού, τεχνικών προδιαγραφών και τευχών της υπ' αρ. 28/2020 μελέτης με τίτλο: “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ” δαπάνης προϋπολογισμού 47.367,94 ΕΥΡΏ ΜΕ Φ.Π.Α. 24%, με αριθμ. Α.Δ.Α.: Ω3ΦXΩΛΗ-ΧNY η οποία δημοσιεύθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με ΑΔΑΜ.:20REQ006489527 2020-03-27.
Με  την υπ' αρ. 68/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης  συνοπτικού διαγωνισμού για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ. 
 Για τον διαγωνισμό κατέθεσαν σφραγισμένες προσφορές οι κάτωθι εταιρείες: 
1) ΑΥΓΕΡΗΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
            2)ΥΙΟΙ ΜΕΝ. ΠΑΠΑΘΩΜΑ & ΣΙΑ Ο.Ε 
 Επειδή όπως ορίζεται στην διακήρυξη   έγινε  αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής προσφοράς και της οικονομικής προσφοράς  της  συμμετέχουσας εταιρείας με την επωνυμία “ΑΥΓΕΡΗΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε'” και μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου διαπιστώθηκε ότι στην οικονομική προσφορά που κατέθεσε η εταιρεία , αποτυπώνονται λάθος αριθμητικές πράξεις, δηλαδή ΠΟΣΟΤΗΤΑ Χ  ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΓΙΡΟΣΦΟΡΑΣ = ΜΕΡΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ, στα με Α/Α περιγραφόμενα είδη: 11, 18, 25, 29-33, 35-37, 39-47, 53, 59, 69, 98,102, 104-106, 118-119, 121, 126, και  κατά συνέπεια η οικονομική της προσφορά να μην εμφανίζει την πραγματική συνολική δαπάνη σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης,, της τεχνικής έκθεσης και του πίνακα ενδεικτικού προϋπολογισμού δαπάνης. και συνεπώς  γνωμοδότησε ομοφώνως να μην γίνει δεκτή η προσφορά της εταιρείας με την επωνυμία   ΑΥΓΕΡΗΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
Επειδή σύμφωνα με τον νόμο 4412/16 άρθρα 91 επόμενα και ειδικότερα: κατα τα άρθρα 91 & 1α και 1β, 95  & 5 και 102: Η αναθέτουσα αρχή με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου και της αξιολόγησης των προσφορών, απορρίπτει, σε κάθε περίπτωση, προσφορά:
α) Η οποία αποκλίνει από τα άρθρα 92 έως 100, και 102 έως 104 ή υποβλήθηκε κατά παράβαση των απαράβατων όρων περί σύνταξης και υποβολής της προσφοράς, όπως οι όροι αυτοί ορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης.
β) Η οποία περιέχει ατέλειες, ελλείψεις, ασάφειες ή σφάλματα, εφόσον αυτά δεν επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση ή, εφόσον επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση, δεν έχουν αποκατασταθεί κατά την αποσαφήνιση και τη συμπλήρωση της, σύμφωνα με το άρθρο 102, αρθρο 95  
5.Στις διαδικασίες σύναψης δημόσιας σύμβασης προμηθειών και παροχής γενικών υπηρεσιών
α) η τιμή του προς προμήθεια υλικού ή της παρεχόμενης υπηρεσίας δίνεται ανά μονάδα, όπως καθορίζεται στα έγγραφα της σύμβασης. Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για παράδοση του υλικού ή της παρεχόμενης υπηρεσίας στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης, 
και  
αρθρο 102
1. Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών ή αιτήσεων συμμετοχής, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να καλεί εγγράφως τους προσφέροντες ή τους υποψηφίους να διευκρινίζουν ή να συμπληρώνουν τα έγγραφα ή δικαιολογητικά που έχουν υποβάλει, μέσα σε εύλογη προθεσμία, η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη από επτά (7) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης σε αυτούς της σχετικής πρόσκλησης. Οποιαδήποτε διευκρίνιση ή συμπλήρωση που υποβάλλεται από τους προσφέροντες ή υποψηφίους, χωρίς να έχει ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, δεν λαμβάνεται υπόψη.
2. Η πιο πάνω διευκρίνιση ή η συμπλήρωση αφορά μόνο τις ασάφειες, επουσιώδεις πλημμέλειες ή πρόδηλα τυπικά σφάλματα που επιδέχονται διόρθωση ή συμπλήρωση, ιδίως δε παράλειψη μονογραφών, διακεκομμένη αρίθμηση, ελαττώματα συσκευασίας και σήμανσης του φακέλου και των υποφακέλων των προσφορών ή αιτήσεων συμμετοχής, λεκτικές και φραστικές αποκλίσεις των εγγράφων της προσφοράς από την ορολογία των εγγράφων της σύμβασης, που δεν επιφέρουν έννομες συνέπειες ως προς το περιεχόμενο τους, ελλείψεις ως προς τα νομιμοποιητικά στοιχεία, πλημμελής σήμανση αντιγράφων που εκδίδονται, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν. 4250/2014 (A' 74), μεταφράσεων και λοιπών πιστοποιητικών ή βεβαιώσεων, διαφοροποίηση της δομής των εγγράφων της προσφοράς από τα υποδείγματα, υποχρεωτικά ή μη, που θεσπίζονται με νόμο, κανονιστικές πράξεις ή τα έγγραφα της σύμβασης. Η συμπλήρωση ή η διευκρίνιση, κατά το πρώτο εδάφιο, δεν επιτρέπεται να έχει ως συνέπεια μεταγενέστερη αντικατάσταση ή υποβολή εγγράφων σε συμμόρφωση με τους όρους της διακήρυξης, αλλά μόνο τη διευκρίνιση ή συμπλήρωση, ακόμη και με νέα έγγραφα, εγγράφων ή δικαιολογητικών που έχουν ήδη υποβληθεί.
    Φρονούμε ότι ορθώς έκρινε η επιτροπή με το υπό κρίση πρακτικό της υπέρ της απόρριψης της οικονομικής προσφοράς της συμμετέχουσας εταιρείας με την επωνυμία  ΑΥΓΕΡΗΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., διότι  υπήρχαν λάθη τέτοια που είχαν ως αποτέλεσμα να μην εμφανίζεται η πραγματική συνολική δαπάνη, και δεν εμπίπτουν στις επουσιώδεις πλημμέλειες που μπορούν να διορθωθούν χωρίς να παραβιάζουν την αρχή της ίσης μεταχείρισης και την υποβολή τους σε μεταγενέστερη συμμόρφωση .
Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
- το με αριθ. πρωτ. 7698/29- 04 - 2020  έγγραφο  του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών  που   είχε διανεμηθεί 

-την αριθ. 51/2020 απόφασή της 
 -τους όρους της  υπ΄αριθμ. πρωτ. 7113/15-04-2020 διακήρυξης
-το υπ’ αριθμ. πρωτ. 7556/27-04-2020   Πρακτικό  της Επιτροπής Διαγωνισμού (Δικαιολογητικών, Αξιολόγησης Τεχνικής  και Οικονομικής Προσφοράς )  για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ      ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ»  που  είχε διανεμηθεί
-      - την με αριθ. πρωτ. 9690/27-05-2020 γνωμοδότηση της Νομικής Συμβούλου του Δήμου Λεβαδέων  
-Τις διατάξεις  του Ν. 4412/2016
-Τις διατάξεις του Ν. 4497/2017
      - Τις διατάξεις του Ν 4605/2019  
- την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

 -τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

 -τις  διατάξεις του άρθρου 3 του Ν.4623/2019 (που αντικατέστησε αυτές του άρθρου 72 του Ν. 

  3852/2010)
                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Α)Eγκρίνει το υπ’ αριθμ. πρωτ. 7556/27-04-2020  πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού,  σύμφωνα με το οποίο γνωμοδοτεί ομόφωνα:
1)Να μην γίνει δεκτή η  προσφορά  της εταιρείας με την επωνυμία ΄΄ΑΥΓΕΡΗΣ Χ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.΄΄ διότι η οικονομική της προσφορά δεν εμφανίζει την πραγματική συνολική δαπάνη , σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης , της τεχνικής έκθεσης και του πίνακα ενδεικτικού προϋπολογισμού δαπάνης.

2)Να γίνει δεκτή η  προσφορά  της  εταιρείας  ‘’ΥΙΟΙ ΜΕΝΕΛ. ΠΑΠΑΘΩΜΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.΄΄ διότι τα δικαιολογητικά  συμμετοχής, η  τεχνική και οικονομική προσφορά αυτής πληρούν τις απαιτήσεις της διακήρυξης του διαγωνισμού και τις διατάξεις του Ν. 4412/2016
που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης
Β)Kηρύσσει   προσωρινό  ανάδοχο της δημόσιας σύμβασης «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ», τον οικονομικό φορέα «ΥΙΟΙ ΜΕΝΕΛ. ΠΑΠΑΘΩΜΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.», ο οποίος προσέφερε  το ποσό των 40.973,67 €  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) έναντι του προϋπολογισμού της διακήρυξης 47.367,97 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  115/2020.
                                                                                        ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                              Λιβαδειά  03 -06-2020  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2. Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                 
3. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                             ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4. Σάκκος Μάριος                                                                ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Παπαϊωάννου Λουκάς
7.Καραμάνης Δημήτριος
