

   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά  24/06/2020   
   Αριθμ. Πρωτ.  11965
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  21ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ Συνεδρίασης  της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 130
Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας έως δύο (μηνών) για  κάλυψη της  αμιγούς εποχικής ανάγκης λειτουργίας  Δημοτικής Κατασκήνωσης στην «Παλιομηλιά Ελικώνα».
          Στη Λιβαδειά σήμερα  23η  Ιουνίου  2020  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.30 και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε   κεκλεισμένων των θυρών  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων  :  

  ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

  ιι) Της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

   ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

  ιιιι) Της  παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων» και μετά  από  την αρ.πρωτ. 11515/19-06-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα εννέα  (9)  ήτοι:    
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                          ΟΥΔΕΙΣ

2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                       

3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική    

      5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      

6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος

7.Παπαϊωάννου Λουκάς

8.Μπράλιος Νικόλαος

9. Καραμάνης  Δημήτριος 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
  Ενημέρωσε το σώμα ότι κατατέθηκαν τα   υπ΄αριθμ. πρωτ. ι) 11686/23-06-2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  με θέμα : «΄Εγκριση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας έως δύο (μηνών) για την κάλυψη της αμιγούς εποχικής ανάγκης λειτουργίας της Δημοτικής Κατασκήνωσης στην «Παλιομηλιά Ελικώνα»  & ιι) 11726/23-06-2020 έγγραφο της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδεάις & Δια Βίου Μάθησης  με θέμα «Συζήτηση θέματος προ ημερήσιας διάταξης» με το οποίο ζητείται  η συζήτηση του ανωτέρω ι) σχετικού ως θέμα  εκτός ημερήσιας διάταξης και επικαλούνται τους λόγους του κατεπείγοντος. 
     Το κατεπείγον του  θέματος έγκειται στα στενά χρονικά περιθώρια που υπάρχουν προκειμένου να υλοποιηθεί για φέτος η λειτουργία της Κατασκήνωσης «Παλιομηλιά Ελικώνα». Οι σχετικές διαδικασίες ξεκινούν λόγω του  COVID 19 μετά την έκδοση της εγκυκλίου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων «οδηγίες για την λειτουργία κατασκηνώσεων φιλοξενίας παιδιών 6-16 ετών , ατόμων με αναπηρίες, ηλικιωμένων ατόμων και Μέτρα Πρόληψης και Αντιμετώπισης της πανδημίας του κορονωϊου COVID 19 που εκδόθηκε την 18/06/2020 .
     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης» η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018.
  Με ομόφωνη απόφασή τους τα μέλη της Επιτροπής δέχθηκαν  το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας.
  Ο  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθ. πρωτ. 11686/23-06-2020 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:    
Η αρμόδια Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και  Δια Βίου Μάθησης με το αρ. πρωτ. 11633/22.6.2020  έγγραφο της αρμόδιας Αντιδημάρχου  , εισηγείται  ότι για τη κάλυψη της αμιγούς εποχιακής ανάγκης  λειτουργίας της δημοτικής κατασκήνωσης στην  Παλιομηλιά Ελικώνα για το έτος 2020  απαιτείται  η πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας έως δύο (2) μήνες .
  Στο  άρθρο 5 της    υπουργικής απόφασης με αριθμ. Δ22/οικ.37641/1450 (ΦΕΚ 2712/τ.Β'/30.8.2016) “περί  καθορισμού  των όρων και προϋποθέσεων λειτουργίας Κατασκηνώσεων που οργανώνονται με ίδια μέσα , με πληρωμή ή χωρίς πληρωμή από φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή από δημόσιες Υπηρεσίες ή Οργανισμούς ή Οργανώσεις”, για τη λειτουργία της κατασκήνωσης Θα πρέπει να εξασφαλιστεί  η στελέχωση  της  με τον ακόλουθο αριθμό στελεχών και προσωπικού  :
· Ενός (01) Αρχηγού (Συντονιστή) αποφοίτου Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ή σε έλλειψη υποψηφίων με τα προσόντα αυτά αποφοίτου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ευδόκιμο κατασκηνωτική εμπειρία.
· Ενός (01) Κοινοτάρχη (Επιμελητή) για κάθε (100) κατασκηνωτές αποφοίτου Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης με ευδόκιμο κατασκηνωτική εμπειρία.
· Ενός (01) Ομαδάρχη  αποφοίτου Β' τάξεως Λυκείου:

α) για κάθε (10) παιδιά για ηλικία παιδιών 6 έως  8 ετών ,

β) για κάθε δώδεκα (12) παιδιά για ηλικία παιδιών άνω των 8 ετών έως 12 
               ετών

γ) για κάθε δεκαπέντε (15) παιδιά για ηλικία παιδιών άνω των 12 ετών.
Τα στελέχη αυτά, για παιδιά ηλικίας άνω των 12 ετών , πρέπει να είναι του αυτού φύλου με τους κατασκηνωτές.

· Ενός (01) ιατρού 
· Ενός (01) Νοσοκόμου
· Ενός (01) Κοινωνικού Επιστήμονα υπεύθυνου για την προσαρμογή των κατασκηνωτών και για θέματα του γνωστικού και επιστημονικού του περιβάλλοντος (Κοινωνικός Λειτουργός ή Ψυχολόγος) 
Επίσης θα πρέπει να εξασφαλιστεί με το απαιτούμενο κατά περίπτωση υπόλοιπο προσωπικό  ,σε τρόπο  ώστε ,ο αριθμός των στελεχών και του προσωπικού να μην υπολείπονται του 20% για κατασκηνώσεις μέχρι 150 παιδιά, ήτοι:  
1. Δυο (2) άτομα  κλάδου ΥΕ  προσωπικό καθαριότητας  

2. Δυο (2)  άτομα  κλάδου ΥΕ Γενικών καθηκόντων.  

3. Ένα (1) άτομο  κλάδου ΔΕ μαγείρων.
Με την αρ.πρωτ. 92205/1134/21.5.2020 Απόφαση Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας ( ΑΔΑ ΨΩΚΗ7ΛΗ) χορηγήθηκε στο Δήμο Λεβαδέων η σχετική άδεια λειτουργίας της παιδικής κατασκήνωσης στη θέση « Παλιομηλιά » Ελικώνα για την κατασκηνωτική περίοδο 2020 με δυνατότητα φιλοξενίας 72 παιδιών ανά κατασκηνωτική περίοδο , ηλικίας 8-14 ετών και των δύο φύλλων , σε τέσσερις κατασκηνωτικές περιόδους από 1-7-2020 έως 12-8-2020 . Στο πλαίσιο όμως των μέτρων πρόληψης που λαμβάνονται κατά της διασποράς του κορωνοϊού  COVID-19 , η λειτουργία της κατασκήνωσης , η δυναμικότητα ανά κατασκηνωτική περίοδο και οι ημερομηνίες αυτών δύνανται να  τροποποιηθούν με βάσης τις οδηγίες των αρμοδίων φορέων , ο δε φορέας- Δήμος Λεβαδέων- υποχρεούται στην αυστηρή εφαρμογή όλων των μέτρων και ενεργειών για  την ασφαλή λειτουργία της κατασκήνωσης .

Στο πλαίσιο των ενεργειών μας για την εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία της δημοτικής κατασκήνωσης στην Παλιομηλιά Ελικώνα  τη θερινή περίοδο 2020 και λαμβάνοντας υπόψη τις ανωτέρω διατάξεις καθώς την αρ. πρωτ. Δ11/οικ.23973/811/18.6.2020 Εγκύκλιο του Υπ. Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων ( ΑΔΑ 6ΑΚΡ46ΜΤΛΚ-ΛΑΥ) με θέμα Οδηγίες για τη λειτουργία Κατασκηνώσεων Φιλοξενίας παιδιών ηλικίας 6-16 ετών , ατόμων με αναπηρίες , ηλικιωμένων ατόμων και Μέτρα πρόληψης και αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 

Εισηγούμαστε την  πρόσληψη του κατωτέρω προσωπικού :

· Ενός (1) Αρχηγού (Συντονιστή) αποφοίτου  Πανεπιστημιακής / Τεχνολογικής Εκπαίδευσης  ή σε έλλειψη υποψηφίων με τα προσόντα αυτά απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ευδόκιμο κατασκηνωτική εμπειρία.
· Ενός (1) Κοινοτάρχη (Επιμελητή) για κάθε (100) κατασκηνωτές αποφοίτου Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης με ευδόκιμο κατασκηνωτική εμπειρία.
· Ενός (1)  Νοσοκόμου , ΤΕ Νοσηλευτικής 
· Ενός (1) Κοινωνικού Επιστήμονα υπεύθυνου για την προσαρμογή των κατασκηνωτών και για θέματα του γνωστικού και επιστημονικού του περιβάλλοντος ( Κοινωνικός Λειτουργός ή Ψυχολόγος )  
· Δυο (2) άτομα  κλάδου ΥΕ  προσωπικό καθαριότητας.  

· Δυο (2)  άτομα  κλάδου ΥΕ Γενικών καθηκόντων.  

· Ένα (1) άτομο  κλάδου ΔΕ μαγείρων.
Ο ιατρός και οι ομαδάρχες  θα προσφέρουν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους στην Κατασκήνωση.

Επιπρόσθετα σημειώνουμε οι κατασκηνωτικές περίοδο για το 2020 θα είναι τρείς (3) , και ειδικότερα : 
Α΄ κατασκηνωτική περίοδος: από  ημέρα Κυριακή 12/7/2019 έως ημέρα Τρίτη 21/7/2020

 ( αναχώρηση ) 

Β΄ κατασκηνωτική περίοδος: από ημέρα Πέμπτη 23/7/2019 έως ημέρα Σάββατο  1/8/2020(αναχώρηση )

Γ΄ κατασκηνωτική περίοδος: από ημέρα Δευτέρα  3/8/2019 έως ημέρα Τετάρτη  12/8/2020(αναχώρηση )

Ισχύουσες Διατάξεις  


Σύμφωνα με το άρθρο 206 του ν. 3584/07, όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 41 του Ν. 4325/2015 και την παρ. 2 του άρθρου 4 της Πράξης Νομοθ. Περιεχομένου (ΦΕΚ 102/26.08.2015 τεύχος Α’) και το άρθρο 116 του Ν.4547/2018, ορίζονται τα εξής: 

«1. Ειδικά επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού οποιασδήποτε ειδικότητας με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου από τους Ο.Τ.Α. για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες μέσα σε συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. Κατ' εξαίρεση, η πρόσληψη προσωπικού της ανωτέρω κατηγορίας που απασχολείται στις δημοτικές κατασκηνώσεις γίνεται με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους τρεις (3) μήνες σε συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, και η πρόσληψη προσωπικού που απασχολείται στην πυρασφάλεια και τη ναυαγοσωστική κάλυψη των ακτών γίνεται με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους τέσσερις (4) μήνες σε συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. Ο υπολογισμός του δωδεκάμηνου γίνεται σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 21 του Ν.2738/1999 (Α' 180). Παράταση ή σύναψη νέας σύμβασης μέσα στο ανωτέρω δωδεκάμηνο διάστημα ή μετατροπή της σύμβασης σε αορίστου χρόνου είναι αυτοδικαίως άκυρες.

Ο φορέας που διενεργεί την πρόσληψη αποστέλλει τον πίνακα των προσληπτέων κάθε φορά στο Α.Σ.Ε.Π., καθώς και όλους τους πίνακες προσληπτέων κάθε έτους, το αργότερο μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου έτους. Το Α.Σ.Ε.Π. διενεργεί έλεγχο για τη συνδρομή των όρων πρόσληψης της παρούσας περίπτωσης. Εάν κατά τον έλεγχο διαπιστωθεί ότι απασχολείται ή απασχολήθηκε προσωπικό κατά παράβαση των ανωτέρω διατάξεων, εφαρμόζεται η παρ. 15 του άρθρου 21 του Ν.2190/1994, όπως συμπληρώθηκε και ισχύει.

2. Η πρόσληψη του προσωπικού των ανωτέρω παραγράφων δεν υπάγεται στη διαδικασία έγκρισης της ΠΥΣ 33/2006 (ΦΕΚ 280 Α'), όπως ισχύει.»

3. Επίσης, σύμφωνα με την περιπτ. ιε της παρ 2 του άρθρου 14 του Ν. 2190/94, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 1 του ν. 3812/09 ορίζεται ότι εξαιρείται των διαδικασιών του ν. 2190/94 το προσωπικό που προσλαμβάνεται για αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους δύο μήνες μέσα σε συνολικό διάστημα δώδεκα μηνών. Ο υπολογισμός του δωδεκαμήνου γίνεται σύμφωνα με την παράγραφο 2 του άρθρου 21 του ν. 2190/1994. Παράταση ή σύναψη νέας σύμβασης μέσα στο ανωτέρω δωδεκάμηνο διάστημα ή μετατροπή της σύμβασης σε αορίστου χρόνου είναι αυτοδικαίως άκυρες. Ο φορέας που διενεργεί την πρόσληψη αποστέλλει τον πίνακα των προσληπτέων στο ΑΣΕΠ, καθώς και όλους τους πίνακες προσληπτέων κάθε έτους, το αργότερο μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου έτους. Το ΑΣΕΠ διενεργεί έλεγχο για τη συνδρομή των όρων πρόσληψης της παρούσας περίπτωσης. Εάν κατά τον έλεγχο διαπιστωθεί ότι απασχολείται ή απασχολήθηκε προσωπικό κατά παράβαση των πιο πάνω διατάξεων, εφαρμόζεται η παράγραφος 15 του άρθρου 21 του ν. 2190/1994, όπως συμπληρώθηκε με την παράγραφο 7 του άρθρου 5 του ν. 2527/1997.

Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 4623/2019, όπως αντικατέστησε το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 η αρμοδιότητα πρόσληψης πάσης φύσεως προσωπικού ανήκει στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου.

Σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας και σε εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων καλείστε να αποφασίσετε για την έγκριση πρόσληψης προσωπικού συνολικού αριθμού ΕΝΝΕΑ (09) ατόμων  με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου  χρονικής διάρκειας έως δύο (2)  μήνες για την κάλυψη της αμιγούς  εποχικής ανάγκης λειτουργίας  της Δημοτικής Κατασκήνωσης του Δήμου Λεβαδέων στην  «  Παλιομηλιά Ελικώνα»  και συγκεκριμένα : 
1. Ενός (1) Αρχηγού (Συντονιστή) αποφοίτου  Πανεπιστημιακής / Τεχνολογικής Εκπαίδευσης  ή σε έλλειψη υποψηφίων με τα προσόντα αυτά απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ευδόκιμο κατασκηνωτική εμπειρία.
2. Ενός (1) Κοινοτάρχη (Επιμελητή) για κάθε (100) κατασκηνωτές αποφοίτου Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης με ευδόκιμο κατασκηνωτική εμπειρία.
3. Ενός (1)  Νοσοκόμου, ΤΕ Νοσηλευτικής 
4. Ενός (1) Κοινωνικού Επιστήμονα Πανεπιστημιακής / Τεχνολογικής Εκπαίδευσης ,υπεύθυνου για την προσαρμογή των κατασκηνωτών και για θέματα του γνωστικού και επιστημονικού του περιβάλλοντος ( με την απόφαση πρέπει να καθοριστεί και η ειδικότητα  σύμφωνα με όσα ορίζονται  στο άρθρο 5  της Υ.Α  Δ22/οικ.37641/1450 (ΦΕΚ 2712/τ.Β'/30.8.2016 ,  ήτοι  Κοινωνικός Λειτουργός ή Ψυχολόγος )  
5. Δυο (2) άτομα  κλάδου ΥΕ  προσωπικό καθαριότητας.  

6. Δυο (2)  άτομα  κλάδου ΥΕ Γενικών καθηκόντων.  

7. Ένα (1) άτομο  κλάδου ΔΕ μαγείρων.
Οι  εν λόγω προσλήψεις θα βαρύνουν αντίστοιχα του κάτωθι Κωδικούς Αριθμούς του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού οικ. έτους 2020 
Κ.Α 15/6041.004  « τακτικές αποδοχές  εκτάκτων υπαλλήλων κατασκήνωσης  » με εγγεγραμμένη πίστωση ύψους 12.160,50  ευρώ
Κ.Α 15/6054.004 « Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ εκτάκτων υπαλλήλων κατασκήνωσης   » με εγγεγραμμένη πίστωση ύψους  3.348,00   ευρώ.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Οικονομικής Επιτροπής.
Ο κ. Καπλάνης Κωνσταντίνος δήλωσε ότι η παράταξή του στηρίζει αυτό το δύσκολο εγχείρημα λόγω της πανδημίας του κορονωϊου COVID 19, για την λειτουργία της Δημοτικής Κατασκήνωσης.
Ο κ. Μπράλιος Νικόλαος στην τοποθέτησή του τόνισε ότι η παράταξή του ζητά αξιοκρατία όσον αφορά τις προσλήψεις  του αναγκαίου προσωπικού για την λειτουργία της Δημοτικής Κατασκήνωσης.

Τέλος  πρότεινε να μην καταβληθούν τροφεία από τους κατασκηνωτές . 

      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:
· Το υπ΄ αρ. πρωτ. 11686/19-06-2020  έγγραφο της Δ/νσης  Διοικητικών Υπηρεσιών που διανεμήθηκε
· Το με αριθ. Πρωτ. 11633/22-06-2020 έγγραφο της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης που διανεμήθηκε
· Τις εγγεγραμμένες για το σκοπό αυτό στον προϋπολογισμό του Δήμου οικ. έτους 2020
· Το άρθρο 3 του Ν.4623/2019, όπως αντικατέστησε το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 σύμφωνα με το οποίο η αρμοδιότητα πρόσληψης πάσης φύσεως προσωπικού ανήκει στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου. 
· την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

·  τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

· Την μεταξύ των μελών συζήτηση  
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

  Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού, συνολικού αριθμού ΕΝΝΕΑ  (09) ατόμων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου,  χρονικής διάρκειας έως  ΔΥΟ  (2) μηνών, για την κάλυψη της αμιγούς  εποχικής ανάγκης λειτουργίας  της Δημοτικής Κατασκήνωσης του Δήμου Λεβαδέων στην  « Παλιομηλιά Ελικώνα» , των παρακάτω ειδικοτήτων : 
1. Ενός (1) Αρχηγού (Συντονιστή) αποφοίτου  Πανεπιστημιακής / Τεχνολογικής Εκπαίδευσης  ή σε έλλειψη υποψηφίων με τα προσόντα αυτά απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ευδόκιμο κατασκηνωτική εμπειρία.
2. Ενός (1) Κοινοτάρχη (Επιμελητή) για κάθε (100) κατασκηνωτές αποφοίτου Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης με ευδόκιμο κατασκηνωτική εμπειρία.
3. Ενός (1)  Νοσοκόμου, ΤΕ Νοσηλευτικής 
4. Ενός (1) Κοινωνικού Επιστήμονα Πανεπιστημιακής / Τεχνολογικής Εκπαίδευσης ,υπεύθυνου για την προσαρμογή των κατασκηνωτών και για θέματα του γνωστικού και επιστημονικού του περιβάλλοντος ( με την απόφαση πρέπει να καθοριστεί και η ειδικότητα  σύμφωνα με όσα ορίζονται  στο άρθρο 5  της Υ.Α  Δ22/οικ.37641/1450 (ΦΕΚ 2712/τ.Β'/30.8.2016 ,  ήτοι  Κοινωνικός Λειτουργός ή Ψυχολόγος )  
5. Δυο (2) ατόμων  κλάδου ΥΕ  προσωπικό καθαριότητας.  

6. Δυο (2)  ατόμων κλάδου ΥΕ Γενικών καθηκόντων.  

7. Ενός  (1) ατόμου  κλάδου ΔΕ μαγείρων.
Οι  εν λόγω προσλήψεις θα βαρύνουν  του κάτωθι Κωδικούς Αριθμούς του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού οικ. έτους 2020 :
· Κ.Α 15/6041.004  « τακτικές αποδοχές  εκτάκτων υπαλλήλων κατασκήνωσης  » με εγγεγραμμένη πίστωση ύψους 12.160,50  ευρώ
· Κ.Α 15/6054.004 « Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ εκτάκτων υπαλλήλων κατασκήνωσης» με εγγεγραμμένη πίστωση ύψους  3.348,00   ευρώ.

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  130/2020.
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                Λιβαδειά 24-06-2020  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης

3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Παπαϊωάννου Λουκάς
7.Μπράλιος Νικόλαος

8.Καραμάνης Δημήτριος
