

   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά    24 /06/2020   
   Αριθμ. Πρωτ. 11931                                             
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  21ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ Συνεδρίασης  της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 141
Υποβολή αίτησης χρηματοδότησης πράξης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών , Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον ΄Αξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» με τίτλο «Δημιουργία Πράσινων Σημείων» Στερεάς Ελλάδας.
          Στη Λιβαδειά σήμερα  23η  Ιουνίου  2020  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.30 και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε   κεκλεισμένων των θυρών  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων  :  
  ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

  ιι) Της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

   ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

  ιιιι) Της  παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων» και μετά  από  την αρ.πρωτ. 11515/19-06-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα εννέα  (9)  ήτοι:    
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                          ΟΥΔΕΙΣ
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                       

3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική    

      5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      

6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος

7.Παπαϊωάννου Λουκάς
8.Μπράλιος Νικόλαος
9. Καραμάνης  Δημήτριος 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
           Εισηγούμενος το 10ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με  αριθμ. πρωτ. 11323/17-06-2020 έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων  στο  οποίο αναφέρονται :
Ισχύουσα Νομοθεσία

Νόμος 4674/2020 (ΦΕΚ 53 Α΄/11-03-2020 «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις, άρθρο 117 «Ρύθμιση αρμοδιοτήτων Οικονομικής Επιτροπής» παρ.2.κβ (Στην παράγραφο 1 του άρθρου 72 του ν.3852/2010 (Α΄87) προστίθεται περίπτωση κβ΄, ως εξής: Αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του Δήμου για την χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους ή/και πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και οποιουδήποτε άλλου φορέα).

Έχοντας υπόψη;

· Την υπ΄ αριθμό 1876/22.07.2019 (κωδικός πρόσκλησης 60, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ 3605-1η έκδοση) Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» με τίτλο «Δημιουργία Πράσινων Σημείων» Στερεάς Ελλάδας.

· Την υπ΄ αριθμό 461/27.02.2020 (κωδικός πρόσκλησης 60, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ 3605-2η έκδοση) Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» με τίτλο «Δημιουργία Πράσινων Σημείων» Στερεάς Ελλάδας.
Ο Δήμος Λεβαδέων προτίθεται να υποβάλλει φάκελο υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση πράξης με τίτλο: «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ».

Η εν λόγω πρόταση αποτελείται από τα κάτωθι τρία υποέργα 

1. «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» με προϋπολογισμό 683.000,00€

2. «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» με προϋπολογισμό 178.126,00€

3. «ΕΡΓΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΟΚΩ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ» προϋπολογισμού 14.596,11€

Ο συνολικός προϋπολογισμός της εν λόγω πρότασης ανέρχεται στο ποσό των   875.722,11€    

ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ 

Στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων όπως αποφασίσουν για  
1. Την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης πράξης με τίτλο «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ   ΣΗΜΕΙΟΥ    ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» και συνολικό προϋπολογισμό 875.722,11€ στα πλαίσια της υπ΄ αριθμό    1876/22.07.2019 (κωδικός πρόσκλησης 60, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ 3605-1η έκδοση) Πρόσκλησης    εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  «Υποδομές    Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ

     ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ   (ΤΣ)» με τίτλο «Δημιουργία Πράσινων Σημείων» Στερεάς Ελλάδας και της υπ΄ αριθμό    461/27.02.2020 (κωδικός πρόσκλησης 60, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ 3605-2η έκδοση) Πρόσκλησης εκδήλωσης   ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών,   Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

   ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» με τίτλο   «Δημιουργία Πράσινων Σημείων» Στερεάς Ελλάδας.

          2.  Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Λεβαδέων κ. Ταγκαλέγκα Ιωάννη ως νόμιμου εκπροσώπου του    Δήμου να υποβάλει την ανωτέρω αίτηση χρηματοδότησης με τον φάκελο του έργου και να   υπογράψει κάθε σχετικό έγγραφο.
      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:
· Το υπ΄ αρ. πρωτ. 11723/17-06-2020  έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  
· Την υπ΄ αριθμό 1876/22.07.2019 (κωδικός πρόσκλησης 60, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ 3605-1η έκδοση) Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος
· -την υπ΄ αριθμό 461/27.02.2020(κωδικός πρόσκλησης 60, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ 3605-2η έκδοση) Πρόσκληση Εκδήλωσης ενδιαφέροντος   
· Τις διατάξεις του  άρθρου 3  του Ν. 4623/9-8-2019 (που αντικατέστησε το άρθρο 72 του Ν.       
3852/2010
· την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

·  τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

· Την μεταξύ των μελών συζήτηση  

    
                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMOΦΩΝΑ

  Α) Να υποβάλλει αίτηση χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ   ΣΗΜΕΙΟΥ    ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ», συνολικού  προϋπολογισμού 875.722,11€  όπως αναλύεται στο εισηγητικό της παρούσης,  στα πλαίσια των υπ αριθμ. 1876/22.07.2019  & 461/27.02.2020 Πρόσκλησεων Εκδήλωσης ενδιαφέροντος   για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών,   Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ  ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ   (ΤΣ)» με τίτλο   «Δημιουργία Πράσινων Σημείων» Στερεάς Ελλάδας.

.
Β)  Εξουσιοδοτεί τον  Δημάρχο Λεβαδέων κ. Ταγκαλέγκα Ιωάννη   ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου     να υποβάλει την ανωτέρω αίτηση  χρηματοδότησης του έργου με τα επισυναπτόμενα αυτής  και να υπογράψει κάθε   σχετικό έγγραφο
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  141/2020.
 ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                Λιβαδειά    24-06-2020  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης

3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Παπαϊωάννου Λουκάς
7.Μπράλιος Νικόλαος

8.Καραμάνης Δημήτριος
