

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  21ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ Συνεδρίασης  της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 153
                            Ανάκληση της αριθμ. 83/2020 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.

          Στη Λιβαδειά σήμερα  23η  Ιουνίου  2020  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.30 και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε   κεκλεισμένων των θυρών  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων  :  
  ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

  ιι) Της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

   ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

  ιιιι) Της  παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων» και μετά  από  την αρ.πρωτ. 11515/19-06-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα εννέα  (9)  ήτοι:    

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                          ΟΥΔΕΙΣ
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                       

3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική    

      5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      

6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος

7.Παπαϊωάννου Λουκάς

8.Μπράλιος Νικόλαος
9. Καραμάνης  Δημήτριος 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
           Εισηγούμενος το 22ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με  αριθμ. πρωτ. 10885/11-06-2020 έγγραφο  του υπολόγου δημοτικού υπαλλήλου Βαρελά Γεωργίου  στο  οποίο αναφέρονται :
Με την υπ΄ αριθμ. 83/28-04-2020 απόφαση οικονομικής επιτροπής Δήμου Λεβαδέων και θέμα "Έκδοση εντάλματος προπληρωμής επ΄ ονόματος δημοτικού υπαλλήλου ποσού 7.814,60 € για Επεκτάσεις Δημοτικού Φωτισμού στις κοινότητες Μαυρονερίου και Λιβαδειάς", αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκριση έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής στο όνομα του υπαλλήλου του Δήμου Λεβαδέων, Βαρελά Γεωργίου, ύψους 7.814,60 € σε βάρος του Κ.Α. εξόδων  20/7325.001 "Επεκτάσεις Ηλεκτροφωτισμού" για την πληρωμή των κάτωθι επεκτάσεων δημοτικού φωτισμού : 

1. προς Ι.Ν. Αγίου Προκοπίου στην κοινότητα Μαυρονερίου

2. προς οικίες Αργυράκου – Χασούρα στην κοινότητα Μαυρονερίου , και

3. προς οικία Β. Γουργιώτη στη θέση Μάκρεσι στη κοινότητα Λιβαδειάς .  

 Επίσης με την ίδια απόφαση (83/2020) οικονομικής επιτροπής ορίζεται ως προθεσμία, μέσα στην οποία θα αποδοθεί ο εν λόγω λογαριασμός, σύμφωνα με το άρθρο 32 του Β. Δ/τος 17/5-15/6/1959, η 30η Ιουνίου  2020 .

     Όμως το σχετικό ένταλμα προπληρωμής δεν εκδόθηκε , διότι έχει παρέλθει το χρονικό διάστημα των 3 μηνών που ήταν σε ισχύ οι τεχνικές μελέτες – προσφορές της ΔΕΔΔΗΕ , ώστε να ολοκληρωθεί η διαδικασία της πληρωμής .  Σύμφωνα με τις έγγραφες επιστολές της ΔΕΔΔΗΕ τονίζεται ιδιαιτέρως , ότι εάν παρέλθει άπρακτη η προαναφερθείσα προθεσμία των 3 μηνών , τότε οι τεχνικές μελέτες – προσφορές , δεν έχουν καμία απολύτως ισχύ και τα αιτήματά μας θα επανεξετάζονται με βάση τα οικονομοτεχνικά δεδομένα που θα ισχύουν κατά το χρόνο υποβολής των νέων αιτημάτων .

     Με τα υπ΄ αριθμ. 8876/19-05-2020 , 8877/19-05-2020 και 8912/19-05-2020 έγγραφα των τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων ,  ζητούνται από τη ΔΕΔΔΗΕ οι επικαιροποιήσεις των αρχικών μελετών – προσφορών . Οι επικαιροποιημένες προσφορές θα πρέπει να συνοδεύονται από αναλυτικό πίνακα κοστολόγησης .

       Επειδή πλησιάζει η προθεσμία που ως υπόλογος θα πρέπει να προβώ στην απόδοση του εν λόγω λογαριασμού και να απαλλαγώ από την ιδιότητα του υπολόγου για το συγκεκριμένο χρηματικό ένταλμα προπληρωμής , το οποίο δεν εκδόθηκε καν , αλλά και επειδή έως σήμερα δεν έχει απαντήσει η ΔΕΔΔΗΕ στις επιστολές των τεχνικών υπηρεσιών για την επικαιροποίηση των προσφορών (πιθανόν οι νέες προσφορές να έχουν διαφορετική κοστολόγηση από την αρχική)  ,  ζητώ    από την οικονομική επιτροπή του Δήμου Λεβαδέων να αποφασίσει την ανάκληση της υπ΄ αριθμ. 83/2020 απόφασή της , διότι δεν υφίστανται οι προϋποθέσεις εκείνες (έλλειψη νέων έγγραφων προσφορών από τη ΔΕΔΔΗΕ , έλλειψη εντάλματος προπληρωμής ) , ώστε να εκτελέσω τις υποχρεώσεις του υπόλογου όπως αυτές  απορρέουν από την εν λόγω απόφαση της οικονομικής επιτροπής .        
- Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας  υπόψη:                                     
· Το αριθ. Πρωτ. 10885/11-06-2020   έγγραφο  του υπολόγου υπαλλήλου βαρελά Γεωργίου που είχε  διανεμηθεί
· την υπ΄αριθμ.. 83/2020 απόφασή  της 
· τα υπ΄ αριθμ. 8876/19-05-2020 , 8877/19-05-2020 και 8912/19-05-2020 έγγραφα των τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων
· το άρθρο 32 του Β. Δ/τος 17/5-15/6/1959
·     τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019 (που αντικατέστησαν  αυτές  του άρθρου  72 

 του Ν.3852/10)
· την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

·  τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

· Την μεταξύ των μελών συζήτηση  

                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
  Ανακαλεί  την υπ΄ αριθμ. 83/2020 απόφασή της  για τους λόγους που αναγράφονται στο εισηγητικό της παρούσας.-                                         
                    Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  153/2020.
                                                                                                       ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                Λιβαδειά         -07-2020  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                ΤΑ ΜΕΛΗ  

1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης

3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                                        ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   

4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                          ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος  
6.Παπαϊωάννου Λουκάς

7.Μπράλιος Νικόλαος

8.Καραμάνης Δημήτριος

