

   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά    14 /07/2020   
   Αριθμ. Πρωτ.  13590                                           
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  23ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ Συνεδρίασης  της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 167
     ΄Εγκριση  2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών και  2ου  Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. της δημόσιας σύμβασης  «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ».
Στη Λιβαδειά σήμερα  08η  Ιουλίου  2020  ημέρα  Τετάρτη   , ώρα 13.30 και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε   κεκλεισμένων των θυρών  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων  :  

  ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

  ιι) Της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

   ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

  ιιιι) Της  παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων» και μετά  από  την αρ.πρωτ. 12804/03-07-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα οκτώ  (8) εκ των οποίων δύο (2)  αναπληρωματικά   ήτοι:    
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                    1. Παπαϊωάννου Λουκάς      
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                     2. Μπράλιος Νικόλαος   

3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                             Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
      5. Γιαννακόπουλος Βρασίδας  (αναπ/κό μέλος)                                    

6. Καπλάνης  Κωνσταντίνος

7. Τόλιας Δημήτριος (αναπ/κό μέλος)
8. Καραμάνης  Δημήτριος 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
           Εισηγούμενος το 11ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με  αριθμ. πρωτ. 12799/03-07-2020 έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων  στο  οποίο αναφέρονται :
Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

· Το εν λόγω έργο χρηματοδοτείται από τον προϋπολογισμό  2019 του Δήμου .

· Η αρ. 72/18 Τεχνική Μελέτη δημοπράτησης του εν λόγω έργου προϋπολογισμού  106.600,00 ( με Φ.Π.Α 24%) € συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων.

· Με την αρ. 388/2019   απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων περί έγκρισης διενέργειας ηλεκτρονικού διαγωνισμού και καθορισμού  των όρων διακήρυξης. 

· Την με αριθμό 31/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου με την οποία εγκρίθηκε το πρακτικό 1 της ηλεκτρονικής δημοπρασίας της 06-12-2018 του έργου του θέματος και την κήρυξη προσωρινού μειοδότη την ένωση οικονομικών φορέων με την επωνυμία Κ/Ξ Ηλία Βαρελά – Χρήστου Αυγέρη  .

· Με την αρ. 58/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων , εγκρίθηκε το  Πρακτικό ΙΙ του Διαγωνισμού του έργου (α/α ΕΣΗΔΗΣ78234) .   

· Στις 14/05/19 υπογράφηκε η σύμβαση   για την κατασκευή του  έργου “ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ” για ποσό  58.002,55 €  με ΦΠΑ , μεταξύ της Δημάρχου Λεβαδέων    και της  αναδόχου κ/ξίας  ποσό το οποίο αναλύεται: 

     Δαπάνη εργασιών
             33.753,02

   ΓΕ & ΟΕ
                              6.075,54

Μερικό σύνολο                              39.828,56

Απρόβλεπτα
                              5.974,28

Απολογιστικές Εργασίες                    515,36

Αναθεώρηση
                                 458,05

Δαπάνη ΦΠΑ
                           11.226,30

Γενικό σύνολο
                           58.002,55

Με την αριθμ πρωτοκ 217/19 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λιβαδειάς (ΑΔΑ: ΨΟΡΡΩΛΗ-ΜΜΠ) εγκρίθηκε ο 1ος ΑΠΕ και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε  που συντάχθηκε για τους λόγους που αναφέρονται στην επισυναπτόμενη αιτιολογική έκθεση του 1ου ΑΠΕ

Με την 111/20  Απόφαση της οικονομικής  επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων δόθηκε παράταση για την ολοκλήρωση των εργασιών μέχρι τις 14/7/20 για τους εύλογους λόγους που αναφέρονται στην αίτηση του αναδόχου

Η προθεσμία κατασκευής του έργου, σύμφωνα την Ε.Σ.Υ.  την υπογραφείσα σύμβαση και με την παραπάνω απόφαση είναι μέχρι και 14/7/20 & ο χρόνος συντήρησης ανέρχεται στο διάστημα των 15 μηνών από την βεβαιωμένη περαίωση των εργασιών του έργου.

  Β.ΣΥΝΤΟΜΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΕΡΓΟΥ

 Σκοπός της παρούσας μελέτης είναι η συντήρηση των δημοτικών κτιρίων του Δήμου Λεβαδέων. Συνοπτικά εκτελέσθηκαν και θα εκτελεστούν  οι εξής εργασίες:

 Στο συνεδριακό κέντρο θα γίνει επισκευή της κεραμοσκεπής, μετά της απαραίτητης υγρομόνωσης

επισκευή των κουφωμάτων και αντικατάσταση κλείθρων. 

 Στο Παλιό Δημαρχείο θα γίνει αντικατάσταση των ξύλινων κουφωμάτων, χρωματισμοί και επισκευές επιχρισμάτων.

 Στον πύργο του ρολογιού θα τοποθετηθούν σιδηρά ικριώματα, πετασμάτων ασφαλείας, τοποθέτηση προστατευτικού κάγκελου και αντικατάσταση μεταλλικών κατασκευών καθώς και χρωματισμοί.

 Στο βρεφονηπιακό σταθμό Αγ, Φανουρίου κατασκευή στεγάστρου για την σκίαση στον αύλειο χώρο καθώς και αντικατάσταση πλακιδίων στο χώρο της κουζίνας.

Στον παιδικό σταθμό Αγ. Παρασκευής αντικατάσταση σιδηρών κουφωμάτων με κουφώματα αλουμινίου με τις απαραίτητες σίτες όπως και στέγαστρο για σκίαση.

 Στο Δημοτικό κατάστημα Αγ. Γεωργίου αλλαγή σιδηρών κουφωμάτων με κουφώματα αλουμινίου με τις απαραίτητες σίτες, επισκευή κεραμοσκεπής και μόνωσης.

 Στο Δημοτικό κατάστημα Αγ. Τριάδος τοποθέτηση θερμοπομπού καθώς και επισκευή επιχρισμάτων, συντήρηση κουφωμάτων.

Στο Κοινοτικό κατάστημα Λαφυστίου τοποθέτηση υδρορροής και τοποθέτηση σκεπής μετά από καθαίρεση και απομάκρυνση κατεστραμμένη υγρομόνωσης η οποία ήταν νεκρό φορτίο στο κτίριο. 

 Στο Παλιό Σχολείο Ζαγαρά κατασκευή ψευδοροφής και επισκευή επικεράμωσης καθώς και χρωματισμοί.

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ 2ου ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ & ΤΟΥ 2ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε

      Ο  2ος Ανακεφαλαιωτικό πίνακα ο οποίος  συντάσσεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 156 του ν.4412/16 περιλαμβάνει

1)τις  αυξομειώσεις των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών όπως προέκυψαν εξαιτίας διαφοροποιήσεων των προμετρητικών στοιχείων της αρχικής μελέτης από τα μέχρι σήμερα  θεωρημένα επιμετρητικά και τα νέα επιμετρούμενα στοιχεία των υπολοίπων εργασιών  (όπως αναλύονται ανά κεφάλαιο στα οικονομικά στοιχεία του ΑΠΕ παρακάτω) 

2) Το  2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε που συντάσσεται  για  να τιμολογήσει μία    (1)  νέα εργασία  δηλ την Καθαίρεση μεμονωμένων στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα  στο κτίριο του Λαφυστίου και συγκεκριμένα στο δώμα του κτιρίου που είχε κατασκευαστεί υγρομόνωση πάχους 35 με σκυρόδεμα και πλάκες Μάλτας η οποία πλέον είχε καταστραφεί και αποτελούσε σημαντικό νεκρό φορτίο στο κτίριο και κρίθηκε απαραίτητη η καθαίρεση του δεδομένου ότι θα κατασκευαστεί στέγη , εργασία  που  δεν είχε προβλεφθεί από την μελέτη (Η σύνταξη της νέας τιμής γίνεται σύμφωνα με τα εγκεκριμένα και υποχρεωτικά εφαρμόσιμα τιμολόγια του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε και για την κάλυψη της δαπάνης της νέας εργασίας χρησιμοποιείται αντίστοιχη δαπάνη μόνο από τα απρόβλεπτα).  Α.Τ. Ν.Τ.5  Α.Τ.Ο.Ε. ΝΕΤΟΙΚ22.10.01  Καθαίρεση μεμονωμένων στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα   Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 2226   Τιμή Μονάδος  28,00 €/μ3 

Δ.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ -ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ  Α.Π.Ε.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον προϋπολογισμό τρέχοντος έτους. 

Η προτεινόμενη δαπάνη του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών είναι  σε ισοζύγιο με το ποσό της σύμβασης , δηλαδή είναι συνολικής δαπάνης 58.002,55€ εκ των οποίων 46.776,25 € για εργασίες και 11.226,30 € για ΦΠΑ και περιλαμβάνει τα παρακάτω επιμέρους κεφάλαια με τις αναφερόμενες αυξομειώσεις

(Σημείωση: Τα συγκριτικά στοιχεία είναι μεταξύ της αρχικής σύμβασης και του 2ου ΑΠΕ)

Κεφάλαιο Καθαιρέσεων: Παρουσιάζεται αύξηση κατά 1.500,43  €   από τον προϋπολογισμό της  μελέτης  που οφείλεται  στις αυξομειώσεις των συμβατικών εργασιών  

Κεφάλαιο Τεχνικών εργασιών: Παρουσιάζεται αύξηση κατά 4.320,45 €  από τον προϋπολογισμό της  μελέτης    που οφείλεται στις  νέες εργασίες που τιμολογήθηκαν με το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε και με το 2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε   καθώς και στις αυξομειώσεις των συμβατικών εργασιών

Κεφάλαιο Η/Μ εργασιών: Παρουσιάζεται μείωση  κατά 757,93 που οφείλεται  στις αυξομειώσεις των συμβατικών εργασιών 

    Με την αναπροσαρμογή των ποσοτήτων του υπό έγκριση ΑΠΕ:  

Ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις για την σύνταξη του Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων Ν.4412/16. 

 Επίσης τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 156 « Αυξομειώσεις εργασιών-Νέες εργασίες», του, καθώς και από τις προγενέστερες Εγκυκλίους 30/10-12-2007 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/04/170/ΦΝ380) και 20/26-07-2006 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/03/114/ΦΝ443) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ, και ειδικότερα η παράγραφος 3 σχετικά με την χρήση της «επί έλασσον δαπάνης» που εξοικονομείται και συγκεκριμένα :Δεν τροποποιείται το «βασικό σχέδιο», ούτε οι προδιαγραφές του έργου, όπως περιγράφεται στα συμβατικά τεύχη, ούτε να καταργείται ομάδα εργασιών της αρχικής σύμβασης Δεν θίγεται η πληρότητα, ποιότητα και λειτουργικότητα του έργου.Δεν υπάρχουν  έλαττον δαπάνες που να  αλλοιώνουν το φυσικό αντικείμενο και να προέρχονται από την μείωση των ποσοτήτων που προκύπτουν από περιορισμό του συμβατικού αντικειμένου ή απομείωση στοιχείων του έργου.Τέλος  η διαχείριση των επί έλασσον ποσών είναι σύμφωνη  με τον κανόνα  χρήσης αυτών όπως ορίζεται  το αρ. 20204/Α.Πλ. 2547/1-6-2005 έγγραφο του ΥΠΟΙΟ και αποτυπώνεται στους συνημμένους πίνακες.


                                         Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Ε Θ Α

Την έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» που βρίσκεται σε ισοζύγιο με την Αρχική Σύμβαση.
      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:
--Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 12799/03-07-2020  έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  , που είχε διανεμηθεί 
-Τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. ιδ  του Ν. 4623/2019

-Τον 2ο Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα  και του 2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε, του έργου καθώς και την αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει, που είχαν διανεμηθεί. 

-τις διατάξεις του  άρθρου  156  του Ν 4412/2016    
- τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019 (που αντικατέστησαν  αυτές  του άρθρου  72 

 του Ν.3852/10)
-Την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα 
  μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και 
  της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

- τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 
   6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση                                
    
                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMOΦΩΝΑ

           Εγκρίνει τον 2ο  Ανακεφαλαιωτικό - Τακτοποιητικό  Πίνακα Εργασιών της δημόσιας σύμβασης    «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» ,  ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των 58.002,55 €   ( συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.)  και είναι σε ισοζύγιο με την Αρχική Σύμβαση  καθώς και  τον  2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. αυτού.

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  167/2020.
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                Λιβαδειά    14 -07-2020  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης

3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4.Γιαννακόπουλος Βρασίδας                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Τόλιας Δημήτριος
7.Καραμάνης Δημήτριος

