Εκ μέρους της παράταξης  «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ»   κατατέθηκε η παρακάτω πρόταση ψηφίσματος :

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λεβαδέων  κατά τη συνεδρίασή του την Τετάρτη 1.7.2020 εξέδωσε το παρακάτω ψήφισμα:  

Η κυβέρνηση έδωσε στη δημοσιότητα το νέο σχέδιο νόμου, με το οποίο προχωρά στην ουσιαστική απαγόρευση, όχι μόνο των διαδηλώσεων, αλλά και των συγκεντρώσεων. Προωθεί νέα μέτρα περιορισμού, καταστολής και διάλυσης ενός βασικού δημοκρατικού δικαιώματος, συνταγματικά κατοχυρωμένου, το οποίο ο λαός μας στην κυριολεξία με το αίμα του κατέκτησε. 
Στην πραγματικότητα με το νομοσχέδιο αυτό επιχειρείται να “μπει στο γύψο” το δικαίωμα στην λαϊκή κινητοποίηση, με προπέτασμα καπνού τον κυβερνητικό ισχυρισμό για την ταλαιπωρία του λαού εξαιτίας των διαδηλώσεων. Επιδιώκεται η συκοφάντηση των λαϊκών αγώνων και η θέση υπό απαγόρευση και περιορισμό κάθε κινητοποίηση, μέσα από διατάξεις – λάστιχο, που θα τις ερμηνεύουν οι αστυνομικές αρχές και οι άλλοι μηχανισμοί καταστολής. 
Το νομοσχέδιο αυτό έχει στόχο να χειραγωγήσει τις συνειδήσεις, εμφανίζοντας τη συμμετοχή στις κινητοποιήσεις ως κάτι εν δυνάμει “εγκληματικό” και “επικίνδυνο”.   Αναγάγει σε ιδιώνυμο αδίκημα τη συμμετοχή σε διαδήλωση, θέλοντας να αποτρέψει τη συμμετοχή, με την τρομοκράτηση των εν δυνάμει διαδηλωτών. 
Η ένταση της καταστολής και το νέο νομοσχέδιο, έρχονται ως συνέχεια των αντιλαϊκών νομοσχεδίων των προηγούμενων κυβερνήσεων, όπως αυτά της ουσιαστικής απαγόρευσης της απεργίας, του ιδιώνυμου για τη συμμετοχή ενάντια στους πλειστηριασμούς και αποτελεί το αναγκαίο συμπλήρωμα για κάθε αντιλαϊκή πολιτική.
Η επιδίωξη ποινικοποίησης της συλλογικής δράσης, καταστολής των λαϊκών ελευθεριών και δικαιωμάτων, μας βρίσκει αντίθετους. 
Ζητάμε την απόσυρση του εν λόγω νομοσχεδίου. 


