

   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά    27 /07/2020   
   Αριθμ. Πρωτ. 14631                                     
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  24ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ Συνεδρίασης  της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 186
    Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 2ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και έγκριση σύναψης 1ης      συμπληρωματικής σύμβασης «ήσσονος σημασίας» για την κατασκευή του έργου:     « ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ      ΑΞΙΑΣ       ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΧΩΡΟΥ ΜΕ  ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ      ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ       ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ »
Στη Λιβαδειά σήμερα  21η  Ιουλίου  2020  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.30 και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε   κεκλεισμένων των θυρών  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων  :  

  ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

  ιι) Της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

   ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

  ιιιι) Της  παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων» και μετά  από  την αρ.πρωτ. 13904/17-07-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα οκτώ  (8) εκ των οποίων δύο (2)  αναπληρωματικά   ήτοι:    
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                             1. Καλογρηάς Αθανάσιος      
2. Σαγιάννης Μιχαήλ (αναπλ/κό μέλος)                          2.Καράβα Χρυσοβαλάντου -Βασιλική 
3. Δήμου Ιωάννης                                                           3.Μπράλιος Νικόλαος
4. Τσεσμετζής Εμμανουήλ(αναπλ/κό μέλος)                    Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
      5. Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                    

6. Καπλάνης  Κωνσταντίνος

7. Παπαϊωάννου Λουκάς
8. Καραμάνης  Δημήτριος 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
     Εισηγούμενος το  20ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με  αριθμ. πρωτ. 13691/15-07-2020 έγγραφο  της   Δ/νσης των Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων     στο οποίο αναφέρονται: 

Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΡΓΟΥ : 

· Με την  υπ΄ αριθμό 303/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε η  κατάρτιση  των όρων Διακήρυξης του έργου προϋπολογισμού 2.200.000,00 €.
· Η διακήρυξη του έργου αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με κωδικό 18PROC003472201 2018-07-24.
· Με την υπ΄ αριθμό 116/2019 Πράξη του Ε΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου έγινε ο προσυμβατικός έλεγχος της  υπογραφής σύμβασης του έργου 
· Στις 3-04-2019 υπογράφηκε η σύμβαση κατασκευής του έργου μεταξύ του Δήμου Λεβαδέων και της αναδόχου εταιρείας Α.Γ. ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΤΕΒΕ, ποσού 1.071.677,54.€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

· Με την υπ ΄αριθμό 85 / 28-04-2020 Απόφαση της Ο.Ε. εγκρίθηκε ο 1ος ΑΠΕ καθώς και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του ανωτέρου έργου σε ισοζύγιο με την αρχική σύμβαση .  

· Στον Κ.Α. 64/7311.101 του Προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων του Δήμου Λεβαδέων Οικονομικού έτους 2020 του Δήμου Λεβαδέων είναι εγγεγραμμένο το έργο με τίτλο «Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας,  και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την χρήση  Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» 
· Με την υπ ΄αριθμό …/ 9-07-2020 Απόφαση του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων έργων Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας , εγκρίθηκε η σύναψη 1ης συμπληρωματικής σύμβασης «ήσσονος σημασίας» για το έργο :  «Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας, και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την χρήση  Πολιτιστικών δραστηριοτήτων».
Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ :

Αντικείμενο της παρούσης μελέτης είναι ο εκσυγχρονισμός του υπόσκαφου κτιρίου που εφάπτεται του κτιριακού συγκροτήματος (πρώην κτίριο του Πανεπιστημίου).

Βρίσκεται σε οικόπεδο εντός του σχεδίου πόλης, που περικλείεται από τις οδούς Θεσσαλονίκης, Σοφοκλέους ενώ γειτνιάζει με τη πλατεία Λάμπρου Κατσώνη.

Υφιστάμενη κατάσταση :

Πρόκειται για υφιστάμενο κτίριο που εκτείνεται υπόσκαφα σε υπόγειο χώρο κάτω από την πλατεία Λάμπρου Κατσώνη .

Το υπόσκαφο αποτελείται από τον  υπόγειο ενιαίο χώρο με συνολικό ύψος 6,00 μ .

Η  υφιστάμενη φέρουσα κατασκευή είναι από σύστημα στύλων και δοκών από οπλισμένο σκυρόδεμα σε όλη την έκταση .

Η παρούσα κατάσταση του χώρου κρίνεται ιδιαίτερα επικίνδυνη λόγω των εκτεταμένων φθορών του οπλισμού και του  σκυροδέματος .

Προτεινόμενη επέμβαση :

Στο υπόγειο δημιουργείται ο πολύχωρος πολιτισμού που θα φιλοξενήσει διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις καθαρού εμβαδού 319,41 μ2 , καθώς και βοηθητικούς  χώρους όπως  (διάδρομος , WC , προθάλαμος WC ΑΜΕΑ , WC ΑΜΕΑ , αποθήκη ) καθαρού εμβαδού 243,10 μ2 .

3. ΛΟΓΟΙ  ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ 2ου ΑΠΕ ΚΑΙ ΤΗΣ 1Ης ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ «ΗΣΣΟΝΟΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ» ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Ο παρών 2ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών (Α.Π.Ε.), συντάχθηκε για να συμπεριλάβει :

· Την κάλυψη αυξομειώσεων εργασιών όπως έχουν προκύψει κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και 

· Την 1η Συμπληρωματική Σύμβαση που περιλαμβάνει εργασίες, οι οποίες κατέστησαν αναγκαίες κατά την εκτέλεση του έργου και οι οποίες δεν μπορούν τεχνικά και οικονομικά να διαχωρισθούν από την Κύρια Σύμβαση χωρίς να δημιουργούν μείζονα προβλήματα.

Οι εργασίες που περιλαμβάνονται στην 1η Συμπληρωματική Σύμβαση χαρακτηρίζονται ως «επείγουσες και απρόβλεπτες πρόσθετες εργασίες»  οι οποίες κατέστησαν απόλυτα αναγκαίες για την επιτυχή ολοκλήρωση του εκτελούμενου έργου.

Οι επείγουσες και απρόβλεπτες πρόσθετες εργασίες του άρθρου 155 περιλαμβάνονται στις «συμβάσεις ήσσονος σημασίας» (παρ. 1. (β) του άρθρου 156) βάσει της εγκυκλίου  8 με αρ. πρωτ. ΔΝΣ/ΟΙΚ.42049/ΦΝ 466/31-05-2018) του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών εφόσον πληρούνται αθροιστικά οι ακόλουθες προϋποθέσεις όπως εκτίθενται αναλυτικά στην κατευθυντήρια οδηγία 22 με αριθμό πρωτ. 3802 / 14-06-2017 της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ προκειμένου να ισχύει ο κανόνας των ‘’de minimis’’ τροποποιήσεων της αρχικής σύμβασης.

· Η αξία της τροποποίησης να είναι κατώτερη των ορίων εφαρμογής των Οδηγιών (άρθρο 5 του Ν. 4412/2016).

· Η αξία της τροποποίησης να μην υπερβαίνει ορισμένο ανώτατο ποσοστό ήτοι η αξία της «ήσσονος αξίας» τροποποίηση δεν πρέπει να υπερβαίνει το 15% της αξίας της αρχικής σύμβασης για τις δημόσιες συμβάσεις έργων του Βιβλίου Ι.

· Η τροποποίηση δεν μεταβάλλει τη συνολική φύση της σύμβασης.     

Στην παρ. 2 του άρθρου 132 του ν. 4412/2016 έχει μεταφερθεί, ο κανόνας των  ‘’ήσσονος αξίας’’ ή  ‘’de minimis’’ τροποποιήσεων της αρχικής σύμβασης, όπως έχει προκύψει από τη νομολογία του Δικαστηρίου, και αποτυπώθηκε στην αντίστοιχη διάταξη της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ. Σύμφωνα με τον εν λόγω κανόνα τροποποιήσεις «ήσσονος αξίας» της σύμβασης, οι οποίες δεν υπερβαίνουν ορισμένη αξία, είναι αποδεκτές χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία σύναξης σύμβασης . 

Οι «ήσσονος αξίας» τροποποιήσεις εισάγουν μικρής σημασίας μεταβολές στην αρχική σύμβαση και δεν απαιτείται οποιαδήποτε άλλη ειδικότερη αιτιολόγησή τους από την αναθέτουσα αρχή, παρά μόνο η πλήρωση σωρευτικά των προϋποθέσεων που αναλύθηκαν ανωτέρω (υποενότητα ΣΤ της ενότητας III της κατευθυντήριας οδηγίας 22 με αριθμό πρωτ. 3802 / 14-06-2017 της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ) .    

Οι εργασίες της 1ης συμπληρωματικής σύμβασης «ήσσονος σημασίας» ήταν αδύνατον να προβλεφθούν κατά τη φάση εκπόνησης της μελέτης του έργου και αναλύονται  ως κάτωθι  : 

· Κατά την εκσκαφή για την θεμελίωση , διαπιστώθηκε η ύπαρξη σημαντικής ποσότητας υπογείων υδάτων σε στάθμη περίπου 0,50m πάνω από την τελική στάθμη θεμελίωσης των προς κατασκευή μεμονωμένων πεδίλων. 

Ακολούθησε η τοποθέτηση αντλητικού συγκροτήματος για την άντληση των υπόγειων υδάτων , εφόσον έγινε επιχωμάτωση με σκύρα αντί των προβλεπόμενων υλικών εκσκαφής. 

Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ7 της 1Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης που αφορά τη «Λειτουργία εργοταξιακών αντλητικών συγκροτημάτων. Αντλητικά συγκροτήματα ηλεκτροκίνητα Ισχύος από 1,00Kw έως 2,50kW».
· Εξαιτίας των υπογείων υδάτων , διαπιστώθηκε η ύπαρξη φαινομένων διάβρωσης στην υπάρχουσα λιθοδομή , οπότε και αποφασίστηκε η ενίσχυσή της  με την κατασκευή τοιχίου από μανδύα έγχυτου σκυροδέματος πάχους 15cm σε  όλη την επιφάνειά του με θεμελίωση πεδιλοδοκού .Για την αγκύρωση του μανδύα με την υπάρχουσα λιθοδομή απαιτήθηκε η διάνοιξη οπών ή φωλεών στη λιθοδομή.

Η ανωτέρα πρόσθετη απρόβλεπτη εργασία  αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ10 της 1Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης που αφορά τη «Διάνοιξη οπής ή φωλιάς σε λιθοδομή» .  

· Κατά την αποκάλυψη των θεμελίων των υπαρχόντων υποστυλωμάτων και  προκειμένου να εκτελεσθούν οι προβλεπόμενες από τη μελέτη επεμβάσεις δομικής αποκατάστασης των επιφανειών σκυροδέματος , απαιτήθηκε η εφαρμογή υδροβολής υψηλής πίεσης για τον πλήρη καθαρισμό των επιφανειών σκυροδέματος από σαθρά υλικά λόγω απολέπισης - αποφλοίωσης του σκυροδέματος , λόγω διάβρωσης του οπλισμού κλπ.  

Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ11 της 1Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης που αφορά την «Εφαρμογή υδροβολής υψηλής πιέσεως επί επιφανειών σκυροδέματος » .

· Διαπιστώθηκε επίσης σε αρκετά σημεία του υπάρχοντος φέροντος οργανισμού (υποστυλώματα , ΄δοκοί , τοιχία ) έντονη αποσάθρωση του σκυροδέματος ,  και έντονη οξείδωση οπλισμού σε δοκούς και υποστυλώματα. 

 Κρίθηκε απαραίτητη η αφαίρεση χαλαρού σκυροδέματος, η αφαίρεση σκουριάς με συρματόβουρτσα από τους εκτεθειμένους οπλισμούς , η  επάλειψή τους με αντισκωριακό υλικό και η  αποκατάσταση αυτών των θέσεων με την χρήση κατάλληλου επισκευαστικού έγχυτου κονιάματος . 

Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ12 της 1Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» που αφορά την «Επισκευή ρηγματωμένου από διάβρωση οπλισμού στοιχείων σκυροδέματος».  

· Στη νότια πλευρά του κτηρίου διαπιστώθηκε η ύπαρξη πεδίλων τοιχίων ή συνδετήριων δοκών , τα οποία  έπρεπε να καθαιρεθούν τμηματικά και με προσοχή προκειμένου να κατασκευαστεί η νέα θεμελίωση του κτιρίου, ενώ προέκυψε και η ανάγκη κατασκευής συνδετήριας δοκού αποκατάστασης.

Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στα άρθρα ΝΤ8 και ΝΤ9  της 1Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης που αφορούν την «Καθαίρεση στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος με χρήση συνήθους κρουστικού εξοπλισμού» και την «Καθαίρεση στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος με χρήση κρουστικού εξοπλισμού μειωμένης απόδοσης¨».   

· Κατά την αποκάλυψη της θεμελίωσης, διαπιστώθηκε ότι τα υπάρχοντα θεμέλια ήταν διαφορετικών διαστάσεων από αυτά που είχαν προβλεφθεί στη μελέτη  ,  με αποτέλεσμα την ανάγκη εφαρμογής ειδικών αγκυρίων για την έδραση της νέας μεταλλικής κατασκευής επί των στοιχείων θεμελίωσης . 

Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στα άρθρα ΝΤ13,ΝΤ14,ΝΤ15 της 1Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» που αφορούν την «Προμήθεια και τοποθέτηση αγκυρίου Μ 27 σε φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς > 160 mm»,  την «Προμήθεια και τοποθέτηση αγκυρίου Μ 24 σε φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς > 160 mm» και την  «Προμήθεια και τοποθέτηση αγκυρίου Μ 20 σε φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς > 160 mm». 

· Η γεωμετρία του υπάρχοντος φέροντος οργανισμού που αποκαλύφθηκε ήταν διαφορετική από αυτή που είχε προβλεφθεί στη φάση της εκπόνησης της μελέτης του έργου , με αποτέλεσμα να απαιτηθούν νέες εργασίες προκειμένου να προσαρμοστεί ο νέος μεταλλικός φέρων οργανισμός στον υπάρχοντα , όπως α) αμμοβολή ή μεταλλοβολή στοιχείων κατασκευής από χάλυβα σε βιομηχανική εγκατάσταση και β) εφαρμογή διπλής αντισκωριακής επάλειψης (αστάρι) με υλικό εποξειδικής  βάσεως.  
Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στα άρθρα ΝΤ16,ΝΤ17  της 1Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» που αφορούν την «αμμοβολή / μεταλλοβολή χαλύβδινων κατασκευών» και την «αντισκωριακή προστασία χαλύβδινων κατασκευών , εφαρμογής διπλής αντισκωριακής επάλειψης (αστάρι , rusprimer) με υλικό εποξειδικής βάσεως».   
4.  ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ 2ου ΑΠΕ – 1ης ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ο παρών 2ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών συντάχθηκε βάσει των διατάξεων του άρθρου 132 παρ. 2. του Ν.4412/2016 και του άρθρου 156 παρ.1. (β) του ίδιου νόμου.

Διαχωρίζει τις δαπάνες σε δύο ενότητες, της αρχικής σύμβασης και εκείνη της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης

Ο 2ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών της αρχικής σύμβασης  ποσού 1.071.677,54 € ήτοι (864.256,08 € για αξία εργασιών και 207.421,46 € για Φ.Π.Α.) , είναι σε ισοζύγιο με το ποσό της αρχικής σύμβασης .

Η δαπάνη που προέκυψε από την αύξηση των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών ποσού 57.933,11€ σε σχέση με την αρχική σύμβαση καλύφθηκε με ανάλωση μέρους των απρόβλεπτων δαπανών της αρχικής σύμβασης, με αδιάθετο ποσό απροβλέπτων (107.640,86 €- 57.933,11 € )= 49.707,75 € , σύμφωνα με το άρθρο 156 του Ν.4412/2016. 

Η 1η Συμπληρωματική Σύμβαση «ήσσονος σημασίας» περιλαμβάνει έντεκα (11) νέες εργασίες οι οποίες κατέστησαν αναγκαίες ως επείγουσες και απρόβλεπτες πρόσθετες εργασίες»  και συνοδεύεται από το 2ο Π.Κ.Τ.Ν.Μ.Ε.

Η δαπάνη των εργασιών της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 70.426,78 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ήτοι ποσοστό 6,57% επί της αρχικής σύμβασης το οποίο δεν υπερβαίνει το 15 % της αξίας της αρχικής σύμβασης. 

Η 1η Συμπληρωματική Σύμβαση χρηματοδοτείται από το Π.Δ.Ε,  σύμφωνα με την υπ ΄αριθμό 41781/17-04-2018 (ΑΔΑ : ΨΣΩΤ465Χ18-ΒΑΕ) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης για ένταξη έργων στη ΣΑΕ 055 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) σύμφωνα με την οποία έχει ενταχθεί η Πράξη με τίτλο : «Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου) και περιβάλλοντος χώρου με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης , για τη χρήση Δημοτικών υπηρεσιών και Πολιτιστικών δραστηριοτήτων», Υποέργο 2 της οποίας , είναι το έργο με τίτλο: «Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας και περιβάλλοντος χώρου με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης , για τη χρήση Πολιτιστικών δραστηριοτήτων».

Με τον παρόντα 2ο Ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών και της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων  Ν.4412/2016. Επίσης τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 156 «Ειδικά θέματα τροποποιήσεων συμβάσεων κατά την διάρκειά τους - αυξομειώσεις εργασιών - νέες εργασίες» και ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που τίθενται από το άρθρο 132 του Ν.4412/2016  «Τροποποίηση συμβάσεων κατά τη διάρκεια τους» και ειδικότερα η παράγραφος 1γ του άρθρου 132 , σύμφωνα με την οποία :

· Η αξία της τροποποίησης είναι κατώτερη των ορίων εφαρμογής των Οδηγιών (άρθρο 5 του Ν. 4412/2016).

· Η αξία της τροποποίησης δεν υπερβαίνει το ανώτατο ποσοστό 15% της αξίας της αρχικής σύμβασης για τις δημόσιες συμβάσεις έργων 

· Η τροποποίηση δεν μεταβάλλει τη συνολική φύση της σύμβασης. 

Εχοντας υπόψη :

· Τις διατάξεις του άρθρου 132 του Ν.4412/2016 , 

· Τις διατάξεις του άρθρου 156 παρ. 1β) του Ν.4412/2016 ,

· Την εγκύκλιο 8 με αρ. πρωτ. ΔΝΣ/ΟΙΚ.42049/ΦΝ 466/31-05-2018) του Υπουργείου

Υποδομών και Μεταφορών , σχετικά με τις προϋποθέσεις που πρέπει να ισχύουν για τις συμπληρωματικές συμβάσεις «ήσσονος σημασίας» ,  

· Την κατευθυντήρια οδηγία 22 με αριθμό πρωτ. 3802 / 14-06-2017 της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ

προκειμένου να ισχύει ο κανόνας των ‘’de minimis’’ τροποποιήσεων της αρχικής σύμβασης , καθώς και 

· Την υπ ΄αριθμό 13684 / 15-07-2020 γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου

Δημοσίων Εργων Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας , περί έγκρισης σύναψης 1ης Συμπληρωματικής σύμβασης «ήσσονος σημασίας» στα πλαίσια εκτέλεσης του ανωτέρου έργου , 

η Διευθύνουσα Υπηρεσία εισηγείται την έγκριση του 2oυ Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών , του 2ου Π.Κ..Τ.Μ.Ν.Ε. , καθώς και την έγκριση της σύναψης της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» για την κατασκευή του έργου: «Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας,  και περιβάλλοντος χώρου, με εφαρμογές ενεργειακής αναβάθμισης, για την χρήση  Πολιτιστικών δραστηριοτήτων» . 
      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:
-Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 13691/15-07-2020  έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου  , που είχε διανεμηθεί 
-Τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. ιδ  του Ν. 4623/2019

-Τον 2ο Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα  και του 2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε, του έργου καθώς και την αιτιολογική έκθεση που τον συνοδεύει, που είχαν διανεμηθεί. 

-τις διατάξεις του  άρθρου  156  του Ν 4412/2016    
- τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019 (που αντικατέστησαν  αυτές  του άρθρου  72 

 του Ν.3852/10)
-Την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα 

  μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και 

  της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

- τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 

   6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση                                

    
                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMOΦΩΝΑ

Εγκρίνει
1)Τον 2ο  Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών της δημόσιας σύμβασης  « ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ   ΑΞΙΑΣ   ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΧΩΡΟΥ ΜΕ  ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ   ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ   ΓΙΑ  ΤΗ   ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ »   ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των 1.071.677,54 € ήτοι (864.256,08 € για αξία εργασιών και   207.421,46 € για Φ.Π.Α.) και  είναι σε ισοζύγιο με το ποσό της αρχικής σύμβασης  , 
         2)Τον  2ο   Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. αυτού 
         3)Την σύναψη της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης  «ήσσονος σημασίας» για την κατασκευή του 
         εν λόγω έργου  η οποία ανέρχεται  στο ποσό των  70.426,78 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
         ήτοι ποσοστό 6,57% επί της αρχικής  σύμβασης το οποίο δεν υπερβαίνει το 15 % της αξίας της 
         αρχικής σύμβασης. 

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  186/2020.
                                                                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                Λιβαδειά      27 -07-2020  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1. Δήμου Ιωάννης
2. Σαγιάννης Μιχαήλ
3.Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                                   ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4.Τσεσμετζής Εμμανουήλ                                                      ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Παπαϊωάννου Κωνσταντίνος
7.Καραμάνης Δημήτριος

