                                                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της με αριθμό  7/2020 

 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
 της Κοινότητας  Λιβαδειάς

                             Αριθμός Απόφασης 23/2020                      
ΘΕΜΑ : «Γνωμοδότηση για τον καθορισμό τριών (3)  νέων θέσεων στάθμευσης ΤΑΧΙ έναντι της εισόδου των επειγόντων περιστατικών του Νοσοκομείου Λιβαδειάς»
Στην Λιβαδειά σήμερα  27ην Ιουλίου 2020 ημέρα 
Δευτέρα  και ώρα 16.00  συνήλθε σε  τακτική  διά περιφοράς συνεδρίαση η Κοινότητα Λιβαδειάς   μετά την υπ΄αριθμ. 14409/23-07-2020  έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της κ. Μαρίας Σπ. Γκικοπούλου η οποία εκδόθηκε σύμφωνα  με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 όπως τροποποιήθηκε  από το άρθρο 184 του Ν.4635/2019  του άρθρου 10της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/ Α/11-3-2020) & της  18318/13-3-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών.

      Η Πρόεδρος της Κοινότητας Λιβαδειάς κήρυξε την έναρξη της διά περιφοράς συνεδρίασης αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο ένδεκα  (11) μελών ήταν παρόντα  εννέα (9) μέλη , δηλαδή:               
  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                               ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Γκικοπούλου Μαρία                                     1. Ροζάνας Ηλίας                             
2. Πάτρας Κων/νος                                         2. Μπούκιος Ταξιάρχης
3. Κατή Ιωάννα                                     οι οποίοι είχαν προσκληθεί νόμιμα        
4. Λιναρδούτσος Νικόλαος
5. Σκάρλας Λάμπρος                                        
6.  Ανδρίτσος Αγαμέμνονας               
7.   Πούλου-Βαγενά Κων/να                 

8.  Καντά Ελένη        

9.  Αλογοσκούφης Χρήστος
   Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την υπάλληλο  Κων/να Τσιτσοπούλου-Ρήγα   που έχει ορισθεί με σχετική απόφαση Δημάρχου.      

Εισηγούμενη  η Πρόεδρος  το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης θέμα έθεσε υπόψη των μελών το υπ΄αριθμ. πρωτ.14493/24-07-2020 έγγραφο της Δ/νσης ΤΥΔΛ στο οποίο αναγράφονται: Έχοντας υπ΄όψιν :Τις διατάξεις του άρθρου 79 του Ν. 3463/2006 του Δ.Κ.Κ. σύμφωνα με το οποίο ορίζεται ότι : ….. 1. Οι δημοτικές και κοινοτικές αρχές ρυθμίζουν θέματα της αρμοδιότητάς τους εκδίδοντας τοπικές κανονιστικές αποφάσεις, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας, με τις οποίες: α) Θέτουν κανόνες: 
α1. Για την προστασία του φυσικού, αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος, των θαλασσών από πηγές ξηράς και των υπόγειων και επίγειων υδάτινων αποθεμάτων από τη ρύπανση.
α2. Για την προστασία της υγείας των κατοίκων από οχλούσες δραστηριότητες και ειδικότερα στις τουριστικές περιοχές κατά την τουριστική περίοδο.
α3. Για την τήρηση της καθαριότητας σε κοινόχρηστους και ιδιωτικούς υπαίθριους χώρους της εδαφικής τους περιφέρειας και γενικότερα για τη διασφάλιση και αναβάθμιση της αισθητικής των πόλεων και των οικισμών, λαμβάνοντας υπόψη ιδιαίτερα τη διατήρηση και ανάδειξη των παραδοσιακών, ιστορικών και τουριστικών περιοχών. 
α4. Για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας, των μονοδρομήσεων και κατευθύνσεων της κυκλοφορίας, τον προσδιορισμό και τη λειτουργία των χώρων στάθμευσης των οχημάτων, καθώς και για την τοποθέτηση και λειτουργία μετρητών ή εγκαταστάσεων ρύθμισης της στάθμευσης οχημάτων σε κοινόχρηστους χώρους.
β) Καθορίζουν τον τρόπο εφαρμογής των αναγκαίων, κατά περίπτωση, μέτρων για την πρόληψη και αντιμετώπιση πυρκαγιών σε κοινόχρηστους χώρους και ιδιαίτερα στους χώρους διάθεσης των απορριμμάτων, λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές πυροσβεστικές διατάξεις.
γ) Προσδιορίζουν τους όρους και τις ώρες λειτουργίας μουσικής σε καταστήματα που λειτουργούν στην πόλη, λαμβάνοντας υπόψη τις χρήσεις γης, τις ιδιαίτερες τοπικές συνθήκες και την προστασία των κατοίκων από την ηχορύπανση 
δ) Καθορίζουν τους όρους και τις προϋποθέσεις:
δ1. Για τη χρήση και λειτουργία των δημοτικών και κοινοτικών αγορών, των εμποροπανηγύρεων, παραδοσιακού ή μη χαρακτήρα, των ζωοπανηγύρεων, των χριστουγεννιάτικων αγορών και γενικά των υπαίθριων εμπορικών δραστηριοτήτων.
δ2. Για τη χρήση των αλσών και των κήπων, των πλατειών, των παιδικών χαρών και των λοιπών κοινόχρηστων χώρων. 
δ3. Για τη χρήση και λειτουργία των συστημάτων ύδρευσης, άρδευσης και αποχέτευσης.
δ4. Για τη λειτουργία των δημοτικών και κοινοτικών κατοικιών, των θερέτρων, των κατασκηνώσεων και τουριστικών εγκαταστάσεων.
ε) Καθορίζουν τους χώρους λειτουργίας των λαϊκών αγορών, τις θέσεις που επιτρέπεται η άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου και τους κοινόχρηστους, δημοτικούς ή κοινοτικούς χώρους, που επιτρέπεται να τοποθετηθούν τα μέσα προβολής υπαίθριας διαφήμισης. Μπορούν επίσης να καθορίζουν ειδικότερες προδιαγραφές και προϋποθέσεις κατασκευής και τοποθέτησης διαφημιστικών πλαισίων και επιγραφών σε επαγγελματικούς χώρους, ανάλογα με τις τοπικές ιδιαιτερότητες, λαμβάνοντας υπόψη τη φυσιογνωμία και την αισθητική του χώρου.
στ) Προσδιορίζουν τους όρους και τις προϋποθέσεις για την εγκατάσταση και λειτουργία καταστημάτων, επιχειρήσεων και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων, για τη χορήγηση της άδειας των οποίων είναι αρμόδιοι, λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές διατάξεις για την προστασία του περιβάλλοντος, του αιγιαλού και της παραλίας, της δασικής νομοθεσίας, της νομοθεσίας για την πυροπροστασία, για τους αρχαιολογικούς και ιστορικούς τόπους, τις διατάξεις του γενικού πολεοδομικού σχεδίου, του οικοδομικού κανονισμού και τους γενικούς όρους που προβλέπονται από τις σχετικές υγειονομικές διατάξεις. Μπορούν, επίσης, πέραν των ανωτέρω, να προσδιορίζουν ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις για την ίδρυση και εγκατάσταση των ανωτέρω επιχειρήσεων και δραστηριοτήτων σε περιοχές, που επηρεάζουν το φυσικό, πολιτιστικό και αρχιτεκτονικό περιβάλλον, την αισθητική φυσιογνωμία και τις εν γένει λειτουργίες των πόλεων και των οικισμών, εκτός των περιοχών, για τις οποίες έχουν προσδιορισθεί ειδικότεροι όροι χρήσεων γης.
2. Οι αποφάσεις της ανωτέρω παραγράφου λαμβάνονται από τα δημοτικά ή κοινοτικά συμβούλια με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών τους, το συντομότερο δυνατό διάστημα από την έναρξη της δημοτικής ή κοινοτικής περιόδου. Την έκδοση των τοπικών κανονιστικών αποφάσεων των Δήμων εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο η δημαρχιακή επιτροπή. Εάν η κανονιστική διάταξη αφορά αποκλειστικά την περιφέρεια ενός τοπικού διαμερίσματος ή οικισμού, η δημαρχιακή επιτροπή διαμορφώνει την εισήγησή της, μετά από γνώμη του οικείου τοπικού συμβουλίου. Για τη διαμόρφωση της εισήγησης, η δημαρχιακή επιτροπή λαμβάνει υπόψη τις παρατηρήσεις και τις προτάσεις των αρμόδιων κοινωνικών και επαγγελματικών φορέων και ομάδων πολιτών της περιφέρειας του Δήμου, με τους οποίους έρχεται σε διαβούλευση, καθώς και τυχόν ειδικές μελέτες που έχουν εκπονηθεί για την αντιμετώπιση των ανωτέρω ζητημάτων. 
3. Με τις κανονιστικές αποφάσεις της παραγράφου 1 μπορεί να καθορίζονται οι περιπτώσεις, για τις οποίες επιβάλλονται διοικητικά μέτρα και πρόστιμα, ορίζοντας το ύψος του προστίμου και τη διαδικασία επιβολής τους.
4. Οι τοπικές κανονιστικές αποφάσεις δημοσιεύονται υποχρεωτικά, κατά το πλήρες κείμενό τους, στο δημοτικό ή κοινοτικό κατάστημα του Δήμου ή της Κοινότητας, σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται από το άρθρο 284 και περίληψη αυτών σε μια ημερήσια ή εβδομαδιαία τοπική εφημερίδα. Οι αποφάσεις αυτές παραμένουν συνεχώς εκτεθειμένες σε χώρο του δημοτικού ή κοινοτικού καταστήματος, που είναι προσιτός στο κοινό. Οι ίδιες αποφάσεις, με φροντίδα του προέδρου του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, μπορεί να καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του Δήμου ή της Κοινότητας. 
Επιπλέον, το δημοτικό και κοινοτικό συμβούλιο λαμβάνει μέτρα για την όσο το δυνατόν ευρύτερη δημοσιοποίηση των αποφάσεων αυτών, μέσω των τοπικών μέσων μαζικής ενημέρωσης, εκδίδοντας ειδικούς οδηγούς ενημέρωσης των κατοίκων και των οικείων επαγγελματικών τάξεων και χρησιμοποιεί, για τον ίδιο σκοπό, οποιοδήποτε άλλο πρόσφορο μέσο.
· Τις διατάξεις του άρθρου 82 του Ν. 3463/2006 του Δ.Κ.Κ. “ Ρύθμιση κυκλοφορίας ” σύμφωνα με το οποίο ορίζεται ότι : ….. 1. Οι κανονιστικές αποφάσεις, που αφορούν τη ρύθμιση της κυκλοφορίας, τον καθορισμό πεζοδρόμων, μονοδρομήσεων και κατευθύνσεων της κυκλοφορίας, τον προσδιορισμό και τη λειτουργία των χώρων στάθμευσης οχημάτων σε κοινόχρηστους χώρους, εκδίδονται, μετά προηγούμενη κατάρτιση σχετικών μελετών, οι οποίες έχουν εκπονηθεί ή εγκριθεί από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του οικείου Δήμου ή Κοινότητας ή από τις Τεχνικές Υπηρεσίες Δήμων και Κοινοτήτων των Περιφερειών. Κατ΄ εξαίρεση εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 52 παρ. 1 του Ν. 2696/1999 (ΦΕΚ 57 Α΄), όπως ισχύει, εφόσον τα μέτρα της προηγούμενης παραγράφου αφορούν:
α) Το εθνικό ή επαρχιακό δίκτυο της Χώρας, τις παρακαμπτήριες οδούς αυτού και αυτές που το επηρεάζουν, καθώς και τα υπάρχοντα ή προγραμματιζόμενα συγκοινωνιακά έργα του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημόσιων Έργων στο αστικό ή υπεραστικό δίκτυο.
β) Το βασικό οδικό δίκτυο, όπως αυτό ορίζεται με τις διατάξεις του Π.Δ. 183/1986 (ΦΕΚ 70 Α΄) και τις σχετικές αποφάσεις του Υπουργού Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημόσιων Έργων ή των οικείων Νομαρχών, των Δήμων και Κοινοτήτων:
β1. Του Νομού Αττικής, εκτός των Δήμων και των Κοινοτήτων των Επαρχιών Αιγίνης, Κυθήρων, Τροιζηνίας, Ύδρας και του υπολοίπου Επαρχίας Πειραιώς.
β2. Του πολεοδομικού συγκροτήματος Θεσσαλονίκης.
β3. Του πολεοδομικού συγκροτήματος Βόλου.
β4. Του πολεοδομικού συγκροτήματος Ηρακλείου και
β5. Των Δήμων Πατρέων και Λάρισας.
γ) Τις παρακαμπτήριες οδούς του βασικού δικτύου του προηγούμενου εδαφίου και τις οδούς που επηρεάζουν το ανωτέρω δίκτυο ή την κυκλοφορία στα όρια των Δήμων ή Κοινοτήτων.
2. Οι αποφάσεις που αφορούν την κυκλοφορία λαμβάνονται από την επιτροπή ποιότητας ζωής του δήμου και υποβάλλονται για έγκριση και εκτελούνται κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 52 του ν. 2696/1999 (Α΄ 57).Όπως τροποποιήθηκε με την Παρ.13 Άρθρο 5 ΝΟΜΟΣ 4623/2019 και ισχύει από 09/08/2019
3. Οι παραβάτες των αποφάσεων της προηγούμενης παραγράφου τιμωρούνται σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του ν. 2696/1999.Όπως τροποποιήθηκε με την Παρ.13 Άρθρο 5 ΝΟΜΟΣ 4623/2019 και ισχύει από 09/08/2019
4. Οι διατάξεις του άρθρου 10 και των παραγράφων 2, 3, 4, 5 και 6 του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (ΦΕΚ 57 Α΄) δεν θίγονται από τις διατάξεις του παρόντος άρθρου.
· Τις διατάξεις του άρθρου 82 του Ν. 3463/2006 του Δ.Κ.Κ. “ Γενικές διατάξεις για τις επιδόσεις, κοινοποιήσεις και δημοσιεύσεις ” σύμφωνα με το οποίο ορίζεται ότι :......….1. Οι επιδόσεις ή κοινοποιήσεις πράξεων των δημοτικών ή κοινοτικών αρχών που προβλέπονται από τον Κώδικα γίνονται από όργανα της Δημοτικής Αστυνομίας ή της αρμόδιας δημοτικής ή κοινοτικής υπηρεσίας με επίδοση ή με το ταχυδρομείο με απόδειξη ή με τηλεγράφημα με απόδειξη.
2. Οι δημοσιεύσεις, εφόσον δεν ορίζεται διαφορετικά, γίνονται με τοιχοκόλληση σε ειδικό πίνακα του δημοτικού ή κοινοτικού καταστήματος, που είναι προορισμένος για αυτόν το σκοπό. Για τις δημοσιεύσεις αυτές συντάσσεται αποδεικτικό ενώπιον δύο μαρτύρων.
· Το υπ΄ αριθμόν 11723/23.06.2020 σχετικό αίτημα του Σωματείου ΤΑΞΙ Λιβαδειάς προς τον Δήμο Λεβαδέων
· Την υπ΄ αριθμόν 911/21.07.2020 Θετική Γνωμοδότηση του Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς μετά από την διαβίβαση του σχετικού αιτήματος και επειδή η αιτηθείσα παραχώρηση των τριών (3) θέσεων δεν δημιουργεί κυκλοφοριακά προβλήματα αλλά αντιθέτως εξυπηρετεί σε μεγάλο βαθμό τους Δημότες μας αλλά και τους επισκέπτες άλλων Δήμων προς το Νοσοκομείο Λιβαδειάς Εισηγούμαστε προς την Κοινότητα Λιβαδειάς για τον καθορισμό νέων θέσεων (τριών) στάθμευσης ΤΑΞΙ έναντι της εισόδου των επειγόντων περιστατικών του Νοσοκομείου Λιβαδειάς. Παρακαλώ, σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 83 παρ. 2β) περί αρμοδιοτήτων του συμβουλίου της Κοινότητας του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», τη γνώμη σας επί του θέματος . 
Η Δημοτική Κοινότητα αφού έλαβε υπόψη της:
· Το υπ΄αριθμ.  12846/25-06-2020  έγγραφό της Δ/νσης ΤΥΔΛ με το σκαρίφημα που το συνοδεύει.
· Το  αίτημα του Σωματείου ΤΑΞΙ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

· Την θετική γνωμοδότηση του Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς
· Τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133Α/19-7-2018)
· Τις διατάξεις των άρθρων 79 & 82 του Ν.3463/2006
· Το άρθρο 10της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/ Α/11-3-2020) 

· Την  18318/13-3-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών.

· Τους πίνακες ψηφοφορίας των συμμετεχόντων μελών στην δια περιφοράς συνεδρίαση.
,                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ΥΠΕΡ του καθορισμού τριών (3) νέων θέσεων στάθμευσης ΤΑΞΙ  έναντι της εισόδου των επειγόντων περιστατικών του  Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς όπως αποτυπώνεται στο σκαρίφημα της Τ.Υ. το οποίο αποτελεί συνημμένο της παρούσας απόφασης.-
  Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 23/2020          
      Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό διαβάσθηκε και υπογράφεται ως ακολούθως:
  Η Πρόεδρος του Δ.Σ. Κοιν/τας Λιβαδειάς           Τα Μέλη
           ΜΑΡΙΑ ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ                                                       
                                                              1. Πάτρας  Κωνσταντίνος
                                                              2.  Λιναρδούτσος Νικολ.

                                                              3.  Κατή Ιωάννα
                                                              4.  Σκάρλας Λάμπρος                                                                             
                                                              5.  Ανδρίτσος Αγαμέμνων
                                                              6.  Πούλου-Βαγενά Κων/να                                                                                        
                                                              7. Καντά Ελένη
                                                              8. Αλογοσκούφης Χρ.   
                                         ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                                          ΛΙΒΑΔΕΙΑ  28/07/2020
                                                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                     ΜΑΡΙΑ ΣΠ. ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ

