

                                                                             1.ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

                                                                             2.ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

                                                                                   Λιβαδειά      29 /09/2020
                                    Αριθ. Πρωτ. :  19332
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ.  29ης  /2020  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΘΥΡΩΝ Συνεδρίασης  της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 236
Παράταση προθεσμίας εκτέλεσης της δημόσιας σύμβασης: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ, ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ». 
Στη Λιβαδειά σήμερα  23η  Σεπτεμβρίου  2020  ημέρα  Τετάρτη   , ώρα 13:30 και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε   κεκλεισμένων των θυρών  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων  :  

  ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

  ιι) Της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

   ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

  ιιιι) Της  παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων» και μετά  από  την αρ.πρωτ. 18433/18-09-2020 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο  εννέα (9) μελών ήταν παρόντα  εννέα (9) ήτοι:    
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                    

2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                            ΟΥΔΕΙΣ
3. Δήμου Ιωάννης

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                             

      5. Mερτζάνης Κων/νος  

6. Καπλάνης  Κωνσταντίνος
7. Παπαϊωάννου Λουκάς      
7. Μπράλιος Νικόλαος  

8  Καραμάνης  Δημήτριος                                  

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων  κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
            Εισηγούμενος το 12ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με  αριθμ. πρωτ. 17836/09-09-2020  έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων  στο  οποίο αναφέρονται :
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ :

· Με την  υπ΄ αριθμό 303/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε η  κατάρτιση των όρων Διακήρυξης του έργου: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» προϋπολογισμού 2.200.000,00 €.
· Η διακήρυξη του έργου αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με κωδικό 18PROC003472201 2018-07-24.

· Με την υπ΄ αριθμό 116/2019 Πράξη του Ε΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου έγινε ο προσυμβατικός έλεγχος της  υπογραφής σύμβασης του έργου .
· Στις 3-04-2019 υπογράφηκε η σύμβαση κατασκευής του έργου μεταξύ του Δήμου Λεβαδέων και της αναδόχου εταιρείας Α.Γ. ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΤΕΒΕ, ποσού 1.071.677,54.€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σύμφωνα με την οποία το έργο ολοκληρώνεται σε δέκα οχτώ μήνες από την υπογραφή της σύμβασης , ήτοι στις 3-10-2020 . 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  είναι :

ο εκσυγχρονισμός του υπόσκαφου κτιρίου που εφάπτεται του κτιριακού συγκροτήματος (πρώην κτίριο του Πανεπιστημίου). Πρόκειται για υφιστάμενο κτίριο που εκτείνεται υπόσκαφα σε υπόγειο χώρο κάτω από την πλατεία Λάμπρου Κατσώνη . Το υπόσκαφο αποτελείται από τον  υπόγειο ενιαίο χώρο με συνολικό ύψος 6,00 μ .Η  υφιστάμενη φέρουσα κατασκευή είναι από σύστημα στύλων και δοκών από οπλισμένο σκυρόδεμα σε όλη την έκταση .Η παρούσα κατάσταση του χώρου κρίνεται ιδιαίτερα επικίνδυνη λόγω των εκτεταμένων φθορών του οπλισμού και του  σκυροδέματος .Στο υπόγειο δημιουργείται ο πολύχωρος πολιτισμού που θα φιλοξενήσει διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις καθαρού εμβαδού 319,41 μ2 , καθώς και βοηθητικούς  χώρους όπως  (διάδρομος , WC , προθάλαμος WC ΑΜΕΑ , WC ΑΜΕΑ , αποθήκη ) καθαρού εμβαδού 243,10 μ2
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ : 

Ο ανάδοχος με το υπ΄ αριθμό 17292 / 2-09-2020 έγγραφο  αιτείται παράταση εκτέλεσης των εργασιών του προαναφερόμενου έργου έως την 30-06-2021 με αναθεώρηση , αναφερόμενος στους κάτωθι λόγους 

· στην καθυστέρηση παράδοσης ελεύθερου πεδίου αντικειμένου εκτέλεσης του έργου 

· στην ανάγκη τροποποίησης των εγκεκριμένων μελετών του έργου που προέκυψε κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου , λόγω ελλείψεων των μελετών που ήταν απαραίτητη προϋπόθεση για την πλήρη, έντεχνη και λειτουργική κατασκευή του

· στην ανάγκη εκτέλεσης συμπληρωματικών εργασιών, που παρουσιάζουν αναγκαία συνάφεια με το έργο και κατέστησαν αναγκαίες για την άρτια και έντεχνη κατασκευή του, για τις οποίες θα υπογραφεί σχετική συμπληρωματική σύμβαση

· στην μη δυνατότητα εκτέλεσης εργασιών στο έργο, έως την κοινοποίηση στην εταιρεία μας των εγκεκριμένων ΑΠΕ (1ου και 2ου) του έργου

· στην καθυστέρηση πληρωμής του 1ου, 2ου και 3ου λογαριασμού του έργου

· στις εξαιρετικά δυσμενείς και απρόβλεπτες συνθήκες που επικρατούν στη χώρα μας λόγω της πανδημίας. 
Η Διευθύνουσα Υπηρεσία , 

έδωσε την εντολή έναρξης των εργασιών σαράντα επτά (47) μέρες μετά την υπογραφή της σύμβασης στις 20-05-2020 όταν ολοκληρώθηκε α) η εκκένωση του κτιρίου (που χρησιμοποιούνταν ως αποθηκευτικός χώρος της Υπηρεσίας ) και β) η παροχή εργοταξιακού ρεύματος από τη ΔΕΔΗΕ.

Στη συνέχεια και κατά τη διάρκεια των εκσκαφών για την ενίσχυση και κατασκευή της θεμελίωσης του κτιρίου, αποκαλύπτονταν σταδιακά νέα ευρήματα , τα οποία αφού αξιολογούνταν , επέβαλαν την αναθεώρηση - επικαιροποίηση μέρους των στατικών σχεδίων της μελέτης και συνεπώς συνετέλεσαν στην καθυστέρηση των εργασιών σκυροδέτησης όλης της νέας θεμελίωσης . 

Τα νέα ευρύματα αφορούσαν  :

· Την  ύπαρξη σημαντικής ποσότητας υπογείων υδάτων σε στάθμη περίπου 0,50m πάνω από την τελική στάθμη θεμελίωσης των προς κατασκευή μεμονωμένων πεδίλων. Ακολούθησε η τοποθέτηση αντλητικού συγκροτήματος για την άντληση των υπόγειων υδάτων , εφόσον έγινε επιχωμάτωση με σκύρα αντί των προβλεπόμενων υλικών εκσκαφής. 

Εξαιτίας των υπογείων υδάτων , διαπιστώθηκε η ύπαρξη φαινομένων διάβρωσης στην υπάρχουσα λιθοδομή , οπότε και αποφασίστηκε η ενίσχυσή της  με την κατασκευή τοιχίου από μανδύα έγχυτου σκυροδέματος πάχους 15cm σε όλη την επιφάνειά του με θεμελίωση πεδιλοδοκού .Για την αγκύρωση του μανδύα με την υπάρχουσα λιθοδομή απαιτήθηκε η διάνοιξη οπών ή φωλεών στη λιθοδομή.

· Κατά την αποκάλυψη των θεμελίων των υπαρχόντων υποστυλωμάτων και  προκειμένου να εκτελεσθούν οι προβλεπόμενες από τη μελέτη επεμβάσεις δομικής αποκατάστασης των επιφανειών σκυροδέματος , απαιτήθηκε η εφαρμογή υδροβολής υψηλής πίεσης για τον πλήρη καθαρισμό των επιφανειών σκυροδέματος από σαθρά υλικά λόγω απολέπισης - αποφλοίωσης του σκυροδέματος , λόγω διάβρωσης του οπλισμού κλπ.  

· Διαπιστώθηκε επίσης σε αρκετά σημεία του υπάρχοντος φέροντος οργανισμού (υποστυλώματα , ΄δοκοί , τοιχία ) έντονη αποσάθρωση του σκυροδέματος ,  και έντονη οξείδωση οπλισμού σε δοκούς και υποστυλώματα .  Κρίθηκε απαραίτητη η αφαίρεση χαλαρού σκυροδέματος, η αφαίρεση σκουριάς με συρματόβουρτσα από τους εκτεθειμένους οπλισμούς , η  επάλειψή τους με αντισκωριακό υλικό και η  αποκατάσταση αυτών των θέσεων με την χρήση κατάλληλου επισκευαστικού έγχυτου κονιάματος . 

· Στη νότια πλευρά του κτηρίου διαπιστώθηκε η ύπαρξη πεδίλων τοιχίων ή συνδετήριων δοκών  τα οποία  έπρεπε να καθαιρεθούν τμηματικά και με προσοχή προκειμένου να κατασκευαστεί η νέα θεμελίωση του κτιρίου, ενώ προέκυψε και η ανάγκη κατασκευής της  συνδετήριας δοκού αποκατάστασης.

· Κατά την αποκάλυψη της θεμελίωσης, διαπιστώθηκε ότι τα υπάρχοντα θεμέλια ήταν διαφορετικών διαστάσεων από αυτά που είχαν προβλεφθεί στη μελέτη  ,  με αποτέλεσμα την ανάγκη εφαρμογής ειδικών αγκυρίων για την έδραση της νέας μεταλλικής κατασκευής επί των στοιχείων θεμελίωσης . 

· Η γεωμετρία του υπάρχοντος φέροντος οργανισμού που αποκαλύφθηκε ήταν διαφορετική από αυτή που είχε προβλεφθεί στη φάση της εκπόνησης της μελέτης του έργου , με αποτέλεσμα να απαιτηθούν νέες εργασίες προκειμένου να προσαρμοστεί ο νέος μεταλλικός φέρων οργανισμός στον υπάρχοντα.  
Οι προαναφερόμενοι λόγοι καθυστέρησαν την παραγγελία της μεταλλικής κατασκευής, με αποτέλεσμα να μετατοπίζονται χρονικά (στο χρονοδιάγραμμα του έργου) όλες οι εργασίες που έπονται . 
Τέλος εξαιτίας των πολύ αυστηρών μέτρων που είχαν ληφθεί, λόγω της απρόσμενης αυτής πανδημίας, είχε ανασταλεί για μεγάλο χρονικό διάστημα η λειτουργία του συνόλου των επιχειρήσεων του λιανικού εμπορίου και πολλών άλλων επιχειρήσεων , ενώ κατασκευαστικές και εργοστασιακές μονάδες υπολειτουργούσαν για πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα και μερικές εξ΄αυτών υπολειτουργούν μέχρι και σήμερα. Λόγω των ανωτέρω συνθηκών, από τον μήνα Μάρτιο του τρέχοντος έτους διαπιστώνεται η έλλειψη υλικών στην αγορά από προμηθεύτριες επιχειρήσεις, η αδυναμία εκτέλεσης εργασιών από το σύνολο του προσωπικού προς αποφυγή εμφάνισης κρουσμάτων και διάδοσης αυτών, η συναλλαγή με τις δημόσιες υπηρεσίες και τα τραπεζικά ιδρύματα μόνο κατόπιν συνεννοήσεως, με συνέπειες σε όλη την αλυσίδα εξέλιξης του έργου 

Η Διευθύνουσα Υπηρεσία λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω,

και επειδή το έργο αναφέρεται σε εργασίες ενίσχυσης και αποκατάστασης βλαβών σε υφιστάμενο ήδη κτίριο κατά την εκτέλεση του οποίου και βάση των ευρυμάτων που προκύπτουν , δημιουργήθηκε και δημιουργείται συνεχώς η ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που δεν μπορούσαν να προβλεφθούν από τη μελέτη του έργου λόγω των εξαιρετικών αυτών συνθηκών , επιβάλλεται η αναθεώρηση – επικαιροποίηση μέρους της στατικής μελέτης , προκειμένου το έργο να κατασκευαστεί με επιστημονικά άρτιο και έντεχνο τρόπο.    

      ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

την έγκριση της παράτασης εκτέλεσης των εργασιών του φυσικού αντικειμένου του έργου με τίτλο : «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ, ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» έως τις  30-06-2021 με αναθεώρηση , προκειμένου να διασφαλισθεί η ολοκλήρωση των εργασιών του.

Με την παράταση αυτή, δεν τροποποιείται το βασικό σχέδιο του έργου και όλα τα βασικά διακριτά στοιχεία της κατασκευής, παραμένουν όπως προβλέπονται στην αρχική σύμβαση του έργου.

Επισυνάπτεται : το υπ ΄αριθμό 17292 / 2-09-2020 αίτημα του αναδόχου .

      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:
 -  Το υπ΄ αρ. πρωτ. 17836/09-09-2020  έγγραφο της Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών.
-  Την υπ΄ αριθμό 116/2019 Πράξη του Ε΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου με την οποία έγινε 

     ο προσυμβατικός έλεγχος της  σύμβασης.
- Την υπ΄ αριθμό  7350/03.04.2019 Σύμβαση κατασκευής έργου
-Την συνολική προθεσμία του έργου που είναι δεκαοχτώ μήνες με ημερομηνία περαίωσης την 03-

  10-2020
- Το υπ ΄αριθμό 17292 / 2-09-2020 αίτημα του αναδόχου
 -Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019  (που αντικατέστησαν αυτές του  άρθρου 72   του 
   Ν.3852/10)
-Την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα 
  μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και 
  της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

- τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 
   6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση   σύμφωνα με τα πρακτικά                             

    
                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OMOΦΩΝΑ

     Εγκρίνει την   παράταση του συμβατικού χρόνου εκτέλεσης της δημόσιας σύμβασης : «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ, ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» κατά 8 μήνες και 27 ημέρες  ήτοι έως 30-06- 2021 με αναθεώρηση  , για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό της παρούσας.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  236/2020.
                                                                                           ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                             Λιβαδειά       29-09-2020  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                ΤΑ ΜΕΛΗ  

1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                             

2.Δήμου Ιωάννης

3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   

      4.Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος

6. Μπράλιος Νικόλαος

7.Παπαϊωάννου Λουκάς
8. Καραμάνης Δημήτριος

