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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             
      ΛΙΒΑΔΕΙΑ      02/02 /2021           
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ                                           
      ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.     1668    
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                               
Δ/ΝΣΗ Οικονομικών Υπηρεσιών
Γραφείο  Προμηθειών
Πληροφορίες: Ε. Κοσμίδη
Δ/νση Σοφοκλέους 15 
Ταχ. Κωδ.: 32131  
Τηλέφωνο:  2261350883 
Fax:  2261350881
email : ekosmidi@livadia.gr   

Αριθ. Μελέτης   02/2021

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΔΑΠΑΝΗ ΣΤΕΙΡΩΣΗΣ- ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΩΝ  ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΣΚΥΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ»
Ο Δήμος μας ενδιαφέρεται να αναθέσει την υπηρεσία για «ΣΤΕΙΡΩΣΗ - ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΩΝ  ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΣΚΥΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» (πρ/σμου 23.997,72€ με ΦΠΑ 24%). 
Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω υπηρεσίας έχει εκδοθεί α) η υπ’ αριθμ. 296/2021 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΔΑ: ΩΗΑΣΩΛΗ-ΗΥΦ) και β) η βεβαίωση του Προϊσταμένου της Οικονομικής Υπηρεσίας, επί της ανωτέρω απόφασης ανάληψης υποχρέωσης, για την ύπαρξη διαθέσιμου ποσού, τη συνδρομή των προϋποθέσεων της παρ. 1α του άρθρου 4 του Π.Δ. 80/2016 και τη δημοσίευση στο οικείο Μητρώο Δεσμεύσεων. 
Προσκαλεί φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις προσώπων, να υποβάλλουν σφραγισμένες προσφορές, στο πρωτόκολλο (ημιόροφος) του Δήμου Λεβαδέων, Σοφοκλέους 15, Τ.Κ. 32131 μέχρι την                    Τρίτη  09/02/2021 και ώρα 14:30 μ.μ.
Η υπηρεσία θα εκτελεστεί με την διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και  με κριτήριο επιλογής την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της  χαμηλότερης τιμής.
 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ – ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ
Η προσφορά υποβάλλεται σε καλά σφραγισμένο φάκελο (κυρίως φάκελος).
Μέσα στον κυρίως φάκελο (ως απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ. 1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016 σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ.2 και 3 του άρθρου 80 του Ν.4412/2016) και σύμφωνα με το άρθρο 43 του Ν. 4605/2019 τ. Α΄ ΦΕΚ 52/01.04.2019 - Τροποποίηση των διατάξεων του Ν. 4412/2016), θα υπάρχουν:
ΦΑΚΕΛΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Α1. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
(Ξεχωριστός φάκελος όπου θα αναγράφεται εξωτερικά ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ)
Τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική προσφορά όπως αναλυτικά αναφέρονται στην ειδική συγγραφή υποχρεώσεων της υπ’ αρ. 2/2021 Μελέτης από το Αυτοτελές Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Λεβαδέων. Αναλυτικά:
1. Πρόσφατη εκτύπωση μέσω TAXISNET, ενεργούς δραστηριότητας επιτηδεύματος και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 του ενδιαφερόμενου που να δηλώνει ότι ο Κ.Α.Δ.  που αναγράφεται στο TAXISNET αντιστοιχεί στην εν λόγω υπηρεσία. 
2. Πρόσφατο πιστοποιητικό από την αρμόδια αρχή από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις α) φορολογικές (εκτός είσπραξης χρημάτων), β) ασφαλιστικές υποχρεώσεις (για συμμετοχή σε διαγωνισμό).
3. Έγγραφο που αποδεικνύει την επαγγελματική ιδιότητα του ενδιαφερόμενου ήτοι πιστοποιητικό ΓΕΩ.ΤΕ.Ε από το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή του σ’ αυτό ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια αρχή που θα εκδοθεί το πολύ ένα έτος πριν την ανάθεση της εργασίας.
4. Άδεια λειτουργίας κτηνιατρείου ή ενδιαιτήματος από την οικεία Νομαρχία ή Περιφέρεια.
5. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 του οικονομικού φορέα σε αντικατάσταση του α) Ποινικού μητρώου & β) του ΟΠΣ-ΣΕΠΕ, που να δηλώνει ότι : 

α) δεν έχει καταδικαστεί σε αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας κατά την ημέρα του διαγωνισμού και 

β) δεν έχουν επιβληθεί πράξεις προστίμου σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς.
Α2. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
(Ξεχωριστός φάκελος όπου θα αναγράφεται εξωτερικά ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ)
 Η Τεχνική Προσφορά όπως αναλυτικά αναφέρεται στην  Μελέτη
· Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 του ενδιαφερόμενου στην οποία θα δηλώνει ότι:                      (α) Έχει λάβει γνώση όλων των όρων της παρούσας μελέτης και ότι τους αποδέχεται χωρίς καμία επιφύλαξη, 
(β) τα δικαιολογητικά που έχει καταθέσει είναι ακριβή 
(γ) δεν έχει κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από του  ανάδοχο φορέα.
Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
(Ξεχωριστός φάκελος όπου θα αναγράφεται ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ)

Υποφάκελος καλά σφραγισμένος με την οικονομική προσφορά η οποία δεν πρέπει να έχει ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, σημειώσεις και διορθώσεις, αναλυτικά: 

Θα περιέχει την Οικονομική Προσφορά του μέσα στην οποία θα γράφεται το ποσό της προσφοράς επί των τιμών του ενδεικτικού προϋπολογισμού της μελέτης και επιπλέον θα περιέχει την ημερομηνία που συντάχθηκε την σφραγίδα και την υπογραφή του προσφέροντα. Η προϋπολογισθείσα δαπάνη της παρούσας υπηρεσίας είναι η ανώτατη προσφερόμενη τιμή (στο άθροισμά της). Προσφορά που περιέχει προσφερόμενη τιμή ανά είδος εργασίας πάνω από την αντίστοιχη προϋπολογισθείσα, θεωρείται απαράδεκτη και απορρίπτεται.
Με την υποβολή της προσφοράς θεωρείται βέβαιο ότι οι συμμετέχοντες είναι απολύτως ενήμεροι από κάθε πλευρά των τοπικών συνθηκών εκτέλεσης της υπηρεσίας, κτλ. και ότι έχουν μελετήσει όλα τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην παρούσα μελέτη.

Σε όλους τους φακέλους θα πρέπει να αναγράφεται στο εξωτερικό τους μέρος, ο τίτλος του έργου, η επωνυμία, η διεύθυνση(οδός, αριθμός, Τ.Κ., πόλη, το τηλέφωνο, το fax και ενδεχομένως, εφόσον υπάρχει, το e-mail) του προσφέροντος. Ελλείψεις στην αναγραφή των ανωτέρω (εξωτερικών ) στοιχείων δεν αποτελούν λόγο αποκλεισμού των υποψηφίων.
Εφόσον τα παραπάνω δικαιολογητικά δεν είναι πλήρη, η προσφορά θεωρείται ελλιπής και δεν λαμβάνεται υπόψη. 
Οι προσφορές θα υποβληθούν στο πρωτόκολλο του Δήμου Λεβαδέων.
Τα δικαιολογητικά εκδίδονται, κατά κανόνα, μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης, ώστε να διασφαλίζεται το επίκαιρο των καταστάσεων που βεβαιώνουν. Κατά παρέκκλιση του ανωτέρω κανόνα, πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί προ της κοινοποίησης της πρόσκλησης, μπορούν να υποβληθούν, στην περίπτωση που εξακολουθούν να ισχύουν κατά τον χρόνο υποβολής τους. (Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ. 5035/28.09.2018)
Επισυνάπτεται : Η υπ΄ αρίθμ. 2/2021 Μελέτη από το Αυτοτελές Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Λεβαδέων.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2261350883 (Ε. Κοσμίδη) τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Η πρόσκληση υποβολής προσφοράς θα αναρτηθεί στην δικτυακή πύλη του Δήμου Λεβαδέων.
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