

                                                                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

                                                                                        Λιβαδειά    11 /02/2021
                                                     Αριθ. Πρωτ. : 2273
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  3ης  /2021  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ Συνεδρίασης  της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

                                                                Αριθμός απόφασης : 16
΄Εγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου : «ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ  ΄΄ΕΜΑΥΤΙΩΝ΄΄ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ 4ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΟΥ Δ. ΛΕΒΑΔΕΩΝ».

Στη Λιβαδειά σήμερα  08η  Φεβρουαρίου  2021  ημέρα Δευτέρα  &  ώρα 14.00 συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή   του Δήμου  Λεβαδέων  , η οποία λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19   πραγματοποιήθηκε      με  τηλεδιάσκεψη  ,βάσει των διατάξεων  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019 και μετά  από  την αρ.πρωτ.  1779/04-02-2021 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα οκτώ  (8) εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό μέλος , ήτοι:    

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                  ΑΠΟΝΤΕΣ

 1. Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                           

 2. Καλογρηάς Αθανάσιος                                              1 .Παπαϊωάννου Λουκάς

       3. Δήμου Ιωάννης                                                          2.Καραμάνης Δημήτριος  

       4. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική                      

       5. Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                         

       6. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                      Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί    

       7. Μπράλιος Νικόλαος

       8. Τουμαράς Βασίλειος (αναπλ/κό μέλος)

       Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης
       Εισηγούμενος το  8ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης   έθεσε υπόψη των μελών  το με  αριθμ. πρωτ. 1292/26-01-2021  έγγραφο   της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων  στο  οποίο αναφέρονται :
Για την κατασκευή του εν λόγω έργου συντάχθηκε από την  Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων  μαζί με όλα τα τεύχη και σχέδια που την συνοδεύουν η μελέτη με αριθμό 18/2018 και τίτλο « Πιλοτική Δράση “ΕΜΑΥΤΙΩΝ” Διαμόρφωση των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Αύλειου Χώρου του 4ου Δημοτικού Σχολείου του Δήμου Λεβαδέων » .


Αντικείμενο της παρούσης μελέτης είναι η κατασκευή ενός γηπέδου πετοσφαίρισης – volleyball και ενός γηπέδου καλαθοσφαίρισης – basket στον προαύλειο χώρο του 4ου Δημοτικού Σχολείου Λιβαδειάς .


Με την υπ΄  αριθμό 453/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έγινε η αποδοχή  της υπ΄ αριθμόν 18/2018  μελέτης .


Με το υπ’ αριθμό 7175/30-03-2018 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με θέμα                  « Κατάρτιση προγράμματος δημοσίων επενδύσεων 2018 του ΥΠΠΕΘ Πιλοτική Δράση «ΕΜΑΥΤΙΩΝ» - Διαμόρφωση των αθλητικών εγκαταστάσεων των αύλειων χώρων των δημόσιων σχολείων όλων των βαθμίδων » ζητήθηκε η υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο υλοποίησης πιλοτικής δράσης η οποία θα χρηματοδοτηθεί από πόρους του εθνικού σκέλους του ΠΔΕ του προϋπολογισμού του ΥΠΠΕΘ, με σκοπό την διαμόρφωση των αθλητικών εγκαταστάσεων των αύλειων χώρων των δημόσιων σχολείων όλων των βαθμίδων.


Με την υπ΄αριθμόν 75115/10.07.2018 (ΑΔΑ:6Η32465ΧΙ8-Κ10) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης εντάχθηκε το εν λόγο έργο στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) 2018 με κωδικό 2018ΣΕ04700004 και προϋπολογισμό ένταξης 50.000,00€ .


Με την υπ΄ αριθμό 387/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  καταρτίσθηκε η Διακήρυξη Δημοπρασίας, τα λοιπά τεύχη και οι όροι Δημοπράτησης του έργου του θέματος και ορίσθηκε, μέσω της εγκριθείσας Διακήρυξης .


Έγινε η  ανάρτηση της Διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ με κωδικό (18PROC003967526 2018-11-07)


Με την υπ’ αριθμό 513/27-11-2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής συγκροτήθηκε η Επιτροπή Διαγωνισμού.


Με την υπ’ αριθμό 412/2018 απόφαση της Οικονομική Επιτροπής εγκρίθηκε το υπ’ αριθμό 1 πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού σύμφωνα με το οποίο προσωρινός Ανάδοχος ανεδείχθη ο οικονομικός φορέας «Νικόλαος Γ. Στάικος» ο οποίος προσέφερε μέση τεκμαρτή έκπτωση 10,14% επί των τιμών του Τιμολογίου Μελέτης.


Με το υπ’ αριθμό 521/09-01-2019 έγγραφο γνωστοποιήθηκε η υπ’ αριθμό 412/2018 απόφαση έγκρισης του πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού στους Οικονομικούς Φορείς.


Με το υπ’ αριθμό 1229/17-1-2019 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας προσκλήθηκε ο Οικονομικός Φορέας Νικόλαος Γ. Στάικος για υποβολή Δικαιολογητικών του άρθρου 23.2-23.10 της διακήρυξης του έργου. 


Με το υπ’ αριθμό 1822/28-01-2019 έγγραφο του Οικονομικού Φορέα Νικόλαου Γ. Στάικου υποβλήθηκαν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.


Με την υπ’ αριθμό 17/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής κατακυρώθηκε ο διαγωνισμός στον Οικονομικό Φορέα Νικόλαο Γ. Στάικο.


Με το υπ΄ αριθμό 5221/06-03-2019 έγγραφο υπογράφθηκε η σύμβαση μετά του Δήμου Λεβαδέων και του Οικονομικού φορέα “Νικόλαος Γ. Στάικος“ με χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου έξι (6) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.


Με την υπ’ αριθμό 343/16-10-2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων εγκρίθηκε ο 1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. συνολικού ποσού 44.963,44€(με Φ.Π.Α.) σε ισοζύγιο με την συνολική δαπάνη της αρχικής σύμβασης.


Με την υπ’ αριθμό 93/05-05-2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων εγκρίθηκε ο 2ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών συνολικού ποσού 44.230,28€(με Φ.Π.Α.) μειωτικός κατά 733,16€ σε σχέση με την συνολική δαπάνη της αρχικής σύμβασης.


Η Συμβατική έναρξη των εργασιών έγινε στις 06.03.2016 με προθεσμία έξι (6) μήνες και περαιώθηκε εμπρόθεσμα στις 06.09.2019 σύμφωνα και με την υπ΄αριθμόν 20134/06.09.2019 έγγραφη Βεβαίωση της Διευθύνουσας Υπηρεσίας

Η Επιτροπή αφού έλεγξε ποσοτικά κατά το εφικτό, ήτοι σποραδικά και δειγματοληπτικά, τις εργασίες  με τίμές μονάδας σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και τα σχέδια της μελέτης, διαπίστωσε ότι έχουν περιληφθεί στις αναλυτικές επιμετρήσεις και τα σχετικά Πρωτόκολλα Παραλαβής Αφανών Εργασιών και ότι είναι σύμφωνες με την Τελική Επιμέτρηση. Προχώρησε στην συνέχεια κατά το εφικτό στον ποιοτικό έλεγχο των παραλαμβανομένων εργασιών και διαπίστωσε ότι αυτές εκτελέσθηκαν έντεχνα και σύμφωνα με τα συμβατικά σχέδια και τεύχη της μελέτης και βρίσκονται σε καλή κατάσταση. Κατόπιν τούτου παρέλαβε τις εργασίες του εν λόγω έργου, όπως αναγράφονται στο παρόν και αναφέρονται στην τελική επιμέτρηση του έργου .

Η Επιτροπή αφού σύγκρινε την ημερομηνία περαίωσης του έργου  με την αντίστοιχη συμβατική προθεσμία διαπίστωσε ότι το έργο περαιώθηκε εμπρόθεσμα  και ότι έχει παρέλθει ο χρόνος εγγύησης ώστε η παραλαβή να θεωρείται οριστική  .

Η Επιτροπή προέβη στην Προσωρινή & Οριστική  Παραλαβή του έργου και συνέταξε και υπέγραψε το εν λόγω Πρωτόκολλο Προσωρινής &  Οριστικής  Παραλαβής του έργου : « ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ “ ΕΜΑΥΤΙΩΝ” ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ 4ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ »  στις εικοσιδύο  Ιανουαρίου 2020 (22.01.2021)


Κατόπιν όλων των ανωτέρω και  σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 40 του Ν.4735/2020  έτσι όπως αυτό αντικατέστησε το άρθρο 72 παρ.  περί αρμοδιοτήτων της Οικονομικής Επιτροπής του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

καλούνται τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων όπως αποφασίσουν για την έγκριση του Πρωτοκόλλου Προσωρινής & Οριστικής Παραλαβής του έργου : « ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ “ ΕΜΑΥΤΙΩΝ” ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ 4ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ » , όπως προβλέπεται από τον νόμο, ( συνδυασμός των διατάξεων του Ν. 3669/2008 άρθρο 75, Π.Δ. 609/1985, άρθρο 53 παράγραφος 1, Π.Δ. 171/1987 άρθρο 16 και του Ν. 2229/1994 άρθρο 2 παράγραφος 17 και τις διατάξεις των άρθρων 170 και 172 του Ν.4412/2016 περί εκτελέσεως Δημοσίων έργων και του Ν. 4070/2012 άρθρο 136 ) .


      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:
 - το με αριθμ. πρωτ. 1292/26-01-2020 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, που είχε  διανεμηθεί
- την 453/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

- το από 22-01-2021 Πρωτόκολλο Προσωρινής και Οριστικής  Παραλαβής του έργου  «ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ  ΄΄ΕΜΑΥΤΙΩΝ΄΄ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ 4ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΟΥ Δ. ΛΕΒΑΔΕΩΝ» που είχε διανεμηθεί
-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν. 4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του   

   Ν.3852/2010   
  -την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

-τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά

-Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην   συνεδρίαση.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

   Εγκρίνει  το από 22-01-2021 Πρωτόκολλο Προσωρινής και Οριστικής  Παραλαβής του έργου: «ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ  ΄΄ΕΜΑΥΤΙΩΝ΄΄ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΥΛΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ 4ΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΤΟΥ Δ. ΛΕΒΑΔΕΩΝ» , που παρέλαβε η επιτροπή που  έχει ορισθεί με την 189/2020 ( ΑΔΑ : Ω9Θ9ΩΛΗ-Ω22) απόφαση του  Δημοτικού Συμβουλίου.
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  16/2021.     
 Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως ακολούθως:
             Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ  Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
               ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                         

2. Δήμου Ιωάννης

3. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      

4.Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική 

5. Καπλάνης  Κωνσταντίνος

6. Μπράλιος  Νικόλαος

7.Τουμαράς Βασίλειος

                                                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      

                                                                               Λιβαδειά    11  -02- 2021       

                                                                                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                                                                             ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ     
                                                                              ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                              

