

                                                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

                                                                                        Λιβαδειά   24 /02/2021
                                                    Αριθ. Πρωτ. : 2916
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  5ης  /2021  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ Συνεδρίασης  της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 36
 Έγκριση πρόσληψης προσωπικού συνολικού αριθμού  επτά (7) ατόμων με  σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  ειδικότητας ΥΕ  Καθαριστών/καθαριστριών  μερικής απασχόλησης  ,  διάρκειας  έως τέσσερις  ( 4) μήνες  για την κάλυψη των αναγκών καθαριότητας των σχολικών  μονάδων  του Δήμου Λεβαδέων  , σε εφαρμογή των διατάξεων  του άρθρου 175 του ν. 4764/2020.
Στη Λιβαδειά σήμερα  23η  Φεβρουαρίου  2021  ημέρα Τρίτη  &  ώρα 14.00 συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή   του Δήμου  Λεβαδέων  , η οποία λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19   πραγματοποιήθηκε      με  τηλεδιάσκεψη  ,βάσει των διατάξεων  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019 και μετά  από  την αρ.πρωτ.  2475/15-02-2021 έγγραφη πρόσκληση (σε ορθή επανάληψη) του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα οκτώ  (7) εκ των οποίων και δύο (2) αναπληρωματικά ήτοι:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                  ΑΠΟΝΤΕΣ

 1. Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                           

 2. Σαγιάννης Μιχαήλ (αναπλ/κό μέλος)                1 .Καλογριάς Αθανάσιος
       3. Σάκκος Μάριος    (αναπλ/κό μέλος)                  2.Δήμου Ιωάννης                                                          

       4. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική                   3.Παπαϊωάννου Λουκάς   

       5. Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                   4.Καραμάνης Δημήτριος      

       6. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                Αν και είχαν  νόμιμα προσκληθεί    

       7. Μπράλιος Νικόλαος

      Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
                Ενημέρωσε το σώμα ότι κατατέθηκε το  υπ΄αριθμ. πρωτ. 2691/19-02-2021 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  με θέμα :΄΄ Έγκριση πρόσληψης προσωπικού συνολικού αριθμού  επτά (7) ατόμων με  σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  ειδικότητας ΥΕ  Καθαριστών/καθαριστριών  μερικής απασχόλησης  ,  διάρκειας  έως τέσσερις  ( 4) μήνες  για την κάλυψη των αναγκών καθαριότητας των σχολικών  μονάδων  του Δήμου Λεβαδέων  , σε εφαρμογή των διατάξεων  του άρθρου 175 του ν. 4764/2020»   και ζητούν την συζήτησή του εκτός ημερήσιας διάταξης.

Το κατεπείγον έγκειται  στο γεγονός ότι :  α)  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 4764/2020, η πρόσληψη προσωπικού Ο.Τ.Α α΄βαθμού  στις περιπτώσεις άμεσης  ανάγκης προληπτικών ή κατασταλτικών μέτρων λόγω σοβαρής απειλής της δημόσιας υγείας  γίνεται με απόφαση της Οικονομικής  Επιτροπής έως τις 28-2-2021  και β) στην επιτακτική και άμεση ανάγκη αποτελεσματικού  και σχολαστικότερου καθαρισμού   των σχολικών μονάδων  για τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας στα πλαίσια προστασίας του μαθητικού  πληθυσμού ενόψει των αυξημένων κινδύνων και προστασίας από τον κορωνοϊό  COVID-19 .

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης» η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄ αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με την παραπάνω διάταξη.
  Με ομόφωνη απόφασή τους τα μέλη της Επιτροπής δέχθηκαν  το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας.
  Ο  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το με αριθ. πρωτ. 2691/19-02-2021  έγγραφο του Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:    
Ισχύουσες Διατάξεις 

Με το άρθρο 175 του ν. 4764 /2020  «Πρόσληψη προσωπικού για αντιμετώπιση του κορωνοϊού COVID-19 από τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ)» : 
«Η παρ. 2 του άρθρου 74 του ν. 4745/2020 ( ΦΕΚ 214 /τ.Α/ 6.11.2020 ) αντικαθίσταται, από την ημερομηνία έναρξης ισχύος της, ως εξής:
«2. Η πρόσληψη προσωπικού στους ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού στις περιπτώσεις άμεσης ανάγκης λήψης προληπτικών ή κατασταλτικών μέτρων λόγω σοβαρής απειλής της δημόσιας υγείας, σύμφωνα με το άρθρο 20 του ν. 2190/1994 (Α΄ 28), γίνεται με απόφαση της οικείας Οικονομικής Επιτροπής έως τις 28.2.2021.  Εάν δεν υπάρχει στον προϋπολογισμό πίστωση ή η υπάρχουσα δεν επαρκεί, με την ίδια απόφαση γίνεται δεσμευτική εισήγηση για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού, η οποία εγκρίνεται υποχρεωτικά από το οικείο δημοτικό ή περιφερειακό συμβούλιο, στην πρώτη μετά την πρόσληψη συνεδρίασή του. Επιτρέπεται η πρόσληψη και λοιπού προσωπικού πλην ιατρικού και νοσηλευτικού, κατ’ εξαίρεση του περιορισμού της παρ. 1 του άρθρου 20 του ν. 2190/1994. Η πρόσληψη του προσωπικού αυτού εξαιρείται των περιορισμών του άρθρου 5 του π.δ. 164/2004 (Α΄134), αποκλειόμενης σε κάθε περίπτωση της μετατροπής της σύμβασής τους σε αορίστου χρόνου. Οι διατάξεις των προηγούμενων εδαφίων εφαρμόζονται αναλογικά και για τα νομικά πρόσωπα των ΟΤΑ. Το προσωπικό των δήμων και περιφερειών, το οποίο προσλαμβάνεται με βάση τις ανωτέρω διατάξεις, δύναται να υποστηρίζει τα κλιμάκια ελέγχου του άρθρου 5 της υπό στοιχεία Δ1α/Γ.Π. οικ.67924/23.10.2020 (Β΄ 4709) κοινής υπουργικής απόφασης.»  

Επίσης  με το  αρ. πρωτ. 91546/24.12.2020 έγγραφο του Υπουργείο Εσωτερικών  με τίτλο « Θέμα προσωπικού Ο.Τ.Α που ρυθμίζονται με τις διατάξεις  του ν. 4764/2020 » αναφορικά  με το άρθρο 175  του ν. 4764/2020  , διευκρινίζονται τα  εξής : 

« Όπως γνωρίζετε, με τις διατάξεις του άρθρου 20 του ν.2190/1994 όπως ισχύουν, παρέχεται η δυνατότητα στους ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού, να προσλαμβάνουν έκτακτο προσωπικό με μέγιστη διάρκεια σύμβασης οκτώ μήνες για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών, συμπεριλαμβανομένης της ανάγκης λήψης προληπτικών ή κατασταλτικών μέτρων λόγω σοβαρής απειλής της δημόσιας υγείας.

Λαμβανομένων υπόψη των εξαιρετικών συνθηκών που έχουν διαμορφωθεί λόγω του κορωνοϊού COVID 19, με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν.4764/2020, αντικαταστάθηκε από την έναρξη ισχύος της (ήτοι 6-11-2020), η παρ. 2 του άρθρου 74 του ν. 4745/2020 και επέρχονται συγκεκριμένες μεταβολές στο ως άνω πλαίσιο, με σκοπό την απλούστευση, επίσπευση αλλά και επέκταση των διαδικασιών πρόσληψης του προσωπικού αυτού.

Ειδικότερα, προβλέπεται ότι έως τις 28.2.2021, με απόφαση της οικείας Οικονομικής Επιτροπής, επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού στους ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού, για τις περιπτώσεις άμεσης ανάγκης λήψης προληπτικών ή κατασταλτικών μέτρων λόγω σοβαρής απειλής της δημόσιας υγείας, σύμφωνα με το άρθρο 20 του ν.2190/1994.

Επιτρέπεται η πρόσληψη και λοιπού προσωπικού πλην ιατρικού και νοσηλευτικού, κατ’ εξαίρεση του περιορισμού της παρ. 1 του άρθρου 20 του ν. 2190/1994.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διάταξη για την αντιμετώπιση των συγκεκριμένων κατεπειγουσών αναγκών έχει έναρξη ισχύος την 6η  Νοεμβρίου 2020, οι συμβάσεις που θα συναφθούν δεν μπορούν να έχουν ημερομηνία λήξης πέραν της Ιουλίου 2021 (οπότε και συμπληρώνεται η μέγιστη χρονική διάρκεια των οκτώ μηνών).

Επιπροσθέτως, οι ανωτέρω συμβάσεις δεν υπόκεινται στους περιορισμούς που προβλέπονται στο άρθρο 5 του π.δ. 164/2004. Έτσι, καθίσταται δυνατή η εκ νέου πρόσληψη ατόμων που είχαν ήδη απασχοληθεί στους φορείς για την αντιμετώπιση των ίδιων ,ή παρεμφερών αναγκών, καθότι τα άτομα αυτά διαθέτουν εμπειρία στο αντικείμενο και μπορούν να παρέχουν άμεσα, χωρίς να απαιτηθεί περίοδος προσαρμογής, βέλτιστες υπηρεσίες στο κοινωνικό σύνολο. Απαγορεύεται ωστόσο η μετατροπή των συμβάσεων αυτών σε σχέση εργασίας αορίστου χρόνου.»

Η Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας , Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης,  στο με αρ. πρωτ. 2588/17.2.2021 έγγραφο της αρμόδιας Αντιδημάρχου , προς την Υπηρεσία μας ,   αναφέρει τα εξής : « Στο πλαίσιο αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού  COVID -19 και τις ανάγκες περιορισμού της διάδοσής του προσλήφθηκαν με την υπ΄αριθμ. 112/30.10.2020 ( ΑΔΑ :Ω7ΗΟΩΛΗ-Ψ6Ζ) απόφαση Δημάρχου , οκτώ (8) άτομα με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης .Στη συνέχεια απασχολήθηκαν επτά (7) άτομα λόγω παραίτησης υπαλλήλου για λόγους υγείας . 

Οι ανωτέρω προσλαμβανόμενες απασχολούνται σε εργασίες σχετικές με το καθαρισμό των Σχολικών Μονάδων και απολύονται αυτοδίκαια με την παρέλευση τεσσάρων (4) μηνών .Το χρονικό διάστημα απασχόλησής τους είναι από 01-11-2020 έως και 01-03-2021 

Η πρόσληψη των ανωτέρω είναι αναγκαία : 

α) λόγω συνταξιοδότησης υπαλλήλου αορίστου χρόνου πλήρους απασχόλησης  ( ΙΔΑΧ ) 

β) λόγω των αυξημένων απαιτήσεων των πενήντα (50 ) σχολικών κτιρίων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης , στα πλαισια αντιμετώπισης του κορωνοιού COVID-19.

Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας , για αντίστοιχη πρόσληψη που θα ισχύει έως τη λήξη του διδακτικού έτους 

-Όπως προαναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας Διεύθυνσης , με την  αριθμ. 250/13.10.2020 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ( ΑΔΑ ΩΞ73ΩΛΗ-019)  εγκρίθηκε η πρόσληψη προσωπικού συνολικού αριθμού οκτώ (8) ατόμων , με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικάιου ορισμένου χρόνου ειδικότητας ΥΕ Καθαριστών/Καθαριστριών , μερικής απασχόλησης ( διάρκειας τριών (3) ωρών ημερησίως ) , χρονικής διάρκειας  τεσσάρων (4)  μηνών , σε εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 2 του άρθρου 39 του Ν. 4722/2020 ( 177 Α ) , για τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας  στα πλαίσια προστασίας του μαθητικού πληθυσμού ενόψει των αυξημένων κινδύνων και προστασίας από τον κορωνοϊό covid -19 .

Σύμφωνα με τα ανωτέρω , την εισήγηση της αρμόδιας Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας , παιδείας και Δια Βίου Μάθησης περί αναγκαιότητας  πρόσληψης επτά  (7) ατόμων και με  την δυνατότητα   που παρέχεται  από το άρθρο 175 του Ν. 4764/2020 ( ΦΕΚ    ) στους  Δήμους για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού  με μέγιστη διάρκειας σύμβασης 8 μήνες σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 20 του Ν. 2190/94 , για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών , συμπεριλαμβανομένης της ανάγκης λήψης προληπτικών ή κατασταλτικών μέτρων λόγω σοβαρής απειλής της υγείας .

Καλείστε να αποφασίσετε για  την Πρόσληψη προσωπικού  συνολικού αριθμού  επτά  (7 )    ατόμων με  σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  ειδικότητας ΥΕ  Καθαριστών/Καθαριστριών,   μερικής απασχόλησης ( διάρκειας τριών (3) ωρών ημερησίως ) , για την κάλυψη των αναγκών  καθαριότητας  των σχολικών μονάδων  για τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας στα πλαίσια προστασίας του μαθητικού  πληθυσμού ενόψει των αυξημένων κινδύνων και προστασίας από τον κορωνοϊό  COVID-19.

 Η διάρκεια της συμβάσεων θα  είναι  έως τέσσερις (4)  μήνες   και δεν μπορούν να έχουν  ημερομηνία λήξης πέραν  της  6 Ιουλίου 2021 ( οπότε και συμπληρώνεται η μέγιστη χρονική διάρκεια των οκτώ μηνών από την 6/11/2020 έναρξη ισχύος της διάταξης της παρ.2 του άρθρου 74 του ν. 4547/2020  για την αντιμετώπιση των συγκεκριμένων κατεπειγουσών αναγκών ) .

Η δαπάνη μισθοδοσίας  του ανωτέρω προσωπικού   θα βαρύνει το προϋπολογισμό οικ. έτους 2021 και τους παρακάτω κωδικούς αριθμούς των σκελών  των εξόδων : 

· Κ.Α 15/6041.009 « Αποδοχές έκτακτων υπαλλήλων για καθαριότητα σχολικών μονάδων » ποσό 143.700,00 ευρώ 

· Κ.Α 15/6054.009 « Εργοδοτικές εισφορές έκτακτων υπαλλήλων για καθαριότητα σχολικών κτιρίων ,ποσό 38.052,00 ευρώ 

σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 2658/19.2.2021  Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων 

      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:
-Το υπ΄ αρ. πρωτ. 2691/19-02-2021  έγγραφο  της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου  που  διανεμήθηκε   
-Τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 4764 /2020  
- Την αρ. πρωτ. 2658/19.2.2021  Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων 

-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
-την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

-τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

-Την παρ. 3 της υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) «Μέτρα & ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊου»

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.
                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Α)Εγκρίνει την Πρόσληψη προσωπικού  συνολικού αριθμού  επτά  (7 )    ατόμων με  σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  ειδικότητας ΥΕ  Καθαριστών/Καθαριστριών,   μερικής απασχόλησης ( διάρκειας τριών (3) ωρών ημερησίως )  χρονικής διάρκειας έως τεσσάρων μηνών και όχι πέραν της 06/07/2021, για την κάλυψη των αναγκών  καθαριότητας  των σχολικών μονάδων  για τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας στα πλαίσια προστασίας του μαθητικού  πληθυσμού ενόψει των αυξημένων κινδύνων και προστασίας από τον κορωνοϊό  COVID-19.

Β)Η δαπάνη μισθοδοσίας  του ανωτέρω προσωπικού   θα βαρύνει το προϋπολογισμό οικ. έτους 2021 και τους παρακάτω κωδικούς αριθμούς των σκελών των εξόδων : 

· Κ.Α 15/6041.009 « Αποδοχές έκτακτων υπαλλήλων για καθαριότητα σχολικών μονάδων » ποσό 143.700,00 ευρώ 

· Κ.Α 15/6054.009 « Εργοδοτικές εισφορές έκτακτων υπαλλήλων για καθαριότητα σχολικών κτιρίων ,ποσό 38.052,00 ευρώ 

σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 2658/19.2.2021  Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Λεβαδέων .
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  36/2021.     
Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως ακολούθως:
    Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ  Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
               ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Σαγγιάννης Μιχαήλ                                                         

2.Σάκκος Μάριος
3. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                      

4.Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική 

5. Καπλάνης  Κωνσταντίνος

6. Μπράλιος  Νικόλαος

                                                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      

                                                                               Λιβαδειά      24 -02- 2021       

                                                                                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                                                                             ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ     
                                                                              ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                                                  
