

                                                                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                        Λιβαδειά    29/03/2021
                                             Αριθ. Πρωτ. :  4811
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  11ης  /2021  ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ  ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ    της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 83
 Προγραμματισμός προσλήψεων  προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την  κάλυψη των αναγκών  της ανταποδοτικής Υπηρεσίας Καθαριότητας  του Δήμου Λεβαδέων.

            Στη Λιβαδειά σήμερα  26η  Μαρτίου  2021  ημέρα Παρασκευή  &  ώρα 13.00 συνεδρίασε  κατεπειγόντως  δια περιφοράς  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων :  
ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

  ιι) Της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

   ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

  ιιιι) Της  παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων» και μετά  από  την αρ.πρωτ.   4678 /24-03-2021 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

O Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Ιωάννης Ταγκαλέγκας-Δήμαρχος Λεβαδέων      κήρυξε την έναρξη της δια περιφοράς κατεπείγουσας συνεδρίασης αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο  εννέα (9) μελών δήλωσαν παρόντα στην συνεδρίαση  και τα  εννέα (9)  μέλη ήτοι:    
                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                  ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Πρόεδρος
2.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                              ΟΥΔΕΙΣ
3.Νταντούμη Ιωάννα
4.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                           
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Καπλάνης  Κωνσταντίνος

7.Παπαϊωάννου ουκάς
8.Μπράλιος  Νικόλαος
9.Καραμάνης  Δημήτριος

Το κατεπείγον της συνεδρίασης -όπως αναγράφεται και στην πρόσκληση-έγκειται στο γεγονός ότι σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 14626/26.2.2021   ( ΑΔΑ:ΩΔ4Δ46ΜΤΛ6-7Β0)   έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών  με τίτλο “ Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους  2021 στους ΟΤΑ  α ΄και β ΄βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών »  τα αιτήματα των Δήμων  αναφορικά με  το προσωπικό ΙΔΟΧ  ανταποδοτικού χαρακτήρα , θα πρέπει να έχουν περιέλθει   μέσω της  οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ως 31-3-2021 , προκειμένου να υπάρχει το απαραίτητο χρονικό διάστημα για την επεξεργασία τους . 
   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον της συνεδρίασης 
    Με ομόφωνη απόφασή του το σώμα δέχθηκε το κατεπείγον της συνεδρίασης και την συζήτηση του  θέματος της ημερήσιας διάταξης.

 Εισηγούμενος το μοναδικό  θέμα  της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών την με αριθ. πρωτ. 4630/24-03-2021 έγγραφη εισήγηση της Δ/νσης  Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων στην  οποία αναφέρονται τα παρακάτω:   

Εισήγηση 

Το  Υπουργείο Εσωτερικών  με το με  αρ.πρωτ. 14626/26.2.2021 έγγραφό του  
  ( ΑΔΑ:ΩΔ4Δ46ΜΤΛ6-7Β0)    με τίτλο “ Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους  2021 στους ΟΤΑ  α ΄και β ΄βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών ”,  καλεί τους  ΟΤΑ   α΄και β ΄βαθμού ( Δήμους , Περιφέρειες  ,ΝΠΔΔ αυτών Συνδέσμους , Ιδρύματα ) και τα ΝΠΙΔ της Αυτοδιοίκησης , για την ορθή και έγκαιρη υποβολή των αιτημάτων τους για το έτος 2021 , σύμφωνα με τις ανάγκες τους και λαμβάνοντας υπόψη τη δημοσιονομική κατάσταση και την ανάγκη  περιστολή των κρατικών  δαπανών  

Στην ανωτέρω εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ   επισημαίνεται ότι, τα αιτήματα  αναφορικά με  το προσωπικό ΙΔΟΧ  ανταποδοτικού χαρακτήρα ,  θα πρέπει να περιέλθουν  στο Υπουργείο Εσωτερικών, μέσω της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ως 31-3-2021 , προκειμένου να υπάρχει το απαραίτητο χρονικό διάστημα για την επεξεργασία τους .

Σύμφωνα με όσα διαλαμβάνονται στην ανωτέρω εγκύκλιο και στο Παράρτημα 3α  για  την προώθηση έγκρισης αιτήματος που αφορά σε προσωπικό ιδιωτικού δικαίου  ορισμένου χρόνου  ανταποδοτικού χαρακτήρα ( άρθρο 48 του ν. 4325/2015 )  απαιτούνται τα παρακάτω δικαιολογητικά : 
1. Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής ( άρθρο 3 του ν. 4623/2019 όπως ισχύει )  που θα αφορά  αίτημα  πρόσληψης  αποκλειστικά  ανταποδοτικού χαρακτήρα με την οποία θα  περιγράφεται λεπτομερώς ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η πρόσληψη τέτοιου είδους προσωπικού, κατά  αριθμό , βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα και με ακριβή αναφορά στην διάρκεια των συμβάσεων, με τις οποίες θα απασχοληθούν οι προσληπτέοι.

2. Αντίγραφο του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας στον οποίο θα πρέπει να έχουν προβλεφθεί οι θέσεις του αιτούμενου προσωπικού, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 205 του ΚΚΔΥ (ν.3584/2007). 

3. Βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας ότι έχουν εγγραφεί στον προϋπολογισμό τους οι σχετικές πιστώσεις για το τρέχον έτος, καθώς και ότι θα εγγραφούν οι ανάλογες πιστώσεις και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους . 

Σημειώνεται ότι για να χαρακτηρίζονται οι προσλήψεις ως « ανταποδοτικού χαρακτήρα» πρέπει από τη βεβαίωση περί ύπαρξης πιστώσεων του φορέα να προκύπτει ότι η δαπάνη καλύπτεται από ανταποδοτικά τέλη και έχει εγγραφεί στο προϋπολογισμό του φορέα, στους κωδικούς που αντιστοιχούν στις ανταποδοτικές υπηρεσίες .
4. Τον πίνακα Β του Παραρτήματος 3α   της  ανωτέρω σχετικής Εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ.  για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  ανταποδοτικού χαρακτήρα συμπληρωμένο . Η ορθή και επιμελής συμπλήρωση του παραρτήματος κρίνεται επιβεβλημένη.

Για την έγκριση πρόσληψης προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σε  υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα του άρθρου 205 του ν. 3584/2007 ( ΦΕΚ Α΄ 143) εκδίδεται απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών Οι ανωτέρω  συμβάσεις εξαιρούνται της υποχρέωσης έγκρισης της Επιτροπής της Π.Υ.Σ 33/2006 , όπως ισχύει .( παρ. 14 αρθρ.12 του ν. 4071/2012, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 10 του ν. 4257/2014 και το άρθρο 48 του ν. 4325/2015  και αντικαταστάθηκε εκ νέου με το άρθρο 107 του Ν. 4483/2017 ) .

Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος , Καθαριότητας και Πρασίνου με την με αρ. πρωτ. 3370/2021 εισήγησή του , αναφέρει τα παρακάτω:

« Οι πρώην Καποδιστριακοί Δήμοι Δαύλειας και Χαιρώνειας ανάθεταν τις εργασίες αποκομιδής και μεταφοράς των απορριμμάτων σε ιδιώτες, λόγω του ότι δεν υπήρχε υπηρεσία καθαριότητας ούτε το ανάλογο προσωπικό. 

Από το έτος 2015 η αποκομιδή των απορριμμάτων στις Δημοτικές Ενότητες Δαύλειας και Χαιρώνειας του Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων πραγματοποιείται με ιδία μέσα.

Επίσης το έτος 2018 συνταξιοδοτήθηκε ένας (1) οδηγός απορριμματοφόρου, ενώ προσκόμισαν ιατρικές βεβαιώσεις εξαίρεσης από βαριές εργασίες δύο (2) εργάτες – συνοδοί απορριμματοφόρου.

Για την κάλυψη των αναγκών που δημιουργήθηκαν ο Δήμος Λεβαδέων προέβη το 2019 σε πρόσληψη μόνιμου προσωπικού καθαριότητας, τριών (3) οδηγών απορριμματοφόρου και πέντε (5) εργατών καθαριότητας – συνοδών απορριμματοφόρου.

Επίσης λόγω των άμεσων αναγκών της υπηρεσίας καθαριότητας ο Δήμος προέβη στην πρόσληψη δύο (2) οδηγών απορριμματοφόρου και τριών (3) εργατών καθαριότητας – συνοδών απορριμματοφόρου με συμβάσεις ορισμένου χρόνου διάρκειας οκτώ (8) μηνών, οι οποίες έληξαν τον Σεπτέμβριο του 2020. 

Για τους προαναφερόμενους λόγους, για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας καθαριότητας και την αντιμετώπιση των επιτακτικών αναγκών της αποκομιδής και μεταφοράς των απορριμμάτων του Καλλικρατικού Δήμου, απαιτείται κατ’ ελάχιστο η πρόσληψη τριών (3) οδηγών απορριμματοφόρου οχήματος, και τεσσάρων (4) εργατών καθαριότητας – συνοδών απορριμματοφόρου.

Οι προσλήψεις του παραπάνω προσωπικού κρίνονται αναγκαίες προκειμένω να διασφαλιστεί η αποκομιδή των απορριμμάτων και η δημόσια υγεία.

Παρατηρήσεις:

Ο οδηγός απορριμματοφόρου θα πρέπει να κατέχει άδεια οδήγησης κατηγορίας Γ’ ή ανώτερης.»

Με δεδομένα τα ανωτέρω και προκειμένου να  διασφαλιστεί η ομαλή και αδιατάρακτη λειτουργία της ανταποδοτικής υπηρεσίας καθαριότητας του Δήμου και προστασίας έτσι της δημόσιας υγείας και της εύρυθμης  λειτουργίας τόσο της πόλης  αλλά και των δημοτικών ενοτήτων του Δήμου μας ,                                                                                                                                                  
καλείται  η Οικονομική Επιτροπή  να αποφασίσει :
 Για  τον   προγραμματισμό  πρόσληψης  προσωπικού ιδιωτικού δικαίου  ορισμένου χρόνου , συνολικού αριθμού   επτά  (7) ατόμων για την κάλυψη  των αναγκών της ανταποδοτικής υπηρεσίας Καθαριότητας του  Δήμου μας , για χρονικό διάστημα οκτώ (8) μηνών για τις εξής , κατά αριθμό ατόμων , ειδικότητες : 

· Τρείς (3)   Οδηγούς ΔΕ Απορριμματοφόρου (  ο οδηγός απορριμματοφόρου θα πρέπει να κατέχει άδεια οδήγησης κατηγορίας Γ΄ ή ανώτερης ) 
· Τέσσερις (4) Εργάτες ΥΕ  Καθαριότητας – Συνοδοί Απορριμματοφόρου 
 Οι δαπάνες για τις ανωτέρω προσλήψεις  θα βαρύνουν αντίστοιχα  τους κάτωθι Κωδικούς Αριθμούς  του προϋπολογισμού έτους  2021  του σκέλους των εξόδων,    των οποίων οι εγγεγραμμένες πιστώσεις μετά την υποχρεωτική αναμόρφωση  του προϋπολογισμού  (  αριθμ 68/17.3.2021  απόφαση Ο.Ε )  , διαμορφώνονται ως εξής : 
Κ.Α  20/6041 « Tακτικές αποδοχές Yπηρεσίας Kαθαριότητας & Hλεκτροφωτισμού » με  πίστωση ύψους 56.600,00  ευρώ 
Κ.Α 20/6054.001 «Εργοδοτικές Εισφορές ΙΚΑ Εκτάκτων Υπηρεσίας Καθαριότητας & Ηλεκτροφωτισμού » με πίστωση ύψους 16.000,00 ευρώ 
  Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη :
· Την υπ αριθμ. Πρωτ. 4630/24-03-2021 έγγραφη εισήγηση της Δ/νσης  Διοικητικών Υπηρεσιών που είχε αποσταλεί ηλεκτρονικά
· Το αριθμ.  14626/26.2.2021 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών ( ΑΔΑ:ΩΔ4Δ46ΜΤΛ6-7Β0)    ,
· την παράγραφο 1 του άρθρου 205 του ΚΚΔΥ (ν.3584/2007). 
· Την με αριθ. πρωτ.  4869/2021    Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας
· Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
· Την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020)   «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του  κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

· Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε
                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Α. Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού, συνολικού αριθμού ΕΠΤΑ  (07) ατόμων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου,  χρονικής διάρκειας   ΟΚΤΩ  (8) μηνών για  την κάλυψη  των αναγκών της ανταποδοτικής υπηρεσίας Καθαριότητας του   Δήμου και συγκεκριμένα:
	Α/Α
	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
	ΑΡΙΘΜΟΣ
	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

	1.
	ΔΕ  Οδηγών Απορριμματοφόρου 
 (  ο οδηγός απορριμματοφόρου θα πρέπει να κατέχει άδεια οδήγησης κατηγορίας Γ΄ ή ανώτερης ) 

	ΤΡΕΙΣ (3)
	8 ΜΗΝΕΣ

	   2.
	ΥΕ  Εργατών Καθαριότητας – Συνοδοί Απορριμματοφόρου
	ΤΕΣΣΕΡΕΣ (4)
	8 ΜΗΝΕΣ


Β. Η δαπάνη των αποδοχών των προσληφθέντων θα βαρύνει τους παρακάτω  Κ.Α. του προϋπολογισμού  εξόδων  οικον. έτους 2021.

	Α/Α
	Κ.Α
	ΤΙΤΛΟΣ  ΚΩΔΙΚΟΥ
	ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

	1
	 20/6041
	 Tακτικές αποδοχές Yπηρεσίας Kαθαριότητας & Hλεκτροφωτισμού 
	56.600,00  €

	2
	20/6054.001
	  Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ εκτάκτων Yπηρεσίας Kαθαριότητας & Hλεκτροφωτισμού 
	                16.000,00 €


Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  83/2021.-
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                              
2.Νταντούμη Ιωάννα
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                           
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
5.Καπλάνης  Κωνσταντίνος                                                Λιβαδειά 29-03-2021

6.Παπαϊωάννου Λουκάς
7.Μπράλιος  Νικόλαος
8.Καραμάνης  Δημήτριος                                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
                                                                                        ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ

