

                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
 Λιβαδειά  08/04/2021   
 Αριθμ. Πρωτ.5609                                             
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 12ης  /2021  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης

                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 89
  Εξώδικος συμβιβασμός επί αιτήματος  Παπαγεωργίου Δημητρίου περί καταβολής αποζημίωσης για ζημιές του οχήματός του από κάδο απορριμμάτων του Δήμου την 08-02-2021 στην Λιβαδειά.

Στη Λιβαδειά σήμερα  6η  Απριλίου   2021  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων – βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 5284/02-04-2021 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα οκτώ  (8) εκ των οποίων και δύο (2) αναπληρωματικά ,  ήτοι:
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                1. Καλογρηάς Αθανάσιος 

2. Σαγιάννης Μιχαήλ(αναπλ/κό μέλος)                              2. Καπλάνης Κωνσταντίνος
3. Νταντούμη Ιωάννα                                                        3. Παπαϊωάννου Λουκάς            
4. Καράβα Χρυσοβαλάντου Βασιλική  (Βάλια)
       5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                          Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
6.Τόλιας Δημήτριος (αναπλ/κό μέλος)
7. Μπράλιος  Νικόλαος

8. Καραμάνης  Δημήτριος 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων  κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
       Εισηγούμενος το 6ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με  αριθμ. πρωτ. 4529/22-03-2021  έγγραφο  της  Νομικής Συμβούλου  του  Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται:
Με την  από 9-2-21 αίτησή  του  (σχετ 1) – την οποία συμπλήρωσε με το αρ πρωτ 1010/2/1426-α δελτίο συμβάντων του Αστυνομικού Τμήματος Λιβαδειάς, (σχετ 2)- 
ο Δημήτριος Ιωάννου Παπαγεωργίου, κάτοικος Λιβαδειάς,  αιτείται την αποζημίωσή του (στο ποσόν των 160 € + ΦΠΑ σύμφωνα με την προσφορά που προσκομίζεται (ιδετε σχετ 3) για ζημιά (φθορές) που υπέστη το με  αριθμό κυκλοφορίας  ΡΑΟ 7414 αυτοκίνητο του,  από κάδο απορριμμάτων που μετακινήθηκε την 8-2-21  στην οδό Αχιλλέως 11. στην Λιβαδειά.
Α) Επειδή σύμφωνα με τα υπ αριθμ 13532 και 45485/2003 έγγραφα της Γενικής Δ/σης Τοπ. Αυτ/σης – Δ/νσης Οικονομικών ΟΤΑ – Τμ. Οικονομικής Δ/νσης ΟΤΑ του ΥΠΕΣΔΔΑ : “ ο υπαίτιος ΟΤΑ οφείλει να αποζημιώσει εφ όσον η ευθύνη του στοιχειοθετείται  από α) απόφαση αρμόδιου δικαστηρίου, β) έκθεση της Υπηρεσίας του αρμοδίου ΟΤΑ, με την οποία να βεβαιούται η κακοτεχνία που οφείλεται σε υπαιτιότητα των Υπηρεσιών του και γ) απόφαση του αρμόδιου οργάνου  του Δήμου με την οποία αναγνωρίζεται η υπαιτιότητα του Οργανισμού…”
    Β)Κατά το άρθρο 871 του ΑΚ : “ Με τη σύμβαση του συμβιβασμού οι συμβαλλόμενοι διαλύουν με αμοιβαίες υποχωρήσεις μια φιλονικία τους ή μια αβεβαιότητα για κάποια έννομη σχέση. 
α) Απο το υπ αριθμ 3285/2-3-21 έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, απαντητικό στο υπ αριθμ 2100/9-2-21 έγγραφό μας προκύπτει ότι “ είχε υπάρξει επιπλέον μέριμνα” για την επίβλεψη ασφάλισης των κάδων απορριμμάτων και ανακύκλωσης. Λόγω της σφοδρότητας του ανέμου και κατά τη διάρκεια εξέλιξης του φαινομένου πολλοί κάδοι απασφαλίστηκαν με συνέπεια να μετακινηθούν από το χώρο τοποθέτησής τους.
   Η υπηρεσία με τρία (3) συνεργεία περισυνέλλεξε και ασφάλισε εκ νέου τους κάδους που είχαν μετακινηθεί, χωρίς να δύναται να βεβαιώσει συγκεκριμένα περιστατικά ζημιών, αλλά και να αποκλείσει τυχόν ζημιές που προκλήθηκαν.  (σχετ 4,5)
β) Από το πιστοποιητικό που αιτήθηκε το γραφείο μας από την ΕΜΥ προκύπτει ότι στις 8-2-21  - επίδικη ημερομηνοχρονολογία- οι άνεμοι ήταν ισχυροί έως πολύ ισχυροί (6-7 μποφορ) και πρόσκαιρα με ριπές έως θυελλώδεις (8 μποφορ). (σχετ 6)
      Επειδή από τη συνολική εικόνα συνάγεται ότι επρόκειτο για ακραία καιρικά φαινόμενα που δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν με όση επιμέλεια κι αν κατέβαλε η οικεία υπηρεσία.
Η γνώμη της υπηρεσίας μας δεν δύναται να είναι θετική λόγω του ότι απαιτείται σύμφωνα με το έγγραφο του Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης υπαιτιότητα της υπηρεσίας.
    Ωστόσο επειδή το ποσόν το οποίο αιτείται ο αιτών είναι μικρό και θα ήταν δυσανάλογα δαπανηρή η προσφυγή του στα δικαστήρια   
    Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά με γνώμονα και το συμφέρον του Δήμου αλλά και την χρηστή διοίκηση. 
  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
· Το υπ΄ αρ. πρωτ. . 4529/22-03-2021  γνωμοδοτικό σημείωμα της Νομικής Συμβούλου  του  Δήμου Λεβαδέων που είχε διανεμηθεί

· Την αριθ. πρωτ. 1986/09-02-2021 αίτηση του κ. Παπαγεωργίου Δημητρίου με τα επισυναπτόμενα αυτής

·  Το υπ΄ αριθ. πρωτ. 3285/02-03-2021  έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος
· Το υπ΄αριθμ. πωτ. 0790/10-02-2021/ΕΜΥ/Ε1 πιστοποιητικό της Εθνικής Μετεωρολογικής  Υπηρεσίας
· Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
· την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

· τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

· Την παρ. 3 της υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) «Μέτρα & ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊου»

· Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
· Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει τον εξώδικο συμβιβασμό με τον αιτούντα  για  την καταβολή  ποσού  ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΕΥΡΩ ΠΛΕΟΝ ΦΠΑ (160,00 € + Φ.Π.Α.)   , για την αποκατάσταση  των προκληθεισών  υλικών ζημιών επί του σταθμευμένου στην οδό Αχιλλέως 11 οχήματος  με αριθμό κυκλοφορίας  ΡΑΟ 7414 -συνιδιοκτησίας του αιτούντα Παπαγεωργίου Δημητρίου  και  της Μητά Σωτηρίας- από πρόσκρουση κάδου απορριμμάτων του Δήμου λόγω των ισχυρών ανέμων που επικρατούσαν στην περιοχή της Λιβαδειάς την 08-02-2021, δεδομένου ότι υπάρχει συμφέρον του Δήμου αφού σε ενδεχόμενη δικαστική προσφυγή του αιτούντα θα αξιωθούν επί πλέον των υλικών ζημιών ποσά για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης, μείωση αγοραστικής αξίας του οχήματος, δικαστική δαπάνη κλπ πλέον των τόκων που θα υπολογιστούν επί του επιδικασθέντος τελικού ποσού.                                                       

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  89/2021.
                                                                                             ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                Λιβαδειά  08-04-2021  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1.Σαγιάννης Μιχαήλ                                                             

2.Νταντούμη Ιωάννα
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική (Βάλια)                    ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Τόλιας Δημήτριος

6.Μπράλιος Νικόλαος

7.Καραμάνης Δημήτριος
