

                                                                                                  1.ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ  
                                                                                                        2.ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       

 Λιβαδειά  29 /04/2021   

   Αριθμ. Πρωτ.  7200
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 14ης  /2021  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης

                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 107
Έγκριση παράτασης συμβατικού χρόνου της δημόσιας σύμβασης  : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ ΣΤΟ ΕΠΑΛ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ». 
Στη Λιβαδειά σήμερα  27η  Απριλίου   2021  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων – βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 6718/23-04-2021 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα ( 9)  μελών ήταν παρόντα επτά (7),  ήτοι:


         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                1. Παπαϊωάννου Λουκάς            

      2. Καλογρηάς Αθανάσιος                                                  2. Καραμάνης  Δημήτριος

3. Νταντούμη Ιωάννα                                                         

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                          Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί

      5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                          

6.Καπλάνης Κωνσταντίνος

7. Μπράλιος  Νικόλαος

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων  κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
       Εισηγούμενος το 8ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθμ. πρωτ. 6147/15-04-2021  έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών   του Δήμου Λεβαδέων στο  οποίο αναφέρονται :
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ :

· Με την υπ αριθμό  63949 / 18-06-2019 (ΑΔΑ 6ΚΓ4465ΧΙ8-Ι4Φ) Απόφαση του Υφυπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης περί ένταξης / τροποποίησης του Προγράμματος Δημοσίων Έργων (ΠΔΕ 2019- ΣΑΕ 016) εγκρίθηκε η χρηματοδότηση του εν λόγω έργου με κωδικό Ενάριθμου 2019 ΣΕ01600004.  

· Με την  υπ΄ αριθμό 27 / 2020  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε η  κατάρτιση των όρων Διακήρυξης του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ ΣΤΟ ΕΠΑΛ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ» προϋπολογισμού δαπάνης 62.000,00 €.
· Η διακήρυξη του έργου αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με κωδικό 20PROC006358236 2020-02-28.

· Στις 20-07-2020 υπογράφηκε η σύμβαση κατασκευής του έργου μεταξύ του Δήμου Λεβαδέων και του Αναδόχου ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΣΤΑΪΚΟΥ ποσού 41.540,01 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σύμφωνα με την οποία το έργο ολοκληρώνεται σε δέκα (10) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης , ήτοι στις 20-05-2021 . 

·  Με το υπ αριθμό 4397 / 19-03-2021 έγγραφο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας, το 1ο Επαγγελματικό Λύκειο Λιβαδειάς αιτείται την αλλαγή στην χωροθέτηση τοποθέτησης του νέου στεγάστρου που θα κατασκευαστεί από την προβλεπόμενη θέση , στον ακάλυπτο χώρο της βορειανατολικής πλευράς του προαύλιου χώρου των συστεγασμένων σχολικών μονάδων του 1ου Ημερήσιου ΕΠΑΛ Λιβαδειάς – Εσπερινού ΕΠΑΛ Λιβαδειάς – Ε.Κ. Λιβαδειάς .

· Με την υπ άριθμό 79 / 23-03-2021 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής επικαιροποιήθηκε η υπ ΄αριθμό 29/2019 τεχνική μελέτη του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ ΣΤΟ ΕΠΑΛ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ», 
ως προς τη χωροθέτηση του νέου στεγάστρου από την προβλεπόμενη,   στον ακάλυπτο χώρο της βορειανατολικής πλευράς του προαύλιου χώρου των συστεγασμένων σχολικών μονάδων του 1ου Ημερήσιου ΕΠΑΛ Λιβαδειάς – Εσπερινού ΕΠΑΛ Λιβαδειάς – Ε.Κ. Λιβαδειάς.   

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  είναι :

Αντικείμενο της παρούσης μελέτης είναι η κατασκευή του μεταλλικού στεγάστρου στον αύλειο χώρο του ΕΠΑΛ Λιβαδειάς , το οποίο βρίσκεται επί της οδού Δελφών και εντός του σχεδίου της πόλης της  Λιβαδειας. Ο φέρων οργανισμός του στεγάστρου είναι από Δομικό Χάλυβα και εδράζεται σε μεμονωμένα πέδιλα από οπλισμένο σκυρόδεμα.

 Η θέση του στεγάστρου είναι ανάμεσα σε δύο υφιστάμενα διώροφα κτήρια του σχολικού συγκροτήματος, δημιουργώντας έτσι έναν εκτεταμένο χώρο ο οποίος δίνει την δυνατότητα διενέργειας δραστηριοτήτων του σχολείου καθ’ όλη την διάρκεια του χρόνου ανεξαρτήτως καιρικών συνθηκών.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ : 

Ο ανάδοχος του έργου με το υπ΄ αριθμό 5280 / 2-04-2021 έγγραφο  αιτείται παράταση εκτέλεσης των εργασιών του προαναφερόμενου έργου έως την 10-09-2021, αναφερόμενος στα κάτωθι :

Η αλλαγή της θέσης τοποθέτησης του στεγάστρου , έχει ως αποτέλεσμα τη μικρή διαφοροποίηση των διαστάσεων και της γεωμετρίας του στεγάστρου και συνεπώς την ανάγκη για την αναθεώρηση της στατικής μελέτης εφαρμογής της κατασκευής.  Απαιτείται η σύνταξη Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα εργασιών για την τακτοποίηση των ποσοτήτων των εργασιών που θα προκύψουν από τις αλλαγές . 

Η Διευθύνουσα Υπηρεσία λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω,

Και προκειμένου το έργο να κατασκευαστεί με επιστημονικά άρτιο και έντεχνο τρόπο , 

      ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

την έγκριση της παράτασης εκτέλεσης των εργασιών του φυσικού αντικειμένου του έργου με τίτλο : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ ΣΤΟ ΕΠΑΛ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ» έως τις  10-09-2021 . 

Με την παράταση αυτή, δεν τροποποιείται το βασικό σχέδιο του έργου και όλα τα βασικά διακριτά στοιχεία της κατασκευής, παραμένουν όπως προβλέπονται στην αρχική σύμβαση του έργου.

  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
-Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 6147/15-04-2021  έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών  Υπηρεσιών του Δήμου που είχε διανεμηθεί 
-Τις  αριθ. 27/2020  και  79/2021 Αποφάσεις της 
-Την υπ΄ αριθ. 53807/02-04-2021 αίτηση του Αναδόχου περί παράτασης σύμβασης

-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
-την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

-τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

-Την παρ. 3 της υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) «Μέτρα & ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊου»

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
          Εγκρίνει την   παράταση του συμβατικού χρόνου εκτέλεσης της δημόσιας σύμβασης : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ ΣΤΟ ΕΠΑΛ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ» έως την 10-09-2021, για τους λόγους που αναγράφονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  107/2021.
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                            Λιβαδειά     29-04-2021  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                ΤΑ ΜΕΛΗ  

1.Καλογριάς Αθανάσιος                                                             

2.Νταντούμη Ιωάννα

3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   

4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Μπράλιος Νικόλαος

