

                                                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       

   Λιβαδειά 24 /05/2021   

   Αριθμ. Πρωτ.  8857
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 15ης  /2021  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης

                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 122
Συγκρότηση Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών στο πλαίσιο της υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Δράσεις για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας (προσεισμικός έλεγχος)» 

Στη Λιβαδειά σήμερα  18η  Μαϊου  2021  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων – βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 8087/14-05-2021 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα ( 9)  μελών ήταν παρόντα επτά (7),  ήτοι:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                1. Παπαϊωάννου Λουκάς            

      2. Καλογρηάς Αθανάσιος                                                  2. Μπράλιος Νικόλαος

3. Νταντούμη Ιωάννα                                                         

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                          Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
      5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                          

6.Καπλάνης Κωνσταντίνος
7 Καραμάνης  Δημήτριος

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
       Εισηγούμενος το  9ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθμ. πρωτ.  8020/13-05-2021 έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιων του Δήμου Λεβαδέων στο  οποίο αναφέρονται :
Ο Υπουργός Εσωτερικών με την υπ΄ αρ. Πρωτ. 14578/24-07-2020 Πρόσκλησης ΑΤ11 (ΑΔΑ: ΨΙΚ146ΜΤΛ6-Χ3Λ) καλεί τους Δήμους της Χώρας, να υποβάλουν προτάσεις προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Δράσεις για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας (προσεισμικός έλεγχος)»

Η πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση των ως άνω δυνητικών δικαιούχων για:

1. Ολοκλήρωση/Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου ή και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών (σχολεία, αθλητικές εγκαταστάσεις, εγκαταστάσεις επεξεργασίας νερού και λυμάτων, δημαρχεία, μνημεία και άλλες σημαντικές υποδομές) αρμοδιότητας του Δικαιούχου, βάσει των προδιαγραφών του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.). Το Πρόγραμμα θα περιλαμβάνει τόσο την πρώτη αποτίμηση της σεισμικής ικανότητας όσο και τον περαιτέρω έλεγχο και τα μέτρα προστασίας που πρέπει να ληφθούν ανά περίπτωση (κατηγορίες προτεραιότητας Πρωτοβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου: Α, Β και Γ).

2.  Εκπόνηση Μελέτης Αποτίμησης- Ανασχεδιασμού (Στατικής Επάρκειας) & Τευχών Δημοπράτησης. Σε περίπτωση κτιριακών υποδομών, εφόσον απαιτείται, οι μελέτες πρέπει να περιλαμβάνουν και βελτίωση της Ενεργειακής Απόδοσης.

3. Υλοποίηση του φυσικού αντικείμενου μελετών Αποτίμησης-Ανασχεδιασμού (Στατικής Επάρκειας) κρίσιμων υποδομών, όπως αυτές επιλεγούν κατά το ανωτέρω σημείο 2.

   Ο Δήμος Λεβαδέων σε συνέχεια της υπ΄ αριθμό 14578/24-07-2020 Πρόσκλησης ΑΤ11 (ΑΔΑ: 

     ΨΙΚ146ΜΤΛ6-Χ3Λ) του Υπουργείου Εσωτερικών, ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ, του Προγράμματος Ανάπτυξης και        Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκιση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», συντάσσει μελέτη με τίτλο «Εκπόνηση     Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών   του Δήμου Λεβαδέων» την οποία προτίθεται να υποβάλει για χρηματοδότηση στο πλαίσιο της ανωτέρω      πρόσκλησης

       Η εν λόγω πράξη αποτελείται από τα κάτωθι δύο κύρια υποέργα:

· Υποέργο 1 με τίτλο: «Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών Δήμου Λεβαδέων»  

· Υποέργο 2 με τίτλο: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης» 

Στην παρ. 5 «ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΝΤΑΞΗΣ» της εν λόγω πρόσκλησης αναφέρεται ότι το αίτημα ένταξης για τις προμήθειες, συνοδεύεται και από τεκμηρίωση του προϋπολογισμού της προμήθειας : «…Για τις προμήθειες/εξοπλισμό, τεκμηρίωση του προϋπολογισμού της προμήθειας. Συγκεκριμένα πρέπει να προσκομισθεί Πρακτικό Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών συνοδευόμενο από πίνακα Προσδιορισμού μέσων τιμών υλικών (από τουλάχιστον τρεις προμηθευτές, ανά περίπτωση) ή/και από σχετικές προσφορές και τιμοκαταλόγους υλικών, ενημερωτικά φυλλάδια κλπ (προσφορές από δύο ή τρεις τουλάχιστον ανεξάρτητους μεταξύ τους προμηθευτές), εφόσον απαιτείται».

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και ότι το Υποέργο 2 με τίτλο: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης» είναι έργο προμήθειας προτείνεται η συγκρότηση τριμελούς Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών μετά των αναπληρωτών της για την υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης.

Η ανωτέρω Επιτροπή οφείλει να προσκομίσει Πρακτικό Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών συνοδευόμενο με όλα όσα προβλέπονται στην ανωτέρω πρόσκληση.  

      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
  Το υπ΄ αρ. πρωτ. 8020/13-05-2021 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  

- Την υπ΄ αρ.πρωτ. 14578/24-07-2020 Πρόσκληση ΑΤ11 (ΑΔΑ: ΨΙΚ146ΜΤΛ6-Χ3Λ) Υπουργείου Εσωτερικών
-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
-την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

-τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

-Την παρ. 3 της υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) «Μέτρα & ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊου»
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά

-Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
   Συγκροτεί την Επιτροπή Διερεύνησης Τιμών στο πλαίσιο της υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Δράσεις για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας (προσεισμικός έλεγχος)» αποτελούμενη από τους παρακάτω δημοτικούς υπαλλήλους:

1. Σταματάκη Ανδρέα – κλάδου Π.Ε. Διοικητικού

2. Λεβέντη Δημήτριο – κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού
3. Καρβούνη Δήμητρα – κλάδου Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  122/2021.
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                Λιβαδειά 24 -05-2021  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1.Καλογρηάς Αθανάσιος                                                             

2.Νταντούμη Ιωάννα
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6. Καραμάνης Δημήτριος
