

                                                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       

   Λιβαδειά    25/05/2021   

   Αριθμ. Πρωτ.  9137
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 15ης  /2021  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης

                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 123
΄Εγκριση του υπ΄ αριθ. 38/2021 Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης (ΦΔΣ) του υποέργου : «Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών Δήμου Λεβαδέων»  της Πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  (ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ)»

Στη Λιβαδειά σήμερα  18η  Μαϊου  2021  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων – βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 8087/14-05-2021 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα ( 9)  μελών ήταν παρόντα επτά (7),  ήτοι:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                1. Παπαϊωάννου Λουκάς            

      2. Καλογρηάς Αθανάσιος                                                  2. Μπράλιος Νικόλαος

3. Νταντούμη Ιωάννα                                                         

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                          Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
      5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                          

6.Καπλάνης Κωνσταντίνος
7 Καραμάνης  Δημήτριος

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
       Εισηγούμενος το  11ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης  θέμα της ημερήσιας διάταξης της αρ.πρωτ.  8087/14-05-2021 πρόσκλησης (10ο  στον πίνακα θεμάτων συνεδρίασης)  έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθμ. πρωτ.  8026/13-05-2021 έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιων του Δήμου Λεβαδέων στο  οποίο αναφέρονται :

1.1 Γενικά
Από την έναρξη εφαρμογής του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α΄/7-6-2010» το θέμα της Σχολικής Στέγης πέρασε στις αρμοδιότητες των ΟΤΑ.. Μέχρι την ισχύ του νόμου αυτού τα σχολικά κτίρια που ανήκουν στην αρμοδιότητα του Δήμου Λεβαδέων έχουν κατασκευαστεί είτε από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Βοιωτίας η οποία υπάγεται πλέον στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας είτε από τον ΟΣΚ.

Αποτέλεσμα των ανωτέρω είναι ότι σε σημαντικό αριθμό κτιρίων είναι αδύνατη η εύρεση των σχεδίων και υπολογισμών της μελέτης καθώς και των αρχείων από την πορεία κατασκευής και επίβλεψης των κτιρίων

Η αντισεισμική δόμηση των κτιρίων αποτελεί αναμφισβήτητα τον κύριο και καθοριστικό παράγοντα για την αντιμετώπιση του σεισμικού κινδύνου.

Στην χώρα μας η οποία παρουσιάζει την υψηλότερη σεισμική επικινδυνότητα στη Ευρώπη, ο σχεδιασμός και η κατασκευή κτιρίων ικανών να δέχονται με ασφάλεια τις σεισμικές καταπονήσεις, αποτελούσε και αποτελεί βασική προτεραιότητα της πολιτείας.

Στην κατεύθυνση αυτή τα τελευταία χρόνια έχουν γίνει πολλά και σημαντικά βήματα, κυρίως με τη θεσμοθέτηση αυστηρών Αντισεισμικών Κανονισμών,  που παρέχουν στα σύγχρονα κτίρια υψηλό επίπεδο αντισεισμικής ασφάλειας.

Με το δεδομένο όμως ότι ο πρώτος Αντισεισμικός Κανονισμός εφαρμόσθηκε στην Ελλάδα το 1959 και η πρώτη σημαντική βελτίωσή του έγινε το 1985, δημιουργείται εύλογα το ερώτημα για το πόσο ασφαλή μπορεί να είναι τα κτίρια που κατασκευάστηκαν πριν το 1959 ή ακόμα και πριν το 1985.

Το ερώτημα αυτό αποκτά ιδιαίτερη σημασία όταν αφορά κτίρια συνάθροισης κοινού όπως σχολεία κτίρια διοίκησης νοσοκομεία, πυροσβεστικοί σταθμοί παραγωγής και μεταφοράς ενέργειας, τηλεπικοινωνίες κλπ.

Είναι προφανές ότι η χρονική περίοδος που μελετήθηκε και κατασκευάστηκε ένα κτίριο, μολονότι αποτελεί κρίσιμο στοιχείο (γιατί παραπέμπει άμεσα στον ισχύοντα τότε αντισεισμικό κανονισμό, στην ποιότητα των υλικών και στην τεχνολογία που χρησιμοποιήθηκε), δεν αρκεί για την εκτίμηση της αντισεισμικής του επάρκειας.

Υπάρχουν πάρα πολλοί παράγοντες που επηρεάζουν την σεισμική συμπεριφορά των κτιρίων που έχουν κατασκευαστεί στην ίδια χρονική περίοδο, η αναζήτηση και ο εντοπισμός των οποίων αποτελεί μια εξαιρετικά δύσκολη και δαπανηρή εργασία.

Και αυτό διότι σε πολλές περιπτώσεις οι μελέτες των κτιρίων έχουν χαθεί ή είναι δύσκολο να ευρεθούν, αλλά και όταν είναι διαθέσιμες, είναι δύσκολο να διαπιστωθεί η ακριβής εφαρμογή των.

Στην Ελλάδα το θέμα του προσεισμικό ελέγχου των Δημοσίας και Κοινωφελούς χρήσης κτιρίων ετέθη το 1997 (λίγο μετά την εφαρμογή του Νέου Ελληνικού Αντισεισμικού κανονισμού) με την εγκύκλιο 53 του ΥΠΕΧΩΔΕ με θέμα «σχεδιασμός Έκτακτης ανάγκης για κοινωφελή κτίρια σε επίπεδο Νομού». Παράλληλα το ΥΠΕΧΩΔΕ ανέθεσε στον ΟΑΣΠ την επεξεργασία σχετικού κανονιστικού πλαισίου.

Ο προσεισμικός έλεγχος περιλαμβάνει τρία στάδια ελέγχου;

Τον Πρωτοβάθμιο Προσεισμικό Έλεγχο ή Ταχύ Οπτικό Έλεγχο (ΤΟΕ) για την πρώτη καταγραφή και ταχεία αποτίμηση της σεισμικής ικανότητας των κτιρίων δημόσιας και κοινωφελούς χρήσης.

Τον Δευτεροβάθμιο Προσεισμικό Έλεγχο για την προσεγγιστική αποτίμηση της σεισμικής ικανότητας με βάσει αναλυτικότερους υπολογισμούς και (μη καταστροφικό) έλεγχο ποιότητας των υλικών, για όσα κτίρια προκύψει ανεπαρκής σεισμική ικανότητα με τις ισχύουσες κανονιστικές διατάξεις.

Την Αναλυτική Αποτίμηση της σεισμικής ικανότητας και (ενδεχομένως ) σύνταξη μελέτης αποκατάστασης-ενίσχυσης για όσα κτίρια προκύψει τοπική ή γενική σεισμική ανεπάρκεια από το προηγούμενο στάδιο, σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές διατάξεις (ΚΑΝΕΠΕ 2017)

Παρά τις αντιξοότητες λόγω αλλαγής των αρμοδιοτήτων των φορέων και την έλλειψη στοιχείων, ο Δήμος Λεβαδέων αποφάσισε να προχωρήσει σε έλεγχο της κατάστασης του φέροντα οργανισμού των σχολικών κτιρίων και άλλων κρίσιμων υποδομών λόγω και της μεγάλης σπουδαιότητάς τους για το κοινωνικό σύνολο. Σκοπός της διαδικασίας είναι να υπάρξει καταγραφή της ποιότητας του δομικού περιβάλλοντος των σχολείων και να γίνει αποτίμηση της αντισεισμικής φέρουσας ικανότητάς τους.

Η Τεχνική Υπηρεσία 

Έχοντας υπόψη:

· Την υπ΄ αριθμό 14578/24-07-2020 Πρόσκληση  ΑΤ11 (ΑΔΑ: ΨΙΚ146ΜΤΛ6-Χ3Λ) του Υπουργείου Εσωτερικών, ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ, του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκιση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Δράσεις για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας (προσεισμικός έλεγχος)», έτσι όπως τροποποιήθηκε με την 1η τροποποίηση  με αριθμό πρωτ. 22718/11.12.2020 (ΑΔΑ: ΨΦ6Τ46ΜΤΛ6-Γ5Γ) και την 2η τροποποίηση με αριθμό πρωτ. 5453/29.03.2021 (ΑΔΑ: Ψ3ΦΟ46ΜΤΛ6-Ψ55)»
· Το υπ΄ αριθμό 7811/12.05.2021 έγγραφο του Δημάρχου προς την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου για την εκπόνηση προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών Δήμου Λεβαδέων» »
· Το υπ΄ αριθμό8017/2021 έγγραφο του Προϊσταμένου της  Τεχνικής Υπηρεσίας περί αδυναμίας σύνταξης της εν λόγω μελέτης λόγω μη στελέχωσης της υπηρεσίας με εξειδικευμένο προσωπικό εκπόνησης του προγράμματος και λόγω φόρτου εργασίας 

Προέβη στην σύνταξη του υπ΄ αριθμό 38/2021 Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης του (ΦΔΣ) με τίτλο «Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών Δήμου Λεβαδέων» προεκτιμώμενης αμοιβής 85.006,10€ πλέον ΦΠΑ 24% το οποίο αποτελεί υποέργο της Πράξης με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ(ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ)»

Το προτεινόμενο έργο αποσκοπεί αναλυτικότερα:

Στην «Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών Δήμου Λεβαδέων» .

Το Συμβατικό Αντικείμενο περιλαμβάνει την ανάθεση της διενέργειας του Πρωτοβάθμιου και του Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου σε σχολικά κτίρια του  και σε δημοτικά κτίρια - κρίσιμες υποδομές του Δήμου Λεβαδέων

Ο φάκελος του έργου (ΦτΕ) βάσει των άρθρων 45 και 53 του Ν. 4412/2016 περιλαμβάνει :

· Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων

· Σκοπιμότητα του έργου

· Πρόγραμμα Απαιτούμενων Μελετών

· Προεκτίμηση δαπάνης αμοιβής μελετών

Ο υπολογισμός της προεκτιμώμενης αμοιβής της μελέτης προέκυψε κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων της υπ΄ αριθμό ΔΝΣγ/32129/ΦΝ466 Απόφασης του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών: «Έγκριση Κανονισμού Προεκτιμώμενων Αμοιβών μελετών και παροχής τεχνικών και λοιπόν συναφών επιστημονικών υπηρεσιών, κατά την διαδικασία της παρ.8 δ του άρθρου 53 του Ν. 4412/2016» που δημοσιεύθηκε στο  ΦΕΚ 2519Β΄/20-07-2017. 





ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Την έγκριση του υπ΄ αριθμό 38/2021 Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης (ΦΔΣ) με τίτλο «Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών Δήμου Λεβαδέων» το οποίο αποτελεί υποέργο της Πράξης με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ)» κατ΄εφαρμογήν της υπ΄ αριθμό ΔΝΣγ/32129/ΦΝ466 Απόφασης του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών: «Έγκριση Κανονισμού Προεκτιμώμενων Αμοιβών μελετών και παροχής τεχνικών και λοιπόν συναφών επιστημονικών υπηρεσιών, κατά την διαδικασία της παρ.8 δ του άρθρου 53 του Ν. 4412/2016» που δημοσιεύθηκε στο  ΦΕΚ 2519Β΄/20-07-2017 και τον οποίο συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων με προεκτιμώμενη αμοιβή 85.006,10€ πλέον Φ.Π.Α. 24%.

      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
- Το υπ΄ αρ. πρωτ. 8026/13-05-2021 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  

- Την υπ΄ αρ.πρωτ. 14578/24-07-2020 Πρόσκληση ΑΤ11 (ΑΔΑ: ΨΙΚ146ΜΤΛ6-Χ3Λ) Υπουργείου Εσωτερικών
-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
-την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

-τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

-Την παρ. 3 της υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) «Μέτρα & ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊου»
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά

-Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
       Εγκρίνει τον υπ΄ αριθ. 38/2021 Φακέλο  Δημόσιας Σύμβασης (ΦΔΣ) με τίτλο: «Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου και Δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών Δήμου Λεβαδέων» το οποίο αποτελεί υποέργο της Πράξης με τίτλο «ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ)» κατ΄εφαρμογήν της υπ΄ αριθμό ΔΝΣγ/32129/ΦΝ466 Απόφασης του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών: «Έγκριση Κανονισμού Προεκτιμώμενων Αμοιβών μελετών και παροχής τεχνικών και λοιπόν συναφών επιστημονικών υπηρεσιών, κατά την διαδικασία της παρ.8 δ του άρθρου 53 του Ν. 4412/2016» που δημοσιεύθηκε στο  ΦΕΚ 2519Β΄/20-07-2017 που συντάχθηκε και θεωρήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων με προεκτιμώμενη αμοιβή 85.006,10€ πλέον Φ.Π.Α. 24%.

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  123/2021.
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                Λιβαδειά     25 -05-2021  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1.Καλογρηάς Αθανάσιος                                                             

2.Νταντούμη Ιωάννα
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6. Καραμάνης Δημήτριος
