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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    Λιβαδειά                19/07/2021
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ                                                                 Αριθμ. Πρωτ.                13417                     
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
                          ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ  ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
                     ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΤΑΣΗΣ (ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΣΙΜΗΣ
                          ΓΗΣ) ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΛΑΦΥΣΤΙΟΥ  ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
                                                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
   Προκηρύσσει επαναληπτική πλειοδοτική δημοπρασία , για την εκμίσθωση δημοτικής έκτασης (καλλιεργήσιμης γης) στη θέση “ΓΟΥΡΝΙΤΣΑ” της  Κοινότητας Λαφυστίου , Δήμου Λεβαδέων , συνολικού εμβαδού 1,1 στρεμμάτων . 
   Η επαναληπτική δημοπρασία θα διεξαχθεί την 3η/08/2021 , ημέρα Τρίτη , και ώρα 11.00 π.μ. έως 11.30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Σοφοκλέους , αριθμ. 15 στη Λιβαδειά Βοιωτίας . Ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς , ορίζεται το ποσό των 20,00 €/στρέμμα ετησίως. Οι ενδιαφερόμενοι κατά την ημέρα διεξαγωγής της δημοπρασίας θα πρέπει να καταθέσουν μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά και εγγυητική συμμετοχής που ανέρχεται στο ποσό των 2,2 ευρώ .
Διάρκεια εκμίσθωσης πέντε (5) έτη . 
  Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 8.00 έως 15.00 από το τμήμα Εσόδων και Περιουσίας του Δήμου Λεβαδέων . Τηλέφωνα 2261350877,878,825 και fax 2261350811.
                                                                          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
                                                                         ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
