

                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά  07/07/2021   
   Αριθμ. Πρωτ. 12554 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ. 20ης  /2021  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης

                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 186
   Πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου συνολικά  επτά (7) ατόμων , χρονικής διάρκειας  έως δύο (2) μήνες για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών  και πρόσκαιρων αναγκών  στην Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Λεβαδέων.
Στη Λιβαδειά σήμερα  06η  Ιουλίου   2021  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων – βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 12205/02-07-2021 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα ( 9)  μελών ήταν παρόντα επτά (7),  ήτοι:


         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                                1. Παπαϊωάννου Λουκάς
      2. Καλογρηάς Αθανάσιος                                                              
3. Νταντούμη Ιωάννα                                                         

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                          Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί

      5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                          

6.Καπλάνης Κωνσταντίνος

7.Μπράλιος Νικόλαος

8. Καραμάνης  Δημήτριος (προσήλθε στο 10ο Θ.Η.Δ.)
        Εισηγούμενος το 16ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών  το με  αριθμ. πρωτ. 12278/02-07-2021  έγγραφο  της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  στο  οποίο αναφέρονται :
«Ισχύουσα Νομοθεσία 
Στο  άρθρο 206 του ν. 3584/07, όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 41 του Ν. 4325/2015 και την παρ. 2 του άρθρου 4 της Πράξης Νομοθ. Περιεχομένου (ΦΕΚ 102/26.08.2015 τεύχος Α’) και το άρθρο 116 του Ν.4547/2018, ορίζονται τα εξής: 

«1. Ειδικά επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού οποιασδήποτε ειδικότητας με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου από τους Ο.Τ.Α. για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες μέσα σε συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. Κατ' εξαίρεση, η πρόσληψη προσωπικού της ανωτέρω κατηγορίας που απασχολείται στις δημοτικές κατασκηνώσεις γίνεται με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους τρεις (3) μήνες σε συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, και η πρόσληψη προσωπικού που απασχολείται στην πυρασφάλεια και τη ναυαγοσωστική κάλυψη των ακτών γίνεται με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους τέσσερις (4) μήνες σε συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. Ο υπολογισμός του δωδεκάμηνου γίνεται σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 21 του Ν.2738/1999 (Α' 180). Παράταση ή σύναψη νέας σύμβασης μέσα στο ανωτέρω δωδεκάμηνο διάστημα ή μετατροπή της σύμβασης σε αορίστου χρόνου είναι αυτοδικαίως άκυρες.

Ο φορέας που διενεργεί την πρόσληψη αποστέλλει τον πίνακα των προσληπτέων κάθε φορά στο Α.Σ.Ε.Π., καθώς και όλους τους πίνακες προσληπτέων κάθε έτους, το αργότερο μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου έτους. Το Α.Σ.Ε.Π. διενεργεί έλεγχο για τη συνδρομή των όρων πρόσληψης της παρούσας περίπτωσης. Εάν κατά τον έλεγχο διαπιστωθεί ότι απασχολείται ή απασχολήθηκε προσωπικό κατά παράβαση των ανωτέρω διατάξεων, εφαρμόζεται η παρ. 15 του άρθρου 21 του Ν.2190/1994, όπως συμπληρώθηκε και ισχύει.

2. Η πρόσληψη του προσωπικού των ανωτέρω παραγράφων δεν υπάγεται στη διαδικασία έγκρισης της ΠΥΣ 33/2006 (ΦΕΚ 280 Α'), όπως ισχύει.»

3. Επίσης, σύμφωνα με την περιπτ. ιε της παρ 2 του άρθρου 14 του Ν. 2190/94, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 1 του ν. 3812/09 ορίζεται ότι εξαιρείται των διαδικασιών του ν. 2190/94 το προσωπικό που προσλαμβάνεται για αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους δύο μήνες μέσα σε συνολικό διάστημα δώδεκα μηνών. Ο υπολογισμός του δωδεκαμήνου γίνεται σύμφωνα  με την παρ. 2 του άρθρου 38 του Ν.4765/21. (περίπτ.ιε' παρ.2 άρθρο 2 Ν.4765/21).

  Παράταση ή σύναψη νέας σύμβασης μέσα στο ανωτέρω δωδεκάμηνο διάστημα ή μετατροπή της σύμβασης σε αορίστου χρόνου είναι αυτοδικαίως άκυρες. (άρθρο 206 παρ 1 του ν. 3584/07  όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 41 παρ. 2 του Ν. 4325/2015 και συμπληρώθηκε από την παρ. 2 του άρθρου 4 της Πράξης Νομοθ. Περιεχομένου (ΦΕΚ 102/26.08.2015 τεύχος Α') η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 9 του Ν.4350/15 και αντικαταστάθηκε από το άρθρο 116 του Ν. 4547/18) (περίπτ.ιε' παρ.2 άρθρο 2 Ν.4765/21).

Ο φορέας που διενεργεί την πρόσληψη αποστέλλει τον πίνακα των προσληπτέων στο Α.Σ.Ε.Π., καθώς και όλους τους πίνακες προσληπτέων κάθε έτους, το αργότερο μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου έτους. Το Α.Σ.Ε.Π. διενεργεί έλεγχο για τη συνδρομή των όρων πρόσληψης της παρούσας περίπτωσης. Εάν κατά τον έλεγχο διαπιστωθεί ότι απασχολείται ή απασχολήθηκε προσωπικό κατά παράβαση των πιο πάνω διατάξεων, εφαρμόζεται η παρ. 8 του άρθρου 51 του Ν.4765/21. (περίπτ.ιε' παρ.2 άρθρο 2 Ν.4765/21)

 Σύμφωνα με την περίπτ.δ της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε από την παρ.1 του άρθρου 3 του Ν.4623/19 και την παρ.1 του άρθρου 40 του Ν.4735/20 και την παρ. 1 του άρθρου 38 του Ν.4795/21 ,  η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει   και για την αναγκαιότητα πρόσληψης του προσωπικού των άρθρων 206, 209, 211 του ν. 3584/2007 και 36 του ν. 4765/2021.

Στο με αρ. πρωτ. 10177/4.6.2021 έγγραφο του ο Προϊστάμενος  της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος , Καθαριότητας και Πρασίνου με το οποίο  ζητά την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού συνολικά επτά  (7) ατόμων και ειδικότερα πέντε  (5) Εργατών Καθαριότητας – Συνοδών απορριμματοφόρου και  τριών (3) Οδηγών Απορριμματοφόρου για τις ανάγκες του Τμήματος Καθαριότητας,  αναφέρει τα εξής : 

«Στις 27.04.2021 μας κοινοποιήθηκαν τα δελτία καταλληλόλητας πέντε (5) εργατών καθαριότητας – συνοδών απορριμματοφόρου υπογεγραμμένα από τον γιατρό εργασίας, σύμφωνα με τα οποία οι παραπάνω εργαζόμενοι δεν μπορούν να προσφέρουν τις εργασίες του εργάτη καθαριότητας – συνοδού απορριμματοφόρου.

· Επειδή δεν έχει εγκριθεί ακόμη από τον ΑΣΕΠ το αίτημα πρόσληψης εργατικού προσωπικού – τριών (3) οδηγών και τεσσάρων (4) συνοδών απορριμματοφόρου – το οποίο δεν προβλέπεται να ολοκληρωθεί πριν τον Αύγουστο.

· Επειδή ο Καλλικρατικός Δήμος Λεβαδέων, αποτελεί άμεσο τουριστικό προορισμό λόγω της κοντινής απόστασής του από την Αθήνα και της διαφορετικότητας του ανάγλυφού του που περιλαμβάνει τόσο ορεινές, όσο και παράκτιες περιοχές με αυξημένη επισκεψιμότητα τους καλοκαιρινούς μήνες με αποτέλεσμα ο όγκος των απορριμμάτων να αυξάνεται σημαντικά.

· Επειδή λόγω των ανωτέρω καθίσταται ακόμη πιο επιτακτική η απαίτηση αποκομιδής των απορριμμάτων τις Κυριακές και αργίες στο εμπορικό κέντρο της πόλης και στους χώρους αυξημένης τουριστικής επισκεψιμότητας (πηγές Κρύας).

Για τους παραπάνω λόγους και για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας καθαριότητας και ανακύκλωσης, την αντιμετώπιση των άμεσων και επιτακτικών αναγκών της αποκομιδής και μεταφοράς των απορριμμάτων όλες τις ημέρες της εβδομάδας, είναι άμεση και αναγκαία η πρόσληψη επτά ατόμων ΙΔΟΧ (τριών οδηγών απορριμματοφόρου και τεσσάρων εργατών – συνοδών απορριμματοφόρου), διάρκειας δύο (2) μηνών»

Συμπληρώνοντας και ενισχύοντας την προαναφερόμενη  αιτιολόγηση του αιτήματος της αρμόδιας υπηρεσίας  ότι  τόσο η συγκεκριμένη πρόσληψη όσο και η απασχόληση του προσωπικού με την εξαιρετική διαδικασία (άρθρο 206 παρ 1 του ν. 3584/07) συνδέεται άμεσα , λειτουργικά και χρονικά με την εξυπηρέτηση της επιτακτικής και κατεπείγουσας ανάγκη ενίσχυσης της Υπηρεσίας Καθαριότητας  & Ανακύκλωσης του Δήμου  για τη διασφάλιση της δημόσια υγείας ,  σας εκθέτω τα  κατωτέρω :

Λαμβάνοντας υπόψη : 

Α. το μειωμένο τακτικό προσωπικό ( μόνιμο και ΙΔΑΧ ) που υπηρετεί  στην Υπηρεσία Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, λόγω :

· Του γεγονότος ότι πέντε (5) άτομα  ειδικότητας Εργατών Καθαριότητας – Συνοδών απορριμματοφόρων, σύμφωνα με τα υπογεγραμμένα από το Ιατρό Εργασίας, Δελτία Καταλληλότητας  , τα οποία μας κοινοποιήθηκαν  στις   27.04.2021, δεν μπορούν να για λόγους υγείας να ανταπεξέλθουν  στα καθήκοντα  του  Εργάτη Καθαριότητας , όπως  αυτά προβλέπονται στις  οικείες οργανικές διατάξεις και στα αντίστοιχα περιγράμματα της θέσης .

· Της απουσίας   λόγω  χρήσης της  άδειας ειδικού σκοπού , όπως επίσης  της ειδικής αναρρωτικής άδειας διότι ανήκουν σε ομάδες αυξημένου κινδύνου  και  δεν είναι  δυνατή στο πλαίσιο των καθηκόντων τους  η  παροχή τηλεργασίας , αλλά ούτε  είναι δυνατή  η λήψη μέριμνας από την Υπηρεσία  για την  απασχόλησή τους σε υπηρεσίες back office ή σε σταθμούς εργασίας που θα καθιστούν κατά το δυνατόν ασφαλή την αυτοπρόσωπη παρουσία τους στην Υπηρεσία,
· Της απουσίας  λόγω χρήσης των αδειών που το προσωπικό δικαιούται και λαμβάνει ( κανονικές άδειες , θερινές άδειες , αναρρωτικές , άδειες ανατροφής , άνευ αποδοχών κ.λ.π ) 

· Του γεγονότος ότι ήδη στο πλαίσιο του Α΄κύκλου  Κινητικότητας 2021 ,  ένας (1) Εργάτης Καθαριότητας – Συνοδός Απορριμματοφόρου που είχε προσληφθεί μέσω της 3Κ/2018 ,έχει αποσπασθεί από την  1/6/2021,  σε άλλο Δήμο ( Δήμο Καρδίτσας )  

Β.  Επιπλέον οι 8μηνες Συμβάσεις δέκα πέντε (15 ) ατόμων, ειδικότητας ΥΕ Βοηθητικών Εργασιών Καθαριότητας και ΔΕ Οδηγών με δίπλωμα οδήγησης Γ΄ Κατηγορίας ,  που απασχολούνται στην Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου μας ,μέσω της αριθμ. 4/2020 Δημόσιας Πρόσκλησης του ΟΑΕΔ , λήγουν σε σύντομο χρονικό διάστημα από σήμερα (έως  20-25 Ιουλίου ) , γεγονός που συμβάλλει στην αδυναμία εκτέλεσης της καθαριότητας και αναγκαίας απολύμανσης των ευαίσθητων σημείων της πόλης μας όπου απαιτείται για προληπτικούς λόγους .

Γ.  Επειδή ο Δήμος μας δεν έχει λάβει μέχρι και σήμερα από τον ΑΣΕΠ , έγκριση της αριθμ. ΣΟΧ1/2021  Ανακοίνωσης για την σύναψη σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου , χρονικής διάρκειας οκτώ (8) μηνών , με σύνολο  (7) άτομα  ( 4 άτομα  ειδικότητας ΥΕ Εργατών Καθαριότητας – Συνοδών Απορριμματοφόρων και  3 άτομα  ειδικότητας ΔΕ Οδηγών ) , κατόπιν της αριθμ. 83/2021 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την κάλυψη των επιτακτικών αναγκών της Υπηρεσίας Καθαριότητας,  αν και  η Ανακοίνωση έχει αποσταλεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου  στις 21/5/2021  

Δ. Επειδή  σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (Ν. 4765/2021  ) ,  η προαναφερόμενη διαδικασία πρόσληψης μέσω  ΑΣΕΠ , δεν προβλέπεται να ολοκληρωθεί πριν τον Αύγουστο , (  μετά  από την  έγκριση ΑΣΕΠ ->  δημοσίευση της ΣΟΧ1/2021 στον τοπικό τύπο -> υποβολή αιτήσεων (10) ημέρες από την επομένη της ανάρτησης /δημοσίευσης   -> έλεγχος των αιτήσεων (20) ημέρες από τη λήξη προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων -> Κατάρτιση Πίνακα Κατάταξης των υποψηφίων  και Ανάρτηση -> Υποβολή δικαιολογητικών των προσληφθέντων και  έκδοση απόφαση δημάρχου πρόσληψης) 

Ε. Επειδή ο Καλλικρατικός Δήμος Λεβαδέων, αποτελεί άμεσο τουριστικό προορισμό λόγω της κοντινής απόστασής του από την Αθήνα και της διαφορετικότητας του ανάγλυφού του που περιλαμβάνει τόσο ορεινές, όσο και παράκτιες περιοχές με αυξημένη επισκεψιμότητα τους καλοκαιρινούς μήνες με αποτέλεσμα ο όγκος των απορριμμάτων να αυξάνεται σημαντικά.

ΣΤ .Επειδή λόγω των ανωτέρω καθίσταται ακόμη πιο επιτακτική η απαίτηση αποκομιδής των απορριμμάτων τις Κυριακές και αργίες στο εμπορικό κέντρο της πόλης και στους χώρους αυξημένης τουριστικής επισκεψιμότητας (πηγές Κρύας).

Ζ.  Επειδή η Υπηρεσία Καθαριότητας για την αντιμετώπιση των αρνητικών συνεπειών  της εμφάνισης του κορωνοϊού και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσης του εκτός από την εκτέλεση των καθημερινών αρμοδιοτήτων της ( σάρωμα δρόμων , αποκομιδή απορριμμάτων , απομάκρυνση ογκωδών αντικειμένων ) με ατομικά και μηχανικά μέσα εκτελεί και εργασίες καθαρισμού – απολύμανσης δρόμων , πλατειών , παιδικών χαρών κ.λ.π , όπως και  πλύσιμο –απολύμανση κάδων , εργασίες που είναι αναγκαίες να συνεχιστούν και μετά την ενδεχόμενη λήξη των περιοριστικών μέτρων , δεδομένου ότι κατά την καλοκαιρινή περίοδο και κατόπιν επιστροφής στην  κανονικότητα , θα αυξηθούν οι ανάγκες για καθαριότητα και απολυμάνσεις προκειμένου να μην συνεχιστεί η εξάπλωση του covid-19 

 Για όλους  τους παραπάνω λόγους και με δεδομένο την αναγκαιότητα διασφάλισης της κατ΄ελάχιστο    λειτουργίας της υπηρεσίας καθαριότητας και ανακύκλωσης του Δήμου  κρίνεται σκόπιμη , επιτακτική , αναγκαία  και κατεπείγουσα η ενίσχυση της Υπηρεσίας Καθαριότητας με προσωπικό σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας έως δύο (2) μήνες ,  ώστε να ανταποκριθεί προσηκόντως  στα καθήκον της όσον αφορά την προστασία της δημόσιας υγείας και ειδικότερα σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 10177/4.6.2021 εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας ,  συνολικά με επτά (7) άτομα  κατ΄αριθμό και ειδικότητα, ως κατωτέρω : 

· Τέσσερα (4) άτομα ΥΕ Εργατών Καθαριότητας –Συνοδοί Απορριμματοφόρου 

· Τρία (3) άτομα ΔΕ Οδηγών Απορριμματοφόρου , με άδεια οδήγησης Γ΄ κατηγορίας 

Κατόπιν των ανωτέρω καλείστε να αποφασίσετε  

Για την έγκριση πρόσληψης  προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα συνολικού αριθμού επτά (07) ατόμων , με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου , δίμηνης διάρκειας , για την κάλυψη  κατεπειγουσών πρόσκαιρων  αναγκών στην υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Λεβαδέων , για τους λόγους που προαναφέρονται,  και συγκεκριμένα:

	α/α
	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
	ΑΡΙΘΜΟΣ
	ΧΡΟΝ. ΔΙΑΡΚΕΙΑ

	1
	 ΔΕ Οδηγών  Απορριμματοφόρου ( με άδεια οδήγησης Γ ΄ Κατηγορίας )    
	3
	Δύο -2- μήνες

	2
	ΥΕ Εργατών  Καθαριότητας – Συνοδοί Απορριμματοφόρου 
	4 
	Δύο-2- μήνες


Η δαπάνη των  αποδοχών  των  ανωτέρω  επτά  (7) ατόμων  , σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 12273/2.7.2021 Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας , θα βαρύνει τους παρακάτω Κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού οικ. έτους 2021 : 

1. K.A 20/6041 « Τακτικές αποδοχές έκτακτου προσωπικού  »  με ποσό 56.600,00 ευρώ 

2. Κ.Α 20/6054.001 « Εργοδοτικές Εισφορές Ι.Κ.Α ( ΕΦΚΑ )  έκτακτου προσωπικού » με ποσό 16.000,00 ευρώ»
  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
-Το υπ΄ αρ. πρωτ. 12278/02-07-2021  έγγραφο  της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών 

- Τις διατάξεις του άρθρου 206 του ν. 3584/07, όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 41 του Ν. 4325/2015 και την παρ. 2 του άρθρου 4 της Πράξης Νομοθ. Περιεχομένου (ΦΕΚ 102/26.08.2015 τεύχος Α’) και το άρθρο 116 του Ν.4547/2018,
-Τις διατάξεις της παρ 2 ,περιπτ. Ιε, του άρθρου 14 του Ν. 2190/94, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 1 του ν. 3812/09 
-Το υπ΄αριθμ.πρωτ. 10177/04-06-2021 έγγραφο του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος του Δήμου Λεβαδέων
- Την αρ. πρωτ. 12273/2.7.2021 Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας
 -Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
-την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

-τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

-Την παρ. 3 της υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) «Μέτρα & ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊου»

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Α. Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού, συνολικού αριθμού ΕΠΤΑ  (07) ατόμων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου,  χρονικής διάρκειας   ΔΥΟ  (2) μηνών, για την κάλυψη  κατεπειγουσών πρόσκαιρων  αναγκών στην υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Λεβαδέων για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό της παρούσας  και συγκεκριμένα:
	α/α
	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
	ΑΡΙΘΜΟΣ
	ΧΡΟΝ. ΔΙΑΡΚΕΙΑ

	1
	 ΔΕ Οδηγών  Απορριμματοφόρου ( με άδεια οδήγησης Γ ΄ Κατηγορίας )    
	3
	Δύο -2- μήνες

	2
	ΥΕ Εργατών  Καθαριότητας – Συνοδοί Απορριμματοφόρου 
	4 
	Δύο-2- μήνες


Β. Η δαπάνη των αποδοχών των προσληφθέντων θα βαρύνει τους παρακάτω  Κ.Α του προϋπολογισμού  εξόδων  οικον. έτους 2021:

	Α/Α
	Κ.Α
	ΤΙΤΛΟΣ   ΚΩΔΙΚΟΥ
	ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

	1
	20/6041
	Τακτικές αποδοχές έκτακτου προσωπικού
	56.600,00€

	2
	20/6054.001
	 Εργοδοτικές Εισφορές ΙΚΑ  (ΕΦΚΑ) έκτακτου προσωπικού» 
	16.000,00€


Η  απόφαση πήρε αριθμό  186/2021.
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                            Λιβαδειά        07-07-2021  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1.Καλογριάς Αθανάσιος                                                             

2.Νταντούμη Ιωάννα
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Μπράλιος Νικόλαος
7.Καραμάνης Δημήτριος
