

                                                                                           1.  ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

                                                                                           2.  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                         
   Λιβαδειά    13 /10/2021   

   Αριθμ. Πρωτ.: 19442
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  32ης  /2021  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΔΙΑ  ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ Συνεδρίασης  της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 278
 ΄Εγκριση 4ου  Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (αρχικής & 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης) , 4ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και έγκριση 2ης  Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών «ήσσονος σημασίας» του έργου : «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» και παράταση περαίωσης εργασιών του εν λόγω έργου.

Στη Λιβαδειά σήμερα  12η  Οκτωβρίου   2021  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων , βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 19108/08-10-2021 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

       Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα ( 9)  μελών ήταν παρόντα πέντε (5) εκ των οποίων και δύο αναπληρωματικά ήτοι:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                     ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Ταγκαλέγκας Ιωάννης (προσήλθε στο 3ο Θ.Η.Δ.)            1.Νταντούμη Ιωάννα
2. Καλογρηάς Αθανάσιος                                                      2.Καπλάνης Κωνσταντίνος
      3. Αποστόλου Ιωάννης (αναπλ/κό μέλος)                            3.Παπαίωάννου Λουκάς                                 
4. Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                                 4.Καραμάνης  Δημήτριος
5. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                            Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
      6. Τόλιας Δημήτριος(αναπλ/κό μέλος)                            
7. Μπράλιος Νικόλαος (προσήλθε στο 7ο Θ.Η.Δ.)           
                    Εισηγούμενος το 14ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με  αριθμ. πρωτ. 18719/05-10-2021 έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων στο  οποίο αναφέρονται :
«Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

· Με την  υπ΄ αριθμό 303/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε η  κατάρτιση των όρων Διακήρυξης του έργου: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» προϋπολογισμού 2.200.000,00 €.
· Η διακήρυξη του έργου αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με κωδικό 18PROC003472201 2018-07-24.
· Την υπ΄΄ αριθμό 408/2018 (ΚΗΜΔΗΣ: (18AWRD004118205 2018-12-04) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί της κατακύρωσης του διαγωνισμού καθώς και το με αριθμό πρωτ. 2244/218037/24.12.2018 Έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας περί ελέγχου νομιμότητας της 408/2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.
· Με την υπ΄ αριθμό 116/2019 Πράξη του Ε΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου έγινε ο προσυμβατικός έλεγχος της  υπογραφής σύμβασης του έργου 
· Στις 3-04-2019 υπογράφηκε η σύμβαση κατασκευής του έργου μεταξύ του Δήμου Λεβαδέων και της αναδόχου εταιρείας Α.Γ. ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΑΤΕΒΕ, ποσού 1.071.677,54.€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

· Με την υπ’ αριθμό 85/2020 (ΑΔΑ: ΨΠΚΒΩΛΗ-Ι2Ο) Απόφαση της Ο.Ε. εγκρίθηκε ο 1ος ΑΠΕ καθώς και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του ανωτέρου έργου ο οποίος είναι σε ισοζύγιο με την αρχική σύμβαση .  

· Με την υπ’ αριθμό 186/2021 (ΑΔΑ: 641ΦΩΛΗ-ΡΦ7) Απόφαση της Ο.Ε. εγκρίθηκε ο 2ος ΑΠΕ, το 2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του ανωτέρου έργου καθώς και η 1η Συμπληρωματική Σύμβαση «ήσσονος σημασίας» για την κατασκευή του έργου.

· Στις 3-09-2020 υπογράφηκε η 1η Συμπληρωματική Σύμβαση ‘’Ησσονος Σημασίας’’ του έργου ποσού                    70.426,78 € με ΦΠΑ. 

· Με την υπ’ αριθμό 52/2021 (ΑΔΑ: ΨΥ55ΩΛΗ-ΦΤΕ) Απόφαση της Ο.Ε. εγκρίθηκε ο 3ος ΑΠΕ καθώς και το 3ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του ανωτέρου έργου.  

· Η συνολική προθεσμία περαίωσης των εργασιών ορίζεται σε δεκαοκτώ (18) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης, ήτοι έως την 30/10/2020. 

· Με την υπ’ αριθμόν 236/2020 (ΑΔΑ: 64ΘΜΩΛΗ-1Α4) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων εγκρίθηκε η παράταση  της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου έως την 30/06/2021, 

· Με την υπ΄ αριθμό 170/2021 (ΑΔΑ: Ψ4Ι4ΩΛΗ-ΚΔΖ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων εγκρίθηκε η παράταση  της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου έως την 30/11/2021.

Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Αντικείμενο της παρούσης μελέτης είναι ο εκσυγχρονισμός του υπόσκαφου κτιρίου που εφάπτεται του κτιριακού συγκροτήματος (πρώην κτίριο του Πανεπιστημίου).

Βρίσκεται σε οικόπεδο εντός του σχεδίου πόλης, που περικλείεται από τις οδούς Θεσσαλονίκης, Σοφοκλέους ενώ γειτνιάζει με τη πλατεία Λάμπρου Κατσώνη.

Υφιστάμενη κατάσταση :

Πρόκειται για υφιστάμενο κτίριο που εκτείνεται υπόσκαφα σε υπόγειο χώρο κάτω από την πλατεία Λάμπρου Κατσώνη .

Το υπόσκαφο αποτελείται από τον  υπόγειο ενιαίο χώρο με συνολικό ύψος 6,00 μ .

Η  υφιστάμενη φέρουσα κατασκευή είναι από σύστημα στύλων και δοκών από οπλισμένο σκυρόδεμα σε όλη την έκταση .

Η παρούσα κατάσταση του χώρου κρίνεται ιδιαίτερα επικίνδυνη λόγω των εκτεταμένων φθορών του οπλισμού και του  σκυροδέματος .

Προτεινόμενη επέμβαση :

Στο υπόγειο δημιουργείται ο πολύχωρος πολιτισμού που θα φιλοξενήσει διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις καθαρού εμβαδού 319,41 μ2 , καθώς και βοηθητικούς  χώρους όπως  (διάδρομος , WC , προθάλαμος WC ΑΜΕΑ , WC ΑΜΕΑ , αποθήκη ) καθαρού εμβαδού 243,10 μ2 .

Γ.  ΛΟΓΟΙ  ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ 4ου ΑΠΕ του 4ου ΠΚΤΜΝΕ και της 2ης ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ «ΗΣΣΟΝΟΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ» του έργου

Ο παρών 4ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών (Α.Π.Ε.), συντάχθηκε για να συμπεριλάβει :

Α.

· Την κάλυψη αυξομειώσεων εργασιών όπως έχουν προκύψει κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου,

· Μία (1) νέα εργασία που περιλαμβάνεται στο προς έγκριση 4ο ΠΚΤΜΝΕ του 4ου ΑΠΕ της αρχικής σύμβασης, η οποία δεν μπορεί τεχνικά και οικονομικά να διαχωριστεί από την Κύρια Σύμβαση εφόσον κρίνονται απαραίτητες για την άρτια ολοκλήρωση του έργου, καθώς και 

Β.

· Την 2η Συμπληρωματική Σύμβαση που περιλαμβάνει δέκα (10) νέες εργασίες, οι οποίες κατέστησαν αναγκαίες κατά την εκτέλεση του έργου και οι οποίες δεν μπορούν τεχνικά και οικονομικά να διαχωρισθούν από την Κύρια Σύμβαση χωρίς να δημιουργούν μείζονα προβλήματα.

Η προτεινόμενη (1) νέα εργασία της Αρχικής Σύμβασης περιλαμβάνεται στο 4ο ΠΚΤΜΝΕ που  συνοδεύει  τον 4ο ΑΠΕ και αφορά  την επίστρωση  τσιμεντοειδών στεγνωτικών υλικών για την  μόνωση της πλατείας εξωτερικά επάνω από το Υπόσκαφο. 

Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο νέο  άρθρο ΝΤ22 περιλαμβάνεται στην ομάδα Α4 «Σκυροδέματα» της Αρχικής  Σύμβασης και αναγράφεται ως  «Στεγανωτικές επιστρώσεις με τσιμεντοειδή υλικά».
Οι εργασίες που περιλαμβάνονται στην 2η Συμπληρωματική Σύμβαση χαρακτηρίζονται ως «επείγουσες και απρόβλεπτες πρόσθετες εργασίες»  οι οποίες κατέστησαν απόλυτα αναγκαίες για την επιτυχή ολοκλήρωση του εκτελούμενου έργου.

Οι επείγουσες και απρόβλεπτες πρόσθετες εργασίες του άρθρου 155 περιλαμβάνονται στις  «συμβάσεις ήσσονος σημασίας» (παρ. 1. (β) του άρθρου 156) βάσει της εγκυκλίου  8 με αρ. πρωτ. ΔΝΣ/ΟΙΚ.42049/ΦΝ 466/31-05-2018) του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών εφόσον πληρούνται αθροιστικά οι ακόλουθες προϋποθέσεις όπως εκτίθενται αναλυτικά στην κατευθυντήρια οδηγία 22 με αριθμό πρωτ. 3802 / 14-06-2017 της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ προκειμένου να ισχύει ο κανόνας των ‘’de minimis’’ τροποποιήσεων της αρχικής σύμβασης.

· Η αξία της τροποποίησης να είναι κατώτερη των ορίων εφαρμογής των Οδηγιών (άρθρο 5 του Ν. 4412/2016).

· Η αξία της τροποποίησης να μην υπερβαίνει ορισμένο ανώτατο ποσοστό ήτοι η αξία της «ήσσονος αξίας» τροποποίηση δεν πρέπει να υπερβαίνει το 15% της αξίας της αρχικής σύμβασης για τις δημόσιες συμβάσεις έργων του Βιβλίου Ι.

· Η τροποποίηση δεν μεταβάλλει τη συνολική φύση της σύμβασης.     

Στην παρ. 2 του άρθρου 132 του ν. 4412/2016 έχει μεταφερθεί, ο κανόνας των  ‘’ήσσονος αξίας’’ ή  ‘’de minimis’’ τροποποιήσεων της αρχικής σύμβασης, όπως έχει προκύψει από τη νομολογία του Δικαστηρίου, και αποτυπώθηκε στην αντίστοιχη διάταξη της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ. Σύμφωνα με τον εν λόγω κανόνα τροποποιήσεις «ήσσονος αξίας» της σύμβασης, οι οποίες δεν υπερβαίνουν ορισμένη αξία, είναι αποδεκτές χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία σύναξης σύμβασης

Οι «ήσσονος αξίας» τροποποιήσεις εισάγουν μικρής σημασίας μεταβολές στην αρχική σύμβαση και δεν απαιτείται οποιαδήποτε άλλη ειδικότερη αιτιολόγησή τους από την αναθέτουσα αρχή, παρά μόνο η πλήρωση σωρευτικά των προϋποθέσεων που αναλύθηκαν ανωτέρω (υποενότητα ΣΤ της ενότητας III της κατευθυντήριας οδηγίας 22 με αριθμό πρωτ. 3802 / 14-06-2017 της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ) .    

Οι εργασίες της 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» ήταν αδύνατον να προβλεφθούν κατά τη φάση εκπόνησης της μελέτης του έργου και αναλύονται  ως κάτωθι  : 

· Κατά την τοποθέτηση της μεταλλικής κατασκευής προέκυψε κενό μεταξύ αυτής και της πλάκας οπλισμένου σκυροδέματος. Για την κάλυψη αυτού του κενού αποφασίστηκε η πλήρωσή του με ρητινούχο τσιμεντοκονίαμα.

Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ23 της 2Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης που αφορά την «ΠΛΗΡΩΣΗ ΚΕΝΟΥ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ & ΠΛΑΚΑΣ Ο/Σ».
· Εξαιτίας της απαίτησης του κτιρίου για δείκτη πυραντίστασης 60 λεπτών (σύμφωνα με τη μελέτη πυραντίστασης) αποφασίστηκε η αντικατάσταση του συστήματος εσωτερικής τοιχοποιίας που προέβλεπε η αρχική μελέτη για δείκτη πυραντίστασης 30λεπτών (αμφίπλευρη επίστρωση διπλής απλής γυψοσανίδας GKB 12,5mm και πλήρωση με πετροβάμβακα),  με σύστημα εσωτερικής τοιχοποιίας για δείκτη πυραντίστασης 60λεπτών (αμφίπλευρη επίστρωσης διπλής πυράντοχης γυψοσανίδας GKF 12.5mm και πλήρωση πετροβάμβακα. 

Η ανωτέρα πρόσθετη απρόβλεπτη εργασία  αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ24 της 2Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης που αφορά την «ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ ΤΙΜΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΩΝ ΓΙΑ ΠΥΡΑΝΤΟΧΗ 60ΛΕΠΤΩΝ» .  

· Για την αγκύρωση της μεταλλική κατασκευής με τα στοιχεία οπλισμένου σκυροδέματος αποφασίστηκε η χρήση εκτονούμενων αγκυρίων

Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ25 της 2Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης που αφορά την «Αγκύρωση μεταλλικής κατασκευής σε στοιχεία Ο/Σ με εκτονούμενα αγκύρια» .

· Για την στήριξη της επένδυσης της ορθογωνισμένης πέτρας στην πρόσοψη του κτιρίου πάνω από τα ανοίγματα κρίθηκε απαραίτητη η κατασκευή ενός ειδικά διαμορφωμένου μεταλλικού ανωφλίου από χαλύβδινες πλάκες με 2 νευρώσεις συγκολλημένες στα σημεία εφαρμογής.
Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ26 της 2Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» που αφορά την εργασία  «Κατασκευή μεταλλικού ανωφλίου»
· Για την αγκύρωση της ορθογωνισμένης πέτρας στην πρόσοψη του κτιρίου εντός στοιχείων οπλισμενου σκυροδέματος κρίθηκε απαραίτητη η τοποθέτηση νέων ανοξείδωτων ντιζών Μ10 μήκους 0,40 μετά των περικοχλίων τους και της ανοξείδωτης λάμας συγκράτησης διαστάσεων 60*60*3mm.
Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ27 της 2Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» που αφορά την εργασία «ΑΓΚΥΡΩΣΕΙΣ ΝΕΩΝ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΩΝ ΝΤΙΖΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΆΤΗΣΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟΓΩΝΙΣΜΕΝΗΣ ΠΕΤΡΑΣ ΕΝΤΟΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΠΟ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ»
· Για την πάκτωση της μεταλλικής κατασκευής κατά τον εγκιβωτισμού του παταριού του κτιρίου με σκυρόδεμα κρίθηκε απαραίτητη η τοποθέτηση διατμητικών ηλών από ανοξείδωτο χάλυβα με ειδική συσκευή συγκόλλησης.

Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ28 της 2Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» που αφορά την «Διατμητικοί ήλοι σύμμικτων πλακών Μ16/8.8»
· Στον πρόβολο του παταριού της μεταλλικής κατασκευής  (στο τελείωμα της λαμαρίνας δεξιά & αριστερά) για τον εγκιβωτισμό του σκυροδέματος αποφασίστηκε η τοποθέτηση ενός ειδικού τεμαχίου από γαλβανισμένη λαμαρίνα.

Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ29 της 2Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» που αφορά την εργασία «Ειδικά τεμάχια από γαλβανισμένη λαμαρίνα»

· Για την αύξηση της πρόσφυσης της θερμοπρόσοψης με την ορθογωνισμένη πέτρα στην πρόσοψη του κτιρίου αποφασίστηκε η επάλειψη της θερμοπρόσοψης με ειδικό αστάρι «επαφής», ταχείας δράσεως, με υψηλή περιεκτικότητα σε χαλαζιακή άμμο.
Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ30 της 2Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» που αφορά την εργασία «Ειδικό αστάρι «επαφής» χαλαζιακό για την υψηλή πρόσφυση απορροφητικών και μη απορροφητικών υποστρωμάτων»

· Για την τελική βαφή των χαλύβδινων κατασκευών αποφασίστηκε η εφαρμογή ελαιοχρώματος αλκυδικής σιλικόνης.
Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ31 της 2Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» που αφορά την εργασία «Τελική βαφή χαλύβδινων κατασκευών σε μη διαβρωτικό περιβάλλον, χωρίς κίνδυνο διαβροχής»

· Για τις ελάχιστες απαιτήσεις αντίδρασης στη φωτιά για τα ηλεκτρικά καλώδια σύμφωνα με τον πίνακα 14 του ΦΕΚ 80/07-05-2018 Τευχος Α αποφασίστηκε η προσαύξηση της τιμής των καλωδίων ώστε να είναι κατηγορίας Ευρωκλάσης  Dca 
Η ανωτέρα απρόβλεπτη πρόσθετη εργασία αντιστοιχεί στο άρθρο ΝΤ31 της 2Ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» που αφορά την «Προσαύξηση τιμής καλωδίων»

Ε. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ 4ου ΑΠΕ – 2ης ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ο παρών 4ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών συντάχθηκε βάσει των διατάξεων του άρθρου 132 παρ. 2. Του Ν.4412/2016 και του άρθρου 156 παρ.1. (β) του ίδιου νόμου.

Διαχωρίζει τις δαπάνες σε τρεις ενότητες, της αρχικής σύμβασης, της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης και εκείνη της 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης

Ο 4ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών της αρχικής σύμβασης ποσού 1.071.677,54 € ήτοι (864.256,08 € για αξία εργασιών και 207.421,46 € για Φ.Π.Α.) , είναι σε ισοζύγιο με το ποσό της αρχικής σύμβασης .

Η δαπάνη που προέκυψε από την αύξηση των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών ποσού 102.693,75€ σε σχέση με την αρχική σύμβαση καλύφθηκε με ανάλωση μέρους των απρόβλεπτων δαπανών της αρχικής σύμβασης, με αδιάθετο ποσό απροβλέπτων (107.640,86 €- 102.693,75€ )= 4.947,11€ , σύμφωνα με το άρθρο 156 του Ν.4412/2016. 

Ο 4ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης «ήσσονος σημασίας» ποσού 70.426,78 € με ΦΠΑ είναι σε ισοζύγιο με το ποσό της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης

Η 2η Συμπληρωματική Σύμβαση Εργασιών (ΣΣΕ) «ήσσονος σημασίας» περιλαμβάνει δέκα (10) νέες εργασίες οι οποίες κατέστησαν αναγκαίες ως επείγουσες και απρόβλεπτες πρόσθετες εργασίες»  και συνοδεύεται από το 4ο Π.Κ.Τ.Ν.Μ.Ε.

Η δαπάνη των εργασιών της 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 72.425,30€ το οποίο περιλαμβάνει ποσό 43.057,20€ για εργασίες, ποσό 7.750,30€ για ΓΕ + ΟΕ, 7.600,00€ για  απρόβλεπτα, και 14.017,80€ για Φ.Π.Α. Το άθροισμα  της δαπάνης των εργασιών  της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης (ποσού 70.426,78€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) και της 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των  142.852,08€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ήτοι ποσοστό 13,33% επί της αρχικής σύμβασης το οποίο δεν υπερβαίνει το 15 % της αξίας της αρχικής σύμβασης. 

Το τελικό ποσό των συμβατικών εργασιών του 4ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (αρχική σύμβαση - 1η ΣΣΕ- και 2η ΣΣΕ) ανέρχεται στο ποσό των 1.214.529,62€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και παρουσιάζει αύξηση έναντι της συμβατικής δαπάνης κατά ποσοστό 13,33%. 
Η 2η Συμπληρωματική Σύμβαση θα χρηματοδοτηθεί από  ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ του Δήμου Λεβαδέων».

Με τον παρόντα 4ο Ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών και της 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων  Ν.4412/2016. Επίσης τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 156 «Ειδικά θέματα τροποποιήσεων συμβάσεων κατά την διάρκειά τους - αυξομειώσεις εργασιών - νέες εργασίες» και ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που τίθενται από το άρθρο 132 του Ν.4412/2016  «Τροποποίηση συμβάσεων κατά τη διάρκεια τους» και ειδικότερα η παράγραφος 1γ του άρθρου 132 , σύμφωνα με την οποία :

· Η αξία της τροποποίησης είναι κατώτερη των ορίων εφαρμογής των Οδηγιών (άρθρο 5 του Ν. 4412/2016).

· Η αξία της τροποποίησης δεν υπερβαίνει το ανώτατο ποσοστό 15% της αξίας της αρχικής σύμβασης για τις δημόσιες συμβάσεις έργων 

· Η τροποποίηση δεν μεταβάλλει τη συνολική φύση της σύμβασης. 

Με τον παρόντα 4ο ΑΠΕ  σε καμία περίπτωση δεν τροποποιείται το «βασικό σχέδιο» του έργου, δηλαδή η όλη κατασκευή, ούτε και τα βασικά στοιχεία της, όπως αυτά προβλέπονται από την αρχική σύμβαση, δεν θίγεται η πληρότητα, η ποιότητα και η λειτουργικότητα του έργου, δεν καταργείται καμία ομάδα εργασιών της αρχικής σύμβασης και δεν τροποποιούνται οι προδιαγραφές του έργου.

Ο ανάδοχος υπέγραψε χωρίς επιφύλαξη τον παρόντα 4ο Α.Π.Ε. ο οποίος συνοδεύεται από την  2Η Συμπληρωματική Σύμβαση , το 4ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε , το Πρακτικό Εξακρίβωσης κόστους , καθώς και το Πρακτικό για την παρακολούθηση της απόδοσης των απαραίτητων συντελεστών παραγωγής των νέων εργασιών.   

	
	
	


         Με τον παρόντα 4ο Ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών και της 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων  Ν.4412/2016. Επίσης τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 156 «Ειδικά θέματα τροποποιήσεων συμβάσεων κατά την διάρκειά τους – αυξομειώσειςργασιών - νέες εργασίες» και ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που τίθενται από το άρθρο 132 του Ν.4412/201

        «Τροποποίηση συμβάσεων κατά τη διάρκεια τους» και ειδικότερα η παράγραφος 1γ του άρθρου 132 , σύμφωνα με την     οποία :

· Η αξία της τροποποίησης είναι κατώτερη των ορίων εφαρμογής των Οδηγιών (άρθρο 5 του Ν. 4412/2016).

· Η αξία της τροποποίησης δεν υπερβαίνει το ανώτατο ποσοστό 15% της αξίας της αρχικής σύμβασης για τις δημόσιες συμβάσεις έργων 

· Η τροποποίηση δεν μεταβάλλει τη συνολική φύση της σύμβασης. 

· Από τον έλεγχο των «επί έλασσον» δαπανών προκύπτει ότι αυτές κινούνται εντός των ορίων και περιορισμών της διακήρυξης και της κείμενης νομοθεσίας.

Ο ανάδοχος υπέγραψε χωρίς επιφύλαξη τον παρόντα 4ο Α.Π.Ε. ο οποίος συνοδεύεται από την  2Η Συμπληρωματική Σύμβαση , το 4ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε , το Πρακτικό Εξακρίβωσης κόστους , καθώς και το Πρακτικό για την παρακολούθηση της απόδοσης των απαραίτητων συντελεστών παραγωγής των νέων εργασιών    

Για την εν λόγω 2η Συμπληρωματική Σύμβαση Εργασιών (ΣΣΕ) - “Ήσσονος Σημασίας” έχει γνωμοδοτήσει θετικά με το από 05/22.09.2021 Πρακτικό του  το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας .
Κατόπιν όλων των ανωτέρω

                                                                         ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ
1.Την έγκριση 4ου Ανακεφαλαιωτικού  Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ), του 4ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. (αρχική σύμβαση - 1η ΣΣΕ- και 2η ΣΣΕ) ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των 1.214.529,62€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και παρουσιάζει αύξηση έναντι της συμβατικής δαπάνης κατά ποσοστό 13,33% επί της αρχικής σύμβασης το οποίο δεν υπερβαίνει το 15 % της αξίας της αρχικής σύμβασης. 

2.Την έγκριση σύναψης 2ης  Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών «ήσσονος σημασίας» του έργου: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙ ΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» ποσού 72.425,30 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (ποσοστό 6,76% επί της αρχικής σύμβασης)

3.Την παράταση περαίωσης εργασιών για τις ανάγκες εκτέλεσης της αρχικής και της 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου μέχρι 30-04-2022

      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:
-Το υπ΄ αρ. πρωτ. 18719/05-10-2021  έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών   του Δήμου Λεβαδέων  

- Τον 4ο Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα Εργασιών του έργου  «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙ ΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» που είχε διανεμηθεί.

-Την αιτιολογική έκθεση  που συνοδεύει τον  4ο   Α.Π.Ε 
-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
-την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

-τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

-Την παρ. 3 της υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) «Μέτρα & ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊου»

-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
1.Εγκρίνει: τον  4ου Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) και  τον 4ο  Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. (αρχική σύμβαση - 1η ΣΣΕ- και 2η ΣΣΕ)του έργου : «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» , ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των 1.214.529,62€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και παρουσιάζει αύξηση έναντι της συμβατικής δαπάνης κατά ποσοστό 13,33% επί της αρχικής σύμβασης το οποίο δεν υπερβαίνει το 15 % της αξίας της αρχικής σύμβασης. 

2.Εγκρίνει την  σύναψη 2ης  Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών «ήσσονος σημασίας» του έργου: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» ποσού 72.425,30 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (ποσοστό 6,76% επί της αρχικής σύμβασης).
3.Εγκρίνει την παράταση περαίωσης εργασιών για τις ανάγκες εκτέλεσης της αρχικής και της 2ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου μέχρι 30-04-2022

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  278/2021.
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                Λιβαδειά  13-10-2021  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1.Καλογρηας Αθανάσιος
2.Αποστόλου Ιωάννης                                                        
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Τόλιας Δημήτριος
6.Μπράλιος Νικόλαος
