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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 33ης  /2021  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης
                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 280
΄ Eγκριση άσκησης έφεσης κατά της Α 228/20 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς.

Στη Λιβαδειά σήμερα  26η  Οκτωβρίου   2021  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 13.30  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων , βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ.  20013/22-10-2021 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    
       Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα ( 9)  μελών ήταν παρόντα επτά (7) εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό μέλος ήτοι:

	         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                     ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ταγκαλέγκας Ιωάννης                                                    1.Καπλάνης Κωνσταντίνος
2. Καλογρηάς Αθανάσιος                                                    2.Παπαϊωάννου Λουκάς
      3. Νταντούμη Ιωάννα                                                             
4. Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                       Αν και είχαν  νόμιμα προσκληθεί       
5. Καράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                            
      6. Τόλιας Δημήτριος (αναπλ/κό μέλος)                            
7. Μπράλιος Νικόλαος 
      8. Καραμάνης  Δημήτριος (προσήλθε στο 1ο Θ.Η.Δ.)

  Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος  το 8ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης της υπ΄αριθμ. 20013/22-10-2021  πρόσκλησης (1ο στον Πίνακα θεμάτων Συνεδρίασης), έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ. πρωτ.19244/11-10-2021   έγγραφο  της Νομικής Συμβούλου του Δήμου Λεβαδέων κ. Λάμπρου Ιωάννας στο  οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:   
      Με την από 7-5-10 προσφυγή ο Δήμος Λεβαδέων αιτούνταν την ακύρωση της 729/19-2-10 απόφασης της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Βοιωτίας με την οποία επιβλήθηκαν σε βάρος του προσφεύγοντος Δήμου τέσσερα (4) πρόστιμα ύψους 6.500,00 €, 6.500,00 €, 2.800,00 και  2.000,00 αντίστοιχα, για ισάριθμες παραβάσεις της σχετικής με την προστασία του περιβάλλοντος νομοθεσίας κατά την κατασκευή και λειτουργία του χώρου υγειονομικής ταφής απορριμμάτων στραγγισματων ΧΥΤΑ) του Δήμου Λιβαδειάς στη θέση “Τουρκοπουλα” και β) της 497/16-2-2010 εισήγησης του Γενικού Επιθεωρητή της Ειδικής Υπηρεσίας Επιθεωρητών Περιβάλλοντος (Ε.Υ.Ε.Π) για την επιβολή του ανωτέρω  προστίμου.
       Με την Α 228/20 απόφασή του το Διοικητικό Πρωτοδικείο Λιβαδειάς έκρινε ότι νομίμως επιβλήθηκαν τα ανωτέρω πρόστιμα στον Δήμο Λεβαδέων διότι  κατά την αυτοψία των ελεγκτικών οργάνων στις 28-5-2009 στο ΧΥΤΑ του προσφεύγοντος Δήμου, διαπιστώθηκαν : i) η μη ύπαρξη προβλεπόμενων έργων υποδομής και διαχείρισης βιοαερίου (παθητική εξαέρωση του βιοαερίου από δίκτυο περίπου δέκα σημείων) κατά παράβαση των όρων των παρ. 6.1 και 6,2, ii) η  ύπαρξη μη προβλεπόμενων έργων συλλογής και διάθεσης στραγγισμάτων (συλλογή των στραγγισμάτων σε δεξαμενή και επανακυκλοφορία στο χώρο του εν λειτουργία ΧΥΤΑ), σε αντίθεση με τα προβλεπόμενα στους κείμενους περιβαλλοντικούς όρους (παρ. 5,15), iii) η   μη προβλεπόμενη παρακολούθηση διαφόρων παραμέτρων και η μη τήρηση βιβλίου ελέγχου (μη πραγματοποίηση ανάλυσης στραγγισμάτων,παρακολούθησης των υπογείων υδάτων, μη τήρηση αρχείου λειτουργίας, ελέγχου και παρακολούθησης ΧΥΤΑ) κατά παράβαση των όρων των παρ. 8.4,8.5,8.6,8.8,9,1. και 9.4, αντίστοιχα και iv) η δειγματοληπτική ζύγιση των εισερχόμενων απορριμμάτων, η καταγραφή των σχετικών μετρήσεων σε χειρόγραφο αρχείο και όχι αυτόματα σε Η/Υ και η μη ύπαρξη περίφραξης στο σύνολο της έκτασης του ΧΥΤΑ, κατά παράβαση των κειμένων στις παρ. 2.1.β. και 2.4 κείμενων περιβαλλοντικών όρων κατασκευής και λειτουργίας του εν λόγω ΧΥΤΑ.
    Κατόπιν της ανωτέρω απόφασης, ο Δήμος πρέπει να ασκήσει έφεση κατά αυτής και κατά του Ελληνικού Δημοσίου διότι η λειτουργία του ΧΥΤΑ κατά τον χρόνο της  αυτοψίας στηριζόταν στην αδειοδότηση του 1996 που δεν προέβλεπε τα απαιτούμενα στην έκθεση αυτοψίας.

    
  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :

-  Την  με αρ. πρωτ. 19244/11.10.2021 έγγραφη εισήγηση  της Νομικής Συμβούλου  του Δήμου Λεβαδέων που είχε διανεμηθεί .
- Την Α 228/20 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς.
- Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
-  Την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π) « Κατεπείγοντα μέτρα 
αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του  κορωνοϊού COVID-19 και  της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ Α 55)
 - Την παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ     55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της    εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»
- Την  με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ)  Εγκύκλιο  του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»
-  Την παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων». 
- Τις διατάξεις του  άρθρου 3  του Ν. 4623/9-8-2019 (που αντικατέστησε το άρθρο 72 του  Ν.   3852/10)
Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.


                                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την άσκηση έφεσης  κατά της Α 228/20 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς και κατά του Ελληνικού Δημοσίου διότι η λειτουργία του ΧΥΤΑ κατά τον χρόνο της  αυτοψίας στηριζόταν στην αδειοδότηση του 1996 που δεν προέβλεπε τα απαιτούμενα στην έκθεση αυτοψίας.


Η απόφαση πήρε αριθμό  280/2021.
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                            Λιβαδειά   27-10-2021  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1. Καλογρηάς Αθανάσιος
2. Νταντούμη Ιωάννα
3. Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4 .Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5. Τόλιας Δημήτριος
6. Μπράλιος Νικόλαος
