

                                                                                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

                                                                                                         Λιβαδειά      07 /12/2021
                                                                                       Αριθ. Πρωτ. : 22886
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  37ης  /2021  ΤΑΚΤΙΚΗΣ με ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 344
     Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για επανακαθορισμό  διδάκτρων στη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Λεβαδέων.
Στη Λιβαδειά σήμερα  06η  Δεκεμβρίου 2021  ημέρα  Δευτέρα   , ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων – βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 22630/02-12-2021 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων)    

         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα ( 9)  μελών ήταν παρόντα έξι (6)  εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό μέλος , ήτοι:

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                           1 Νταντουμη Ιωάννα
2. Καλογρηάς Αθανάσιος                                             2.Παπαϊωάννου Λουκάς 

3.Αποστόλου Ιωάννης(αναπλ/κό μέλος)                      3.Μπράλιος Νικόλαος                                       

4. Καράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική                        4. Καραμάνης Δημήτριος
      5. Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                    

6. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                          Αν και είχαν  νόμιμα προσκληθεί         
     O Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το  3ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης   έθεσε υπόψη των μελών  την με  αριθμ. πρωτ. 22377/29-11-2021  εισήγηση της  Αντιδημάρχου Κοινωνικής Μέριμνας  του Δήμου Λεβαδέων κ. Νταντούμη Ιωάννας στην  οποία αναφέρονται :

Με την αριθμ.48/20-2-2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου( αριθμ. 22/11-2-2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής), καθορίστηκαν τα δίδακτρα των σπουδαστών της Φιλαρμονικής Ορχήστρας στο ποσό των 5 ευρώ μηνιαίως ανά μαθητή, για να προσληφθούν δύο(2) καθηγητές με τη μορφή αντιτίμου ( άρθρο 107 του Ν.4483/2017 ), βάσει των διατάξεων της παρ.1ζ του άρθρου 72 του Ν.3852/10.
Στη Φιλαρμονική Ορχήστρα λειτουργούν τα τμήματα πνευστών και κρουστών οργάνων (τρομπέτας ,τρομπονιού,φλάουτου ,κλαρινέτου ,σαξοφώνου ,τούμπας ,κρουστών κ.τ.λ.) και δεδομένου της εξαιρετικής απόδοσής της εμφανίζει μια μεγάλη πολιτιστική δραστηριότητα αφού, αναβαθμίζει και ανανεώνει διαρκώς το μουσικό της ρεπερτόριο, συνοδεύει κάθε εκδήλωση όποτε και οπουδήποτε της ζητηθεί εντός και εκτός των ορίων του Δήμου .
Στη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Λεβαδέων συμμετέχουν και διδάσκονται από 40-60 μαθητές κάθε χρόνο και απαιτείται πρόσληψη εκπαιδευτικού / καλλιτεχνικού προσωπικού. 
Για την κάλυψη των προαναφερομένων αναγκών  και προκειμένου ο Δήμος να προγραμματίσει  την πρόσληψη καλλιτεχνικού – διδακτικού προσωπικού σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρο 107 του Ν.4483/2017 εισηγούμαστε στην οικονομική επιτροπή, τη μη αύξηση του ποσού του αντιτίμου ήτοι των  πέντε ευρώ ανά μαθητή μηνιαίως.

      Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:
· τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν. 4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του   Ν.3852/2010
· το  με αριθ. πρωτ.   22240 /30- 11 -2021 έγγραφο της Δ/νσης  Κοινωνικής Προστασίας ,Παιδείας & Δια βίου Μάθησης του Δήμου Λεβαδέων που είχε διανεμηθεί

· την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

· τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 

· Την παρ. 3 της υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) «Μέτρα & ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊου»

· Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά

· Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.                  

                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

     Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την μη αύξηση  του αντιτίμου των 5 ευρώ μηνιαίως  των διδάκτρων  ανά μαθητή των Τμημάτων της Φιλαρμονικής.
      Η  απόφαση πήρε αριθμό  344/2021.
                                                                                     ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                       Λιβαδειά      07-12-2021  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
                                                                                                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                ΤΑ ΜΕΛΗ  

1.Καλογρηάς Αθανάσιος                                                             

2.Αποστόλου Ιωάννης

3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου – Βασιλική                               ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   

4.Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος

