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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                

 ΝΟΜΟΣ  ΒΟΙΩΤΙΑΣ                                                                                 Λιβαδειά    07 /04/2022           

 ΔΗΜΟΣ  ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                               Αρ. Πρωτ: 5749
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                            

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Ταχ. Δ/νση : Σοφοκλέους  15 

 Τ.Κ.  32 131  ΛΙΒΑΔΕΙΑ 

  Πληροφορίες :Γ. Κασσάρα 

  Τηλέφωνο   : 22613 50817

  EMAIL : gkasara@livadia.gr

     

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
        ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων
1.Καλογρηά Αθανάσιο
2.Νταντούμη Ιωάννα
3.Kαράβα Χρυσοβαλάντου - Βασιλική
4.Μερτζάνη Κωνσταντίνο
5.Καπλάνη Κωνσταντίνο
6.Παπαϊωάννου Λουκά
7.Μπράλιο Νικόλαο
8.Καραμάνη Δημήτριο
KOINOΠΟΙΗΣΗ:  Αναπληρωματικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων
1.Σαγιάννη Μιχαήλ
2.Αποστόλου Ιωάννη

3.Τσεσμετζή Εμμανουήλ
4.Γιαννακόπουλο Βρασίδα
5.Τόλια  Δημήτριο
6.Τζουβάρα Νικόλαος
7.Γερονικολού Λαμπρινή 
8.Τουμαρά Βασίλειο
       Με την παρούσα σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής  που θα πραγματοποιηθεί  ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ στις  08/04/2022, ημέρα  Παρασκευή   &  ώρα   12.00    για την λήψη απόφασης του παρακάτω θέματος , κατ΄εφαρμογή:
      ι)  Του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019.

      ιι) Του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»

     ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»

     ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»

Σε περίπτωση απουσίας  τακτικού μελους , παρακαλείσθε αυτό να γνωστοποιηθεί  εγκαίρως στο Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων  στο τηλέφωνο  2261350817,   προκειμένου να ειδοποιηθεί το αναπληρωματικό μέλος.
 Μαζί με την πρόσκληση σας αποστέλλεται η εισήγηση της υπηρεσίας σε μορφή skan καθώς και πίνακας με το θέμα της ημερήσιας διάταξης, όπου θα συμπληρώσετε την επιλογή σας ως προς την έγκρισή του η μη , έχετε την δυνατότητα να βάλετε  ναι, όχι, λευκό αλλά και παρατηρήσεις.

 Τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις στο θέμα της  ημερήσιας διάταξης, παρακαλούμε να κατατεθούν εγκαίρως στο email  akoitsanou@livadia.gr ή στο τηλέφωνο 2261350 - 832, , το αργότερο μέχρι την  11.00  στις 08-04-2022 προκειμένου να δοθούν οι απαραίτητες απαντήσεις. Οι απαντήσεις στις ερωτήσεις  σας, θα σας δοθούν το αργότερο μέχρι ώρα  12.00  στις 08-04-2022.
Οι συμπληρωμένοι πίνακες ψηφοφορίας θα επιστραφούν την ημέρα της συνεδρίασης  ( Παρασκευή 08/04/2022) μέχρι και ώρα  13.00   με e –mail στο γραφείο Οικονομικής  Επιτροπής  gkasara@livadia.gr και μετά θα καταχωρηθεί το αποτέλεσμα με το θέμα , ανάλογα με την  ψήφο των μελών, όπως αυτή  θα καταγράφεται στους πίνακες.

Το  θέμα  της ημερήσιας διάταξης είναι :  
	1. ΄Εγκριση  προσλήψεων μόνιμου προσωπικού στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για το έτος 2022 /Δυνατότητα πλήρωσης θέσεων από επιλαχόντες προηγούμενης προκήρυξης 



Το κατεπείγον της συνεδρίασης έγκειται στο γεγονός ότι η  χρονική προθεσμία για την υποβολή  του αιτήματος  από τους φορείς , με  ανάρτηση του απαιτούμενου πίνακα στον ειδικό  διαδικτυακό τόπο του ΥΠΕΣ  είναι έως 10 Απριλίου 2022 και ώρα 23.00 , ημέρα Κυριακή . 
                                       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
                                                   ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.  TAΓΚΑΛΕΓΚΑΣ     
                                                      ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
