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                                                                                                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ                                                                                                             
   Λιβαδειά  24  /02/2022   
   Αριθμ. Πρωτ.: 3077           
   
                                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 5ης  /2022  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης
                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 37
Αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 στο Μέτρο 4 « Επένδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», στο Υπομέτρο 4.3. « Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και τις δασοκομίας» και Δράση 4.3.4. «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις», στα πλαίσια της  Πρόσκλησης με αριθμ 5474/ 23/12/2021, και υποβολή της αίτησης στήριξης της πράξης με τίτλο: : «Αγροτική οδοποιία στον Δήμο Λεβαδέων».

            Στη Λιβαδειά σήμερα  23η Φεβρουαρίου  2022  ημέρα Τετάρτη  &  ώρα 14.00 συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή   του Δήμου  Λεβαδέων  , η οποία λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19   πραγματοποιήθηκε      με  τηλεδιάσκεψη  ,βάσει των:      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»  »      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 2775/18-02-2022  έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    
      Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα  επτά (7)  εκ των οποίων και δυο αναπληρωματικά  ήτοι:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1 .Ταγκαλέγκας Ιωάννης – Πρόεδρος                            1. Καπλάνης  Κωνσταντίνος
2. Μητάς Αλέξανδρος                                                     2. Καραμάνης Δημήτριος
3. Καλογρηάς Αθανάσιος                                               
4.Δήμου Ιωάννης  (αναπληρ.μέλος)                              
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                           
6. Πούλος Ευάγγελος                                          Αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα
     7. Τουμαράς Βασίλειος (αναπληρ.μέλος)
   
        Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων  κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.
[bookmark: __DdeLink__230_118263685423][bookmark: __DdeLink__230_11826368543]       Ενημέρωσε το σώμα ότι κατατέθηκε το  υπ΄αριθμ. πρωτ. 2099/09-2-2022  έγγραφο  της Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων  με  θέμα: «Αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 στο Μέτρο 4 « Επένδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», στο Υπομέτρο 4.3. « Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και τις δασοκομίας» και Δράση 4.3.4. «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις», στα πλαίσια της  Πρόσκλησης με αριθμ 5474/ 23/12/2021, και υποβολή της αίτησης στήριξης της πράξης με τίτλο: : «Αγροτική οδοποιία στον Δήμο Λεβαδέων»  και ζήτησε  την συζήτησή του εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον .
     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης» η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια 
διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄ αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με την παραπάνω διάταξη.
  Με ομόφωνη απόφασή τους τα μέλη της Επιτροπής δέχθηκαν  το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας.
  Κατόπιν ο  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών  το  υπ΄αριθμ. πρωτ. 2099/09-2-2022  έγγραφο  της Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών στο οποίο αναφέρονται  τα παρακάτω:

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  με την υπ’ αριθμ. 5474/ 23/12/2021  Πρόσκληση  στο πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 στο Μέτρο 4 « Επένδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», στο Υπομέτρο 4.3. « Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και τις δασοκομίας» και Δράση 4.3.4. «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις», καλεί Τους Δήμους της Χώρας για την υποβολή προτάσεων έργων, προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα.
Αναπόσπαστο στοιχείο του αιτήματος χρηματοδότησης είναι η απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου του δυνητικού δικαιούχου για την υποβολή της αίτησης στήριξης.
Ο Δήμος Λεβαδέων προτίθεται να υποβάλει την πράξη με τίτλο: «Αγροτική οδοποιία στον Δήμο Λεβαδέων»  συνολικού προϋπολογισμού 500.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).
Η πράξη αφορά δύο Υποέργα :
«Αγροτική Οδοποιία στη Θέση Μάκρεσι» συνολικού προϋπολογισμού 300.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).
«Αγροτική Οδοποιία στη Θέση Καρυώτη» συνολικού προϋπολογισμού 200.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)
Τα ανωτέρω υποέργα έχουν συνταχθεί η υπ’ αριθμ. 1/2022 και 2/2022 μελέτες αντίστοιχα οι οποίες έχουν εγκριθεί με τις υπ’ αριθμ.   33 /2022 και   34/2022 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής..


 Λαμβάνοντας λοιπόν υπόψη 
1. Την υπ’ αριθμ. 5474/ 23/12/2021  Πρόσκληση  στο πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 στο Μέτρο 4 « Επένδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», στο Υπομέτρο 4.3. « Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και τις δασοκομίας» και Δράση 4.3.4. «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις»
2. Τον Ν.4735/2020 και συγκεκριμένα το άρθ. 40 περί αρμοδιοτήτων Οικονομικής Επιτροπής

					ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής όπως αποφασίσουν:
1) Αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 στο Μέτρο 4 « Επένδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», στο Υπομέτρο 4.3. « Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και τις δασοκομίας» και Δράση 4.3.4. «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις», στα πλαίσια της  Πρόσκλησης με αριθμ 5474/ 23/12/2021, και υποβολή της αίτησης στήριξης της πράξης με τίτλο: : «Αγροτική οδοποιία στον Δήμο Λεβαδέων» προϋπολογισμού 500.000,00€ με ΦΠΑ
2) Για την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Λεβαδέων να υπογράψει κάθε τι σχετικό που αφορά την πρόταση ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου

  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :

- Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν. 4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του  
  Ν.3852/2010
-Το υπ΄ αρ. πρωτ. 2099/9-2-2022  έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών   του Δήμου   Λεβαδέων  
- Την υπ’ αριθμ. 5474/ 23/12/2021  Πρόσκληση  στο πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020
-Την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»
-Τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 
-Την παρ. 3 της υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) «Μέτρα & ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊου»
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
-Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Την υποβολή αίτησης   στήριξης της πράξης με τίτλο: : «Αγροτική οδοποιία στον Δήμο Λεβαδέων» προϋπολογισμού 500.000,00€ με ΦΠΑ καθώς και την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 στο Μέτρο 4 « Επένδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», στο Υπομέτρο 4.3. « Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και τις δασοκομίας» και Δράση 4.3.4. «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις», στα πλαίσια της  Πρόσκλησης με αριθμ 5474/ 23/12/2021.
2) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Λεβαδέων κ. Ιωάννη Δ. Ταγκαλέγκα ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου να υπογράψει κάθε τι σχετικό που αφορά την πρόταση .

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  37/2022.     
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ

                ΤΑ ΜΕΛΗ			
1. Μητάς Αλέξανδρος
2. Καλογρηάς Αθανάσιος                                                  
3.Δήμου Ιωάννης                                                               Λιβαδειά    24-02-2022   
4.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
5.Πούλος Ευάγγελος
6.Τουμαράς Βασίλειος
                                                                                                      ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ           
                                                                                          ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ
                                                                                            ΔΗΜΑΡΧΟΣΛΕΒΑΔΕΩΝ
