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                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά  11/03/2022   
   Αριθμ. Πρωτ.:  3963                      
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 7ης  /2022  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης
                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 46
Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λεβαδέων και υποβολή πρότασης χρηματοδότησης, στα πλαίσια της Πρόσκλησης ΧΙΙ, του Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», Α.Π.: «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς – Εξοπλισμός για την υλοποίηση των επιχειρησιακών προγραμμάτων του άρθρου 10 του ν. 4830/2021 (Α΄169) «Νέο πλαίσιο για την ευζωία ζώων συντροφιάς – Πρόγραμμα «Άργος» και λοιπές διατάξεις.


            Στη Λιβαδειά σήμερα  09   Μαρτίου  2022  ημέρα Τετάρτη  &  ώρα 14.00 συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή   του Δήμου  Λεβαδέων  , , η οποία λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19   πραγματοποιήθηκε      με  τηλεδιάσκεψη  ,βάσει των:      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων» και μετά  από  την αρ.πρωτ. 3650/03-03-2022  έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    
      Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα  εννέα (9)   εκ των οποίων και ένα αναπληρωματικό   μέλος , ήτοι:
             
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                  ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης-Πρόεδρος                            1.Πούλος Ευάγγελος
2. Μητάς Αλέξανδρος
3. Καλογρηάς Αθανάσιος                                    (Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί) 
4. Σαγιάννης Μιχαήλ                             
5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος   
6.Καπλάνης Κωνσταντίνος                              
7.Τόλιας Δημήτριος (αναπλ/κό μέλος) 
8.Μπράλιος  Νικόλαος
9. Καραμάνης Δημήτριος  (αποχώρησε στο 6ο Θ.Η.Δ.)

                    
      Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ταγκαλέγκας Ιωάννης - Δήμαρχος Λεβαδέων κήρυξε την  έναρξη της συνεδρίασης.

[bookmark: __DdeLink__230_118263685423][bookmark: __DdeLink__230_11826368543]       Ενημέρωσε το σώμα ότι κατατέθηκε το  υπ΄αριθμ. πρωτ. 3632/03-03-2022  έγγραφο  του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Λεβαδέων  με  θέμα: «Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λεβαδέων και υποβολή πρότασης χρηματοδότησης, στα πλαίσια της Πρόσκλησης ΧΙΙ, του Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», Α.Π.: «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων» με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς – Εξοπλισμός για την υλοποίηση των επιχειρησιακών προγραμμάτων του άρθρου 10 του ν. 4830/2021 (Α΄169) «Νέο πλαίσιο για την ευζωία ζώων συντροφιάς – Πρόγραμμα «Άργος» και λοιπές διατάξεις» και ζήτησε  την συζήτησή του εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον .
  Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι η ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων ορίζεται η 31η Μαρτίου 2022. 
     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης» η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια 
διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄ αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με την παραπάνω διάταξη.
  Με ομόφωνη απόφασή τους τα μέλη της Επιτροπής δέχθηκαν  το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας.
  Κατόπιν ο  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών  το  υπ΄αριθμ. πρωτ. 3632/03-03-2022  έγγραφο  του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης στο οποίο αναφέρονται  τα παρακάτω:
Η  Πρόσκληση ΧΙΙ του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» (αριθ. Πρωτ. 78944/27-10-2021) αφορά τη χρηματοδότηση των Δήμων και των Νομικών Προσώπων αυτών για την κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και τον εξοπλισμό εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς καθώς και για λοιπό πάγιο εξοπλισμό που απαιτείται για την υλοποίηση από τους Δήμους των επιχειρησιακών προγραμμάτων για τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς. Βασικοί στόχοι είναι η δημιουργία και η βελτίωση των εν λόγω υποδομών και η προμήθεια του αναγκαίου εξοπλισμού κατά τα οριζόμενα στον ν. 4830/2021 ώστε να αναβαθμιστεί η ποιότητα των παρεχόμενων από τους Δήμους υπηρεσιών στον τομέα της εφαρμογής των προγραμμάτων διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και την προστασία αυτών.

Ειδικότερα καλούνται οι δυνητικά δικαιούχοι να υποβάλλουν προτάσεις προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» :
 Α. Ως προς όλες τις επιλέξιμες δαπάνες του άρθρου 4 της παρούσας Πρόσκλησης, τους Δήμους και τα Νομικά Πρόσωπα αυτών που δεν έχουν ενταχθεί στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Χ
Β. Αποκλειστικά ως προς τις επιλέξιμες δαπάνες των παρ. 4.4 και 4.5 του άρθρου 4 της παρούσας Πρόσκλησης, οι Δήμοι και τα Νομικά Πρόσωπα αυτών που έχουν ενταχθεί στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Χ με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς».
O Δήμος Λεβαδέων  έχει  ενταχθεί στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Χ του Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», συνεπώς μπορεί να συμμετάσχει αποκλειστικά ως δυνητικός δικαιούχος της κατηγορίας Β, προς τις επιλέξιμες δαπάνες των παρ. 4.4 και 4.5 του άρθρου 4 της παρούσας Πρόσκλησης, όπου αναλυτικά περιλαμβάνεται η προμήθεια λοιπού συναφούς εξοπλισμού των καταφυγίων ως εξής: 
4.4. Η προμήθεια κατάλληλων αναγνωστών σήμανσης ζώων συντροφιάς (scanners) με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στην παρ. 14 του άρθρου 4 του ν. 4830/2021. Οι αναγνώστες σήμανσης πρέπει να είναι συμβατοί με το πρότυπο ISO 11784 και να έχουν δυνατότητα σύνδεσης με κινητό τηλέφωνο, ταμπλέτα ή υπολογιστή τουλάχιστον μέσω Bluetooth ή άλλη παρόμοια τεχνολογία.
 4.5. Η προμήθεια λοιπού πάγιου εξοπλισμού που είναι αναγκαίος για τη συμμόρφωση των Δήμων με τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τον ν. 4830/2021.
Ο συνολικός προϋπολογισμός της Πρόσκλησης ΧΙΙ ανέρχεται σε 40.000.000,00 ευρώ (€). Το ανώτατο ποσό χρηματοδότησης ανά δυνητικό δικαιούχο διαμορφώνεται ως εξής: Κάθε δικαιούχος έχει δικαίωμα μίας (1) μόνο αίτησης, με το συνολικό ανώτατο ποσό χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα να ανέρχεται ανά κατηγορία δικαιούχων. 
Για την κατηγορία Β,  οι δυνητικοί δικαιούχοι που δικαιούνται να υποβάλουν αίτηση αποκλειστικά ως προς τις επιλέξιμες δαπάνες των παρ. 4.4 και 4.5 του άρθρου 4 της παρούσας, ήτοι οι Δήμοι και τα Νομικά Πρόσωπα αυτών που έχουν ενταχθεί στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Χ, μπορούν να περιλάβουν στην αίτησή τους ένα (1) κύριο υποέργο με προϋπολογισμό έως το ποσό που παρατίθεται ανά Δήμο στο Παράρτημα Ι της πρόσκλησης. Για τον Δήμο Λεβαδέων η κατανομή της πίστωσης από το Παράρτημα Ι  είναι έως το ποσό των  18.300,00 €.
(Για την κατανομή του ποσού ανά Δήμο στο Παράρτημα Ι της παρούσας, ελήφθησαν υπόψη ο μόνιμος πληθυσμός και η έκταση των Δήμων με συντελεστή 65% και 35% αντίστοιχα καθώς και ελάχιστο ποσό των 5.000,00€ και μέγιστο ποσό των 110.000,00€).
Σύμφωνα με την Πρόσκληση, το αίτημα ένταξης στο πρόγραμμα χρηματοδότητης  που υποβάλλεται στην Δ/νση Οικονιμικής & Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών, συνοδεύεται και  από Απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου των δικαιούχων περί αποδοχής της συμμετοχής στο Πρόγραμμα, η οποία λαμβάνεται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών. Στην περίπτωση δε  που το ποσό χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα δεν επαρκεί για το έργο/προμήθεια εξ ολοκλήρου, το αρμόδιο συλλογικό όργανο θα πρέπει να δηλώνει στην παραπάνω απόφασή του ότι θα καλύψει με ιδίους πόρους ή από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα την οικονομική διαφορά που προκύπτει. 
Η ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων ορίζεται η 31η Μαρτίου 2022. Το πρόγραμμα υλοποιείται έως την 31η Δεκεμβρίου 2022, με δυνατότητα παράτασης (με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών) σε περιπτώσεις δικαιολογημένων αιτημάτων των δικαιούχων. 

Κατόπιν των ανωτέρω
Εισηγούμαστε:

1. Την αποδοχή των όρων συμμετοχής της υπ. αριθ. Πρωτ. 78944  Πρόσκλησης ΧΙΙ του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»  Υπουργείου Εσωτερικών στον άξονα προτεραιότητας: «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων», με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς – Εξοπλισμός για την υλοποίηση των επιχειρησιακών προγραμμάτων του άρθρου 10 του ν. 4830/2021 (Α΄169) «Νέο πλαίσιο για την ευζωία ζώων συντροφιάς – Πρόγραμμα «Άργος» και λοιπές διατάξεις».
2. [bookmark: _Hlk97025196]Την έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Λεβαδέων στα πλαίσια της Πρόσκλησης ΧΙΙ του Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς – Εξοπλισμός για την υλοποίηση των επιχειρησιακών προγραμμάτων του άρθρου 10 του ν. 4830/2021 (Α΄169) «Νέο πλαίσιο για την ευζωία ζώων συντροφιάς – Πρόγραμμα «Άργος» και λοιπές διατάξεις».
3. Την κάλυψη με ιδίους πόρους του δήμου ή από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα, της οικονομικής διαφοράς που πιθανόν να προκύψει στην περίπτωση που ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ή των υποέργων της αίτησης είναι μεγαλύτερος του ποσού χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα.
4. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Λεβαδέων ως νόμιμο εκπρόσωπο για τη υπογραφή της Αίτησης  χρηματοδότησης και όλων των απαιτούμενων εγγράφων και δικαιολογητικών  για την υποβολή και υλοποίηση της πρότασης. 

  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :
-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
- Το με αριθ. πρωτ. 3632/03-03-2022  έγγραφο  του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπυξης  του Δήμου Λεβαδέων
- Την  υπ΄ αριθμό Πρωτ. 78944  Πρόσκληση  ΧΙΙ του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»  Υπουργείου Εσωτερικών στον άξονα προτεραιότητας: «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων», με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς – Εξοπλισμός για την υλοποίηση των επιχειρησιακών προγραμμάτων του άρθρου 10 του ν. 4830/2021 (Α΄169) «Νέο πλαίσιο για την ευζωία ζώων συντροφιάς – Πρόγραμμα «Άργος» και λοιπές διατάξεις».
-την  από 11/3/2020 Πράξη   Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»
-τις με αριθμ. πρωτ 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) και 20930/31-3-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ)  εγκυκλίους  του Υπουργείου Εσωτερικών 
-Την παρ. 3 της υπ΄αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ69/133/οικ.20764/7-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) «Μέτρα & ρυθμίσεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊου»
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.
                       
                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Αποδέχεται τους όρους συμμετοχής της υπ. αριθ. Πρωτ. 78944  Πρόσκλησης ΧΙΙ του 
προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»  Υπουργείου Εσωτερικών στον άξονα προτεραιότητας: «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων», με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς – Εξοπλισμός για την υλοποίηση των επιχειρησιακών προγραμμάτων του άρθρου 10 του ν. 4830/2021 (Α΄169) «Νέο πλαίσιο για την ευζωία ζώων συντροφιάς – Πρόγραμμα «Άργος» και λοιπές διατάξεις».
2.Εγκρίνει την  υποβολή  πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Λεβαδέων στα πλαίσια της Πρόσκλησης ΧΙΙ του Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», με τίτλο: «Κατασκευή, επισκευή, συντήρηση και εξοπλισμός εγκαταστάσεων καταφυγίων αδέσποτων ζώων συντροφιάς – Εξοπλισμός για την υλοποίηση των επιχειρησιακών προγραμμάτων του άρθρου 10 του ν. 4830/2021 (Α΄169) «Νέο πλαίσιο για την ευζωία ζώων συντροφιάς – Πρόγραμμα «Άργος» και λοιπές διατάξεις».
3.Την κάλυψη με ιδίους πόρους του δήμου ή από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα, της οικονομικής διαφοράς που πιθανόν να προκύψει στην περίπτωση που ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ή των υποέργων της αίτησης είναι μεγαλύτερος του ποσού χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα.
4)Εξουσιοδοτεί τον Δημάρχο Λεβαδέων κ. Ταγκαλέγκα Ιωάννη ως νόμιμο εκπρόσωπο του 
  Δήμου να υποβάλει την ανωτέρω αίτηση χρηματοδότησης της πράξης  με τα επισυναπτόμενα 
   αυτής και να υπογράψει κάθε σχετικό έγγραφο . 
Η απόφαση πήρε αριθμό  46/2022.
                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                            Λιβαδειά       11 -03-2022  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1.Μητάς Αλέξανδρος
2.Καλογρηάς Αθανάσιος
3. Σαγιάννης Μιχαήλ                                                        ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4 .Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5. Καπλάνης Κωνσταντίνος
6.Τόλιας  Δημήτριος
7.Μπράλιος Νικόλαος
8.Καραμάνης Δημήτριος
