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                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά    25/05/2022   
   Αριθμ. Πρωτ.:8584                  
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 19ης  /2022  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης
                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 153
[bookmark: __DdeLink__230_11826368544]Αποδοχή της υπ΄ αριθμόν 25 /2022  Τεχνικής Μελέτης με τίτλο: « ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ».

Στη Λιβαδειά σήμερα 24η  Μαϊου   2022  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 8292/20-05-2022 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της  & Δημάρχου Λεβαδέων  
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα επτά  (7),  ήτοι:
	                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης                                                              1. Πούλος Ευάγγελος                                                
2. Μητάς  Αλέξανδρος                                                                  2 .Μπράλιος  Νικόλαος
3. Καλογρηάς Αθανάσιος                                   ΄                      Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
4. Σαγιάννης Μιχαήλ                             
5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6. Καπλάνης Κωνσταντίνος  
7.Τουμαράς Βασίλειος (αναπλ/κό μέλος Καραμάνη Δημητρίου)
         Το τακτικό μέλος της Οικονομικής  Επιτροπής κ. Μητάς Αλέξανδρος αποχώρησε στο 6ο θέμα ημερήσιας διάταξης και στη θέση του προσήλθε ο αναπληρωτής του κ. Αποστόλου Ιωάνης.

[bookmark: __DdeLink__621_44450486]Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 4ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ. πρωτ. 7638/11-05-2022  έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων στο οποίο αναφέρονται : 
       	Αντικείμενο της τεχνικής μελέτης του έργου,  είναι μια ολοκληρωμένη παρέμβαση για την αναβάθμιση των δύο (2) επιλεγμένων κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου του Δήμου με την προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την εξωραϊστική  και λειτουργική αναβάθμισή τους, με στόχο τη βελτίωση και την αύξηση της χρηστικότητας των χώρων αυτών. 
		Σκοπός του συγκεκριμένου έργου είναι η ποιοτική και αισθητική αναβάθμιση των χώρων του Δήμου, μέσα από την δημιουργία σημείων ανάπαυσης και άθλησης με έμφαση στην συμπλήρωση των φυτεύσεων .
		Ειδικότερα η παρούσα παρέμβαση είναι η αναβάθμιση του περιβάλλοντος χώρου των δύο νησίδων οι οποίοι βρίσκονται σε χώρους που ανήκουν στην ιδιοκτησία του Δήμου, ώστε μετά την ανάπλαση τους να παρουσιάζουν βελτιωμένες υποδομές, που θα παρέχουν στους κατοίκους και στους πολίτες του Δήμου καλαίσθητους και ασφαλείς χώρους άθλησης, ανάπαυσης, ψυχαγωγίας και αναψυχής και πρασίνου .
	Όλες οι παρεμβάσεις θα είναι ήπιες και τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι φυσικά και φιλικά προς το περιβάλλον, καθώς πρόκειται να τοποθετηθούν σε κοινόχρηστους χώρους. 
	Δημιουργούνται αναβαθμοί με την κατασκευή πέτρινου τοιχίου χαμηλού ύψους για την επιτήδευση του χώρου με σκοπό την βελτίωσή του χρησιμοποιώντας τον.
		Επίσης δημιουργούνται νέα πεζοδρόμια για την ασφαλή διέλευση των πεζών με πρόνοια για τα εμποδιζόμενα άτομα (ΑμΕΑ) .
	Η εν λόγω μελέτη συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων , και ο προϋπολογισμός της ανέρχεται στο ποσό των 230.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% .
	Για την εν λόγω μελέτη υπάρχει η υπ’ αριθμόν 26/2022 θετική γνωμοδότηση της Δημοτικής Κοινότητας Λιβαδειάς και σε συνέχεια η υπ΄αριθμόν 22/2022 θετική γνωμοδότηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λεβαδέων . 
	 	                                                                                                                    
	Κατόπιν όλων των ανωτέρω και  σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 40 του Ν.4735/2020  έτσι όπως αυτό αντικατέστησε το άρθρο 72 παρ.  περί αρμοδιοτήτων της Οικονομικής Επιτροπής του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
[bookmark: __DdeLink__230_118263685411][bookmark: __DdeLink__5530_323925320121][bookmark: __DdeLink__5530_323925320141]καλούνται τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων όπως αποφασίσουν για την αποδοχή της υπ΄αριθμόν 25 /27.04.2022  Τεχνικής Μελέτης με τίτλο: « ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ » .
		

  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :

-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν. 4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του Ν.3852/2010
-Την αριθ. 26/2022 θετική γνωμοδότηση της Δημοτικής Κοινότητας Λιβαδειάς
-Την αριθ. 22/2022 θετική γνωμοδότηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λεβαδέων . 
-Το υπ΄ αρ. πρωτ. 7638/11-05-2022  έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του  Δήμου Λεβαδέων που είχε διανεμηθεί
-Την 25/2022 μελέτη με τίτλο : « ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ » προϋπολογισμού 230.000,00€ με ΦΠΑ
 -  Την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π) « Κατεπείγοντα μέτρα 
αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του  κορωνοϊού COVID-19 και  της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ Α 55)
 - Την  με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ)  Εγκύκλιο  του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»
-  Την παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων». 
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.

        
                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
                                                 
     Αποδέχεται την υπ΄αριθμόν  25/2022 Τεχνική  Μελέτη  με τίτλο: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ »  προϋπολογισμού 230.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% ) ,  που συντάχθηκε και θεωρήθηκε  από 
την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων.	
Η απόφαση πήρε αριθμό  153/2022.
                                                                                      ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                            Λιβαδειά   25-05-2022  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  

1. Μητάς Αλέξανδρος
2. Καλογρηάς Αθανάσιος
3.Σαγιάννης Μιχαήλ                                                        ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4 .Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος
6. Τουμαράς Βασίλειος

