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                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά    07/06/2022   
   Αριθμ. Πρωτ.:9599                
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 20ης  /2022  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης
                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 166

Εξειδίκευση πίστωσης ποσού 3.286,74€ για έξοδα συμβολαιογράφου για σύνταξη σύμβασης δωρεάς εν ζωή ακινήτου επί των οδών Αρίωνος και Κάλβου στη Λιβαδειά παρά του Γεωργίου Κουτσούρη προς το Δήμο Λεβαδέων» .

Στη Λιβαδειά σήμερα 07η  Ιουνίου   2022  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων –βάσει των διατάξεων :      ι)  του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019,    ιι) του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ  55/Α/11-3-2020) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊου COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»,    ιιι) Της με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»,ιιιι) Της 40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων»      και μετά  από  την αρ.πρωτ. 9341/03-06-2022 έγγραφη πρόσκληση  (σε ορθή επανάληψη) του  Προέδρου της  & Δημάρχου Λεβαδέων  
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα οκτώ  (8),  ήτοι:
	                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης                                                              1. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                
2. Αποστόλου Ιωάννης(αν/κό μέλος κ. Μητά Αλέξανδρου)                                                                  
3. Καλογρηάς Αθανάσιος                                   ΄                      Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί
4. Σαγιάννης Μιχαήλ                             
5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6.Πούλος Ευάγγελος (αποχώρησε πριν από την συζήτηση του 1ου Θ.Ε.Ε.Δ.)
7. Μπράλιος  Νικόλαος(αποχώρησε πριν από την συζήτηση του 16ου Θ.Η.Δ.)
8.Καραμάνης  Δημήτριος(αποχώρησε πριν από την συζήτηση του 1ου Θ.Ε.Η.Δ.)

 Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Ενημέρωσε το σώμα ότι υποβλήθηκε η   υπ΄αριθμ. πρωτ. 9596/07-06-2022  έγγραφη εισήγηση   του Τμήματος  Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων με  θέμα:  «Εξειδίκευση πίστωσης ποσού 3.286,74€ για έξοδα συμβολαιογράφου για σύνταξη σύμβασης δωρεάς εν ζωή ακινήτου επί των οδών Αρίωνος και Κάλβου στη Λιβαδειά παρά του Γεωργίου Κουτσούρη προς το Δήμο Λεβαδέων»   για συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον .
     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης» η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια 
διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄ αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με την παραπάνω διάταξη.
  Με ομόφωνη απόφασή τους τα μέλη της Επιτροπής δέχθηκαν  το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας.
  Κατόπιν ο  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών  το  υπ΄αριθμ. πρωτ. . 9596/07-06-2022  έγγραφο  του Τμ. Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών του Δήμου Λεβαδέων  με το οποίο εισηγούνται ως κατωτέρω :
Έχοντας υπόψη:
1. Την παρ.1 του άρθρου 14 του Ν.4625/31-8-2019 (ΦΕΚ 139 τ.Α΄/31-8-2019)καθώς και την παρ.1 του άρθρου 203 του Ν.4555/18 όπου:
Ο Δήμαρχος αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με αναμόρφωση, με την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. Για την άσκηση της αρμοδιότητας αυτής δεν απαιτείται προηγούμενη απόφαση συλλογικού οργάνου, εκτός αν αυτή είναι απαραίτητη, προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης. Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν από την απόφαση του δημάρχου, προηγείται σχετική απόφαση της οικονομικής επιτροπής για μέρος ή το σύνολο των πιστώσεων που χρήζουν εξειδίκευσης. Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού.
2. Το  άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε με την παρ.1 του άρθρου 40 του Ν.4735/2020 (ΦΕΚ 197/12-10-2020 τ.Α΄).
3. Την αριθμ.127/2021 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:6ΖΓΧΩΛΗ-ΔΝΥ) με την οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Λεβαδέων οικονομικού έτους 2022, η οποία επικυρώθηκε με την αριθμ.πρωτ.3021/7-1-2022 απόφαση του Συντονιστή Αποκ.Διοικ.Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ:Ψ4Σ9ΟΡ10-ΝΟ7).
4. Το γεγονός ότι στον προϋπολογισμό χρήσης 2022 και συγκεκριμένα στον Κ.Α.Ε. 00/6111 με τίτλο “Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων” υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση 22.000,00 €.  
5. Το με αριθ. πρωτ. 9586/7-6-2022 πρωτογενές αίτημα και το αριθμ.9587/7-6-2022 τεκμηριωμένο αίτημα ανάληψης υποχρέωσης του Δήμου Λεβαδέων.


                   Καλείται η Οικονομική Επιτροπή

Να αποφασίσει την εξειδίκευση πίστωσης ποσού # Τριών χιλιάδων διακοσίων ογδόντα έξι ευρώ και εβδομήντα  τεσσάρων λεπτών# (3.286,74€) στον Κ.Α. εξόδων 00/6111 με τίτλο «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων, ως εξής:  
 
	
  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :

- Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
-Το άρθρο 14  παρ.1 του Ν. 4625/19 καθώς και την παρ. 1 του άρθρου 203 του Ν. 4555/18
-Την αριθμ.127/2021 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:6ΖΓΧΩΛΗ-ΔΝΥ) με την οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Λεβαδέων οικονομικού έτους 2022
- Το με αριθ. πρωτ. 9586/7-6-2022 πρωτογενές αίτημα και το αριθμ.9587/7-6-2022 τεκμηριωμένο αίτημα ανάληψης υποχρέωσης του Δήμου Λεβαδέων.
- Το γεγονός ότι στον προϋπολογισμό χρήσης 2022 και συγκεκριμένα στον Κ.Α.Ε. 00/6111 με τίτλο “Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων” υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση 22.000,00 €.  
- Το με αρ. πρωτ. 9596/07-06-2022 έγγραφο του Τμ. Προϋπολογισμού ,Λογιστηρίου & Προμηθειών  του Δήμου Λεβαδέων που διανεμήθηκε .
- Την  αριθμ. 309/2021 Απόφαση της Οικονομική Επιτροπής ( ΑΔΑ ΨΖΒ5ΩΛΗ-ΓΧ7 ) με την οποία αποφασίστηκε η αποδοχή δωρεάς ενός οικοπέδου μετά της εντός αυτού οικοδομής που βρίσκεται εντός της πόλης της Λιβαδειάς , ιδιοκτησίας Γεωργίου Κουτσούρη .
-  Την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π) « Κατεπείγοντα μέτρα 
αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του  κορωνοϊού COVID-19 και  της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ Α 55)
 - Την  με αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020 (ΑΔΑ: 9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ)  Εγκύκλιο  του Υπουργείου Εσωτερικών  «Σύγκληση συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου COVID-19»
-  Την παρ. 1 της  40/20930/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊου COVID 19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων». 
Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.


                                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

  Εξειδικεύει την εγγεγραμμένη πίστωση  ποσού  ΤΡΙΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ   ΕΥΡΩ & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ  ΛΕΠΤΩΝ (3.286,74€) στον Κ.Α. εξόδων 00/6111 του τρέχοντος προϋπολογισμού , με τίτλο “Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων” για έξοδα συμβολαιογράφου για σύνταξη σύμβασης δωρεάς εν ζωή ακινήτου επί των οδών Αρίωνος και Κάλβου στη Λιβαδειά παρά του Γεωργίου Κουτσούρη προς το Δήμο Λεβαδέων» ,ως παρακάτω :
                                                 
	Α/Α
	Περιγραφή εξόδων
	Ποσό συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

	1
	Έξοδα συμβολαιογράφου για σύνταξη σύμβασης δωρεάς εν ζωή ακινήτου επί των οδών Αρίωνος και Κάλβου στη Λιβαδειά παρά του Γεωργίου Κουτσούρη προς το Δήμο Λεβαδέων
	3.286,74€


 Η απόφαση πήρε αριθμό  166/2022.
                                                                                      ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                        Λιβαδειά   07-06-2022  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  

1. Αποστόλου Ιωάννης
2. Καλογρηάς Αθανάσιος
3.Σαγιάννης Μιχαήλ                                                        ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4 .Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                           ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Μπράλιος Νικόλαος
