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                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά    28/06/2022   
   Αριθμ. Πρωτ.: 10937       
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 21ης  /2022  ΤΑΚΤΙΚΗΣ  Συνεδρίασης
                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 191

Έγκριση πρακτικών φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας (αρχικής και   Επαναληπτικής), για την εκμίσθωση κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού  Δημ. Παπασπύρου στη συμβολή με την οδό Δημάρχου Χρήστου   Παλαιολόγου στην πόλη της Λιβαδειάς

Στη Λιβαδειά σήμερα 21η  Ιουνίου   2022  ημέρα  Τρίτη   , ώρα 14.00  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  10269/17-06-2022  έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).     
     Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα έξι  (6),  ήτοι:


	                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης                                                              1. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                
2. Αποστόλου Ιωάννης(αν/κό μέλος κ. Μητά Αλέξανδρου)         2.Πούλος Ευάγγελος                                                         
3. Καλογρηάς Αθανάσιος                                   ΄                        3.Μπράλιος Νικόλαος
4. Σαγιάννης Μιχαήλ                                                              Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί         
5. Μερτζάνης  Κωνσταντίνος
6. Τουμαράς Βασίλειος (αναπ/κό μέλος κ. Καραμάνη  Δημητρίου

 Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  εισηγούμενος το  5ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των το με  αριθμ. πρωτ. 10188/16-06-2022  έγγραφο του Τμ. Εσόδων & Περιουσίας   του Δήμου Λεβαδέων στο  οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:    
     Σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 89 /2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου
Λεβαδέων  εγκρίθηκε η διενέργεια πλειοδοτικής δημοπρασίας και καθοριστήκαν οι όροι διακήρυξης για την εκμίσθωση  κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Δημ. Παπασπύρου στη συμβολή με την οδό Δημάρχου Χρήστου Παλαιολόγου στην πόλη της Λιβαδειάς. 
Με βάση τις διατάξεις του Π.Δ/τος 270/81 «Περί καθορισμού των οργάνων , της διαδικασίας και των όρων διενέργειας δημοπρασιών δι΄ εκποίησιν ή εκμίσθωσιν πραγμάτων των Δήμων και Κοινοτήτων» και του άρθρου 195 του ΔΚΚ (Ν.3463/2006 ), τοιχοκολλήθηκε στους πίνακες ανακοινώσεων του Δήμου η υπ΄ αριθμ. πρωτ.  5996 /12-04-2022 περίληψη  διακήρυξη διενέργειας της δημοπρασίας καθώς επίσης στάλθηκε προς δημοσίευση  στις ημερήσιες νομαρχιακές εφημερίδες του νομού Βοιωτίας “ΝΕΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ” και “ΜΑΝΙΦΕΣΤΟ”  καθώς επίσης αναρτήθηκε στο ΔΙ@ΓΕΙΑ ( ΑΔΑ : ΩΔΖΑΩΛΗ-1ΕΔ ) και στην επίσημη Ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων για να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι .
Η πλειοδοτική δημοπρασία διεξήχθη στις  05/05/2022 από τριμελή επιτροπή , που έχει ορισθεί με την υπ΄ αριθμ. 17/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
Κατά τη διαδικασία του διαγωνισμού και σύμφωνα με το υπ΄ αριθμ. 7239/05-05-2022 πρακτικό δημοπρασίας για την εκμίσθωση της ανωτέρω θέσης κενωθέντος περιπτέρου στη Δημοτική Κοινότητα Λιβαδειάς επί της οδού Δημ. Παπασπύρου στην συμβολή με την οδό Δημάρχου Χρήστου Παλαιολόγου, δεν εμφανίστηκε κανείς πλειοδότης, οπότε κρίθηκε άγονο το αποτέλεσμα και ορίστηκε επαναληπτική δημοπρασία, στις 08/06/2022.
     Στην συνέχεια η επαναληπτική δημοπρασία γνωστοποιήθηκε με την αριθμ. πρωτ. 8172/19-05-2022 περίληψη διακήρυξης επαναληπτικής δημοπρασίας  για την εκμίσθωση κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού  Δημ. Παπασπύρου στη συμβολή με την οδό Δημάρχου Χρήστου, η οποία τοιχοκολλήθηκε στους πίνακες ανακοινώσεων του Δήμου καθώς επίσης στάλθηκε προς δημοσίευση  στις ημερήσιες νομαρχιακές εφημερίδες του νομού Βοιωτίας “ΝΕΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ” και “ΜΑΝΙΦΕΣΤΟ”  καθώς επίσης αναρτήθηκε στο ΔΙ@ΓΕΙΑ ( ΑΔΑ : Ψ9ΡΠΩΛΗ-1ΤΚ ) και στην επίσημη Ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων.
       Η πλειοδοτική επαναληπτική δημοπρασία διεξήχθη στις 08/06/2022 από την επιτροπή που έχει ορισθεί με την υπ΄ αριθμ. 17/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 1 του Π.Δ. 270/81,  όπου δεν εμφανίστηκε κάποιος πλειοδότης, οπότε ο διαγωνισμός που αφορά την εκμίσθωση περιπτέρου επί της οδού Δημ. Παπασπύρου στη συμβολή με την οδό Δημάρχου Χρήστου  Παλαιολό-γου στην πόλη της Λιβαδειάς, απέβη και πάλι άγονος.
     Για την ανωτέρω επαναληπτική δημοπρασία, συντάχθηκε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 9672/08-06-2022 πρακτικό το οποίο υπεγράφη από την Επιτροπή.
Κατόπιν των ανωτέρω σας υποβάλλουμε τα  υπ’ αριθμ.  7239/05-05-2022 και 9672/08-06-2022  πρακτικά της άγονης  δημοπρασίας (αρχικής & επαναληπτικής αντίστοιχα)  για την εκμίσθωση περιπτέρου επί της οδού Δημ. Παπασπύρου στη συμβολή με την οδό Δημάρχου Χρήστου Παλαιολόγου στην πόλη της Λιβαδειάς και καλείστε να αποφασίσετε για την έγκρισή τους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1ε του Ν. 3852/2010.

            Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:

-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του 
   Ν.3852/2010
-Το Π.Δ. 270/81
- Την αριθμ. 89/2022 απόφασή της
-Το υπ΄ αρ. πρωτ.  10188/16-06-2022  έγγραφο του Τμ. Εσόδων & Περιουσίας   
- Τα υπ’ αριθμ. πρωτ. 7239/05-05-2022 και 9672/08-06-2022  πρακτικά της άγονης  δημοπρασίας
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
-Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει τα  υπ’ αριθμ.  7239/05-05-2022 και 9672/08-06-2022  πρακτικά της άγονης  δημοπρασίας (αρχικής & επαναληπτικής αντίστοιχα)  για την εκμίσθωση περιπτέρου επί της οδού Δημ. Παπασπύρου στη συμβολή με την οδό Δημάρχου Χρήστου Παλαιολόγου στην πόλη της Λιβαδειάς.
                                            
 Η απόφαση πήρε αριθμό  191/2022.
                                                                                      ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                        Λιβαδειά   28-06-2022  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  

1. Αποστόλου Ιωάννης
2. Καλογρηάς Αθανάσιος
3.Σαγιάννης Μιχαήλ                                                        ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4 .Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                           ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5.Τουμαράς Βασίλειος
