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                                                                                                 1.ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ 
                                                                                                 2.ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
   Λιβαδειά    20/07/2022   
   Αριθμ. Πρωτ.:  12734             
Από το πρακτικό της αριθμ. 23ης  /2022  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης
                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 214 

 Μετάθεση καταληκτικής ημερομηνίας παράδοσης  της προμήθειας  με τίτλο:«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΆ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ ΣΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΕΠΙΙΒΑΤΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΏΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ».

[bookmark: __DdeLink__289_17667010591][bookmark: __DdeLink__167_3867582751][bookmark: __DdeLink__485_2606684785][bookmark: __DdeLink__230_1182636854][bookmark: __DdeLink__167_386758275][bookmark: __DdeLink__289_1766701059]Στη Λιβαδειά σήμερα 19η  Ιουλίου   2022  ημέρα  Τρίτη  και, ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων , βάσει των διατάξεων του άρθρου 78 του Ν.4954/22  « Λήψης αποφάσεων των συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. και των διοικητικών συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών προσώπων τους – κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID -19»    και μετά  από  την αρ.πρωτ. 12392/15-07-2022 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της  & Δημάρχου Λεβαδέων , η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος της σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 παρ. 2 του Ν.4555/2018  «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτ/σης- Εμβάθυνση της Δημοκρατίας –Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ.(Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»).
     Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν
παρόντα έξι  (6),  ήτοι:

	                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης                                                             1. Πούλος Ευάγγελος 
2. Μητάς Αλέξανδρος                                                                 2. Μπράλιος Νικόλαος
3.Νταντούμη Ιωάννα(αν/κό μέλος κ. Καλογρηά Αθανασίου)      3.Καραμάνης Δημήτριος                                                                           
4.Σαγιάννης Μιχαήλ                             
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος   
6.Καπλάνης Κωνσταντίνος 

           Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , εισηγούμενος το 3ο   θέμα  της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών την με αριθ. πρωτ. 12133/12-07-2022 εισήγηση του Τμ. Προϋπολογισμού , Λογιστηρίου & Προμηθειών  του Δήμου Λεβαδέων στην  οποία αναφέρονται :   
    Έχοντας υπόψη :
α) το εδάφιο 1Δ της κατευθυντήριας οδηγίας του Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ. με αριθμ. πρωτ. 2040/13-04-2022 , σύμφωνα με το οποίο : «Ως προς τα ζητήματα που έχουν δημιουργηθεί από την ομαλή λειτουργία της αλυσίδας εφοδιασμού , λόγω του COVID-19 αλλά και της κρίσης στην Ουκρανία , επισημαίνεται ότι οι σχετικές καθυστερήσεις , εκ μέρους των οικονομικών φορέων , στην υλοποίηση των υποχρεώσεών τους που απορρέουν από ήδη συναφθείσες συμβάσεις και οι οποίες συνδέονται με την παράδοση αγαθών , εφόσον οφείλονται σε προβλήματα της εφοδιαστικής αλυσίδας , παρέχουν , καταρχάς , έρεισμα για την μετάθεση του χρόνου παράδοσης και τροποποίηση των σχετικών συμβάσεων κατ΄ άρθρο 132 παρ. 1 περ. γ του Ν. 4412/20126 σε συνδυασμό με την παρ. 4 του ιδίου άρθρου , μη συνιστώντας ουσιώδεις τροποποιήσεις της σχετικής σύμβασης . Επισημαίνεται , ιδιαιτέρως , η δυνατότητα κατάθεσης του χρόνου παράδοσης των υλικών , ως προβλέπεται στην παρ. 4 του άρθρου 206 του Ν. 4412/2016 , σύμφωνα με την οποία : Με αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου αποφαινόμενου οργάνου , η οποία εκδίδεται ύστερα από γνωμοδότηση του οργάνου της περ. β΄της παρ. 11 του άρθρου 221 , ο συμβατικός  χρόνος φόρτωσης – παράδοσης των υλικών μπορεί να μετατίθεται.  Μετάθεση επιτρέπεται μόνο όταν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας ή άλλοι ιδιαιτέρως σοβαροί λόγοι , που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση την συμβατικών ειδών. Στις περιπτώσεις μετάθεσης του συμβατικού χρόνου φόρτωσης – παράδοσης δεν επιβάλλονται κυρώσεις». Στις περιπτώσεις αυτές , το βάρος της απόδειξης φέρει ο ανάδοχος που επικαλείται τα σχετικά γεγονότα , προσκομίζοντας τα στοιχεία τεκμηρίωσης στην αναθέτουσα αρχής , η οποία , σε συνέχεια εισήγησης του γνωμοδοτικού οργάνου , αποφασίζει επί του χρόνου μετάθεσης .  
β) το άρθρο 31 της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 13117/14-07-2021 σχετικής Διακήρυξης (ΑΔΑΜ 21PROC008920238) .
γ) την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 21865/19-11-2021 Σύμβαση  (ΑΔΑΜ 21SYMV009573599) μεταξύ του Δήμου Λεβαδέων και της εταιρείας  «ΤΟP VISION Ε.Π.Ε.».
δ) την υπ΄ αριθμ. 199/2020 (ΑΔΑ : Ψ0ΞΤΩΛΗ-Κ9Ν)  Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων , περί συγκρότησης επιτροπών παρακολούθησης παραλαβής προμηθειών , παραλαβής αντικειμένου συμβάσεων παροχής γενικών υπηρεσιών σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 , για το έτος 2021.
ε) το υπ΄ αριθμ. 11667/6-7-2022 έγγραφο – αίτημα της εταιρείας ΤΟΠ ΒΙΖΙΟΝ Ε.Π.Ε. με το οποίο ζητά την μετάθεση της καταληκτικής ημερομηνίας παράδοσης της εν λόγω προμήθειας για οκτώ (8) μήνες , ήτοι έως 19-03-2023 (κανονική ημερομηνία λήξης , σύμφωνα με την σύμβαση , είναι η 19-07-2022), διότι παρατηρούνται στην αγορά προβλήματα της εφοδιαστικής αλυσίδας , καθώς και τεράστια έλλειψη προμήθειας αλουμινίου , χωρίς να υπάρχει κανένα χρονοδιάγραμμα παράδοσης των πρώτων υλών από τις  εταιρείες παραγωγής αλουμινίου , υλικό το οποίο απαραίτητα χρειάζεται για την κατασκευή των στεγάστρων στάσεων .  Τα προβλήματα αυτά οφείλονται στην ενεργειακή κρίση , της κρίση στην Ουκρανία καθώς και των συνεχιζόμενων συνεπειών του COVID-19.
στ) την από  07-07-2022 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής Προμηθειών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών , με την οποία συμφωνούν στην μετάθεση της  καταληκτικής ημερομηνίας παράδοσης  της προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΆ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ ΣΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΕΠΙΙΒΑΤΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΏΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» για χρονικό διάστημα 6(έξι) μηνών , χρόνος ικανοποιητικός για την εκτέλεση της εν λόγω σύμβασης .
ζ) Τις διατάξεις του άρθρου 103 και παρ. 3 του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006 και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 , όπως αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του Ν. 4555/2018 και τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4623/2019 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4735/2020 (άρθρο 40 «περί αρμοδιοτήτων της Οικονομικής Επιτροπής») καθώς και τις διατάξεις της παρ. 9 περ. α΄ του άρθρου 10 του Ν. 4625/2019.
η) Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων , Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως έχουν τροποποιηθεί  .

                                   Εισηγούμαστε στην Οικονομική Επιτροπή 
Την μετάθεση της καταληκτικής ημερομηνίας παράδοσης της εν λόγω προμήθειας από την εταιρεία ΤΟΠ ΒΙΖΙΟΝ Ε.Π.Ε.  για 6  (έξι) μήνες  , ήτοι έως 19-01-2023 , έχοντας υπόψη την γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής παραλαβής (κανονική ημερομηνία λήξης , σύμφωνα με την σύμβαση , είναι η 19-07-2022), για το λόγο , ότι  παρατηρούνται στην αγορά προβλήματα της εφοδιαστικής αλυσίδας , καθώς και τεράστια έλλειψη προμήθειας αλουμινίου , χωρίς να υπάρχει κανένα χρονοδιάγραμμα παράδοσης των πρώτων υλών από τις  εταιρείες παραγωγής αλουμινίου , υλικό το οποίο απαραίτητα χρειάζεται για την κατασκευή των στεγάστρων στάσεων .  Τα προβλήματα αυτά οφείλονται στην ενεργειακή κρίση , της κρίση στην Ουκρανία καθώς και των συνεχιζόμενων συνεπειών του COVID-19.
	
  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :

-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του     
   Ν.3852/2010
- του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, 
-τις διατάξεις της υπ΄αριθμ 374/2022 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75) «Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»  
- Την υπ’ αριθ. πρωτ.. 21865/19-11-2021 Σύμβαση  (ΑΔΑΜ 21SYMV009573599)
 -Το  υπ’ αριθ. Πρωτ. 11667/6-7-2022 έγγραφο – αίτημα της εταιρείας ΤΟΠ ΒΙΖΙΟΝ Ε.Π.Ε
- Την από 07-07-2022 γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής παραλαβής
-Την με αριθ. πρωτ. 12133/12-07-2022 εισήγηση του Τμ. Προϋπολογισμού , Λογιστηρίου & Προμηθειών  του Δήμου Λεβαδέων
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
-Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.


                                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

      Την μετάθεση της καταληκτικής ημερομηνίας παράδοσης της προμήθειας   με τίτλο : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΆ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΈΤΗΣΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ ΣΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΕΠΙΙΒΑΤΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΏΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» , από την εταιρεία ΤΟΠ ΒΙΖΙΟΝ Ε.Π.Ε.  για 6  (έξι) μήνες  , ήτοι έως 19-01-2023  για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας.
                                             
 Η απόφαση πήρε αριθμό  214/2022.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ      
                                                                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                                                                                               Λιβαδειά      20 -07-2022  
                                                                                                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1. Μητάς Αλέξανδρος
2. Νταντούμη Ιωάννα
3. Σαγιάννης Μιχαήλ                                                        ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4 .Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                             ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
5. Καπλάνης Κωνσταντίνος

