
 (
6
)
                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά 27/07/2022   
   Αριθμ. Πρωτ.  13143
                                            
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 24ης  /2022  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  Συνεδρίασης
                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 225

Α)΄Εγκριση κατανομής των εγκριθέντων από την Επιτροπή ΠΥΣ 33/2006 ανθρωποωρών σε θέσεις προσωπικού ΥΕ καθαριστών/στριών σχολικών μονάδων πλήρους και μερικής απασχόλησης για το διδακτικό έτος 2022-2023 Β)Κάλυψη της δαπάνης από ίδιους πόρους του Δήμου και εκτίμηση του κόστους για τα έτη 2022-2023.

Στη Λιβαδειά σήμερα 26η  Ιουλίου   2022  ημέρα  Τρίτη  και, ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων , βάσει των διατάξεων του άρθρου 78 του Ν.4954/22  « Λήψης αποφάσεων των συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. και των διοικητικών συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών προσώπων τους – κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID -19»    και μετά  από  την αρ.πρωτ. 12907/22-07-2022 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της  & Δημάρχου Λεβαδέων , η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος της σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 παρ. 2 του Ν.4555/2018  «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτ/σης- Εμβάθυνση της Δημοκρατίας –Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ.(Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»).
     Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν
παρόντα oκτώ  (8),  ήτοι:

	                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ
1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης                                                             1. Καραμάνης Δημήτριος 
2. Αποστόλου Ιωάννης (αν/κό μέλος κ.Μητά Αλέξανδρου)         Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί                                                             
3.Νταντούμη Ιωάννα(αν/κό μέλος κ. Καλογρηά Αθανασίου)      
4.Σαγιάννης Μιχαήλ                             
5.Μερτζάνης  Κωνσταντίνος   
6.Καπλάνης Κωνσταντίνος 
     7.Πούλος Ευάγγελος
     8.Μπράλιος Νικόλαος

             Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 2ο   θέμα  της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών την με αριθ. πρωτ. 12896/22-07-2022   κοινή  εισήγηση της  Δ/νσης  Διοικητικών  & Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων στην  οποία αναφέρονται :   
[bookmark: __DdeLink__230_118263685423][bookmark: __DdeLink__230_11826368543]    «   Με την αρ.πρωτ.  ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./82/10488/11-7-2022  απόφαση της Επιτροπής  του άρθρου 2  παρ.1 της αριθμ. 33/2006 ΠΥΣ  όπως  ισχύει, κατόπιν των αιτημάτων  των δήμων   εγκρίθηκε η  ο μέγιστος αριθμός των ωρών ημερήσιας απασχόλησης του προσλαμβανόμενου προσωπικού καθώς και ο μέγιστος αριθμός προσλαμβανόμενων ατόμων για το διδακτικό έτος 2022 -2023 .
Σχετικά με το θέμα, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:
Α. Με την με αριθμ, 2/5.1.2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής , κατόπιν του με αρ.πρωτ. 95989/26.12.2021 εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών , εγκρίθηκε ο  Προγραμματισμός  πρόσληψης προσωπικού συνολικού αριθμού πενήντα (50) ατόμων   με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου  ορισμένου χρόνου για τον καθαρισμό των σχολικών μονάδων της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  του δήμου μας , ως κάτωθι : 
- Είκοσι τρία  (23) άτομα πλήρους απασχόλησης ( 6,5 ώρες ημερησίως ) και 
- Είκοσι επτά (27 ) άτομα μερικής απασχόλησης (4 ώρες ημερησίως ) . 
Το ανωτέρω αίτημα υποβλήθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών στην διαδικτυακή εφαρμογή προσωπικό τοπικής αυτοδιοίκησης  με αρ. πρωτ. 614/12.1.2022 .

Β.  Με την υπ’ αρ. 41797/ 23.6.2022  (Β΄3327)  Υπουργική Απόφαση τροποποιείται η υπ΄αριθμ. 55472/23.7.2021 Υ.Α    και καθορίζονται η διαδικασία  και τα κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης ( Δ.Ι.Ε.Κ. )   και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας ( Σ.Δ.Ε ) της Χώρας από τους Δήμους με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου .
 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1  «Αρμοδιότητα- Κατανομή θέσεων »  της προαναφερόμενης Υπουργικής Απόφασης ορίζονται τα ακόλουθα : 
« 1.  Η διαδικασία πρόσληψης του προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων α) Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και β) των Δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) διενεργείται μέσω των οικείων δήμων, κατόπιν αντίστοιχων εγκρίσεων της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006 που εκδίδονται κατόπιν αιτήματος του Υπουργού Εσωτερικών για το προσωπικό της περ. α) βάσει αιτήματος που υποβάλλεται από τον οικείο δήμο και για το προσωπικό της περ. β) κατόπιν αιτήματος του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων σύμφωνα με στοιχεία που τηρούνται στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. Με τις ως άνω εγκριτικές αποφάσεις της Επιτροπής ΠΥΣ 33/2006 καθορίζονται οι θέσεις ή/και ανθρωποώρες ανά Δήμο, αφού ληφθεί υπόψη το προσωπικό που απασχολήθηκε κατά το προηγούμενο διδακτικό έτος, υπό οποιαδήποτε σχέση εργασίας ή έργου και οι ώρες απασχόλησης του προσωπικού αυτού.
2. Σε περίπτωση έγκρισης ανθρωποωρών από την Επιτροπή της ΠΥΣ 33/2006, με απόφαση της οικείας Οικονομικής Επιτροπής κατανέμονται οι εγκριθείσες ανθρωποώρες σε θέσεις προσωπικού μερικής ή/και πλήρους απασχόλησης.
3. Το προσωπικό προσλαμβάνεται με συμβάσεις εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, πλήρους ή μερικής απασχόλησης, διάρκειας ίσης με το διδακτικό έτος και ωραρίου ανάλογου με τις ανάγκες του κάθε φορέα.»
4.Σε περίπτωση που ο μέγιστος αριθμός των θέσεων που εγκρίθηκαν δεν έχει  εξαντληθεί από τον φορέα , η οικεία Οικονομική Επιτροπή δύναται να λάβει συμπληρωματική απόφαση για την κάλυψη και λοιπών θέσεων ,τηρούμενων των οριζόμενων στην εκάστοτε εγκριτική απόφαση της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006 .»
Γ. Σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην ανωτέρω Υπουργική Απόφαση ,  το Υπουργείο Εσωτερικών  και βάσει του αιτήματος του Δήμου  Λεβαδέων , με το με αρ. πρωτ. 45941/11.7.2022  έγγραφό του , μας ανακοίνωσε ότι με την αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ /Φ.ΕΓΚΡ./82/ 10488/11.7.2022  απόφαση της Επιτροπής  του άρθρου 2  παρ.1 της αριθμ. 33/2006 ΠΥΣ , όπως ισχύει  κατόπιν των αιτημάτων  των δήμων   εγκρίθηκε η  ο μέγιστος αριθμός των ωρών ημερήσιας απασχόλησης του προσλαμβανόμενου προσωπικού καθώς και ο μέγιστος αριθμός προσλαμβανόμενων ατόμων για το διδακτικό έτος 2022 -2023 σύμφωνα με σχετικό Πίνακα .

-Στη πρώτη στήλη του πίνακα αποτυπώνεται ο μέγιστος αριθμός ωρών ημερήσιας απασχόλησης ανά Δήμο , ο οποίος ισοδυναμεί με τον μέγιστο αριθμό ατόμων ημερήσιας απασχόλησης τριών (3) ωρών ημερησίως που καταγράφεται στην δεύτερη στήλη και αποτελεί το μέγιστο επιτρεπόμενο αριθμό προσλαμβανόμενων ατόμων .

-Ο Δήμος καθορίζει ελεύθερα τις ώρες ημερήσιας απασχόλησης των ατόμων που προσλαμβάνει , υπό την προϋπόθεση τήρησης των μέγιστων ορίων που προβλέπονται στις δύο (2)  στήλες του πίνακα  

-Σε περίπτωση που , τηρουμένου του ανώτατου αριθμού προσλαμβανόμενων ατόμων , επιλεγεί από ορισμένους δήμους η αύξηση των ωρών απασχόλησης τους πέραν του καθοριζόμενου μέγιστου αριθμού ανθρωποωρών ημερήσιας απασχόλησης , η προκαλούμενη δαπάνη καλύπτεται αποκλειστικά από ίδιους πόρους του Δήμου .

-Οι εγκρίσεις που χορηγούνται με την παρούσα ΠΥΣ , αφορούν το καθαρισμό των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

-Για την κάλυψη της  δαπάνης μισθοδοσίας  εξ ολοκλήρου από την χρηματοδότησης του Δήμου από το  Υπουργείο Εσωτερικών  ( υπολογιζόμενης  με βάση τον μέγιστο αριθμό ωρών ημερήσιας απασχόλησης και αποζημίωση ωραίας απασχόλησης  ίσης με 7,32 ευρώ ) , ο μέγιστος αριθμός των ατόμων που προσλαμβάνονται από τον Δήμο , δεν μπορεί να υπερβαίνει τον αριθμό των ατόμων της δεύτερης στήλης του πίνακα και το σύνολο των ωρών απασχόλησης τους , το μέγιστο αριθμό ωρών της πρώτης στήλης ( τηρούνται σωρευτικά και τα δύο ανώτατα όρια ) 

Με την ανωτέρω ΠΥΣ  για τον Δήμο Λεβαδέων  εγκρίθηκε  για το διδακτικό έτος 2022 -2023   

	ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΩΡΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
	ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 

	132,00 
	44 



Υπενθυμίζεται ότι για το προηγούμενο διδακτικό έτος 2021-2022 	, η έγκριση με την  ΔΙΠΑΑΔ /Φ.ΕΓΚΡ./89/15294/30.7.2021  απόφαση της ΠΥΣ 33/2006  ήταν για τον ίδιο  μέγιστο αριθμό των προσλαμβανόμενων ατόμων και για τον  ίδιο μέγιστο αριθμό των ανθρωποωρών ημερήσιας απασχόλησης .

Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αριθμ. 55472/23-7-2021 Υπουργική Απόφαση ( ΦΕΚ Β ΄ 3352) , η οποία τροποποιήθηκε με την αριθμ. 41797/23.6.2022 Υπουργική Απόφαση ( ΦΕΚ Β΄3327) για χρονικό διάστημα  ίσο με το διδακτικό έτος .

Σύμφωνα με τις ανωτέρω Υπουργικές Αποφάσεις , με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής κατανέμονται οι εγκριθείσες  ανθρωποώρες σε θέσεις προσωπικού μερικής ή/και πλήρους απασχόλησης και στη συνέχεια ο φορέας τοποθετεί το προσωπικό στα σχολεία μετά την έκδοση των τελικών πινάκων .Εν όψει των ορίων που τίθενται στην ΠΥΣ , με την απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής θα πρέπει να καθορίζεται ο αριθμός των προσλαμβανόμενων ατόμων με παράθεση των ωρών ημερήσιας απασχόλησης τους ( από τον πολλαπλασιασμό των οποίων προκύπτει η κατανομή των εγκριθέντων ανθρωποωρών ημερήσιας απασχόλησης )  και σε περίπτωση κάλυψης δαπάνης από ίδιους πόρους , η εκτίμηση του ύψους της δαπάνης αυτής τόσο για το τρέχον έτος , όσο και για το έτος 2023 .

- Οι Δήμοι θα πρέπει να μεριμνήσουν  για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού του τρέχοντος έτους , ώστε να αποτυπωθούν σε αυτόν οι ενδεδειγμένες εγγραφές που αντιστοιχούν στο τετράμηνο Σεπτεμβρίου – Δεκεμβρίου 2022 , με ανάλογες προβλέψεις για την κατάρτιση του προϋπολογισμού του επόμενου έτους 
 Τονίζεται ότι η διαδικασία αναμόρφωσης του προϋπολογισμού δεν κωλύει τη διαδικασία πρόσληψης του προσωπικού .  

 Σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στις  προαναφερόμενες  Υπουργικές Αποφάσεις  και  κατόπιν συνεκτίμησης των οικονομικών δεδομένων  και των  αναγκών καθαριότητας των  πενήντα (50 ) Σχολικών Μονάδων  Πρωτοβάθμιας και  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του  Δήμου  μας  όπως   αποτυπώνονται στο σχετικό έγγραφο της αρμόδιας υπηρεσίας,  εισηγούμαστε :

την  Κατανομή  των εγκριθεισών  από την αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ /Φ.ΕΓΚΡ./82/ 10488/11.7.2022   απόφαση της Επιτροπής  του άρθρου 2  παρ.1 της αριθμ. 33/2006 ΠΥΣ ,  ανθρωποωρών  σε θέσεις προσωπικού  πλήρους και μερικής απασχόλησης , για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ,με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου , για χρονικό διάστημα ίσο με το διδακτικό έτος 2022-2023 ,ως κάτωθι :


	
	Αριθμός ατόμων 
πλήρους 
απασχόλησης 
( 6,5 ώρες )
	Αριθμός 
ατόμων 
μερικής 
απασχόλησης 
(3 ώρες )
	Συνολικός 
αριθμός
ημερήσιων 
ανθρωποωρών 
	Συνολικός
Αριθμός 
Ατόμων 
	Αριθμός ωρών
Ημερήσιας
Απασχόλησης 
πέραν του 
μέγιστα
καθοριζόμενου
	Εκτιμώμενη 
Ετήσια
Δαπάνη
Σε ευρώ
Από ίδιους πόρους
(7,32 /ωρα
250 ημέρες 

	
ΣΥΝΟΛΟ
	
12
	
32
	
174

	
44
	
42
(174-132)
	
76.860




Η  κάλυψη της επιπλέον προκαλούμενης δαπάνης από Ίδιους Πόρους και εκτίμηση του ύψους της δαπάνης τόσο για το τρέχον έτος 2022 ( τετράμηνο Σεπτεμβρίου- Δεκεμβρίου ) , όσο και για το έτος 2023 ( Ιανουάριο- Ιούνιο ) , ως κάτωθι : 
· Για το έτος 2022 ( το τετράμηνο Σεπτεμβρίου- Δεκεμβρίου )  : 30.744,00 ευρώ
· Για το έτος 2023 (Ιανουάριο 2023 – Ιούνιο 2023 )  :  46.116,00   ευρώ 
 

  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :

-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του     
   Ν.3852/2010
- του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, 
-τις διατάξεις της υπ΄αριθμ 374/2022 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75) «Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»  
Την υπ΄ αρ. πρωτ. 12896/22-07-2022    κοινή  εισήγηση των Δ/νσεων  Διοικητικών  & Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων που είχε αποσταλεί στα email των μελών της επιτροπής.
- Τις διατάξεις της  υπ’ αρ. 55472/23-7-2021 (Β΄3352)  Υπουργική Απόφαση  όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 41797/23.6.2022 Υπουργική Απόφαση ( ΦΕΚ Β΄3327) για χρονικό διάστημα  ίσο με το διδακτικό έτος ,  με την οποία καθορίζονται η διαδικασία  και τα κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης ( Δ.Ι.Ε.Κ. )   και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας ( Σ.Δ.Ε ) της Χώρας από τους Δήμους με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου .
- Την αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ /Φ.ΕΓΚΡ./82/ 10488/11.7.2022   απόφαση της Επιτροπής  του άρθρου 2  παρ.1 της αριθμ. 33/2006 ΠΥΣ ,  με την οποία  εγκρίθηκε η  ο μέγιστος αριθμός των ωρών ημερήσιας απασχόλησης του προσλαμβανόμενου προσωπικού καθώς και ο μέγιστος αριθμός προσλαμβανόμενων ατόμων για το διδακτικό έτος 2022 -2023, σύμφωνα με σχετικό Πίνακα .
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.


ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Κατανέμει  τις  εγκριθείσες , από την αριθμ. πρωτ.. ΔΙΠΑΑΔ /Φ.ΕΓΚΡ./82/ 10488/11.7.2022   απόφαση της Επιτροπής  του άρθρου 2  παρ.1 της αριθμ. 33/2006 ΠΥΣ , ανθρωποώρες   σε θέσεις προσωπικού  πλήρους και μερικής απασχόλησης , για την  πρόσληψη  προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης , με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου , για χρονικό διάστημα ίσο με το διδακτικό έτος 2022-2023 ,ως κάτωθι :

	
	Αριθμός ατόμων 
πλήρους 
απασχόλησης 
( 6,5 ώρες )
	Αριθμός 
ατόμων 
μερικής 
απασχόλησης 
(3 ώρες )
	Συνολικός 
αριθμός
ημερήσιων 
ανθρωποωρών 
	Συνολικός
Αριθμός 
Ατόμων 
	Αριθμός ωρών
Ημερήσιας
Απασχόλησης 
πέραν του 
μέγιστα
καθοριζόμενου
	Εκτιμώμενη 
Ετήσια
Δαπάνη
Σε ευρώ
Από ίδιους πόρους
(7,32 /ωρα
250 ημέρες 

	
ΣΥΝΟΛΟ
	
12
	
32
	
174

	
44
	
42
(174-132)
	
76.860



Β)Την  κάλυψη της επιπλέον προκαλούμενης δαπάνης από Ίδιους Πόρους και εκτίμηση του ύψους της δαπάνης τόσο για το τρέχον έτος 2022 ( τετράμηνο Σεπτεμβρίου- Δεκεμβρίου ) , όσο και για το έτος 2023 ( Ιανουάριο- Ιούνιο ) , ως κάτωθι : 
· Για το έτος 2022 ( το τετράμηνο Σεπτεμβρίου- Δεκεμβρίου )  : 30.744,00 ευρώ


· Για το έτος 2023 (Ιανουάριο 2023 – Ιούνιο 2023 )  :  46.116,00   ευρώ 
 


Η  απόφαση πήρε αριθμό  225/2022.

                                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                            Λιβαδειά      27-07-2022  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1. Νταντούμη Ιωάννα
2. Αποστόλου Ιωάννης                                                     ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
3 Μερτζάνης  Κωνσταντίνος                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
4.Σαγιάννης Μιχαήλ
5. Καπλάνης Κωνσταντίνος
6. Πούλος Ευάγγελος
7.Μπράλιος Νικόλαος

