

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  Λιβαδειά  22/08/2022
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                       Αρ. Πρωτ.  14646
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ	
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ		
					      	


 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά Μέλη της Δημοτικής Κοινότητας Λιβαδειάς  


1. Πάτρα  Κωνσταντίνο       
2. Λιναρδούτσο Νικόλαο
3. Κατή Ιωάννα
4. Σκάρλα Λάμπρο
5. Ροζάνα Ηλία
6. Ανδρίτσο Αγαμέμνονα 
7. Πούλου-Βαγενά Κων/να
8. Καντά Ελένη
9. Αλογοσκούφη Χρήστο                                                                                             
10. Μπούκιο Ταξιάρχη

                                                                                                                                                                                                  
Με την παρούσα σας προσκαλούμε σε κατεπείγουσα  συνεδρίαση* της Δημοτικής Κοινότητας Λιβαδειάς  που θα πραγματοποιηθεί την 23/08/2019, ημέρα Τρίτη  & ώρα         
 13.00, η οποία λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19  θα πραγματοποιηθεί ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ , κατ΄εφαρμογή:

α)Των  διατάξεων του  άρθρου 77 του Ν.4555/2018  όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 184 του ν.4635/2019
β)  Των διατάξεων του άρθρου 78 του Ν.4954/22  « Λήψης αποφάσεων των συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. και των διοικητικών συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών προσώπων τους – κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID -19»  
 γ) Τις διατάξεις του άρθρου 48 «Τρόπος λήψης αποφάσεων των συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. και των διοικητικών συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών προσώπων τους - Κατάργηση παρ. 1 άρθρου 10 της από 11.3.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου »  του Ν.4940/2022 (Α’ 112) 

   Μαζί με την πρόσκληση σας  αποστέλλονται οι  εισηγήσεις σε μορφή scan καθώς και πίνακας με τα   θέματα της ημερήσιας διάταξης , όπου   θα συμπληρώσετε την επιλογή σας ως προς την έγκριση τους ή μη . Έχετε την δυνατότητα να βάλετε ναι, όχι , λευκό αλλά και παρατηρήσεις
   Τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις για το συγκεκριμένο θέμα της ημερήσιας διάταξης ,  παρακαλούμε να κατατεθούν εγκαίρως στο    e-mail:ampalaska@livadia.gr  , το αργότερο μέχρι την  TΡΙΤΗ  και ώρα 11:00π.μ ,  προκειμένου να δοθούν οι απαραίτητες απαντήσεις. Οι απαντήσεις στις   ερωτήσεις σας, θα σας δοθούν το αργότερο μέχρι ώρα 12:00 .
   Οι συμπληρωμένοι πίνακες ψηφοφορίας θα επιστραφούν την ΠΕΜΠΤΗ το αργότερο μέχρι και ώρα 12:30 με e-mail, στο γραφείο Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων e-mail: ampalaska@livadia.gr και μετά θα καταχωρηθεί το αποτέλεσμα για κάθε θέμα , ανάλογα με την ψήφο των μελών, όπως αυτή   καταγράφεται στους πίνακες.  
   Μαζί με την πρόσκληση σας αποστέλλεται η εισήγηση σε μορφή scan στα προσωπικά σας  
 e-mail   
Το μοναδικό  θέμα της ημερήσιας διάταξης είναι:
[bookmark: __DdeLink__474_2103837444]Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για «Όμορφη Λάκκα», στις θέσεις «Όμορφη Λάκκα – Στάλλα – Λιθαρόστρουγγα – Σταυρός», των Τ.Κ. Κυριακίου, Αγίας Άννας, Αγ. Τριάδος, και Λεβαδέων και των συνοδών αυτού έργων, στις Δ.Ε. Λεβαδέων και Κορώνειας και Κυριακίου, του Δήμου Λεβαδέων, της Π.Ε. Βοιωτίας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» της εταιρείας «GREEN REPOWER PHOTOVOLTAIC M.I.K.E.»
                                      
                                   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
κ.α.α η Αντιπρόεδρος


                                                   ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΤΗ


* Το κατεπείγον της δια περιφοράς συνεδρίασης έγκειται στο γεγονός ότι η διαβούλευση για την συγκεκριμένη ΜΠΕ λήγει όπως προκύπτει και από το υπ΄αριθμ. 14634/22-8-2022 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντις, Πρασίνου & Πολιτικής Προστασίας, λήγει στις 8/9/2022  και μέχρι την συγκεκριμένη ημερομηνία θα πρέπει να ληφθεί και να αποσταλεί η σχετική απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο στην Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας . 

 

