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[bookmark: _GoBack]   Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λεβαδέων κατά τη συνεδρίαση του την 27/9/2022 , διαμαρτύρεται έντονα διότι με το Ν. 4938/2022 και την ερμηνεία του αρμόδιου Εισαγγελέα περιθωριοποιείται ή και «καταργείται» η  μεταβατική έδρα του Εφετείου Λαμίας , με έδρα την πόλη της Λιβαδειάς , αφού ο προσδιορισμός πολλών ποινικών υποθέσεων αρμοδιότητας της Μεταβατικής Έδρας Λιβαδειάς του Εφετείου Λαμίας μεταφέρεται  στην έδρα του Εφετείου Λαμίας. 
    Με το Προεδρικό Διάταγμα 254/2001, όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 147/2013, έχει οριστεί  Μεταβατική Έδρα του Εφετείου Λαμίας στην έδρα του Πρωτοδικείου Λιβαδειάς, όπως  προβλεπόταν από τον Οργανισμό Δικαστηρίων με τον Ν. 1756/1988, αναφέροντας   χαρακτηριστικά: « Αν συντρέχουν ειδικοί λόγοι να μην εκδικαστεί ορισμένη υπόθεση σε μεταβατική έδρα, εισάγεται στην κυρία έδρα με αιτιολογημένη πράξη. Αν η υπόθεση είναι ποινική του αρμόδιου Εισαγγελέα …..» 
  Στο άρθρο 2 του νόμου 4938/2022, επαναδιατυπώνεται η παραπάνω διάταξη  ως εξής: «Αν συντρέχουν ειδικοί λόγοι για να μην δικαστεί ορισμένη υπόθεση στη μεταβατική έδρα, αυτή εισάγεται στην κύρια έδρα με αιτιολογημένη πράξη. ….»
    Ο Δικηγορικός Σύλλογος Λιβαδειάς κατά τη συζήτηση του θέματος στην παραπάνω συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου,  εξέφρασε την έντονη διαμαρτυρία του για τον προσδιορισμό πολλών ποινικών υποθέσεων αρμοδιότητας της Μεταβατικής Έδρας Λιβαδειάς του Εφετείου Λαμίας, στην έδρα του Εφετείου Λαμίας, στην Λαμία, διότι   κατά την άποψή τους αφαιρείται παράνομα το δικαίωμα εκδίκασης υποθέσεων στην Λιβαδειά , παρά τη διάταξη του νόμου  που αναφέρει «…. εφόσον συντρέχουν ειδικές περιπτώσεις».  
  Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τις άσκοπες μετακινήσεις πολιτών και γενικά όλων των παραγόντων των δικών,  χωρίς νόμιμη αιτιολογία και εκ του λόγου τούτου την περιθωριοποίηση ή και την «εν τοις πράγμασιν» κατάργηση της μεταβατικής έδρας Λιβαδειάς.
Κατόπιν των ανωτέρω το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λεβαδέων: 
   Απαιτεί το αυτονόητο και εκ του νόμου κατοχυρωμένο δικαίωμα όλων, δηλαδή όσες υποθέσεις εμπίπτουν στην αρμοδιότητα της Μεταβατικής έδρας του Εφετείου Λαμίας στην Λιβαδειά, να συνεχίσουν να δικάζονται στη Μεταβατική έδρα Λιβαδειάς.  
 Ζητά  την άμεση  στελέχωσή του με το απαιτούμενο  με ανθρώπινο δυναμικό, με σκοπό την ομαλή λειτουργία του.
 Απαιτεί την βελτίωση  της κτιριακής υποδομής στο Δικαστικό Μέγαρο Λιβαδειάς προκειμένου   οι εργαζόμενοι, οι δικηγόροι, οι πολίτες με να εξυπηρετούνται με αξιοπρέπεια  όταν προσφεύγουν στην δικαιοσύνη.
 Υιοθετεί τις  διατυπωθείσες προτάσεις αφενός μεν για συνάντηση με τον κ. Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και αφετέρου την διοργάνωση ημερίδας για την περαιτέρω ανάδειξη του προβλήματος.

