ΣΧΕΔΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΠOY ΚΑΤΕΘΕΣΕ Η ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων την 31/10/2022  καθώς και την 2/11/2022 με αφορμή το πρωτοφανές περιστατικό της Δευτέρας 24/10/2022 με την πολύωρη διακοπή ρεύματος στο Νοσοκομείο που άφησε γιατρούς, νοσηλευτές και ασθενείς στο σκοτάδι .
Α)Υιοθετεί  την  ανακοίνωση – ψήφισμα διαμαρτυρίας του   Συλλόγου Εργαζομένων του νοσοκομείου Λιβαδειάς  και ειδικότερα:
 Είναι ήδη γνωστές οι άμεσες σοβαρές επιπλοκές που δημιουργήθηκαν την ώρα της διακοπής (καθαρή τύχη που δεν είχαμε περισσότερες), η αναβολή των αιμοκαθάρσεων στους νεφροπαθείς με μεταφορά 3 στο ιδιωτικό θεραπευτήριο, η αδυναμία διεξαγωγής εξετάσεων (αιματολογικές, ακτινογραφίες, κ.λ.π), γιατροί και νοσηλευτές με φακούς, κεριά να προσπαθούν να καθησυχάσουν τους ασθενείς και να εκτελέσουν ταυτόχρονα την εργασία τους.
Τα παραπάνω είναι αποτέλεσμα κυρίως της υποστελέχωσης της Τεχνικής υπηρεσίας τόσο αριθμητικά όσο και σε εξειδικευμένου προσωπικού που θα μπορούσε να καλύψει με ασφάλεια την 24ωρη λειτουργία του Νοσοκομείου. Σε αυτά έρχεται να προστεθεί ο μηχανολογικός εξοπλισμός που μετράει κάποιες δεκαετίες και η συντήρηση αυτού.
Τα παραπάνω είναι ήδη γνωστά και δυστυχώς δεν αποτελούν την εξαίρεση αλλά τον κανόνα τόσο για το Γ.Ν. Λιβαδειάς όσο και για όλες τις δημόσιες μονάδες της περιοχής μας. Τα δύο τελευταία χρόνια, εν μέσω πανδημίας, έχουν βιώσει κάθε λογής «ασπιρίνες», ενώ οι ελλείψεις του δημοσίου συστήματος υγείας όλο και αυξάνονται. Σε όλο αυτό το διάστημα δεν έχει γίνει σχεδόν καμία πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, ενώ αντίθετα έχουν μεγαλώσει οι ανάγκες λόγω τόσο της πανδημίας αλλά και της συνταξιοδότησης πολλών εργαζομένων.
Με ελάχιστες προσλήψεις συμβασιούχων με ημερομηνία λήξης, με μετακινήσεις προσωπικού από το ένα τμήμα στο άλλο, από το ένα νοσοκομείο στο άλλο, από τα Κέντρα Υγείας στα νοσοκομεία, με “εντέλλεσθε” για 10 και 15 εφημερίες το μήνα, δεν αντιμετωπίζονται οι τραγικές ελλείψεις σε προσωπικό και ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, αποτέλεσμα της διαχρονικής πολιτικής της εμπορευματοποίησης, της υποχρηματοδότησης και της υποστελέχωσης που εφάρμοσαν όλες οι κυβερνήσεις μέχρι τώρα.
Βασικές ειδικότητες δεν υπάρχουν ή είναι σε οριακό σημείο (νεφρολόγοι, ακτινολόγοι, πνευμονολόγοι, αναισθησιολόγοι), ενώ τμήματα είναι εντελώς υποστελεχωμένα (τεχνική υπηρεσία, φαρμακείο, πληροφορική, διοικητική υπηρεσία). Στην ήδη βεβαρυμμένη κατάσταση του Νοσοκομείου προστίθεται η αναστολή εργασίας σε περίπου 20 εργαζόμενους.
Εδώ και δύο χρόνια, δουλεύουν βάζοντας όλες τους τις δυνάμεις να περιθάλψουν όσο καλύτερα μπορούν τους ασθενείς. Βιώνουν τεράστια εντατικοποίηση της δουλειάς τους και βρίσκονται στα όρια της σωματικής και ψυχικής εξουθένωσης.
Άρα αν ψάχνουμε να βρούμε τον ένοχο για το black–out, αυτός δεν είναι άλλος από την συνεχιζόμενη πολιτική υποβάθμισης της υγείας.
Διεκδικούμε δυναμικά:
·     Μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων με ελαστικές εργασιακές σχέσεις.
· Καμία απόλυση υγειονομικού. Άρση των αναστολών εργασίας.
· Να ενισχυθούν οι δημόσιες μονάδες υγείας και πρόνοιας με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.
· Λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων για την προστασία της υγείας και ασφάλειας.
· OXI στις ΣΔΙΤ, καταργήσεις νοσοκομείων και τη λειτουργία με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια.
Β) Απαιτεί την ανάληψη και την απόδοση  της ευθύνης για την πολύωρη διακοπή ρεύματος στο Νοσοκομείο από τον καθ ύλην αρμόδιο  που θα προκύψει κατόπιν σχετικής έρευνας.
Γ) Ζητά να ενισχυθεί το εισόδημα των υγειονομικών, με την άμεση εφαρμογή των αποφάσεων του ΣτΕ και του Αρείου Πάγου για επαναφορά των μισθών τους στα επίπεδα του 2012 και  επαναφορά του 13ου και 14ου μισθό.
Δ) Ζητάει από την κυβέρνηση την γενναία αύξηση της χρηματοδότησης σε όλους του τομείς της υγείας.
 Ε) Ζητά τη παράσταση διαμαρτυρίας  σύσσωμου του δημοτικού συμβουλίου και των βασικών Α/θμιων και Β/θμιων  σωματείων της πόλης στην 5η Υ.Π.Ε  καθώς και στο Υπουργείο Υγείας με σκοπό την επίλυση των σοβαρών προβλημάτων λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς.  

  
