

                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

                                                                                                         Λιβαδειά      30 /11/2022
                                                                                       Αριθ. Πρωτ. :21508
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  38ης  /2022  ΤΑΚΤΙΚΗΣ με ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 357
΄
Εγκριση πρόσληψης  προσωπικού συνολικού αριθμού  δώδεκα ( 12 )  ατόμων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου , με σύμβαση η διάρκεια της οποίας δεν θα υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες για την κάλυψη   των  πρόσκαιρων και κατεπειγουσών αναγκών  στελέχωσης  του νεοϊδρυθέντος Α  Βρεφικού Σταθμού Δήμου Λεβαδέων ,  έως την πλήρωση των θέσεων με τις διαδικασίες ΑΣΕΠ »

Στη Λιβαδειά σήμερα 29η  Νοεμβρίου  2022  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα 13.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων , βάσει των διατάξεων του άρθρου 78 του Ν.4954/22  « Λήψης αποφάσεων των συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. και των διοικητικών συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών προσώπων τους – κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID -19»    και μετά  από  την αρ.πρωτ. 21094/25-11-2022 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της  & Δημάρχου Λεβαδέων , η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος της σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 παρ. 2 του Ν.4555/2018  «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτ/σης- Εμβάθυνση της Δημοκρατίας –Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ.(Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»).

          Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν

παρόντα οκτώ (8),  ήτοι:


                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ

      1.Ταγκαλεγκας Ιωάννης                                                               1.Πούλος Ευάγγελος

2. Μητάς  Αλέξανδρος                                                         Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί                                                       
3. Kαλογρηάς  Αθανασίος                                                     

4.Σαγιάννης Μιχαήλ                                                           

5.Μερτζάνης Κωσταντίνος 

6.Καπλάνης Κωνσταντίνος (προσήλθε στο 6ο Θ.Η.Δ.)                                           
      7.Μπράλιος Νικόλαος

      8.Καραμάνης   Δημητρίος                  
  .

Ο  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το  19ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης   έθεσε υπόψη των μελών  την με  αριθμ. πρωτ. 21272/28-11-2021  εισηγητικό έγγραφο  της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων  ,στο   οποίο αναφέρονται τα κατωτέρω  :

«Η αρμόδια Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας , Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης με το με αρ. πρωτ.21124/25.11.2022 έγγραφό της  εισηγήθηκε την έγκριση  πρόσληψης  προσωπικού  συνολικά   δώδεκα   (12)  ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου  ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη  της απαραίτητης στελέχωσης του νεοϊδρυθέντος Α΄Βρεφικού Σταθμού Δήμου Λεβαδέων  , στο πλαίσιο της Δράσης : « Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας , εφήβων και ατόμων με αναπηρία σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης » της Περιόδου 2022-2023 , συγχρηματοδοτούμενης από το ΕΚΤ  + στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 και από Εθνικούς Πόρους  , για τις εξής κατά αριθμό ατόμων ειδικότητες :

· Εξι  (6) άτομα ειδικότητας ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων 

· Τρία  (3) άτομα ειδικότητας  ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων 

· Ένα  (1) άτομο ειδικότητας  ΔΕ Μαγείρων 

· Δύο (2) άτομα ειδικότητας ΥΕ Βοηθητικό  Προσωπικό  Καθαριότητας 

με χρονικό διάστημα απασχόλησης από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του σχολικού έτους (  ήτοι 31/7/2023  ) και με δυνατότητα  ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 38-41 του Ν. 4765/2021 « Εκσυγχρονισμός του συστήματος προσλήψεων στο δημόσιου τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού ( Α.Σ.ΕΠ.)  και λοιπές διατάξεις ( ΦΕΚ6/ τ.Α/ 15-1-2021 ) , όπως ισχύει .

Λαμβάνοντας υπόψη :

Α) το γεγονός ότι οι  διαδικασίες  πρόσληψης προσωπικού μέσω ΑΣΕΠ είναι χρονοβόρες , καθώς απαιτείται έκδοση   προκήρυξης  ( ΣΟΧ ) των εγκεκριμένων θέσεων , έλεγχος και έγκριση της προκήρυξης από ΑΣΕΠ  το ελάχιστο 20 ημέρες , διαδικασίες  δημοσίευσης της εγκεκριμένης προκήρυξης στον τοπικό τύπο , υποβολή αιτήσεων για 10 ημέρες , έλεγχος των υποβληθέντων δικαιολογητικών από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου , κατάρτιση πινάκων βαθμολογικής κατάταξης και αποστολή τους στον ΑΣΕΠ και έκδοση αποφάσεων πρόσληψης ,

Β) και δεδομένου ότι βρισκόμαστε ήδη στον τρίτο μήνα λειτουργίας των παιδικών σταθμών και κρίνεται άμεση αναγκαιότητα να φιλοξενηθούν όλα τα επιπλέον βρέφη των οποίων οι γονείς έχουν αιτηθεί στην ΕΕΤΑΑ. Α.Ε την φιλοξενία τους με voucher  , στον νεοϊδρυθέντα με την αριθμ.πρωτ. 20762/ 18.11.2022 ( ΑΔΑ 97ΑΤΩΛΗ-375)  Απόφαση Δημάρχου Λεβαδέων , Α΄Βρεφικό Σταθμό του Δήμου Λεβαδέων ,    και
Μέχρι να ολοκληρωθεί η πλήρωση των  ανωτέρω  θέσεων  με το απαιτούμενο προσωπικό συνολικά 12 ατόμων με διαδικασίες ΑΣΕΠ  στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος ΕΣΠΑ , απαιτείται η πρόσληψη προσωπικού  με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου , με σύμβαση η διάρκεια της οποίας δεν θα υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες για την κάλυψη   των  πρόσκαιρων και κατεπειγουσών αναγκών  στελέχωσης  του νεοϊδρυθέντος Α  Βρεφικού Σταθμού Δήμου Λεβαδέων  για τις εξής κατά αριθμό ατόμων ειδικότητες :

· Εξι  (6) άτομα ειδικότητας ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων 

· Τρία  (3) άτομα ειδικότητας  ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων 

· Ένα  (1) άτομο ειδικότητας  ΔΕ Μαγείρων 

· Δύο (2) άτομα ειδικότητας ΥΕ  Βοηθητικού  Προσωπικού   Καθαριότητας 

 Η πρόσληψη του προσωπικού  θα γίνει σύμφωνα με το άρθρο 206 του Ν. 3584/2007 , στο οποίο ορίζονται τα εξής :  

 1.  Ειδικά επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού οποιασδήποτε ειδικότητας με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου από τους Ο.Τ.Α. για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες μέσα σε συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών . Ο υπολογισμός του δωδεκάμηνου γίνεται σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 21 του Ν.2738/1999 (Α` 180). Παράταση ή σύναψη νέας σύμβασης μέσα στο ανωτέρω δωδεκάμηνο διάστημα ή μετατροπή της σύμβασης σε αορίστου χρόνου είναι αυτοδικαίως άκυρες. Ο φορέας που διενεργεί την πρόσληψη αποστέλλει τον πίνακα των προσληπτέων κάθε φορά στο Α.Σ.Ε.Π., καθώς και όλους τους πίνακες προσληπτέων κάθε έτους, το αργότερο μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου έτους. Το Α.Σ.Ε.Π. διενεργεί έλεγχο για τη συνδρομή των όρων πρόσληψης της παρούσας περίπτωσης. Εάν κατά τον έλεγχο διαπιστωθεί ότι απασχολείται ή απασχολήθηκε προσωπικό κατά παράβαση των ανωτέρω διατάξεων, εφαρμόζεται η παρ. 15 του άρθρου 21 του Ν.2190/1994, όπως συμπληρώθηκε και ισχύει.
( όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 41 παρ.5 Ν.4325/2015, ΦΕΚ Α 47/11.5.2015 και με την παρ. 2 του άρθρου 4 της από 26.8.2015 ΠΝΠ (ΦΕΚ Α 102/20-08-2015)
Η  πρόσληψη του προσωπικού των ανωτέρω παραγράφων δεν υπάγεται στη διαδικασία έγκρισης της ΠΥΣ 33/2006 ( ΦΕΚ 280 Α΄) όπως ισχύει .

Η δαπάνη των  αποδοχών των ανωτέρω   θα βαρύνει τους κατωτέρω Κ.Α του προϋπολογισμού οικ. έτους  2022 : 

 1) K.A 60/6041.000   « Τακτικές αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων Παιδικών Σταθμών » με  πίστωση  ύψους  310.384,00  ευρώ 

2) Κ.Α.60/6054.001 « Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ ( ΕΦΚΑ) εκτάκτων υπαλλήλων Παιδικών Σταθμών », με πίστωση  77.526,00   (  αρ.πρωτ.  21265/28.11.2022 Βεβαίωση Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών .

Κατόπιν των ανωτέρω και σύμφωνα με τις προαναφερόμενες διατάξεις , καλείται η Οικονομική Επιτροπή  να αποφασίσει  για τη πρόσληψη προσωπικού   συνολικά   δώδεκα  (12 ) ατόμων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου , με σύμβαση η διάρκεια της οποίας δεν θα υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες  , για την κάλυψη   των  πρόσκαιρων και κατεπειγουσών αναγκών  στελέχωσης  του νεοϊδρυθέντος Α΄  Βρεφικού Σταθμού Δήμου Λεβαδέων  με την αριθμ.πρωτ. 20762/ 18.11.2022 ( ΑΔΑ 97ΑΤΩΛΗ-375)  Απόφαση Δημάρχου Λεβαδέων, για τις εξής κατά αριθμό ατόμων ειδικότητες :

· Εξι  (6) άτομα ειδικότητας ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων 

· Τρία  (3) άτομα ειδικότητας  ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων 

· Ένα  (1) άτομο ειδικότητας  ΔΕ Μαγείρων 

· Δύο (2) άτομα ειδικότητας ΥΕ  Βοηθητικού  Προσωπικού  Καθαριότητας »
Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας  υπόψη :

· Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν. 4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010
· Τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν. 3584/2007   
· Την με αριθμ.πρωτ. 20762/ 18.11.2022 ( ΑΔΑ 97ΑΤΩΛΗ-375) Απόφαση Δημάρχου Λεβαδέων
· Το με αριθ. πρωτ. 21124/25.11.2022  έγγραφό  της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας , Παιδείας  και Διά  Βίου Μάθησης  
· Την με αριθ. πρωτ. αρ.πρωτ.  21265/28.11.2022 Βεβαίωση Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

· Το με αριθ. πρωτ. 21272/28.11.2022 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων

·   Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
·  Την  ψήφο όλων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής , όπως αυτή διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην τηλεδιάσκεψη.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
Α)  Εγκρίνει την πρόσληψη  προσωπικού  συνολικά  δώδεκα   (12 ) ατόμων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου , με σύμβαση η διάρκεια της οποίας δεν θα υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες  , για την κάλυψη   των  πρόσκαιρων και κατεπειγουσών αναγκών  στελέχωσης  του νεοϊδρυθέντος Α΄  Βρεφικού Σταθμού Δήμου Λεβαδέων  με την αριθμ.πρωτ. 20762/ 18.11.2022 ( ΑΔΑ 97ΑΤΩΛΗ-375)  Απόφαση Δημάρχου Λεβαδέων, για τις εξής κατά αριθμό ατόμων ειδικότητες :
· ΄Εξι  (6) ατόμων ειδικότητας ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων 
· Τριών  (3) ατόμων ειδικότητας  ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων 

· Ενός  (1) ατόμου  ειδικότητας  ΔΕ Μαγείρων 

· Δύο (2) ατόμων ειδικότητας ΥΕ Βοηθητικού  Προσωπικού  Καθαριότητας

Β) Η δαπάνη των  αποδοχών των ανωτέρω   θα βαρύνει τους κατωτέρω Κ.Α του προϋπολογισμού οικ. έτους  2022 : 

 1) K.A 60/6041.000   « Τακτικές αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων Παιδικών Σταθμών » με  πίστωση  ύψους  310.384,00  ευρώ 

2) Κ.Α. 60/6054.001 « Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ ( ΕΦΚΑ) εκτάκτων υπαλλήλων Παιδικών Σταθμών », με πίστωση  77.526,00   (  αρ.πρωτ.  21265/28.11.2022 Βεβαίωση Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

            Η  απόφαση πήρε αριθμό  357/2022.
                                                                                       ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      Λιβαδειά      30-11-2022  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

 ΤΑ ΜΕΛΗ  

1.Μητάς Αλέξανδρος                                                            

2.Καλογρηάς Αθανάσιος                                                  ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   

3. Σαγιάννης Μιχαήλ                                                           ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
4. Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                                 
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος

6.Μπράλιος Νικόλαος

7.Καραμάνης Δημήτριος

