

                                                                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

             Λιβαδειά  22/12/2022   

            Αριθμ. Πρωτ.: 23129           
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  41ης  /2022  ΤΑΚΤΙΚΗΣ με ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 388
 ΄Εγκριση χρηματοδότησης Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Λεβαδέων ( Κ.Ε.ΔΗ.Λ.) από το Δήμο Λεβαδέων  με το ποσό των 10.000 €.

Στη Λιβαδειά σήμερα 20η  Δεκεμβρίου  2022  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα 12.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων , βάσει των διατάξεων του άρθρου 78 του Ν.4954/22  « Λήψης αποφάσεων των συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. και των διοικητικών συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών προσώπων τους – κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID -19»    και μετά  από  την αρ.πρωτ. 22694/16-12-2022 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της  & Δημάρχου Λεβαδέων , η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος της σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 παρ. 2 του Ν.4555/2018  «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτ/σης- Εμβάθυνση της Δημοκρατίας –Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ.(Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»).

          Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν

παρόντα έξι (6),  ήτοι:


                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ

      1.Ταγκαλεγκας Ιωάννης                                                               1.Καπλάνης Κωνσταντίνος
2. Μητάς  Αλέξανδρος                                                                  2.Πούλος Ευάγγελος
3. Καλογρηάς   Αθανάσιος                                                           3.Μπράλιος Νικόλαος
4.Σαγιάννης Μιχαήλ                                                           

5.Μερτζάνης Κωσταντίνος                                                      Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
6. Καραμάνης   Δημήτριος                  
  .

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Ενημέρωσε το σώμα ότι υποβλήθηκε το υπ΄αριθμ. πρωτ. 692/15-12-2022 έγγραφο   του Προέδρου του Δ.Σ. της  ΚΕΔΗΛ με  θέμα : ‘’Εισήγηση χρηματοδότησης Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Λεβαδέων ( Κ.Ε.ΔΗ.Λ.) από το Δήμο Λεβαδέων  με το ποσό των 10.000 ευρώ’’ για συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον .
     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης» η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄ αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με την παραπάνω διάταξη.
  Με ομόφωνη απόφασή τους τα μέλη της Επιτροπής δέχθηκαν  το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας.
  Κατόπιν ο  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών  το  υπ΄αριθμ. πρωτ. 692/15-12-2022 έγγραφο  του Προέδρου του Δ.Σ. της  ΚΕΔΗΛ  με το οποίο εισηγούνται ως κατωτέρω:


Λαμβάνοντας υπόψη:

1) την υπ’ αριθμ. 1/2022 απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Ε.ΔΗ.Λ. που αφορά : «Έγκριση και ψήφιση προϋπολογισμού της Κ.Ε.ΔΗ.Λ. οικ. έτους 2022» και την υπ΄ αριθμ. 44/2022 απόφαση της  Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων περί έγκρισης του προϋπολογισμού οικ. έτους 2022 της Κ.Ε.ΔΗ.Λ.

2) την παρ. 14 του άρθρου 10 του Ν. 4071/2012 όπου επιτρέπεται η χρηματοδότηση κοινωφελούς δημοτικής επιχείρησης από τον οικείο δήμο προκειμένου να καταστεί δυνατή η κάλυψη των αναγκαίων δαπανών της όταν τα έσοδα υπολείπονται των αναγραφόμενων στον προϋπολογισμό της. Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου.

3) την υπ’ αριθμ. 2/2022 απόφαση του Δ.Σ. της Κ.Ε.ΔΗ.Λ. που αφορά :  «Κατάρτιση  και ψήφιση  εισηγητικής έκθεσης  προς το  Διοικητικό Συμβούλιο της  Κ.Ε.ΔΗ.Λ. με  την οποία  τεκμηριώνονται τα έσοδα   και  τα  έξοδα   της  Κοινωφελούς  Επιχείρησης του Δήμου  Λεβαδέων, προκειμένου να χρηματοδοτηθεί από  το δημοτικό προϋπολογισμό, με βάση το άρθρο 259 του Ν. 3463/2006, όπως   τροποποιήθηκε  με  την παρ. 14 του άρθρου  10 του ν. 4071/2012 «Ετήσιου Προγράμματος Δράσης»  της Κοινωφελούς  Επιχείρησης  του Δήμου Λεβαδέων  , οικ. έτους 2022 , όπου συγκεκριμένα έχουμε την εξής διαφορά :
	ΕΤΟΣ
	(Α)ΔΑΠΑΝΕΣ (ΠΟΣΟ ΣΕ €)
	(Β)ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ (ΠΟΣΟ ΣΕ €)
	(Γ)=(Α)-(Β) ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΟΤΑ (ΠΟΣΟ ΣΕ €)

	2022
	1.025.572,34
	1.005.572,34
	20.000,00


Σύμφωνα με τον προϋπολογισμό του έτους 2022 της επιχείρησης, το σύνολο των εσόδων ανέρχεται στο ποσό των 1.005.572,34 ευρώ, το δε σύνολο των αναγκαίων εξόδων ανέρχεται στο ποσό των 1.025.572,34 ευρώ.
Κατά συνέπεια,  το υπολειπόμενο ποσό προκειμένου να καταστεί δυνατή η κάλυψη των     αναγκαίων δαπανών της επιχείρησης ανέρχεται σε 20.000,00 ευρώ. Το ποσό αυτό θα πρέπει να καλυφθεί με χρηματοδότηση του Δήμου, σύμφωνα με τα ανωτέρω.

4) την υπ΄ αριθμ. 45/2022 απόφαση της  Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων περί έγκρισης  της υπ’ αριθμ.  2/2022 απόφασης του Δ.Σ  της Κ.Ε.ΔΗ.Λ.  περί Κατάρτισης και ψήφισης  της Εισηγητικής Έκθεσης, η οποία  τεκμηριώνει τα  έσοδα και  τα  έξοδα της Κοινωφελούς  Επιχείρησης του Δήμου  Λεβαδέων.
Συνεπώς  , λαμβάνοντας υπόψη  το γεγονός ότι υπάρχει διαφορά μεταξύ εσόδων και εξόδων του ετήσιου προϋπολογισμού της επιχείρησης  ( οικ. έτους 2022), παρακαλούμε όπως  προβείτε στη χρηματοδότηση  της Κοινωφελούς Επιχείρησης  με το ποσό των 10.000,00 ευρώ, προκειμένου να καταστεί δυνατή η κάλυψη των αναγκαίων δαπανών της επιχείρησης που σχετίζονται με την υλοποίηση του Προγράμματος  «Βοήθεια στο Σπίτι».

Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν. 4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του            Ν.3852/2010

-τις διατάξεις της υπ΄αριθμ 374/2022 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75) «Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»  

-Την υπ΄ αριθμ. 45/2022 (ΑΔΑ: Ψ380ΩΛΗ-ΜΑ9)  απόφασή της 
- Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 692/15-12-2022 έγγραφο   της ΚΕΔΗΛ
-την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά

-την  ψήφο όλων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής , όπως αυτή διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση
                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την χρηματοδότηση  της Κοινωφελούς Επιχείρησης  με το ποσό των 10.000,00€, προκειμένου να καταστεί δυνατή η κάλυψη των αναγκαίων δαπανών της επιχείρησης που σχετίζονται με την υλοποίηση του Προγράμματος  «Βοήθεια στο Σπίτι».

            Η  απόφαση πήρε αριθμό  388/2022.
                                                                                       ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      Λιβαδειά      22- 12- -2022  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
                                                                                                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                ΤΑ ΜΕΛΗ  

1.Μητάς Αλέξανδρος                                                            

2.Καλογρηάς Αθανάσιος                                                     ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   

3.Σαγιάννης Μιχαήλ                                                           ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
4. Μερτζάνης Κωνσταντίνος  
5. Καραμάνης Δημήτριος
