

                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

                                                                                                         Λιβαδειά    29/12/2022
                                                                                  Αριθ. Πρωτ. :23488
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  42ης  /2022  ΤΑΚΤΙΚΗΣ με ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 408
Έγκριση του  1ου  Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών για την κατασκευή του έργου: «Ανάδειξη Ιστορικού Χώρου Αγίας Παρασκευής  και οδού πρόσβασης (Γιαννούτσου)».

Στη Λιβαδειά σήμερα 27η  Δεκεμβρίου  2022  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων , βάσει των διατάξεων του άρθρου 78 του Ν.4954/22  « Λήψης αποφάσεων των συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. και των διοικητικών συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών προσώπων τους – κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID -19»    και μετά  από  την αρ.πρωτ. 23248/23-12-2022 έγγραφη πρόσκληση (σε ορθή επανάληψη ως προς την ώρα)  του  Προέδρου της  & Δημάρχου Λεβαδέων , η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος της σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 παρ. 2 του Ν.4555/2018  «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτ/σης- Εμβάθυνση της Δημοκρατίας –Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ.(Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»).

          Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν

παρόντα οκτώ (8),  ήτοι:


                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ

      1.Ταγκαλεγκας Ιωάννης                                                               1.Πούλος Ευάγγελος

2. Μητάς  Αλέξανδρος                                                         Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί                                                       
3. Kαλογρηάς  Αθανασίος                                                     

4.Σαγιάννης Μιχαήλ                                                           

5.Μερτζάνης Κωσταντίνος 

6.Καπλάνης Κωνσταντίνος 
      7.Μπράλιος Νικόλαος

      8.Καραμάνης   Δημήτριος                  
  .

Ο  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το  13ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης   έθεσε υπόψη των μελών  την  με  αριθμ. πρωτ. 22879/20-12-2022  εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου  Λεβαδέων ,στην   οποία αναφέρονται τα κατωτέρω  :
Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΡΓΟΥ : 

Το έργο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ στον άξονα προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» με τίτλο «Ελλάδα 1821-Ελλάδα 2021» και σύμφωνα με την με αριθμό 3020/15.05.2021 απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών για την ένταξη του  στο παραπάνω αναφερόμενο πρόγραμμα χρηματοδότησης. Η χρηματοδότηση της ανωτέρω πράξης με το ποσό των 1.196.650,00 € θα γίνει μέσω επενδυτικού δανείου του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων και αποπληρώνεται από πόρους του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε) Του Υπουργείου Εσωτερικών.

Η με αριθμό 94/2020 μελέτη του έργου συντάχθηκε από την τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων με προϋπολογισμό  1.196.650,00 €  (Με Φ.Π.Α) και εγκρίθηκε με την 336/2020 (ΑΔΑ:6BFYVLH-O51) αποφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων.

Με την με αριθμό 316/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η διενέργεια ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου η οποία αναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ με κωδικό 21PROC009639500 2021-12-01 Με την με αριθμό 218/2021 (ΑΔΑ:97ΑΣΩΛΗ-ΚΒΞ) συγκροτήθηκε η επιτροπή διαγωνισμού .

Στον μειοδοτικό διαγωνισμό που έγινε στις 18/01/2022  μειοδότης ανεδείχθη η ΦΩΤΟΝΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΕΠΕ   με ποσοστό έκπτωσης 30,51% στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης Με την απόφαση 18/2022 (ΑΔΑ: ΨΓ22ΩΛΗ-ΤΗ6) η παραπάνω προσφορά χαρακτηρίστηκε ως ασυνήθιστα χαμηλή  και ζητήθηκε μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ η υποβολή τεκμηρίωσης της. Με την με αριθμό 39/2022 απόφαση της Ο.Ε. εγκρίθηκε το πρακτικό ΙΙ Με την 78/2022 απόφαση της Ο.Ε κατακυρώθηκε το αποτέλεσμα της δημοπρασίας στον παραπάνω αναφερόμενο Οικονομικό Φορέα  «ΦΩΤΟΝΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΕΠΕ» με εκπτωση 30,51% Με το με αριθμό 69924/18-04-2022 έγγραφο της Αποκ. Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας η απόφαση της 78/2022 της Ο.Ε χαρακτηρίζεται νόμιμος . 

Στις 07/06/2022 υπεγράφη η σύμβαση κατασκευής του εν λόγω έργου και για ποσό 834.435,97 € με Φ.Π.Α μεταξύ του Δημάρχου Λεβαδέων & της αναδόχου εταιρείας . 

 Η προθεσμία του έργου είναι 15 μήνες όπως ορίζεται στην παραπάνω σύμβαση η οποία προσμετράται  από την υπογραφή της . 

Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ :

Αντικείμενο της παρούσας εργολαβίας είναι η ανακατασκευή των πεζοδρομίων της οδού Γιαννούτσου και η διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου της Αγίας Παρασκευής σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης του έργου που εχει εκπονήσει η Τεχνική Υπηρεσία Του Δήμου Λεβαδέων . 

3. ΛΟΓΟΙ  ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ 1ου ΑΠΕ    

Ο παρόν 1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών συντάχθηκε σε ισοζύγιο με το ποσό της σύμβασης , δηλαδή είναι συνολικής δαπάνης 834.435,97 € εκ των οποίων 672.932,23 € για εργασίες και 161.503,74 € για ΦΠΑ. 

 Η σύνταξή του κατέστη αναγκαία προκειμένου να συμπεριλάβει τις αυξομειώσεις των συμβατικών εργασιών όπως αυτές επιμετρήθηκαν δεδομένου ότι έχουν  κατασκευασθεί και επιμετρηθεί σχεδόν όλες οι εργασίες διαμόρφωσης των πεζοδρομίων της οδού πρόσβασης (Γιαννούτσου) δηλ καθαίρεση των υφισταμένων κατασκευών και κατασκευή νέων με υποδομές φωτισμού , δενδροφυτεύσεις ,δίκτυα ποτίσματος κ.λ.π και οι απομένουσες  εργασίες αποπεράτωσης των πεζοδρομίων είναι επιμετρήσιμες σύμφωνα με την επισυναπτόμενη προμέτρηση.

Κεφάλαιο Καθαιρέσεων - Χωματουργικών

(Σημείωση: Τα συγκριτικά στοιχεία είναι μεταξύ της αρχικής σύμβασης και του 1ου ΑΠΕ)

   Στο κεφάλαιο των χωματουργικών παρουσιάζεται αύξηση του συμβατικού αντικειμένου της μελέτης  κατά 6.173,29 €  (15,37%)  και οφείλεται κατά κύριο λόγο στην ποσότητας του σκυροδέματος προς καθαίρεση .

Κεφάλαιο : ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Στο κεφάλαιο αυτό παρουσιάζεται αυξηση κατά 9.832,66 € (5,52%) λόγω εσφαλμένης προμέτρησης των εργασιών των πεζοδρομίων.

Κεφάλαιο : ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ-ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Στο κεφάλαιο αυτό παρουσιάζεται μείωση κατά 3.255,00 € (12,70%) λόγω εσφαλμένης ποσότητας πλακοστρώσεων πεζοδρομίων.

Κεφάλαιο : ΑΣΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ-ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Ομοίως παρουσιάζεται μείωση κατ 4.995,60 €  (19,54%) λόγω μείωσης του αριθμού των οριοδεικτών που θα χρησιμοποιηθούν στα πεζοδρόμια  και αυτό γιατί τα δένδρα και τα φωτιστικά σε συνάρτηση με τον μειωμένο αριθμό των οριοδεικτών που θα χρησιμοποιηθούν θα επιτελέσουν τον ζητούμενο σκοπό προστασίας των πεζών και απαγόρευση της στάθμευσης οχημάτων επί των πεζοδρομίων.

Κεφάλαιο : ΟΔΟΦΩΤΙΣΜΟΣ & Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Παρουσιάζεται αύξηση κατά 1.012,92 € (0,55%) και οφείλεται στην αύξηση των σιδηροσωλήνων προστασίας καλωδίων στις διαβάσεις.

Κεφάλαιο : ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

  Λόγω μικρού εκτελεσμένου αντικειμένου δεν υπάρχει αυξομείωση του συμβατικού αντικειμένου.

4.  ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ 1ου ΑΠΕ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ο παρών 1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών συντάχθηκε βάσει των διατάξεων του άρθρου 156 (παρ.2 και 3(α)) του Ν.4412/2016 . 

Ο παρόν 1ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών συντάχθηκε σε ισοζύγιο με το ποσό της σύμβασης , δηλαδή είναι συνολικής δαπάνης 834.435,97 € εκ των οποίων 672.932,23 € για εργασίες και 161.503,74 € για ΦΠΑ.

Η δαπάνη που προέκυψε από την αύξηση των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών είναι ποσού 20.082,27  € . 

Η δαπάνη που προέκυψε από την μείωση των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών είναι ποσού 9.735,71 € . 

Η δαπάνη που προέκυψε από την αυξομείωση των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών είναι ποσού ( 20.082,27-9.735,71 ) = 10.346,56 € σε σχέση με την αρχική σύμβαση , η οποία καλύπτεται  με ανάλωση μέρους των απρόβλεπτων δαπανών της αρχικής σύμβασης, με αδιάθετο ποσό απροβλέπτων (86.748,46 €- 10.346,56  € ) =  76.401,90 € .  

Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών γίνεται χρήση των επί έλασσον δαπανών ποσού 9.735,71  €  . 

Η διαχείριση των επί έλασσον δαπανών είναι σύμφωνη  με τον κανόνα  χρήσης αυτών όπως ορίζεται στο υπ΄ αριθμό 20204/Α.Πλ. 2547/1-6-2005 έγγραφο του ΥΠΟΙΟ και αποτυπώνεται στους συνημμένους πίνακες. 

 Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις  που θέτει ο νόμος περί Δημοσίων έργων  Ν.4412/2016. Επίσης τηρούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 156 «Ειδικά θέματα τροποποιήσεων συμβάσεων κατά την διάρκειά τους - αυξομειώσεις εργασιών - νέες εργασίες», του, καθώς και από τις  προγενέστερες Εγκυκλίους 30/10-12-2007 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/04/170/ΦΝ380) και 20/26-07-2006 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/03/114/ΦΝ443) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ., και ειδικότερα η παράγραφος 4 σχετικά με την χρήση της «επί έλασσον δαπάνης» που εξοικονομείται και συγκεκριμένα:

· Δεν τροποποιείται το «βασικό σχέδιο», ούτε οι προδιαγραφές του έργου, όπως περιγράφεται στα συμβατικά τεύχη, ούτε  καταργείται ομάδα εργασιών της αρχικής σύμβασης. 

· Δεν θίγεται η πληρότητα, η ποιότητα και η λειτουργικότητα του έργου.

· Δεν υπερβαίνει η δαπάνη αυτή, κατά τον προτεινόμενο 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου, ποσοστό είκοσι τοις εκατό (20%) της συμβατικής δαπάνης ομάδας εργασιών του έργου ούτε, αθροιστικά, ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) της δαπάνης της αρχικής σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α., αναθεώρηση τιμών και απρόβλεπτες δαπάνες. Στην αθροιστική αυτή ανακεφαλαίωση λαμβάνονται υπόψη μόνο οι μεταφορές δαπάνης από μία ομάδα εργασιών σε άλλη.

· Γενικότερα οι επί έλασσον δαπάνες δεν αλλοιώνουν το φυσικό αντικείμενο και δεν προέρχονται από την μείωση των ποσοτήτων που προκύπτουν από περιορισμό του συμβατικού αντικειμένου ή απομείωση στοιχείων του έργου.

Το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων έργων συνεδρίασε την 22-12-2022  (Πρακτικό 8, Θέμα 2ο ) και γνωμοδότησε ομόφωνα υπέρ της  έγκρισης  χρήσης των « επι έλασσον δαπανών» του 1ου ΑΠΕ συνολικού ποσού 9.735,71 € για το ανωτέρω έργο . 

  Η Διευθύνουσα Υπηρεσία εισηγείται :

την έγκριση του 1ου  Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ανάδειξη Ιστορικού Χώρου Αγίας Παρασκευής  και οδού πρόσβασης (Γιαννούτσου)».

	Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας  υπόψη :
-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν. 4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του               Ν.3852/2010
- Τις διατάξεις της υπ΄αριθμ 374/2022 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75)            «Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»  
- Τις διατάξεις του  άρθρου 221 του Ν.4412/2016    
Το με αριθ. πρωτ. 22879/20-12-2022  έγγραφο της Δ/νσης  Τεχνικών Υπηρεσιών  που  είχε διανεμηθεί

-Τον  1ο Ανακεφαλαιωτικό  Πίνακα Εργασιών   του έργου : «Ανάδειξη Ιστορικού Χώρου Αγίας Παρασκευής  και οδού πρόσβασης (Γιαννούτσου)», που είχε διανεμηθεί

-Την αιτιολογική έκθεση  που συνοδεύει τον  1ο   Α.Π.Ε 
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
-Την  ψήφο όλων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής , όπως αυτή διατυπώθηκε και              δηλώθηκε δια ζώσης στην τηλεδιάσκεψη


ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει  τον 1ο  Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών  του έργου : «Ανάδειξη Ιστορικού Χώρου Αγίας Παρασκευής  και οδού πρόσβασης (Γιαννούτσου)» ,   ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των 834.435,97 € εκ των οποίων 672.932,23 € για εργασίες και 161.503,74 € για ΦΠΑ.

            Η  απόφαση πήρε αριθμό  408/2022.
                                                                                       ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      Λιβαδειά      29-12-2022  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ                                                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

 ΤΑ ΜΕΛΗ  

1.Μητάς Αλέξανδρος                                                            

2.Καλογρηάς Αθανάσιος                                                  ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   

3. Σαγιάννης Μιχαήλ                                                           ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
4. Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                                 
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος

6.Μπράλιος Νικόλαος

7.Καραμάνης Δημήτριος

