

                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

                                                                                                 Λιβαδειά     09/02/2023
                                                                      Αριθ. Πρωτ. :2554
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.  4ης  /2023  ΤΑΚΤΙΚΗΣ με ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 16
Αποδοχή της υπ΄ αριθμόν 7 /02.02.2023  Τεχνικής Μελέτης με τίτλο: « Επισκευή-συντήρηση των εγκαταστάσεων  του Θεάτρου στον αύλειο χώρο των σχολικών μονάδων του 2ου  Γυμνασίου και 2ου   Λυκείου Λιβαδειάς» 
Στη Λιβαδειά σήμερα 07η  Φεβρουαρίου  2023  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα 14.00  συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων , βάσει των διατάξεων του άρθρου 78 του Ν.4954/22  « Λήψης αποφάσεων των συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. και των διοικητικών συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών προσώπων τους – κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID -19»    και μετά  από  την αρ.πρωτ. 2198/03-02-2023 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της  & Δημάρχου Λεβαδέων , η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος της σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 παρ. 2 του Ν.4555/2018  «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτ/σης- Εμβάθυνση της Δημοκρατίας –Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ.(Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»).

          Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν

παρόντα οκτώ (8),  ήτοι:


                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ

      1.Ταγκαλεγκας Ιωάννης                                                               1.Πούλος Ευάγγελος

2. Μητάς  Αλέξανδρος                                                         Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί                                                       

3. Καλογρηάς   Αθανάσιος                                                     

4.Σαγιάννης Μιχαήλ                                                           

5.Μερτζάνης Κωσταντίνος 

6.Καπλάνης Κωνσταντίνος 

      7.Μπράλιος Νικόλαος 

      8.Καραμάνης   Δημήτριος                  
  .

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ενημέρωσε το σώμα ότι υποβλήθηκε η   υπ΄αριθμ. πρωτ. 2225/03-02-2023 έγγραφη εισήγηση   της Δ/νσης  Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων με  θέμα :΄΄ Αποδοχή της υπ΄ αριθμόν 7 /02.02.2023  Τεχνικής Μελέτης με τίτλο: « Επισκευή-συντήρηση των εγκαταστάσεων  του Θεάτρου στον αύλειο χώρο των σχολικών μονάδων του 2ου  Γυμνασίου και 2ου   Λυκείου Λιβαδειάς΄΄ 
για συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον .
     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77  παρ. 3 του του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης» η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι΄ αυτό με την ίδια πλειοψηφία , πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

    Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν για το κατεπείγον του θέματος και την συζήτησή του πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης σύμφωνα με την παραπάνω διάταξη.
  Με ομόφωνη απόφασή τους τα μέλη της Επιτροπής δέχθηκαν  το κατεπείγον του θέματος που τέθηκε για συζήτηση εκτός ημερησίας.
  Κατόπιν ο  Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών  το  υπ΄αριθμ. πρωτ. 2225/03-02-2023 έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων με το οποίο εισηγούνται ως κατωτέρω:


Αντικείμενο της παρούσας μελέτης που φέρει τον τίτλο : « Επισκευή-συντήρηση των εγκαταστάσεων  του Θεάτρου στον αύλειο χώρο των σχολικών μονάδων του 2ου  Γυμνασίου και 2ου   Λυκείου Λιβαδειάς   »  είναι η προστασία του υλικού κατασκευής (μπετόν) από την διάβρωση που έχει υποστεί και η άρση του προβλήματος της εισχώρησης υγρασίας στους λειτουργικούς χώρους της κατασκευής κάτω από την επιφάνειά του και κυρίως στον χώρο  του Κυλικείου του Γυμνασίου και τελικά να επιτευχθεί μία λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση του χώρου Θεατρικών και εν γένει Πολιτιστικών Εκδηλώσεων των δύο Σχολικών Μονάδων αλλά και της ευρύτερης περιοχής στο βορειοανατολικό τμήμα της πόλης με τις  κάτωθι παρεμβάσεις :
Α.
· Προσεκτική και σχολαστική απομάκρυνση όλων των σαθρών τμημάτων του μπετόν.

· Καθαρισμός της επιφάνειας  με υδροβολή ή αμμοβολή .

· Συντήρηση και προστασία του οπλισμού με ειδικά εποξειδικό υλικό για την προστασία  του από την διάβρωση (σκουρίαση) .

· Επάλειψη της επιφάνειας μες ειδικό ρυτινούχο  τσιμεντόστοκο ή ρυτινούχα τσιμεντοκονία τύπου (durocret) . Το υλικό εφαρμόζεται πάντα με μυστρί ή εκτόξευση στο επιθυμητό πάχος και μέχρι 4 cm ανά στρώση. Για την εφαρμογή της δεύτερης στρώσης θα πρέπει να αγριεύεται η επιφάνεια της πρώτης στρώσης έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η καλύτερη πρόσφυση της στρώσης που ακολουθεί . Η τελική επιφάνεια θα πρέπει να έχει κλίσει 2% για σωστή απορροή των όμβριων (αποφυγή λύμνασης ) και να προστατεύεται επιμελώς από αφυδάτωση για 48 ώρες . Η τελική επιφάνεια θα είναι ενισχυμένη σε τσιμέντο το οποίο θα λειανθεί με μεταλλικό πήχη έτσι ώστε η επιφάνεια να γίνει λεία , σκληρή και καθαρή.  Τα τεχνικά χαρακτηριστικά του τσιμεντοκονιάματος θα είναι ελάχιστο βάρος 500Kgr/m3  και ελάχιστη αντοχή σε θραύση 95 Kgr/cm2. Θα ακολουθήσει ο χρωματισμός σύμφωνα με την υπόδειξη της υπηρεσίας .                                                                                

            Β.
· Η επιφάνεια του δαπέδου έμπροσθεν των κερκίδων (σκηνή) θα καθαρισθεί κατ’ αναλογία από τα σαθρά υλικά , θα γίνει υδροβολή και θα επικαλυφθεί με την δημιουργία στρώματος σκυροδέματος με ειδική επεξεργασία και χρήση ειδικών υλικών για την επίτευξη τελικής επιφάνειας σταμπωτού υλικού τύπου γκαλντερίμι .                                                                                                          

           Γ.
Συντήρηση όλων των επιφανειών των βοηθητικών χώρων καθώς και των μεταλλικών στοιχείων (χρωματισμοί)  

Ο Προϋπολογισμός του έργου παρεμβάσεων ανέρχεται στο ποσό των 32.152,58€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% .

Κατόπιν όλων των ανωτέρω και  σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 40 του Ν.4735/2020  έτσι όπως αυτό αντικατέστησε το άρθρο 72 παρ.  περί αρμοδιοτήτων της Οικονομικής Επιτροπής του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», καλούνται τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λεβαδέων όπως αποφασίσουν για την αποδοχή της υπ΄αριθμόν  7/02.02.2023  Τεχνικής Μελέτης με τίτλο: « Επισκευή-συντήρηση των εγκαταστάσεων  του Θεάτρου στον αύλειο χώρο των σχολικών μονάδων του 2ου  Γυμνασίου και 2ου   Λυκείου Λιβαδειάς » , προϋπολογισμού 32.152,58€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%

             Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν. 4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του  

  Ν.3852/2010

-τις διατάξεις της υπ΄αριθμ 374/2022 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75) «Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»  

- Τις διατάξεις του Ν. 5013/2023 άρθρο 31 Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής Δήμων - Τροποποίηση παρ. 1, αντικατάσταση παρ. 2, προσθήκη παρ. 4 στο άρθρο 72 του   Ν.3852/2010

-Την 7 /02.02.2023  Τεχνική  Μελέτη με τίτλο: « Επισκευή-συντήρηση των εγκαταστάσεων  του Θεάτρου στον αύλειο χώρο των σχολικών μονάδων του 2ου  Γυμνασίου και 2ου   Λυκείου Λιβαδειάς»  , προϋπολογισμού 32.152,58€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%
-Την με αριθ.πρωτ. 2225/03-02-2023  εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λεβαδέων
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά

- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.

.                       

                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

     Αποδέχεται την  υπ΄αριθμόν  7/02-02-2023 Τεχνική Μελέτη με τίτλο: « Επισκευή-συντήρηση των εγκαταστάσεων  του Θεάτρου στον αύλειο χώρο των σχολικών μονάδων του 2ου  Γυμνασίου και 2ου   Λυκείου Λιβαδειάς»  , προϋπολογισμού 32.152,58€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%, η οποία αποτελεί συνημμένο της παρούσας.

            Η  απόφαση πήρε αριθμό  16/2023.
                                                                                         ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      Λιβαδειά      09- 02- 2023  
ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ 
                                                                                                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    

                ΤΑ ΜΕΛΗ  

1.Μητάς Αλέξανδρος                                                            

2.Καλογρηας Αθανάσιος                                                         ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   

3. Σαγιάννης Μιχαήλ                                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
4. Μερτζάνης Κωνσταντίνος  
5.Καπλάνης Κωνσταντίνος  
6.Μπράλιος Νικόλαος                                             

7. Καραμάνης Δημήτριος
