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                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά   01 /08/2023   
   Αριθμ. Πρωτ.:  14923
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 18ης  /2023  Τακτικής  Συνεδρίασης
                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 155

   Έγκριση παραδοτέου με τίτλο «Μελέτη Δράσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Λεβαδέων» 

            Στη Λιβαδειά σήμερα  19η  Ιουλίου  2023  ημέρα  Τετάρτη , ώρα 14,00  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  14049/14-07-2023 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) σε εφαρμογή των διατάξεων α) Του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 , β)Των  διατάξεων του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72 του Ν .3852/2010 γ) Των διατάξεων της υπ΄αριθμ 374/2022 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75) «Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής» δ) Των διατάξεων του Ν. 5013/2023
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 (εννέα)  μελών ήταν παρόντες  6 (έξι)  , ήτοι

                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ
      1. Ταγκαλεγκας Ιωάννης-Πρόεδρος                                     1. Πούλος  Ευάγγελος 
      2  Καλογρηάς Αθανάσιος                                                     2. Μπράλιος Νικόλαος       
      3. Σαγιάννης Μιχαήλ                                                            3.Καραμάνης Δημήτριος
4. Αποστόλου Ιωάννης(αν/κό μέλος κ. Μητά Αλέξανδρου
5. Μερτζάνης Κωσταντίνος                                                     Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί    
6. Καπλάνης Κωνσταντίνος 

     Ο Πρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής  εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών το με  αριθμ. πρωτ. 13690/10-07-2023 έγγραφο του  Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτισμού Αθλητισμού & Τουρισμού   του Δήμου Λεβαδέων στο  οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  

Λαμβάνοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999 (Φ.Ε.Κ. 45/τ. Α΄/ 09-03-1999) «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
β) του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Φ.Ε.Κ. 87/τ.Α΄/ 07-06/2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
γ) του Ν.3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο – Πρόγραμμα Διαύγεια και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 112/Α/2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
δ) του Ν.4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 143/28-06-2014), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
ε) του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», (ΦΕΚ 147/τ.Α΄/08-08-2016) και ειδικότερα του άρθρου 221 (παρ. 3 - 5), όπως ισχύει. 
στ) του Ν. 4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α., Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι», (Φ.Ε.Κ. 133/τ.Α΄/19-07-2018), όπως ισχύει. 
ζ) των άρθρων 2-4 και 7-8 του Ν. 4674/2020 «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. 53/τ.Α΄/11.03.2020), όπως ισχύουν. 
2. Την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 1084/29-06-2022 ΑΔΑ (9ΛΣΨ46ΜΠΥΓ-3ΣΩ) Πρόσκληση με κωδικό 08_ΕΠΑΝΕΚ, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6039, με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία», με Άξονα Προτεραιότητας «03Σ: Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας (Στερεά Ελλάδα, Νότιο Αιγαίο)», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), όπως τροποποιήθηκε.
3.Την υπ’ αριθμ. 337/23.11.2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων περί «Έγκρισης υποβολής αίτησης - φακέλου χρηματοδότησης πράξης στο πλαίσιο της πρόσκλησης 08_ΕΠΑΝΕΚ, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6039 με τίτλο: «Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΟΤΑ».
4.Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1732/27.01.2023 Σύμβαση για την Παροχή της Υπηρεσίας: «Υπηρεσίες Ανεξάρτητου Συμβούλου για το Έργο ‘Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Λεβαδέων» ποσού 21.048,39 Ευρώ χωρίς ΦΠΑ 24%, μεταξύ του Δήμου Λεβαδέων και της Εταιρείας “DECInnovationO.E.”.
5.Το παραδοτέο «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Λεβαδέων» της ανωτέρω Σύμβασης, το οποίο υποβλήθηκε από τον Ανάδοχο στις 30.01.2023, αρ. πρωτ. 1840
6. Την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 163/24-01-2023 ΑΔΑ (ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ) Πρόσκληση με κωδικό 01, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 241, με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
7. Την ανάγκη επικαιροποίησης του ανωτέρω παραδοτέου (σημείο 5) ως προς τις προβλέψεις της νέας πρόσκλησης (ανωτέρω σημείο 6), σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 6415/03.04.2023 σχετικό έγγραφο του Δήμου Λεβαδέων προς τον Ανάδοχο. 
8. Το επικαιροποημένο παραδοτέο «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Λεβαδέων» του Αναδόχου “DEC InnovationO.E.”, το οποίο υποβλήθηκε από τον Ανάδοχο στις 16-5-2023, αρ. πρωτ. 9423.
Σύμφωνα με την Πρόσκληση, κάθε προτεινόμενη πράξη θα συνοδεύεται από μελέτη, η οποία θα εκπονηθεί από Ανεξάρτητο Σύμβουλο, μετά από ανάθεση από τον δικαιούχο Δήμο. Στην παραπάνω Μελέτη Δράσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου θα αποτυπώνονται, σύμφωνα με το Πρότυπο (Παράρτημα Γ της πρόσκλησης): η ψηφιακή στρατηγική/στρατηγικές επιλογές των δράσεων του market place που προτείνονται από τον δικαιούχο Δήμο, οι σχετιζόμενες πράξεις του Δήμου που έχουν υποβληθεί ή/και εγκριθεί για χρηματοδότηση στο πλαίσιο άλλων Προγραμμάτων, ανεξαρτήτως χρηματοδοτικών μέσων, και οι τεχνικές προδιαγραφές ανά δράση που προτείνεται από τον Δήμο. 
Επιπλέον, στη Μελέτη Δράσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου θα αποτυπώνεται η κοστολόγηση των παραπάνω δράσεων, λαμβάνοντας υπόψη τα παραδοτέα της/των Επιτροπής/ών Διερεύνησης Τιμών του δικαιούχου Δήμου, όπου θα αποτυπώνονται τα αποτελέσματα έρευνας αγοράς (τουλάχιστον τρεις μη δεσμευτικές προσφορές από τρεις ανεξάρτητους μεταξύ τους προμηθευτές, με σαφείς προδιαγραφές προϊόντων / υπηρεσιών). Η κοστολόγηση θα λαμβάνει υπόψη και το οικονομικό πλαφόν (μέγιστο κόστος συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) όπου έχει τεθεί, σύμφωνα με το Παράρτημα Ε (Ελάχιστες λειτουργικές προδιαγραφές δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού των ΟΤΑ) της Πρόσκλησης, καθώς και το ανώτατο όριο διαθέσιμου προϋπολογισμού ανά δικαιούχο Δήμο, το οποίο για το Δήμο Λεβαδέων είναι 870.000€.
Ο Δήμος Λεβαδέων προχώρησε στην υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης με τον Ανεξάρτητο Σύμβουλο DEC Innovation Ο.Ε., στο πλαίσιο της οποίας υποβλήθηκε το παραδοτέο «Μελέτη Δράσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Λεβαδέων».
Σύμφωνα με την Πρόσκληση, απαιτείται εγκριτική απόφασης του Αρμοδίου Οργάνου του Δήμου για το παραδοτέο «Μελέτη Δράσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Λεβαδέων», η οποία θα πρέπει να συμπεριληφθεί στον φάκελο υποβολής της προτεινόμενης Πράξης του Δήμου Λεβαδέων.
Για τους λόγους αυτούς
Παρακαλούμε για την έγκριση του Παραδοτέου «Μελέτη Δράσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Λεβαδέων» όπως υποβλήθηκε από τον Ανεξάρτητο Σύμβουλο DEC Innovation Ο.Ε., στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ.πρωτ. 1732/27.01.2023 Σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της εταιρείας.


      	  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :

-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του   
   Ν.3852/2010
 -Τις διατάξεις του Ν. 5013/2023 άρθρο 31 Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής Δήμων - Τροποποίηση παρ. 1, αντικατάσταση παρ. 2, προσθήκη παρ. 4 στο άρθρο 72 του   Ν.3852/2010
- του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, 
-τις διατάξεις της υπ΄αριθμ 374/2022 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75) «Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»  
-Την αριθ. 337/2022  (ΑΔΑ: 6Ζ4ΚΩΛΗ-ΖΙΠ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέω
- Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1732/27.01.2023 Σύμβαση για την Παροχή της Υπηρεσίας: «Υπηρεσίες Ανεξάρτητου Συμβούλου για το Έργο ‘Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Λεβαδέων» ποσού 21.048,39 Ευρώ χωρίς ΦΠΑ 24%, μεταξύ του Δήμου Λεβαδέων και της Εταιρείας “DECInnovationO.E.”.
- Το παραδοτέο «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Λεβαδέων» της ανωτέρω Σύμβασης, το οποίο υποβλήθηκε από τον Ανάδοχο στις 30.01.2023, αρ. πρωτ. 1840
- Το επικαιροποημένο παραδοτέο «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Λεβαδέων» του Αναδόχου “DEC InnovationO.E.”, το οποίο υποβλήθηκε από τον Ανάδοχο στις 16-5-2023, αρ. πρωτ. 9423
- Το με αρ. πρωτ. 13690/10-07-2023 έγγραφο του  Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτισμού Αθλητισμού & Τουρισμού   του Δήμου Λεβαδέων που είχε διανεμηθεί .
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.


                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ


     Εγκρίνει το Παραδοτέο : «Μελέτη Δράσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού Δήμου Λεβαδέων» όπως υποβλήθηκε από τον Ανεξάρτητο Σύμβουλο DEC Innovation Ο.Ε., στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ.πρωτ. 1732/27.01.2023 Σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της εταιρείας.

       Η απόφαση πήρε αριθμό  155/2023.
                                                                                        ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         Λιβαδειά     01 -08-2023  
ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1. Καλογρηάς Αλέξανδρος
2. Σαγιάννης Μιχαήλ                                                       
3. Αποστόλου Ιωάνης                                                        ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4 .Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                               ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                  
5. Καπλάνης Κωνσταντίνος                                                
