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                                                                                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
                                                                                                 Λιβαδειά      14 /09/2023   
                                                                                                Αριθμ. Πρωτ.:  17573            

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 21ης  /2023  Τακτικής  Συνεδρίασης
                                              της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 193

Έγκριση της υποβληθείσας μελέτης με τίτλο: « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ». 

            Στη Λιβαδειά σήμερα  12η  Σεπτεμβρίου  2023  ημέρα  Τρίτη , ώρα 14,00  και στο Γραφείο Δημάρχου Λεβαδέων στο Νέο Δημαρχείο – Πλατεία Λάμπρου Κατσώνη ,  συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  17270/08-09-2023 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) σε εφαρμογή των διατάξεων α) Του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 , β)Των  διατάξεων του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72 του Ν .3852/2010 γ) Των διατάξεων της υπ΄αριθμ 374/2022 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75) «Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής» δ) Των διατάξεων του Ν. 5013/2023
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 (εννέα)  μελών ήταν παρόντες  6 (έξι)  , ήτοι

                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
      1. Ταγκαλεγκας Ιωάννης-Πρόεδρος                                                  1 Πούλος Ευάγγελος
      2  Μητάς Αλέξανδρος                                                                        2.Μπράλιος Νικόλαος       
      3. Καλογρηάς Αθανάσιος                                                                  3.Καραμάνης Δημήτριος 
      4. Σαγιάννης  Μιχαήλ                                                                Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
      5. Μερτζάνης Κωνσταντίνος
      6. Καπλάνης Κωνσταντίνος                      


Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 10ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών  το με αριθ. πρωτ. 17148/07-09-2023   έγγραφο  της Δ/νσης  Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων στο  οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:   

	Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

Με την με Α.Π. 20809/2020/14-05-2021 (ΑΔΑ: ΡΨΙ846ΜΤΛ6-Ν05) απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών εντάχθηκε στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», η Πράξη με τίτλο: «Παρεμβάσεις βελτίωσης του μικροκλίματος μέσω κατασκευής υποδομών για την ανάπτυξη αθλητικών δραστηριοτήτων, υπόγειων χώρων στάθμευσης και διαμορφώσεων υπαίθριων χώρων εκδηλώσεων και αναψυχής στο Δήμο Λεβαδέων», με υποέργο την « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ , ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ».

Με την υπ αρίθμ 113/18-05-2021 (ΑΔΑ: Ω3ΜΧΩΛΗ-ΩΦ9) απόφαση Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε ο υπ αρίθμ. 41/2021 Φάκελος Δημόσιας Σύμβασης (επικαιροποίηση του 83/2020 Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης) με τίτλο:« ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ , ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ». 
Με την υπ αρίθμ. 313 / 2021 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η διενέργεια ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού και κατάρτισης όρων διακήρυξης σύναψης Δημόσια σύμβασης της μελέτης: « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ , ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ».
Η διακήρυξη της ανοιχτής διαδικασίας αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με κωδικό με ΑΔΑΜ 21PROC009671994 2021-12-06 για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημόσιων συμβάσεων μελετών.
Με την υπ αρίθμό 123 / 27-04-2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε το Πρακτικό 2 της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α/Α 184876  της μελέτης με τίτλο: « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ , ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ». και κατακυρώθηκε η δημόσια σύμβαση στην ένωση οικονομικών φορέων  με την επωνυμία «Χ. ΜΑΡΑΒΕΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ι.Κ.Ε.»,
H υπ αρίθμ. 18 / 2022 Πράξη Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου περί προσυμβατικού ελέγχου σχεδίου της σύμβασης κοινοποιήθηκε στον Δήμο Λεβαδέων με το υπ αρίθμ. 12576 / 20-07-2022  εισερχόμενο έγγραφο.
Η υπ αριθμ. 14076 / 9-08-2022 σύμβαση με (ΑΔΑ:22SYMV011080037 2022-08-09)  ύψους 135.700,00 € πλέον ΦΠΑ 24% υπογράφηκε στις 9-08-2022 μεταξύ του Δήμου Λεβαδέων και της Ένωσης οικονομικών φορέων: Χ. ΜΑΡΑΒΕΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ι.Κ.Ε.»,  σύμφωνα με την οποία η εκπόνηση της μελέτης θα ολοκληρωθεί σε εννέα (9) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης , ήτοι στις 9-05-2023. 
Με την υπ αριθμό 117 / 14-06-2023 Απόφαση του Δ.Σ. εγκρίθηκε   παράταση προθεσμίας εκπόνησης της ανωτέρα μελέτης έως την 8-09-2023 .
Με το υπ αριθμό 9603 / 18-05-2023 έγγραφο της διεύθυνσης τεχνικών υπηρεσιών εγκρίθηκε το χρονοδιάγραμμα με διάρκεια ισχύος την 8-09-2023. 

Με το υπ  αρίθμ  17154 /7-09-2023 έγγραφο της Εκπροσώπου των Οικονομικών Φορέων υποβλήθηκε εμπρόθεσμα η Μελέτη  Εφαρμογής με τίτλο : « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ , ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» .

Με την υπ’ αριθμ. 17146 / 7-09-2023  Βεβαίωση περαίωσης των επιβλεπόντων  ,  βεβαιώθηκε ότι η  Μελέτη Εφαρμογής με τίτλο « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ , ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» ,  μετά τις απαραίτητες διορθώσεις που απαιτήθηκαν κατά τον έλεγχο της  (ηλεκτρομηχανολογικής , αρχιτεκτονικής , στατικής  και μελέτης διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου και την εκπόνηση των τευχών δημοπράτησης) , εφαρμόστηκαν οι προβλεπόμενες προδιαγραφές, οι κανονισμοί και οι τεχνικές οδηγίες και ότι, η εν λόγω μελέτη διαθέτει την ποιοτική και ποσοτική επάρκεια, σύμφωνα με τις εν γένει συμβατικές υποχρεώσεις του αναδόχου.

Με την υπ αριθμό 17147 / 7-09-2023 Απόφαση , η Διευθύνουσα Υπηρεσία , αποδέχεται την Μελέτη Εφαρμογής με τίτλο : « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ , ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» , στο σύνολό της (ηλεκτρομηχανολογική μελέτη , μελέτη Περιβάλλοντος χώρου , αρχιτεκτονική , στατική μελέτη και τεύχη δημοπράτησης ), που υποβλήθηκε εμπρόθεσμα και σύμφωνα με το υπ αριθμό 17154 / 7-09-2023 έγγραφό της Ένωσης Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία  «Χ. ΜΑΡΑΒΕΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ι.Κ.Ε.» και την υπ αριθμό  17146 / 7-09-2023 βεβαίωση περαίωσης των επιβλεπόντων , τηρήθηκαν και εφαρμόστηκαν οι προβλεπόμενες προδιαγραφές, οι κανονισμοί και οι τεχνικές οδηγίες των νόμων και του φακέλου Δημόσιας Σύμβασης. 


Με βάση τα ανωτέρω , η Διευθύνουσα Υπηρεσία  , 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση της υποβληθείσας μελέτης με τίτλο: « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ , ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» , στο σύνολό της , (ηλεκτρομηχανολογική , μελέτη διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου , αρχιτεκτονική ,  στατική μελέτη και σύνταξη τευχών δημοπράτησης ) , αφού τηρήθηκαν και εφαρμόστηκαν οι προβλεπόμενες προδιαγραφές, οι κανονισμοί και οι τεχνικές οδηγίες των νόμων και του φακέλου Δημόσιας Σύμβασης . 

	

   	  Η Οικονομική Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη :


-Τις διατάξεις του  άρθρου 40 του Ν.4735/2020 που αντικατέστησε το άρθρο 72  του     
   Ν.3852/2010
 -Τις διατάξεις του Ν. 5013/2023 άρθρο 31 Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής Δήμων - Τροποποίηση παρ. 1, αντικατάσταση παρ. 2, προσθήκη παρ. 4 στο άρθρο 72 του   Ν.3852/2010
- του  άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, 
-τις διατάξεις της υπ΄αριθμ 374/2022 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ: ΨΜΓΓ46ΜΤΛ6-Φ75) «Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής και Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»  
-Το άρθρο 14  παρ.1 του Ν. 4625/19 καθώς και την παρ. 1 του άρθρου 203 του Ν. 4555/18
-Την αριθ. αριθμ. 14076 / 9-08-2022 σύμβαση με (ΑΔΑ:22SYMV011080037 2022-08-09)  
-Την υπ’ αριθμ. αριθμό 17147/7-09-2023 Απόφαση της Δ/σας Υπηρεσίας με την οποία αποδέχεται την Μελέτη Εφαρμογής με τίτλο : « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ , ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ»
-Το υπ΄ αρ. πρωτ. 17148/07-09-2023   έγγραφο  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών   του Δήμου Λεβαδέων 
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε 


                                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ

      Εγκρίνει την  υποβληθείσα  μελέτη με τίτλο: « ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ , ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ , ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΤΥΠΟΥ Κ1 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» , στο σύνολό της , (ηλεκτρομηχανολογική , μελέτη διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου , αρχιτεκτονική ,  στατική μελέτη και σύνταξη τευχών δημοπράτησης ) , αφού τηρήθηκαν και εφαρμόστηκαν οι προβλεπόμενες προδιαγραφές, οι κανονισμοί και οι τεχνικές οδηγίες των νόμων και του φακέλου Δημόσιας Σύμβασης.


    Η απόφαση πήρε αριθμό  193/2023.
                                                                                         ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         Λιβαδειά   14-09-2023  
ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
1. Μητάς Αλέξανδρος
2. Καλογρηάς  Αθανάσιος                                                       
3. Σαγιάννης Μιχαήλ                                                        ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΤΑΓΚΑΛΕΓΚΑΣ   
4 .Μερτζάνης Κωνσταντίνος                                               ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                  
5 Καπλάνης Κωνσταντίνος

