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                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά    17/09/2024   
   Αριθμ. Πρωτ.: 17968          
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 32ης  /2024  ΤΑΚΤΙΚΗΣ  Συνεδρίασης
                                              της  Δημοτικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 327

Κατανομή των επιπλέον εγκριθεισών  ανθρωποωρών σε θέσεις προσωπικού ΥΕ Καθαριστών/στριών σχολικών μονάδων στο Δήμο Λεβαδέων για το διδακτικό έτος 2024-2025.

Στη Λιβαδειά σήμερα   16η    Σεπτεμβρίου   2024  ημέρα  Δευτέρα  και, ώρα 13.45  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  17698/12-09-2024 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) σε εφαρμογή των διατάξεων       α) Των  διατάξεων του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 β)Των  διατάξεων του  άρθρου 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 - Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 7 (επτά)  μελών ήταν παρόντα  4 (τέσσερα)  , ήτοι:

                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
      1. Καραμάνης  Δημήτριος-Πρόεδρος                                     1.Καλλιαντάσης Χρήστος     
      2. Τουμαράς  Βασίλειος                                                          2.Μίχας Δημήτριος  
      3. Αγνιάδης  Παναγιώτης                                                       3.Ταγκαλέγκας Ιωάννης   
      4. Παπαβασιλείου Αικατερίνη                                             Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
     

           Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  Επιτροπής εισηγούμενος το  1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών την   υπ΄αριθμ. πρωτ. 17492/10-09-2024 έγγραφη εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων  στην  οποία αναφέρονται τα ακόλουθα :

Σύντομο Ιστορικό 
α) Με την αρ.πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./40 /7321/11.6.2024  απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών      εγκρίθηκε η  ο μέγιστος αριθμός των ωρών ημερήσιας απασχόλησης του προσλαμβανόμενου προσωπικού καθώς και ο μέγιστος αριθμός προσλαμβανόμενων ατόμων  ανά Δήμο για το διδακτικό έτος 2024 -2025 και ειδικότερα   για τον Δήμο Λεβαδέων  εγκρίθηκε : 

	ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΩΡΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
	ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 

	132,00 
	44 

	
	


 
β) Με την αριθμ. 271/22.7.2024 ( ΑΔΑ 67Υ4ΩΛΗ-ΙΣ3) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής κατανεμήθηκαν οι ανωτέρω  εγκριθείσες ανθρωποώρες σε δέκα επτά  (17)  άτομα προσωπικό καθαριότητας σχολικών μονάδων πλήρους απασχόλησης και σε είκοσι επτά (27) άτομα προσωπικό καθαριότητας σχολικών μονάδων μερικής  απασχόλησης , με κάλυψη δαπάνης και από ίδιους πόρους .

γ) 	Με την αριθμ. 149/21.8.2024 ( ΑΔΑ 99ΨΓΩΛΗ-ΜΓΖ) απόφαση Δημάρχου Λεβαδέων προσλήφθηκαν  σαράντα τέσσερα (44) άτομα με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σε υπηρεσίες καθαρισμού σχολικών μονάδων για το διδακτικό έτος 2024-2025 και ειδικότερα  δέκα επτά (17) άτομα πλήρους απασχόλησης (6,5 ώρες ημερησίως ) και είκοσι επτά (27) άτομα μερικής απασχόλησης (3 ώρες ημερησίως ) .
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Με την αρ.πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./64 /13713/27.08.2024   απόφαση των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  και Εσωτερικών  και κατόπιν των αιτημάτων  Δήμων   εγκρίθηκε η  πρόσληψη επιπλέον προσωπικού καθαριότητας από ΟΤΑ α΄ βαθμού για την κάλυψη αναγκών σχολικών μονάδων για το έτος 2024-2025   και ειδικότερα  για τον Δήμο Λεβαδέων  εγκρίθηκε : 

	ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΩΡΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
	ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 

	12 
	4

	
	



Στην πρώτη στήλη  του πίνακα αποτυπώνεται ο μέγιστος  αριθμός ωρών ημερήσιας απασχόλησης για τον Δήμο μας , ο οποίος ισοδυναμεί με τον μέγιστο αριθμό ατόμων ημερήσιας απασχόλησης τριών (3) ωρών   που καταγράφεται στη δεύτερη στήλη και αποτελεί το μέγιστο επιτρεπόμενο αριθμό προσλαμβανόμενων ατόμων . 

Για την κάλυψη της  δαπάνης μισθοδοσίας  εξ ολοκλήρου από την χρηματοδότησης του Δήμου από το  Υπουργείο Εσωτερικών  ,  ( υπολογιζόμενης με βάση το μέγιστο αριθμό ωρών ημερήσιας απασχόλησης )  ο μέγιστος αριθμός των ατόμων που προσλαμβάνονται από τον Δήμο , δεν μπορεί να υπερβαίνει τον αριθμό των ατόμων της δεύτερης στήλης του πίνακα και το σύνολο των ωρών απασχόλησης τους , το μέγιστο αριθμό ωρών της πρώτης στήλης ( τηρούνται σωρευτικά και τα δύο ανώτατα όρια ) .  Ο Δήμος  καθορίζει ελεύθερα  τις ώρες ημερήσιας απασχόλησης των ατόμων που προσλαμβάνει , υπό την  προϋπόθεση τήρησης των μέγιστων ορίων που αποτυπώνονται  στις δύο  (2) στήλες του Πίνακα .

Παρέχεται ωστόσο ευχέρεια στο Δήμο , τηρουμένου του μέγιστου αριθμού προσλαμβανόμενων ατόμων , να επιλέξει να αυξήσει τις συνολικές ώρες ημερήσιας απασχόλησης του προσλαμβανόμενου προσωπικού του , υπερβαίνοντας το μέγιστο αριθμό ανθρωποωρών ημερήσιας απασχόλησης της ανωτέρω εγκριτικής ΚΥΑ  , αλλά στη περίπτωση αυτή η δαπάνη που προκαλείται λόγω της εν λόγω αύξησης θα  καλυφθεί από ίδιους πόρους του Δήμου .

Εν όψει των ορίων που τίθενται στην εγκριτική ΚΥΑ, με την απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής θα πρέπει να καθορίζεται ο αριθμός των προσλαμβανόμενων ατόμων με παράθεση των ωρών ημερήσιας απασχόλησής τους ( από τον πολλαπλασιασμό των οποίων προκύπτει η κατανομή των εγκριθεισών ανθρωποωρών ημερήσιας απασχόλησης ) και σε περίπτωση κάλυψης δαπάνης από ιδίους πόρους , η εκτίμηση του ύψους της δαπάνης2 αυτής τόσο για το τρέχον έτος , όσο και για το έτος 2025 .

Η πρόσληψη του προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 18 του Ν. 3870/2010 ( Α΄138) , όπως ισχύει και της υπ΄αριθμ.  55472/23-7-2021 (Β΄3352)  Υπουργική Απόφαση   « Διαδικασία  και  κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης ( Δ.Ι.Ε.Κ. )   και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας ( Σ.Δ.Ε ) της Χώρας από τους Δήμους με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου  ,  όπως ισχύει ( τροποποιήθηκε  με την υπ΄αριθμ. 41797/ 23.6.2022  Υπουργική Απόφαση ( ΦΕΚ Β΄3327/,)  για χρονικό διάστημα ίσο με το διδακτικό έτος .
 
Επισημαίνεται ότι στην  αριθμ. 62031/03.09.2024 Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών [«Τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 55472/23.7.2021 απόφασης « Διαδικασία και κριτήρια για τη πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης , των δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης Δ.Ι.Ε.Κ και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε της Χώρας από τους Δήμους με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου ( Β΄3352) ]  ( ΦΕΚ 5022/τ.Β/ 3.9.2024 )  , και ειδικότερα στην παρ. 1 αυτής προβλέπεται ότι:

« Σε περίπτωση λήψης συμπληρωματικής απόφασης  της οικείας Δημοτικής Επιτροπής κατά τα οριζόμενα στην παρ. 4 του άρθρου 1 , καθώς και σε περίπτωση συμπληρωματικής έγκρισης θέσεων προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κατά τις διατάξεις του άρθρου 51 του  ν. 4622/2019 , όπως ισχύει , η επιλογή γίνεται από τον ισχύοντα πίνακα κατάταξης κατά τη σειρά εγγραφής σε αυτόν ,  και σε περίπτωση που δεν υπάρχουν διαθέσιμοι υποψήφιοι , η διαδικασία επαναλαμβάνεται εκ νέου » 
 

Λαμβάνοντας υπόψη: 
 Την αρ.πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./64 /13713/27.08.2024   απόφαση των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  και Εσωτερικών  και εκτιμώντας τις ανάγκες καθαριότητας των Σχολικών Μονάδων του Δήμου  μας ,  

Εισηγούμαστε  την  κατανομή των επιπλέον εγκριθεισών από την προαναφερόμενη ΔΙΠΑΑΔ ανθρωποωρών  σε θέσεις προσωπικού ΥΕ Καθαριστών /στριών σχολικών μονάδων μερικής απασχόλησης ,  για την  πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης , με σύμβαση  ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  για το διδακτικό έτος 2024-2025 ( 10 μήνες )  , ως κάτωθι : 


	Αριθμός προσλαμβανόμενων  ατόμων μερικής απασχόλησης 
(3 ώρες /ημέρα )
	Συνολικός αριθμός ωρών ημερήσιας  απασχόλησης 

	

4 
	

12







  Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη :
Τις διατάξεις του  άρθρου του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018
 -Τις διατάξεις του του  άρθρου 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 - Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής
-Την με αρ.πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./40 /7321/11.6.2024  απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών  
-Την αριθμ. 271/22.7.2024 ( ΑΔΑ 67Υ4ΩΛΗ-ΙΣ3) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής
- Την αριθμ. 149/21.8.2024 ( ΑΔΑ 99ΨΓΩΛΗ-ΜΓΖ) απόφαση Δημάρχου Λεβαδέων
- Την με αρ.πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./64 /13713/27.08.2024   απόφαση των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  και Εσωτερικών  
- Την αριθμ. 62031/03.09.2024 Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών
--Την με αριθ. πρωτ. 17492/10-09-2024 έγγραφη εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.

                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

   Κατανέμει τις επιπλέον εγκριθείσες ανθρωποώρες, από την αρ.πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./64 /13713/27.08.2024   απόφαση των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  και Εσωτερικών    σε θέσεις προσωπικού ΥΕ Καθαριστών /στριών σχολικών μονάδων μερικής απασχόλησης ,  για την  πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης , με σύμβαση  ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  για το διδακτικό έτος 2024-2025 ( 10 μήνες )  , ως κάτωθι :

	Αριθμός προσλαμβανόμενων  ατόμων μερικής απασχόλησης 
(3 ώρες /ημέρα )
	Συνολικός αριθμός ωρών ημερήσιας  απασχόλησης 

	

4 
	

12


                                              
 Η απόφαση πήρε αριθμό  327/2024.   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ
                                                           
                                                                                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                                    Λιβαδειά      17 -09-2024  
                                                                                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
 1. Τουμαράς Βασίλειος
 2. Αγνιάδης Παναγιώτης                                                        
       3. Παπαβασιλείου Αικατερίνη                                              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ
                                                                                                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                
       
       
       
