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                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά    03/10/2024   
   Αριθμ. Πρωτ.:  19469      
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 34ης  /2024  ΤΑΚΤΙΚΗΣ  Συνεδρίασης
                                              της  Δημοτικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 348
Προγραμματισμός πρόσληψης συνολικά τριών (3) ατόμων ειδικότητας : Τ.Ε Βρεφονηπιοκόμων , Δ.Ε βοηθών Βρεφονηπιοκόμων και Δ.Ε Μαγείρων με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου , με κάλυψη  της δαπάνης υπό μορφή αντιτίμου (άρθρο 107 του Ν. 4483/2017) για την κάλυψη αναγκών των Βρεοφονηπιακών Σταθμών Δήμου Λεβαδέων.

     Στη Λιβαδειά σήμερα   01η    Οκτωβρίου   2024  ημέρα  Τρίτη  και, ώρα 11.00  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από   18994/27-09-2024  έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) σε εφαρμογή των διατάξεων       α) Των  διατάξεων του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 β)Των  διατάξεων του  άρθρου 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 - Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής
        Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 7 (επτά)  μελών ήταν παρόντα  6 (έξι)  , ήτοι:

                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                            ΑΠΟΝΤΕΣ
      1. Καραμάνης  Δημήτριος-Πρόεδρος                                      1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης
      2. Καφρίτσας Δημήτριος (αν/κο μέλος κ.Τουμαρά   Βασιλείου)                                                          
      3. Αγνιάδης  Παναγιώτης                                                      Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί 
      4. Τζουβάρας Νικόλαος (αν/κο μέλος κ.  Καλλιαντάση  Χρήστου)     
      5. Τόλιας Δημήτριος (αν/κό μέλος κ.Παπαβασιλείου Αικατερίνης)                                                  
      6. Μίχας Δημήτριος
     

           Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  Επιτροπής εισηγούμενος το  2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών το   υπ΄αριθμ. πρωτ. 19039/27-09-2024  έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών    του Δήμου Λεβαδέων , στο  οποίο αναφέρονται τα ακόλουθα : 
      Η αρμόδια Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας , Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης με το με αρ. πρωτ. 18192/18.09.2024  έγγραφό της  με θέμα  «ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΡΙΩΝ (3) ΑΤΟΜΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ Τ.Ε ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ , Δ.Ε ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ ΚΑΙ Δ.Ε ΜΑΓΕΙΡΩΝ  ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔ. ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» μας γνωρίζει τα κάτωθι: 
«Ο Δήμος Λεβαδέων, συμμετέχει στο πρόγραμμα της δράσης << Προώθηση και Υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση , καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας ,εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2024-2025 >> που πραγματοποιείται από την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης ( ΕΕΤΑΑ Α.Ε ) για το 2024- 25 ( πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τους δικαιούχους του προγράμματος αρ. Πρωτ.  15969/11-07-2024 και με ΑΔΑ: ΡΒΑ6465ΖΩ5-0ΓΨ )
  Στο Δήμο Λεβαδέων λειτουργούν επτά (7)  δομές προσχολικής αγωγής .ένας Βρεφικός Σταθμός ,τέσσεροι   Βρεφονηπιακοί  Σταθμοί και δυο  Παιδικοί Σταθμοί, όπου απασχολούνται άτομα διαφόρων ειδικοτήτων.
   Σύμφωνα με το ΦΕΚ 4056,  ΚΥΑ 99310 ΕΞ.2024/10-07-2024 τεύχος Β΄, άρθρο 5, παράγραφος 6 οι φορείς θα πρέπει να απασχολούν το προσωπικό που προβλέπεται από το αντίστοιχο  θεσμικό πλαίσιο, βάσει  του συνολικού αριθμού των εγγεγραμμένων σε αυτές παιδιών (εντός και εκτός δράσης ) και οπωσδήποτε  μέχρι του ορίου της προβλεπόμενης δυναμικότητας κάθε δομής ,καθ΄όλη τη διάρκεια υλοποίησης της Δράσης και καθ όλη τη διάρκεια του ωραρίου της δομής. Επιπλέον, θα πρέπει να μεριμνούν για την κάλυψη του προσωπικού της δομής ,ώστε να διασφαλίζεται σε κάθε περίπτωση η αναγκαία αναλογία προσωπικού για την απρόσκοπτη παροχή υπηρεσιών προς τα παιδιά, σύμφωνα με το πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία τους.  
   
     Λαμβάνοντας υπόψη :
1.  Με την υπ΄ αριθμό 58/2018  ( ΑΔΑ:Ω7ΠΤΩΛΗ-ΓΙΨ ) απόφαση Δημάρχου χορηγήθηκε άδεια ίδρυσης και λειτουργίας στο Α΄ Βρεφονηπιακό Σταθμό Δήμου Λεβαδέων με έδρα την οδό Λιάκουρας  και Σουλίου με δυναμικότητα  30 ΒΡΕΦΩΝ και 31 ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ, κατά συνέπεια οι παιδαγωγοί που αντιστοιχούν βάση του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας   είναι τέσσερις (4) Τ.Ε ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΙ και δύο (2) Δ.Ε ΒΟΗΘΟΙ για τα βρέφη και αντίστοιχα  για τα προνήπια  απαιτούνται μία (1) Τ.Ε ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ και δύο (2) Δ.Ε ΒΟΗΘΟΙ  ενώ στο  σταθμό εργάζονται μόνο  τέσσερις (4) Τ.Ε Βρεφονηποκόμοι .
   Στον ανωτέρω σταθμό μία υπάλληλος  ειδικότητας  Τ.Ε Βρεφονηπιοκόμων και είναι με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο  πλαίσιο της δράσης   << Προώθηση και Υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση , καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας ,εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2024-2025 >> , συγχρηματοδοτούμενης από το ΕΚΤ και στο πλαίσιο  του ΕΣΠΑ για την Προγραμματική Περίοδο2021-2027 και από Εθνικούς Πόρους , σας γνωρίζουμε ότι θα απουσιάζει από την υπηρεσία της με  μακροχρόνια άδεια .
2.  Με την υπ’αριθμό  61/2018 (ΑΔΑ:ΨΨ4ΟΩΛΗ-Κ4Ψ ) απόφαση Δημάρχου χορηγήθηκε άδεια ίδρυσης και λειτουργίας στο Παιδικό Σταθμό Κορώνειας (Άγιος Γεώργιος) Δήμου Λεβαδέων με έδρα στον Άγιο Γεώργιο με δυναμικότητα 39 ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ..Επειδή η δυναμικότητα του σταθμού δεν καλύπτεται με τον παραπάνω αριθμό , και φτάνει συνήθως μέχρι 15 ΠΡΟΝΗΠΙΑ , απαιτείται μία (1) Τ.Ε ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ  και μία (1) Δ.Ε ΒΟΗΘΟΣ,  αλλά εργάζεται μόνο 1 Τ.Ε Βρεφονηπιοκόμος .
   Στον ανωτέρω  σταθμό μία  υπάλληλος   ειδικότητας  Δ.Ε Βρεφονηπιοκόμων και είναι με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο  πλαίσιο της δράσης   << Προώθηση και Υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση , καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας ,εφήβων και ατόμων με αναπηρία,σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2024-2025 >> , συγχρηματοδοτούμενης από το ΕΚΤ και στο πλαίσιο  του ΕΣΠΑ για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 και από Εθνικούς Πόρους , σας γνωρίζουμε ότι θα απουσιάζει από την υπηρεσία της με  μακροχρόνια άδεια.
    3. Με την υπ’αρ 59/2018  (ΑΔΑ :7Τ60ΩΛΗ-97Ε) απόφαση Δημάρχου χορηγήθηκε άδεια ίδρυσης και λειτουργίας στον Β΄ Παιδικό Σταθμό Δήμου Λεβαδέων με έδρα την οδό Αχιλλέως 16 και Αριστοφάνους και δυναμικότητα 14 ΒΡΕΦΩΝ και 47 ΝΗΠΙΩΝ.
    Με την υπ’αρ 57/2023 (ΑΔΑ : ΡΒΣΠΩΛΗ-0ΛΧ) απόφαση Δημάρχου τροποποιήθηκε η άδεια λειτουργίας ως προς την επωνυμία του σταθμού και μετονομάστηκε από Β΄Παιδικός Σταθμός σε  Δ΄  Βρεφονηπιακός Σταθμός Δήμου Λεβαδέων.
    Στον ανωτέρω   σταθμό η  υπάλληλος που υπηρετεί με ειδικότητα   Δ.Ε Μαγείρων     και είναι με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο  πλαίσιο της δράσης   << Προώθηση και Υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση , καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας ,εφήβων και ατόμων με αναπηρία,σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2024-2025 >> , συγχρηματοδοτούμενης από το ΕΚΤ και στο πλαίσιο  του ΕΣΠΑ για την Προγραμματική Περίοδο2021-2027 και από Εθνικούς Πόρους , σας γνωρίζουμε ότι θα απουσιάζει από την υπηρεσία της με  μακροχρόνια άδεια. 

  Κατόπιν των ανωτέρω  για  την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία των δομών και σύμφωνα με τον Νέο Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών ( ΚΥΑ  41087/2017- ΦΕΚ), απαιτείται η πρόσληψη τριών (3 ) ατόμων, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών που θα προκύψουν για την περίοδο 2024-25,  με ειδικότητες : μία (1) Τ.Ε Βρεφονηπιοκόμων , ( 1) μία Δ. Ε Βοηθός  Βρεφονηπιοκόμων και μία (1) Δ.Ε Μαγείρων για όσο χρονικό διάστημα απουσιάσουν οι προαναφερόμενες από τα καθήκοντά τους όπως ορίζεται από το άρθρο  7 του  Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών
(ΦΕΚ4249 ΤΒ΄ 5-12-2017) και η πίστωση θα καλυφτεί από ιδίους πόρους.

      Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε : 
α) Τη Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών για τη χορήγηση βεβαίωσης πιστώσεων προς τη Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών για την πρόσληψη  τριών (3 ) ατόμων ειδικοτήτων, Τ.Ε Βρεφονηπιοκόμων , Δ.Ε Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων και Δ.Ε Μαγείρων για το σχολικό 2024-2025 και σε περίπτωση που δεν επαρκούν οι πιστώσεις στο προϋπολογισμό του 2024, να προβεί στην απαραίτητη αναμόρφωση και κατόπιν 
β) Τη Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την πρόσληψη τριών ατόμων ειδικοτήτων Τ.Ε ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ ,Δ.Ε ΒΟΗΘΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ και Δ.Ε ΜΑΓΕΙΡΩΝ.                     

Β.  Το  Υπουργείο Εσωτερικών  με το με  αρ.πρωτ. 14420/15.02.2024 έγραφό του    ( ΑΔΑ:95ΠΗ46ΜΤΛ6-ΒΞ8)   με τίτλο “ Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους  2024  στους ΟΤΑ  α και β ΄βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών  (ανταποδοτικού χαρακτήρα , υπό τη μορφή αντιτίμου και λοιπών αντικαταβολών ) ”,  καλεί  τους  ΟΤΑ   α΄και β ΄βαθμού ( Δήμοι  , Περιφέρειες  ,ΝΠΔΔ αυτών Συνδέσμοι9 ,Ιδρύματα  ) και στα ΝΠΙΔ της Αυτοδιοίκησης  να υποβάλουν δια των υπηρεσιών τους τα αιτήματά τους για τη πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ  για το έτος 2024 .  
Στην ανωτέρω εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ   επισημαίνεται ότι για τα αιτήματα  που αφορούν σε προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου    με κάλυψη  δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου   και λοιπών αντικαταβολών ,    (άρθρο 107 του ν. 4483/2017 ) : απαιτούνται τα δικαιολογητικά που αναφέρονται  στο Παράρτημα 2α  , με υποχρεωτική συμπλήρωση των υποδειγμάτων αυτών : 
1. Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής   που θα αφορά  αίτημα  πρόσληψης αποκλειστικά με αντίτιμο  ή  λοιπές αντικαταβολές ,  με την οποία θα περιγράφεται λεπτομερώς ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η πρόσληψη τέτοιου είδους προσωπικού, κατά βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα και με ακριβή αναφορά στην διάρκεια των συμβάσεων, με τις οποίες θα απασχοληθούν οι προσληπτέοι.

2. Αντίγραφο του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας στον οποίο θα πρέπει να έχουν προβλεφθεί οι θέσεις του αιτούμενου προσωπικού, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 205 του ΚΚΔΥ (ν.3584/2007).

3. Βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας των παραπάνω φορέων στην οποία, θα αναφέρεται το ποσοστό της δαπάνης που θα καλύπτεται από έσοδα από την καταβολή αντιτίμου   ή λοιπές αντικαταβολές από τους ωφελούμενους

4.  Τον πίνακα Β του Παραρτήματος για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με τη  μορφή αντιτίμου ή λοιπών αντικαταβολών  συμπληρωμένο. Η ορθή και επιμελής συμπλήρωση του παραρτήματος κρίνεται επιβεβλημένη.

Επισημαίνουμε ότι  :
· για το κόστος μισθοδοσίας του προσωπικού που παρέχει  υπηρεσίες  στους παιδικούς – βρεφονηπιακούς σταθμούς ,  ισχύει η κάλυψη της δαπάνης στο 100% από την καταβολή του αντιτίμου ( τροφείων ).   (ΥΠ.ΕΣ. 14420/15.2.2024 )

· Σύμφωνα με το  άρθρο 7 της αριθμ. 329 15891/29.6.2018 ( ΑΔΑ 72Ν5ΩΛΗ-ΒΑ3) απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου περί Εγκρισης Κανονισμού Λειτουργίας του Τμήματος Προσχολικής Ηλικίας ( Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας Παιδικών Σταθμών – ΦΕΚ  4249/β/5.12.2017 ) , η λειτουργία των Παιδικών , Βρεφικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών αρχίζει την 1η Σεπτεμβρίου και λήγει την 31η Ιουλίου του επόμενου έτους 

· Για  τον προγραμματισμό του προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου , των οποίων η αμοιβή προέρχεται από  καταβολή αντιτίμου και λοιπών αντικαταβολών, απαιτείται έγκριση των θέσεων μέσω της  έκδοσης Απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ 14 άρθρο 12 ν. 4071/2012, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 48 του Ν. 4325/2015 και το άρθρο 107 του Ν.4483/17 
 
Η  Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών , βεβαιώνει ότι  στον προϋπολογισμό οικ. έτους 2024   υπάρχουν εγγεγραμμένες πιστώσεις στους Κ.Α :  α) 15/6041.003 «  Τακτικές Αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων Παιδικών Σταθμών  και β)  15/6054.003 «  Εργοδοτικές Εισφορές ΙΚΑ  εκτάκτων υπαλλήλων Παιδικών Σταθμών »  για την κάλυψη της  δαπάνη  μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη  προαναφερόμενου προσωπικού   από 100% από την καταβολή αντίτιμου από τους ωφελούμενους  ( αρ.πρωτ. 19037/27.09.2024 ) . 
 
Κατόπιν των ανωτέρω  λαμβάνοντας υπόψη   τις  άκρως απαραίτητες ανάγκες για το υπό πρόσληψη προσωπικό για την εύρυθμη λειτουργία των Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Λεβαδέων , σύμφωνα με τον  Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών ( ΚΥΑ  41087/2017- ΦΕΚ), όπως αναλύονται στη  με αρ. πρωτ.18192/18.09.2024   εισήγηση της αρμόδιας Διεύθυνσης   , και προκειμένου να υποβληθεί το αίτημα στην  Αποκεντρωμένη Διοίκηση  Θεσσαλίας – Στ.Ελλάδας για τη πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου  ορισμένου χρόνου με κάλυψη της δαπάνης υπό μορφή αντιτίμου (  άρθρο 107 του Ν. 4483/2017 ) 
καλείται  η Δημοτική Επιτροπή   να αποφασίσει 
 Για  τον  προγραμματισμό  πρόσληψης  συνολικά τριών (3) ατόμων ειδικότητας : ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων  , ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων  και ΔΕ  Μαγείρων  με σχέση εργασίας  ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  για χρονικό διάστημα από την ημερομηνία πρόσληψης έως 31-07-2025   , για  τη  κάλυψη  των αναγκών  των Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Λεβαδέων με  κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου  (άρθρο 107 του   Ν.4483/2017 -ΦΕΚ 107Α΄)
Η  δαπάνη πρόσληψης του προαναφερόμενου προσωπικού  θα βαρύνει αντίστοιχα τους κάτωθι Κ.Α. του προϋπολογισμού έτους  2024  του σκέλους των εξόδων του Δήμου στους οποίους υπάρχει  εγγεγραμμένη  πίστωση :  α) Κ.Α  15/6041.003 «  Τακτικές Αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων Παιδικών Σταθμών , πίστωση 505.520,00 ευρώ  β) Κ.Α 15/6054.003 «  Εργοδοτικές Εισφορές ΙΚΑ  εκτάκτων υπαλλήλων Παιδικών Σταθμών » , ποσό  115.915,00  ευρώ .
Η δαπάνη μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού με αντίτιμο ή λοιπές αντικαταβολές θα καλύπτεται 100% από  έσοδα που προέρχονται από την καταβολή αντιτίμου από τους ωφελούμενους . 
 

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.


      Η Δημοτική  Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:

-Τις διατάξεις του  άρθρου του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018
 -Τις διατάξεις του  άρθρου 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 - Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής
- Την αριθμ. 286/2023 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:9603ΩΛΗ-5ΤΤ) όπου ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2024 του Δήμου Λεβαδέων και εγκρίθηκε με την αριθμ.πρωτ. 6696/24-1-2024 (ΑΔΑ:ΨΥ4ΧΟΡ10-Σ0Π) Απόφαση του Γραμματέα της   Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας.
-Το με  αρ.πρωτ. με  αρ.πρωτ. 14420/15.02.2024 έγραφο του Υπουργείο Εσωτερικών 
   ( ΑΔΑ:95ΠΗ46ΜΤΛ6-ΒΞ8)   με τίτλο “ Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους  2024  στους ΟΤΑ  α και β ΄βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών  (ανταποδοτικού χαρακτήρα , υπό τη μορφή αντιτίμου και λοιπών αντικαταβολών )
 -Τις διατάξεις του άρθρου 107 του Ν. 4483/2017 ( ΦΕΚ 107/τ.Α/31.7.2017)
-Τον Ο.Ε.Υ του Δήμου ( ΦΕΚ 3212/Β/30.12.2011 ) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει ( ΦΕΚ 2209/τ.Β/13.6.2018 )
-Την με αρ. πρωτ. 18192/18-09-2024 εισήγηση της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας , Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης  του Δήμου Λεβαδέων 
-Την  αρ. πρωτ. 19037/27.09.2024 Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου περί ύπαρξης εγγεγραμμένων πιστώσεων
-Την υπ αριθμ. πρωτ. 19039/27-09-2024 εισήγηση της Δ/νσης  Διοικητικών Υπηρεσιών που είχε διανεμηθεί
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση


.                                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Α.  Εγκρίνει τον Προγραμματισμό Πρόσληψης  συνολικά τριών (3) ατόμων ειδικότητας : ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων  , ΔΕ Βοηθών Βρεφοκόμων  και ΔΕ  Μαγείρων  με σχέση εργασίας  ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου  για χρονικό διάστημα από την ημερομηνία πρόσληψης έως 31-07-2025   , για  τη  κάλυψη  των αναγκών  των Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Λεβαδέων με  κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου  (άρθρο 107 του   Ν.4483/2017 -ΦΕΚ 107Α΄).

Β. Οι δαπάνες μισθοδοσίας του ανωτέρω υπό πρόσληψη προσωπικού θα βαρύνουν   αντίστοιχα τους κάτωθι  Κ.Α  του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού του τρέχοντος οικονομικού έτους  του Δήμου : 
1) Κ.Α  15/6041.003 «  Τακτικές Αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων Παιδικών Σταθμών , πίστωση 505.520,00 ευρώ. 
2) Κ.Α 15/6054.003 «  Εργοδοτικές Εισφορές ΙΚΑ  εκτάκτων υπαλλήλων Παιδικών Σταθμών » , ποσό  115.915,00  ευρώ .
     
        Η δαπάνη μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού με αντίτιμο ή λοιπές αντικαταβολές θα καλύπτεται 100% από  έσοδα που προέρχονται από την καταβολή αντιτίμου από τους ωφελούμενους . 

                                      
                                             
 Η απόφαση πήρε αριθμό  348/2024.   



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ
                                                           
                                                                                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                                   Λιβαδειά      03 -10-2024  
                                                                                                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
 1. Καφρίτσας Δημήτριος
 2. Αγνιάδης Παναγιώτης                                                        
       3.Τζουβάρας  Νικόλαος                                                 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ
       4.Τόλιας Δημήτριος                                                             ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                                                   
       5.Μίχας Δημήτριος
       
       
