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                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά    15/10/2024   
   Αριθμ. Πρωτ.:  20541    
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 35ης  /2024  ΤΑΚΤΙΚΗΣ  Συνεδρίασης
                                              της  Δημοτικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 366
Έγκριση του  1ου  Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών , καθώς και του 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου: « ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΚΡΕΣΙ ». 


     Στη Λιβαδειά σήμερα   14η    Οκτωβρίου   2024  ημέρα  Δευτέρα  και, ώρα 11.00  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  20179 /10-10-2024  έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) σε εφαρμογή των διατάξεων       α) Των  διατάξεων του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 β)Των  διατάξεων του  άρθρου 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 - Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής
                 Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 7 (επτά)  μελών ήταν παρόντα  6 (έξι)  , ήτοι:

                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                            ΑΠΟΝΤΕΣ
      1. Καραμάνης  Δημήτριος-Πρόεδρος                                      1.Ταγκαλέγκας Ιωάννης
      2.Τουμαράς  Βασίλειος                                                          
      3. Αγνιάδης  Παναγιώτης                                                      Αν και είχε νόμιμα προσκληθεί 
      4. Καλλιαντάσης Χρήστος     
      5. Παπαβασιλείου Αικατερίνη                                                  
      6. Μίχας Δημήτριος
     

     Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  Επιτροπής εισηγούμενος το  8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης     έθεσε υπόψη των μελών το   υπ΄αριθμ. πρωτ. 19418/02-10-2024 της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου Λεβαδέων , στο  οποίο αναφέρονται τα ακόλουθα :
. Α. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΡΓΟΥ : 

Έχοντας υπόψη:
· Τη μελέτη με αριθμ. 01/2022 και τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΚΡΕΣΙ» που θεωρήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία στις 13.01.2022 μαζί με όλα τα  τεύχη και σχέδια  που την συνοδεύουν και την με αριθμ.. 33/2022 (ΑΔΑ: Ω2Σ4ΩΛΗ-8 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η εν λόγω μελέτη .
· Τη με αριθμ. πρωτ. 4124/29.09.2022 (ΑΔΑ: 9ΕΑΣ4653ΠΓ-9Λ6) απόφαση του αρμοδίου οργάνου της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Παρεμβάσεων Αγροτικής Ανάπτυξης του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α) 2014-2020., για την ένταξη της πράξης με τίτλο: «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΒΑΔΕΩΝ» .στο Π.Α.Α. 2014-2020.
· Τη Σ.Α. 082/1 και συγκεκριμένα τον ενάριθμο έργου  2022ΣΕ08210039..
· Την απόφαση με αριθμό πρωτ.: 808/14-03-2023 (ΑΔΑ: ΨΑ8Θ4653ΠΓ-ΩΦΨ) του αρμοδίου οργάνου: της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Παρεμβάσεων Αγροτικής Ανάπτυξης του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α) 2014-2020., με την οποία δόθηκε η προέγκριση δημοπράτησης του παραπάνω έργου.
· Την απόφαση με αριθμ. 52/2023 Απόφαση του αρμοδίου οργάνου Οικονομικής Επιτροπής έγκρισης της Διακήρυξης και των λοιπών τευχών δημοπράτησης της σύμβασης του θέματος. 
· Την απόφαση με αριθμ. πρωτ. 52/2023 απόφαση του αρμοδίου οργάνου: Οικονομικής Επιτροπής με την οποία ορίστηκε ως Αναθέτουσα Αρχή της σύμβασης ο Δήμος Λεβαδέων, ως Προϊσταμένη Αρχή της σύμβασης η Οικονομική Επιτροπή .και ως Διευθύνουσα Υπηρεσία η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λεβαδέων
· Το από 15-06-2023 πρακτικό ΙΙ της  Επιτροπής Διαγωνισμού με το αποτέλεσμα της διαδικασίας επιλογής, 
· Τη με αριθμ. 133/2023 απόφαση του αρμοδίου οργάνου: Οικονομική Επιτροπή με την οποία εγκρίθηκε το από 15-06-2023 πρακτικό ΙΙ της  Επιτροπής Διαγωνισμού με το αποτέλεσμα της διαδικασίας επιλογής και ανάδειξης του οικονομικού φορέα: «ΘΩΜΑ Α. ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ»  ως προσωρινού αναδόχου. 
· Την υπ΄ αριθμό 13103/03.07.2023 κοινοποίηση της 133/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής στους οικονομικούς φορείς
· Τη με αριθμ. πρωτ. 14797/26-07-2023 πρόσκληση του προσωρινού αναδόχου για την υποβολή δικαιολογητικών κατακύρωσης.
· Την από 23.07.2023 κατάθεση μέσω ΕΣΗΔΗΣ των δικαιολογητικών κατακύρωσης του προσωρινού αναδόχου.
· Το από 04-08-2023 πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού περί ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης.
· Τη με αριθμ. 180/2023 (ΑΔΑ: Ψ5ΡΨΩΛΗ-ΥΡ2) απόφαση του αρμοδίου οργάνου: Οικονομική Επιτροπή με την οποία αποφασίσθηκε η έγκριση του πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών προσωρινού αναδόχου της Επιτροπής Διαγωνισμού και η κατακύρωση της σύμβασης του έργου στον οικονομικό φορέα: «ΘΩΜΑ Α. ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ»  με τεκμαρτό ποσοστό έκπτωσης 17,03% που αντιστοιχεί σε προϋπολογισμό προσφοράς 201.226,89€ χωρίς ΦΠΑ.
· Την υπ΄ αριθμό 62607/06.09.2023 (ΑΔΑ: 6ΣΗ5ΟΡ10-ΗΥΒ) απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας ελέγχου της νομιμότητας της 180/2023 (ΑΔΑ: Ψ5ΡΨΩΛΗ-ΥΡ2) απόφασης της: Οικονομικής Επιτροπής
· Τη με αριθμ. 18781/29.09.2023 πρόσκληση προς τον οικονομικό φορέα: «ΘΩΜΑ Α. ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ για υποβολή Υ.Δ. περί οψιγενών μεταβολών σύμφωνα με το άρθρο 4.2ε iv της διακήρυξης.
· Την από 02.10.2023 ΥΔ του οικονομικού φορέα: «ΘΩΜΑ Α. ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ»  στην οποία δηλώνεται ότι δεν έχουν επέλθει στο πρόσωπό του οψιγενείς μεταβολές κατά την έννοια του άρθρου 104 του Ν. 4412/2016 όπως ισχύει.
· Την υπ΄ αριθμό 17556/13.09.2023 κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον οικονομικό φορέα.
· Την απόφαση με αριθμό πρωτ.:3980/08.11.2023 (ΑΔΑ: 9ΙΔ64653ΠΓ-ΘΕ5) του αρμοδίου οργάνου της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Άμεσων Ενισχύσεων και Τομεακών Παρεμβάσεων του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α) 2014-2020., με την οποία δόθηκε η έγκρισης ανάληψης νομικής δέσμευσης του παραπάνω έργου.
· Την υπ΄ αριθμό 2220/15.11.2023 πρόσκληση προς τον ανάδοχο για την υπογραφή του συμφωνητικού.
· Τα συμβατικά τεύχη της Εργολαβίας, όπως αυτά αναγράφονται στη Διακήρυξη του έργου.
· Τον προϋπολογισμό μελέτης που είναι 300.000,00 ΕΥΡΩ μαζί με το Φ.Π.Α.. Η δε μέση έκπτωση είναι 17,03.% επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.
· Τα στοιχεία του φακέλου προσφοράς του υπόψη Οικονομικού φορέα .

· Την προθεσμία περαίωσης, η οποία σύμφωνα με την ως άνω σύμβαση είναι δώδεκα (12) . μήνες από την υπογραφή της, ήτοι έως 30-11-2024 .
Β. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Το έργο αφορά την ασφαλτόστρωση τμήματος αγροτικής οδού στην θέση Μάκρεσι , συνολικού μήκους 2000 μέτρων και πλάτος οδού 4,50 μέτρα . 

Γ.  ΛΟΓΟΙ  ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΑΝ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ 1ΟΥ ΑΠΕ 

Ο παρών 1ος ΑΠΕ  συντάσσεται προκειμένου να συμπεριληφθεί το 1ο ΠΚΤΜΝΕ με τιμές μονάδος για τέσσερις   (4) νέες εργασίες , οι οποίες κρίθηκαν αναγκαίες κατά την εκτέλεση του έργου και είναι οι εξής:
· Η  βάση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους , 
· Η  προμήθεια κοκκώδους υλικού μεγέθους κόκκων έως 200 mm 
· Η κατασκευή επιχώματος 
· Η προμήθεια , μεταφορά στην θέση εγκατάστασης και τοποθέτηση προκατασκευασμένων τσιμεντοσωλήνων αποχέτευσης ονομαστικής διαμέτρου D 2500mm . 
Οι ανωτέρω  εργασίες ( βάση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους και η προμήθεια κοκκώδους υλικού μεγέθους κόκκων έως 200 mm) , κρίνονται απαραίτητες  λόγω των υποχωρήσεων :
· του υπάρχοντος οδοστρώματος σε αρκετά σημεία , που προήλθαν από τις διελεύσεις του αγωγού καυσίμου της Β.Κ. Αντίκυρας σε μεγάλη εκσκαφή ( > 2,00 μ ) , καθώς και 
· από την διέλευση υδάτων , λόγω έλλειψης και μη λειτουργίας τεχνικών αποστραγγίσεων στην περίοδο των ισχυρών βροχοπτώσεων .  
· Επίσης μετά την διαπλάτυνση του οδοστρώματος δίπλα σε αποστραγγιστικούς τάφρους , η υπόβαση είναι χαλαρή και επικίνδυνη για καθιζήσεις μελλοντικά , οπότε κρίνεται αναγκαία η δημιουργία υπόβασης με πιο χονδρόκοκκο υλικό για την σταθεροποίηση αυτών και την αποφυγή υποχωρήσεων του οδοστρώματος.

Η προμήθεια , μεταφορά στην θέση εγκατάστασης και τοποθέτηση προκατασκευασμένων τσιμεντοσωλήνων αποχέτευσης ονομαστικής διαμέτρου D 2500mm  , κρίνεται αναγκαία , διότι το τμήμα της οδοποιϊας που κατασκευάζεται χρησιμοποιείται ως μοναδική πρόσβαση και από κατοίκους που διαμένουν μονίμως στην περιοχή . Κατά συνέπεια είναι κρίσιμη παράμετρος η χρονική διάρκεια υλοποίησης της γεφύρωσης καθόσον κατά τη διάρκεια αυτού , αποκλείεται η πρόσβαση των κατοίκων στις οικίες τους.  Για την αντιμετώπιση του προβλήματος , προτείνεται η κατασκευή της γεφύρωσης με χρήση τσιμεντοσωλήνων Φ 2500mm που περιορίζει το χρόνο αποκλεισμού των κατοίκων στο ήμισυ αυτού και της κατασκευής γέφυρας , χωρίς να επηρεάζει τα οικονομικά του έργου , αλλά ούτε και την ποιότητα και την ασφάλεια για τους χρήστες.   
Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ
Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών, η δαπάνη των συμβατικών εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 249.521,34 €, στο οποίο περιλαμβάνεται το ποσό των 125.394,52 € για εργασίες, 22.571,01 € για ΓΕ+ΟΕ 18%, 22.194,83 € για απρόβλεπτα, 2.855,60 € για απολογιστικές εργασίες , 28.210,93 € για αναθεωρήσεις και 48.294,45 € για Φ.Π.Α.
Το τελικό ποσό των συμβατικών εργασιών του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών ανέρχεται σε 249.521,34 € και είναι σε ισοζύγιο σε σχέση με την συμβατική δαπάνη.
Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό Εργασιών (ΑΠΕ), όλες οι ομάδες εργασιών αυξάνουν τον προϋπολογισμό τους, με τις ποσότητες των επί μέρους εργασιών των ομάδων να αυξομειώνονται. 

Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό Εργασιών (ΑΠΕ), έγινε η ανάλωση επί έλασσον δαπανών των επί μέρους εργασιών των ομάδων, στο σύνολο της σύμβασης. 
Αναλυτικά : 
Η δαπάνη των νέων εργασιών ποσού 19.679,07 € καλύπτεται από μέρους των απρόβλεπτων δαπανών , (22.194,82 € (απρόβλεπτα αρχικής σύμβασης)) . 
Η επιπλέον δαπάνη που προέκυψε από την αύξηση των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών είναι ποσού 10.728,42 €  . 
Η επι έλασσον δαπάνη που προέκυψε από την μείωση των ποσοτήτων των συμβατικών εργασιών είναι ποσού 9.360,92  € . 
Επομένως η επιπλέον δαπάνη των συμβατικών εργασιών καλύφθηκε με το ποσό των 9.360,92 € (από επι έλασσον δαπάνες) και με το ποσό των 1.367,50 € από τα απρόβλεπτα . 

Η δαπάνη (μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), που προέκυψε από την αύξηση των ποσοτήτων των εργασιών σε σχέση με την αρχική σύμβαση, καλύφθηκε με ανάλωση των απρόβλεπτων δαπανών της αρχικής σύμβασης (21.046,59 €), σύμφωνα με το άρθρο 75 του  νόμου Ν.4782/2021.

Στον παρόντα 1ο ΑΠΕ , γίνεται χρήση των επί έλασσον δαπανών ποσού 9.360,92 € , για το οποίο ποσό , γνωμοδότησε ομόφωνα υπέρ της χρήσης των επί έλασσον δαπανών , το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων , σύμφωνα με το υπ αριθμό 18664 / 25-09-2024 Πρακτικό Συνεδρίασης του . 

Με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα εργασιών ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις που τίθενται από το άρθρο 75 του  νόμου Ν.4782/2021 «Ειδικά θέματα τροποποιήσεων συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους. Αυξομειώσεις εργασιών - Νέες εργασίες - Τροποποίηση του τίτλου και των παρ. 1, 2, 3 και 7 του άρθρου 156 του ν. 4412/2016»,καθώς και από τις προγενέστερες Εγκυκλίους 30/10-12-2007 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/04/170/ΦΝ380) και 20/26-07-2006 (με αρ. πρωτ. Δ17γ/03/114/ΦΝ443) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ., και ειδικότερα η παράγραφος 3γ σχετικά με την χρήση της «επί έλασσον δαπάνης» που εξοικονομείται και συγκεκριμένα :
γα) Αναφέρεται ρητά η δυνατότητα αυτή στη διακήρυξη, τη σύμβαση και τα συμβατικά..τεύχη. .
γβ) Δεν τροποποιείται το «βασικό σχέδιο» της προκήρυξης, ούτε οι προδιαγραφές του έργου, όπως περιγράφονται στα συμβατικά τεύχη, ούτε να καταργείται ομάδα εργασιών της αρχικής σύμβασης.
γγ)  Δεν θίγεται η πληρότητα, ποιότητα και λειτουργικότητα του έργου.
γδ) Δεν χρησιμοποιείται για την πληρωμή νέων εργασιών που δεν υπήρχαν στην αρχική σύμβαση.
γε) Δεν υπερβαίνει η δαπάνη αυτή, κατά τον 1ο εγκεκριμένο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου, ποσοστό είκοσι τοις εκατό (20%) της συμβατικής δαπάνης ομάδας εργασιών του έργου ούτε, αθροιστικά, ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) της δαπάνης της αρχικής αξίας σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α., αναθεώρηση τιμών και απρόβλεπτες δαπάνες. Στην αθροιστική αυτή ανακεφαλαίωση λαμβάνονται υπόψη μόνο οι μεταφορές δαπάνης από μία ομάδα εργασιών σε άλλη. Τα ποσά που εξοικονομούνται, εφόσον υπερβαίνουν τα ανωτέρω όρια (20% ή και 10%), μειώνουν ισόποσα τη δαπάνη της αξίας σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α., αναθεωρήσεις και απρόβλεπτες δαπάνες. 
   
Γενικότερα με τον παρόντα 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών, οι επί έλασσον δαπάνες δεν αλλοιώνουν το φυσικό αντικείμενο και δεν προέρχονται από την μείωση των ποσοτήτων που προκύπτουν από περιορισμό του συμβατικού αντικειμένου ή απομείωση στοιχείων του έργου.
Τέλος  η διαχείριση των επί έλασσον ποσών είναι σύμφωνη με τον κανόνα  χρήσης αυτών όπως ορίζεται από τις οδηγίες και τους περιορισμούς της: «  Εγκύκλιος» της Ειδικής Υπηρεσίας Αρχή Πληρωμής με αρ. Πρωτ. 20204 Α.Πλ.2547 της 1-6-2005 του Υπ. Οικονομίας και Οικονομικών και αποτυπώνεται στους συνημμένους πίνακες.

 	 Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω , η  Διευθύνουσα Υπηρεσία εισηγείται :

την έγκριση του 1oυ Ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών καθώς και του 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΚΡΕΣΙ».

  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.


      Η Δημοτική  Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:

-Τις διατάξεις του  άρθρου του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018
 -Τις διατάξεις του του  άρθρου 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 - Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής
Το με αρ.πρωτ. 19418/02.10.2024  έγγραφο  της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου  Λεβαδέων
-Τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών και τον 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου « ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΚΡΕΣΙ »  ,   που είχε διανεμηθεί.
-Την αιτιολογική έκθεση  που συνοδεύει τον 1ο    Α.Π.Ε που είχε διανεμηθεί
-Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά 
          - Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης


                                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
          Εγκρίνει τον  1ο  Ανακεφαλαιωτικό πίνακα εργασιών , καθώς και τον  1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε του έργου : « ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΚΡΕΣΙ » , ο οποίος ανέρχεται στο ποσό  249.521,34 € και είναι σε ισοζύγιο σε σχέση με την συμβατική δαπάνη.
                                             
 Η απόφαση πήρε αριθμό  366/2024.   

 Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ                                                       
                                                                                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                                    Λιβαδειά      15 -10-2024  
                                                                                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    
	
                ΤΑ ΜΕΛΗ  
 1. Τουμαράς Βασίλειος
 2. Αγνιάδης Παναγιώτης                                                        
       3. Καλλιαντάσης Χρήστος                                           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ
        4.Παπαβασιλείου Αικατερίνη                                       ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                                                   
        5.Μίχας Δημήτριος

