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                                                                                               Λιβαδειά   18 /11/2024
                                                                                               Αριθ. Πρωτ.  23266
                                                                   
                                                                                                                              
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
1. Από το πρακτικό της αριθμ.  40ης  /2024  ΤΑΚΤΙΚΗΣ Συνεδρίασης  της  Δημοτικής  Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης  417  
Λήψη απόφασης περί υποβολής αίτησης – φακέλου χρηματοδότησης πράξης με τίτλο : «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ» στο Πρόγραμμα ΄΄ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ΄΄ 2021-2027.

          Στη Λιβαδειά σήμερα  15η    Νοεμβρίου  2024  ημέρα  Παρασκευή  και, ώρα 12.30  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από  22806/11-11-2024 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) σε εφαρμογή των διατάξεων       α) Των  διατάξεων του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 β)Των  διατάξεων του  άρθρου 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 - Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής
                   Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 7 (επτά)  μελών               
             ήταν  παρόντα  5 (πέντε)  , ήτοι:

                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
      1. Καραμάνης Δημήτριος (Πρόεδρος)                                             1.Μίχας Δημήτριος
      2. Τουμαράς Βασίλειος                                                                   2.Ταγκαλέγκας Ιωάννης
      3. Αγνιάδης  Παναγιώτης 
      4. Καλλιαντάσης  Χρήστος                                                     Αν και είχαν  νόμιμα προσκληθεί                                                     
      5. Παπαβασιλείου Αικατερίνη
      
      
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε  και ο κύριος Αρκουμάνης   Πέτρος  - Δημοτικός  Σύμβουλος  Μειοψηφίας της Δημοτικής Παράταξης  ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ, δυνάμει της 6/2024  Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.
                                            
           Ο Πρόεδρος της Δημοτικής  Επιτροπής εισηγούμενος το  5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών το   υπ΄αριθμ. πρωτ. 22653/08-11-2024  έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών    του Δήμου Λεβαδέων  , στο  οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  

   Στα πλαίσια της με αρ. πρ. 2313/30-08-2024 Πρόσκλησης με κωδικό 58, α/α ΟΠΣ 11454 (ΑΔΑ: 6ΞΥΩ7ΛΗ-7ΘΓ) και τίτλο «Υλοποίηση δράσεων της Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης του Χωρικού Φορέα ΄΄Δήμοι Λεβαδέων – Θηβαίων & Αλιάρτου Θςσπιέων’’ - Νέα Έργα» στις περιοχές παρέμβασης του Ολοκληρωμένου Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΟΣΒΑΑ)»  για την υποβολή προτάσεων στο Πρόγραμμα ΅ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ΄΄.2021-2027                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       ο Δήμος Λεβαδέων προτίθεται να υποβάλει πρόταση για χρηματοδότηση έργου με τίτλο: :«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ   με προϋπολογισμό 2.340.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.



‘Εχοντας υπόψη:
 
· Το Νόμο 4914/2022 (Α΄ 61) για τη «Διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021 – 2027, σύσταση ανώνυμης εταιρείας ‘’Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε.’’ και άλλες διατάξεις» όπως ισχύει.
· Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει.
· Του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ» (ΦΕΚ 133 Α΄ /19-07-2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Εμβάθυνση της Δημοκρατίας, Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α.»
· Την με αριθμ. πρωτ. 84539/02-09-2022 (Β΄4702) Υπουργική Απόφαση Αναδιάρθωσης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «Στερεά Ελλάδα», σύμφωνα με την παρ.10 του άρθρου 65 του Ν. 4914/2022 (Α΄ 61	) και αντικατάσταση της Υπουργικής Απόφασης με αρ.πρωτ. 32667/ΕΥΘΥ 325/23-03-2015 (Β΄717)
· Το με αρ. πρωτ. 124143/21-12-2022 έγγραφο της ΕΥΣΣΑ με τίτλο «Κατευθύνσεις για την επιλογή και σχεδιασμό των στρατηγικών στο πλαίσιο των ΟΧΕ-ΒΑΑ και ΤΑΠΤΟΚ».. 
· Την υπ΄ αριθμό 2949/06.12.2019 Απόφαση έγκρισης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης των Δήμων Λεβαδέων, Θηβαίων και Αλιάρτου-Θεσπιέων με τίτλο: «Ολοκληρωμένο Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΟΣΒΑΑ) για την Ανάδειξη της ενιαίας ¨Δια-δημοτικής Αστικής Λειτουργικής Περιοχής¨ των Αστικών Κέντρων των Δήμων Λεβαδέων, Θηβαίων και Αλιάρτου-Θεσπιέων ως Περιοχές Ανάδειξης της σύγχρονης Οικονομίας της Επισκεψιμότητας,  Βελτίωσης της Ποιότητας Ζωής Πολιτών και Επισκεπτών και Διασφάλισης της Κοινωνικής Συνοχής με αξιοποίηση της ¨Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης¨ (ΟΧΕ)» η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ε.Τ.Π.Α. και το Ε.Κ.Τ.
· Την υπ΄ αριθμό 895/21.04.2022 Απόφαση Έγκρισης της  Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας της 1ης Τροποποίησης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης των Δήμων Λεβαδέων, Θηβαίων και Αλιάρτου-Θεσπιέων με τίτλο «Ολοκληρωμένο Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΟΣΒΑΑ) για την Ανάδειξη της ενιαίας ΄΄ Δια δημοτικής Αστικής Λειτουργικής Πέριοχής’’ των Αστικών Κέντρων των Δήμων Λεβαδέων, Θηβαίων και Αλιάρτου-Θεσπιέων ως περιοχής Ανάδειξης της σύγχρονης Οικονομίας της Επισκεψιμότητας, Βελτίωσης της Ποιότητας Ζωής Πολιτών και Επισκεπτών και διασφάλισης της Κοινωνικής Συνοχής με αξιοποίηση της ΄΄Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης΄΄ (ΟΧΕ) η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ε.Τ.Π.Α. και το Ε.Κ.Τ.
· Την με αρ. πρ  4030/22-11-2023 (ΑΔΑ: 67ΑΟ7ΛΗ-Κ0Λ) Πρόσκληση της ΕΥΔ Προγράμματος «Στερεά Ελλάδα» για την υποβολή επικαιροποιημένων Στρατηγικών ΟΧΕ-ΒΑΑ στο Πρόγραμμα ‘’Στερεά Ελλάδα 2021-2027’’, όπως ισχύει με την με αρ. πρωτ. 4500/22-12-2023 (ΑΔΑ: 6Β9Μ7ΛΗ-657) 1η τροποποίηση της και τα συνημμένα της.
· Την με αρ. πρωτ. 10665/31-05-2024 απόφαση του Δήμου Λεβαδέων συγκρότησης Συνεκτικής Ομάδας σε επίπεδο Χωρικής Αρχής για την περίοδο 2021-2027.
· Την με αριθμό 4500/22-12-2023 (ΑΔΑ: 6Β9Μ7ΛΗ-657) 1η Τροποποίηση της αρ. 4030/22-11-2023 (ΑΔΑ: 67ΑΟ7ΛΗ-ΚΟΛ) Πρόσκλησης και τα συνημμένα της
· Την με αρ. πρωτ. 1762/27-06-2024 (ΑΔΑ: ΨΑΤΠ7ΛΗ-18Ω) Απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας με θέμα «΄Εγκριση της επικαιροποιημένης/συνεχιζόμενης Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης στο Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα» 2021-2027 με τίτλο «Ολοκληρωμένο Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΟΣΒΑΑ) για την Ανάδειξη της ενιαίας ‘’Διαδημοτικής Αστικής Λειτουργικής Περιοχής’’ των Αστικών Κέντρων των Δήμων Λεβαδέων, Θηβαίων και Αλιάρτου-Θεσπιέων ως περιοχής Ανάδειξης της σύγχρονης Οικονομίας της Επισκεψιμότητας,  Βελτίωσης της Ποιότητας Ζωής Πολιτών και Επισκεπτών και διασφάλισης της Κοινωνικής Συνοχής με αξιοποίηση της ‘’Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης’’ (ΟΧΕ)» του Χωρικού Φορέα «Δήμοι Λεβαδέων-Θηβαίων και Αλιάρτου-Θεσπιέων».
· Την υπ΄ αρ. 1887/05-07-2024 (ΑΔΑ: 6Ψ9Β7ΛΗ-6ΞΜ) Απόφαση έγκρισης 45ης έκδοσης Εγγράφου Εξειδίκευσης του Προγράμματος «Στερεά Ελλάδα» 2021-2027 για τις δράσεις 5.1. Β «Υλοποίηση ΣΒΑΑ του χωρικού φορέα «Δήμοι Λεβαδέων-Θηβαίων και Αλιάρτου-Θεσπιέων».- RSO5.1. (ΕΤΠΑ)» και 2.7.Β. «Υλοποίηση ΣΒΑΑ του χωρικού φορέα «Δήμοι Λεβαδέων-Θηβαίων και Αλιάρτου-Θεσπιέων».- RSO2.7 (ΕΤΠΑ)»
· Την υπ΄ αρ. 2053/18.07.2024 (ΑΔΑ: 61ΛΔ7ΛΗ-ΕΒΑ) απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος «Στερεά Ελλάδα» 2021-2027΄με την οποία η Επιτροπή εγκρίνει την με αρ. πρωτ. 1920/09.07.2024 26η Γραπτή Διαδικασία της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος «Στερεά Ελλάδα» 2021-2027, με την οποία υποβλήθηκαν για έγκριση και τα κριτήρια επιλογής των πράξεων των Δράσεων 5.1 Β «Υλοποίηση ΣΒΑΑ του χωρικού φορέα «Δήμοι Λεβαδέων-Θηβαίων και Αλιάρτου-Θεσπιέων».- RSO5.1. (ΕΤΠΑ)» και 2.7.Β. «Υλοποίηση ΣΒΑΑ του χωρικού φορέα «Δήμοι Λεβαδέων-Θηβαίων και Αλιάρτου-Θεσπιέων».- RSO2.7 (ΕΤΠΑ)» όπως περιγράφονται και εξειδικεύονται στο συνημμένο στην πρόσκληση έγγραφο.
· Το με αρ. πρωτ. 964/ΕΥΚΕ-ΧΕ/109163-ΕΞ/25.07.2024 έγγραφο της ΕΥΚΕ-ΧΕ με θέμα «Διατύπωση γνώμης σχετικά με το σχέδιο πρόσκλησης υποβολής προτάσεων με τίτλο «Υλοποίηση δράσεων της Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης του Χωρικού Φορέα ΄΄Δήμοι Λεβαδέων – Θηβαίων & Αλιάρτου Θςσπιέων’’ - Νέα Έργα»
· Τον «Οδηγό Εφαρμογής για τη συγκρότηση των Ομάδων Υποστήριξης της Διακυβέρνησης των ΟΧΕ και ΟΧΕ/ΒΑΑ την ΠΠ 2021-2027», όπως εκδόθηκε το Δεκέμβριο του 2023.
· Την αρ. 1237/30-04-2024 (ΑΔΑ:Ψ1Β07ΛΗ-ΝΗΨ) ‘’Συγκρότηση Ειδικής Ομάδας για τον συντονισμό των Στρατηγικών ΟΧΕ ΒΑΑ Προγράμματος Στερεά Ελλάδα 2021-2027’’
· Την αρ. 105/2024 (αρ. πρωτ. 10665/31-05-2024) Απόφαση του Δημάρχου Λεβαδέων ως επικεφαλής εταίρος του Χωρικού Φορέα συγκρότησης «Τοπικής Ομάδας Υποστήριξης» της ΟΧΕ/ΒΑΑ.
· Την με αρ. πρ. 2313/30-08-2024 Πρόσκληση με κωδικό 58, α/α ΟΠΣ 11454 (ΑΔΑ: 6ΞΥΩ7ΛΗ-7ΘΓ) και τίτλο «Υλοποίηση δράσεων της Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης του Χωρικού Φορέα ΄΄Δήμοι Λεβαδέων – Θηβαίων & Αλιάρτου Θςσπιέων’’ - Νέα Έργα» στις περιοχές παρέμβασης του Ολοκληρωμένου Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΟΣΒΑΑ)»  για την υποβολή προτάσεων στο Πρόγραμμα ΅ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ΄΄.2021-2027                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
· Την υπ΄ αριθμό 98/2024 τεχνική μελέτη προϋπολογισμού 2.340.000,00€ με ΦΠΑ 
· Την υπ΄ αριθμό 407/2024 απόφαση της  Δημοτικής Επιτροπής περί αποδοχής υπ΄ αριθμό 98/2024 τεχνικής μελέτης του έργου με τίτλο: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ» στο  Πρόγραμμα ΅ΣΤΕΡΕΑ  ΕΛΛΑΔΑ΄΄. 2021 - 2027.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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              Προτείνεται  στα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν 

1. [bookmark: __DdeLink__5530_3239253201111][bookmark: __DdeLink__5530_323925320121]για την υποβολή αίτησης - φακέλου πράξης με τίτλο: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ» προκειμένου να ενταχθεί και χρηματοδοτηθεί στο πλαίσιο του Προγράμματος ΅ΣΤΕΡΕΑ  ΕΛΛΑΔΑ΄΄. 2021-2027 από το Ταμείο ΕΤΠΑ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         στα πλαίσια της με αρ. πρ. 2313/30-08-2024 Πρόσκλησης με κωδικό 58, α/α ΟΠΣ 11454 (ΑΔΑ: 6ΞΥΩ7ΛΗ-7ΘΓ) και τίτλο «Υλοποίηση δράσεων της Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης του Χωρικού Φορέα ΄΄Δήμοι Λεβαδέων – Θηβαίων & Αλιάρτου Θεσπιέων’’ - Νέα Έργα» 
2. Για την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Λεβαδέων  ως νόμιμο εκπρόσωπο να υποβάλει την ανωτέρω αίτηση – φάκελο και να υπογράψει κάθε τι σχετικό
					
 

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.
 
      Η Δημοτική  Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:

-Τις διατάξεις του  άρθρου του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018
 -Τις διατάξεις του του  άρθρου 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 - Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής
          - Την  με αρ. πρ. 2313/30-08-2024 Πρόσκληση με κωδικό 58, α/α ΟΠΣ 11454 (ΑΔΑ: 6ΞΥΩ7ΛΗ-
           7ΘΓ) 
       - Την υπ΄ αριθμό 98/2024 τεχνική μελέτη προϋπολογισμού 2.340.000,00€ με ΦΠΑ 
        -Την με αριθ. πρωτ.  22653/08-11-2024  έγγραφη εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 
          Δήμου Λεβαδέων
         -Την 407/2024 απόφασή της
         - Την συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής  σύμφωνα με τα πρακτικά
- Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.


                                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

       1.Εγκρίνει  την  υποβολή αίτησης - φακέλου πράξης με τίτλο: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΑΤΣΩΝΗ ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ» προκειμένου να ενταχθεί και χρηματοδοτηθεί στο πλαίσιο του Προγράμματος ΅ΣΤΕΡΕΑ  ΕΛΛΑΔΑ΄΄. 2021-2027 από το Ταμείο ΕΤΠΑ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         στα πλαίσια της με αρ. πρ. 2313/30-08-2024 Πρόσκλησης με κωδικό 58, α/α ΟΠΣ 11454 (ΑΔΑ: 6ΞΥΩ7ΛΗ-7ΘΓ) και τίτλο «Υλοποίηση δράσεων της Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης του Χωρικού Φορέα ΄΄Δήμοι Λεβαδέων – Θηβαίων & Αλιάρτου Θεσπιέων’’ - Νέα Έργα» 


  2.Εξουσιοδοτεί  τον Δήμαρχο  Λεβαδέων  κ. Δημήτριο  Κ. Καραμάνη ως νόμιμο εκπρόσωπο του 
   Δήμου να  υποβάλλει την ανωτέρω αίτηση – φάκελο και υπογράψει κάθε τι σχετικό.


      Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  417 /2024.  

             Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ




                ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Τουμαράς Βασίλειος                                                        
2  Αγνιάδης Παναγιώτης                                                    
3. Καλλιαντάσης Χρήστος
4. Παπαβασιλείου Αικατερίνη
       
               
 .                                                                         

                                                                                          ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                           Λιβαδειά   18 -11-2024
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                                                                   
                                                                                       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ
                                                                                         ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ














