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                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ       
   Λιβαδειά  24 /04/2025   
   Αριθμ. Πρωτ.:  7657


ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 17ης  /2025  ΤΑΚΤΙΚΗΣ  Συνεδρίασης
                                              της  Δημοτικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 152

Έγκριση πρακτικών φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας (αρχικής και   επαναληπτικής), για την εκμίσθωση   κοινόχρηστου χώρου στην Πλατεία  Μίχου πίσω από την παιδική χαρά,  Κοινότητας Αγίου Γεωργίου, για τοποθέτηση κερματοφόρων παιχνιδιών.

     Στη Λιβαδειά σήμερα   22α Απριλίου   2025  ημέρα  Τρίτη  και, ώρα 13.45  και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  Λεβαδέων στο Παλαιό Δημαρχείο – Πλατεία Εθνικής Αντίστασης συνεδρίασε η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από   7406/17-4-2025  έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) σε εφαρμογή των διατάξεων: α) Των  διατάξεων του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 β)Των  διατάξεων του  άρθρου 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 - Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής
         Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 7 (επτά)  μελών    ήταν   παρόντα  7 (επτά)  , ήτοι:

                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                           ΑΠΟΝΤΕΣ
      1. Καραμάνης  Δημήτριος-Πρόεδρος                                                          
      2. Τουμαράς Βασίλειος  
      3. Αγνιάδης  Παναγιώτης                                                                
      4. Καλλιαντάσης Χρήστος                                                         
      5. Παπαβασιλείου Αικατερίνη
      6. Μίχας Δημήτριος
      7. Ταγκαλέγκας Ιωάννης
    
            Ο Πρόεδρος  της Δημοτικής  Επιτροπής  εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης , έθεσε υπόψη των μελών την με αριθ. πρωτ.  6957/10-4-2025 εισήγηση του Τμ. Προϋπολογισμού , Λογιστηρίου & Προμηθειώνυ  του Δήμου Λεβαδέων  στην   οποία αναφέρονται τα παρακάτω:   

      Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 260/2024 (ΑΔΑ: ΨΡΛ4ΩΛΗ-Δ0Κ) ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων με την οποία γνωμοδοτεί θετικά για παραχώρηση κοινοτικού χώρου μέρος της Πλατείας Μίχου πίσω από την παιδική χαρά για τοποθέτηση κερματοφόρων παιχνιδιών καθώς επίσης εγκρίνει τη διενέργεια πλειοδοτικής δημοπρασίας, για την εκμίσθωση του παραπάνω δημοτικού κοινόχρηστου χώρου. 
   Επίσης  με  την  υπ΄  αριθμ.   21/2025  Απόφαση της  Δημοτικής  Επιτροπής   καθορίσθηκαν  οι  όροι  διακήρυξης  δημοπρασίας για την εκμίσθωση   κοινόχρηστου χώρου,  επιφανείας 25 τ.μ., για τοποθέτηση κερματοφόρων    παιχνιδιών στην Πλατεία Μίχου πίσω από την παιδική χαρά Κοινότητας    Αγίου Γεωργίου.
Με βάση τις διατάξεις του Π.Δ/τος 270/81 «Περί καθορισμού των οργάνων , της διαδικασίας και των όρων διενέργειας δημοπρασιών δι΄  εκποίησιν ή  εκμίσθωσιν πραγμάτων των Δήμων και Κοινοτήτων» και του άρθρου 195 του ΔΚΚ (Ν.3463/2006 ), τοιχοκολλήθηκε στους πίνακες ανακοινώσεων του Δήμου η υπ΄ αριθμ. πρωτ.     2871/2025 περίληψη  διακήρυξης διενέργειας της δημοπρασίας που αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Λεβαδέων, στην επίσημη Ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων, επίσης  δημοσιεύθηκε στις ημερήσιες νομαρχιακές εφημερίδες του Νομού  «ΝΕΑ  ΤΗΣ  ΒΟΙΩΤΙΑΣ» και  «ΒΟΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ»   καθώς  και  στο  ΔΙ@ΓΕΙΑ (ΑΔΑ:   ΨΑΡΔΩΛΗ-ΙΕΝ).
Η πλειοδοτική δημοπρασία διεξήχθη στις  27/02/2025 από τριμελή επιτροπή , που έχει ορισθεί με την  υπ΄  αριθμ. 11/2025 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
Κατά τη διαδικασία του διαγωνισμού και σύμφωνα με το  υπ΄ αριθμ.  3955/27-02-2025 πρακτικό δημοπρασίας  για την  εκμίσθωση   κοινόχρηστου χώρου στην Πλατεία               Μίχου πίσω από την παιδική χαρά,  Κοινότητας Αγίου Γεωργίου, για  τοποθέτηση κερματοφόρων παιχνιδιών, δεν  εμφανίστηκε κανείς πλειοδότης, οπότε κρίθηκε άγονο  το αποτέλεσμα και ορίστηκε επαναληπτική δημοπρασία, στις  08/04/2025. 


Στην συνέχεια  η  επαναληπτική  δημοπρασία  γνωστοποιήθηκε με  την αριθμ. πρωτ. 5908/2025 περίληψη διακήρυξης επαναληπτικής δημοπρασίας  για την εκμίσθωση 
κοινόχρηστου χώρου στην Πλατεία  Μίχου πίσω από την παιδική χαρά,  Κοινότητας Αγίου Γεωργίου, για  τοποθέτηση κερματοφόρων παιχνιδιών,  η οποία τοιχοκολλήθηκε στους πίνακες ανακοινώσεων του Δήμου καθώς επίσης στάλθηκε προς δημοσίευση  στην  ημερήσια  νομαρχιακή  εφημερίδα  του νομού Βοιωτίας “ΝΕΑ
ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ”  καθώς  και στην εβδομαδιαία  νομαρχιακή  εφημερίδα  του Νομού  “ΔΙΑΒΗΜΑ”  καθώς επίσης αναρτήθηκε στο ΔΙ@ΓΕΙΑ ( ΑΔΑ : ΨΕΝΜΩΛΗ-Μ41 ) και στην επίσημη Ιστοσελίδα του Δήμου Λεβαδέων.
Η πλειοδοτική επαναληπτική δημοπρασία διεξήχθη στις 08/04/2025 από την επιτροπή που έχει ορισθεί με την  υπ΄ αριθμ. 11/2025 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 1 του Π.Δ. 270/81,  όπου δεν εμφανίστηκε κάποιος πλειοδότης, οπότε ο διαγωνισμός που αφορά την εκμίσθωση  κοινόχρηστου χώρου στην Πλατεία Μίχου πίσω από την παιδική χαρά,  Κοινότητας Αγίου Γεωργίου, για  τοποθέτηση κερματοφόρων παιχνιδιών, απέβη και πάλι άγονος.
     Για την ανωτέρω επαναληπτική άγονη δημοπρασία, συντάχθηκε το υπ’ αριθμ. πρωτ.  6680/08-04-2025  πρακτικό το οποίο υπεγράφη από την Επιτροπή.

Κατόπιν των ανωτέρω σας υποβάλλουμε τα  υπ’  αριθμ.   3955/27-02-2025 &  6680/08-04-2025  πρακτικά των  άγονων  δημοπρασιών (αρχικής & επαναληπτικής)
για την εκμίσθωση   κοινόχρηστου χώρου στην Πλατεία  Μίχου πίσω από την παιδική χαρά,  Κοινότητας Αγίου Γεωργίου, για  τοποθέτηση κερματοφόρων παιχνιδιών.

και καλείστε να αποφασίσετε για την έγκρισή τους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1ε του Ν. 3852/2010.


  Στη συνέχεια ο  Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.


      Η Δημοτική  Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του  άρθρου του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018
· Τις διατάξεις του  άρθρου 74Α παρ. 1 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε από το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 - Αρμοδιότητες Δημοτικής Επιτροπής
-  Την Τροποποίηση παρ. 1, αντικατάσταση παρ. 2, προσθήκη παρ. 4 στο άρθρο 72 του    
     Ν.3852/2010
-   Το Π.Δ. 270/81
-   Την αριθμ. 21/2025 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
-   Την 260/2024 (ΑΔΑ: ΨΡΛ4ΩΛΗ-Δ0Κ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
-Το υπ΄ αρ. πρωτ.  6962/10-4-2025  έγγραφο του Τμ. Εσόδων & Περιουσίας   
- Το με αριθ. πρωτ. 6680/8-4-2025  πρακτικό δημοπρασίας
-Το με αριθ. πρωτ. 3955/27-2-2025 πρακτικό δημοπρασίας
 - Την μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα πρακτικά
-  Την ψήφο των μελών της όπως αυτή  διατυπώθηκε και δηλώθηκε δια ζώσης στην συνεδρίαση.


                                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1)  Εγκρίνει το με  αριθμ.  πρωτ. 3955/27-2-2025   πρακτικό της αρχικής   δημοπρασίας  που διεξήχθη την 27-2-2025,   για την  εκμίσθωση   κοινόχρηστου χώρου στην Πλατεία   Μίχου πίσω από την παιδική χαρά της   Κοινότητας Αγίου Γεωργίου,  κατά την οποία  δεν  εμφανίστηκε κανείς πλειοδότης, οπότε κρίθηκε άγονο  το αποτέλεσμα και ορίστηκε επαναληπτική δημοπρασία, στις  08/04/2025. 
2) Εγκρίνει το με  αριθμ.  πρωτ. 6680/8-4-2025   πρακτικό της επαναληπτικής  δημοπρασίας  για την  εκμίσθωση   του ιδίου ως άνω χώρου  κατά την οποία   δεν  εμφανίστηκε κανείς πλειοδότης, οπότε κρίθηκε άγονο  το αποτέλεσμα .
 
 Η απόφαση πήρε αριθμό  152/2025.   


Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ


                ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Τουμαράς Βασίλειος
2. Αγνιάδης  Παναγιώτης                                                       
3. Καλλιαντάσης Χρήστος                                                         
4. Παπαβασιλείου  Αικατερίνη
5. Μίχας Δημήτριος 
                                                                                                 ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ      
                                                                                           Λιβαδειά    24-4-2025
                                                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                                                                   
                                                                                                 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ
                                                                                               ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ




